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4 English

Introduction
Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips
offers, register your product at www.philips.com/welcome. 
The Philips Wake-Up Light helps you wake up more pleasantly. In the set sunrise simulation time, the light
intensity of the lamp gradually increases to the set level and the light color changes from deep morning red
to bright daylight. The light gently prepares your body for waking up at the set time. To make waking up an
even more pleasant experience, you can use natural wake-up sounds or the FM radio* to wake up to.
* HF3532 does not have a radio.

Intended use
The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light.
This is not a general illumination product.

The effects of the Wake-Up Light
The Philips Wake-Up Light gently prepares your body for waking up during the last 30 minutes of sleep. In
the early morning hours our eyes are more sensitive to light than when we are awake. During that period
the relatively low light levels of a simulated natural sunrise prepare our body for waking up and getting
alert. People who use the Wake-Up Light wake up more easily, have a better overall mood in the morning
and feel more energetic. Because the sensitivity to light differs per person, you can set the light intensity of
your Wake-Up Light to a level that matches your light sensitivity for an optimal start of the day.
For more information about the Wake-Up Light, see www.philips.com.

Important safety information
Read this important information carefully before you use the appliance and save it for future reference.

Danger
- Water and electricity are a dangerous combination. Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in

the bathroom or near a shower or swimming pool).
- Keep the adapter dry.
- Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance (Fig. 1).
- Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap.
- Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash

onto the appliance.
- This appliance is for indoor use only (Fig. 2).
- The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 V – 240 V AC mains voltage to a safe

24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a
hazardous situation.

Warning
- Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing.
- If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid has spilled or objects have fallen

into and/or onto the appliance, the appliance has been exposed to rain or moisture, does not operate
normally or has been dropped or damaged, it should not be operated.

- Only use the appliance in combination with the adapter supplied.
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- If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a
hazard.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from
depression.

- Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this appliance is to
help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.

Caution
- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the

appliance.
- Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, wall sockets and points

where it exits from the lamp.
- Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable

damage to the adapter.
- Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.
- Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface.
- Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance with items such as blankets,

curtains, clothes, papers, etc.
- Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 °C or higher than 35 °C.
- The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the adapter from the socket-

outlet. The adapter and socket-outlet shall remain easily accessible at all times.
- This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels.
- No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance.
- The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole

Wake-Up Light shall be replaced.

General
- If you often wake up too early or with a headache, reduce the set light intensity level and/or the set

sunrise simulation time.
- If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation

time.
- If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light of the

appliance, even though this person is further removed from the appliance. This phenomenon is the result
of differences in light sensitivity between people.

- The power consumption of the appliance is lowest if no device is connected to the USB port and the
lamp, radio and display are turned off.

Safety and compliance
This appliance meets the safety requirements in the EU for:
- IEC 60598: Luminaires.
- IEC 62471: Photobiological safety of lamps and lamp systems.
- IEC 62368: Audio/video, information and communication technology equipment.
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Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to
electromagnetic fields.

Cleaning and storage
- Clean the appliance with a soft cloth.
- Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like alcohol, acetone, etc., as this may

damage the surface of the appliance.
- If you are not going to use the appliance for an extended period of time, remove the adapter from the

wall socket and store the appliance in a safe, dry location where it will not be crushed, banged, or
subjected to damage.

- Do not wrap the power cord around the appliance when storing it.

Recycling
- This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste

(2012/19/EU) (Fig. 3).
- Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. Correct

disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.

Warranty and support
If you need information or support, please visit www.philips.com/support or go to your Philips dealer. You
can also contact the philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for
contact details).

Troubleshooting
This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are
unable to solve the problem with the information below, visit www.philips.com/support for a list of
frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.

Problem Solution

Perhaps the adapter is not inserted properly in the wall socket. Put the
adapter properly in the wall socket

Perhaps the plug is not inserted properly in the appliance. Put the small plug
in the appliance properly.

The appliance does not
work at all.

Perhaps there is a power failure. Check if the power supply works by
connecting another appliance.

The appliance functions
properly, but the lamp
does not work anymore.

The appliance contains a durable LED lamp that should last a long time.
However, if the lamp stops working, contact the Philips Consumer Care
Center in your country.

The appliance does not
respond when I try to set
different functions.

Remove the adapter from the wall socket and wait a few minutes before you
reinsert it.
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Problem Solution

Perhaps you set a light intensity level that is too low. Increase the light
intensity level in your wake-up profile (see user manual for more
information).

Perhaps you switched off the alarm function. The alarm icon is visible on the
display when the alarm function is active.

The lamp does not go on
when the alarm goes off.

Perhaps the appliance is defective. Contact the Philips Consumer Care Center
in your country.

The lamp does not go on
right away when I switch it
on.

This is normal, the light gradually increase from 0 (only visible in dark
conditions) to the set light level. This may take up to 5 seconds depending on
the set light level.

Perhaps you set a sound level that is too low. To set a higher sound level,
increase the volume level of the wake-up sound in your wake-up profile (see
user manual for more information).

Sound fades in when the alarm is triggered.

Perhaps you switched off the alarm function.The alarm icon is visible on the
display when the alarm function is active.

If you selected the radio as the alarm sound, perhaps the radio is not tuned
to a station. Tune it to a station. Note: HF3532 does not have a radio.

I do not hear the alarm
sound when the alarm
goes off.

If you selected the radio as the alarm sound, the radio may be defective.
Note: HF3532 does not have a radio. Switch on the radio after you switch off
the alarm to check if the radio works. If it does not work, contact the Philips
Consumer Care Center in your country.

Perhaps you set the volume too low. Increase the volume level.

Perhaps the radio is not tuned to a station. Tune it to a station.

The radio does not work.
Note: HF3532 does not
have a radio.

The radio may be defective. Contact the Philips Consumer Care Center in your
country. 

The radio produces a
crackling sound. 
Note: HF3532 does not
have a radio.

Perhaps the broadcast signal is weak. Adjust the frequency (see user manual
for more information) and/or change the position of the antenna by moving
it around. Make sure you have unwound the antenna completely.

Perhaps you switched off the alarm function.The alarm icon is visible on the
display when the alarm function is active.

Perhaps you set a volume level and/or light intensity level that is too low. Set
a higher volume level and/or light intensity level in your wake-up profile (see
user manual for more information).

The alarm went off
yesterday, but it did not go
off today.

Perhaps there was a power failure that lasted longer than the time back-up.
The set clock time is lost. You have to set the correct clock time again.
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Problem Solution

I wanted to snooze, but
the alarm did not go off
again after 9 minutes.

Tap on the top of the Wake-Up Light to snooze. If you press the alarm
button, the FM button or the MENU button, the alarm function will be
deactivated. 

The light wakes me too
early.

Perhaps the light intensity level you have set is not appropriate for you. Try a
lower light intensity level if you wake up too early. If light intensity 1 is not
low enough, move the appliance further away from the bed.

The light wakes me too
late.

Perhaps the appliance is positioned at a lower level than your head. Make
sure the appliance is located at a height at which the light is not blocked by
your bed, duvet or pillow. Also make sure the appliance is not placed too far
away.

HF3532, HF3531, HF3521: I
am unable to switch the
midnight light function
on/off.

If you are unable to switch the midnight light on or off, try tapping faster or
slower on top of the device.

Specifications 

Adapter
Manufacturer PHILIPS 

Type number HF12; HF20

Rated input voltage 100 – 240 V AC

Rated input frequency 50 / 60 Hz

Rated output voltage 24.0 V DC

Rated output current 0.5 A (HF12); 0.75 A (HF20)

Rated output power 12.0 W (HF12); 18.0 W (HF20)

No-load power < 0.1 W

Efficiency class VI

Safety classification Class II power supply 

Dimensions
(height x width x depth)

35 x 78 x 66 mm (1.38 x 3.07 x 2.6 in.) for EU version
50 x 78 x 56 mm (1.97 x 3.07 x 2.2 in.) for UK version

Weight Approx. 0.10 kg (3.5 oz.) for EU version (HF12); Approx. 0.12 kg
(4.2 oz.) for EU version (HF20);
Approx. 0.11 kg (3.9 oz.) for UK version (HF12); Approx. 0.13 kg
(4.6 oz.) for UK version (HF20)

Cord length Approx. 150 cm (4.9 ft)
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Main unit
Manufacturer PHILIPS

Type number HF3519; HF3521; HF3531; HF3532

Rated input voltage 24 V DC

Rated input current 0.5 A

Rated input power 12 W

Standby power appliance
(main unit + adapter)
Conditions: night (12 h / 0 lux), day (12 h / 500 lux), all

functions suspended

< 0.5 W (display at maximum brightness)
< 0.25 W (display off)

USB charging port
(HF3531/HF3532 only)

5 V DC, 0.5 A

Light output (level 1 – 20) Approx. 1 lux – 300 lux at 45 cm
(approx. 1 lux – 300 lux at 17.7 in.)

Light color (level 1 – 20) Approx. 1500 K – 2800 K

FM-radio frequency band (HF3532
does not have a radio)

87.5 MHz – 108.0 MHz

Safety classification Class III luminaire 

Dimensions
(height x width x depth)

Approx. 20 x 20 x 15 cm (7.9 x 7.9 x 5.9 in.)

Weight Approx. 0.76 kg (26.8 oz.)

Operating conditions
Temperature 5 °C to 35 °C (41 °F to 95 °F)

Relative humidity 20 % to 90 % (no condensation)

Atmospheric pressure 86 kPa to 106 kPa

Storage conditions
Temperature -20 °C to 50 °C (-4 °F to 122 °F)

Relative humidity 20 % to 90 % (no condensation)

Atmospheric pressure 86 kPa to 106 kPa
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Introduktion
Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! For at få fuldt udbytte af den support, Philips tilbyder, skal du
registrere dit produkt på www.philips.com/welcome. 
Philips Wake-Up Light vækker dig blidt og behageligt. I tidspunktet for den simulerede solopgang skruer
lampen gradvist op for lysstyrken, indtil den når det indstillede niveau, og lysfarven skifter gradvist fra
daggryrød til klart dagslys. Lyset forbereder nænsomt din krop på at vågne på det indstillede tidspunkt. Du
kan gøre morgenvækningen endnu mere behagelig ved at bruge naturlydene eller FM-radioen*.
* HF3532 er ikke udstyret med radio.

Beregnet anvendelse
Philips Wake-Up Light er beregnet til at vække dig med gradvist stigende lysintensitet.
Dette produkt er ikke beregnet til at give generel belysning.

Virkningerne ved Wake-Up Light
Philips Wake-Up Light forbereder dig blidt på at vågne i løbet af de sidste 30 minutter af din søvn. Tidligt om
morgenen er øjnene mere følsomme over for lys, end når vi er vågne. I denne periode forbereder de relativt
lave lysniveauer i en simuleret naturlig solopgang vores krop på at vågne. Dem, der bruger Philips Wake-Up
Light, vågner lettere, føler sig generelt bedre tilpas og mere oplagt om morgenen. Eftersom lysfølsomhed er
forskellig fra person til person, kan du indstille lysstyrken af din Wake-Up Light og dermed få den perfekte
start på dagen.
Du finder flere oplysninger om Wake-Up Light på www.philips.com.

Vigtige sikkerhedsoplysninger
Læs disse vigtige oplysninger omhyggeligt igennem, inden apparatet tages i brug, og gem dem til eventuel
senere brug.

Fare
- Vand og elektricitet er en farlig kombination. Brug ikke apparatet i våde omgivelser (f.eks. i badeværelset

eller i nærheden af en bruser eller swimmingpool).
- Hold adapteren tør.
- Sørg for, at der ikke trænger vand ind i apparatet (fig. 1), og at der ikke spildes vand på det.
- Apparatet må aldrig kommes ned i vand eller skylles under vandhanen.
- Placer ikke noget i nærheden af apparatet, der kan få vand eller anden væske til at dryppe eller stænke

på det.
- Dette produkt er kun til indendørs brug (fig. 2).
- Adapteren indeholder en transformer, som konverterer en usikker 100 V - 240 V AC netspænding til en

sikker 24 V DC lavspænding. Klip ikke adapteren af for at udskifte den med et andet stik, da dette vil føre
til farlige situationer.

Advarsel
- Brug aldrig apparatet, hvis lampekabinettet er beskadiget, gået i stykker eller mangler.
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- Apparatet må ikke benyttes, hvis adapter, ledning eller apparat på nogen måde er beskadiget, hvis der er
spildt væsker på det, eller hvis apparatet har været udsat for stødpåvirkninger, hvis apparatet har været
udsat for påvirkninger fra regn eller fugt, hvis det ikke fungerer normalt, eller hvis det er blevet tabt eller
beskadiget.

- Brug kun apparatet sammen med den medfølgende adapter.
- Hvis adapteren beskadiges, skal den altid udskiftes med en original adapter af samme type for at undgå

en farlig situation.
- Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske og

mentale evner, nedsat følesans eller manglende erfaring og viden, medmindre de er blevet vejledt eller
instrueret i apparatets anvendelse af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.

- Kontakt din læge, før du begynder at bruge apparatet, hvis du har lidt af eller lider af depression.
- Brug ikke apparatet som et middel til at reducere dit søvnbehov. Formålet med apparatet er at lette

opvågningen. Det reducerer ikke søvnbehovet.

Forsigtig
- Kontrollér, om den angivne netspænding på apparatet svarer til den lokale netspænding, før du slutter

strøm til apparatet.
- Sørg for, at netledningen ikke trædes på eller klemmes, navnlig ved stik og udgange samt ved det sted,

hvor ledningen føres ud af lampen.
- For at forhindre varige beskadigelser af adapteren må den ikke bruges i eller i nærheden af stikkontakter,

hvori der sidder en elektrisk luftfrisker.
- Undlad at tabe apparatet på gulvet, og udsæt det ikke for kraftige slag eller andre voldsomme stød.
- Anbring apparatet på et stabilt, vandret og skridsikkert underlag.
- Pas på ikke at forhindre kølingen af dette apparat ved f.eks. at tildække det med tæpper, gardiner, tøj,

papir mv.
- Undlad at anvende apparatet, hvis rumtemperaturen er under 5 °C eller højere end 35 °C.
- Apparatet har ikke en on/off-knap. Fjern adapteren fra stikkontakten for at frakoble apparatet.

Adapteren og stikkontakten skal være let tilgængelige til enhver tid.
- Dette apparat er kun beregnet til husholdningsbrug, herunder lignende brug f.eks. på hoteller.
- Der må ikke sættes nogen form for åben ild, som f.eks. tændte stearinlys, på apparatet.
- LED'erne inde i dette Wake-Up Light kan ikke udskiftes, når de når slutningen af deres levetid, skal hele

Wake-Up Light udskiftes.

Generelt
- Hvis du tit vågner for tidligt eller med hovedpine, kan du skrue ned for lysstyrken og/eller indstille

tidspunktet for den simulerede solopgang.
- Hvis du tit vågner ved lyden af vækkeuret, kan du skrue op for lysstyrken eller indstille tidspunktet for

den simulerede solopgang.
- Hvis du deler soveværelse med andre, kan vedkommende blive vækket utilsigtet, selvom han/hun ligger

længere væk fra apparatet. Dette skyldes, at mennesker ikke nødvendigvis har samme lysfølsomhed.
- Apparatets strømforbrug er lavest, hvis der ikke er sluttet nogen enheder til USB-porten, og lampe, radio

og display er slukket.

Sikkerhed og overensstemmelse
Dette apparat opfylder sikkerhedskravene i EU for:
- IEC 60598: Armaturer.
- IEC 62471: Fotobiologisk sikkerhed for lamper og lampesystemer.
- IEC 62368: Audio/video, informations- og kommunikationsteknologiudstyr.
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Elektromagnetiske felter (EMF)
Dette Philips-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for
elektromagnetiske felter.

Rengøring og opbevaring
- Rengør apparatet med en blød klud.
- Brug aldrig slibende rengøringsmidler, skuresvampe eller rengøringsmidler såsom sprit, acetone mv., idet

de vil kunne beskadige apparatets overflade.
- Hvis du ikke skal bruge apparatet i en længere periode, skal adapteren tages ud af stikkontakten.

Opbevar apparatet på et sikkert, tørt sted, hvor det ikke bliver udsat for stød og ikke bliver beskadiget.
- Lysnetledningen må ikke vikles om apparatet under opbevaring.

Genanvendelse
- Dette symbol betyder, at dette produkt ikke må bortskaffes sammen med almindeligt

husholdningsaffald (2012/19/EU) (fig. 3).
- Følg den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter. Korrekt

bortskaffelse er med til at forhindre negativ påvirkning af miljøet og menneskers helbred.

Reklamationsret og support
Hvis du har brug for information eller support, kan du besøge www.philips.com/support eller kontakte
din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips-kundecenter (du kan finde
kontaktoplysninger i den internationale garantifolder).

Fejlfinding
Dette afsnit opsummerer de mest almindelige problemer, der kan forekomme ved brug af apparatet. Har du
brug for yderligere hjælp og vejledning, så besøg www.philips.com/support for at se en liste med ofte
stillede spørgsmål, eller kontakt dit lokale Philips Kundecenter.

Problem Løsning

Måske er adapteren ikke sat korrekt i stikkontakten. Sæt adapteren i
stikkontakten.

Måske er stikket er ikke sat rigtigt i apparatet. Sæt det lille stik i lampen.

Apparatet virker slet ikke.

Måske er der opstået strømsvigt. Kontroller, at strømforsyningen er i orden
ved at tilslutte et andet apparat.

Apparatet fungerer
korrekt, men pæren
tænder ikke længere.

Lampen indeholder en robust LED pære med lang levetid. Hvis lampen mod
forventning skulle holde op med at virke, bedes du kontakte din lokale
Philips-kundeservice.

Apparatet reagerer ikke,
når jeg forsøger at indstille
de forskellige funktioner.

Tag adapteren ud af stikkontakten, vent et par minutter, og sæt den i igen.
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Problem Løsning

Måske har du valgt en lysintensitet, der er for lav. Skru op for lysstyrken i din
vækkeprofil (læs mere i brugervejledningen).

Du har måske slukket for alarmen ved en fejl. Alarmikonet vises på displayet,
når alarmfunktionen er aktiv.

Lampen tændes ikke, når
alarmen går i gang.

Måske er lampen defekt. Kontakt dit lokale Philips Kundecenter.

Lampen lyser ikke op med
det samme, når jeg tænder
for den.

Dette er normalt. Lysintensiteten fra lampen øges gradvist fra 0 (kun synligt i
mørke) op til det angivne niveau. Dett kan tage op til 5 sekunder, afhængigt
af det valgte lysniveau.

Måske har du valgt et lydniveau, der er for lavt. Hvis du vil skrue op for
lydstyrken, kan du skrue op for vækkelyden i din profil (læs mere i
brugervejledningen).

Lyden toner ind, når alarmen bliver udløst.

Måske har du slået alarmfunktionen fra. Alarmikonet kan ses på displayet,
når alarmfunktionen er aktiv.

Hvis du har valgt radio som vækkeur, er radioen måske ikke indstillet på en
station. Indstil den på en station. Bemærk: HF3532 er ikke udstyret med
radio.

Jeg kan ikke høre
vækkelyden, når alarmen
går i gang.

Hvis du har valgt radio som vækkeur, er radioen måske defekt. Bemærk:
HF3532 er ikke udstyret med radio. Tænd for radioen, efter du har slukket for
vækkeuret, for at kontrollere, om radioen virker. Hvis radioen ikke virker,
bedes du kontakte din lokale Philips-kundeservice.

Lydstyrken er muligvis indstillet for lavt. Skru op for lydstyrken.

Måske er radioen ikke indstillet på en radiostation. Indstil den på en station.

Radioen virker ikke.
Bemærk: HF3532 er ikke
udstyret med radio.

Radioen kan være defekt. Kontakt dit lokale Philips Kundecenter.

Der kommer en knasende
lyd fra radioen. 
Bemærk: HF3532 er ikke
udstyret med radio.

Måske er radiosignalet svagt. Juster radiofrekvensen (læs mere i
brugervejledningen), og/eller ret på antennen. Kontrollér, at antennen er
helt rullet ud.

Måske har du slået alarmfunktionen fra. Alarmikonet kan ses på displayet,
når alarmfunktionen er aktiv.

Måske har du valgt et lydniveau og/eller en lysintensitet, der er for lav. Skru
op for lydstyrken og/eller lysstyrken i din vækkeprofil (læs mere i
brugervejledningen).

Alarmen gik i gang i går,
men ikke i dag.

Måske har der været strømsvigt i længere tid, end backupbelysningens
varighed. Det indstillede klokkeslæt går tabt. Du skal indstille det korrekte
klokkeslæt igen.
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Problem Løsning

Jeg ville bruge snooze-
funktionen, men alarmen
gik ikke i gang igen efter 9
minutter.

Tryk oven på Wake-Up Light for at vælge snooze. Hvis du trykker på
alarmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen vil alarmfunktionen blive
deaktiveret. 

Lyset vækker mig for
tidligt.

Måske er den lysintensitet, du har indstillet, ikke den, der passer bedst til dig.
Prøv med en lavere lysintensitet, hvis du vågner for tidligt. Hvis lysintensitet 1
ikke er lav nok, kan du flytte apparatet længere væk fra sengen.

Lyset vækker mig for sent. Måske er apparatet placeret i lavere højde end dit hoved. Sørg for, at lampen
er placeret et sted, hvor lyset ikke blokeres af din seng, dyne eller hovedpude.
Sørg også for, at apparatet ikke er placeret for langt væk.

HF3532, HF3531, HF3521:
Jeg kan ikke slå funktionen
Midnight-lys til eller fra.

Hvis det ikke lykkes at slå funktionen Midnight-lys til eller fra, kan du prøve at
slå lidt hurtigere eller langsommere oven på apparatet.

Specifikationer 

Adapter
Producent PHILIPS 

Typenummer HF12; HF20

Nominel indgangsspænding 100 – 240 V AC

Nominel indgangsfrekvens 50 / 60 Hz

Nominel udgangsspænding 24,0 V DC

Nominel udgangsstrøm 0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)

Nominel udgangseffekt 12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)

Ubelastet effekt < 0,1 W

Effektivitetsklasse VI

Sikkerhedsklassificering Klasse II strømforsyning 

Dimensioner
(højde x bredde x dybde)

35 x 78 x 66 mm 

Vægt Ca. 0,10 kg (HF12); ca. 0,12 kg (HF20)

Ledningslængde Ca. 150 cm

Hovedenhed
Producent PHILIPS
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Typenummer HF3519; HF3521; HF3531; HF3532

Nominel indgangsspænding 24 V DC

Indgangsstrøm (min.) 0,5 A

Nominel indgangseffekt 12 W

Strømforbrug i standby – apparat
(hovedenhed + adapter)
Betingelser: nat (12 t / 0 lux),

dag (12 t / 500 lux), alle funktioner slået fra

< 0,5 W (display indstillet til maks. lysstyrke)
< 0,25 W (display slukket)

USB-opladerport
(kun HF3531/HF3532)

5 V DC, 0,5 A

Lyseffekt (niveau 1 – 20) Ca. 1 lux – 300 lux ved 45 cm 

Lysfarve (niveau 1 – 20) Ca. 1.500 K – 2.800 K

FM-frekvensbånd (HF3532 er ikke
udstyret med radio)

87,5 MHz – 108,0 MHz

Sikkerhedsklassificering Klasse III-armatur 

Dimensioner
(højde x bredde x dybde)

Ca. 20 x 20 x 15 cm

Vægt Ca. 0,76 kg

Driftsomgivelser
Temperatur 5 °C til 35 °C

Relativ luftfugtighed 20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)

Atmosfærisk tryk 86 kPa til 106 kPa

Opbevaringsforhold
Temperatur -20 °C til 50 °C

Relativ luftfugtighed 20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)

Atmosfærisk tryk 86 kPa til 106 kPa
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Einführung
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Unterstützung von Philips
optimal nutzen zu können, sollten Sie Ihr Produkt unter www.philips.com/welcome registrieren. 
Das Philips Wake-Up Light hilft Ihnen, auf angenehmere Weise aufzuwachen. Bei eingestellter
Sonnenaufgangssimulation nimmt die Lichtintensität der Lampe allmählich zu, bis die eingestellte Stufe
erreicht ist, und die Lichtfarbe geht von einem tiefen Morgenrot zu einem hellen Tageslicht über. Das Licht
bereitet Ihren Körper ganz natürlich auf das Aufwachen zur eingestellten Zeit vor.Um das Aufwachen noch
angenehmer zu machen, können Sie außerdem natürliche Wecktöne oder das UKW-Radio* verwenden.
* HF3532 hat kein Radio.

Vorgesehener Verwendungszweck
Das Philips Wake-Up Light weckt Sie mit allmählich zunehmendem Licht.
Dies ist kein allgemeines Beleuchtungsprodukt.

Die Wirkung des Wake-Up Light
Das Philips Wake-Up Light bereitet ihren Körper in den letzten 30 Minuten des Schlafs sanft auf das
Aufwachen vor. In den frühen Morgenstunden sind unsere Augen lichtempfindlicher als während der
Wachphasen am Tag. In dieser Phase bereitet sich der Körper dank der relativ geringen Lichtintensität eines
simulierten Sonnenaufgangs auf das Aufwachen und Munterwerden vor. Durch die Anwendung des Wake-
Up Light werden Sie leichter wach und fühlen sich wohler und energiegeladener. Da die
Lichtempfindlichkeit bei jedem Menschen unterschiedlich ist, können Sie die Lichtintensität Ihres Wake-Up
Light so einstellen, dass sie Ihrer Lichtempfindlichkeit für einen optimalen Start in den Tag am besten
entspricht.
Weitere Informationen zum Wake-Up Light finden Sie unter www.philips.com.

Wichtige Sicherheitsinformationen
Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch und bewahren
Sie sie für eine spätere Verwendung auf.

Gefahr
- Wasser und Elektrizität sind eine gefährliche Kombination! Benutzen Sie dieses Gerät nicht in feuchter

Umgebung (z. B. im Badezimmer, in der Nähe einer Dusche oder eines Schwimmbeckens).
- Halten Sie das Netzteil trocken.
- Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das Gerät (Abb. 1) gelangt oder darüber verschüttet wird.
- Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser. Spülen Sie es auch nicht unter fließendem Wasser ab.
- Stellen Sie nichts in die Nähe des Geräts, das dazu führen könnte, dass Wasser oder andere Flüssigkeiten

auf das Gerät tropfen oder spritzen.
- Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen (Abb. 2).
- Der Adapter enthält einen Transformator, der unsichere 100–240 V Wechselstrom-Netzspannung in

sichere 24 V Gleichstrom-Niederspannung umwandelt. Ersetzen Sie den Adapter keinesfalls durch einen
anderen Stecker, da dies den Benutzer gefährden kann.
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Warnhinweis
- Verwenden Sie das Gerät keinesfalls, wenn das Lampengehäuse beschädigt oder zerbrochen ist oder

fehlt.
- Wenn der Adapter, das Netzkabel oder das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt sind, Flüssigkeit über

dem Gerät verschüttet wurde oder Gegenstände in und/oder auf das Gerät gefallen sind, das Gerät
Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde oder nicht ordnungsgemäß funktioniert oder fallen gelassen
bzw. beschädigt wurde, darf das Gerät nicht betrieben werden.

- Benutzen Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten Adapter.
- Wenn das Netzteil beschädigt ist, darf es nur durch ein Original-Ersatzteil ausgetauscht werden, um

Gefahren zu vermeiden.
- Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder

psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine
angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche
Person sichergestellt ist.

- Wenn Sie in der Vergangenheit Depressionen hatten oder im Moment daran leiden, konsultieren Sie
Ihren Arzt, bevor Sie das Gerät benutzen.

- Benutzen Sie dieses Gerät nicht, um Ihre Schlafzeit zu verkürzen. Der Zweck dieses Geräts ist es, Ihnen
das Aufwachen zu erleichtern. Es verringert jedoch nicht Ihren Schlafbedarf.

Achtung
- Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannungsangabe auf dem Gerät mit der

örtlichen Netzspannung übereinstimmt.
- Achten Sie darauf, nicht auf das Netzkabel zu treten oder es zu knicken. Dies gilt insbesondere an

Steckern, Steckdosen oder am Austritt von der Lampe.
- Um einen irreparablen Schaden des Adapters zu vermeiden, verwenden Sie den Adapter nicht in oder in

der Nähe einer Wandsteckdose, an die ein elektrischer Lufterfrischer angeschlossen ist.
- Lassen Sie das Gerät nicht fallen, und setzen Sie es keinerlei schweren Stößen aus.
- Stellen Sie das Gerät auf eine stabile, ebene und rutschfeste Oberfläche.
- Beeinträchtigen Sie nicht die Kühlung des Geräts, indem Sie das Gerät mit Gegenständen wie Decken,

Gardinen, Kleidung, Papieren usw. abdecken.
- Verwenden Sie das Gerät nicht bei Zimmertemperaturen unter 5° C oder über 35° C.
- Das Gerät hat keinen Ein-/Ausschalter. Um das Gerät auszuschalten, ziehen Sie das Netzteil aus der

Steckdose. Der Adapter und die Steckdose müssen jederzeit leicht erreichbar sein.
- Dieses Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch oder in ähnlichem Umfeld, wie z. B. im Hotel, geeignet.
- Es dürfen keine offenen Feuerquellen wie brennende Kerzen auf dem Gerät abgestellt werden.
- Die LEDs in diesem Wake-Up Light sind nicht austauschbar. Wenn sie das Ende ihrer Lebensdauer

erreichen, muss das gesamte Wake-Up Light ersetzt werden.

Allgemeines
- Wenn Sie oft zu früh oder mit Kopfschmerzen aufwachen, verringern Sie die eingestellte Lichtintensität

und/oder die eingestellte Dauer der Sonnenaufgangssimulation.
- Wenn Sie oft durch den Weckton geweckt werden, erhöhen Sie die eingestellte Lichtintensität und/oder

die eingestellte Dauer der Sonnenaufgangssimulation.
- Wenn eine weitere Person im Zimmer schläft, kann diese Person unbeabsichtigt durch das Wake-Up

Light geweckt werden, obwohl sie weiter vom Gerät entfernt ist. Das liegt daran, dass Menschen
unterschiedlich stark auf Licht reagieren.

- Der Stromverbrauch des Geräts ist am niedrigsten, wenn kein Gerät über den USB-Anschluss gekoppelt
ist und die Lampe, das Radio und das Display ausgeschaltet sind.
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Sicherheit und Einhaltung von Normen
Dieses Gerät entspricht den EU-Sicherheitsanforderungen für:
- IEC 60598: Leuchten.
- IEC 62471: Fotobiologische Sicherheit von Lampen und Lampensystemen.
- IEC 62368: Geräte der Audio-/Video-, Informations- und Kommunikationstechnik.

Elektromagnetische Felder (EMF)
Dieses Philips Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich der Gefährdung durch
elektromagnetische Felder.

Reinigung und Aufbewahrung
- Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch.
- Verwenden Sie keine Scheuermittel, Scheuerschwämme oder Reinigungsflüssigkeiten wie Alkohol,

Aceton u. Ä, da diese die Geräteoberfläche beschädigen können.
- Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose. Bewahren

Sie das Gerät an einem sicheren, trockenen Ort auf, an dem es nicht gequetscht, gestoßen oder auf
andere Weise beschädigt werden kann.

- Wickeln Sie niemals das Stromkabel um das Gerät, wenn Sie es verstauen.

Recycling
- Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden kann

(2012/19/EU) (Abb. 3).
1 Altgeräte können kostenlos an geeigneten Rücknahmestellen abgegeben werden.
2 Diese werden dort fachgerecht gesammelt oder zur Wiederverwendung vorbereitet. Altgeräte können

Schadstoffe enthalten, die der Umwelt und der menschlichen Gesundheit schaden können. Enthaltene
Rohstoffe können durch ihre Wiederverwertung einen Beitrag zum Umweltschutz leisten.

3 Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten muss vom Endnutzer
eigenverantwortlich vorgenommen werden.

4 Hinweise für Verbraucher in Deutschland: Die in Punkt 1 genannte Rückgabe ist gesetzlich
vorgeschrieben. Sammel- und Rücknahmestellen in Deutschland: https://www.stiftung-ear.de/

Garantie und Support
Wenn Sie Informationen oder einen Service benötigen, besuchen Sie www.philips.com/support oder
wenden Sie sich an Ihren Philips Händler. Sie können sich auch an das Philips Service-Center in Ihrem Land
wenden. (Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.)

Fehlerbehebung
In diesem Kapitel sind die häufigsten Probleme aufgeführt, die beim Gebrauch des Geräts auftreten können.
Sollten Sie ein Problem mithilfe der nachstehenden Informationen nicht beheben können, besuchen Sie
unsere Website unter: www.philips.com/support und ziehen Sie die Liste „Häufig gestellte Fragen“ hinzu,
oder wenden Sie sich an das Philips Consumer Care-Center in Ihrem Land.
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Problem Lösung

Möglicherweise wurde der Adapter nicht richtig in die Steckdose gesteckt.
Stecken Sie den Stecker richtig in die Steckdose.

Möglicherweise wurde der Netzstecker nicht richtig in das Gerät gesteckt.
Stecken Sie den Gerätestecker ordnungsgemäß in das Gerät.

Das Gerät funktioniert
nicht.

Möglicherweise liegt ein Stromausfall vor. Überprüfen Sie, ob die
Stromversorgung funktioniert, indem Sie ein anderes Gerät an die Steckdose
anschließen.

Das Gerät ist in Ordnung,
aber die Lampe
funktioniert nicht mehr.

Das Gerät verfügt über eine langlebige LED-Lampe, die normalerweise eine
lange Zeit hält. Sollte die Lampe jedoch nicht mehr funktionieren, wenden
Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.

Das Gerät reagiert nicht,
wenn ich verschiedene
Funktionen einstellen
möchte.

Ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose und warten Sie einige Minuten,
bevor Sie ihn wieder einstecken.

Möglicherweise haben Sie die Lichtintensität zu niedrig eingestellt. Erhöhen
Sie die Lichtintensität in Ihrem Weckprofil (weitere Informationen dazu
finden Sie in der Bedienungsanleitung).

Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Wecksymbol
wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiv ist.

Die Lampe leuchtet nicht
auf, wenn sich der Wecker
einschaltet.

Möglicherweise ist das Gerät defekt. Wenden Sie sich an das Philips Service-
Center in Ihrem Land.

Die Lampe leuchtet nicht
sofort, wenn ich sie
einschalte.

Dies ist normal, das Licht nimmt allmählich zu von 0 (nur bei Dunkelheit
sichtbar) bis zur eingestellten Lichtintensität. Dies kann je nach eingestellter
Lichtintensität bis zu 5 Sekunden dauern.

Möglicherweise haben Sie die Lautstärke zu niedrig eingestellt. Um eine
höhere Lautstärke einzustellen, erhöhen Sie die Lautstärke des Wecktons in
Ihrem Aufwachprofil (weitere Informationen dazu finden Sie in der
Bedienungsanleitung).

Der Ton wird beim Auslösen des Weckers langsam lauter.

Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das
Alarmsymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion
aktiviert ist.

Wenn Sie das Radio als Weckton ausgewählt haben, haben Sie
möglicherweise keinen Radiosender eingestellt. Stellen Sie es auf einen
Sender ein. Hinweis: HF3532 hat kein Radio.

Ich höre den Weckton
nicht, wenn der Wecker
sich einschaltet.

Wenn Sie das Radio als Weckalarm gewählt haben, ist das Radio
möglicherweise defekt. Hinweis: HF3532 hat kein Radio. Überprüfen Sie, ob
das Radio funktioniert. Schalten Sie das Radio ein, nachdem Sie den Wecker
ausgeschaltet haben. Wenn das Gerät dann immer noch nicht funktioniert,
dann kontaktieren Sie den Philips Kundendienst in Ihrem Land.
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Problem Lösung

Möglicherweise haben Sie die Lautstärke zu niedrig eingestellt. Erhöhen Sie
die Lautstärke.

Möglicherweise ist das Radio nicht auf einen Sender eingestellt. Stellen Sie es
auf einen Sender ein.

Das Radio funktioniert
nicht.
Hinweis: HF3532 hat kein
Radio.

Möglicherweise ist das Radio defekt. Wenden Sie sich an das Philips Service-
Center in Ihrem Land. 

Das Radio macht
Knackgeräusche. 
Hinweis: HF3532 hat kein
Radio.

Möglicherweise ist das Rundfunksignal zu schwach. Stellen Sie die Frequenz
ein (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung)
und/oder ändern Sie die Position der Antenne, indem Sie sie bewegen. Die
Antenne sollte vollständig abgewickelt sein.

Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das
Alarmsymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion
aktiviert ist.

Möglicherweise haben Sie die Lautstärke und/oder die Lichtintensität zu
niedrig eingestellt. Stellen Sie eine höhere Lautstärke und/oder
Lichtintensität in Ihrem Weckprofil ein (weitere Informationen dazu finden
Sie in der Bedienungsanleitung).

Gestern hat sich der
Wecker eingeschaltet, aber
heute hat er nicht
funktioniert.

Möglicherweise gab es einen Stromausfall, der die Zeitreserve überschritt.
Die eingestellte Uhrzeit ist verloren gegangen. In diesem Fall müssen Sie die
korrekte Uhrzeit erneut einstellen.

Ich wollte die
Schlummerfunktion
verwenden, aber der
Wecker schaltete sich nach
9 Minuten nicht wieder an.

Tippen Sie auf die Oberseite des Wake-Up Light, um die Schlummerfunktion
zu verwenden. Wenn Sie die Alarmtaste, die FM-Taste oder die MENU-Taste
drücken, wird die Weckfunktion deaktiviert. 

Das Licht weckt mich zu
früh.

Möglicherweise ist die eingestellte Lichtintensität nicht für Sie geeignet.
Probieren Sie eine niedrigere Lichtintensität aus, wenn Sie zu früh
aufwachen. Wenn Lichtintensität 1 nicht niedrig genug ist, stellen Sie das
Gerät in größerer Entfernung vom Bett auf.

Das Licht weckt mich zu
spät.

Möglicherweise befindet sich das Gerät nicht auf einer Höhe mit Ihrem Kopf.
Vergewissern Sie sich, dass sich das Gerät auf einer Höhe befindet, auf der es
nicht von Ihrem Bett, Ihrer Bettdecke oder Ihrem Kopfkissen verdeckt wird.
Überzeugen Sie sich zudem davon, dass sich das Gerät nicht zu weit von
Ihnen weg befindet.

HF3532, HF3531, HF3521:
Ich kann die
Nachtlichtfunktion nicht
ein-/ausschalten.

Wenn Sie das Nachtlicht nicht ein- oder ausschalten können, tippen Sie
schneller oder langsamer auf die Oberseite des Geräts.
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Technische Daten 

Adapter
Hersteller PHILIPS 

Typennummer HF12; HF20

Nenneingangsspannung 100 – 240 V AC

Nenneingangsfrequenz 50 / 60 Hz

Nennausgangsspannung 24,0 V DC

Nominaler Ausgangsstrom 0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)

Nennausgangsleistung 12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)

Ohne Last < 0,1 W

Effizienzklasse VI

Sicherheitsklassifizierung Stromquelle der Klasse II 

Abmessungen
(Höhe x Breite x Tiefe)

35 x 78 x 66 mm

Gewicht Ca. 0,10 kg (HF12); ca. 0,12 kg (HF20);

Kabellänge Ca. 150 cm

Hauptgerät
ersteller PHILIPS

Typennummer HF3519; HF3521; HF3531; HF3532

Nenneingangsspannung 24 V DC

Nominaler Eingangsstrom 0,5 A

Eingangsnennleistung 12 W

Standby-Stromverbrauch des Geräts
(Hauptgerät + Adapter)
Bedingungen: Nacht (12 Std. / 0 Lux),

Tag (12 Std. / 500 Lux), alle Funktionen ausgesetzt

< 0,5 W (Display bei maximaler Helligkeit)
< 0,25 W (Display aus)

USB-Ladeanschluss
(nur HF3531/HF3532)

5 V DC, 0,5 A

Lichtstrom (Stufe 1 – 20) Ca. 1 Lux – 300 Lux bei 45 cm

Lichtfarbe (Stufe 1 – 20) Ca. 1500 K – 2800 K

UKW-Funkfrequenzband (HF3532
hat keinen Funk)

87,5 MHz – 108,0 MHz
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Sicherheitsklassifizierung Leuchte der Klasse III 

Abmessungen
(Höhe x Breite x Tiefe)

Ca. 20 x 20 x 15 cm

Gewicht Ca. 0,76 kg

Betrieb
Temperatur 5 °C bis 35 °C

Relative Luftfeuchtigkeit 20 % bis 90 % (nicht kondensierend)

Atmosphärischer Druck 86 kPa bis 106 kPa

Aufbewahrung
Temperatur -20 °C bis 50 °C

Relative Luftfeuchtigkeit 20 % bis 90 % (nicht kondensierend)

Atmosphärischer Druck 86 kPa bis 106 kPa
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Introducción
Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la
asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en www.philips.com/welcome. 
La luz de despertar Philips le ayuda a despertarse de forma más agradable. En el tiempo establecido de
simulación del amanecer, la intensidad de la luz de la lámpara aumenta gradualmente hasta el nivel
establecido y el color de la luz cambia del profundo rojo de la mañana a la brillante luz diurna. La luz
prepara suavemente el cuerpo para despertarse a la hora establecida. Para que el despertar sea una
experiencia aún más agradable, puede utilizar sonidos naturales o la radio FM* para despertarse.
* El modelo HF3532 no tiene radio.

Uso indicado
La Wake-Up Light de Philips está diseñada para despertarle con un aumento gradual de la luz.
No se trata de un producto para la iluminación general.

Los efectos de Wake-Up Light
La Wake-Up Light de Philips prepara suavemente el cuerpo para el despertar durante los últimos 30 minutos
de sueño. Por la mañana temprano, nuestros ojos son más sensibles a la luz que cuando estamos despiertos.
Durante ese periodo, los niveles de luz relativamente bajos de un amanecer natural simulado preparan
nuestro cuerpo para despertarse y estar alerta. Las personas que utilizan la Wake-Up Light se despiertan con
mayor facilidad, disfrutan de un mejor humor por la mañana y se sienten con más energía. Dado que la
sensibilidad a la luz varía según la persona, la intensidad de la Wake-Up Light se puede ajustar para
despertarse en un nivel acorde con su propia sensibilidad y empezar el día con buen pie.
Si desea más información sobre Wake-Up Light, visite www.philips.com.

Información de seguridad importante
Antes de usar el aparato, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesitara
consultarla en el futuro.

Peligro
- El agua y la electricidad forman una combinación peligrosa. No utilice el aparato en entornos húmedos

(por ejemplo, en el baño ni cerca de una ducha o una piscina).
- Mantenga seco el adaptador.
- No deje que entre agua en el aparato (Fig. 1) o que se derrame agua sobre el mismo.
- No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo el grifo.
- No coloque nada cerca del aparato que pudiera causar que agua o cualquier otro líquido salpique o

gotee en el aparato.
- Este aparato es solo para uso en interiores (Fig. 2).
- El adaptador contiene un transformador que transforma una tensión de red poco segura de 100 V -

 240 V CA en otra tensión baja y segura de 24 V CC. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija,
ya que podría provocar situaciones de peligro.

Advertencia
- No utilice nunca el aparato sin la carcasa de la lámpara o si la carcasa está dañada o rota.
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- No utilice el aparato si el adaptador, el cable o el aparato sufren daños de cualquier tipo, si se derrama
algún líquido o caen objetos dentro del aparato o sobre él o si el aparato se expone a la lluvia o la
humedad, no funciona con normalidad o se ha caído.

- Utilice el aparato solo con el adaptador que se suministra.
- Si el adaptador está dañado, cámbielo siempre por otro original para evitar situaciones de peligro.
- Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o niños) con su capacidad física, psíquica o

sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que
sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.

- Consulte a su médico antes de comenzar a utilizar el aparato si ha padecido o padece una depresión.
- No utilice este aparato como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este aparato es

ayudarle a despertarse con más facilidad. No reduce la necesidad de sueño.

Precaución
- Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el aparato se corresponde con el

voltaje local.
- Evite que el cable de alimentación se pise o se doble, especialmente cerca de las clavijas, las tomas de

corriente y el punto de salida de la lámpara.
- No utilice el adaptador cerca o en tomas de corriente en las que esté enchufado un ambientador

eléctrico para evitar daños irreparables en el adaptador.
- No deje caer el aparato al suelo y no lo golpee con fuerza ni lo exponga a golpes violentos.
- Coloque el aparato sobre una superficie estable, plana y no deslizante.
- No obstruya la refrigeración del aparato cubriéndolo con objetos como mantas, cortinas, ropa,

documentos, etc.
- No utilice el aparato a una temperatura ambiente por debajo de 5 °C o que supere los 35 °C.
- El aparato no tiene interruptor de encendido/apagado. Para desconectar el aparato, desenchufe el

adaptador de la toma de corriente. El adaptador y la toma de corriente deberán estar fácilmente
accesibles en todo momento.

- Este aparato está diseñado únicamente para uso doméstico o similar, por ejemplo, en hoteles.
- En el aparato no deben colocarse fuentes de llama desnuda, como velas encendidas.
- Los LED de Wake-Up Light no se pueden cambiar. Cuando se agoten, será necesario cambiar la Wake-Up

Light completa.

General
- Si a menudo se despierta demasiado pronto o con dolor de cabeza, reduzca el nivel de intensidad de la

luz o el tiempo de simulación del amanecer que haya programado.
- Si a menudo se despierta a causa del sonido de la alarma, aumente el nivel de intensidad de la luz o el

tiempo de simulación del amanecer que haya programado.
- Si comparte la habitación con otra persona, esta podría despertarse involuntariamente debido a la luz

del aparato, aunque se aleje más de él. Este fenómeno es el resultado de las diferencias de sensibilidad a
la luz entre las personas.

- El consumo de electricidad del aparato es menor si no hay ningún dispositivo conectado al puerto USB y
la lámpara, la radio y la pantalla se apagan.

Seguridad y cumplimiento
Este aparato cumple los requisitos de seguridad de la UE para:
- IEC 60598: Luminarias
- IEC 62471: Seguridad fotobiológica de lámparas y sistemas de las lámparas
- IEC 62368: Equipos de tecnología de audio/vídeo, información y comunicación.
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Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato Philips cumple los estándares y las normativas aplicables sobre exposición a campos
electromagnéticos.

Limpieza y almacenamiento
- Limpie el aparato con un paño suave.
- No utilice agentes de limpieza abrasivos, estropajos o disolventes como alcohol, acetona, etc., ya que

podría dañar la superficie del aparato.
- Si no va a utilizar el aparato durante un periodo de tiempo prolongado, desenchufe el adaptador de la

toma de corriente y guarde el aparato en un lugar seguro y seco donde no pueda resultar aplastado o
golpeado ni sufrir daños.

- Al guardarlo, no enrolle el cable de alimentación alrededor del aparato.

Reciclaje
- Este símbolo significa que este producto no debe desecharse con la basura normal del hogar

(2012/19/UE) (Fig. 3).
- Siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos eléctricos y electrónicos. El

desechado correcto ayuda a evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.

Garantía y asistencia
Si necesita asistencia o información, visite www.philips.com/support o contacte con su distribuidor Philips.
También puede ponerse en contacto con el servicio de atención al cliente de Philips de su país (consulte los
datos de contacto en el folleto de la garantía internacional).

Resolución de problemas
En este capítulo se resumen los problemas más comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si no puede
resolver el problema con la siguiente información, visite www.philips.com/support para consultar una
lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el servicio de atención al cliente en su país.

Problema Solución

Es posible que no se haya introducido el adaptador en la toma de corriente.
Enchufe el adaptador correctamente a la toma de corriente.

Es posible que la clavija no esté correctamente conectada al aparato. Enchufe
la clavija pequeña al aparato correctamente.

El aparato no funciona.

Es posible que se haya interrumpido el suministro eléctrico. Compruebe si la
toma de corriente funciona conectando otro aparato.

El aparato funciona
correctamente, pero la
lámpara ya no funciona.

El aparato contiene una lámpara LED duradera que debe durar mucho
tiempo. No obstante, si la lámpara deja de funcionar, póngase en contacto
con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.

El aparato no responde
cuando intento configurar
diferentes funciones.

Retire el adaptador de la toma de corriente y espere unos minutos antes de
volver a insertarlo.
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Problema Solución

Puede que haya ajustado un nivel de intensidad de luz demasiado bajo.
Aumente el nivel de intensidad de la luz en su perfil de despertador (consulte
el manual del usuario para obtener más información).

Es posible que haya desconectado la función de alarma. El icono de la alarma
está visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa.

La lámpara no se enciende
cuando se activa la alarma.

Puede que el aparato esté defectuoso. Póngase en contacto con el Servicio
de Atención al Cliente de Philips en su país.

La lámpara no se enciende
directamente al conectarla.

Esto es normal, la luz aumenta gradualmente de 0 (solo visible en la
oscuridad) al nivel de luz establecido. Esto puede tardar hasta 5 segundos
según el nivel de luz establecido.

Puede que haya ajustado un nivel de sonido demasiado bajo. Para ajustar un
nivel de sonido más alto, aumente el nivel de volumen del sonido de
despertar en el perfil de despertar (consulte el manual de usuario para
obtener más información).

El sonido se emite gradualmente cuando se activa la alarma.

Puede que haya desactivado la función de alarma. El icono de la alarma
puede verse en la pantalla cuando esta función está activa.

Si ha seleccionado la radio como sonido de alarma, tal vez la radio no esté
sintonizada en una emisora. Sintonice una emisora. Nota: El modelo HF3532
no tiene radio.

No se oye el sonido de la
alarma cuando esta se
activa.

Si ha seleccionado la radio como sonido para la alarma, la radio podría estar
defectuosa. Nota: El modelo HF3532 no tiene radio. Encienda la radio
después de haber apagado la alarma para comprobar si funciona. Si esto no
funciona, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de
Philips en su país.

Puede que haya ajustado el nivel de volumen demasiado bajo. Aumente el
nivel del volumen.

Es posible que no haya ninguna emisora de radio sintonizada. Sintonice una
emisora.

La radio no funciona.
Nota: El modelo HF3532
no tiene radio.

Puede que la radio esté defectuosa. Póngase en contacto con el Servicio de
Atención al Cliente de Philips en su país. 

La radio produce un sonido
crepitante. 
Nota: El modelo HF3532
no tiene radio.

Es posible que la señal de radio sea débil. Ajuste la frecuencia (consulte el
manual del usuario para obtener más información) o cambie la posición de la
antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena
completamente.
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Problema Solución

Puede que haya desactivado la función de alarma. El icono de la alarma
puede verse en la pantalla cuando esta función está activa.

Quizás ha ajustado un nivel de volumen o de intensidad de luz que es
demasiado bajo. Establezca un nivel de volumen o un nivel de intensidad de
luz más alto en su perfil de despertar (consulte el manual del usuario para
obtener más información).

La alarma se activó ayer,
pero no lo ha hecho hoy.

Tal vez hubo un corte de energía que duró más que la reserva de tiempo. Se
pierde la hora del reloj establecido. Debe ajustar la hora del reloj correcta de
nuevo.

Quería que se repitiera la
alarma, pero no se activó
de nuevo transcurridos
9 minutos.

Toque la parte superior de la Wake-Up Light para que la alarma se repita. Si
pulsa los botones de alarma, FM o MENU (Menú), se desactivará la función de
alarma. 

La luz me despierta
demasiado temprano.

Es posible que el nivel de intensidad de la luz que ha ajustado no sea
adecuado para usted. Pruebe un nivel de intensidad de luz inferior si se
despierta demasiado pronto. Si la intensidad de luz 1 no es lo bastante baja,
aleje más el aparato de la cama.

La luz me despierta
demasiado tarde.

Es posible que el aparato esté situado a una altura por debajo del nivel de la
cabeza. Asegúrese de que el aparato esté situado a una altura a la que la
cama, el edredón o la almohada no bloqueen la luz. Asegúrese también de
que el aparato no está colocado demasiado lejos.

HF3532, HF3531, HF3521:
No puedo encender o
apagar la función de luz
nocturna.

Si no puede encender o apagar la luz nocturna, pruebe a tocar la parte
superior del dispositivo más rápido o más despacio.

Especificaciones 

Adaptador de corriente
Fabricante PHILIPS 

Número de tipo HF12; HF20

Voltaje de entrada nominal 100 – 240 V CA

Frecuencia nominal de entrada 50 / 60 Hz

Voltaje de salida nominal 24,0 V DC

Corriente de salida nominal 0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)

Potencia nominal de salida 12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)

Potencia sin carga < 0,1 W
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Clase de eficiencia VI

Clasificación de seguridad Alimentación de clase II 

Dimensiones
(altura x anchura x profundidad)

35 x 78 x 66 mm

Peso Aprox. 0,10 kg (HF12); aprox. 0,12 kg (HF20)

Longitud del cable Aprox. 150 cm

Unidad principal
Fabricante PHILIPS

Número de tipo HF3519; HF3521; HF3531; HF3532

Voltaje de entrada nominal 24 V DC

Corriente de entrada nominal 0,5 A

Potencia de entrada nominal 12 W

Consumo en modo de espera
(unidad principal + adaptador)
Condiciones: Noche (12 h / 0 lux),

Día (12 h / 500 lux), todas las funciones suspendidas

< 0,5 W (pantalla con el brillo máximo)
< 0,25 W (pantalla apagada)

Puerto de carga USB
(HF3531/HF3532 solamente)

5 V CC, 0,5 A

Rendimiento lumínico (nivel 1 – 20) Aprox. 1 lux – 300 lux a 45 cm

Color de luz (nivel 1 – 20) Aprox. 1500 K – 2800 K

Canal de frecuencia de radio FM
(HF3532 no tiene radio)

87,5 MHz – 108,0 MHz

Clasificación de seguridad Luminaria de clase III 

Dimensiones
(altura x anchura x profundidad)

Aprox. 20 x 20 x 15 cm

Peso Aprox. 0,76 kg

Condiciones de funcionamiento
Temperatura 5 °C a 35 °C

Humedad relativa Del 20 % al 90 % (sin condensación)

Presión atmosférica 86 kPa a 106 kPa
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Condiciones de almacenamiento
Temperatura -20 °C a 50 °C

Humedad relativa Del 20 % al 90 % (sin condensación)

Presión atmosférica 86 kPa a 106 kPa
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Introduction
Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips ! Pour profiter pleinement de l'assistance
offerte par Philips, enregistrez votre produit à l'adresse suivante : www.philips.com/welcome. 
L'Éveil lumière de Philips adoucit vos réveils. Pendant la durée de simulation du lever de soleil choisie,
l'intensité lumineuse de la lampe augmente peu à peu jusqu'au niveau sélectionné et la couleur de la
lumière passe des couleurs rougeoyantes de l'aube à la lumière vive du jour. La lumière prépare doucement
votre corps à se réveiller à l'heure programmée. Pour encore plus de confort, vous pouvez utiliser des sons
naturels ou la radio FM* pour vous réveiller.
* Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.

Usage prévu
Wake-Up Light de Philips vous réveille en augmentant progressivement la lumière.
Il ne s'agit pas d'un produit d'éclairage général.

Effets de Wake-Up Light.
Wake-Up Light de Philips prépare tout en douceur votre corps au réveil pendant les 30 dernières minutes de
sommeil. Tôt le matin, nos yeux sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant
cette période, les niveaux de luminosité relativement faibles d’un lever de soleil naturel simulé préparent
notre corps au réveil et nous permettent de nous lever du bon pied. Les personnes qui utilisent Wake-Up
Light de Philips se lèvent plus facilement, sont de meilleure humeur le matin et ont plus de tonus. Étant
donné que la sensibilité à la lumière varie d’une personne à une autre, vous pouvez régler l’intensité
lumineuse de l’appareil selon vos préférences pour commencer votre journée du bon pied.
Pour plus d’informations sur Wake-Up Light, rendez-vous sur le site www.philips.com.

Informations de sécurité importantes
Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et conservez-les pour un usage
ultérieur.

Danger
- L'eau et l'électricité ne font pas bon ménage ! N'utilisez pas l'appareil dans un environnement humide

(dans la salle de bain ou près d'une douche ou d'une piscine par exemple).
- Gardez le bloc d’alimentation au sec.
- Veillez à ne pas faire pénétrer d'eau dans l'appareil (Fig. 1) ni à en renverser sur celui-ci.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau et ne le rincez pas sous le robinet.
- Ne placez pas d'objet près de l'appareil afin de le protéger contre les risques d'éclaboussure ou de fuite.
- Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement (Fig. 2).
- L’adaptateur contient un transformateur, qui convertit une tension secteur dangereuse de

100 V – 240 V CA en une basse tension de sécurité de 24 V CC. N’essayez pas de remplacer la fiche de
l’adaptateur afin d’éviter tout accident.

Avertissement
- N'utilisez pas l'appareil si le corps de la lampe est endommagé, cassé ou absent.
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- N'utilisez pas l'appareil en cas d'endommagement de l'adaptateur, du cordon ou de l'appareil, de
déversement de liquide ou de chute d’objets dans et/ou sur l’appareil, d’exposition de l’appareil à la
pluie ou à l’humidité ou encore de dysfonctionnement, de chute ou d'endommagement de l’appareil.

- Utilisez l’appareil uniquement avec l’adaptateur fourni.
- Si l’adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un adaptateur de même type pour éviter tout

accident.
- Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (notamment des enfants) dont les

capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant
d'expérience ou de connaissances, à moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou qu'elles n'aient
reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

- Consultez un médecin avant d'utiliser l'appareil si vous avez souffert ou souffrez de dépression.
- N'utilisez pas cet appareil comme moyen de réduire vos heures de sommeil. Le but de cet appareil est de

vous permettre de vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.

Attention
- Avant de brancher l’appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l’appareil correspond à la tension

supportée par le secteur local.
- Évitez de marcher sur le cordon d'alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des

prises murales et de leurs points de sortie de la lampe.
- N'utilisez pas l'adaptateur dans ou à proximité de prises murales qui contiennent un assainisseur d'air

électrique, afin d'éviter que l'adaptateur ne subisse des dommages irréversibles.
- Ne faites pas tomber l'appareil et protégez-le des coups et chocs violents.
- Placez l'appareil sur une surface stable, plane et non glissante.
- N'entravez pas le refroidissement de l'appareil en le recouvrant avec des objets tels que des couvertures,

rideaux, vêtements, documents, etc.
- N’utilisez pas l’appareil lorsque la température de la pièce est inférieure à 5 °C ou supérieure à 35 °C.
- L’appareil ne possède pas un interrupteur marche/arrêt. Pour débrancher l’appareil, retirez l’adaptateur

de la prise de courant. L’adaptateur et la prise de courant doivent rester facilement accessibles en
permanence.

- Cet appareil est destiné à un usage domestique ou similaire uniquement, dans les hôtels par exemple.
- Ne placez aucune flamme nue, telle que des bougies allumées, sur l'appareil.
- Les LED à l’intérieur de l’Éveil lumière ne sont pas remplaçables. Si elles sont en fin de vie, l’ensemble de

l’Éveil lumière doit être remplacé.

Informations d'ordre général
- Si vous vous réveillez souvent trop tôt ou avec des maux de tête, réduisez l'intensité lumineuse et/ou la

durée de simulation du lever de soleil.
- Si vous êtes souvent réveillé par la sonnerie d'alarme, augmentez le niveau d'intensité lumineuse

sélectionnée ou la durée de la simulation du lever de soleil.
- Si vous partagez votre chambre avec quelqu'un d'autre, cette personne peut être involontairement

réveillée par la lumière de l'appareil, même si elle en est relativement éloignée. Ce phénomène est dû à
la différence de sensibilité à la lumière d'une personne à l'autre.

- La consommation électrique de l'appareil est plus faible si aucun appareil n'est connecté au port USB et
si la lampe, la radio et l'afficheur sont éteints.

Sécurité et conformité
Cet appareil répond aux normes de sécurité de l'UE concernant :
- CEI 60598 : Luminaires.
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- CEI 62471 : Sécurité photobiologique des lampes et des appareils utilisant des lampes.
- CEI 62368 : Équipements des technologies de l'audio/vidéo, de l'information et de la communication.

Champs électromagnétiques (CEM)
Cet appareil Philips est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à
l'exposition aux champs électromagnétiques.

Nettoyage et rangement
- Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux.
- N’utilisez pas de produits de nettoyage ou de tampons abrasifs ni de solvants tels que l’alcool, l’acétone,

etc., car cela pourrait endommager la surface de l’appareil.
- Si vous ne comptez pas utiliser l’appareil pendant une période prolongée, débranchez l’adaptateur de la

prise secteur et rangez l’appareil dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas d’être écrasé, cogné ou
endommagé.

- N’enroulez pas le cordon d’alimentation autour de l’appareil pour le ranger.

Recyclage
- Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers (2012/19/EU) (Fig. 3).
- Respectez les réglementations de votre pays concernant la collecte séparée des appareils électriques et

électroniques. La mise au rebut appropriée des piles permet de protéger l'environnement et la santé.

Garantie et assistance
Si vous avez besoin d’aide ou d’informations supplémentaires, consultez le site Web
www.philips.com/support ou contactez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le
Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir
ses coordonnées).

Dépannage
Cette rubrique récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l'appareil. Si vous
ne parvenez pas à résoudre le problème à l'aide des informations ci-dessous, rendez-vous sur le site
www.philips.com/support et consultez la liste de questions fréquemment posées ou contactez le
Service Consommateurs Philips de votre pays.
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Problème Solution

L’adaptateur n’a peut-être pas été correctement inséré dans la prise secteur.
Branchez l’adaptateur correctement sur la prise murale.

La fiche n’est peut-être pas correctement insérée dans l’appareil. Insérez la
petite fiche correctement dans l’appareil.

L’appareil ne fonctionne
pas.

Il y a peut-être une panne de courant. Vérifiez si l’alimentation électrique
fonctionne en branchant un autre appareil.

L’appareil fonctionne
correctement, mais la
lampe ne s’allume plus.

L’appareil contient une ampoule DEL à longue durée de vie. Toutefois, si la
lampe ne fonctionne plus, contactez le Service Consommateurs Philips de
votre pays.

L’appareil ne répond pas
lorsque j’essaie de régler
différentes fonctions.

Débranchez l’adaptateur de la prise murale et patientez quelques minutes
avant de le rebrancher.

Le niveau de luminosité est peut-être trop faible. Augmentez le niveau
d’intensité lumineuse dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour
plus d’informations).

Vous avez peut-être éteint la fonction d’alarme. L’icône d’alarme est visible
sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.

La lampe ne s’allume pas
lorsque l’alarme se
déclenche.

L’appareil est peut-être défectueux. Contactez le Service Consommateurs
Philips de votre pays.

La lampe ne s’allume pas
immédiatement lorsque je
l’allume.

C’est normal. L’éclairage augmente progressivement de 0 (visible
uniquement dans l’obscurité) jusqu’au niveau de luminosité défini. Cela peut
prendre jusqu’à 5 secondes selon le niveau de luminosité choisi.

Le niveau sonore est peut-être trop bas. Pour régler un niveau sonore plus
élevé, augmentez le volume du son de réveil dans votre profil de réveil (voir le
mode d’emploi pour plus d’informations).

Le son s’atténue lorsque l’alarme se déclenche.

Vous avez peut-être désactivé l’alarme. L’icône de l’alarme apparaît sur
l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.

Si vous avez sélectionné la radio comme sonnerie d’alarme, la radio n’est
peut-être pas réglée sur une station. Choisissez-en une. Remarque : Le
modèle HF3532 ne dispose pas de radio.

Il n’y aucun son lorsque
l’alarme se déclenche.

Si vous avez sélectionné la radio comme son d’alarme, il se peut que la radio
présente un dysfonctionnement. Remarque : Le modèle HF3532 ne dispose
pas de radio. Désactivez l’alarme, puis allumez la radio pour vérifier si elle
fonctionne correctement. Si ce n’est pas le cas, contactez le Service
Consommateurs Philips de votre pays.



34 Français

Problème Solution

Vous avez peut-être réglé le volume sur un niveau trop bas. Augmentez le
volume.

La radio n’est peut-être pas réglée sur une station. Choisissez-en une.

La radio ne fonctionne pas.
Remarque : Le
modèle HF3532 ne dispose
pas de radio.

La radio est peut-être défectueuse. Contactez le Service Consommateurs
Philips de votre pays. 

La radio émet des
grésillements. 
Remarque : Le
modèle HF3532 ne dispose
pas de radio.

Le signal d’émission est peut-être faible. Ajustez la fréquence (voir le mode
d’emploi pour plus d’informations) et/ou modifiez la position de l’antenne
en la déplaçant. Vérifiez que vous l’avez complètement déroulée.

Vous avez peut-être désactivé l’alarme. L’icône de l’alarme apparaît sur
l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.

Vous avez peut-être défini un niveau sonore et/ou un niveau d’intensité
lumineuse trop faible. Définissez un niveau de volume et/ou un d’intensité
lumineuse plus élevé dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour
plus d’informations).

L’alarme s’est déclenchée
hier, mais pas aujourd’hui.

Il y a peut-être eu une panne de courant qui a duré plus longtemps que la
durée de secours. L’heure définie est perdue. Vous devrez de nouveau régler
l’heure.

J’ai voulu utiliser la
fonction de répétition,
mais l’alarme ne s’est pas
déclenchée à nouveau au
bout de 9 minutes.

Tapotez sur la face supérieure de Wake-Up Light réveil pour répéter l’alarme.
Si vous appuyez sur le bouton d’alarme, le bouton FM ou le bouton MENU, la
fonction d’alarme sera désactivée. 

La lumière me réveille trop
tôt.

Vous avez peut-être choisi un niveau d’intensité lumineuse qui ne vous
convient pas. Essayez un niveau d’intensité lumineuse inférieur si vous vous
réveillez trop tôt. Si l’intensité lumineuse 1 n’est pas suffisamment basse,
placez l’appareil plus loin du lit.

La lumière me réveille trop
tard.

L’appareil est peut-être placé plus bas que votre tête. Assurez-vous que
l’appareil est situé assez haut afin que la lumière ne soit pas occultée par
votre lit, votre couette ou votre oreiller. Assurez-vous également que
l’appareil n’est pas trop éloigné.

HF3532, HF3531, HF3521 :
je ne parviens pas à activer
et désactiver la fonction
d’éclairage nocturne.

Si vous ne parvenez pas à activer et désactiver la fonction d’éclairage
nocturne, essayez d’appuyer plus rapidement ou plus lentement sur le dessus
de l’appareil.
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Caractéristiques 

Adaptateur
Fabricant PHILIPS 

Numéro de modèle HF12 ; HF20

Tension d’entrée nominale 100 – 240 V CA

Fréquence d’entrée nominale 50 / 60 Hz

Tension de sortie nominale 24,0 V CC

Courant de sortie nominal 0,5 A (HF12) ; 0,75 A (HF20)

Puissance de sortie nominale 12,0 W (HF12) ; 18,0 W (HF20)

Puissance hors charge < 0,1 W

Classe d’efficacité VI

Classification de sécurité Alimentation classe II 

Dimensions
(hauteur x largeur x profondeur)

35 x 78 x 66 mm

Poids Environ 0,10 kg (HF12) ; environ 0,12 kg (HF20)

Longueur du cordon Environ 150 cm

Unité principale
Fabricant PHILIPS

Numéro de modèle HF3519 ; HF3521 ; HF3531 ; HF3532

Tension d’entrée nominale 24 V CC

Intensité d’entrée nominale 0,5 A

Puissance d’entrée nominale 12 W

Consommation en veille de
l’appareil
(unité principale + adaptateur)
Conditions d’utilisation : nuit (12 h / 0 lux),

jour (12 h / 500 lux), toutes les fonctions suspendues

< 0,5 W (afficheur à la luminosité maximale)
< 0,25 W (afficheur éteint)

Port de charge USB
(HF3531/HF3532 uniquement)

5 V CC, 0,5 A

Émission lumineuse (niveau 1 – 20) Environ 1 lux – 300 lux à 45 cm

Couleur de la lumière (niveau 1 – 20) Environ 1 500 K – 2 800 K
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Bande de fréquences radio FM (le
modèle HF3532 ne dispose pas de
radio)

87,5 MHz – 108 MHz

Classification de sécurité Luminaire de classe III 

Dimensions
(hauteur x largeur x profondeur)

Environ 20 x 20 x 15 cm

Poids Environ 0,76 kg

Conditions de fonctionnement
Température 5 °C à 35 °C

Humidité relative De 20 % à 90 % (sans condensation)

Pression atmosphérique 86 kPa à 106 kPa

Conditions de stockage
Température -20 °C à 50 °C

Humidité relative De 20 % à 90 % (sans condensation)

Pression atmosphérique 86 kPa à 106 kPa
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Introduzione
Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita
da Philips, registrate il vostro prodotto sul sito www.philips.com/welcome. 
La Wake-Up Light di Philips vi aiuta a svegliarvi più piacevolmente. All'ora di simulazione del sorgere del sole
impostata, l'intensità luminosa della lampada aumenta progressivamente fino al livello impostato e il colore
della luce varia dal rossastro del primo mattino alla chiara luce del giorno. La luce prepara dolcemente il
corpo al risveglio all'ora programmata. Per rendere il risveglio un'esperienza ancora più piacevole, potete
usare i suoni della natura o la radio FM*.
* Il modello HF3532 non è dotato di radio.

Uso previsto
La Wake-Up Light di Philips è stata ideata allo scopo di svegliarvi con una luce che aumenta gradualmente.
Non è un prodotto per l'illuminazione generale.

Gli effetti della Wake-Up Light
La Wake-Up Light di Philips prepara gradualmente il corpo al risveglio durante gli ultimi 30 minuti di sonno.
Nelle prime ore del mattino gli occhi sono più sensibili alla luce rispetto a quando si è svegli. In questo
periodo, l'intensità luminosa relativamente bassa di un'alba naturale simulata prepara il corpo al risveglio e
all'attenzione. Le persone che usano la Wake-Up Light si svegliano più facilmente, hanno un umore migliore
al mattino e si sentono più energiche. Poiché la sensibilità all'esposizione luminosa varia da persona a
persona, potete regolare l'intensità della luce della Wake-Up Light su un livello che corrisponde alla vostra
sensibilità per iniziare al meglio la giornata.
Per ulteriori informazioni sulla Wake-Up Light, visitate il sito Web www.philips.com.

Informazioni di sicurezza importanti
Prima di utilizzare l'apparecchio, leggete attentamente queste informazioni importanti e conservatele per
eventuali riferimenti futuri.

Pericolo
- Acqua ed elettricità costituiscono una combinazione pericolosa. Non usate l'apparecchio in ambienti

bagnati (ad esempio in bagno, vicino a una doccia aperta o a una piscina).
- Mantenete l'adattatore sempre asciutto.
- Evitate il contatto diretto dell'apparecchio (fig. 1) con l'acqua.
- Non immergete l'apparecchio in acqua, non risciacquate l'apparecchio sotto l'acqua corrente.
- Non posizionate niente sopra o in prossimità dell'apparecchio che possa riversare su di esso acqua o altri

tipi di liquidi.
- L'apparecchio deve essere utilizzato solo in interni (fig. 2).
- L'adattatore contiene un trasformatore che converte una tensione di rete non sicura di 100 - 240 V CA in

una bassa tensione sicura di 24 V CC. Non tagliate l'adattatore per sostituirlo con un'altra spina onde
evitare situazioni pericolose.

Avvertenza
- Non utilizzate in nessun caso l'apparecchio se l'alloggiamento della lampada è danneggiato, rotto o

assente.
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- Non utilizzate l'apparecchio se l'adattatore, il cavo o l'apparecchio stesso risulta danneggiato, se
l'apparecchio è venuto a contatto con liquidi o se oggetti sono caduti sopra di esso o al suo interno, in
caso di esposizione dell'apparecchio a pioggia o umidità, se non funziona normalmente oppure è stato
fatto cadere o ha subito danni.

- Utilizzate l'apparecchio esclusivamente con l'adattatore in dotazione.
- Qualora l'adattatore fosse danneggiato, dovrà essere sostituito esclusivamente con un adattatore

originale per evitare situazioni pericolose.
- L'apparecchio non è destinato a persone (inclusi bambini) con capacità mentali, fisiche o sensoriali

ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per l'uso
dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.

- Se avete sofferto o soffrite di depressione, consultate un medico prima di utilizzare l'apparecchio.
- Non utilizzate questo apparecchio come metodo per ridurre le ore di sonno. Lo scopo di questo

apparecchio è facilitare il risveglio e non riduce la necessità di sonno.

Attenzione
- Prima di collegare l'apparecchio, verificate che la tensione riportata sulla spina corrisponda alla tensione

disponibile.
- Proteggete il cavo di alimentazione per evitare di calpestarlo o stringerlo, in particolare vicino a spine,

prese a muro e nei punti in cui esce dalla lampada.
- Per evitare danni irreparabili, non usate l'adattatore in o vicino a prese a muro che contengono un

deodorante elettrico per ambienti.
- Non fate cadere l'apparecchio sul pavimento, non colpitelo con violenza né esponetelo a urti eccessivi.
- Appoggiate l'apparecchio su una superficie stabile, orizzontale e non scivolosa.
- Non ostacolate il raffreddamento dell'apparecchio coprendolo con oggetti quali coperte, tende,

indumenti, carta e così via.
- Non usate l'apparecchio a una temperatura ambiente inferiore a 5 °C o superiore a 35 °C.
- L'apparecchio non dispone di un interruttore di accensione/spegnimento. Per scollegare l'apparecchio,

rimuovete l'adattatore dalla presa di corrente. L'adattatore e la presa di corrente devono essere sempre
facilmente accessibili.

- Questo apparecchio è stato progettato solo per l'uso domestico e in luoghi analoghi, ad esempio hotel.
- Non collocate sull'apparecchio sorgenti di fiamme non protette, come le candele.
- I LED all'interno della Wake-Up Light non sono sostituibili; una volta che hanno raggiunto la fine del loro

ciclo di vita, è necessario sostituire l'intera Wake-Up Light.

Indicazioni generali
- Se vi svegliate spesso troppo presto o accusando mal di testa, riducete il livello di intensità luminosa e/o

la durata di simulazione del sorgere del sole impostata.
- Se vi svegliate spesso con il suono della sveglia, aumentate il livello di intensità luminosa o la durata di

simulazione del sorgere del sole impostati.
- Se dormite con un'altra persona, quest'ultima può essere svegliata dalla luce dell'apparecchio, anche se

si trova a una certa distanza. Questo fenomeno è causato dalle differenze di sensibilità alla luce tra le
varie persone.

- Il consumo energetico dell'apparecchio è minimo se nessun dispositivo è collegato alla porta USB e se la
lampada, la radio e il display sono spenti.

Sicurezza e conformità
Questo apparecchio è conforme ai requisiti di sicurezza dell'Unione Europea per:
- IEC 60598: apparecchi per illuminazione
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- IEC 62471: sicurezza fotobiologica di lampade e sistemi di lampade
- IEC 62368: Apparecchiatura audio/video, informativa e di comunicazione.

Campi elettromagnetici (EMF)
Questo apparecchio Philips è conforme a tutti gli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a
campi elettromagnetici.

Pulizia e conservazione
- Pulite l'apparecchio con un panno morbido.
- Non utilizzate detergenti e panni abrasivi o solventi come alcool, acetone e così via, poiché potrebbero

danneggiare la superficie dell'apparecchio.
- Se pensate di non utilizzare l'apparecchio per un lungo periodo di tempo, rimuovete l'adattatore dalla

presa a muro e riponete l'apparecchio in un luogo sicuro e asciutto, dove non possa essere schiacciato,
colpito o danneggiato.

- Quando riponete l'apparecchio, evitate di avvolgere il cavo di alimentazione intorno ad esso.

Riciclabile
- Questo simbolo indica che il prodotto non può essere smaltito con i normali rifiuti domestici

(2012/19/UE) (fig. 3).
- Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore:
1 Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore. 
2 Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm

(lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed
elettronici superiore ai 400 m2.

- In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed elettronici
in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per
l'ambiente e per la salute.

Garanzia e assistenza
Per assistenza o informazioni, visitate il sito Web all'indirizzo www.philips.com/support o recatevi presso il
vostro rivenditore Philips. Potete anche rivolgervi al centro assistenza clienti Philips del vostro paese. Per i
dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.

Risoluzione dei problemi
Questo capitolo riassume i problemi più comuni che potreste riscontrare con il dispositivo. Se non riuscite a
risolvere il problema con le informazioni riportate sotto, visitate il sito www.philips.com/support per un
elenco di domande frequenti o contattate il Centro assistenza clienti del vostro paese.
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Problema Soluzione

È possibile che l'adattatore non sia stato inserito correttamente nella presa a
muro. Inserite correttamente l'adattatore nella presa di corrente a muro.

È possibile che la spina non sia stata inserita correttamente nell'apparecchio.
Inserite correttamente lo spinotto nell'apparecchio.

L'apparecchio non
funziona.

Potrebbe essersi verificata un'interruzione di corrente. Verificate la presenza
di corrente collegando un altro apparecchio.

L'apparecchio funziona
correttamente, ma la
lampada non funziona più.

L'apparecchio contiene una lampadina a LED che dovrebbe durare per molto
tempo. Tuttavia, se la lampada smette di funzionare, contattate il centro
assistenza clienti Philips del vostro paese.

L'apparecchio non
risponde all'impostazione
delle diverse funzioni.

Rimuovete l'adattatore dalla presa a muro e attendete qualche minuto prima
di ricollegarlo.

Potrebbe essere stata impostata un'intensità luminosa troppo bassa.
Aumentate il livello d'intensità luminosa nel vostro profilo di sveglia (vedere il
manuale dell'utente per ulteriori informazioni).

È possibile che abbiate disattivato la funzione di sveglia. L'icona della sveglia
è visibile sul display quando la funzione di sveglia è attiva.

La lampada non si accende
quando si attiva la sveglia.

L'apparecchio potrebbe essere difettoso. Rivolgetevi al Centro Assistenza
Clienti Philips del vostro paese.

La lampada non si accende
subito quando viene
attivata.

Questo è normale, in quanto la luce aumenta gradualmente dal livello 0
(visibile solo in condizioni di oscurità) al livello di luminosità impostato. Ciò
avviene nell'arco di 5 secondi, a seconda del livello di luminosità impostato.

Potrebbe essere stato impostato un livello sonoro troppo basso. Per
impostare un livello sonoro più alto, aumentate il volume del suono della
sveglia nel profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori
informazioni).

Il suono si affievolisce quando si attiva l'allarme.

Forse avete disattivato la funzione sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul
display quando la funzione sveglia è attiva.

Se come sveglia è stata selezionata la radio, è possibile che questa non sia
sintonizzata su una stazione. Sintonizzatela su una stazione. Nota: Il modello
HF3532 non è dotato di radio.

Quando scatta la sveglia,
non viene riprodotto alcun
suono.

Se come sveglia è stata selezionata la radio, quest'ultima potrebbe non
funzionare correttamente. Nota: Il modello HF3532 non è dotato di radio.
Attivare la radio dopo aver disattivato la sveglia per verificare se la radio
funziona correttamente. Se il problema persiste, contattate il centro
assistenza clienti Philips del vostro paese.
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Problema Soluzione

È possibile che il volume sia stato impostato su un livello troppo basso.
Aumentate il livello del volume.

È probabile che la radio non sia sintonizzata su una stazione. Sintonizzatela
su una stazione.

La radio non funziona.
Nota: Il modello HF3532
non è dotato di radio.

La radio potrebbe essere difettosa. Rivolgetevi al Centro Assistenza Clienti
Philips del vostro paese. 

La radio produce suoni
distorti. 
Nota: Il modello HF3532
non è dotato di radio.

Il segnale di trasmissione potrebbe essere debole. Regolate la frequenza
(vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni) e/o modificate la
posizione dell'antenna spostandovi. Assicuratevi di avere srotolato
completamente il cavo dell'antenna.

Forse avete disattivato la funzione sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul
display quando la funzione sveglia è attiva.

Forse il livello del volume e/o il livello di intensità luminosa sono stati
impostati a un livello troppo basso. Aumentate il volume e/o il livello di
intensità luminosa nel vostro profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente
per ulteriori informazioni).

La sveglia si è attivata ieri,
ma non oggi.

Potrebbe essersi verificato un black out che è durato più a lungo del tempo di
memorizzazione dell'ora. L'ora impostata viene persa. Dovete reimpostare
l'ora corretta.

È stata impostata la
funzione Snooze ma la
sveglia non è scattata
nuovamente dopo 9
minuti.

Per attivare la funzione Snooze, toccate la parte superiore della Wake-Up
Light. Se premete il pulsante della sveglia, il pulsante FM o il pulsante MENU,
la funzione sveglia verrà disattivata. 

La luce mi sveglia troppo
presto.

Forse il livello di intensità luminosa impostato è inadatto. Se vi svegliate
troppo presto, provate a ridurre il livello di intensità luminosa. Se il livello di
intensità luminosa 1 non è abbastanza basso, aumentate la distanza tra
l'apparecchio e il letto.

La luce mi sveglia troppo
tardi.

L'apparecchio potrebbe essere posizionato a un livello inferiore rispetto alla
testa. Verificate che l'apparecchio sia posizionato a un'altezza tale che la luce
non sia ostruita dal letto, dal piumone o dal cuscino. Assicuratevi inoltre che
l'apparecchio non sia posizionato troppo lontano.

HF3532, HF3531, HF3521:
Impossibile
attivare/disattivare la
funzione della luce
notturna.

Se non è possibile attivare o disattivare la luce notturna, provate a toccare
velocemente o lentamente la parte superiore del dispositivo.
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Specifiche 

Adattatore
Produttore PHILIPS 

Numero di modello HF12; HF20

Tensione in ingresso nominale 100 – 240 V CA

Frequenza in ingresso nominale 50 / 60 Hz

Tensione in uscita nominale 24,0 V CC

Corrente in uscita nominale 0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)

Potenza nominale in uscita 12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)

Consumo a vuoto < 0,1 W

Classe di efficienza VI

Classificazione di sicurezza Alimentatore Classe II 

Dimensioni
(altezza x larghezza x profondità)

35 x 78 x 66 mm

Peso Circa 0,10 kg (HF12); circa 0,12 kg (HF20)

Lunghezza cavo Circa 150 cm

Unità principale
Produttore PHILIPS

Numero di modello HF3519; HF3521; HF3531; HF3532

Tensione in ingresso nominale 24 V CC

Corrente di ingresso stimata 0,5 A

Potenza di ingresso nominale 12 W

Consumo in standby
dell'apparecchio
(unità principale + adattatore)
Condizioni: notte (12 ore / 0 lux),

giorno (12 ore / 500 lux), tutte le funzioni sospese

< 0,5 W (display alla massima luminosità)
< 0,25 W (display spento)

Porta di ricarica USB
(solo HF3531/HF3532)

5 V CC, 0,5 A

Emissione luminosa (livello 1 – 20) Circa 1 lux – 300 lux a 45 cm

Colore della luce (livello 1 – 20) Circa 1500 K – 2800 K
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Banda di frequenza radio FM (il
modello HF3532 non è dotato di
radio)

Da 87,5 MHz – 108,0 MHz

Classificazione di sicurezza Apparecchio di classe III 

Dimensioni
(altezza x larghezza x profondità)

Circa 20 x 20 x 15 cm

Peso Circa 0,76 kg

Condizioni operative
Temperatura Da 5 °C a 35 °C

Umidità relativa Da 20 % a 90 % (senza condensa)

Pressione atmosferica Da 86 kPa a 106 kPa

Condizioni di conservazione
Temperatura Da -20 °C a 50 °C

Umidità relativa Da 20 % a 90 % (senza condensa)

Pressione atmosferica Da 86 kPa a 106 kPa
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Inleiding
Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips. Registreer uw product op
www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geboden
ondersteuning. 
Met de Philips Wake-Up Light wordt u op een aangename manier wakker. De lichtintensiteit van de lamp
neemt tijdens de ingestelde zonsopkomstsimulatietijd geleidelijk toe tot het ingestelde niveau en de
lichtkleur verandert van diep ochtendrood tot helder daglicht. Op de ingestelde tijd wordt uw lichaam door
het licht langzaam voorbereid op het wakker worden. Wilt u nog aangenamer wakker worden, dan kunt u
zich door natuurlijke wekgeluiden of de FM-radio* laten wekken.
* Model HF3532 heeft geen radio.

Beoogd gebruik
De Philips Wake-Up Light is bedoeld om u met geleidelijk toenemend licht wakker te maken.
Dit is geen algemeen verlichtingsproduct.

De effecten van de Wake-Up Light
De Philips Wake-Up Light bereidt uw lichaam rustig voor op het wakker worden tijdens de laatste 30
minuten van uw slaap. Uw ogen zijn in de vroege ochtend gevoeliger voor licht dan wanneer u wakker
bent. In deze periode wordt uw lichaam met een lage lichtintensiteit die een natuurlijke zonsopkomst
nabootst, gestimuleerd om wakker en actief te worden. Mensen die de Wake-Up Light gebruiken, worden
makkelijker wakker, hebben 's ochtends over het algemeen een beter humeur en voelen zich energieker.
Omdat de lichtgevoeligheid per persoon verschilt, kunt u de lichtintensiteit van uw Wake-Up Light instellen
op een niveau dat past bij uw eigen lichtgevoeligheid, zodat u optimaal aan de dag begint.
Ga voor meer informatie over de Wake-Up Light naar www.philips.com.

Belangrijke veiligheidsinformatie
Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken en bewaar de
informatie om de aanwijzingen later opnieuw te kunnen raadplegen.

Gevaar
- Water en elektriciteit vormen een gevaarlijke combinatie. Gebruik dit apparaat niet in een vochtige

omgeving (bijv. in de badkamer of naast een douche of een zwembad).
- Houd de voedingsunit droog.
- Laat geen water in het apparaat lopen of op het apparaat (Fig. 1) terechtkomen.
- Dompel het apparaat niet in water en spoel het ook niet af onder de kraan.
- Zet geen voorwerpen in de buurt van het apparaat die ervoor kunnen zorgen dat er waterdruppels of

waterspetters op het apparaat terechtkomen.
- Dit apparaat is alleen voor gebruik binnenshuis (Fig. 2).
- In de adapter zit een transformator waarmee een onveilige netspanning van 100 – 240 V wisselstroom

wordt omgezet naar een veilige lage spanning van 24 V gelijkstroom. Knip de adapter niet af om deze te
vervangen door een andere stekker, want hierdoor ontstaat een gevaarlijke situatie.

Waarschuwing
- Gebruik het apparaat nooit als de lampbehuizing beschadigd of kapot is of als deze ontbreekt.
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- Gebruik het apparaat niet als het apparaat, de adapter of het snoer enige schade vertoont, als er
vloeistof in/op het apparaat is gemorst of als er een voorwerp in/op is gevallen, als het apparaat is
blootgesteld aan regen of vocht, als het apparaat niet normaal functioneert of als het is gevallen of
beschadigd is geraakt.

- Gebruik het apparaat uitsluitend in combinatie met de bijgeleverde adapter.
- Als de adapter beschadigd is, moet u deze altijd laten vervangen door een adapter van het

oorspronkelijke type om gevaar te voorkomen.
- Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde

lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, tenzij
iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of hun heeft uitgelegd hoe het
apparaat dient te worden gebruikt.

- Als u aan een depressie lijdt of hebt geleden, raadpleeg dan uw arts voordat u het apparaat gaat
gebruiken.

- Gebruik dit apparaat niet als middel om minder uren te slapen. Dit apparaat is bedoeld om u te helpen
bij het wakker worden. Uw slaapbehoefte wordt er niet minder door.

Let op
- Controleer of het voltage dat wordt aangegeven op het apparaat, overeenkomt met de netspanning ter

plaatse voordat u de stekker in het stopcontact steekt.
- Plaats het netsnoer zodanig dat niemand erop trapt en het niet wordt afgeklemd, in het bijzonder bij

stekkers, wandstopcontacten en punten waar het netsnoer uit de lamp komt.
- Gebruik de adapter niet in of in de buurt van stopcontacten waar een elektrische luchtverfrisser in zit. Dit

kan de adapter onherstelbaar beschadigen.
- Laat het apparaat niet op de grond vallen, sla niet op het apparaat en stel het apparaat niet bloot aan

andere zware schokken.
- Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke en slipvrije ondergrond.
- Dek het apparaat niet af met bijvoorbeeld een laken, gordijn, kleding of papier waardoor de werking van

de koeling verstoord zou kunnen worden.
- Gebruik het apparaat niet bij een omgevingstemperatuur lager dan 5 °C of hoger dan 35 °C.
- Het apparaat heeft geen aan/uit-knop. Als u het apparaat wilt uitschakelen, neemt u de adapter uit het

stopcontact. U moet de adapter en het stopcontact altijd gemakkelijk kunnen bereiken.
- Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik of voor vergelijkbaar gebruik zoals

bijvoorbeeld in hotels.
- Plaats geen voorwerpen met een open vlam, zoals brandende kaarsen, op het apparaat.
- De LEDs in deze Wake-Up Light zijn niet vervangbaar. Wanneer zij het einde van hun levensduur

bereiken, moet de hele Wake-Up Light worden vervangen.

Algemeen
- Als u vaak te vroeg wakker wordt of wakker wordt met hoofdpijn, stelt u een lagere lichtintensiteit in

en/of verkort u de zonsopkomstsimulatietijd.
- Als u vaak wordt wakker wordt van het wekgeluid, stelt u een hogere lichtintensiteit in of verlengt u de

zonsopkomstsimulatietijd.
- Als u de slaapkamer deelt met iemand anders, kan deze persoon onbedoeld wakker worden door het

licht van het apparaat, zelfs als deze persoon zich verder van het apparaat bevindt. Dit is het gevolg van
verschillen in lichtgevoeligheid tussen mensen onderling.

- Het energieverbruik van het apparaat is het laagst als er geen apparaat is aangesloten op de USB-poort
en als de lamp, de radio en het display zijn uitgeschakeld.
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Veiligheid en naleving van richtlijnen
Dit apparaat voldoet aan de EU-veiligheidseisen ten aanzien van:
- IEC 60598: Armaturen
- IEC 62471: Fotobiologische veiligheid van lampen en systemen die lampen gebruiken.
- IEC 62368: Audio/video-, informatie- en communicatietechnologieapparatuur.

Elektromagnetische velden (EMV)
Dit Philips apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot
blootstelling aan elektromagnetische velden.

Schoonmaken en opbergen
- Maak het apparaat schoon met een zachte doek.
- Gebruik nooit schuurmiddelen, schuursponsjes of oplosmiddelen zoals alcohol, aceton enzovoort.

Hierdoor kan het oppervlak van het apparaat worden beschadigd.
- Gaat u het apparaat langere tijd niet gebruiken, haal dan de adapter uit het stopcontact en bewaar het

apparaat op een veilige en droge plaats waar er niet tegenaan gestoten kan worden en het niet
beschadigd kan raken.

- Rol het netsnoer niet om het apparaat heen als u het apparaat wegzet.

Recyclen
- Dit symbool betekent dat dit product niet samen met het gewone huishoudelijke afval mag worden

weggegooid (2012/19/EU) (Fig. 3).
- Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische

producten. Als u oude producten correct verwijdert, voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en
de volksgezondheid.

Garantie en ondersteuning
Als u informatie of ondersteuning nodig hebt, raadpleegt u www.philips.com/support of bezoekt u uw
Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land (zie de meegeleverde
internationale garantieverklaring voor contactgegevens).

Problemen oplossen
In dit hoofdstuk worden in het kort de meest voorkomende problemen behandeld die zich kunnen
voordoen tijdens het gebruik van het apparaat. Als u het probleem niet kunt oplossen met behulp van de
onderstaande informatie, gaat u naar www.philips.com/support voor een lijst met veelgestelde vragen of
neemt u contact op met de Klantenservice in uw land.
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Probleem Oplossing

Misschien zit de adapter niet goed in het stopcontact. Steek de adapter goed
in het stopcontact.

Misschien is de stekker niet goed in het apparaat gestoken. Steek de kleine
stekker goed in het apparaat.

Het apparaat doet het
helemaal niet.

Misschien is er een stroomstoring. Controleer of de stroomvoorziening naar
behoren werkt door een ander apparaat aan te sluiten.

Het apparaat werkt goed,
maar de lamp werkt niet
meer.

Het apparaat heeft een duurzame LED-lamp die lange tijd meegaat. Als de
lamp het onverhoopt toch niet meer doet, kunt u contact opnemen met de
Philips Klantenservice in uw land.

Het apparaat reageert niet
wanneer ik verschillende
functies probeer in te
stellen.

Haal de adapter uit het stopcontact en wacht een paar minuten voordat u
deze weer in het stopcontact steekt.

Mogelijk hebt u de lichtintensiteit te laag ingesteld. Verhoog de
lichtintensiteit in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer
informatie).

Misschien hebt u de alarmfunctie uitgeschakeld. Het alarmpictogram is
zichtbaar op het display als de alarmfunctie is geactiveerd.

De lamp gaat niet aan
wanneer de wekfunctie in
werking treedt.

Het apparaat is mogelijk defect. Neem contact op met de Philips
Klantenservice in uw land.

De lamp gaat niet direct
aan wanneer ik deze
inschakel.

Dit is normaal. Het licht neemt geleidelijk toe van 0 (alleen zichtbaar in het
donker) tot de ingestelde lichtintensiteit. Dit kan tot 5 seconden duren,
afhankelijk van de ingestelde lichtintensiteit.

Misschien hebt u het geluid te zacht ingesteld. U kunt het geluid harder
instellen door het volume van het wekgeluid te verhogen in uw wekprofiel
(zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).

Het geluidsvolume neemt geleidelijk toe wanneer het alarm wordt
geactiveerd.

U hebt de wekfunctie mogelijk uitgeschakeld. Het wekpictogram wordt
weergegeven op het display wanneer de wekfunctie is ingeschakeld.

Als u de radio als wekgeluid hebt gekozen, is de radio mogelijk niet op een
station afgestemd. Stem de radio af op een zender. Opmerking: Model
HF3532 heeft geen radio.

Ik hoor het alarmgeluid
niet wanneer het alarm
afgaat.

Als u de radio hebt gekozen als wekgeluid, is de radio mogelijk defect.
Opmerking: Model HF3532 heeft geen radio. Schakel de radio in nadat u het
alarm hebt uitgeschakeld om te zien of de radio werkt. Als de radio niet
werkt, neemt u contact op met de Philips Klantenservice in uw land.
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Probleem Oplossing

Mogelijk hebt u het geluidsvolume te laag ingesteld. Verhoog het
geluidsvolume.

Misschien is de radio niet afgestemd op een zender. Stem de radio af op een
zender.

De radio werkt niet.
Opmerking: Model HF3532
heeft geen radio.

De radio is mogelijk kapot. Neem contact op met de Philips Klantenservice in
uw land.

Ik hoor kraakgeluiden op
de radio.
Opmerking: Model HF3532
heeft geen radio.

Misschien is er een zwak signaal. Pas de frequentie aan (zie de
gebruiksaanwijzing voor meer informatie) en/of wijzig de stand van de
antenne door ermee te bewegen. Zorg dat de antenne helemaal is uitgerold.

U hebt de wekfunctie mogelijk uitgeschakeld. Het wekpictogram wordt
weergegeven op het display wanneer de wekfunctie is ingeschakeld.

Mogelijk hebt u een te laag geluids- en/of lichtintensiteitsniveau ingesteld.
Verhoog het volume en/of de lichtintensiteit in uw wekprofiel (zie de
gebruiksaanwijzing voor meer informatie).

Gisteren ging het alarm
nog af, maar vandaag niet.

Mogelijk is er een stroomstoring geweest die langer duurde dan de back-
upduur voor de tijd. De ingestelde kloktijd is verloren gegaan. U moet de
juiste kloktijd opnieuw instellen.

Ik wilde sluimeren, maar
het alarm ging na 9
minuten niet opnieuw af.

Tik boven op de Wake-Up Light om de sluimertijd in te laten gaan. Als u op
de wekfunctieknop, de FM-knop of de MENU-knop drukt, wordt de
wekfunctie uitgeschakeld.

Het licht maakt me te
vroeg wakker.

Mogelijk hebt u niet een voor u gepast lichtintensiteitsniveau ingesteld.
Probeer een lagere lichtintensiteit uit als u te vroeg wakker wordt. Als
lichtintensiteit 1 nog niet laag genoeg is, kunt u het apparaat verder weg
zetten van uw bed.

Het licht maakt me te laat
wakker.

Misschien staat het apparaat lager dan uw hoofd. Zorg dat het apparaat
hoog genoeg staat, zodat het licht niet wordt geblokkeerd door uw bed,
dekbed of kussen. Zorg er ook voor dat het apparaat niet te ver weg staat.

HF3532, HF3531, HF3521:
Ik kan de
middernachtlampfunctie
niet in- of uitschakelen.

Als het niet lukt de middernachtlamp in of uit te schakelen, kunt u het
nogmaals proberen door sneller of langzamer op de bovenkant van het
apparaat te tikken.

Specificaties

Adapter
Fabrikant PHILIPS 

Typenummer HF12; HF20
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Nominale ingangsspanning 100 – 240 V wisselstroom

Nominale ingangsfrequentie 50 / 60 Hz

Nominale uitgangsspanning 24,0 V gelijkstroom

Nominale uitgangsstroom 0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)

Nominaal uitgangsvermogen 12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)

Onbelast vermogen < 0,1 W

Energieklasse VI

Veiligheidsnorm Klasse II voeding 

Afmetingen
(hoogte x breedte x diepte)

35 x 78 x 66 mm

Gewicht Ongeveer 0,10 kg ; Ongeveer 0,12 kg (HF20)

Snoerlengte Ongeveer 150 cm

Het apparaat
Fabrikant PHILIPS

Typenummer HF3519; HF3521; HF3531; HF3532

Nominale ingangsspanning 24 V gelijkstroom

Nominale ingangsstroom 0,5 A

Nominaal ingangsvermogen 12 W

Stroomverbruik apparaat bij stand-
by
(hoofdunit + adapter)
Omstandigheden: nacht (12 u / 0 lux),

dag (12 u / 500 lux), alle functies opgeschort

< 0,5 W (beeldscherm op maximale helderheid)
< 0,25 W (beeldscherm uit)

USB-oplaadpoort
(alleen bij HF3531/HF3532)

5 V gelijkstroom, 0,5 A

Lichtopbrengst (niveau 1 – 20) Ongeveer 1 lux – 300 lux op 45 cm

Lichtkleur (niveau 1 – 20) Ongeveer 1500 K – 2800 K

FM-radiofrequentieband (HF3532
bevat geen radio)

87,5 MHz – 108,0 MHz

Veiligheidsnorm Armatuur van klasse II 

Afmetingen
(hoogte x breedte x diepte)

Ca. 20 x 20 x 15 cm
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Gewicht Ca. 0,76 kg

Voorwaarden voor een goede werking
Temperatuur 5 °C tot 35 °C

Relatieve vochtigheid 20 % tot 90 % (geen condensatie)

Atmosferische druk 86 kPa tot 106 kPa

Opbergomstandigheden
Temperatuur -20 °C tot 50 °C

Relatieve vochtigheid 20 % tot 90 % (geen condensatie)

Atmosferische druk 86 kPa tot 106 kPa
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Innledning
Gratulerer med kjøpet og velkommen til Philips! Registrer produktet på www.philips.com/welcome for å
dra full nytte av støtten som Philips tilbyr. 
Philips Wake-Up Light hjelper deg med å våkne mer behagelig. I den angitte tiden for
soloppgangssimulasjon øker lampens lysintensitet gradvis til det innstilte nivået, og lysfargen endres fra dyp
morgenrød til sterkt dagslys. Lyset forbereder kroppen din varsomt på å våkne til det angitte tidspunktet.
Hvis du vil gjøre oppvåkningen din til en enda mer behagelig opplevelse, kan du bruke naturlige vekkelyder
eller FM-radio* å våkne til.
* HF3532 har ikke radio.

Tiltenkt bruk
Philips Wake-Up Light er laget for å vekke deg med gradvis økende lys.
Dette er ikke et produkt for almennbelysning.

Effektene av Wake-up Light
Philips Wake-Up Light forbereder varsomt kroppen din på å våkne under de siste 30 minuttene av søvnen. I
de tidlige morgentimene er øynene våre mer følsomme for lys enn når vi er våkne. I denne perioden
forbereder det relativt lave lysnivået fra en simulert naturlig soloppgang kroppen vår på å våkne og komme
til bevissthet. Personer som bruker Wake-Up Light, våkner lettere, har generelt et bedre humør på
morgenen og føler seg mer opplagte. Ettersom lyssensitiviteten varierer fra person til person, kan du stille
inn lysintensiteten på Wake-Up Light til et nivå som passer din lyssensitivitet, slik at du får en optimal start
på dagen.
Du finner mer informasjon om Wake-Up Light på www.philips.com.

Viktig sikkerhetsinformasjon
Les denne viktige informasjonen nøye før du bruker apparatet, og ta vare på den for senere referanse.

Fare
- Vann og strøm er en farlig kombinasjon. Ikke bruk dette apparatet i fuktige omgivelser (f.eks. på badet

eller i nærheten av en dusj eller et svømmebasseng).
- Hold adapteren tørr.
- Ikke la vann trenge inn i apparatet eller søl vann på apparatet (Fig. 1).
- Ikke senk apparatet ned i vann eller skyll det under springen.
- Ikke sett noe i nærheten av apparatet som kan føre til at det søles vann eller annen væske på apparatet.
- Dette apparatet får bare brukes innendørs (Fig. 2).
- Adapteren inneholder en transformator, som konverterer en usikker vekselstrømsspenning på

100 V – 240 V til en sikker likestrømsspenning på 24 V . Ikke skjær av adapteren for å erstatte den med et
annet støpsel. Da kan det oppstå en farlig situasjon.

Advarsel
- Bruk aldri apparatet hvis lampekabinettet er skadet, ødelagt eller mangler.
- Hvis adapteren, ledningen eller apparatet har blitt skadet på hvilken som helst måte, væske har blitt sølt

eller objekter har falt inn i / på apparatet, apparatet har blitt utsatt for regn eller fuktighet, ikke fungerer
som normalt eller har blitt mistet eller skadet, bør det ikke brukes.
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- Apparatet skal bare brukes sammen med adapteren som følger med.
- Hvis adapteren er skadet, må du alltid sørge for å bytte den ut med en av original type for å unngå at det

oppstår farlige situasjoner.
- Dette apparatet er ikke tiltenkt bruk av personer (inkludert barn) som har nedsatt sanseevne eller fysisk

eller psykisk funksjonsevne, eller personer som ikke har erfaring eller kunnskap, unntatt hvis de får tilsyn
eller instruksjoner om bruk av apparatet av en person som er ansvarlig for sikkerheten.

- Snakk med legen din før du begynner å bruke apparatet hvis du har hatt eller lider av depresjon.
- Ikke bruk dette apparatet som en metode for å redusere antall søvntimer. Hensikten med dette

apparatet er å hjelpe deg til å våkne lettere. Det reduserer ikke søvnbehovet ditt.

Forsiktig
- Før du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på apparatet, stemmer

overens med nettspenningen.
- Beskytt strømledningen fra å bli tråkket på eller komme i klem. Dette gjelder særlig i nærheten av

stikkontakten og punktet der ledningen kommer ut fra lampen.
- Ikke bruk adapteren i eller nær vegguttak som inneholder elektriske luftfriskere, da dette kan føre til

ugjenopprettelige skader på adapteren.
- Ikke mist apparatet i gulvet, slå det hardt eller utsett det for andre typer kraftige støt.
- Plasser alltid apparatet på en stabil, jevn og glisikker overflate.
- Ikke begrens kjølingen av apparatet ved å tildekke det med f.eks. tepper, gardiner, klær, papir e.l.
- Apparatet får ikke brukes ved romtemperaturer under 5 °C eller over 35 °C.
- Apparatet har ingen på/av knapp. Hvis du vil koble fra apparatet, tar du adapteren ut av stikkontakten.

Adapteren og stikkontakten må til enhver tid være lett tilgjengelig.
- Dette apparatet er bare beregnet på husholdningsbruk, inkludert lignende bruk på for eksempel

hoteller.
- Ingen åpne flammekilder, slik som tente lys, bør plasseres på apparatet.
- LED-lampene i Wake-Up Light kan ikke byttes. Når lampene slutter å virke, må hele Wake-Up Light-

apparatet skiftes ut.

Generelt
- Hvis du ofte våkner for tidlig eller med hodepine, kan du redusere det angitte lysintensitetsnivået

og/eller den angitte tiden for soloppgangssimulering.
- Hvis du ofte våkner av alarmlyden, kan du øke det angitte lysintensitetsnivået eller den angitte tiden for

soloppgangssimulering.
- Hvis du deler soverom med noen andre, kan det hende at denne personen våkner opp på grunn av lyset

fra apparatet, selv om denne personen ligger lenger unna apparatet. Grunnen til dette fenomenet er at
mennesker har ulik lyssensitivitet.

- Apparatets strømforbruk er lavest hvis ingen enhet er koblet til via USB-porten, og lampen, radioen og
skjermen er slått av.

Sikkerhet og forskriftsoverholdelse
Dette apparatet overholder sikkerhetskravene i EU for:
- IEC 60598: Armaturer.
- IEC 62471: Fotobiologisk sikkerhet for lamper og lampesystemer.
- IEC 62368: Audio-/videoutstyr, IT-utstyr og kommunikasjonsteknologiutstyr.
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Elektromagnetiske felt (EMF)
Dette Philips-apparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for
elektromagnetiske felt.

Rengjøring og oppbevaring
- Rengjør apparatet med en myk klut.
- Ikke bruk slipemidler, våtservietter eller løsemidler som alkohol, aceton e.l. til rengjøring da dette kan

skade apparatets overflate.
- Hvis du ikke skal bruke apparatet på en lang stund, tar du adapteren ut av stikkontakten. Oppbevar

apparatet på et trygt og tørt sted der det ikke blir klemt, dunket til, slått eller utsatt for skade.
- Ikke snurr ledningen rundt apparatet under lagring.

Resirkulering
- Dette symbolet betyr at dette produktet ikke må avhendes i vanlig husholdningsavfall (2012/19/EU) (Fig.

3).
- Pass på å overholde nasjonale regler og forskrifter for avhending av elektriske og elektroniske produkter.

Riktig avfallshåndtering bidrar til å forhindre negative konsekvenser for helse og miljø.

Garanti og støtte
Besøk www.philips.com/support eller kontakt din Philips-forhandler for mer informasjon eller hjelp. Du
kan også kontakte Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor (se den internasjonale garantibrosjyren for
kontaktinformasjon).

Feilsøking
Dette kapitlet oppsummerer de vanligste problemene som kan oppstå med apparatet. Hvis du ikke kan løse
problemet ved hjelp av informasjonen nedenfor, kan du gå til www.philips.com/support for å se en liste
over vanlige spørsmål, eller du kan kontakte forbrukerstøtten i landet der du bor.

Problem Løsning

Adapteren er kanskje ikke satt ordentlig inn i stikkontakten. Sett adapteren
ordentlig inn i stikkontakten

Kontakten er kanskje ikke satt ordentlig inn i apparatet. Koble det lille
støpselet ordentlig til apparatet.

Apparatet virker ikke i det
hele tatt.

Kanskje er det et problem med strømmen. Kontroller strømforsyningen ved å
koble til et annet apparat.

Apparatet fungerer slik det
skal, men lampen virker
ikke lenger.

Apparatet inneholder en holdbar LED-lampe som skal vare lenge. Hvis
lampen slutter å virke, kontakter du imidlertid Philips' kundeservicesenter i
landet ditt.

Apparatet reagerer ikke
når jeg prøver å stille inn
forskjellige funksjoner.

Fjern adapteren fra stikkontakten og vent i noen minutter før du setter den
inn igjen.
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Problem Løsning

Du kan ha angitt en lysintensitetsnivå som er for lavt. Øk lysintensitetsnivået i
oppvåkningsprofilen (se brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon).

Du kan ha slått av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises på skjermen når
alarmfunksjonen er aktiv.

Lampen slås ikke på når
alarmen går.

Det er mulig at apparatet er defekt. Ta kontakt med Philips' kundeservice i
landet der du bor.

Lampen lyser ikke
umiddelbart når jeg slår
den på.

Dette er normalt. Lysstyrken øker gradvis fra 0 (synlig bare når det er mørkt)
til angitt lysstyrke. Dette kan ta inntil 5 sekunder, avhengig av angitt lysstyrke.

Du kan ha angitt en lydnivå som er for lavt. Hvis du vil angi et høyere lydnivå,
øker du volumet for vekkelyden i vekkeprofilen din (se brukerhåndboken for
mer informasjon).

Lyden fader inn når alarmen går av.

Kanskje du slo av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises i displayet når
alarmfunksjonen er aktiv.

Hvis du valgte radioen som alarmlyd, er det mulig at radioen ikke er innstilt
på en stasjon. Still inn en stasjon. Merk: HF3532 har ikke radio.

Jeg hører ingen alarmlyd
når alarmen går.

Hvis du valgte radioen som alarmlyd, er det mulig at radioen er defekt. Merk:
HF3532 har ikke radio. Slå på radioen etter at du har slått av alarmen, for å
sjekke om radioen fungerer. Hvis dette ikke hjelper, tar du kontakt med
Philips' kundeservicesenter i ditt land.

Kanskje det innstilte volumet er for lavt. Øk volumet.

Kanskje er ikke radioen innstilt på en radiostasjon. Still inn en stasjon.

Radioen virker ikke.
Merk: HF3532 har ikke
radio.

Radioen kan være defekt. Ta kontakt med Philips' kundeservice i landet der
du bor. 

Radioen lager en
sprakelyd. 
Merk: HF3532 har ikke
radio.

Sendingssignalet kan være svakt. Juster frekvensen (se brukerhåndboken for
mer informasjon) og/eller endre antennens posisjon ved å flytte på den.
Kontroller at antennen er helt utfoldet.

Kanskje du slo av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises i displayet når
alarmfunksjonen er aktiv.

Du kan ha angitt en lydnivå og/eller et lysintensitetsnivå som er for lavt. Still
inn et høyere volumnivå og/eller lysintensitetsnivå i oppvåkningsprofilen (se
brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon).

Alarmen gikk av i går.
Hvorfor gikk den ikke av i
dag?

Det kan ha oppstått strømbrudd som varte lenger enn reservetiden. Klokken
har blitt tilbakestilt. Still klokken på nytt.
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Problem Løsning

Jeg ville slumre, men
alarmen gikk ikke av på
nytt etter ni minutter.

Trykk på toppen av Wake-Up Light for å slumre. Hvis du trykker på
alarmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen, blir alarmfunksjonen
deaktivert. 

Lyset vekker meg for tidlig. Det kan hende at lysintensitetsnivået du har angitt ikke passer for deg. Prøv
et lavere lysintensitetsnivå hvis du våkner for tidlig. Hvis lysintensitet 1 ikke er
lavt nok, flytter du apparatet lenger vekk fra sengen.

Lyset vekker meg for sent. Apparatet kan være plassert på et lavere nivå enn hodet ditt. Forsikre deg om
at apparatet er plassert på en slik høyde at lyset ikke blokkeres av sengen,
dynen eller puten. Kontroller også at apparatet ikke er plassert for langt
unna.

HF3532, HF3531, HF3521:
Jeg klarer ikke å slå
midnattslysfunksjonen
på/av.

Hvis du ikke klarer å slå midnattslyset på eller av, kan du prøve å trykke
raskere eller langsommere på toppen av enheten.

Spesifikasjoner 

Adapter
Produsent PHILIPS 

Typenummer HF12; HF20

Nominell inngangsspenning 100 – 240 V AC

Standard inngangsfrekvens 50 / 60 Hz

Nominell utgangsspenning 24,0 V DC

Nominell utgangsstrøm 0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)

Standard utgangseffekt 12,0 W (HF12) / 18,0 W (HF20)

Tomgangsstrøm < 0,1 W

Energiklasse VI

Sikkerhetsklassifisering Klasse II-strømforsyning 

Mål
(høyde x bredde x dybde)

35 x 78 x 66 mm

Vekt Ca. 0,10 kg (HF12): ca. 0,12 kg (HF20):

Ledningslengde Ca. 150 cm 
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Hovedenhet
Produsent PHILIPS

Typenummer HF3519; HF3521, HF3531, HF3532

Nominell inngangsspenning 24 V DC

Nominell inngangsstrøm 0,5 A

Nominell inngangsstrøm 12 W

Standbyeffekt for apparat
(hovedenhet + adapter)
Vilkår: natt (12 t / 0 lux),

dag (12 t / 500 lux), alle funksjonene suspendert

< 0,5 W (skjerm med maksimal belysning)
< 0,25 W (skjerm av)

USB-ladeport
(kun HF3531/HF3532)

5 V LIKESTRØM, 0,5 A

Lyseffekt (nivå 1 – 20) Ca. 1 lux – 300 lux ved 45 cm

Lysfarge (nivå 1 – 20) Ca. 1500 K – 2800 K

Frekvensbånd for FM-radio (HF3532
har ikke radio)

87,5 MHz – 108,0 MHz

Sikkerhetsklassifisering Armatur i klasse III

Mål
(høyde x bredde x dybde)

Ca. 20 x 20 x 15 cm 

Vekt Ca. 0,76 kg

Driftsforhold
Temperatur 5 °C til 35 °C

Relativ luftfuktighet 20 % til 90 % (ingen kondensering)

Atmosfæretrykk 86 kPa til 106 kPa

Oppbevaringsforhold
Temperatur -20 °C til 50 °C

Relativ luftfuktighet 20 % til 90 % (ingen kondensering)

Atmosfæretrykk 86 kPa til 106 kPa
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Introdução
Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para beneficiar na totalidade da assistência que a
Philips oferece, registe o seu produto em www.philips.com/welcome. 
O Wake-Up Light da Philips ajuda-o a acordar de forma mais agradável. À hora definida para a simulação do
amanhecer, a intensidade da luz aumenta gradualmente até ao nível definido e a cor da luz muda do
vermelho escuro da manhã até à luz clara do dia. A luz prepara gradualmente o seu corpo para despertar à
hora definida. Para tornar o despertar uma experiência ainda mais agradável, pode acordar ao som da
natureza ou do rádio FM*.
* O HF3532 não tem rádio.

Utilização prevista
O Wake-Up Light da Philips destina-se a acordá-lo com uma luz que aumenta de intensidade gradualmente.
Este não é um produto para iluminação geral.

Os efeitos do Wake-Up Light
O Wake-Up Light da Philips prepara gradualmente o seu corpo para o despertar durante os últimos
30 minutos do sono. Ao início da manhã, os nossos olhos estão mais sensíveis à luz do que quando estamos
acordados. Durante esse período, a luz de baixa intensidade de um amanhecer simulado prepara o nosso
corpo para o despertar e para ficar alerta. As pessoas que utilizam o Wake-Up Light acordam com mais
facilidade, estão geralmente mais bem-dispostas durante a manhã e sentem que têm mais energia. Como a
sensibilidade à luz varia de pessoa para pessoa, pode definir a intensidade da luz do Wake-Up Light para um
nível adequado à sua sensibilidade para começar o dia da melhor forma.
Para obter mais informações sobre o Wake-Up Light, visite www.philips.com.

Informações de segurança importantes
Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para uma
eventual consulta futura.

Perigo
- A água e a eletricidade formam uma combinação perigosa. Não utilize este aparelho em ambientes

húmidos (por exemplo, na casa de banho ou próximo de um chuveiro ou de uma piscina).
- Mantenha o adaptador seco.
- Não deixe entrar água no aparelho, nem derrame água sobre o mesmo (Fig. 1).
- Não mergulhe o aparelho em água nem o enxague à torneira.
- Não coloque nada próximo do aparelho de forma a que água ou outro líquido pingue sobre o aparelho

ou o salpique.
- Este aparelho é exclusivamente para utilização em interiores (Fig. 2).
- O adaptador contém um transformador que converte uma voltagem elétrica potencialmente perigosa

de 100 V – 240 V CA numa voltagem baixa segura de 24 V CC. Não corte o adaptador para o substituir
por outra ficha, pois isto representa uma situação de perigo.

Aviso
- Nunca utilize o aparelho se a estrutura da lâmpada estiver danificada, partida ou em falta.
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- Não utilize o aparelho se o adaptador, o cabo ou o próprio aparelho sofrerem danos de alguma forma,
se for derramado líquido ou caírem objetos no interior do aparelho e/ou sobre o mesmo, se o aparelho
for exposto à chuva ou à humidade, se funcionar de forma anómala ou tiver caído.

- Utilize este aparelho apenas em combinação com o transformador fornecido.
- Se o adaptador se danificar, só deverá ser substituído por uma peça de origem a fim de evitar situações

de perigo.
- Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas,

sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimentos, salvo se tiverem recebido
supervisão ou instruções sobre o uso do aparelho por alguém responsável pela sua segurança.

- Consulte o seu médico antes de começar a utilizar o aparelho se sofreu ou sofre de depressão.
- Não utilize este aparelho como forma de reduzir as suas horas de sono. O objetivo do aparelho é ajudá-

lo a acordar com mais facilidade. Não diminui a sua necessidade de sono.

Cuidado
- Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde à voltagem local antes de o ligar.
- Evite que o cabo de alimentação seja pisado ou comprimido de algum modo, sobretudo junto das fichas,

nas tomadas elétricas e nos pontos de saída da lâmpada.
- Não utilize o adaptador em/perto de tomadas que tenham um ambientador elétrico, para evitar danos

irreparáveis ao adaptador.
- Não deixe o aparelho cair ao chão, não bata nele, nem o exponha a outros choques intensos.
- Coloque o aparelho numa superfície estável, plana e não escorregadia.
- Não prejudique o arrefecimento do aparelho ao cobri-lo com objetos como cobertores, cortinas, roupas,

documentos, etc.
- Não utilize o aparelho em temperaturas ambiente inferiores a 5 °C ou superiores a 35 °C.
- O aparelho não possui botão de ligar/desligar. Para desligar o aparelho, retire o adaptador da tomada

elétrica. O adaptador e a tomada devem estar sempre facilmente acessíveis.
- Este aparelho destina-se apenas a utilização doméstica, incluindo, por exemplo, utilização semelhante

em hotéis.
- Não devem colocar-se no aparelho fontes de chama livre, como velas acesas.
- Os LEDs dentro desta Wake-Up Light não são substituíveis. Quando atingirem o fim de vida útil, toda a

Wake-Up Light deve ser substituída.

Geral
- Se acorda frequentemente demasiado cedo ou com dor de cabeça, reduza o nível de intensidade da luz

e/ou o tempo de simulação do amanhecer definidos.
- Se acorda frequentemente com o som do alarme, aumente o nível de intensidade da luz ou o tempo de

simulação do amanhecer definidos.
- Se partilhar um quarto com outra pessoa, essa pessoa poderá acordar inadvertidamente com a luz do

aparelho, mesmo que esteja mais longe do mesmo. Este fenómeno resulta de diferenças na sensibilidade
à luz entre as pessoas.

- O consumo de energia do aparelho é mais baixo se não houver dispositivos ligados à porta USB e se a
lâmpada, o rádio e o visor estiverem desligados.

Segurança e conformidade
Este aparelho cumpre os requisitos de segurança da UE relativamente a:
- IEC 60598: luminárias.
- IEC 62471: segurança fotobiológica de lâmpadas e de sistemas de lâmpadas.
- IEC 62368: equipamento tecnológico de comunicação e informação, áudio/vídeo.
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Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparelho Philips cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos
eletromagnéticos.

Limpeza e arrumação
- Limpe o aparelho com um pano macio.
- Não utilize agentes de limpeza abrasivos, esfregões nem solventes de limpeza como álcool, acetona, etc.,

pois podem danificar a superfície do aparelho.
- Se não pretender utilizar o aparelho por um longo período de tempo, retire o adaptador da tomada

elétrica e guarde o aparelho num local seguro e seco, onde não seja sujeito a compressão, impactos ou
danos.

- Não enrole o cabo de alimentação à volta do aparelho quando o guardar.

Reciclagem
- Este símbolo significa que este produto não deve ser eliminado juntamente com os resíduos domésticos

comuns (2012/19/UE) (Fig. 3).
- Cumpra as regras nacionais de recolha seletiva de produtos elétricos e eletrónicos. A eliminação correta

ajuda a evitar consequências prejudiciais para o meio ambiente e a saúde pública.

Garantia e assistência
Se precisar de informações ou suporte, visite www.philips.com/support ou dirija-se ao seu revendedor
Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os detalhes de
contacto no folheto da garantia internacional).

Resolução de problemas
Este capítulo resume os problemas mais comuns que pode ter com o aparelho. Se não conseguir resolver o
problema com as informações fornecidas a seguir, visite www.philips.com/support para consultar uma
lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no seu país.

Problema Solução

O adaptador pode não ter sido introduzido corretamente na tomada elétrica.
Ligue o adaptador corretamente à tomada elétrica.

A ficha pode não ter sido corretamente introduzida no aparelho. Introduza a
ficha pequena corretamente no aparelho.

O aparelho não funciona.

Pode haver uma falha de energia. Verifique se a fonte de alimentação
funciona, ligando outro dispositivo.

O aparelho funciona
corretamente, mas a
lâmpada deixou de
funcionar.

O aparelho contém uma lâmpada LED de longa duração. No entanto, se a
lâmpada deixar de funcionar, contacte o Centro de Apoio ao Cliente da
Philips no seu país.
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Problema Solução

O aparelho não responde
quando tento configurar
diferentes funções.

Desligue o adaptador da tomada elétrica e aguarde alguns minutos antes de
o voltar a ligar.

Pode ter definido um nível de intensidade de luz demasiado baixo. Aumente
o nível de intensidade da luz no seu perfil de despertar (consulte o manual
do utilizador para obter mais informações).

Pode ter desligado a função de alarme. O ícone do alarme pode ver-se no
visor quando a função de alarme está ativa.

A lâmpada não se acende
quando o alarme toca.

O aparelho poderá ter defeito. Contacte o Centro de Apoio ao Cliente da
Philips do seu país.

A lâmpada não se acende
imediatamente quando a
ligo.

Isto é normal: a luz aumenta gradualmente do 0 (apenas visível em
ambientes escuro) até ao nível de luz definido. Pode demorar até 5
segundos, consoante o nível de luz definido.

Pode ter definido um nível de som demasiado baixo. Para definir um nível de
som mais elevado, aumente o nível de volume do som de despertar no perfil
de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).

O som desvanece-se quando o alarme é acionado.

Pode ter desligado a função do alarme. O ícone do alarme está visível no visor
quando a função de alarme está activa.

Se selecionou o rádio como som do alarme, poderá não estar sintonizada
uma estação de rádio. Sintonize-o com uma estação. Nota: O HF3532 não
tem rádio.

Não ouço o som do alarme
quando o alarme dispara.

Se selecionou o rádio como som do alarme, o rádio poderá ter defeito. Nota:
O HF3532 não tem rádio. Ligue o rádio após desligar o alarme para verificar
se o rádio funciona. Se não funcionar, contacte o Centro de Apoio ao Cliente
da Philips no seu país.

Pode ter definido um volume demasiado baixo. Aumente o nível de volume.

Talvez o rádio não esteja sintonizado com uma estação. Sintonize-o com uma
estação.

O rádio não funciona.
Nota: O HF3532 não tem
rádio.

O rádio pode ter um defeito. Contacte o Centro de Apoio ao Cliente da
Philips do seu país. 

O rádio produz um ruído
de crepitação. 
Nota: O HF3532 não tem
rádio.

O sinal de transmissão pode ser fraco. Ajuste a frequência (consulte o manual
do utilizador para obter mais informações) e/ou mude a posição da antena.
Assegure-se de que esticou completamente a antena.
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Problema Solução

Pode ter desligado a função do alarme. O ícone do alarme está visível no visor
quando a função de alarme está activa.

Pode ter definido um nível de volume e/ou de intensidade de luz demasiado
baixo. Aumente o nível do volume e/ou da intensidade de luz no seu perfil
de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).

O alarme disparou ontem
mas não disparou hoje.

Talvez tenha havido uma falha de energia mais prolongada do que a reserva
de manutenção da hora. O relógio perde a hora. Tem de acertar a hora do
relógio novamente.

Quis ativar o snooze, mas o
alarme não tocou
novamente após 9
minutos.

Toque na parte superior do Wake-Up Light para ativar o snooze. Se premir o
botão do alarme, o botão FM ou o botão MENU, a função de alarme será
desativada. 

A luz desperta-me
demasiado cedo.

O nível de intensidade da luz que definiu pode não ser adequado para si.
Experimente um nível de intensidade de luz mais baixo se acorda demasiado
cedo. Se a intensidade de luz 1 não for suficientemente baixa, afaste mais o
aparelho da cama.

A luz desperta-me
demasiado tarde.

O aparelho pode estar colocado a um nível mais baixo do que a sua cabeça.
Certifique-se de que o aparelho está localizado a uma altura em que a luz
não seja tapada pela cama, pelo edredão nem pela almofada. Certifique-se
igualmente de que o aparelho não está colocado demasiado longe.

HF3532, HF3531, HF3521:
Não consigo ligar/desligar
a função de luz noturna.

Se não conseguir ligar ou desligar a luz noturna, tente tocar mais rápida ou
mais lentamente na parte superior do dispositivo.

Especificações 

Adaptador
Fabricante PHILIPS 

Referência HF12; HF20

Voltagem nominal de entrada 100 – 240 V CA

Frequência efetiva de entrada 50 / 60 Hz

Voltagem nominal de saída 24,0 V CC

Corrente efetiva de saída 0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)

Potência efetiva de saída 12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)

Consumo sem carga < 0,1 W

Classe de eficiência VI
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Classificação de segurança Fonte de alimentação de classe II 

Dimensões
(altura x largura x profundidade)

35 x 78 x 66 mm

Peso Aprox. 0,10 kg (HF12); Aprox. 0,12 kg (HF20)

Comprimento do fio Aprox. 150 cm

Unidade Principal
Fabricante PHILIPS

Referência HF3519; HF3521; HF3531; HF3532

Voltagem nominal de entrada 24 V CC

Corrente efetiva de entrada 0,5 A

Potência de entrada efetiva 12 W

Consumo em modo de espera do
aparelho
(unidade principal + adaptador)
Condições: noite (12 h / 0 lux),

dia (12 h / 500 lux), todas as funções suspensas

< 0,5 W (visor com brilho máximo)
< 0,25 W (visor desligado)

Porta de carregamento USB
(apenas HF3531/HF3532)

5 V CC, 0,5 A

Fluxo luminoso (nível 1 – 20) Aprox. 1 lux – 300 lux a 45 cm

Cor de luz (nível 1 – 20) Aprox. 1500 K – 2800 K

Banda de frequência de rádio FM
(HF3532 não tem rádio)

87,5 MHz – 108,0 MHz

Classificação de segurança Luminárias de classe III 

Dimensões
(altura x largura x profundidade)

Aprox. 20 x 20 x 15 cm

Peso Aprox. 0,76 kg

Condições de funcionamento
Temperatura 5 °C a 35 °C

Humidade relativa 20 % a 90 % (sem condensação)

Pressão atmosférica 86 kPa a 106 kPa
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Condições de armazenamento
Temperatura -20 °C a 50 °C

Humidade relativa 20 % a 90 % (sem condensação)

Pressão atmosférica 86 kPa a 106 kPa
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Johdanto
Onnittelut ostoksestasi – ja tervetuloa Philips-käyttäjien joukkoon! Saat parhaan mahdollisen hyödyn
Philipsin palveluista rekisteröimällä tuotteesi osoitteessa www.philips.com/welcome. 
Philips Wake-Up Light -herätysvalo auttaa sinua heräämään entistä miellyttävämmin.
Auringonnoususimulaatiolle määritetyn ajan kuluessa lampun valoteho kasvaa määritetylle tasolle, ja valon
väri muuttuu aamun syvästä punaisesta kirkkaaksi päivänvaloksi. Valo valmistaa elimistöä heräämiseen
virkeänä. Herätyksestä saa vieläkin miellyttävämmän käyttämällä luonnon ääniä tai FM-radiota*
herätysäänenä.
* Mallissa HF3532 ei ole radiota.

Käyttötarkoitus
Philips Wake-Up Light -herätysvalo herättää sinut valon voimistuessa vähitellen.
Sitä ei ole tarkoitettu yleisvalaistukseen.

Wake-Up Light -herätysvalon vaikutukset
Philips Wake-Up Light -herätysvalo valmistaa elimistöä heräämistä varten unen viimeisen 30 minuutin ajan.
Varhain aamulla silmämme ovat herkemmät valolle kuin hereillä ollessamme. Aamun tunteina simuloidun
auringonnousun suhteellisen hämärä valo valmistaa elimistöä heräämään virkeänä. Wake-Up Light -
herätysvaloa käyttävät heräävät entistä helpommin, ovat aamuisin hyvällä tuulella ja tuntevat olonsa
energiseksi. Koska ihmisten valoherkkyys vaihtelee, voit aloittaa päiväsi mahdollisimman miellyttävästi
säätämällä Wake-Up Light -herätysvalosi valotehon tasolle, joka sopii juuri sinun valoherkkyydellesi.
Lisätietoja Wake-Up Light -herätysvalosta on osoitteessa www.philips.com.

Tärkeitä turvallisuustietoja
Lue nämä tärkeät tiedot huolellisesti ennen laitteen ensimmäistä käyttökertaa ja säilytä ne vastaisen varalle.

Vaara
- Vesi ja sähkölaitteet eivät sovi yhteen! Tämän takia laitetta ei saa käyttää kosteissa tiloissa (esimerkiksi

kylpyhuoneessa tai suihkun tai uima-altaan lähellä).
- Suojaa verkkolaite kosteudelta.
- Älä valuta tai läikytä vettä laitteen (kuva 1) päälle.
- Älä upota laitetta veteen äläkä huuhtele sitä vesihanan alla.
- Älä aseta laitteen lähelle mitään, mikä voi aiheuttaa laitteen kastumisen.
- Laite on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. (kuva 2)
- The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 V – 240 V AC mains voltage to a safe

24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a
hazardous situation.

Varoitus
- Älä käytä laitetta, jos lampun kotelo on vahingoittunut, rikki tai kadonnut.
- Jos verkkolaite, johto tai laite on jollakin tavalla vahingoittunut, laitteen sisään ja/tai päälle on päässyt

nestettä tai vieraita esineitä, laite on kastunut, se ei toimi normaalisti tai se on pudonnut tai
vahingoittunut, sitä ei pidä käyttää.

- Käytä laitetta vain mukana tulevan verkkolaitteen kanssa.
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- Jos virtajohtosovitin on vaurioitunut, vaihda vaaratilanteiden välttämiseksi tilalle aina alkuperäisen
tyyppinen virtajohtosovitin.

- Laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten henkilöiden käyttöön, joiden fyysinen tai henkinen
toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, muuten kuin heidän
turvallisuudestaan vastaavan henkilön valvonnassa ja ohjauksessa.

- Ota yhteys lääkäriin ennen laitteen käyttöä, mikäli kärsit tai olet kärsinyt masennuksesta.
- Älä käytä laitetta yöunen lyhentämiseen. Laitteen tarkoitus on auttaa sinua heräämään helpommin. Se ei

vähennä unen tarvetta.

Varoitus
- Tarkista, että laitteeseen merkitty käyttöjännite vastaa paikallista jännitettä, ennen kuin liität laitteen

pistorasiaan.
- Suojaa liitäntäjohto päältä kävelyltä ja puristukselta, erityisesti liittimen ja pistorasian kohdalla sekä

kohdassa, jossa johto tulee ulos lampusta.
- Älä käytä verkkolaitetta sellaisissa pistorasioissa tai sellaisten pistorasioiden lähellä, joissa on sähköisiä

ilmanraikastimia, sillä verkkolaite voi vahingoittua pysyvästi.
- Älä pudota laitetta lattialle, kolauta sitä tai altista muille koville iskuille.
- Aseta laite tukevalle, tasaiselle ja liukumattomalle pinnalle.
- Älä estä laitteen jäähtymistä peittämällä laitetta esimerkiksi peitoilla, verhoilla, vaatteilla tai papereilla.
- Älä käytä laitetta alle 5 °C:n tai yli 35 °C:n lämpötilassa.
- Laitteessa ei ole virtakytkintä. Kytke laite irti sähköverkosta irrottamalla verkkolaite pistorasiasta.

Sovittimen ja pistorasian on oltava helposti saatavilla aina.
- Laite on tarkoitettu vain kotitalouksien käyttöön tai samantapaiseen käyttöön esimerkiksi hotelleissa.
- Laitteen päälle ei pidä laittaa palavia esineitä, kuten sytytettyjä kynttilöitä.
- Herätysvalon sisällä olevat LED-valot eivät ole vaihdettavissa. Kun niiden elinkaari on päätöksessä, koko

herätysvalo on vaihdettava.

Yleistä
- Jos heräät usein aikaisin tai sinulla on herätessäsi päänsärkyä, vähennä valon kirkkaustasoa ja/tai muuta

auringonnousun simuloinnin aikaa.
- Jos heräät usein herätysääneen, lisää asetettua valotehoa tai asetettua auringonnousun simuloinnin

aikaa.
- Jos nukut samassa huoneessa toisen ihmisen kanssa, valo saattaa herättää hänet, vaikka hän olisi

kauempana laitteesta. Tämä ilmiö johtuu henkilökohtaisista eroista valoherkkyyden suhteen.
- Laite kuluttaa vähiten virtaa, kun radio, jos USB-porttiin ei ole liitetty laitteita ja lamppu, radio ja näyttö

on poistettu käytöstä.

Turvallisuus ja vaatimustenmukaisuus
Laite vastaa seuraavia Euroopan unionin turvallisuusvaatimuksia:
- IEC 60598: Valaisimet.
- IEC 62471: Lamppujen ja lamppujärjestelmien fotobiologinen turvallisuus.
- IEC 62368: Audio- ja videolaitteet sekä tieto- ja tietoliikennetekniikan laitteet.

Sähkömagneettiset kentät (EMF)
Tämä Philips-laite vastaa kaikkia sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia standardeja ja säännöksiä.
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Puhdistus ja säilytys
- Puhdista laite pehmeällä liinalla.
- Älä käytä hankausaineita, hankaustyynyä tai liuottimia, kuten alkoholia tai asetonia, koska ne saattavat

vahingoittaa laitteen pintaa.
- Jos et aio käyttää laitetta pitkään aikaan, irrota pistoke pistorasiasta. Säilytä laitetta turvallisessa ja

kuivassa paikassa, jossa se ei pääse murskautumaan, kolhiintumaan tai vahingoittumaan.
- Älä kääri virtajohtoa laitteen ympärille säilytyksen ajaksi.

Kierrätys
- Tämä merkki tarkoittaa sitä, että tätä tuotetta ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana

(2012/19/EU) (kuva 3).
- Noudata oman maasi sähkö- ja elektroniikkalaitteiden kierrätystä ja hävittämistä koskevia sääntöjä.

Asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään ympäristölle ja ihmisille koituvia haittavaikutuksia.

Takuu ja tuki
Jos tarvitset tietoa tai tukea, siirry osoitteeseen www.philips.com/support tai ota yhteyttä Philips-
jälleenmyyjään. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips-asiakaspalveluun (katso yhteystiedot
kansainvälisessä takuulehtisessä).

Vianmääritys
Tähän osaan on koottu tavallisimmat laitteen käytössä ilmenevät ongelmat. Ellet löydä ongelmaasi ratkaisua
seuraavista tiedoista, lue osoitteesta www.philips.com/support vastauksia usein kysyttyihin kysymyksiin
tai ota yhteys maasi asiakaspalveluun.

Ongelma Ratkaisu

Verkkolaite ei ehkä ole kunnolla pistorasiassa. Työnnä verkkolaite kunnolla
pistorasiaan.

Pistoke ei ehkä ole kunnolla laitteen liitännässä. Työnnä pieni pistoke
kunnolla laitteeseen.

Laite ei toimi lainkaan.

On ehkä sattunut sähkökatkos. Tarkista pistorasian toimivuus liittämällä
siihen jokin toinen laite.

Laite toimii oikein, mutta
lamppu ei enää toimi.

Laitteessa on kestävä LED-lamppu, jonka pitäisi kestää pitkään. Jos lamppu
kuitenkin lakkaa toimimasta, ota yhteyttä Philipsin maakohtaiseen
kuluttajapalvelukeskukseen.

Laite ei reagoi, kun sen
toimintoja yritetään
asettaa.

Poista verkkolaite pistorasiasta ja odota muutama minuutti, ennen kuin
asetat sen takaisin paikalleen.
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Ongelma Ratkaisu

Olet ehkä asettanut liian matalan valotehotason. Lisää herätysprofiilisi
valotehoa (lisätietoja on käyttöoppaassa).

Olet saattanut poistaa herätyksen käytöstä. Näytössä näkyy herätyskuvake,
kun herätystoiminto on käytössä.

Lamppu ei sammu, kun
herätys kytketään pois
käytöstä.

Laite saattaa olla viallinen. Ota yhteyttä Philipsin kuluttajapalvelukeskukseen.

Lamppu ei syty heti, kun
sen virta kytketään.

Tämä on normaalia, valoteho kasvaa asteittain nollasta (näkyy vain pimeässä)
määritettyyn valotehoon asti. Tämä voi kestää asetetun valotehotason
mukaan jopa 5 sekuntia.

Olet ehkä asettanut liian matalan äänenvoimakkuustason. Voit asettaa
korkeamman äänitason lisäämällä herätyksen äänenvoimakkuustasoa
herätysprofiilissa (lisätietoja on käyttöoppaassa).

Ääni vaimenee herätyksen aikana.

Ehkä sammutit herätystoiminnon. Herätyskuvake näkyy näytössä, kun
herätystoiminto on käytössä.

Jos olet valinnut herätysääneksi radion, radiota ei ehkä ole viritetty kanavalle.
Viritä se kanavalle. Huomautus: Mallissa HF3532 ei ole radiota.

Herätysääntä ei kuulu, kun
herätys käynnistyy.

Jos olet valinnut herätysääneksi radion, vika voi olla radiossa. Huomautus:
Mallissa HF3532 ei ole radiota. Tarkista radion toiminta avaamalla radio, kun
olet kytkenyt herätyksen pois käytöstä. Jos radio ei toimi, ota yhteyttä
Philipsin maakohtaiseen kuluttajapalvelukeskukseen.

Ehkä äänenvoimakkuus on liian alhainen. Lisää äänenvoimakkuutta.

Radiota ei ehkä ole viritetty kanavalle. Viritä se kanavalle.

Radio ei toimi.
Huomautus: Mallissa
HF3532 ei ole radiota.

Radio saattaa olla viallinen. Ota yhteyttä Philipsin
kuluttajapalvelukeskukseen. 

Radion ääni rätisee. 
Huomautus: Mallissa
HF3532 ei ole radiota.

Lähetyssignaali saattaa olla heikko. Säädä taajuutta (lisätietoja on
käyttöoppaassa) ja/tai muuta antennin asentoa liikuttamalla sitä ympäriinsä.
Varmista, että antenni on vedetty kokonaan esille.

Ehkä sammutit herätystoiminnon. Herätyskuvake näkyy näytössä, kun
herätystoiminto on käytössä.

Olet saattanut asettaa äänenvoimakkuuden ja/tai valotehon liian alhaiselle
tasolle. Lisää äänenvoimakkuutta ja/tai herätysprofiilisi valotehoa (lisätietoja
on käyttöoppaassa).

Herätys toimi eilen, mutta
ei tänään.

On saattanut ilmetä ajan varmistusaikaa pidempi sähkökatkos. Kellonaika-
asetus on hävinnyt. Oikea kellonaika on asetettava uudelleen.

Herätys ei käynnistynyt
uudelleen 9 minuutin
kuluttua, vaikka aktivoin
torkkuherätyksen.

Voit siirtyä torkkutilaan napauttamalla Wake-Up Lightin yläosaa. Jos painat
herätyspainiketta, FM-painiketta tai MENU-painiketta, herätystoiminto ei ole
enää käytössä. 
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Ongelma Ratkaisu

Valo herättää minut liian
aikaisin.

Valitsemasi valoteho ei ehkä ole sinulle sopiva. Kokeile alhaisempaa
valotehoa, jos heräät liian aikaisin. Jos valoteho 1 ei ole riittävän alhainen,
siirrä laitetta kauemmas sängystä.

Valo herättää minut liian
myöhään.

Laite saattaa olla päätäsi matalammalla tasolla. Varmista, että laite on
tarpeeksi korkealla, jotta sänky, peitto tai tyyny ei ole valon tiellä. Varmista
myös, ettei laite ole liian kaukana.

HF3532, HF3531, HF3521:
En pysty ottamaan
yövalotoimintoa käyttöön
tai poistamaan sitä
käytöstä.

Jos et pysty ottamaan yövalotoimintoa käyttöön tai poistamaan sitä käytöstä,
yritä napauttaa laitteen yläosaa nopeammin tai hitaammin.

Tekniset tiedot 

Verkkolaite
Valmistaja PHILIPS 

Tyyppinumero HF12; HF20

Nimellistulojännite 100 – 240 V AC

Nimellistulotaajuus 50 / 60 Hz

Nimellislähtöjännite 24,0 V DC

Nimellislähtövirta 0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)

Nimellislähtöteho 12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)

Kuormittamaton teho < 0,1 W

Tehokkuusluokka VI

Turvallisuusluokitus Luokan II virtalähde 

Mitat
(korkeus x leveys x syvyys)

35 x 78 x 66 mm

Paino Noin 0,10 kg ( HF12); noin 0,12 kg (HF20)

Johdon pituus Noin 150 cm

Päälaite
Valmistaja PHILIPS

Tyyppinumero HF3519; HF3521; HF3531; HF3532

Nimellistulojännite 24 V DC
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Nimellistulovirta 0,5 A

Nimellinen ottoteho 12 W

Laitteen virrankulutus valmiustilassa
(päälaite + verkkolaite)
Ehdot: yöllä (12 tuntia, 0 luksia),

päivällä (12 tuntia, 500 luksia), kaikki toiminnot

keskeytetty

< 0,5 W (näyttö enimmäiskirkkaudella)
< 0,25 W (näyttö sammutettuna)

USB-latausportti
(vain HF3531/HF3532)

5 V DC, 0,5 A

Valovirta (taso 1 – 20) Noin 1 luksia – 300 luksia 45 cm:n etäisyydellä

Valon väri (taso 1 – 20) Noin 1 500 K – 2 800 K

FM-radiotaajuuskaista (Mallissa
HF3532 ei ole radiota.)

87,5 MHz – 108,0 MHz

Turvallisuusluokitus Luokan III valaisin 

Mitat
(korkeus x leveys x syvyys)

Noin 20 x 20 x 15 cm

Paino Noin 0,76 kg

Käyttöolosuhteet
Lämpötila 5 °C:n ja 35 °C:n välillä

Suhteellinen kosteus 20 % – 90 % (ei tiivistymistä)

Ilmanpaine 86 kPa – 106 kPa

Säilytysolosuhteet
Lämpötila -20 °C:n ja 50 °C:n välillä

Suhteellinen kosteus 20 % – 90 % (ei tiivistymistä)

Ilmanpaine 86 kPa – 106 kPa
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Inledning
Grattis till ditt inköp och välkommen till Philips! Få ut mesta möjliga av den support Philips erbjuder genom
att registrera din produkt på www.philips.com/welcome. 
Philips Wake-Up Light hjälper dig att vakna på ett behagligare sätt. Under den tid som ställts in för att
simulera soluppgång ökar lampans ljusstyrka gradvis till den inställda nivån och ljusfärgen ändras från djupt
morgonrött till starkt dagsljus. Ljuset förbereder försiktigt din kropp för att vakna vid den inställda tiden. Du
kan göra uppvaknandet ännu behagligare genom att använda naturliga väckningsljud eller FM-radion* att
vakna till.
* HF3532 har ingen radio.

Avsedd användning
Philips Wake-Up Light gör att du vaknar till ett ljus som ökar gradvis.
Det här är inte en produkt för allmänbelysning.

Wake-Up Lights effekter
Philips Wake-Up Light förbereder varsamt din kropp på att vakna under sömnens sista 30 minuter. Tidigt på
morgonen är våra ögon mer känsliga för ljus än när vi är vakna. Under den tiden förbereds kroppen på att
vakna av de relativt låga ljusnivåer som en simulerad soluppgång ger. Personer som använder Wake-Up
Light vaknar lättare, har generellt sett ett bättre morgonhumör och känner sig mer energiska. Eftersom
känsligheten varierar från person till person kan du ställa in ljusintensiteten hos Wake-Up Light på en nivå
som stämmer överens med din ljuskänslighet, så att du kan få bästa möjliga start på dagen.
Mer information om Wake-Up Light finns på www.philips.com.

Viktig säkerhetsinformation
Läs den här viktiga informationen noggrant innan du använder apparaten och spara sedan informationen
för framtida bruk.

Fara
- Vatten och elektricitet är en farlig kombination! Använd inte apparaten i våta miljöer (t.ex. i badrummet

eller nära duschar och simbassänger).
- Blöt inte ned adaptern.
- Låt inte vatten komma in i apparaten (Bild 1) och spill inte vatten på den.
- Sänk inte ned apparaten i vatten och skölj den inte under kranen.
- Ställ inte något i närheten av apparaten som kan orsaka att vatten eller annan vätska droppar eller

stänker på apparaten.
- Apparaten ska endast användas inomhus (Bild 2).
- Adaptern innehåller en transformator, som omvandlar en osäker 100 V – 240 V AC nätspänning till en

säker 24 V DC lågspänning. Modifiera inte adaptern med någon annan typ av kontakt, eftersom det kan
medföra risker.

Varning
- Använd aldrig apparaten om lampans hölje är skadat, trasigt eller saknas.
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- Om adaptern, sladden eller apparaten har skadats på något sätt, vätska har spillts eller föremål har fallit
in i och/eller på apparaten, apparaten har utsatts för regn eller fukt, inte fungerar normalt eller har
tappats eller skadats, ska inte apparaten användas.

- Apparaten får endast användas tillsammans med den medföljande adaptern.
- Om adaptern är skadad ska den alltid ersättas med en adapter av originaltyp för att förhindra farliga

situationer.
- Apparaten är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med olika funktionshinder, eller av

personer som inte har kunskap om hur apparaten används, om de inte övervakas eller får instruktioner
angående användning av apparaten av en person som är ansvarig för deras säkerhet.

- Rådfråga läkare innan du börjar använda apparaten om du har lidit eller lider av en depression.
- Använd inte apparaten som ett sätt att minska antalet timmar du sover. Syftet med apparaten är att

hjälpa dig vakna lättare. Den minskar inte ditt sömnbehov.

Varning!
- Kontrollera att den spänning som anges på apparaten överensstämmer med den lokala spänningen

innan du ansluter apparaten.
- Skydda elkabeln så att den inte blir trampad på eller kommer i kläm, särskilt intill kontakter, vägguttag

och precis vid lamphöljet.
- Använd inte adaptern i eller nära vägguttag där det finns en elektrisk luftrenare eftersom detta kan ge

upphov till permanenta skador på adaptern.
- Tappa inte apparaten i golvet, slå inte hårt på den eller utsätt den inte för andra kraftiga stötar.
- Placera apparaten på en stabil, plan och halkfri yta.
- Förhindra inte avkylning av apparaten genom att täcka apparaten med t.ex. filtar, gardiner, kläder,

papper etc.
- Använd inte apparaten vid rumstemperaturer under 5 °C eller över 35 °C.
- Apparaten har ingen strömbrytare. Dra ut adaptern ur vägguttaget om du vill koppla bort apparaten.

Adaptern och vägguttaget måste alltid vara lättåtkomliga.
- Apparaten är endast avsedd för hushållsbruk och liknande användning, t.ex. på hotell.
- Inga öppna flamskällor, t.ex. tända ljus, ska placeras på apparaten.
- Lysdioderna inuti Wake-Up Light kan inte bytas ut. När de inte fungerar längre ska hela Wake-Up Light

bytas ut.

Allmänt
- Om du ofta vaknar för tidigt eller med huvudvärk minskar du ljusintensitetsnivån och/eller tiden för

soluppgångssimulering.
- Om du ofta vaknar av larmljudet ökar du ljusintensitetsnivån eller tiden för soluppgångssimulering.
- Om du delar sovrum med någon kanske den personen oavsiktligt vaknar av ljuset från apparaten, trots

att personen befinner sig längre ifrån apparaten. Det beror på skillnader i ljuskänslighet mellan olika
personer.

- Apparatens strömförbrukning är lägst om det inte finns någon enhet ansluten till USB-porten och
lampan, radion och skärmen är avstängda.

Säkerhet och efterlevnad
Den här apparaten uppfyller säkerhetskraven i EU för:
- IEC 60598: Ljusarmaturer.
- IEC 62471: Fotobiologisk säkerhet hos lampor och lampsystem.
- IEC 62368: IT- och multimedia-utrustning.
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Elektromagnetiska fält (EMF)
Den här Philips-apparaten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler gällande exponering av
elektromagnetiska fält.

Rengöring och förvaring
- Rengör apparaten med en mjuk trasa.
- Använd aldrig slipande rengöringsmedel, svampar eller rengöringsmedel såsom alkohol, aceton eller

dylikt eftersom de kan skada apparatens yta.
- Om du inte tänker använda apparaten under en längre tid bör du koppla loss adaptern ur vägguttaget

och förvara apparaten på en säker, torr plats där den inte kommer att krossas eller utsättas för stötar
eller skador.

- Vira inte i nätsladden runt apparaten när den förvaras.

Återvinning
- Den här symbolen betyder att produkten inte ska slängas bland hushållssoporna (2012/19/EU) (Bild 3).
- Följ ditt lands regler för återvinning av elektriska och elektroniska produkter. En korrekt hantering bidrar

till att förhindra negativ påverkan på miljö och hälsa.

Garanti och support
Om du behöver information eller support kan du besöka www.philips.com/support eller gå till en Philips-
återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktuppgifter hittar du i den
internationella garantibroschyren).

Felsökning
Det här kapitlet sammanfattar de vanligaste problemen som kan uppstå med apparaten. Om du inte kan
lösa problemet med hjälp av informationen nedan kan du besöka www.philips.com/support och läsa
svaren på vanliga frågor eller kontakta kundtjänsten i ditt land.

Problem Lösning

Adaptern har kanske inte satts in ordentligt i vägguttaget. Sätt in adaptern
ordentligt i vägguttaget.

Stickkontakten kanske inte har satts in ordentligt i apparaten. Sätt i den lilla
kontakten ordentligt i apparaten.

Apparaten fungerar inte
alls.

Det kanske är strömavbrott. Kontrollera att strömförsörjningen fungerar
genom att ansluta en annan apparat.

Apparaten fungerar som
den ska men lampan
fungerar inte längre.

Apparaten innehåller en hållbar LED-lampa som bör hålla länge. Om lampan
ändå slutar fungera kontaktar du Philips kundtjänst i ditt land.

Apparaten reagerar inte
när jag försöker ställa in
olika funktioner.

Ta ut adaptern ur vägguttaget och vänta några minuter innan du sätter i den
igen.
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Problem Lösning

Du kanske har ställt in en för låg nivå på ljusstyrkan. Öka ljusintensitetsnivån i
väckningsprofilen (mer information finns i användarhandboken).

Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas på skärmen när
larmfunktionen är aktiv.

Lampan tänds inte när
larmet startar.

Apparaten kanske är trasig. Kontakta Philips kundtjänst i ditt land.

Lampan tänds inte direkt
när jag tänder den.

Detta är normalt. Ljuset ökar gradvis från 0 (endast synligt i mörker) till den
inställda ljusnivån. Detta kan ta upp till 5 sekunder, beroende på
ljusinställningen.

Du kanske har ställt in en för låg ljudnivå. Om du vill ha en högre ljudnivå
ökar du volymen på väckningsljudet i din väckningsprofil (mer information
finns i användarhandboken).

När larmet går tonas ljudet in.

Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas i teckenfönstret
när larmfunktionen är aktiv.

Om du har valt radio som larmljud kanske radion inte är inställd på någon
kanal. Ställ in den på en radiokanal. Obs! HF3532 har ingen radio.

Jag hör inte larmljudet när
larmet startar.

Om du har valt radio som larmljud kanske radion är trasig. Obs! HF3532 har
ingen radio. Sätt på radion när du har stängt av larmet för att kontrollera om
radion fungerar. Om den inte fungerar kontaktar du Philips kundtjänst i ditt
land.

Du kanske har ställt in volymen på en för låg nivå. Höj volymen.

Radion kanske inte är inställd på en radiokanal. Ställ in den på en radiokanal.

Radion fungerar inte.
Obs! HF3532 har ingen
radio.

Radion kan vara trasig. Kontakta Philips kundtjänst i ditt land. 

Det sprakar i radion. 
Obs! HF3532 har ingen
radio.

Sändningssignalen är kanske svag. Justera frekvensen (mer information finns
i användarhandboken) och/eller ändra antennens position genom att flytta
runt den. Se till att du har lindat upp antennkabeln fullständigt.

Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas i teckenfönstret
när larmfunktionen är aktiv.

Du kanske har ställt in en volymnivå och/eller ljusintensitet som är för låg.
Ställ in en högre volymnivå och/eller ljusintensitetsnivå i väckningsprofilen
(mer information finns i användarhandboken).

Larmet gick igång igår,
men inte idag.

Det kan ha varit ett strömavbrott som varade längre än backuptiden. Den
inställda klocktiden har förlorats. Du måste ställa in rätt klocktid igen.

Jag ville använda snooze-
funktionen, men larmet
gick inte på igen efter 9
minuter.

Tryck på toppen av Wake-Up Light för att använda snooze-funktionen.
Larmfunktionen avaktiveras om du trycker på larmknappen, FM-knappen
eller MENU-knappen. 
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Problem Lösning

Ljuset väcker mig för tidigt. Du kanske har ställt in en nivå på ljusstyrkan som inte passar dig. Prova en
lägre ljusintensitetsnivå om du vaknar för tidigt. Om ljusstyrka 1 inte är
tillräckligt låg kan du flytta apparaten längre bort från sängen.

Ljuset väcker mig för sent. Apparaten kanske är placerad på en lägre nivå än huvudet. Se till att
apparaten står så att ljuset inte blockeras av sängen, täcket eller kudden. Se
också till att apparaten inte är placerad för långt bort.

HF3532, HF3531, HF3521:
Det går inte att slå på/av
funktionen nattbelysning.

Om du inte kan slå på eller av nattbelysningen kan du prova att trycka på
ovansidan av enheten snabbare eller långsammare.

Specifikationer

Adapter
Tillverkare PHILIPS 

Typnummer HF12, HF20

Nominell ingående spänning 100 – 240 V AC

Ingående märkfrekvens 50 / 60 Hz

Nominell utspänning 24,0 V DC

Nominell utgångsström 0,5 A (HF12), 0,75 A (HF20)

Utgående märkeffekt 12,0 W (HF12), 18,0 W (HF20)

Obelastad effekt < 0,1 W

Effektivitetsklass VI

Säkerhetsklassificering Strömförsörjning klass II

Mått
(höjd × bredd × djup)

35 × 78 × 66 mm

Vikt Cirka 0,10 kg (HF12), cirka 0,12 kg (HF20)

Sladdlängd Cirka 150 cm

Huvudenhet
Tillverkare PHILIPS

Typnummer HF3519, HF3521, HF3531, HF3532

Nominell ingående spänning 24 V DC

Nominell ingångsström 0,5 A
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Ingående märkeffekt: 12 W

Ström i standbyläge för apparaten
(huvudenhet + adapter)
Villkor: natt (12 timmar / 0 lux),

dag (12 timmar / 500 lux), alla funktioner avstängda

< 0,5 W (display på maximal ljusstyrka)
< 0,25 W (display av)

USB-laddningsport
(endast HF3531/HF3532)

5 V DC, 0,5 A

Ljusflöde (nivå 1 – 20) Cirka 1 lux – 300 lux vid 45 cm

Ljusfärg (nivå 1 – 20) Cirka 1 500 K – 2 800 K

FM-radiofrekvensband (HF3532 har
ingen radio)

87,5 MHz – 108,0 MHz

Säkerhetsklassificering Klass III-armatur

Mått
(höjd × bredd × djup)

Cirka 20 × 20 × 15 cm

Vikt Cirka 0,76 kg

Driftförhållanden
Temperatur 5 °C till 35 °C

Relativ luftfuktighet 20 % till 90 % (icke kondenserande)

Atmosfäriskt tryck 86 kPa till 106 kPa

Förvaringsförhållanden
Temperatur -20 °C till 50 °C

Relativ luftfuktighet 20 % till 90 % (icke kondenserande)

Atmosfäriskt tryck 86 kPa till 106 kPa
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   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:38:27 Figure Reference Template 4 684da1669351428e9c676adc3cb8ba1d 33283 true true true true 4 398440 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:06 4 Hypertext-Link 1 0 33283 3444 4   false   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true true 1 false Фиг.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:39:38 Figure Reference Template 4 e2600ca8f1ac463a9b4b8d9468cbb5d1 33284 true true true true 5 398441 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:07 4 Hypertext-Link 1 0 33284 3444 5   false   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true true 1 false sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:41:48 Figure Reference Template 4 57fb375904c4485b9d94355df1f51918 33285 true true true true 6 398442 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:07 4 Hypertext-Link 1 0 33285 3444 6   false   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true true 1 false obr.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:42:11 Figure Reference Template 4 31c2680a96074c548939d76ad81b0d05 33286 true true true true 7 398443 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:08 4 Hypertext-Link 1 0 33286 3444 7   false   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true true 1 false fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:42:33 Figure Reference Template 4 b6bc07ad944b4214a3a2133727d48d8e 33287 true true true true 10 398444 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:08 4 Hypertext-Link 1 0 33287 3444 10   false   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true true 1 false joon.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:42:59 Figure Reference Template 4 6592324c82774b49a52cdc6505f74453 33288 true true true true 12 398445 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:09 4 Hypertext-Link 1 0 33288 3444 12   false   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true true 1 false kuva    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:43:21 Figure Reference Template 4 5b31bdd7c0df47599579b0290705c6ec 33289 true true true true 13 398446 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:09 4 Hypertext-Link 1 0 33289 3444 13   false   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:43:33 Figure Reference Template 4 254ccc8f5c2d44f19acd5a375d65d1d4 33290 true true true true 15 398447 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:10 4 Hypertext-Link 1 0 33290 3444 15   false   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true true 1 false Abb.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:43:57 Figure Reference Template 4 feb904da1be84173b6c8a0046f099eec 33291 true true true true 16 398448 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:10 4 Hypertext-Link 1 0 33291 3444 16   false   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true true 1 false Εικ.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:44:20 Figure Reference Template 4 018f12dbfcc44086936de7801c12a768 33292 true true true true 18 1581738 Harro DeJong 2020-01-30T11:23:40 4 Hypertext-Link 1 0 33292 3444 18   false   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true true 1 false ábra   0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:44:57 Figure Reference Template 4 90f10154f09743679107a9760cc3f3c4 33293 true true true true 19 398450 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:11 4 Hypertext-Link 1 0 33293 3444 19   false   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true true 1 false fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:45:25 Figure Reference Template 4 68aef551e17644f7bffe32272c0b5c56 33294 true true true true 20 398451 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:11 4 Hypertext-Link 1 0 33294 3444 20   false   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true true 1 false сурет    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:45:54 Figure Reference Template 4 637209c1959644b2ab122b940d005dee 33295 true true true true 22 1581737 Harro DeJong 2020-01-30T11:23:31 4 Hypertext-Link 1 0 33295 3444 22   false   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true true 1 false att.   0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:46:19 Figure Reference Template 4 6d48677329f54c7d8118d1d03bd9b0d6 33296 true true true true 23 398453 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:12 4 Hypertext-Link 1 0 33296 3444 23   false   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true true 1 false pav.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:46:48 Figure Reference Template 4 91466e7940a14d9c92bbb706dc591e1e 33297 true true true true 25 398454 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:13 4 Hypertext-Link 1 0 33297 3444 25   false   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:01:12 Figure Reference Template 4 1f6d5cde52f34ad68b1c28958f85fb46 33298 true true true true 26 398455 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:13 4 Hypertext-Link 1 0 33298 3444 26   false   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true true 1 false rys.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:08:01 Figure Reference Template 4 c96f2cde157841169a84ca4a23072d69 33299 true true true true 30 398456 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:14 4 Hypertext-Link 1 0 33299 3444 30   false   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true true 1 false Рис.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:08:24 Figure Reference Template 4 ebd71111c1eb4ca5bf16e65b694eedcb 33300 true true true true 33 398457 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:14 4 Hypertext-Link 1 0 33300 3444 33   false   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true true 1 false Sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:08:46 Figure Reference Template 4 3e1ddfbf10c34fb785f056c280892d06 33301 true true true true 34 398458 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:15 4 Hypertext-Link 1 0 33301 3444 34   false   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true true 1 false Obr.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:09:11 Figure Reference Template 4 b03674ea87b04ad4a1b72fffeac22bde 33302 true true true true 45 398459 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:15 4 Hypertext-Link 1 0 33302 3444 45   false   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true true 1 false Sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:09:40 Figure Reference Template 4 5f407028d76f4b6da3475d85eafe61ab 33303 true true true true 38 398460 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:15 4 Hypertext-Link 1 0 33303 3444 38   false   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true true 1 false Şek.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:10:09 Figure Reference Template 4 65a2e4b467d64b02a6f538acc273d21e 33304 true true true true 39 398461 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:16 4 Hypertext-Link 1 0 33304 3444 39   false   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true true 1 false Мал.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:04 Figure Reference Template 4 fe4c6229af3740b8abfe7ea4c78e6e82 33826 true true true true 27 398462 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:17 4 Hypertext-Link 1 0 33826 3444 27   false   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-23T10:58:26 Figure Reference Template 4 a28341427d9745c7ab64ce7e74702f63 33893 true true true true 35 398463 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:17 4 Hypertext-Link 1 0 33893 3444 35   false   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-23T10:59:16 Figure Reference Template 4 8bd57ca25861400c96d55320ea82f090 33960 true true true true 42 398464 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:17 4 Hypertext-Link 1 0 33960 3444 42   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-23T11:00:51 Figure Reference Template 4 11bcbddb4fff459eb24744f96fcb1a9c 34160 true true true true 28 398465 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:18 4 Hypertext-Link 1 0 34160 3444 28   false   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true true 1 false fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:12 Figure Reference Template 4 8068c00d31694ff3aac0e7810ba90864 35086 true true true true 36 398466 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:19 4 Hypertext-Link 1 0 35086 3444 36   false   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true true 1 false Bild    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-16T14:27:00 Figure Reference Template 4 8c817bd7af8346a29840c2e6744dcb30 35287 true true true true 29 398467 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:19 4 Hypertext-Link 1 0 35287 3444 29   false   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-16T14:24:54 Figure Reference Template 4 e5de86dcfec7450a9c36420224573776 35412 true true true true 32 398468 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:20 4 Hypertext-Link 1 0 35412 3444 32   false   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true true 1 false 圖   0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-16T14:38:34 Figure Reference Template 4 a70723e13d654e139163c96a31538c17 35835 true true true true 21 398469 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:20 4 Hypertext-Link 1 0 35835 3444 21   false   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true true 1 false 그림    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-24T16:48:16 Figure Reference Template 4 df2b75c95063486696a1825d7c418019 36108 true true true true 11 398470 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:21 4 Hypertext-Link 1 0 36108 3444 11   false   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true true 1 false تصویر    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-25T13:47:33 Figure Reference Template 4 5bc5886db0ac4a79b94e3a6f9ad57a25 37941 true true true true 31 398471 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:21 4 Hypertext-Link 1 0 37941 3444 31   false   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true true 1 false 图    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:09 Figure Reference Template 4 f373d20995174f56b32c16003b192dcd 53651 true true true true 46 398472 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:22 4 Hypertext-Link 1 0 53651 3444 46   false   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true true 1 false Сл.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:51 Figure Reference Template 4 aab72a3e2306417b9eb594701e7ec3fa 53766 true true true true 47 398473 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:22 4 Hypertext-Link 1 0 53766 3444 47   false   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:21 Figure Reference Template 4 f0cb3a8aace24039bd58b804131fcca6 54282 true true true true 3 398474 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:23 4 Hypertext-Link 1 0 54282 3444 3   false   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true true 1 false Gbr.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:31 Figure Reference Template 4 535c505b06f14ae3b4aa1557fb1ac579 54403 true true true true 24 398475 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:23 4 Hypertext-Link 1 0 54403 3444 24   false   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true true 1 false Raj.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:41 Figure Reference Template 4 906bdf5c50ff4def9212b74e127efaf1 54467 true true true true 37 398476 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:24 4 Hypertext-Link 1 0 54467 3444 37   false   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true true 1 false รูปที่    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:50 Figure Reference Template 4 97231e904e894b8e853e8d5c2de911ee 54504 true true true true 40 398477 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:24 4 Hypertext-Link 1 0 54504 3444 40   false   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true true 1 false Hình    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:10 Figure Reference Template 4 19b8e88b95aa4cf89bcfdbcc8ecde359 69171 true true true true 14 398478 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:25 4 Hypertext-Link 1 0 69171 3444 14   false   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true true 1 false fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-10-14T10:04:40 Figure Reference Template 4 2ec8d477cbe540b0ad39d9915bf4dbeb 79765 true true true true 44 398436 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:04 4 Hypertext-Link 1 0 79765 3444 44   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:55 Figure Reference Template 4 c7b2830c3178494380f225b1279d46ce 108111 true true true true 17 398437 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:05 4 Hypertext-Link 1 0 108111 3444 17   false   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true true 1 false איור    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:46 Figure Reference Template 4 f49bef80e1d84ebb9fc89b9d8fa5e508 116126 true true true true 49 1757149 Ieva Datava 2020-08-09T09:12:44 4 Hypertext-Link 1 0 116126 3444 49   false   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true true 1 false sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Paper Size Template 4 95F19D92906441ED9FB87594A521F8D3 33 false true true true 0 59 (supervisor) 2007-01-30T09:23:23 0 Media 1 0 33 0 1   (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 2.5 1.75 0 1.75 0 2.5 2.5 (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 1 -1 1 0 1 -1 27.94 21.59 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  0 (don't inherit) 0  6684825  16777215  (don't inherit)  (don't inherit)  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Section 5 3C41B11A294A46A28D18BBBC6395A107 36 false true true false 0 50157 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 Media 1 0 36 0 1   true true Footer (none) Footer (none) 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 Footer HeaderChapterOdd 1 0 1 1 1 0 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Chapter 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Normal Section 5 9CF5D3187E2049AF9F1FF1557B39C8D9 44 false true true false 0 50158 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 Media 1 0 44 0 1   true true FooterEven HeaderEven FooterOdd HeaderFirst 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 FooterOdd HeaderOdd 1 0 1 1 1 4 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Normal 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Template 4 E7E18696B25B455182BECC3F678D471E 1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 178 (supervisor) 2009-05-20T12:46:42 0 Style 1 0 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Tahoma (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (none)  (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal)  (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Heading Template 4 9A4BF560A5554BFE9487FB03908B1623 2 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 179 (supervisor) 2009-05-20T12:46:46 0 Style 1 0 2 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Verdana (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     (don't inherit) (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Template 4 B31460772B99445B841BE96613F32B92 3 true true true true 0 180 (supervisor) 2009-05-20T12:46:49 0 Style 1 0 3 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 0 false false -1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 8 (don't inherit) -1 0 1 0 0 0 0 0 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (don't inherit) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Text 15 5184F1C710034328BA8F61D4252691E9 4 true true true false 0 50159 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:52 6 Style 1 0 4 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Body Text 1 2.5   Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Bullet 18 0E71C00904BB42839FD79AC6638BD02F 13 true true true false 0 50161 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 13 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 3 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 List Bullet 1 2.5   0 0.4  List Bullet false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 3 1 0 0 4 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 3 pt 3 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Step 18 88B006BE1E3840D38579D953B30FD394 17 true true true false 0 50167 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 17 -1 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 2 1 1 3 0 3 -0.4 0.4 1 0 Step 1 2.5   0 0.4  Step false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 2 1 0 0 3 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 6 pt 2 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   83 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Special Bold 16 43FB04D1FBD24AADB1151D4B96F0029F 24 true true true false 0 50166 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 24 0 1  false false false 0 false false 0 true 4194432 (don't inherit) Arial Narrow 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Special Bold 2 2.5   Special Bold false false false false 0 false 0 true 4194432 (don't inherit) MS Sans Serif 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 4194432 Arial (don't inherit) (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm STRONG - Strongly emphasized (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Body Text 21 CEB85A19C46A47CDA5CB1ED93CDDD050 25 true true true false 0 54731 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:49 6 Style 1 0 25 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 8 0 false false 0 1 1 0 3 0 3 0 0 1 0 Table Body Text 1 2.5   Table Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 3 pt 0 cm 0 cm 3 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   2 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Heading 21 447A1E680D044FAB856C88F87C5ED074 26 true true true false 0 54732 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:49 6 Style 1 0 26 0 1  true false false 0 false false 0 true 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 0 0 12 0 0 1 0 Table Heading 1 2.5   Table Heading true false false false 0 false 0 true 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 12 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   0 0 16777215 16777215 (none) (none) Solid (none) Medium Medium 1 px Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 8404992 Verdana 10 pt (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) 2 pt -2 pt -2 pt 0 pt 1 Decimal 6 pt 6 pt 6 pt 6 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Character Styles Template 4 5AD15CF240704044B31FBC9B953E5292 83 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 0 (supervisor) 2000-06-02T12:29:14 0 Style 1 0 83 0 1  false false false 0 false false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0  2 2.5    false false false false 0 false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Paragraph Styles Template 4 799D39830B134D748DC20F97E2E87C40 84 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 181 (supervisor) 2009-05-20T12:46:53 0 Style 1 0 84 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (don't inherit)  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal)  (normal)
   83 (supervisor) 2000-06-02T12:26:16 Subscript 16 ED6DB1B3A77A46F0AD072646AE6B6673 127 true true true false 0 110 (supervisor) 2007-09-16T12:36:20 0 Style 1 0 127 0 1  false false false 0 false false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 true (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Subscript 2 2.5   Subscript false false false false 0 false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) MS Sans Serif 6 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) 6 pt (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm SUB - Subscript (none) Sub (normal) (auto) (normal)
   83 (supervisor) 2000-06-02T12:31:04 Superscript 16 BDBFAE6CAF67452490C1E79BD4F80F58 128 true true true false 0 111 (supervisor) 2007-09-16T12:36:21 0 Style 1 0 128 0 1  false false false 0 false false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) true 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Superscript 2 2.5   Superscript false false false false 0 false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) MS Sans Serif 6 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) 6 pt (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm SUP - Superscript (none) Super (normal) (auto) (normal)
   84 Arjen Bezemer 2014-09-02T13:54:22 Side Graphic 15 c825f5c0a28640338a66495c4488773f 711 true true true false 0 1708563 Harro DeJong 2020-07-09T15:51:09 6 Style 1 0 711 0 1  true false false 0 false true 0 false 16711808 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 5 6 0 6 0 0 1 0 Side Graphic 1 2.5   Side Graphic false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Template 4 E23F9704BC4F4545955EF2D0F67C84B8 58 true true true true 0 823844 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:03 11 Topic 1 0 58 -1 1      2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:29:00 No Heading Template 4 6500217F7D844A2DAFA76880D402C58D 62 true true true true 0 2302651 AIT Support 2022-05-25T10:32:37 11 Topic 1 0 62 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 -1 false false -1  -1 (don't inherit)  (auto)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Topic Template 4 49162FE340C34F8AB7AA7174404C875E 63 true true true true 0 823848 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:05 11 Topic 1 0 63 -1 1      2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-08-27T12:16:52 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 36e4d1a343ad4359aded6a75d7260874 634 true true true false 0 621537 Janette Weishaupt 2016-10-05T10:56:53 6 Topic 1 0 634 -1 1           This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste  (2012/19/EU).  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-09-15T08:43:41 Last Page Template White 4 41f389a818b549b390a4c8c65f1263a2 1060 false true false true 0 2302659 AIT Support 2022-05-25T10:36:16 11 Topic 1 0 1060 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T16:16:56 Keep the adapter dry_IIB 137 d1f2a15cdf224ce58982f4959c4c923f 1191 true true true false 0 15188 Arjen Bezemer 2014-11-24T13:21:42 6 Topic 1 0 1191 1679 1               40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-10-15T10:18:44 This symbol on a product means that the product is covered by European Directive 2012/19/EU_IIB 114 6cf8d5426552416397713dda47e7e963 1730 true true true false 0 476295 Harro DeJong 2016-05-20T17:31:52 11 Topic 1 0 1730 918 1               40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:14 Chapter Template 4 42273bcdde934e02a5e1ddc1b05f06fa 1760 true true true true 2 19948 Arjen Bezemer 2015-01-08T15:24:49 4 Topic 1 0 1760 58 2      2 true 12 cm false false في هذا الفصل 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا الفصل|1760 2 false   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1760 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1760 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1760 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1760 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 1 3 false 0 0 0 36 الفصل  0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 Topic Template 4 07154cf533404b36aefbb8b9c463b396 1761 true true true true 2 10956 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 4 Topic 1 0 1761 63 2      2 true 6 cm false false في هذا القسم 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا القسم|1761 1 false   2 false 6 cm false false انظر أيضًا 0 0 true false true false 0 false true false 3 false انظر أيضًا|1761 2 true   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1761 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1761 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1761 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1761 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:12 E_Introduction philips 1139 08435f1d04e84155a552f3ad2c72f756 1762 true true true false 2 324944 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:12 4 Topic 1 0 1762 238 2           تهانينا على شرائك من Philips ومرحبًا بك إليها! لتستفيد بشكل كامل من الدعم الذي تقدمه Philips، سجّل منتجك على  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-04T19:29:58 E_Keep the adapter dry 137 ee34d02f48f843f2b9dcff97035e17eb 1952 true true true false 2 322150 Localizer Philips 2016-02-04T19:29:58 4 Topic 1 0 1952 1682 2            حافظي على إبقاء المهايئ جافًا.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:02:19 Important safety information 418 a3b777cf000e41d8b38a9fc49ab0ca3e 2019 true true true false 2 375720 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:07 4 Topic 1 0 2019 738 2   معلومات مهمة معنية بالسلامة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   يُرجى قراءة هذه المعلومات المهمة بعناية قبل استخدام الجهاز والاحتفاظ بها للرجوع إليها في المستقبل.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 Electromagnetic fields (EMF) 137 2e2a1f17a4fb47538daf5402179d8a80 2046 true true true false 2 324935 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 4 Topic 1 0 2046 1217 2   المجالات الكهرومغناطيسية (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0a17b5d6bae74599a8bc19d4a8c77d32 2047 true true true false 2 878371 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:45:14 4 Topic 1 0 2047 1187 2           هذا الجهاز الذي تقدمه <USR_PH_SHRT> يتوافق مع جميع المعايير واللوائح المعمول بها فيما يتعلق بالتعرض للمجالات الكهرومغناطيسية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:07 General 137 949a215438ee4ffbaddc5c31ac9a134b 2048 true true true false 2 324937 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:07 4 Topic 1 0 2048 1218 2   أمور عامة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:26 Keep the adapter dry_Important 137 a49c9f0e3dec4f7cafed338553d7adfa 2051 true true true false 2 322168 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:26 4 Topic 1 0 2051 1679 2                 35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2014-11-03T15:13:08 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 1af2c5c9d3a8466dba6651fb121b3165 2757 true true true false 0 622984 Marie-josé DeRoos 2016-10-10T14:12:59 6 Topic 1 0 2757 -1 1           This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-11-19T20:48:41 Figure Template 4 3e423da06d0440f0a2279ee55c4e476f 3430 true true true true 0 823846 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:04 11 Topic 1 0 3430 0 1             0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-11-24T10:31:46 Figure Group Template 4 331804a91e454857ac4c774d1b655e38 3471 true true true true 0 823845 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:04 11 Topic 1 0 3471 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 -1 false false -1  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2015-01-08T14:07:36 Title Page Template White 4 2348cb94fc3f454f80703a30e423680b 4812 true true true true 0 2302653 AIT Support 2022-05-25T10:33:38 11 Topic 1 0 4812 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Kees Keijser 2015-01-29T15:29:30 Recycling 2012_19_EU 114 de5196aaed764ce2a960e0adbbcabdc8 6961 true true true false 0 76841 Harro DeJong 2015-06-09T11:44:31 11 Topic 1 0 6961 3491 1             41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:19 E_Introduction philips 1139 54ec7aab731148d7bb35efa0222e96c9 25159 true true true false 25 317935 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:19 4 Topic 1 0 25159 238 25           Gratulerer med kjøpet og velkommen til Philips! Registrer produktet på  www.philips.com/welcome for å dra full nytte av støtten som Philips tilbyr.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-02-12T11:35:50 E_This symbol on a product means that the product is covered by European Directive 114 076dce03c1ba451d9cc9e975675d0402 25186 true true true false 25 1678351 Tim Berga 2020-05-27T11:39:46 6 Topic 1 0 25186 634 25           Dette symbolet betyr at dette produktet ikke må avhendes i vanlig husholdningsavfall  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:52 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 dce4a8c814b94632a83b45aff34b20a8 25373 true true true false 37 197538 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:52 4 Topic 1 0 25373 634 37           สัญลักษณ์นี้หมายความว่าไม่ควรทิ้งผลิตภัณฑ์นี้รวมกับขยะภายในบ้านทั่วไปได้  (2012/19/EU)   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:48 E_Keep the supply unit dry 137 d03d76aeadb4453ba9fe213ee2290503 25374 true true true false 37 236432 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:48 4 Topic 1 0 25374 1682 37            เก็บชุดอุปกรณ์ไว้ในที่แห้ง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:53 Recycling 130 ab4bd339571443c5b3def55a60e0027f 25376 true true true false 37 197540 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:53 4 Topic 1 0 25376 1010 37   การรีไซเคิล   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:45 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 c77a5807db3349ba8bd37b72d8053482 25377 true true true false 37 712719 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:45:32 4 Topic 1 0 25377 918 37                 35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:12:00 Warranty and support 244 5883986b82234d8aacaac9346d33ef78 25380 true true true false 37 720703 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:44 4 Topic 1 0 25380 939 37   การรับประกันและสนับสนุน   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:30 Keep the adapter dry_IIB 137 05792e756cf24dbcb10ce9e514e5c1b8 25385 true true true false 37 46414 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:30 4 Topic 1 0 25385 1679 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 e686cf385b5f4288b48c2353ff079e56 25396 true true true false 37 46425 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 4 Topic 1 0 25396 1217 37   สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 91c05cdbe06a484e98be9d3e0ee327b6 25397 true true true false 37 878364 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:36:11 4 Topic 1 0 25397 1187 37           อุปกรณ์ <USR_PH_SHRT> เครื่องนี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่เกี่ยวข้องทั้งหมดเกี่ยวกับการสัมผัสกับสนามแม่เหล็กไฟฟ้า   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 General 137 aee247d785854564a6b12dc344c18aa3 25398 true true true false 37 46427 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 4 Topic 1 0 25398 1218 37   ทั่วไป   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-04-30T11:17:54 Last page White 7 9c2531ab09504840b519076622b128b1 26025 false true false false 12 2276063 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:34 11 Topic 1 0 26025 4367 12           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Kaikki oikeudet pidätetään <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:34 Recycling 130 f567b979efa5439b980bf0d2245122af 26026 true true true false 12 1963646 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:34 14 Topic 1 0 26026 1010 12   Kierrätys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:35 Warranty and support (heading only) 244 d5da3ca7000f4af7b769862418e8760d 26028 true true true false 12 1963653 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:35 14 Topic 1 0 26028 939 12   Takuu ja tuki   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-04-30T11:18:13 Last page White 7 4705da5930b843eebbe50ae364e9db1b 26095 false true false false 7 2276059 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:34 11 Topic 1 0 26095 4367 7           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Alle rettigheder forbeholdt <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:31 Recycling 130 75c48cc3c93740098718e48f62f1de52 26096 true true true false 7 75848 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:31 4 Topic 1 0 26096 1010 7   Genanvendelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:56:12 Warranty and support 244 76f65206c3134140b21503ca57acc6fd 26098 true true true false 7 720700 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:43 4 Topic 1 0 26098 939 7   Reklamationsret og support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-04-30T11:16:54 Last page White 7 493d5361362c4fe0ab8e6a0058067656 26165 false true false false 25 2276076 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:37 11 Topic 1 0 26165 4367 25           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Med enerett <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-04-14T17:17:45 Recycling 130 8708c33f75f241e187b3703dcdfeba05 26166 true true true false 25 747902 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T15:59:06 4 Topic 1 0 26166 1010 25   Resirkulering   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:54:55 Warranty and support 244 a8906d926bb64eefa7f1a261e285133f 26168 true true true false 25 720701 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:43 4 Topic 1 0 26168 939 25   Garanti og støtte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:24 Recycling 130 5799bc54d8564bfeb9e258f34bf513a8 26236 true true true false 36 78780 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:24 4 Topic 1 0 26236 1010 36   Återvinning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:54:33 Warranty and support 244 002623503a2a4b5f9d58ea26350f7b90 26238 true true true false 36 720702 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:44 4 Topic 1 0 26238 939 36   Garanti och support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T14:29:32 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 6d0e584570484e26bc80c2b442f257c2 26546 true true true false 19 93460 Harro DeJong 2015-06-26T13:36:54 4 Topic 1 0 26546 634 19           Questo simbolo indica che il prodotto non può essere smaltito con i normali rifiuti domestici  (2012/19/UE).   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T15:05:43 There are two situations in which you can return your old product to a retailer (Italy)  114 d5189671c7124c349a094c15a230e923 26550 true true true false 19 517479 Marie-josé DeRoos 2016-06-27T12:44:01 11 Topic 1 0 26550 4529 19           Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore: Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.  Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai 400 m 2.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:56 Recycling 130 db4d24db412f4da1af6b111bc0415b08 26562 true true true false 19 1969466 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:56 14 Topic 1 0 26562 1010 19   Riciclaggio   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-02T16:39:14 Last page White 7 bd3189e0278c4c04bd402c9527d4e425 26798 false true false false 6 2276058 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:33 11 Topic 1 0 26798 4367 6           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Všechna práva vyhrazena <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:11 Warranty and support (heading only) 244 c7301de8c82e434d9abf7dfb82bede61 26800 true true true false 6 1964292 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:11 14 Topic 1 0 26800 939 6   Záruka a podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:55:43 Last page White 7 024f3a7c3c9640c59f25cc91f341feaa 26866 false true false false 45 2276085 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:38 11 Topic 1 0 26866 4367 45           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Vse pravice pridržane. <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 Warranty and support (heading only) 244 184c46685d7146ec84a5495d0a83c224 26868 true true true false 45 1033922 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 4 Topic 1 0 26868 939 45   Jamstvo in podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:31 Last page White 7 e774ef4bb9e14e00a03ad38bbc1ca15c 26934 false true false false 29 2276080 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:37 11 Topic 1 0 26934 4367 29           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Toate drepturile rezervate <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T11:28:07 Warranty and support (heading only) 244 0ac38a7a43e84462b4de97f2a8b47b4a 26936 true true true false 29 1963845 Ieva Datava 2021-02-19T11:28:07 14 Topic 1 0 26936 939 29   Garanţie şi asistenţă   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:01 Last page White 7 45f8c8274b2d41d0bf10a8af1ea63fc4 27002 false true false false 26 2276077 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:37 11 Topic 1 0 27002 4367 26           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Wszelkie prawa zastrzeżone <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:27 Warranty and support (heading only) 244 f2d183cf8a4a4011aff07bcada99a92b 27004 true true true false 26 1968109 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:27 14 Topic 1 0 27004 939 26   Gwarancja i pomoc techniczna   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:53:09 Last page White 7 3aa1f00b77834655bbaf6cfe05ab6956 27070 false true false false 32 2276089 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:39 11 Topic 1 0 27070 4367 32           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> 保留所有權利 <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:33 Warranty and support 244 c7e7cc2caa35482ea37d21ce0324821f 27072 true true true false 32 2342571 Owen Wang 2022-08-05T03:02:26 14 Topic 1 0 27072 939 32   保固與支援   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:53:40 Last page White 7 e4c4ef4038f44d8981c86368bf6df382 27140 false true false false 27 2276078 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:37 11 Topic 1 0 27140 4367 27           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos os direitos reservados <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:48 Warranty and support (heading only) 244 b031ba1008ca4be7bda7556a3ff9912d 27142 true true true false 27 1962664 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:48 14 Topic 1 0 27142 939 27   Garantia e assistência   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:54:13 Last page White 7 f204e6f91dd04a2889c06647019094df 27208 false true false false 28 2276079 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:37 11 Topic 1 0 27208 4367 28           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos os direitos reservados <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:45 Warranty and support 244 af25ebc4bf7747f3978a5061d3b4ca5f 27210 true true true false 28 720713 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:50 4 Topic 1 0 27210 939 28   Garantia e suporte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:54:54 Last page White 7 ffe580cd5d1a4b0fb5d7663ecc2e1573 27276 false true false false 35 2276086 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:38 11 Topic 1 0 27276 4367 35           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos los derechos reservados <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:42 Warranty and support (heading only) 244 aed03bd63cd0465f8376f4e2d50ef2a9 27278 true true true false 35 1962936 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:42 14 Topic 1 0 27278 939 35   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:55:34 Last page White 7 e4c58875c2164d0385c5d7415625d729 27344 false true false false 42 2276087 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:38 11 Topic 1 0 27344 4367 42           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos los derechos reservados <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:36 Warranty and support 244 4b81f0b712974d869114e321d6c0ada1 27346 true true true false 42 720711 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:49 4 Topic 1 0 27346 939 42   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:56:15 Last page White 7 47c81845431247b693c38ef2e16b72fc 27412 false true false false 38 2276091 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:39 11 Topic 1 0 27412 4367 38           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tüm hakları saklıdır <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:54:22 Warranty and support 244 f3d3b26ef1244e5082e3af9032932395 27414 true true true false 38 1051211 Marie-josé DeRoos 2018-02-19T10:01:19 4 Topic 1 0 27414 939 38   Garanti ve destek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:56:53 Last page White 7 55bbf60d6b134c3dbea29ea4a696f5be 27889 false true false false 2 2276054 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:33 11 Topic 1 0 27889 4367 2           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> جميع الحقوق محفوظة <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:57:29 Last page White 7 88e09a22f3154e42a652ac238a48e6f9 27955 false true false false 11 2276062 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:34 11 Topic 1 0 27955 4367 11           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> کلیه حقوق محفوظ است <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-29T08:49:36 Warranty and support (heading only) 244 765cd4d9b4aa4370b9fc348d80b242f8 27957 true true true false 11 876935 Localizer Philips 2017-08-29T08:49:36 4 Topic 1 0 27957 939 11   ضمانت نامه و پشتیبانی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:58:00 Last page White 7 34b247f361d14454980de712ce41a141 28023 false true false false 13 2276064 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:34 11 Topic 1 0 28023 4367 13           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tous droits réservés <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:37 Warranty and support (heading only) 244 943be6a654f7439981f039506a0adef3 28025 true true true false 13 1971214 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:37 14 Topic 1 0 28025 939 13   Garantie et assistance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 e678c28aa88340a0bc6540a1650c371b 28409 true true true false 2 1538936 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 14 Topic 1 0 28409 634 2           يعني هذا الرمز ضرورة عدم التخلص من هذا المنتج مع المخلفات المنزلية العادية  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 Recycling 130 06663602153740bfbf663f166cc8f232 28442 true true true false 2 1538933 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 14 Topic 1 0 28442 1010 2   إعادة التدوير   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:01 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 1ab2fa38a9f54718a1a88d8a63bd8aab 28537 true true true false 7 77810 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:01 4 Topic 1 0 28537 634 7           Dette symbol betyder, at dette produkt ikke må bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:09 Important safety information 418 63de598f5221419db66afba554e3807b 28570 true true true false 7 375719 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:05 4 Topic 1 0 28570 738 7   Vigtige sikkerhedsoplysninger   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Læs disse vigtige oplysninger omhyggeligt igennem, inden apparatet tages i brug, og gem dem til eventuel senere brug.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 Electromagnetic fields (EMF) 137 6699e12379bf468ea65fc3d71c24f534 28579 true true true false 7 77852 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 4 Topic 1 0 28579 1217 7   Elektromagnetiske felter (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8ffb04084b91474e8c5fb7bbf08db2de 28580 true true true false 7 878965 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:11 4 Topic 1 0 28580 1187 7           Dette <USR_PH_SHRT>-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T12:42:46 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 48a91349cc6f4db8b4e975e0d0c5a462 28673 true true true false 8 84934 Localizer Philips 2015-06-18T12:42:46 4 Topic 1 0 28673 634 8           Dit symbool betekent dat dit product niet samen met het gewone huishoudelijke afval mag worden weggegooid  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-18T12:32:06 Last page White 7 6590a35ae67542edb9bff0057cd56a21 28706 false true false false 8 2276060 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:34 11 Topic 1 0 28706 4367 8           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Alle rechten voorbehouden <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:00 Important safety information 418 b13481e65c244f6bb7e6077fe8da8699 28707 true true true false 8 375715 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:59 4 Topic 1 0 28707 738 8   Belangrijke veiligheidsinformatie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken en bewaar de informatie om de aanwijzingen later opnieuw te kunnen raadplegen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:43 Recycling 130 065c3b20426248b8a192d0544063552e 28709 true true true false 8 1963096 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:43 14 Topic 1 0 28709 1010 8   Recyclen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:44 Warranty and support (heading only) 244 a98b255a49384bd48e40570bb6f042e0 28712 true true true false 8 1963109 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:44 14 Topic 1 0 28712 939 8   Garantie en ondersteuning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 Electromagnetic fields (EMF) 137 1fe31e3560eb49df913158d03e07aa0d 28719 true true true false 8 1962827 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 14 Topic 1 0 28719 1217 8   Elektromagnetische velden (EMV)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:53 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a4a959ec91dc46a7a20897a0a973150b 28720 true true true false 8 1962828 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:53 14 Topic 1 0 28720 1187 8           Dit <USR_PH_SHRT> apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:33:55 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 921d13843c5c49d8aec1a61edc658880 28813 true true true false 10 63195 Localizer Philips 2015-05-18T12:33:55 4 Topic 1 0 28813 634 10           See sümbol tähendab, et seda toodet ei tohi visata tavaliste olmejäätmete hulka  (2012/19/EL).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:51 Last page White 7 ebf6217befb34f03be3c6b850f79f0c4 28846 false true false false 10 2276061 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:34 11 Topic 1 0 28846 4367 10           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Kõik õigused kaitstud <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:51 Important safety information 418 2798788b8413473291515baf5e694926 28847 true true true false 10 375716 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:01 4 Topic 1 0 28847 738 10   Tähtis ohutusteave   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Enne seadme kasutamist lugege oluline teave hoolikalt läbi ja hoidke see edaspidiseks alles.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T14:39:03 Recycling 130 df789e713f76454ba5a1a901ffae1938 28849 true true true false 10 1964467 Ieva Datava 2021-02-19T14:39:03 14 Topic 1 0 28849 1010 10   Taaskasutus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T14:39:05 Warranty and support (heading only) 244 b412b33a9e4e426a8bda5027253820d8 28852 true true true false 10 1964474 Ieva Datava 2021-02-19T14:39:05 14 Topic 1 0 28852 939 10   Garantii ja tootetugi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 364acbd08d1a4b2c91192e328470274a 28859 true true true false 10 1964257 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28859 1217 10   Elektromagnetväljad (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52c05bfa7d5b488a95097f0acc63b393 28860 true true true false 10 1964258 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28860 1187 10           Käesolev <USR_PH_SHRT> seade on vastavuses kõigi elektromagnetvälja mõju alla sattumist käsitlevate standardite ja määrustega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:46 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 02968a809a7c4f9caa88e6d3621da892 28953 true true true false 12 78018 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:46 4 Topic 1 0 28953 634 12           Tämä merkki tarkoittaa sitä, että tätä tuotetta ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:55 Important safety information 418 09f74004883c4be8b11fab86df7252c2 28986 true true true false 12 375717 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:02 4 Topic 1 0 28986 738 12   Tärkeitä turvallisuustietoja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lue nämä tärkeät tiedot huolellisesti ennen laitteen ensimmäistä käyttökertaa ja säilytä ne vastaisen varalle.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 c7db63663fe54c1abc025438af1df57a 28995 true true true false 12 1963701 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28995 1217 12   Sähkömagneettiset kentät (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6a0ba8505f9d426bb95d3ed2fec5ef60 28996 true true true false 12 1963702 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28996 1187 12           Tämä <USR_PH_SHRT>-laite vastaa kaikkia sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia standardeja ja säännöksiä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T12:44:03 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 45a298e7144541fbbb6af480b67f53fc 29089 true true true false 13 712768 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:51:04 4 Topic 1 0 29089 634 13           Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:45 Important safety information 418 f382a4e89d7544738521cc481596f921 29122 true true true false 13 375718 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:04 4 Topic 1 0 29122 738 13   Informations de sécurité importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et conservez-les pour un usage ultérieur.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:35 Recycling 130 006580c77bc842158372538936e6eb73 29123 true true true false 13 1971207 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:35 14 Topic 1 0 29123 1010 13   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 Electromagnetic fields (EMF) 137 5c795da8a21d410fa598497b2dc920ee 29131 true true true false 13 1971560 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29131 1217 13   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 58853aec1bdb4192930ba6c86ff8df1b 29132 true true true false 13 1971561 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29132 1187 13           Cet appareil <USR_PH_SHRT> est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 0e04024e0c834431893a76e9ebf05c89 29225 true true true false 15 1537188 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 14 Topic 1 0 29225 634 15           Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden kann  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-18T12:40:04 Last page White 7 c903d71fc0b34d83bccec0e0ec548477 29258 false true false false 15 2276066 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:35 11 Topic 1 0 29258 4367 15           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Alle Rechte vorbehalten. <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:29 Important safety information 418 fe2f317b02a0445f824434c24e004a18 29259 true true true false 15 2100061 Janette Weishaupt 2021-07-05T13:31:26 4 Topic 1 0 29259 738 15   Wichtige Sicherheitsinformationen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T12:25:13 Recycling 130 a48be657d58542dd96e55bdc5016b31c 29261 true true true false 15 1961374 Ieva Datava 2021-02-17T12:25:13 14 Topic 1 0 29261 1010 15   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T12:25:15 Warranty and support (heading only) 244 da568cb23f7245a289d0d7446ca2ab0a 29264 true true true false 15 1961381 Ieva Datava 2021-02-17T12:25:15 14 Topic 1 0 29264 939 15   Garantie und Support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 Electromagnetic fields (EMF) 137 7fa17139cac6479caae967b79eddb353 29271 true true true false 15 1964122 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29271 1217 15   Elektromagnetische Felder (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b6a3caa0847c494aa9784cf33dd70210 29272 true true true false 15 1964123 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29272 1187 15           Dieses <USR_PH_SHRT> Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich der Gefährdung durch elektromagnetische Felder.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:04 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 1b1b202173ee4cb98b3a2434ae7c970a 29365 true true true false 16 78291 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:04 4 Topic 1 0 29365 634 16           Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το παρόν προϊόν δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με τα συνηθισμένα οικιακά σας απορρίμματα  (2012/19/ΕΕ).   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-18T12:41:47 Last page White 7 7ca5b6f725a344118740eebc812ad4ad 29398 false true false false 16 2276067 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:35 11 Topic 1 0 29398 4367 16           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:13 Important safety information 418 044565ee3b8048549b5fc77f892a3369 29399 true true true false 16 375708 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:49 4 Topic 1 0 29399 738 16   Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Διαβάστε αυτές τις σημαντικές πληροφορίες προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:13 Recycling 130 47caa74b5bbb4bf996ebceefc4b990e8 29401 true true true false 16 78324 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:13 4 Topic 1 0 29401 1010 16   Ανακύκλωση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:55:49 Warranty and support 244 26d2552b9d7f4c64af75e1bbc4ff37d3 29404 true true true false 16 720728 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:05:28 4 Topic 1 0 29404 939 16   Εγγύηση και υποστήριξη   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 Electromagnetic fields (EMF) 137 c6b8f4ce4f0140a7aec31c5e3844c418 29411 true true true false 16 78331 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 4 Topic 1 0 29411 1217 16   Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:41:56 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1b460ffa01c54381bfc0bbdead44ba92 29412 true true true false 16 878883 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:16:24 4 Topic 1 0 29412 1187 16           Αυτή η συσκευή <USR_PH_SHRT> συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-18T12:43:36 Last page White 7 096284f24d724e8fbb74449fa975ec13 29537 false true false false 19 2276069 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:35 11 Topic 1 0 29537 4367 19           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tutti i diritti riservati <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:58 Important safety information 418 b01829a85c46440698825a7924720aaf 29538 true true true false 19 375709 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:50 4 Topic 1 0 29538 738 19   Informazioni di sicurezza importanti   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prima di utilizzare l'apparecchio, leggete attentamente queste informazioni importanti e conservatele per eventuali riferimenti futuri.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:57 Warranty and support (heading only) 244 b658c09c767043e1bcd5464505c721e9 29541 true true true false 19 1969473 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:57 14 Topic 1 0 29541 939 19   Garanzia e assistenza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 Electromagnetic fields (EMF) 137 9d4ecc3152e944c1a1eef186d1d9dcf6 29548 true true true false 19 1969324 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29548 1217 19   Campi elettromagnetici (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9c1283e19c2645929169b16c3062436d 29549 true true true false 19 1969325 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29549 1187 19           Questo apparecchio <USR_PH_SHRT> è conforme a tutti gli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:39 Important safety information 418 c9258a16304043b38b06b0b652fde068 29671 true true true false 25 398704 Harro DeJong 2016-03-29T14:07:17 4 Topic 1 0 29671 738 25   Viktig sikkerhetsinformasjon   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Les denne viktige informasjonen nøye før du bruker apparatet, og ta vare på den for senere referanse.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 Electromagnetic fields (EMF) 137 fa03797978644e54bbffe6c7b68b6e50 29680 true true true false 25 78491 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 4 Topic 1 0 29680 1217 25   Elektromagnetiske felt (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:46:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 fd04e14048544dd6821b91bda7e72664 29681 true true true false 25 878959 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:01 4 Topic 1 0 29681 1187 25           Dette <USR_PH_SHRT>-apparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for elektromagnetiske felt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:04 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 5bb2ad78f48945159e6f1e56265ef7d2 29774 true true true false 27 88968 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:04 4 Topic 1 0 29774 634 27           Este símbolo significa que este produto não deve ser eliminado juntamente com os resíduos domésticos comuns  (2012/19/UE).   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:28 Important safety information 418 46e702691ea743f4aafbd5b9c63935a7 29807 true true true false 27 375711 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:53 4 Topic 1 0 29807 738 27   Informações de segurança importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para uma eventual consulta futura.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:47 Recycling 130 73d49d10d9a04693855870fc7072bc7b 29808 true true true false 27 1962651 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:47 14 Topic 1 0 29808 1010 27   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 Electromagnetic fields (EMF) 137 810e5c78c73e4e6687debad13fc831fe 29816 true true true false 27 1962648 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29816 1217 27   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 e474d0559fc04b4eb962e50240e88a69 29817 true true true false 27 1962649 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29817 1187 27           Este aparelho <USR_PH_SHRT> cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:13 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 9e1bf0e7bb854942bfb9bccfba2c1dc0 29910 true true true false 36 78746 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:13 4 Topic 1 0 29910 634 36           Den här symbolen betyder att produkten inte ska slängas bland hushållssoporna  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:23 Important safety information 418 198cf3960683478ab1ce113c07288ab6 29943 true true true false 36 375712 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:54 4 Topic 1 0 29943 738 36   Viktig säkerhetsinformation   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Läs den här viktiga informationen noggrant innan du använder apparaten och spara sedan informationen för framtida bruk.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ab036051807a48d2a378be8daf964aa5 29952 true true true false 36 78789 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 4 Topic 1 0 29952 1217 36   Elektromagnetiska fält (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 542d839fbd16426286ba9d4a04c4da95 29953 true true true false 36 878375 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:47:12 4 Topic 1 0 29953 1187 36           Den här <USR_PH_SHRT>-apparaten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler gällande exponering av elektromagnetiska fält.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-29T06:36:38 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 3accac7918a84b2685b20def1d160ab8 30046 true true true false 38 1084921 Localizer Philips 2018-03-29T06:36:38 4 Topic 1 0 30046 634 38           Bu simge, bu ürünün normal evsel atıklarla birlikte atılmaması gerektiği anlamına gelir  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:16 Important safety information 418 4d355d24243c475ebc12fefe5364d1bf 30079 true true true false 38 375713 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:56 4 Topic 1 0 30079 738 38   Önemli güvenlik bilgileri   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Cihazı kullanmadan önce bu önemli bilgileri dikkatlice okuyun ve gelecekte başvurmak üzere saklayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T12:29:57 Recycling 130 ad668e6194934bd7875d342cb5b08bd0 30080 true true true false 38 62955 Localizer Philips 2015-05-18T12:29:57 4 Topic 1 0 30080 1010 38   Geri dönüşüm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 15ece2b929154edea3ff9feeaf630bdb 30088 true true true false 38 78890 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 4 Topic 1 0 30088 1217 38   Elektromanyetik alanlar (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:30:05 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 022371e486234ad4bd94818670c960df 30089 true true true false 38 878377 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:49:21 4 Topic 1 0 30089 1187 38           Bu <USR_PH_SHRT> cihaz, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya ilişkin geçerli tüm standartlara ve düzenlemelere uygundur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T10:58:27 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 984c4d42c23041649950c79bd5726094 30206 true true true false 35 89111 Localizer Philips 2015-06-23T10:58:27 4 Topic 1 0 30206 634 35           Este símbolo significa que este producto no debe desecharse con la basura normal del hogar  (2012/19/UE).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:28 Important safety information 418 c787835c899146d28fe61129ad7d652b 30239 true true true false 35 375714 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:58 4 Topic 1 0 30239 738 35   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de usar el aparato, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesitara consultarla en el futuro.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:40 Recycling 130 cb77394c3ec2423b8cbe89d9fb11f234 30240 true true true false 35 1962929 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:41 14 Topic 1 0 30240 1010 35   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 372d6e96c1044e889a5beee506aa8f3c 30248 true true true false 35 1964168 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30248 1217 35   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 2fedd4c3f7094d68b874c69585b72330 30249 true true true false 35 1964169 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30249 1187 35           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple los estándares y las normativas aplicables sobre exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:05:27 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f5b9f9356d26475493c51e0c90b38cc4 30344 true true true false 26 1027827 Localizer Philips 2018-01-22T10:05:27 4 Topic 1 0 30344 634 26           Ten symbol oznacza, że produktu nie można zutylizować z pozostałymi odpadami domowymi  (2012/19/UE).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:02 Important safety information 418 f5d8bc5f08954c9ca59184aad7565ec5 30377 true true true false 26 375693 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:34 4 Topic 1 0 30377 738 26   Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Zanim rozpoczniesz korzystanie z urządzenia, zapoznaj się dokładnie z podanymi informacjami, które mogą być przydatne również w późniejszej eksploatacji.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:25 Recycling 130 5d6ce3b376cf413ebb7ed6fde6b0e301 30378 true true true false 26 1968102 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:25 14 Topic 1 0 30378 1010 26   Recykling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 c240386030fa43efbf6e94a348e90ad7 30386 true true true false 26 1968225 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 30386 1217 26   Pola elektromagnetyczne (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:25 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ebcdd83c59954beda44c78775f4d8211 30387 true true true false 26 1968226 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:25 14 Topic 1 0 30387 1187 26           To <USR_PH_SHRT> urządzenie spełnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T09:54:43 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 3d4ab3a1025e42ad8112fa78d7f2abc7 30480 true true true false 29 1026344 Localizer Philips 2018-01-19T09:54:43 4 Topic 1 0 30480 634 29           Acest simbol înseamnă că produsul nu trebuie aruncat împreună cu gunoiul menajer  (2012/19/UE).   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:31 Important safety information 418 c25792839fdf4ce188f5c280f5ce5796 30513 true true true false 29 375694 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:35 4 Topic 1 0 30513 738 29   Informaţii importante privind siguranţa   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Citiţi cu atenţie aceste informaţii importante înainte de a utiliza aparatul şi păstraţi-le pentru consultare ulterioară.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T11:28:06 Recycling 130 a8f8e85b58184f18a670e4dfb798516c 30514 true true true false 29 1963838 Ieva Datava 2021-02-19T11:28:06 14 Topic 1 0 30514 1010 29   Reciclarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Electromagnetic fields (EMF) 137 718ae084ded349c0b343f57bd90358f2 30522 true true true false 29 1961822 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 30522 1217 29   Câmpuri electromagnetice (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:52 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1a1617f453694390838dda3ff25f54bb 30523 true true true false 29 1961824 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:52 14 Topic 1 0 30523 1187 29           Acest aparat <USR_PH_SHRT> respectă toate standardele și reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-04-24T15:54:19 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 2548321b957d4338a67f655b21e8447e 30616 true true true false 30 1758552 Marijke Semmelink 2020-08-10T12:38:22 4 Topic 1 0 30616 634 30           Этот  символ означает, что изделие не может быть утилизировано вместе с бытовыми отходами (2012/19/ЕС).   28 HISTCOMMENT Moved the figure reference to after "symbol" at the request of Russia 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-02T16:36:39 Last page White 7 e3f5ad25cd344c7db5d856e809251391 30649 false true false false 30 2276081 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:38 11 Topic 1 0 30649 4367 30           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Все права защищены <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:59 Important safety information 418 1ad350ac08f24259bcff22ed16ef10da 30650 true true true false 30 2143708 Marie-josé DeRoos 2021-11-16T15:16:46 11 Topic 1 0 30650 738 30   Важные сведения о безопасности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перед началом эксплуатации устройства внимательно ознакомьтесь с настоящим буклетом и сохраните его для дальнейшего использования в качестве справочного материала.   28 HISTCOMMENT "Addendum to the operational documentation" removed from heading based on EAEU Reg Mem 2021 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Russia 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:46:54 Recycling 130 19999fa398cd4276aadcb073f665aa84 30652 true true true false 30 62007 Localizer Philips 2015-05-18T11:46:54 4 Topic 1 0 30652 1010 30   Утилизация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-04-24T15:54:20 Warranty and support (heading only) 244 c6b942642a224f148e1b5cea775b88c4 30655 true true true false 30 1655726 Ieva Datava 2020-04-24T15:54:20 14 Topic 1 0 30655 939 30   Гарантия и поддержка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 Electromagnetic fields (EMF) 137 9b5f769e55c94effa91aaee8b1e8d1f4 30662 true true true false 30 62017 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 4 Topic 1 0 30662 1217 30   Электромагнитные поля (ЭМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:04 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f455557b47a448e698f763662227c953 30663 true true true false 30 1971256 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:25:19 14 Topic 1 0 30663 1187 30           Это устройство <USR_PH_SHRT> соответствует всем применимым стандартам и нормам по воздействию электромагнитных полей.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:07 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 779b4825b4be449ea773f7bd6f793641 30756 true true true false 33 62384 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:07 4 Topic 1 0 30756 634 33           Ovaj simbol označava da se ovaj proizvod ne sme odlagati zajedno sa običnim kućnim otpadom  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:24 Last page White 7 66b3550e49fe4c93a81194fc6453c84d 30789 false true false false 33 2276083 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:38 11 Topic 1 0 30789 4367 33           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Sva prava zadržana <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:25 Important safety information 418 e753a2194c3d432ea9ed51172d762827 30790 true true true false 33 375696 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:37 4 Topic 1 0 30790 738 33   Važne bezbednosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pre upotrebe uređaja pažljivo pročitajte ove važne informacije i sačuvajte ih za buduće potrebe.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:35 Recycling 130 de1fdcb5d2d44009ae61fddb63bdcc42 30792 true true true false 33 1038812 Mariska van Ree 2018-02-02T09:14:46 4 Topic 1 0 30792 1010 33   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:51 Warranty and support 244 d3869cbff8564813b026f6f2d1bdfe94 30795 true true true false 33 720725 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:56 4 Topic 1 0 30795 939 33   Garancija i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 4fd5539e8bb6498593287be2110dd8ff 30802 true true true false 33 62430 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 4 Topic 1 0 30802 1217 33   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:45 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1888382b0f2341c3ae78d1720e436e8d 30803 true true true false 33 878467 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T11:21:53 4 Topic 1 0 30803 1187 33           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:12 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 537103e79c7c442f91a33498e1ee2401 30896 true true true false 34 1027616 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:12 4 Topic 1 0 30896 634 34           Tento symbol znamená, že tento výrobok sa nesmie likvidovať s bežným komunálnym odpadom  (smernica 2012/19/EÚ).   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:54 Last page White 7 c8f711ea18ea439aaf2df3b91d395cce 30929 false true false false 34 2276084 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:38 11 Topic 1 0 30929 4367 34           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Všetky práva vyhradené <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:55 Important safety information 418 0f695f4aeab24e7aa24700e4d52bd81a 30930 true true true false 34 375697 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:37 4 Topic 1 0 30930 738 34   Dôležité bezpečnostné informácie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pred použitím zariadenia si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie a uschovajte si ich na neskoršie použitie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:03 Recycling 130 d0fa427315534dac8f82e360c8d9c765 30932 true true true false 34 1968175 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:03 14 Topic 1 0 30932 1010 34   Recyklácia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:05 Warranty and support (heading only) 244 229099a3c2ad4862b142adcf8197f671 30935 true true true false 34 1968182 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:05 14 Topic 1 0 30935 939 34   Záruka a podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 Electromagnetic fields (EMF) 137 5567beb48bdc41268bc94d48d9138676 30942 true true true false 34 1963138 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30942 1217 34   Elektromagnetické polia (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 aed007c7297b43aeba8d2319eef3278a 30943 true true true false 34 1963139 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30943 1187 34           Toto zariadenie značky <USR_PH_SHRT> vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T10:13:38 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 5214e11d64a4495e805233b5aef6b57e 31036 true true true false 39 1026518 Localizer Philips 2018-01-19T10:13:38 4 Topic 1 0 31036 634 39           Цей символ означає, що поточний виріб не підлягає утилізації зі звичайними побутовими відходами  (згідно з директивою ЄС 2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-02T16:37:21 Last page White 7 d520b31a629f4fd78d683b691c6fb6fb 31069 false true false false 39 2276092 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:39 11 Topic 1 0 31069 4367 39           © <USR_PH_LNG>, <USR_YR>. Усі права захищено. <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:23 Important safety information 418 547b45897ae549fd8d1b8d4a9b072368 31070 true true true false 39 375698 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:38 4 Topic 1 0 31070 738 39   Важлива інформація з техніки безпеки   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перш ніж користуватися пристроєм, уважно прочитайте цю важливу інформацію та зберігайте її для довідки в майбутньому.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:48 Recycling 130 d7dc78b214574790a46e5f60682e878d 31072 true true true false 39 1962463 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:48 14 Topic 1 0 31072 1010 39   Утилізація   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:49 Warranty and support (heading only) 244 93aca8f5292a434185746979458d2a9c 31075 true true true false 39 1962470 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:49 14 Topic 1 0 31075 939 39   Гарантія та підтримка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ef0a554b48164130881040b0bbad499d 31082 true true true false 39 1963018 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31082 1217 39   Електромагнітні поля (ЕМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52f22d35d7b44c53a8ded0ffcdcdc69a 31083 true true true false 39 1963019 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31083 1187 39           Цей пристрій <USR_PH_SHRT> відповідає всім чинним стандартам і правовим нормам, що стосуються впливу електромагнітних полів.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:45 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 534f83f5e04d403698220cdbde546e97 31176 true true true false 45 1033914 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:45 4 Topic 1 0 31176 634 45           Ta simbol pomeni, da izdelka ne smete zavreči skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:55:43 Important safety information 418 a0b138db97f844b2a6e32edd18ed8411 31209 true true true false 45 375699 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:39 4 Topic 1 0 31209 738 45   Pomembne varnostne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pred uporabo aparata natančno preberite te pomembne informacije in jih shranite za poznejšo uporabo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 Recycling 130 15fde73d4e6f4919979e7606cf8e8b50 31210 true true true false 45 1033920 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 4 Topic 1 0 31210 1010 45   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 bae5240617514e079b64ba25e48baf75 31218 true true true false 45 62291 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 4 Topic 1 0 31218 1217 45   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d1c680bd63f04030afe78c25bbafb5cf 31219 true true true false 45 878471 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T11:21:59 4 Topic 1 0 31219 1187 45           Ta aparat <USR_PH_SHRT> ustreza vsem upoštevnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:26 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 4ff7df1f90104f6d8768350fb2fbcf80 31312 true true true false 4 1034772 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:26 4 Topic 1 0 31312 634 4           Този символ означава, че продуктът не може да се изхвърля заедно с обикновените битови отпадъци  (2012/19/ЕС).   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:58 Last page White 7 73613f954d6e4931b7c1470668c660c7 31345 false true false false 4 2276056 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:33 11 Topic 1 0 31345 4367 4           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Всички права запазени <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:58 Important safety information 418 7a60fc30ba5848d0abb9cb001f92cedb 31346 true true true false 4 375700 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:40 4 Topic 1 0 31346 738 4   Важна информация за безопасност   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Преди да използвате уреда, прочетете внимателно тази важна информация и я запазете за справка в бъдеще.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:35 Recycling 130 9247c984620b4f74a207b8324fb4d526 31348 true true true false 4 1962547 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:35 14 Topic 1 0 31348 1010 4   Рециклиране   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:37 Warranty and support (heading only) 244 0314bcc190d54bfc95924fb5420a66e1 31351 true true true false 4 1962570 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:37 14 Topic 1 0 31351 939 4   Гаранция и поддръжка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 d8ef02a320574259ac0e12405453301c 31358 true true true false 4 1962780 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31358 1217 4   Електромагнитни полета (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d4876b7cbd6c4ce5877bf9ecb7e1b539 31359 true true true false 4 1962781 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31359 1187 4           Този уред <USR_PH_SHRT> е в съответствие с нормативната уредба и всички действащи стандарти, свързани с излагането на електромагнитни излъчвания.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-30T07:46:31 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 9d94f8dbee734aa0ad81aa56b5b2e9ea 31452 true true true false 5 1035963 Localizer Philips 2018-01-30T07:46:31 4 Topic 1 0 31452 634 5           Ovaj simbol znači da se proizvod ne smije odlagati zajedno s običnim kućanskim otpadom  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:03:37 Last page White 7 9940473162ef49e8b13f3bffe7288520 31485 false true false false 5 2276057 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:33 11 Topic 1 0 31485 4367 5           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Sva prava pridržana <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:03:37 Important safety information 418 46f9c5f4d91c4cd29395361aadf56f2c 31486 true true true false 5 375701 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:41 4 Topic 1 0 31486 738 5   Važne sigurnosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prije uporabe aparata pažljivo pročitajte ove važne informacije i spremite ih za buduće potrebe.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:50 Recycling 130 68d3f3097afb4391bd071f6fed37fa3b 31488 true true true false 5 1961800 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:50 14 Topic 1 0 31488 1010 5   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Warranty and support (heading only) 244 edb48c3844824f9a994d04c4f77a8d9d 31491 true true true false 5 1961818 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 31491 939 5   Jamstvo i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 506f2c86639e410c8074892670826eab 31498 true true true false 5 1961872 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 31498 1217 5   Elektromagnetska polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8431bdca70e4a01b0e36a140e15a2f9 31499 true true true false 5 1961873 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:09 14 Topic 1 0 31499 1187 5           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj sukladan je svim primjenjivim standardima i propisima koji se tiču izloženosti elektromagnetskim poljima.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:28:55 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 3d40ad90aafa4729943b8b0bd88b4208 31592 true true true false 6 1031991 Localizer Philips 2018-01-23T08:28:55 4 Topic 1 0 31592 634 6           Tento symbol znamená, že výrobek nelze likvidovat s běžným komunálním odpadem  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:24 Important safety information 418 eeadf02d55304ebdbaf27fed6ab4d501 31625 true true true false 6 375702 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:42 4 Topic 1 0 31625 738 6   Důležité bezpečnostní informace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Před použitím přístroje si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými informacemi a uschovejte ji pro budoucí použití.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:09 Recycling 130 d238417753fa4fea993f468e3186b127 31626 true true true false 6 1964285 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:09 14 Topic 1 0 31626 1010 6   Recyklace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 975b169e11254b7bbbd9f1d3b89e2122 31634 true true true false 6 1964335 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31634 1217 6   Elektromagnetická pole (EMP)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 dad5a24d94e948839d5e598799c93351 31635 true true true false 6 1964336 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31635 1187 6           Tento přístroj <USR_PH_SHRT> odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se elektromagnetických polí.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:13 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 c72c12cdbc104dbdb2a911b9a34d69e4 31869 true true true false 18 1031829 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:13 4 Topic 1 0 31869 634 18           Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék nem kezelhető normál háztartási hulladékként  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:20 Last page White 7 3571b9b6424e40499a2e1a2e02d4f18d 31902 false true false false 18 2276068 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:35 11 Topic 1 0 31902 4367 18           © <USR_PH_LNG>, <USR_YR>. Minden jog fenntartva <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:20 Important safety information 418 276e0181e0bf4db8ad428348b00245a1 31903 true true true false 18 375703 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:43 4 Topic 1 0 31903 738 18   Fontos biztonságossági tudnivalók   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   A készülék használata előtt figyelmesen olvassa el a fontos tudnivalókat, és őrizze meg későbbi használatra.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:18 Recycling 130 02407c4451544cd0ae9ce341c70eb37a 31905 true true true false 18 1032769 Mariska van Ree 2018-01-23T16:04:30 4 Topic 1 0 31905 1010 18   Újrahasznosítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:19 Warranty and support (heading only) 244 2bc1749f22474b428b077de84408b947 31908 true true true false 18 1031836 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:19 4 Topic 1 0 31908 939 18   Garancia és terméktámogatás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 107c0faf5a8b49bb89c0cdc392a4c206 31915 true true true false 18 61191 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 4 Topic 1 0 31915 1217 18   Elektromágneses mezők (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:22 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0b5b0c95e7124c4086a3a5982f88aa6c 31916 true true true false 18 878971 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:18 4 Topic 1 0 31916 1187 18           Ez az <USR_PH_SHRT> készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó szabványnak és előírásnak megfelel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:36:49 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b8fe84b6f0b8480aabf20c5b117a6e02 32009 true true true false 20 61284 Localizer Philips 2015-05-18T11:36:49 4 Topic 1 0 32009 634 20           Бұл таңба осы өнімді қалыпты тұрмыстық қалдықпен бірге тастауға болмайтынын білдіреді  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-02T16:35:50 Last page White 7 b486a91dbf7844079748e43d33671785 32042 false true false false 20 2276070 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:36 11 Topic 1 0 32042 4367 20           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Барлық құқықтары қорғалған <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:43 Important safety information 418 301c36b062bc47618769c3330222b9a9 32043 true true true false 20 2143707 Marie-josé DeRoos 2021-11-16T15:16:45 11 Topic 1 0 32043 738 20   Маңызды қауіпсіздік ақпараты   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Құралды қолданбастан бұрын осы маңызды ақпаратты мұқият оқып шығып, оны келешекте қарау үшін сақтап қойыңыз.   28 HISTCOMMENT "Addendum to the operational documentation" removed from heading based on EAEU Reg Mem 2021 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Kazachstan 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:27 Recycling 130 cfd12c56b03848d3b42f5f1dcd095f06 32045 true true true false 20 1033413 Mariska van Ree 2018-01-24T08:35:36 4 Topic 1 0 32045 1010 20   Өңдеу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:43:37 Warranty and support 244 d1e5fe2f9ec0495f9d6d2fb9869a7444 32048 true true true false 20 720719 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:52 4 Topic 1 0 32048 939 20   Кепілдік және қолдау көрсету   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 a48e92b85525442482e7ac7d699fe3bf 32055 true true true false 20 61330 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 4 Topic 1 0 32055 1217 20   Электромагниттік өрістер (ЭМӨ)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:40 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7d2c0aab238d4f348e162c5c6f8d2cc0 32056 true true true false 20 878972 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:20 4 Topic 1 0 32056 1187 20           Бұл <USR_PH_SHRT> құрылғысы электромагниттік өрістерге қатысты барлық қолданыстағы стандарттар мен ережелерге сәйкес келеді.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:12 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 40958d09c52e454a840587467a59ce8a 32149 true true true false 22 1033174 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:12 4 Topic 1 0 32149 634 22           Šis simbols nozīmē, ka produktu nedrīkst likvidēt kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem  (2012/19/ES).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:08 Last page White 7 5bb9483c7084463893c3587fbf9dae76 32182 false true false false 22 2276072 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:36 11 Topic 1 0 32182 4367 22           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Visas tiesības paturētas. <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:08 Important safety information 418 68a8ef2732254d1e9c836e228b537a36 32183 true true true false 22 375705 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:45 4 Topic 1 0 32183 738 22   Svarīga informācija par drošību   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pirms ierīces lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabājiet to, lai vajadzības gadījumā varētu ieskatīties tajā arī turpmāk.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:20 Recycling 130 0337b9b99140417f8a9ca49e8c2b9a67 32185 true true true false 22 1033433 Mariska van Ree 2018-01-24T08:46:20 4 Topic 1 0 32185 1010 22   Otrreizējā pārstrāde   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:16 Warranty and support (heading only) 244 db65660f22014ccab7671cac01a2c2e6 32188 true true true false 22 1033180 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:16 4 Topic 1 0 32188 939 22   Garantija un atbalsts   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 b9e670714bfe49e9975cf592ca0ed831 32195 true true true false 22 61608 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 4 Topic 1 0 32195 1217 22   Elektromagnētiskie lauki (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 bcaa3a5f93cd4072a4eda9a633662c1e 32196 true true true false 22 878973 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:21 4 Topic 1 0 32196 1187 22           Šī <USR_PH_SHRT> ierīce atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:13 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f6f1e96baae341d1a330a99f5958ed48 32289 true true true false 23 1027503 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:13 4 Topic 1 0 32289 634 23           Šis simbolis reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su įprastomis buitinėmis atliekomis  (2012/19/ES).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:35 Last page White 7 08fd00b73c0f4f1c91a62320bb7eb095 32322 false true false false 23 2276073 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:36 11 Topic 1 0 32322 4367 23           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Visos teisės saugomos <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:36 Important safety information 418 1cdf5e9af51146a3993460c2a52b4d1f 32323 true true true false 23 375706 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:46 4 Topic 1 0 32323 738 23   Svarbi saugos informacija   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prieš pradėdami naudotis prietaisu atidžiai perskaitykite šią svarbią informaciją ir saugokite ją, nes jos gali prireikti ateityje.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:18 Recycling 130 5b54e2cce70f4a5fa1635ae13d5d2d15 32325 true true true false 23 1035381 Mariska van Ree 2018-01-29T12:57:20 4 Topic 1 0 32325 1010 23   Perdirbimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:19 Warranty and support (heading only) 244 96728cce04f84acc8bcdaf37483cd041 32328 true true true false 23 1027510 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:19 4 Topic 1 0 32328 939 23   Garantija ir pagalba   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 970e08dcb2984f3086ba6de440e23bd7 32335 true true true false 23 61469 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 4 Topic 1 0 32335 1217 23   Elektromagnetiniai laukai (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8612618724934da38b9db94892c0639f 32336 true true true false 23 878974 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:23 4 Topic 1 0 32336 1187 23           Šis <USR_PH_SHRT> prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir nuostatus dėl elektromagnetinių laukų poveikio.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-05-04T16:17:03 Recycling 130 826655b525e9466988e29a2a8de6c71d 32423 true true true false 0 93462 Harro DeJong 2015-06-26T13:37:50 6 Topic 1 0 32423 1010 1   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:06 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 0dcda2d867ab4a55abfd3030e007c661 32632 true true true false 32 93367 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:06 4 Topic 1 0 32632 634 32           此符號表示本產品不得與一般家用廢棄物一併丟棄  (2012/19/EU)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:11 Recycling 130 1576a658f709445ab09710b68adabc5f 32634 true true true false 32 2342556 Owen Wang 2022-08-05T03:01:55 14 Topic 1 0 32634 1010 32   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:20 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 6c6e803f9bfd438aad1e636fcbe3db0d 32862 true true true false 42 90741 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:20 4 Topic 1 0 32862 634 42           El símbolo significa que este producto no se debe eliminar con los residuos domésticos habituales  (2012/19/UE).   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:29 Recycling 130 73b34150e875491899ef7892043ed8fa 32864 true true true false 42 90758 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:29 4 Topic 1 0 32864 1010 42   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:14 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 9c4c4b1dba7b41329e4ec73e953704bb 32876 true true true false 28 90812 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:14 4 Topic 1 0 32876 634 28           Este símbolo significa que o produto não deve ser descartado com o lixo doméstico convencional  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:20 Recycling 130 e9d62bfda7a64720aa47cc016eb8d6b2 32878 true true true false 28 401908 Glenna Deiman 2016-03-31T11:02:14 4 Topic 1 0 32878 1010 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Brazil 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:38 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 73d6e0e0fd064b5fbf28bea0220d5184 32895 true true true false 11 1047946 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:38 4 Topic 1 0 32895 634 11           مفهوم این نماد این است که این محصول را نباید همراه زبالههای معمول خانگی دفع نمایید  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:46 Recycling 130 ec0d2f5b5c204cd09f21bf147b9c0bbf 32898 true true true false 11 1047953 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:46 4 Topic 1 0 32898 1010 11   بازیافت   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-05-21T16:18:02 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. (Italy) 114 36c603d328cb47569e6f020d8fb24ec5 32956 true true true false 19 517481 Marie-josé DeRoos 2016-06-27T12:44:27 11 Topic 1 0 32956 4575 19           In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed elettronici in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l'ambiente e per la salute.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Harro DeJong 2015-05-27T14:59:08 There are two situations in which you can return your old product to a retailer (Italy)  114 c5242ebc23cc407195deb9c3f5503170 33270 true true true false 19 177786 Marie-josé DeRoos 2015-09-16T20:09:46 4 Topic 1 0 33270 4529 19           Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore: Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.  Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai 400 m 2.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T13:41:02 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 ccb2ed4be1774873ba1655d9545a5fe4 35653 true true true false 15 85759 Localizer Philips 2015-06-18T13:41:02 4 Topic 1 0 35653 4567 15           Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur getrennten Entsorgung von elektrischen und elektronischen Produkten. Die ordnungsgemäße Entsorgung dient dem Schutz von Umwelt und Gesundheit.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T13:41:17 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 b754f9ff9eb64762b59dfe05863e645d 35672 true true true false 13 85778 Localizer Philips 2015-06-18T13:41:17 4 Topic 1 0 35672 4567 13           Respectez les réglementations de votre pays concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques. La mise au rebut appropriée des piles permet de protéger l'environnement et la santé.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T13:41:30 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 4510f0590bac4b9599ebe16e712f8712 35691 true true true false 19 523326 Marie-josé DeRoos 2016-06-29T16:44:44 4 Topic 1 0 35691 4567 19           Attenetevi alle normative di raccolta dei prodotti elettrici ed elettronici in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l'ambiente e la salute.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T13:41:42 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 194af5b889a6481cb005e8734647749d 35709 true true true false 8 85815 Localizer Philips 2015-06-18T13:41:42 4 Topic 1 0 35709 4567 8           Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische producten. Als u oude producten correct verwijdert, voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T13:22:25 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 3071222353b1410ab7c974fbf801e129 35728 true true true false 27 89712 Localizer Philips 2015-06-23T13:22:25 4 Topic 1 0 35728 4567 27           Cumpra as regras nacionais de recolha seletiva de produtos elétricos e eletrónicos. A eliminação correta ajuda a evitar consequências prejudiciais para o meio ambiente e a saúde pública.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T14:19:28 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 9fc8feae59164a9daf8d2bae0da230ae 35749 true true true false 35 89767 Localizer Philips 2015-06-23T14:19:28 4 Topic 1 0 35749 4567 35           Siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos eléctricos y electrónicos. El desechado correcto ayuda a evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:07:10 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 41db34da572d4bfbbe38df66b0ad7f4d 35771 true true true false 42 81840 Localizer Philips 2015-06-16T14:07:10 4 Topic 1 0 35771 4567 42           Siga las normas de su país para la recolección selectiva de productos eléctricos y electrónicos. La eliminación correcta de estos productos ayuda a prevenir consecuencias negativas para el medioambiente y la salud de las personas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:38:06 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 5d2dfd75dd1549d0aa79116eb56c6694 35783 true true true false 28 82507 Localizer Philips 2015-06-16T14:38:06 4 Topic 1 0 35783 4567 28           Siga a regulamentação do seu país para a coleta seletiva de produtos elétricos e eletrônicos. O descarte correto ajuda a prevenir consequências negativas para o meio ambiente e para a saúde humana.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T14:19:45 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 b39366ded7024c0d981f7ae132362d4e 35814 true true true false 38 89793 Localizer Philips 2015-06-23T14:19:45 4 Topic 1 0 35814 4567 38           Elektrikli ve elektronik ürünlerin ayrı olarak toplanmasına ilişkin ülkenizde yürürlükte olan yönetmeliklere uyun. İmha işleminin doğru şekilde yapılması çevreyi ve insan sağlığını olumsuz etkileyecek sonuçların önlenmesine yardımcı olur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T16:05:58 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 6b3305d31e004fdebb4a7bf2591c4f62 35837 true true true false 21 91515 Localizer Philips 2015-06-24T16:05:58 4 Topic 1 0 35837 634 21           이 기호는 본 제품을 일반 가정용 쓰레기와 함께 폐기하면 안 됨을 의미합니다 (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:14 Last page White 7 d3337dfd7f294578afaa28458c69bf9a 35885 false true false false 21 2276071 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:36 11 Topic 1 0 35885 4367 21           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> All rights reserved <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:44 Recycling 130 81525227b02747e6b41d3d99a8bad934 35887 true true true false 21 1969358 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:44 14 Topic 1 0 35887 1010 21   재활용   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:11:32 Warranty and support 244 629a71ca132347f68848d3b678b00ab3 35889 true true true false 21 720695 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:39 4 Topic 1 0 35889 939 21   품질 보증 및 지원   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:16 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 62ef71cd719642ad9c7a5706eac969bf 35891 true true true false 21 91573 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:16 4 Topic 1 0 35891 4567 21           전기 및 전자 제품의 분리 수거에 대한 해당 국가의 규정을 준수하십시오. 제품을 올바르게 폐기하면 환경과 인체 건강에 미치는 부정적인 영향을 예방할 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 a2c5ce7be212498da38762c360528558 36026 true true true false 2 1538937 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 14 Topic 1 0 36026 4567 2           اتبع القواعد المحلية المعمول بها في بلدك والمعنية بتجميع المنتجات الكهربائية والإلكترونية. يساعد التخلص الصحيح من المنتجات القديمة في منع حدوث عواقب سلبية على البيئة وصحة الإنسان.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-29T08:49:40 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 2b0fecff4ef34b77b7ff5bd364b47bf2 36151 true true true false 11 876939 Localizer Philips 2017-08-29T08:49:40 4 Topic 1 0 36151 4567 11           قوانین کشور خود را در خصوص جمع آوری جداگانه محصولات الکترونیکی و الکتریکی دنبال کنید. دفع صحیح از پیامدهای منفی برای سلامت انسان و محیط زیست جلوگیری می کند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-17T11:47:39 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 2269b678a18742b9bf6c483ac22114cd 36210 true true true false 32 83646 Localizer Philips 2015-06-17T11:47:39 4 Topic 1 0 36210 4567 32           請按照您所在國家/地區的規定，分類與回收電子電器產品。正確處理廢棄物有助避免對環境和人類健康的負面影響。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-17T11:49:44 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 ee56050db27c496996197f7ce18938a0 36707 true true true false 6 83836 Localizer Philips 2015-06-17T11:49:44 4 Topic 1 0 36707 4567 6           Dodržujte předpisy vaší země týkající se sběru tříděného odpadu elektrických a elektronických výrobků. Správnou likvidací pomůžete zabránit negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T17:25:51 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 3471e34ea08b49a89f1abdae91f902bc 36759 true true true false 26 86561 Localizer Philips 2015-06-18T17:25:51 4 Topic 1 0 36759 4567 26           Należy postępować zgodnie z obowiązującymi w danym kraju przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i ludzkie zdrowie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T17:26:23 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 a68689d0c36b47e3804d54930a748e9c 36811 true true true false 29 86613 Localizer Philips 2015-06-18T17:26:23 4 Topic 1 0 36811 4567 29           Respectați regulile specifice țării dvs. cu privire la colectarea separată a produselor electrice și electronice. Eliminarea corectă ajută la prevenirea consecințelor negative asupra mediului înconjurător și a sănătății umane.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T17:27:06 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 8321d18732464569a1ecd214b3bf57cb 36863 true true true false 45 86665 Localizer Philips 2015-06-18T17:27:06 4 Topic 1 0 36863 4567 45           Upoštevajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov. S pravilnim odlaganjem boste pomagali preprečiti negativne vplive na okolje in zdravje ljudi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T17:28:38 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 838f75a9b70f497e9c6fc053d4b7893c 37156 true true true false 16 86760 Localizer Philips 2015-06-18T17:28:38 4 Topic 1 0 37156 4567 16           Ακολουθήστε τους εγχώριους κανονισμούς για την ξεχωριστή συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων. Η σωστή μέθοδος απόρριψης συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T11:04:10 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 048540f76dc8456b9012f56a2fb16a35 37462 true true true false 30 2142218 Janette Weishaupt 2021-11-10T19:20:58 14 Topic 1 0 37462 4567 30           Соблюдайте правила своей страны по раздельному сбору электрических и электронных  изделий. Правильная утилизация поможет предотвратить негативное воздействие на окружающую среду и здоровье человека.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T16:11:00 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 cd3293b8726e42f291e260aaf79b372c 37572 true true true false 20 88225 Localizer Philips 2015-06-20T16:11:00 4 Topic 1 0 37572 4567 20           Электрондық және электр өнімдерін бөлек жинау бойынша жергілікті ережелерді орындаңыз. Дұрыс тастау қоршаған ортаға және адам денсаулығына кері әсерін тигізбеуге көмектеседі.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T11:05:23 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 28692634843c4c78aa511b3f53b09869 37682 true true true false 39 87559 Localizer Philips 2015-06-20T11:05:23 4 Topic 1 0 37682 4567 39           Дотримуйтеся правил роздільного збору електричних і електронних пристроїв у Вашій країні. Належна утилізація допоможе запобігти негативному впливу на навколишнє середовище та здоров’я людей.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-25T13:47:35 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f5fd9756a8aa4b0db0932ffca68e9660 37943 true true true false 31 2337115 Owen Wang 2022-08-03T05:48:55 14 Topic 1 0 37943 634 31           此符号表示该产品不能与一般的生活垃圾一同处理  (2012/19/EU)。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:23 Last page White 7 00ea33c2b5de44328c36917238d48d84 37991 false true false false 31 2276082 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:38 11 Topic 1 0 37991 4367 31           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> 保留所有权利 <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:26 Recycling 130 102735bcdc934fdb9285558e2909d04e 37993 true true true false 31 2337134 Owen Wang 2022-08-03T05:54:22 14 Topic 1 0 37993 1010 31   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 Warranty and support (heading only) 244 1f84d3c1cabf43658e2a6ffed3453e06 37995 true true true false 31 1320989 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 14 Topic 1 0 37995 939 31   保修和支持   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:29 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 9ff5a46ec8ec49fdb799eec727031dec 37997 true true true false 31 92903 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:29 4 Topic 1 0 37997 4567 31           请遵守您所在国家/地区的电器和电子产品专门回收规定。 正确处置废弃产品有助于避免对环境和人类健康造成不良后果。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-02T16:32:29 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 4b57d59f3456475e8be9090e7c20a125 39527 true true true false 7 97757 Localizer Philips 2015-07-02T16:32:29 4 Topic 1 0 39527 4567 7           Følg den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter. Korrekt bortskaffelse er med til at forhindre negativ påvirkning af miljøet og menneskers helbred.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-02T16:33:16 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 d4fe9dd307c54202bb354aa89fbbd6b0 39768 true true true false 25 97825 Localizer Philips 2015-07-02T16:33:16 4 Topic 1 0 39768 4567 25           Pass på å overholde nasjonale regler og forskrifter for avhending av elektriske og elektroniske produkter. Riktig avfallshåndtering bidrar til å forhindre negative konsekvenser for helse og miljø.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-02T16:34:16 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 ec4fe57b801e41fb863816d26dbcbc09 39967 true true true false 36 97920 Localizer Philips 2015-07-02T16:34:16 4 Topic 1 0 39967 4567 36           Följ ditt lands regler för återvinning av elektriska och elektroniska produkter. En korrekt hantering bidrar till att förhindra negativ påverkan på miljö och hälsa.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-02T16:35:10 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 729df9caedb04c56bc84888fcfb2356c 40159 true true true false 12 97985 Localizer Philips 2015-07-02T16:35:10 4 Topic 1 0 40159 4567 12           Noudata oman maasi sähkö- ja elektroniikkalaitteiden kierrätystä ja hävittämistä koskevia sääntöjä. Asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään ympäristölle ja ihmisille koituvia haittavaikutuksia.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Sarah Meloni 2015-07-31T11:00:15 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 d357a45237614c80860f8dbc79ffd2d9 42081 true true true false 0 213352 Fokje Posthumus 2015-11-02T14:39:27 6 Topic 1 0 42081 -1 1           Only use the appliance in combination with the adapter supplied.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:25 E_Keep the adapter dry 137 c865d5368c3641b4a747ce168308e003 52970 true true true false 7 158021 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:25 4 Topic 1 0 52970 1682 7            Hold adapteren tør.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:48 Keep the adapter dry_Important 137 a73b491a8f684da586ce475b1b7c9d41 52976 true true true false 7 873757 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:48 4 Topic 1 0 52976 1679 7                 35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:33 Keep the adapter dry_IIB 137 bb48e7b0e82d4d12aea7326c472a69d6 52977 true true true false 7 158028 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:33 4 Topic 1 0 52977 1679 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:38 General 137 410241b02a344ae8beb088e8d41f5ea7 52982 true true true false 7 158033 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:38 4 Topic 1 0 52982 1218 7   Generelt   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:48 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 4d2ac26ab0434205a932cac965b44eb5 52987 true true true false 7 873758 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:48 4 Topic 1 0 52987 32421 7           For at forhindre varige beskadigelser af adapteren må den ikke bruges i eller i nærheden af stikkontakter, hvori der sidder en elektrisk luftfrisker.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:10 E_Keep the supply unit dry 137 9500eaf099994321bc1cf026ead4d8fc 53010 true true true false 8 236449 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:10 4 Topic 1 0 53010 1682 8            Houd de voedingsunit droog.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:26 Keep the adapter dry_IIB 137 46560de5d4e34fd4a73e4a65eba59eb5 53017 true true true false 8 158068 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:26 4 Topic 1 0 53017 1679 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:30 General 137 8d5cadd663d04902ab3ffabf0bd3c55d 53022 true true true false 8 158073 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:30 4 Topic 1 0 53022 1218 8   Algemeen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:24:59 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 5334d1b888a947248e36790a7ce1aa01 53027 true true true false 8 868241 Localizer Philips 2017-08-16T14:24:59 4 Topic 1 0 53027 32421 8           Gebruik de adapter niet in of in de buurt van stopcontacten waar een elektrische luchtverfrisser in zit. Dit kan de adapter onherstelbaar beschadigen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:55 E_Keep the adapter dry 137 32451d18536d4ab8ab77a21caeb0c40b 53051 true true true false 12 158102 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:55 4 Topic 1 0 53051 1682 12            Suojaa verkkolaite kosteudelta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:40 Keep the adapter dry_Important 137 306c22e691244c91aa715a8fb983133f 53057 true true true false 12 873620 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:40 4 Topic 1 0 53057 1679 12                 35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:58 Keep the adapter dry_IIB 137 f8349e39d2584f929e4d3a9375a31dde 53058 true true true false 12 158109 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:58 4 Topic 1 0 53058 1679 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:01 General 137 985b4a9906af4d19bd6aa637c4769606 53063 true true true false 12 158114 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:01 4 Topic 1 0 53063 1218 12   Yleistä   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:40 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 daee5e7329894460a3e3e1808f9e71d9 53068 true true true false 12 873622 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:40 4 Topic 1 0 53068 32421 12           Älä käytä verkkolaitetta sellaisissa pistorasioissa tai sellaisten pistorasioiden lähellä, joissa on sähköisiä ilmanraikastimia, sillä verkkolaite voi vahingoittua pysyvästi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:30 E_Keep the supply unit dry 137 ef6b6ff6253541749b1451f63d097e55 53091 true true true false 13 236465 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:30 4 Topic 1 0 53091 1682 13            Gardez le bloc d’alimentation au sec.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-23T16:20:35 Keep the adapter dry_Important 137 de0bd91b4087437d8310a4bec73742f8 53097 true true true false 13 229734 Localizer Philips 2015-11-23T16:20:35 4 Topic 1 0 53097 1679 13                 35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:32 Keep the adapter dry_IIB 137 12568aa4586545c3a61349738c5bf4ea 53098 true true true false 13 158163 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:32 4 Topic 1 0 53098 1679 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:35 General 137 2732386a05ed4ad5a05eafd66a263216 53103 true true true false 13 158171 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:35 4 Topic 1 0 53103 1218 13   Informations d'ordre général   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:36 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 806d994326844791be8da67ebcff8f24 53108 true true true false 13 868424 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:36 4 Topic 1 0 53108 32421 13           N'utilisez pas l'adaptateur dans ou à proximité de prises murales qui contiennent un assainisseur d'air électrique, afin d'éviter que l'adaptateur ne subisse des dommages irréversibles.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:21 E_Keep the supply unit dry 137 0e90747b83c34c9a89de9eb854c28930 53132 true true true false 15 236457 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:21 4 Topic 1 0 53132 1682 15            Halten Sie das Netzteil trocken.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-23T16:20:58 Keep the adapter dry_Important 137 4e03834febd94f439a5617775a1540dd 53138 true true true false 15 229755 Localizer Philips 2015-11-23T16:20:58 4 Topic 1 0 53138 1679 15                 35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:10 Keep the adapter dry_IIB 137 50420162f76a4623ab303f2a7584e9f1 53139 true true true false 15 158301 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:10 4 Topic 1 0 53139 1679 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:28 General (heading only) 137 15f9e652913f4eebb8bec5c5b1065ef0 53144 true true true false 15 1537146 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:28 14 Topic 1 0 53144 1218 15   Allgemeines   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:38 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 f20bf0c2d6b940399adf473048847b3d 53149 true true true false 15 870179 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:38 4 Topic 1 0 53149 32421 15           Um einen irreparablen Schaden des Adapters zu vermeiden, verwenden Sie den Adapter nicht in oder in der Nähe einer Wandsteckdose, an die ein elektrischer Lufterfrischer angeschlossen ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:49 E_Keep the adapter dry 137 d4e496e4793b4ffd8cce708368bed453 53173 true true true false 19 158492 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:49 4 Topic 1 0 53173 1682 19            Mantenete l'adattatore sempre asciutto.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-23T16:21:17 Keep the adapter dry_Important 137 5d3a322071e245c085171b4f32c54c26 53179 true true true false 19 229776 Localizer Philips 2015-11-23T16:21:17 4 Topic 1 0 53179 1679 19                 35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:54 Keep the adapter dry_IIB 137 45d2796421a04f91a1cccc1f306c371f 53180 true true true false 19 158513 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:54 4 Topic 1 0 53180 1679 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:58 General 137 9b3a5c0d88494d3ba21b146a4dd1b01d 53185 true true true false 19 158531 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:58 4 Topic 1 0 53185 1218 19   Indicazioni generali   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:27 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 e91e5a193e3146b8b0c6c4a76bfb7d00 53190 true true true false 19 869901 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:27 4 Topic 1 0 53190 32421 19           Per evitare danni irreparabili, non usate l'adattatore in o vicino a prese a muro che contengono un deodorante elettrico per ambienti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:30 E_Keep the adapter dry 137 216f039df3c444db834ca9d902c96b60 53213 true true true false 25 158705 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:30 4 Topic 1 0 53213 1682 25            Hold adapteren tørr.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:29 Keep the adapter dry_Important 137 08750ca402d24cccb26012fcf93b0af3 53219 true true true false 25 875453 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:29 4 Topic 1 0 53219 1679 25                 35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:35 Keep the adapter dry_IIB 137 3f60731958cf4a2c92d923ee71b55481 53220 true true true false 25 158732 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:35 4 Topic 1 0 53220 1679 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:39 General 137 1250062aa18749849533a31c795a13f1 53225 true true true false 25 158752 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:39 4 Topic 1 0 53225 1218 25   Generelt   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:30 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 5ea9d3e447bd4326b9519d54dd5d553d 53230 true true true false 25 875454 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:30 4 Topic 1 0 53230 32421 25           Ikke bruk adapteren i eller nær vegguttak som inneholder elektriske luftfriskere, da dette kan føre til ugjenopprettelige skader på adapteren.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:18 E_Keep the adapter dry 137 ef6f8357382348bab95d7c5e55a199a4 53253 true true true false 27 158911 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:18 4 Topic 1 0 53253 1682 27            Mantenha o adaptador seco.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:22 Keep the adapter dry_IIB 137 40ab778265b948f78cc6304a497baeef 53260 true true true false 27 158925 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:22 4 Topic 1 0 53260 1679 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:27 General 137 0b3f4332d4894df1a3614e5640431812 53265 true true true false 27 158936 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:27 4 Topic 1 0 53265 1218 27   Geral   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:20 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 f58704f3bb8c4bc2894ba4189529899c 53270 true true true false 27 1084067 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:20 4 Topic 1 0 53270 32421 27           Não utilize o adaptador em/perto de tomadas que tenham um ambientador elétrico, para evitar danos irreparáveis ao adaptador.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:00 E_Keep the adapter dry 137 3e2098abf62244588ad7014c1adb2479 53294 true true true false 35 159059 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:00 4 Topic 1 0 53294 1682 35            Mantenga seco el adaptador.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:06 Keep the adapter dry_IIB 137 709f994141ad4aa08e440e7449d396dd 53301 true true true false 35 159090 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:06 4 Topic 1 0 53301 1679 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:09 General 137 a473b8e2785c467485d6e4f9f1397c2b 53306 true true true false 35 159110 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:09 4 Topic 1 0 53306 1218 35   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:08 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 df4f12f59cd94e998e7a6e98b8466219 53311 true true true false 35 1083955 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:08 4 Topic 1 0 53311 32421 35           No utilice el adaptador cerca o en tomas de corriente en las que esté enchufado un ambientador eléctrico para evitar daños irreparables en el adaptador.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:41 E_Keep the adapter dry 137 b16900af834f44249f2d1fa33040c269 53335 true true true false 38 159280 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:41 4 Topic 1 0 53335 1682 38            Adaptörü kuru tutmaya dikkat edin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:44 Keep the adapter dry_Important 137 222f2628a8f64682a17d725ecdce3f1b 53341 true true true false 38 2428204 Magda Kowalska 2022-12-20T08:30:10 14 Topic 1 0 53341 1679 38                 35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:44 Keep the adapter dry_IIB 137 3bf7ec0bf6974b72aba5fd60f2411886 53342 true true true false 38 159303 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:45 4 Topic 1 0 53342 1679 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:49 General 137 0cc0b3b15f384e14bf97da821c5f6bc0 53347 true true true false 38 159324 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:49 4 Topic 1 0 53347 1218 38   Genel   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:52 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 36384f4a58a041dda4b142954c861316 53352 true true true false 38 159338 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:52 4 Topic 1 0 53352 32421 38           Adaptörde onarılmaz hasar meydana gelmesini önlemek için elektrikli oda parfümü takılı olan veya önceden takılmış olan prizlerde veya bunların yanında adaptörü kullanmayın.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:27 E_Keep the adapter dry 137 da86119cd27f43dc82d5e518ade334a8 53376 true true true false 36 159492 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:27 4 Topic 1 0 53376 1682 36            Blöt inte ned adaptern.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:45 Keep the adapter dry_Important 137 ef95b30b17da4e71bebad3cbf24b391d 53382 true true true false 36 873532 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:45 4 Topic 1 0 53382 1679 36                 35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:33 Keep the adapter dry_IIB 137 13465cc6c369470485615537edc743e5 53383 true true true false 36 159510 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:33 4 Topic 1 0 53383 1679 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:37 General 137 441e8527b3a342409e8d8759cccc9e53 53388 true true true false 36 159519 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:37 4 Topic 1 0 53388 1218 36   Allmänt   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:46 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 4e496b99668d4655a694b6b928636752 53393 true true true false 36 873533 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:46 4 Topic 1 0 53393 32421 36           Använd inte adaptern i eller nära vägguttag där det finns en elektrisk luftrenare eftersom detta kan ge upphov till permanenta skador på adaptern.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:59 E_Keep the adapter dry 137 f3fcf150f7444bbdae95c0356e8e9a26 53418 true true true false 4 159377 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:59 4 Topic 1 0 53418 1682 4            Пазете адаптера сух.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:10 Keep the adapter dry_Important 137 595c6e3ed000484093584a8cfbd590a2 53427 true true true false 4 275093 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:10 4 Topic 1 0 53427 1679 4                 35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:03 Keep the adapter dry_IIB 137 e43a0a003e34484db0bb6b9aaecdf3be 53428 true true true false 4 159410 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:03 4 Topic 1 0 53428 1679 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:06 General 137 fa1678ebf31248f7ad4ca458e4bad496 53433 true true true false 4 159426 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:06 4 Topic 1 0 53433 1218 4   Обща информация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:08 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 890d34cd752646f8aabc428b91b360b6 53438 true true true false 4 2428193 Magda Kowalska 2022-12-20T08:29:26 14 Topic 1 0 53438 32421 4           Не използвайте адаптера във или близо до контакти, в които има или е бил включен електрически освежител за въздух, за предотвратяване на непоправима повреда на адаптера.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:30 E_Keep the adapter dry 137 4945cbb4288b4011abae4221707fb877 53467 true true true false 5 159217 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:30 4 Topic 1 0 53467 1682 5            Održavajte adapter suhim.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:32 Keep the adapter dry_Important 137 734361e9245544919d47487578a8fb22 53476 true true true false 5 275128 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:32 4 Topic 1 0 53476 1679 5                 35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:35 Keep the adapter dry_IIB 137 af310f6cd9504b45ac00a4d8904c2e6d 53477 true true true false 5 159241 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:35 4 Topic 1 0 53477 1679 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:36 General 137 92f84a6eb6ad4824bf4b80e8da195064 53482 true true true false 5 159250 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:36 4 Topic 1 0 53482 1218 5   Općenito   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:38 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 0c5213b8385a4caf9ea6a769a12ab00a 53487 true true true false 5 159260 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:38 4 Topic 1 0 53487 32421 5           Nemojte se koristiti adapterom u ili u blizini zidnih utičnica koje sadržavaju ili su sadržavale električni osvježivač zraka kako bi se spriječila nepopravljiva šteta na adapteru.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:54 Keep the adapter dry_Important 137 4489f1ebff24427b84881509964d1061 53525 true true true false 33 275164 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:54 4 Topic 1 0 53525 1679 33                 35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:05 Keep the adapter dry_IIB 137 5f025a24861540ccb7aadf29c0902068 53526 true true true false 33 159089 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:05 4 Topic 1 0 53526 1679 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 General 137 03ad5e5e526f49179a0c236b01ebf179 53531 true true true false 33 159101 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 4 Topic 1 0 53531 1218 33   Opšte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:10 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 028616e3fcff4afa92e43ead6ff72fcf 53536 true true true false 33 159114 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:10 4 Topic 1 0 53536 32421 33           Nemojte da koristite adapter u zidnim utičnicama koje sadrže ili su sadržale električni osveživač vazduha niti blizu njih kako ne biste nepopravljivo oštetili adapter.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:20 E_Keep the adapter dry 137 b5c57be4ebd04d5987cc4094e5ce091f 53565 true true true false 29 158916 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:20 4 Topic 1 0 53565 1682 29            Nu udaţi adaptorul.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:01 Keep the adapter dry_Important 137 4d70fd50283c4e1eb86bf8aa81bf88ac 53571 true true true false 29 275876 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:01 4 Topic 1 0 53571 1679 29                 35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:25 Keep the adapter dry_IIB 137 e514460b487c4072be8a9ba7afd3b362 53572 true true true false 29 158932 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:25 4 Topic 1 0 53572 1679 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:29 General 137 4f4d95d145854c729c69adf50fbf49e9 53578 true true true false 29 158942 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:29 4 Topic 1 0 53578 1218 29   Generalităţi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:00 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 02fb67b107324c7699e28554af83c207 53584 true true true false 29 1668256 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:00 14 Topic 1 0 53584 32421 29           Nu utilizați adaptorul în sau lângă prize de perete care sunt conectate la un aparat electric de împrospătare a aerului, pentru a preîntâmpina deteriorarea ireparabilă a adaptorului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:24 E_Keep the adapter dry 137 ef7cd1b259554644822f416007943b58 53589 true true true false 26 159482 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:24 4 Topic 1 0 53589 1682 26            Zasilacz przechowuj w suchym miejscu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:03 Keep the adapter dry_Important 137 0176c6025444464e8a1abc442c73094c 53602 true true true false 26 275948 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:03 4 Topic 1 0 53602 1679 26                 35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:28 Keep the adapter dry_IIB 137 b47e54303c744652ba012286823891ef 53604 true true true false 26 159497 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:28 4 Topic 1 0 53604 1679 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:32 General 137 92633e489ab545558fbcdf6bda0ab24b 53615 true true true false 26 159507 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:32 4 Topic 1 0 53615 1218 26   Opis ogólny   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:22 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 b6a7049183d74efc8f649fd8eee25565 53626 true true true false 26 1657006 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:22 14 Topic 1 0 53626 32421 26           Aby nie dopuścić do nieodwracalnego uszkodzenia zasilacza, nie zbliżaj ani nie podłączaj go do gniazdka ściennego, do którego jest podłączony odświeżacz powietrza.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:10 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 648bebcba79c440d83c3490471ec54fd 53653 true true true false 46 158302 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:10 4 Topic 1 0 53653 634 46           Овој симбол означува дека овој производ не треба да се фрла заедно со обичниот отпад од домаќинствата  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:10 E_Keep the adapter dry 137 9ca0371492f740528def6e704afa552b 53655 true true true false 46 158305 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:10 4 Topic 1 0 53655 1682 46            Чувајте го адаптерот сув.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:12 Recycling 130 5a675f2cb2bc44d592ba92204f0e1d96 53659 true true true false 46 1037155 Mariska van Ree 2018-01-31T12:35:33 4 Topic 1 0 53659 1010 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:45:26 Warranty and support 244 878d276fc86c4984a016b992b137904c 53665 true true true false 46 720696 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:40 4 Topic 1 0 53665 939 46   Гаранција и поддршка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:27 Keep the adapter dry_Important 137 fb4b9f60c3d1461592bac05ed9e73438 53670 true true true false 46 275913 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:27 4 Topic 1 0 53670 1679 46                 35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:17 Keep the adapter dry_IIB 137 e1366bb24ff143fa9e17e7e04ef7ff2c 53671 true true true false 46 158334 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:17 4 Topic 1 0 53671 1679 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:15 E_Keep the adapter dry 137 eaebf47b24bf4b5d973add756ca8bfb5 53679 true true true false 10 159612 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:15 4 Topic 1 0 53679 1682 10            Hoidke adapterit kuivana.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 51a00208ed24463197ce5127f9f1f414 53684 true true true false 46 158350 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 4 Topic 1 0 53684 1217 46   Електромагнетни полиња (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:22 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5b5684abb7354091b128a28a09cb0091 53686 true true true false 46 878968 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:14 4 Topic 1 0 53686 1187 46           Овој <USR_PH_SHRT> уред е во согласност со сите важечки стандарди и регулативи во врска со изложеноста на електромагнетни полиња.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:23 General 137 b96abb524bfc4a81adb6a74162e3123c 53688 true true true false 46 158354 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:23 4 Topic 1 0 53688 1218 46   Општо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:24 Keep the adapter dry_Important 137 bbb71be07a994f2a8bbb4bf514f81b18 53697 true true true false 10 275983 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:24 4 Topic 1 0 53697 1679 10                 35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:25 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 6020372213ca4d739cb7fb31ad240728 53698 true true true false 46 158366 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:25 4 Topic 1 0 53698 32421 46           Не користете го адаптерот на или близу до штекери на ѕидот на кои има или имало електрични освежувачи за воздух за да спречите непоправлива штета на адаптерот.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:18 Keep the adapter dry_IIB 137 b360fb0e14124188a12816a11e5fd0f6 53699 true true true false 10 159628 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:18 4 Topic 1 0 53699 1679 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:20 General 137 4d31f6bca58c4be3841931a84101091c 53710 true true true false 10 159636 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:20 4 Topic 1 0 53710 1218 10   Üldteave   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:22 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 61d4512d363e43929a1b726189ef4ab9 53719 true true true false 10 1656889 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:22 14 Topic 1 0 53719 32421 10           Adapteri pöördumatu kahjustamise vältimiseks, ärge kasutage seda sellises seinakontaktis või seinakontakti lähedal, mis sisaldab elektrilist õhuvärskendajat.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:52 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 fa9c354b27e94fc4ab77c24241d23f06 53767 true true true false 47 158501 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:52 4 Topic 1 0 53767 634 47           Ky simbol do të thotë që produkti nuk duhet të hidhet me mbeturinat normale të shtëpisë  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:52 E_Keep the adapter dry 137 130824112c4a41db985a0612e10904cc 53768 true true true false 47 158504 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:52 4 Topic 1 0 53768 1682 47            Mbajeni përshtatësin të thatë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:54 Recycling 130 cebcab39eb50435b91b9b136f348e878 53772 true true true false 47 158514 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:54 4 Topic 1 0 53772 1010 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:40 E_Keep the adapter dry 137 e9cabed762784444b7ab090cf237cfd3 53774 true true true false 22 159680 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:40 4 Topic 1 0 53774 1682 22            Glabājiet adapteri sausu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:45:15 Warranty and support 244 eebe5d6761534a37837911883143771a 53783 true true true false 47 720698 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:42 4 Topic 1 0 53783 939 47   Garancia dhe mbështetja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:30:47 Keep the adapter dry_Important 137 569c59b96900489a86de8888b3b8076d 53793 true true true false 22 276020 Localizer Philips 2016-01-04T15:30:47 4 Topic 1 0 53793 1679 22                 35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:15 Keep the adapter dry_Important 137 c09cb886745b43a6b8944a3a087155fc 53794 true true true false 47 275370 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:15 4 Topic 1 0 53794 1679 47                 35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:44 Keep the adapter dry_IIB 137 f7f9bf707feb47178d5dfbb5d844b009 53795 true true true false 22 159696 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:44 4 Topic 1 0 53795 1679 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:59 Keep the adapter dry_IIB 137 868d3d48ef854155870b387282e31d65 53796 true true true false 47 158541 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:59 4 Topic 1 0 53796 1679 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:45 General 137 92da966556d54c3cbfd53ef5cd97beb1 53806 true true true false 22 159704 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:45 4 Topic 1 0 53806 1218 22   Vispārīgi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 22eb1a1d7d4641f5b263befb0b4206c7 53812 true true true false 47 158563 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 4 Topic 1 0 53812 1217 47   Fushat elektromagnetike (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c04448a26c4d4526887bde2292c2362e 53814 true true true false 47 878967 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:12 4 Topic 1 0 53814 1187 47           Pajisja <USR_PH_SHRT> është në përputhje me të gjitha standardet dhe rregulloret në fuqi për ekspozimin ndaj fushave elektromagnetike.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:03 General 137 9acf01b3f22441ad8173bbf8996a070a 53816 true true true false 47 158567 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:03 4 Topic 1 0 53816 1218 47   Të përgjithshme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:03 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 a9394fa8b4774f988329ffabeb8dd0cd 53817 true true true false 22 1657167 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:03 14 Topic 1 0 53817 32421 22           Neizmantojiet adapteri kontaktligzdās vai pie kontaktligzdām, kurās ir ievietots elektriskais gaisa atsvaidzinātājs, citādi jūs varat neatgriezeniski bojāt adapteri.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:04 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 a7cb5eafbf714c3780bf82d2d11a6213 53826 true true true false 47 158575 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:04 4 Topic 1 0 53826 32421 47           Mos e përdorni përshtatësin brenda ose pranë prizave të mureve që kanë ose kanë pasur aromatizues elektrik ajri për të parandaluar dëmet e pariparueshme ndaj përshtatësit.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:06 E_Keep the adapter dry 137 5379d2a927db48399b7eb7283a9389ea 53879 true true true false 20 160084 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:06 4 Topic 1 0 53879 1682 20            Адаптерді құрғақ күйде ұстаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:09 Keep the adapter dry_IIB 137 e16298aee8944b35b33c3e70d365aefc 53886 true true true false 20 160091 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:09 4 Topic 1 0 53886 1679 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:33 E_Keep the adapter dry 137 047e003a74454e5cb9e052c5b1233f6e 53890 true true true false 23 159830 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:33 4 Topic 1 0 53890 1682 23            Adapterį laikykite sausai.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:12 General 137 906110302959483981a32d8320559cd4 53893 true true true false 20 160096 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:12 4 Topic 1 0 53893 1218 20   Жалпы ақпарат   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:03 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 653a1230df064491a88bdb0341f41f21 53902 true true true false 20 1180791 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:03 14 Topic 1 0 53902 32421 20           Адаптерге зақым келтірмеу үшін электрлік ауа тазалау құралы бар қабырға розеткалары жанында адаптерді пайдаланбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:06 Keep the adapter dry_Important 137 ef0c62de460a43fcb47830250919afa0 53910 true true true false 23 276056 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:06 4 Topic 1 0 53910 1679 23                 35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:38 Keep the adapter dry_IIB 137 f4171ba107484eb1aaf9b867d83099b3 53912 true true true false 23 159844 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:38 4 Topic 1 0 53912 1679 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:23 E_Keep the adapter dry 137 3215d60a9dfc4454843399f86f149a31 53913 true true true false 45 158676 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:23 4 Topic 1 0 53913 1682 45            Napajalnika ne smete zmočiti.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:41 General 137 d05155202c2e44e48d4eeea28270c845 53926 true true true false 23 159849 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:41 4 Topic 1 0 53926 1218 23   Bendrasis aprašymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:38 Keep the adapter dry_Important 137 28e63942a0b14197aa62ab01bd515e4a 53934 true true true false 45 275416 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:38 4 Topic 1 0 53934 1679 45                 35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:25 Keep the adapter dry_IIB 137 83dd7e46aa134076958d859239bc442e 53937 true true true false 45 158686 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:26 4 Topic 1 0 53937 1679 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 cd6fdf3fc4614ec9b306b7a9caae793d 53942 true true true false 23 1656947 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 14 Topic 1 0 53942 32421 23           Nejunkite adapterio į sieninius lizdus, kuriuose yra elektrinis oro gaiviklis, ir netoli jų, kad išvengtumėte nepataisomo adapterio sugadinimo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:27 General 137 6333c6a6d2814318ad900182f6bc955e 53952 true true true false 45 158693 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:27 4 Topic 1 0 53952 1218 45   Splošno   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:29 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 ed169aca60b84b7892e3d383d428432b 53964 true true true false 45 158700 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:29 4 Topic 1 0 53964 32421 45           Napajalnika ne priključujte v vtičnico oziroma ga ne uporabljajte v bližini vtičnice, v katero je ali je bil priključen električni osvežilnik zraka, ker lahko povzročite nepopravljivo škodo napajalnika.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:58 E_Keep the supply unit dry 137 5510edbbb3624ebeb951208f24ea96f9 54003 true true true false 30 236440 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:58 4 Topic 1 0 54003 1682 30            Избегайте попадания жидкости на блок питания.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:37 Keep the adapter dry_IIB 137 a9de8b2c93a04bc49b5a27fc7a37c5da 54018 true true true false 30 160132 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:37 4 Topic 1 0 54018 1679 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:39 General 137 bcf7fd8583794961a0d844241a830173 54023 true true true false 30 160137 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:39 4 Topic 1 0 54023 1218 30   Общие сведения   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:01 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 5d4aeaf067994607a9673b17a1d5ff39 54028 true true true false 30 1998046 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:01 14 Topic 1 0 54028 32421 30           Во избежание необратимого повреждения блока питания не используйте его в розетках электросети или около розеток электросети, в которые включены электрические освежители воздуха.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:13 E_Keep the adapter dry 137 d3ef663662fa410cada8e1cd6279a32c 54031 true true true false 6 159769 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:13 4 Topic 1 0 54031 1682 6            Adaptér udržujte v suchu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:40 E_Keep the adapter dry 137 a8b6e818e73a42dfb5940bc726d39f14 54045 true true true false 16 160489 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:40 4 Topic 1 0 54045 1682 16            Διατηρείτε το τροφοδοτικό στεγνό.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:47:57 Keep the adapter dry_Important 137 840b99d151f94ecba9aed5225d659de6 54047 true true true false 6 276383 Localizer Philips 2016-01-04T15:47:57 4 Topic 1 0 54047 1679 6                 35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:15 Keep the adapter dry_IIB 137 de2194fd41fd432ab1377561405c8a65 54050 true true true false 6 159780 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:15 4 Topic 1 0 54050 1679 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:16 General 137 d575905a0a414aab8a158f99ecba30c0 54066 true true true false 6 159788 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:16 4 Topic 1 0 54066 1218 6   Obecné informace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 Keep the adapter dry_Important 137 6b33f08a69b8498ea24de1eea18dba2a 54074 true true true false 16 2428203 Magda Kowalska 2022-12-20T08:30:09 14 Topic 1 0 54074 1679 16                 35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 Keep the adapter dry_IIB 137 7c8fa1a59383472c89813767e0594233 54077 true true true false 16 160499 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 4 Topic 1 0 54077 1679 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:18 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 b061c768f01a4ff08ac5ba3798e97f28 54081 true true true false 6 2428194 Magda Kowalska 2022-12-20T08:29:26 14 Topic 1 0 54081 32421 6           Nepoužívejte adaptér v zásuvce, ve které je nebo byl zapojen elektrický osvěžovač vzduchu, ani v její blízkosti, předejdete tak nenapravitelnému poškození adaptéru.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 General 137 4a4b9e5465c04f7688c9e1d599d8c84d 54088 true true true false 16 160504 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 4 Topic 1 0 54088 1218 16   Γενικά   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:46 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 c5daf278991547a79e761495b4cf9170 54099 true true true false 16 2428195 Magda Kowalska 2022-12-20T08:29:27 14 Topic 1 0 54099 32421 16           Μη χρησιμοποιείτε το τροφοδοτικό μέσα ή κοντά σε επιτοίχιες πρίζες που περιέχουν ή έχουν περιλάβει ηλεκτρικό αποσμητικό χώρου για να αποτρέψετε ανεπανόρθωτη βλάβη στο τροφοδοτικό.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:02 E_Keep the adapter dry 137 80b630b7fe494ecc831e6f63961da8fa 54115 true true true false 39 160166 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:02 4 Topic 1 0 54115 1682 39            Зберігайте адаптер сухим.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:05 Keep the adapter dry_IIB 137 b05192c0a08944119dcfec3eea839d2d 54138 true true true false 39 160173 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:05 4 Topic 1 0 54138 1679 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:07 General 137 a85305dbc2d546a1992f223bec9fe886 54148 true true true false 39 160178 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:07 4 Topic 1 0 54148 1218 39   Загальна інформація   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 7afbba6ea6ac4d9692a294a537c290b8 54158 true true true false 39 1657666 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 14 Topic 1 0 54158 32421 39           Не використовуйте адаптер у настінних розетках, до яких підключено електричний освіжувач повітря, щоб уникнути непоправного пошкодження адаптера.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:18 E_Keep the adapter dry 137 b009ba52e42543cea64cfad634c316d3 54166 true true true false 34 159931 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:18 4 Topic 1 0 54166 1682 34            Adaptér udržiavajte v suchu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:24 Keep the adapter dry_Important 137 60e6bffed8334e56a7093005a4e3d530 54185 true true true false 34 276437 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:24 4 Topic 1 0 54185 1679 34                 35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:21 Keep the adapter dry_IIB 137 009c63d67dcc47faa797859a7b7aa6b8 54187 true true true false 34 159945 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:21 4 Topic 1 0 54187 1679 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:22 General 137 dcb831e11c684c81a5fe68972b1552d4 54198 true true true false 34 159950 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:22 4 Topic 1 0 54198 1218 34   Všeobecné informácie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:24 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 2a36e4326eb643768dbd5255297ec033 54203 true true true false 34 159955 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:24 4 Topic 1 0 54203 32421 34           Adaptér nepoužívajte v elektrických zásuvkách, ku ktorým je alebo bol pripojený elektrický osviežovač vzduchu, ani v ich blízkosti, aby ste predišli neopraviteľnému poškodeniu adaptéra.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:40 E_Keep the adapter dry 137 a7d7b72e563d4719aabbbd21408fa09a 54232 true true true false 18 160007 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:40 4 Topic 1 0 54232 1682 18            Tartsa szárazon az adaptert.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:30 Keep the adapter dry_Important 137 377b556a0099488c89fe5eff1326eb6b 54241 true true true false 18 276092 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:30 4 Topic 1 0 54241 1679 18                 35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:44 Keep the adapter dry_IIB 137 530ff66636634656834f3910c47027fd 54242 true true true false 18 160024 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:44 4 Topic 1 0 54242 1679 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:46 General 137 2605be1ac89c4d4087d5017ca08f5aea 54247 true true true false 18 160031 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:46 4 Topic 1 0 54247 1218 18   Általános információk   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:48 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 f3fe53d46adc4a82b026e9ff3bc2b671 54252 true true true false 18 160039 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:48 4 Topic 1 0 54252 32421 18           Ne használja az adaptert olyan fali aljzatban vagy a közelében, amelyhez elektromos légfrissítő van vagy volt csatlakoztatva.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:23 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 6be218328b3c438ab8e1aad6f71a99f6 54283 true true true false 3 160316 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:23 4 Topic 1 0 54283 634 3           Simbol ini menandakan bahwa produk ini tidak boleh dibuang bersama dengan sampah rumah tangga biasa  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:25 E_Keep the adapter dry 137 0d9e2128a28a4943a41febada483f89e 54284 true true true false 3 160317 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:25 4 Topic 1 0 54284 1682 3            Usahakan adaptor tetap kering.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:31 Recycling 130 70f1078e11ee4a1e88a6498560b531e3 54289 true true true false 3 160322 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:31 4 Topic 1 0 54289 1010 3   Mendaur ulang   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:32 Recycling 130 5deb2937510d4ddebe69e81856b0324d 54290 true true true false 3 160323 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:32 4 Topic 1 0 54290 1010 3   Mendaur ulang   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:10:56 Warranty and support 244 4f17924ef19e4fdbadd66c548177236b 54296 true true true false 3 720697 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:41 4 Topic 1 0 54296 939 3   Garansi dan dukungan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:41 Keep the adapter dry_Important 137 e5d69584e5e545d3a9418057dce3d62c 54301 true true true false 3 160334 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:41 4 Topic 1 0 54301 1679 3                 35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:41 Keep the adapter dry_IIB 137 29b1745d4e494543aa6826c0a48d38b2 54302 true true true false 3 160335 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:41 4 Topic 1 0 54302 1679 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 9c22744011b34a418526622fa900bb5b 54312 true true true false 3 160345 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 4 Topic 1 0 54312 1217 3   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 02238e8226ed47de9e31efbc1ad87a2a 54313 true true true false 3 878977 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:27 4 Topic 1 0 54313 1187 3           Alat <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan terhadap medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:55 General 137 50fff3f3edef435fa2d7b9b8be74ab7b 54314 true true true false 3 160347 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:55 4 Topic 1 0 54314 1218 3   Umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:59 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 4f84de7e185e4be781c5d267aee091e4 54319 true true true false 3 160352 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:59 4 Topic 1 0 54319 32421 3           Jangan gunakan adaptor di atau di dekat stopkontak yang memiliki atau memasang pengharum udara elektrik untuk mencegah kerusakan permanen pada adaptor.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:37 E_Keep the supply unit dry 137 89f05a47ec0e48e68bff36eb266b2281 54346 true true true false 21 236424 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:37 4 Topic 1 0 54346 1682 21            전원 공급 장치를 건조한 상태로 보관하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-06-04T12:41:23 Recycling 130 0fb32163901446129d467055ed88e1c5 54351 true true true false 21 2076467 Tim Berga 2021-06-04T12:41:23 14 Topic 1 0 54351 1010 21   재활용   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:45 Keep the adapter dry_IIB 137 3ff801b760804195ad9b4e9f834dfae6 54360 true true true false 21 160393 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:45 4 Topic 1 0 54360 1679 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 946a03921d524346ae6bab1834ce4d79 54370 true true true false 21 1969354 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 14 Topic 1 0 54370 1217 21   EMF (전자기장)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9445d557b47c4a289c30358c5077b26e 54371 true true true false 21 2099703 Tim Berga 2021-07-04T19:42:01 6 Topic 1 0 54371 1187 21           이 필립스 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련된 모든 기준 및 규정을 준수합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:53 General 137 b9e9d31d0cfa4284ac6b012086e86589 54372 true true true false 21 160405 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:53 4 Topic 1 0 54372 1218 21   일반   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:39 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 54b10525eb7c40aa828eca22027b9e8f 54377 true true true false 21 236426 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:39 4 Topic 1 0 54377 32421 21           전원 공급 장치가 영구적으로 손상되는 것을 방지하려면 전기 공기 청정제가 사용된 적이 있거나 사용되고 있는 벽면 콘센트를 통해 또는 그 근처에서 전원 공급 장치를 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:32 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 e57635336cee4eb8b795497769c44c35 54404 true true true false 24 160574 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:32 4 Topic 1 0 54404 634 24           Simbol ini bermakna bahawa produk ini tidak harus dibuang bersama sampah rumah biasa  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:32 E_Keep the adapter dry 137 a585ed3b0fed44e38ee399251265da8e 54405 true true true false 24 160575 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:32 4 Topic 1 0 54405 1682 24            Pastikan penyesuai sentiasa kering.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 Recycling 130 69fbadd3dc464e6396116d259cd88bd6 54410 true true true false 24 160580 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 4 Topic 1 0 54410 1010 24   Kitar semula   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 Recycling 130 c76fbc25f1d44e1e90c9c5bccbe8373d 54411 true true true false 24 160581 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 4 Topic 1 0 54411 1010 24   Kitar semula   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:11:47 Warranty and support 244 4e168caddb0d4710938162e92f4b42c2 54417 true true true false 24 720692 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:37 4 Topic 1 0 54417 939 24   Jaminan dan sokongan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:37 Keep the adapter dry_Important 137 297bf61c43fc45d19848ac3d2822c660 54422 true true true false 24 160592 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:37 4 Topic 1 0 54422 1679 24                 35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:38 Keep the adapter dry_IIB 137 699e0e6b4af4434da5c34c6e96c2b5db 54423 true true true false 24 160593 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:38 4 Topic 1 0 54423 1679 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 cf0a10d78a5b4ab681adeb11257db794 54433 true true true false 24 160603 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 4 Topic 1 0 54433 1217 24   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:44 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1e4dfbe38441475cb11c703fa02cfe3d 54434 true true true false 24 878976 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:26 4 Topic 1 0 54434 1187 24           Perkakas <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:45 General 137 d4be4ff5d7fa4fd4b747c4956baa806b 54435 true true true false 24 160605 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:45 4 Topic 1 0 54435 1218 24   Am   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:50 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 488274c70e914b7daac626a4f2922646 54440 true true true false 24 160610 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:50 4 Topic 1 0 54440 32421 24           Jangan gunakan penyesuai dalam atau berdekatan dengan soket dinding yang mengandungi atau mempunyai penyegar udara elektrik untuk mencegah kerosakan yang tidak boleh dibaiki kepada penyesuai.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:46 Recycling 130 6b35829dcf444ff1a809c1289202689b 54472 true true true false 37 160914 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:46 4 Topic 1 0 54472 1010 37   การรีไซเคิล   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:50 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 ff05f560232648a1a0ff29c751c65310 54478 true true true false 37 236434 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:50 4 Topic 1 0 54478 32421 37           ห้ามใช้ชุดอุปกรณ์บริเวณใกล้เคียงเต้ารับบนผนังที่มีหรือเคยมีเครื่องปรับอากาศไฟฟ้าเพื่อหลีกเลี่ยงความเสียหายที่ร้ายแรงกับชุดอุปกรณ์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:51 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f9b6710d233d45c5a40d263fefdd7a50 54505 true true true false 40 161156 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:51 4 Topic 1 0 54505 634 40           Biểu tượng này có nghĩa là sản phẩm này không được vứt bỏ cùng với rác thải gia đình thông thường  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:52 E_Keep the adapter dry 137 e17237e5cca7464ca9969ed702a6a718 54506 true true true false 40 161157 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:52 4 Topic 1 0 54506 1682 40            Giữ khô bộ điều hợp.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:54 Recycling 130 f594b395b8bc4b5b99a27bf04a1e4db4 54511 true true true false 40 161162 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:54 4 Topic 1 0 54511 1010 40   Tái chế   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:55 Recycling 130 2f1c1b541ea54ff6903f346fe74453d3 54512 true true true false 40 161163 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:55 4 Topic 1 0 54512 1010 40   Tái chế   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:12:13 Warranty and support 244 d90b883aa1e64ab3824507ec4ca7fb6f 54518 true true true false 40 720693 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:37 4 Topic 1 0 54518 939 40   Bảo hành và hỗ trợ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:01 Keep the adapter dry_Important 137 5357911ebc6247ad850a14bb926b29d7 54523 true true true false 40 161174 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:01 4 Topic 1 0 54523 1679 40                 35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:01 Keep the adapter dry_IIB 137 e51bdc8de30046e99451f1ee2179f7c8 54524 true true true false 40 161175 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:01 4 Topic 1 0 54524 1679 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 cfb50a6473514ecb9947fdcba0e84cbb 54534 true true true false 40 161185 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 4 Topic 1 0 54534 1217 40   Điện từ trường (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6af806c1be4f408bbe98af0d817a0c78 54535 true true true false 40 878979 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:30 4 Topic 1 0 54535 1187 40           Thiết bị <USR_PH_SHRT> này tuân thủ tất cả các tiêu chuẩn và quy định hiện hành liên quan đến mức phơi nhiễm điện từ trường.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:08 General 137 d8a74bcec8e24fc381fd4c70b9cba2b5 54536 true true true false 40 161187 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:08 4 Topic 1 0 54536 1218 40   Tổng quát   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:10 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 a32fdda51d3742dd8264afc98bed6161 54541 true true true false 40 161192 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:10 4 Topic 1 0 54541 32421 40           Không sử dụng bộ điều hợp trong hoặc gần ổ cắm tường có cắm hoặc đã từng cắm máy xịt thơm phòng để tránh thiệt hại không thể khắc phục được cho bộ điều hợp.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:18 E_Keep the supply unit dry 137 70734f575fae4d738f3aff46d2c21b9e 54568 true true true false 31 236475 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:18 4 Topic 1 0 54568 1682 31            保持电源部件干燥。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:13 Recycling 130 cb98dbd6cf804b23acf19a38d2a380d6 54573 true true true false 31 2337135 Owen Wang 2022-08-03T05:54:23 14 Topic 1 0 54573 1010 31   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 Keep the adapter dry_Important 137 c2493538346d41dc85a4d67cae3a7ded 54581 true true true false 31 1345510 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 54581 1679 31                 35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:18 Keep the adapter dry_IIB 137 04fc16793ff54551af09ad9b390df829 54582 true true true false 31 161112 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:18 4 Topic 1 0 54582 1679 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 641ab51f330f44ce9c94dc4e8cf66ede 54592 true true true false 31 1320872 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 14 Topic 1 0 54592 1217 31   电磁场 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:23 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 3515e8aeb2c34cdf8f9fb4c0cbefaeb9 54593 true true true false 31 2337145 Owen Wang 2022-08-03T05:55:58 14 Topic 1 0 54593 1187 31           本 <USR_PH_SHRT> 产品符合所有有关暴露于电磁场的适用标准和法规。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:24 General 137 593808ebf04f4b5f9c3a959eb62ad299 54594 true true true false 31 161124 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:24 4 Topic 1 0 54594 1218 31   概述   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 a9f573c4706f44f5b32cb70595d27a7e 54599 true true true false 31 1345527 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 54599 32421 31           请勿在包含电动空气清新器的电源插座的上面或周围使用适配器，否则适配器将受到不可修复的损坏。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:38 E_Keep the supply unit dry 137 c6af61b59818444aa5631c3984dce987 54625 true true true false 32 236409 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:38 4 Topic 1 0 54625 1682 32            電源供應裝置請保持乾燥。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:41 Recycling 130 83eff2c7ccff4da999d7177957723da5 54629 true true true false 32 2342557 Owen Wang 2022-08-05T03:02:23 14 Topic 1 0 54629 1010 32   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:45 Keep the adapter dry_IIB 137 bf385a01387144fd82c39263f1010b43 54636 true true true false 32 161057 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:45 4 Topic 1 0 54636 1679 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 Electromagnetic fields (EMF) 137 f7efe1159c7d43f29d24be82f75b31a1 54646 true true true false 32 2342536 Owen Wang 2022-08-05T03:01:51 14 Topic 1 0 54646 1217 32   電磁波 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7c92770fba7b4f30aca77b400d2ed11f 54647 true true true false 32 2342566 Owen Wang 2022-08-05T03:02:25 14 Topic 1 0 54647 1187 32           本<USR_PH_SHRT>產品符合所有電磁場暴露的相關適用標準和法規。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:51 General 137 2251e3cc4f4d42be8fc93aec3bf07325 54648 true true true false 32 161069 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:51 4 Topic 1 0 54648 1218 32   一般   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 681a1af41c3f4065a110323c9293f580 54653 true true true false 32 1345640 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 54653 32421 32           請勿在插入電子空氣清淨機的電源插座內或附近使用電源轉換器，以免電源轉換器發生無法修復的損壞。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:22 E_Keep the adapter dry 137 1fb3d04557d442c1895c80434821cdd2 54677 true true true false 11 312199 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:22 4 Topic 1 0 54677 1682 11            آداپتور را خشک نگه دارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-16T11:30:46 Recycling 130 5d024d1e658842ecb4e8ef7746c610be 54680 true true true false 11 1077505 Localizer Philips 2018-03-16T11:30:46 4 Topic 1 0 54680 1010 11   بازیافت   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:31 Keep the adapter dry_Important 137 97efd812237c4a8db7ab7962095ebdcc 54686 true true true false 11 312217 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:31 4 Topic 1 0 54686 1679 11                 35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:31 Keep the adapter dry_IIB 137 bbaf8d387cdd480a8bce025af39314af 54687 true true true false 11 312218 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:31 4 Topic 1 0 54687 1679 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 Electromagnetic fields (EMF) 137 13848067b64e4ad38c10f1f137d27fe0 54697 true true true false 11 325014 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 4 Topic 1 0 54697 1217 11   میدان های الکترومغناطیسی (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ff7d082340c0430d81b10a3fedcf90d0 54698 true true true false 11 878981 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:33 4 Topic 1 0 54698 1187 11           این دستگاه <USR_PH_SHRT> از همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدان های مغناطیسی تبعیت می کند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 General 137 d0a497cea09a4f57b7095ddf7f71fe2b 54699 true true true false 11 325016 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 4 Topic 1 0 54699 1218 11   مشخصات کلی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:35 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 6828c6d5172c47619b08c9a23b01c7d6 54704 true true true false 11 312233 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:35 4 Topic 1 0 54704 32421 11           برای اینکه به آداپتور آسیب وارد نشود، از آداپتور در نزدیکی یا روی سوکت برق دیواری که دستگاه تهویه هوا به آن متصل است یا قبلاً متصل بوده است، استفاده نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:29 E_Keep the adapter dry 137 5d2c0d16431048e4822971e3f44c946b 54726 true true true false 28 160995 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:29 4 Topic 1 0 54726 1682 28            Mantenha o adaptador seco.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:31 Recycling 130 eb7621ad4c474c4ca31ea7415ad19130 54730 true true true false 28 160999 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:31 4 Topic 1 0 54730 1010 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:33 Keep the adapter dry_Important 137 8093853df98a48439872a612965202e5 54736 true true true false 28 161005 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:33 4 Topic 1 0 54736 1679 28                 35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:34 Keep the adapter dry_IIB 137 48c10c9855804609ae22e5b0e88445a2 54737 true true true false 28 161006 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:34 4 Topic 1 0 54737 1679 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 ac03cf90be2e4907b6461acd2421f859 54747 true true true false 28 161016 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 4 Topic 1 0 54747 1217 28   Campos eletromagnéticos   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b01229748647449c93e563d791c222a6 54748 true true true false 28 878984 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:38 4 Topic 1 0 54748 1187 28           Este aparelho <USR_PH_SHRT> está em conformidade com todos os padrões e regulamentos aplicáveis relacionados à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:40 General 137 e8aec1f9bd2643baa843518fe1ae921b 54749 true true true false 28 161018 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:40 4 Topic 1 0 54749 1218 28   Informações gerais   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:43 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 5e0e185af0c94a29a31893ced0ff97c0 54754 true true true false 28 161023 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:43 4 Topic 1 0 54754 32421 28           Não use o adaptador em tomadas que contêm ou continham um purificador de ar elétrico, nem perto delas, para evitar danos irreparáveis ao adaptador.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:15 Recycling 130 d3b0ee64415f4f2b94bf92d3cf80d18a 54779 true true true false 2 322158 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:15 4 Topic 1 0 54779 1010 2   إعادة التدوير   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:28 Keep the adapter dry_IIB 137 1f15e76130c842f3bc2a8d31f0990d75 54782 true true true false 2 322169 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:28 4 Topic 1 0 54782 1679 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:58 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 9e9d73b2245845b190f063d0fac47af7 54786 true true true false 2 322184 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:58 4 Topic 1 0 54786 32421 2           لا تضعي المهايئ في - أو بالقرب من - مأخذ كهرباء به معطر هواء كهربائي، أو كان يحتوي عليه، لمنع إلحاق ضرر لا يمكن إصلاحه بالمهايئ.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-31T11:56:28 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 10b12a9ec8514011905cca2a176bc05a 59316 true true true false 34 149873 Localizer Philips 2015-08-31T11:56:28 4 Topic 1 0 59316 4567 34           Dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov vo svojej krajine. Správna likvidácia pomáha zabrániť negatívnym vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-31T12:11:43 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 b8600675e5a94876afd5eafccf7dc4b9 59775 true true true false 18 150570 Localizer Philips 2015-08-31T12:11:43 4 Topic 1 0 59775 4567 18           Tartsa be az elektromos és elektronikus termékek külön történő hulladékgyűjtésére vonatkozó országos előírásokat. A megfelelő hulladékkezelés segítséget nyújt a környezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos negatív következmények megelőzéséhez.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-31T13:54:04 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 6137458c43c34ac28b7790833409ee44 61806 true true true false 5 153761 Localizer Philips 2015-08-31T13:54:04 4 Topic 1 0 61806 4567 5           Poštujte državne propise o zasebnom prikupljanju električnog i elektroničkog otpada. Pravilno odlaganje otpada pomaže u sprječavanju negativnih posljedica za okoliš i ljudsko zdravlje.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-31T14:22:10 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 33cb191cfdb943dd9f5e62f142df8bc1 62455 true true true false 10 154486 Localizer Philips 2015-08-31T14:22:10 4 Topic 1 0 62455 4567 10           Järgige oma riigi elektriliste ja elektrooniliste toodete lahuskogumist reguleerivaid eeskirju. Õigel viisil kasutusest kõrvaldamine aitab ära hoida kahjulikke tagajärgi keskkonnale ja inimese tervisele.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-31T13:47:21 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 ffbf793ab9f64903be7281f9c0e5ad6f 62786 true true true false 33 153416 Localizer Philips 2015-08-31T13:47:21 4 Topic 1 0 62786 4567 33           Pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem otpadnih električnih i elektronskih proizvoda. Pravilno odlaganje pomaže u sprečavanju negativnih posledica po zdravlje ljudi i životnu sredinu.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-31T14:28:28 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 83ac956c83934fe5836a0648145bf531 63599 true true true false 22 154837 Localizer Philips 2015-08-31T14:28:28 4 Topic 1 0 63599 4567 22           Ievērojiet vietējos noteikumus par elektrisko un elektronisko izstrādājumu savākšanu. Pareiza produktu likvidēšana palīdz novērst kaitīgu iedarbību uz vidi un cilvēku veselību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-31T14:01:33 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 5f26518344fe45c5b2fd55df1fb6d4a5 63618 true true true false 4 154108 Localizer Philips 2015-08-31T14:01:33 4 Topic 1 0 63618 4567 4           Следвайте правилата на вашата държава за разделно събиране на електрически и електронни продукти. Правилното изхвърляне спомага за предотвратяване на негативните последствия за околната среда и човешкото здраве.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-31T14:33:59 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 c498fa6faa3c49269c1eb8f50ed0fbdc 64187 true true true false 23 155193 Localizer Philips 2015-08-31T14:33:59 4 Topic 1 0 64187 4567 23           Laikykitės jūsų šalyje galiojančių taisyklių, kuriomis reglamentuojamas atskiras elektros ir elektronikos produktų surinkimas. Tinkamas tokių gaminių utilizavimas padės išvengti neigiamo poveikio aplinkai ir žmonių sveikatai.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:39 Introduction general 299 09919b0f447649719ba845204405728d 66123 true true true false 13 1984521 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:39 14 Topic 1 0 66123 26293 13   Introduction   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:56 E_Introduction philips 1139 96f7876a6a1b468f98981fa4672ef98d 66125 true true true false 13 169812 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:56 4 Topic 1 0 66125 238 13           Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips ! Pour profiter pleinement de l'assistance offerte par Philips, enregistrez votre produit à l'adresse suivante :  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-08T15:26:53 Introduction general 299 8fe2e6a230024ac8a05e873a5f526072 66157 true true true false 8 1981309 Mariska van Ree 2021-03-08T15:26:53 14 Topic 1 0 66157 26293 8   Inleiding   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:49 E_Introduction philips 1139 8e3939df2615462686c1863dd0fecee0 66159 true true true false 8 1582607 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:49 14 Topic 1 0 66159 238 8           Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips. Registreer uw product op  www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geboden ondersteuning.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-11T07:52:29 Introduction general 299 234bcde381a748e39dc57f9b1c4a9724 66191 true true true false 27 1985512 Mariska van Ree 2021-03-11T07:52:29 14 Topic 1 0 66191 26293 27   Introdução   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:20 E_Introduction philips 1139 17147e60fae144d58299402f8266db10 66193 true true true false 27 169846 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:20 4 Topic 1 0 66193 238 27           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para beneficiar na totalidade da assistência que a Philips oferece, registe o seu produto em  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-17T09:11:53 Introduction general 299 25718bef7a64414a9558f76068c1bd26 66225 true true true false 35 1990242 Mariska van Ree 2021-03-17T09:11:53 14 Topic 1 0 66225 26293 35   Introducción   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:29 E_Introduction philips 1139 81beb563b20b4f6d87eb4eafa35949dd 66227 true true true false 35 1961901 Mariska van Ree 2021-02-18T07:36:48 4 Topic 1 0 66227 238 35           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    28 HISTCOMMENT In English it shows ! at the end of the first sentence, this is different in spanish However, now there is no split between the first and second sentence and it seems that in the middle of one long sentence, suddenly the word Para starts with a capital. therefore, I added a period after Philips. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:07 Introduction general 299 9ca55baf6c424c4e9cbd75d9985a8cac 66259 true true true false 15 2069329 Janette Weishaupt 2021-06-02T09:37:44 4 Topic 1 0 66259 26293 15   Einführung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:22 E_Introduction philips 1139 c670a03dd133439597c1a7470369b52e 66261 true true true false 15 1537108 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:22 14 Topic 1 0 66261 238 15           Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Unterstützung von Philips optimal nutzen zu können, sollten Sie Ihr Produkt unter  www.philips.com/welcome registrieren.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-08T15:26:57 Introduction general 299 21ced8276b6244edbe4a877d8672a9e8 66293 true true true false 19 1981323 Mariska van Ree 2021-03-08T15:26:57 14 Topic 1 0 66293 26293 19   Introduzione   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:54 E_Introduction philips 1139 7ffabccffc20464b89f5cfd4af7d46af 66295 true true true false 19 171247 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:54 4 Topic 1 0 66295 238 19           Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrate il vostro prodotto sul sito  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-08T15:26:18 Introduction general 299 1432f948f5ee4a829a9d1a940eb23f05 66327 true true true false 7 1981261 Mariska van Ree 2021-03-08T15:26:18 14 Topic 1 0 66327 26293 7   Introduktion   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:47 E_Introduction philips 1139 1c1c9333e5ac489eb07f2d0d7648fded 66330 true true true false 7 169880 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:47 4 Topic 1 0 66330 238 7           Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! For at få fuldt udbytte af den support, Philips tilbyder, skal du registrere dit produkt på  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:20 Introduction general 299 c2573cfc0454414f95397a80bcdc62b1 66362 true true true false 12 1984466 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:20 14 Topic 1 0 66362 26293 12   Johdanto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:17 E_Introduction philips 1139 d046e356f5c749848c6afc04854e54ee 66364 true true true false 12 169914 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:17 4 Topic 1 0 66364 238 12           Onnittelut ostoksestasi – ja tervetuloa Philips-käyttäjien joukkoon! Saat parhaan mahdollisen hyödyn Philipsin palveluista rekisteröimällä tuotteesi osoitteessa  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-10T15:41:05 Introduction general 299 3ac9c36af8774be69fb3b78369494780 66395 true true true false 25 1984953 Mariska van Ree 2021-03-10T15:41:05 14 Topic 1 0 66395 26293 25   Innledning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:18 Introduction general 299 3b994ffaf96746afa21ca727a25857e6 66430 true true true false 28 175416 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:18 4 Topic 1 0 66430 26293 28   Introdução   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:19 E_Introduction philips 1139 9dbb1c57b7a945f2b50548c6b4d5af6d 66432 true true true false 0 833358 Erika van Es 2017-07-03T14:37:48 4 Topic 1 0 66432 238 28           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para aproveitar todos os benefícios oferecidos pelo suporte da Philips, registre seu produto na página  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-08T15:28:54 Introduction general 299 a425370d1fa445f492554793f20212a6 66464 true true true false 36 1981405 Mariska van Ree 2021-03-08T15:28:54 14 Topic 1 0 66464 26293 36   Inledning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:11 E_Introduction philips 1139 2583fea465fe47e39470d260f8823705 66466 true true true false 36 171396 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:11 4 Topic 1 0 66466 238 36           Grattis till ditt inköp och välkommen till Philips! Få ut mesta möjliga av den support Philips erbjuder genom att registrera din produkt på  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-05T19:17:25 Introduction general 299 be1d34c9953d47fd860bcb0b9026f7db 66499 true true true false 38 2031322 Tim Berga 2021-05-05T19:17:25 14 Topic 1 0 66499 26293 38   Giriş   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:35 E_Introduction philips 1139 e4f6bb7f5d7f48ad8c525848654eecaa 66501 true true true false 38 171449 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:35 4 Topic 1 0 66501 238 38           Ürünümüzü satın aldığınız için teşekkür ederiz; Philips'e hoş geldiniz! Philips'in sunduğu destekten tam olarak yararlanmak için ürününüzü  www.philips.com/welcome adresinden kaydettirin.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-10-08T12:14:38 Introduction general 299 4b3119c098ec481383ab5b67af12f688 66677 true true true false 3 2126380 Tim Berga 2021-10-08T12:14:38 14 Topic 1 0 66677 26293 3   Pendahuluan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:07 E_Introduction philips 1139 de4aa8ca126c40bbae41714d0a321a09 66679 true true true false 3 171486 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:07 4 Topic 1 0 66679 238 3           Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-05T19:16:50 Introduction general 299 d07432a8a9a34e0e864073741c3ed7f0 66715 true true true false 24 2031145 Tim Berga 2021-05-05T19:16:50 14 Topic 1 0 66715 26293 24   Pengenalan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:26 E_Introduction philips 1139 9707eba07d92467085fb162e16671327 66717 true true true false 24 169952 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:26 4 Topic 1 0 66717 238 24           Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftar produk anda di  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-05T19:17:10 Introduction general 299 1e59c14d64d04c0fb7c96a14d6abbc08 66753 true true true false 37 2031229 Tim Berga 2021-05-05T19:17:10 14 Topic 1 0 66753 26293 37   ข้อมูลเบื้องต้น   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:53 E_Introduction philips 1139 49b987bfb40b4bb8a0ee72b0f489b8f6 66755 true true true false 37 169990 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:53 4 Topic 1 0 66755 238 37           ขอแสดงความยินดีกับผลิตภัณฑ์ใหม่และต้อนรับเข้าสู่โลกของฟิลิปส์! เพื่อให้คุณได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากบริการที่ Philips มอบให้ โปรดลงทะเบียนผลิตภัณฑ์ของคุณที่  www.philips.com/welcome    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:20 Introduction general 299 ff9fe62e93574a8496a760391423cd4b 66791 true true true false 40 170026 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:20 4 Topic 1 0 66791 26293 40   Giới thiệu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:21 E_Introduction philips 1139 f470f9a597654832b1bead2d96ee784b 66793 true true true false 40 170028 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:21 4 Topic 1 0 66793 238 40           Chúc mừng bạn đã mua hàng và chào mừng bạn đến với Philips! Để có được lợi ích đầy đủ từ sự hỗ trợ do Philips cung cấp, hãy đăng ký sản phẩm tại  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-06-24T19:32:48 Introduction general 299 016add357d8d4b919bbc35c9df17c3b6 66828 true true true false 21 2096301 Tim Berga 2021-06-24T19:32:48 14 Topic 1 0 66828 26293 21   소개   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:37 E_Introduction philips 1139 58d8266d31ee4f95a2521ed2e2dbc0cc 66830 true true true false 21 171522 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:37 4 Topic 1 0 66830 238 21           필립스 제품을 구입해 주셔서 감사합니다! 필립스가 드리는 지원 혜택을 최대한 누리시려면  www.philips.com/welcome에서 제품을 등록하십시오.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-04T21:12:20 Introduction general 299 1254331eaa0748a9b9ef624eab8cc70a 66865 true true true false 31 1977693 Tim Berga 2021-03-04T21:12:20 14 Topic 1 0 66865 26293 31   说明   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:52:32 E_Introduction philips 1139 cc7b03a2d4e249ab8c5034c5b5d95d73 66867 true true true false 31 2337103 Owen Wang 2022-08-03T05:46:59 14 Topic 1 0 66867 238 31           感谢您的惠顾，很高兴您选择飞利浦！为了让您能充分享受飞利浦提供的支持，请在  www.philips.com/welcome 上注册您的产品。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-04T21:12:06 Introduction general 299 c7b17b1b4b404c75b569981d934d64e3 66902 true true true false 32 1977668 Tim Berga 2021-03-04T21:12:06 14 Topic 1 0 66902 26293 32   簡介   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:25 E_Introduction philips 1139 eb55f85d87084be4b369393eee77609a 66904 true true true false 32 2342516 Owen Wang 2022-08-05T02:58:41 14 Topic 1 0 66904 238 32           感謝您購買本產品。歡迎來到飛利浦的世界！ 為充分享受飛利浦為您提供的好處，請至下列位址註冊產品： www.philips.com/welcome。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2021-03-11T05:51:19 Introduction general 299 4dcfd1446b8445379ee77c8b0a1f94b2 66935 true true true false 2 1985327 Marijke Semmelink 2021-03-11T05:51:19 14 Topic 1 0 66935 26293 2   مقدمة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-11-03T09:07:29 Introduction general 299 fe702c81615740599d44fa0cdccfbd92 66971 true true true false 11 2138375 Janette Weishaupt 2021-11-03T09:07:29 14 Topic 1 0 66971 26293 11   معرفی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 E_Introduction philips 1139 562d0473cf9f41ad89f650b0e385bf03 66973 true true true false 11 325023 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 4 Topic 1 0 66973 238 11           به شما برای خرید این محصول تبریک می گوییم و به دنیای محصولات Philips خوش آمدید! برای استفاده بهینه از خدمات پس از فروش Philips، دستگاه خود را در سایت  www.philips.com/welcome ثبت نام کنید.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-05T19:16:52 Introduction general 299 5f07ed9fbbc6490eb09b7e2676df4ce4 67039 true true true false 20 2031163 Tim Berga 2021-05-05T19:16:52 14 Topic 1 0 67039 26293 20   Кіріспе   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-23T17:30:35 E_Introduction philips 1139 6b17047b3e2540bdb2d69eda897f5e93 67041 true true true false 20 182588 Localizer Philips 2015-09-23T17:30:35 4 Topic 1 0 67041 238 20           Осы затты сатып алуыңызбен құттықтаймыз және Philips компаниясына қош келдіңіз! Philips ұсынатын қолдауды толық пайдалану үшін өнімді  www.philips.com/welcome торабында тіркеңіз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-05T19:17:14 Introduction general 299 83721518155c4ee5866164927bdcb300 67073 true true true false 30 2031260 Tim Berga 2021-05-05T19:17:14 14 Topic 1 0 67073 26293 30   Введение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:52 E_Introduction philips 1139 c9244950f4224c44b70371ac503debd6 67075 true true true false 30 170099 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:52 4 Topic 1 0 67075 238 30           Поздравляем с покупкой продукции Philips! Чтобы воспользоваться всеми преимуществами поддержки Philips, зарегистрируйте изделие на веб-сайте  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-05T19:17:38 Introduction general 299 3223c1e2575244a698353265a09677b9 67107 true true true false 39 2031353 Tim Berga 2021-05-05T19:17:38 14 Topic 1 0 67107 26293 39   Вступ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:23 E_Introduction philips 1139 774a2c2ba4924d39a4f96131888bedaa 67109 true true true false 39 170133 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:23 4 Topic 1 0 67109 238 39           Вітаємо Вас із покупкою та ласкаво просимо до клубу Philips! Щоб сповна скористатися підтримкою, яку пропонує компанія Philips, зареєструйте свій пристрій на веб-сайті  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-06T18:23:29 Introduction general 299 e44677f31c334b3399ea81aafb0e9835 67141 true true true false 4 2041228 Tim Berga 2021-05-06T18:23:29 14 Topic 1 0 67141 26293 4   Въведение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:55 E_Introduction philips 1139 37116ce603c047cd940349889323c2c8 67143 true true true false 4 170167 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:55 4 Topic 1 0 67143 238 4           Поздравяваме ви за покупката и добре дошли във Philips! За да се възползвате изцяло от предлаганата от Philips поддръжка, регистрирайте продукта си на  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-06T18:23:56 Introduction general 299 2b36502c9db44466af1f81c90eb953a9 67175 true true true false 5 2041322 Tim Berga 2021-05-06T18:23:56 14 Topic 1 0 67175 26293 5   Uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:21 E_Introduction philips 1139 57c90bcca08a45f48bcb64dec3d5c19b 67177 true true true false 5 171692 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:21 4 Topic 1 0 67177 238 5           Čestitamo na kupnji i dobro došli u Philips! Kako biste potpuno iskoristili podršku koju nudi tvrtka Philips, registrirajte svoj proizvod na  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T07:14:52 Introduction general 299 030c5900712f4014b343a8763a22998a 67209 true true true false 33 2028364 Tim Berga 2021-05-04T07:14:52 14 Topic 1 0 67209 26293 33   Uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:55 E_Introduction philips 1139 00cfbea7efa14243b504ea8595d4661e 67211 true true true false 33 175451 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:55 4 Topic 1 0 67211 238 33           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju nudi kompanija Philips, registrujte svoj proizvod na stranici  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-05T19:16:03 Introduction general 299 070aab05fda644aebe4076cd00c5b523 67243 true true true false 29 2031005 Tim Berga 2021-05-05T19:16:03 14 Topic 1 0 67243 26293 29   Introducere   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:27 E_Introduction philips 1139 9fbacb8e21e449f5aaa33d1ca01b23c6 67245 true true true false 29 170307 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:27 4 Topic 1 0 67245 238 29           Felicitări pentru achiziţie şi bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistenţa oferită de Philips, înregistraţi-vă produsul la  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:52:50 Introduction general 299 19eb906abf144e8b987ef13942dd0c9f 67281 true true true false 46 2027984 Tim Berga 2021-05-04T06:52:50 14 Topic 1 0 67281 26293 46   Вовед   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:01 E_Introduction philips 1139 5317410a721f420d98362f7eaade7b72 67283 true true true false 46 170273 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:01 4 Topic 1 0 67283 238 46           Честитки за купеното и добре дојдовте во Philips! За целосно да ја искористите поддршката која ја нуди Philips, регистрирајте го вашиот производ на  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T14:33:52 Introduction general 299 cbff434f34214bae83fcc439855cb9d6 67315 true true true false 6 2029690 Tim Berga 2021-05-04T14:33:52 14 Topic 1 0 67315 26293 6   Úvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:10 E_Introduction philips 1139 3d41736707214924874a8eecbe2aff99 67317 true true true false 6 170201 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:10 4 Topic 1 0 67317 238 6           Společnost Philips Vám gratuluje ke koupi a vítá Vás! Chcete-li využívat všech výhod podpory nabízené společností Philips, zaregistrujte svůj výrobek na stránkách  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-07T10:33:03 Introduction general 299 5045c7c449e44459b9e1a51a0588d8b5 67349 true true true false 34 2041652 Tim Berga 2021-05-07T10:33:03 14 Topic 1 0 67349 26293 34   Úvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:45 E_Introduction philips 1139 e10d6d76869d4edd9291b83e75b5e804 67351 true true true false 34 171725 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:45 4 Topic 1 0 67351 238 34           Gratulujeme Vám k nákupu a vítame Vás medzi zákazníkmi spoločnosti Philips! Ak chcete využiť všetky výhody zákazníckej podpory spoločnosti Philips, zaregistrujte svoj výrobok na  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:54:05 Introduction general 299 214689761e35430bb128772a60b25ed6 67383 true true true false 18 2028179 Tim Berga 2021-05-04T06:54:05 14 Topic 1 0 67383 26293 18   Bevezetés   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:34 E_Introduction philips 1139 38a611e36dc1453b856b583c06fb8cbf 67385 true true true false 18 170235 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:34 4 Topic 1 0 67385 238 18           Köszönjük, hogy Philips terméket vásárolt, és üdvözöljük a Philips világában! A Philips által biztosított támogatás teljes körű igénybevételéhez regisztrálja a terméket a  www.philips.com/welcome címen.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:54:24 Introduction general 299 8a8197214b6e49fa94f0c4600b47b50d 67421 true true true false 47 2028213 Tim Berga 2021-05-04T06:54:24 14 Topic 1 0 67421 26293 47   Hyrje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:59 E_Introduction philips 1139 28b06c338d8644f0a6bac48ecc11c150 67423 true true true false 47 170549 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:59 4 Topic 1 0 67423 238 47           Ju përgëzojmë për blerjen tuaj dhe mirë se vini në "Philips"! Për të përfituar plotësisht nga mbështetja që ofron "Philips", regjistrojeni produktin në  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:52:06 Introduction general 299 970b559a75184df0a0f7f9c33240da40 67455 true true true false 45 2027906 Tim Berga 2021-05-04T06:52:06 14 Topic 1 0 67455 26293 45   Uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:27 E_Introduction philips 1139 f2c45046638744d2aed9d3c8cbc3017e 67457 true true true false 45 170511 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:27 4 Topic 1 0 67457 238 45           Čestitamo za nakup in pozdravljeni pri Philipsu! Če želite popolnoma izkoristiti podporo, ki jo ponuja Philips, izdelek registrirajte na spletnem mestu  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-06T18:24:10 Introduction general 299 6add4be5ef414d37a364f6d0db230f08 67489 true true true false 16 2041376 Tim Berga 2021-05-06T18:24:10 14 Topic 1 0 67489 26293 16   Εισαγωγή   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:52 E_Introduction philips 1139 55c327a8d1124ab0a8dcef59b4785813 67491 true true true false 16 170341 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:52 4 Topic 1 0 67491 238 16           Συγχαρητήρια για την αγορά σας και καλώς ήρθατε στη Philips! Για να επωφεληθείτε πλήρως από την υποστήριξη που παρέχει η Philips, δηλώστε το προϊόν σας στη διεύθυνση  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-06T18:24:15 Introduction general 299 bd05508ce6174f909efdfbf07e338881 67523 true true true false 26 2041398 Tim Berga 2021-05-06T18:24:15 14 Topic 1 0 67523 26293 26   Wprowadzenie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:55:35 E_Introduction philips 1139 be8afb48a8504620a48a1108c9e3a5a4 67525 true true true false 26 170375 Localizer Philips 2015-09-09T21:55:35 4 Topic 1 0 67525 238 26           Gratulujemy zakupu i witamy w gronie użytkowników produktów Philips! Aby w pełni skorzystać z obsługi świadczonej przez firmę Philips, należy zarejestrować zakupiony produkt na stronie  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T07:15:59 Introduction general 299 87a57ad2f2a943009c8c3caf07845d0e 67557 true true true false 10 2028525 Tim Berga 2021-05-04T07:15:59 14 Topic 1 0 67557 26293 10   Sissejuhatus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:02 E_Introduction philips 1139 f01ea2bd993b4aa1ad77bf618a563dfc 67559 true true true false 10 170409 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:02 4 Topic 1 0 67559 238 10           Õnnitleme ostu puhul ja tervitame Philipsi poolt! Philipsi pakutava tootetoe eeliste täielikuks kasutamiseks registreerige oma toode veebisaidil  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:53:45 Introduction general 299 6abf8d4eaf144a3b9cfab82bea1b0701 67591 true true true false 22 2028142 Tim Berga 2021-05-04T06:53:45 14 Topic 1 0 67591 26293 22   Ievads   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:01 E_Introduction philips 1139 7ca356249634406d8ceca6650d19ebde 67593 true true true false 22 170477 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:01 4 Topic 1 0 67593 238 22           Apsveicam ar pirkumu un laipni lūdzam Philips! Lai pilnvērtīgi izmantotu Philips piedāvātā atbalsta iespējas, reģistrējiet produktu vietnē  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:53:17 Introduction general 299 b67d0092fae74d16a8d2974af1ae2eae 67625 true true true false 23 2028074 Tim Berga 2021-05-04T06:53:17 14 Topic 1 0 67625 26293 23   Įvadas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:29 E_Introduction philips 1139 5e31f67d98254274977d95bcd3ceb245 67627 true true true false 23 170443 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:29 4 Topic 1 0 67627 238 23           Sveikiname įsigijus „Philips“ gaminį ir sveiki atvykę! Norėdami pasinaudoti visa „Philips“ siūloma pagalba, savo gaminį užregistruokite adresu  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:23:04 Troubleshooting (heading only) 418 f458322a52294e169bc9f2f052a3c579 68515 true true true false 13 562883 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:32 4 Topic 1 0 68515 28189 13   Dépannage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:23:45 Troubleshooting (heading only) 418 2375422659a64c8ba2e5e3d22ca52cdb 68541 true true true false 8 562884 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:33 4 Topic 1 0 68541 28189 8   Problemen oplossen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:24:06 Troubleshooting (heading only) 418 0755282d6a9c420caf0bbf75e1097a72 68567 true true true false 27 562885 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:34 4 Topic 1 0 68567 28189 27   Resolução de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:22:45 Troubleshooting (heading only) 418 f38051238d6a4b9791f38ca0106f3316 68593 true true true false 35 562886 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:34 4 Topic 1 0 68593 28189 35   Resolución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:35 Troubleshooting (heading only) 418 2b31b0ac86504551a72e6090010e7563 68619 true true true false 15 1537194 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:35 14 Topic 1 0 68619 28189 15   Fehlerbehebung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:23:24 Troubleshooting (heading only) 418 7d132098acde450b9eb4308fbbffe6ad 68645 true true true false 19 562888 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:36 4 Topic 1 0 68645 28189 19   Risoluzione dei problemi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:27:09 Troubleshooting (heading only) 418 f255c1b3d97e484bb38ec8fd86398d4a 68671 true true true false 7 562889 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:36 4 Topic 1 0 68671 28189 7   Fejlfinding   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:27:55 Troubleshooting (heading only) 418 165b3827f69a47e7a857a688410ce652 68697 true true true false 12 562890 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:37 4 Topic 1 0 68697 28189 12   Vianmääritys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:28:14 Troubleshooting (heading only) 418 70f69feac5ac4abf8076b78e3ab22f69 68723 true true true false 25 562891 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:38 4 Topic 1 0 68723 28189 25   Feilsøking   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:28:34 Troubleshooting (heading only) 418 e8cb5749449c4ac08698a0e229a6e2ab 68749 true true true false 36 562892 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:38 4 Topic 1 0 68749 28189 36   Felsökning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:28:55 Troubleshooting (heading only) 418 6691ffcf107b41239a52fae12fd7c95f 68775 true true true false 38 562893 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:39 4 Topic 1 0 68775 28189 38   Sorun giderme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:27:35 Troubleshooting (heading only) 418 20a3f73dfc1d48808083bc18686c4775 68801 true true true false 16 562894 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:40 4 Topic 1 0 68801 28189 16   Αντιμετώπιση προβλημάτων   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:41 E_Keep the adapter dry 137 d77896091d0440de890a259d1652749c 69220 true true true false 14 167950 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:41 4 Topic 1 0 69220 1682 14            Gardez l'adaptateur au sec.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 b5acba475c674334948084d72d0ec45c 69272 true true true false 14 168003 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:17 4 Topic 1 0 69272 1217 14   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:19 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 cdceb228d35b482890e64556858fa383 69273 true true true false 14 878983 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:36 4 Topic 1 0 69273 1187 14           Cet <USR_PH_SHRT> appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:20 General 137 6626926a96a44177845ba53ea04b2db6 69274 true true true false 14 168005 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:20 4 Topic 1 0 69274 1218 14   Général   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-28T08:58:33 E_Introduction philips 1139 b601e4611ff44709b122df4c2d7c9eee 69283 true true true false 14 2240297 Tim Berga 2022-03-30T18:40:54 6 Topic 1 0 69283 238 14           Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l’univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-21T12:05:48 Last page White 7 79c4196821ac4cdab63641821418ee51 74611 false true false false 46 2276074 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:36 11 Topic 1 0 74611 4367 46           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Сите права се задржани <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:06:01 Troubleshooting (heading only) 418 0f7185c1bc314032a99ea5889f9fdaf6 74633 true true true false 46 562895 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:40 4 Topic 1 0 74633 28189 46   Решавање проблеми   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-21T12:10:02 Last page White 7 cf4cbbdd7901433dae5f89cbe0bc0fc3 74639 false true false false 47 2276053 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:32 11 Topic 1 0 74639 4367 47           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Të gjitha të drejtat të rezervuara <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:10:16 Troubleshooting (heading only) 418 1f286c662c0f4c3faf592fa809b456e3 74661 true true true false 47 562896 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:41 4 Topic 1 0 74661 28189 47   Diagnostikimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:04:58 Troubleshooting (heading only) 418 8c8b9f03b624409987d084e642612c72 74688 true true true false 4 562897 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:42 4 Topic 1 0 74688 28189 4   Отстраняване на неизправности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:05:37 Troubleshooting (heading only) 418 88b8bbaa3bd1472c85fe628163c29c79 74715 true true true false 5 562898 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:43 4 Topic 1 0 74715 28189 5   Rješavanje problema   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:06:49 Troubleshooting (heading only) 418 eba00d3d7f1c4c99bac17792b1a0dbb5 74742 true true true false 45 562899 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:43 4 Topic 1 0 74742 28189 45   Odpravljanje težav   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:11:04 Troubleshooting (heading only) 418 839dda9894c94b9e93563f12e9b34a3c 74769 true true true false 33 562900 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:44 4 Topic 1 0 74769 28189 33   Rešavanje problema   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:06:25 Troubleshooting (heading only) 418 5ca25519051b49b68861a35115da9b76 74796 true true true false 29 562901 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:12 4 Topic 1 0 74796 28189 29   Depanare   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:16:28 Troubleshooting (heading only) 418 b32cfc94a0c443c190b3ed768213b744 74822 true true true false 34 562902 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:12 4 Topic 1 0 74822 28189 34   Riešenie problémov   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:13:36 Troubleshooting (heading only) 418 dc30296caf7647faab555d8fc5dfd566 74848 true true true false 18 562903 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:13 4 Topic 1 0 74848 28189 18   Hibaelhárítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:11:55 Troubleshooting (heading only) 418 7f3da6f3305f46e4a6bc5992ee9770e6 74874 true true true false 6 562904 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:14 4 Topic 1 0 74874 28189 6   Řešení problémů   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:15:02 Troubleshooting (heading only) 418 9d50583dc1f44207a4564ad68f8ad04d 74900 true true true false 22 562905 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:14 4 Topic 1 0 74900 28189 22   Traucējummeklēšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:14:18 Troubleshooting (heading only) 418 b0c11ab14fd1487aa7bd923ca66e0344 74926 true true true false 23 562906 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:15 4 Topic 1 0 74926 28189 23   Trikčių diagnostika ir šalinimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:15:51 Troubleshooting (heading only) 418 0eb5b0fe534d42509e037b1995772b9b 74952 true true true false 26 562907 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:16 4 Topic 1 0 74952 28189 26   Rozwiązywanie problemów   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:13:02 Troubleshooting (heading only) 418 ea20a3105f2246f9b69099382687fdc9 74978 true true true false 10 562908 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:17 4 Topic 1 0 74978 28189 10   Veaotsing   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-04T19:27:37 Troubleshooting (heading only) 418 695f47ae9e1546cd85e0dc2c93b58926 75368 true true true false 2 562909 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:17 4 Topic 1 0 75368 28189 2   استكشاف الأخطاء وإصلاحها   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-24T16:56:19 Last page White 7 5a118c99f3b64be48979f12fb577c2e8 75373 false true false false 3 2276055 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:33 11 Topic 1 0 75373 4367 3           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Semua Hak dilindungi undang-undang <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T16:56:31 Troubleshooting (heading only) 418 243b3b9d19cf45008fa51c2ec9e4e798 75395 true true true false 3 562910 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:18 4 Topic 1 0 75395 28189 3   Mengatasi masalah   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-01T15:11:50 Troubleshooting (heading only) 418 0d4531ee7005492da8da0adc1272b8a6 75421 true true true false 11 562911 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:19 4 Topic 1 0 75421 28189 11   عیب یابی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T16:58:33 Troubleshooting (heading only) 418 0b850feb142e4961b2d8c566c4224261 75447 true true true false 20 562912 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:19 4 Topic 1 0 75447 28189 20   Ақаулықтарды жою   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:00:49 Troubleshooting (heading only) 418 5552ce194a3f4410a561e7627f61c752 75473 true true true false 21 562913 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:20 4 Topic 1 0 75473 28189 21   문제 해결   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-24T17:01:00 Last page White 7 6e7e7d92581c47978462180bf0b8b2f1 75478 false true false false 24 2276075 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:36 11 Topic 1 0 75478 4367 24           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Semua hak terpelihara <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:01:14 Troubleshooting (heading only) 418 ce830719dda947859e69c5f4e8e48ef0 75500 true true true false 24 562914 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:21 4 Topic 1 0 75500 28189 24   Penyelesai Masalah   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:01:59 Troubleshooting (heading only) 418 41b7728c84fa4146b03938be8fb135ad 75527 true true true false 28 562915 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:21 4 Topic 1 0 75527 28189 28   Solução de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:02:28 Troubleshooting (heading only) 418 f76094669e8b4c0ca975dd42f5099d0f 75553 true true true false 30 562916 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:22 4 Topic 1 0 75553 28189 30   Поиск и устранение неисправностей   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:41 Troubleshooting (heading only) 418 275b2cb7625a4c3d932681b0ec7bf349 75579 true true true false 31 1320978 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:41 14 Topic 1 0 75579 28189 31   故障处理方法   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:05:49 Troubleshooting (heading only) 418 2f4ffd4475194cabb37f621d130577f3 75605 true true true false 32 562918 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:24 4 Topic 1 0 75605 28189 32   疑難排解   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-24T17:03:46 Last page White 7 b03532de9c0c48d99533be4d3a8a4aff 75610 false true false false 37 2276090 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:39 11 Topic 1 0 75610 4367 37           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> สงวนลิขสิทธิ์ <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:03:58 Troubleshooting (heading only) 418 02d2afa87261416eaac56e7aa834b016 75632 true true true false 37 562919 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:24 4 Topic 1 0 75632 28189 37   การแก้ปัญหา   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:04:18 Troubleshooting (heading only) 418 ed7d59a0c242451382327bab4a9c068b 75658 true true true false 39 562920 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:25 4 Topic 1 0 75658 28189 39   Усунення несправностей   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-24T17:04:50 Last page White 7 d2ce77b0f5324d84997440cd4df860bb 75663 false true false false 40 2276093 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:39 11 Topic 1 0 75663 4367 40           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tất cả các quyền được bảo hộ <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:05:02 Troubleshooting (heading only) 418 4ebb5b4f38da4be9a74b2284f90f2e01 75685 true true true false 40 562921 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:26 4 Topic 1 0 75685 28189 40   Cách khắc phục sự cố   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 9cf8b5d1f02e430d956b7977a3e1013e 76007 true true true false 42 343342 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:13:55 4 Topic 1 0 76007 1217 42   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:35 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 18be474b4c614820ab3a5750bd458e2e 76008 true true true false 42 878982 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:35 4 Topic 1 0 76008 1187 42           Este aparato de <USR_PH_SHRT> cumple con los estándares y las normativas vigentes sobre exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:36 General 137 7617d4814fc34468b4d70a56ef702e39 76009 true true true false 42 828555 Marie-josé DeRoos 2017-06-28T09:48:50 4 Topic 1 0 76009 1218 42   General   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:51 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 5e4884ffc6d843d3a8b69c9c91ad42f2 76022 true true true false 42 192229 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:51 4 Topic 1 0 76022 32421 42           No utilice el adaptador en tomacorrientes de pared que puedan contener o hayan contenido un desodorante de ambiente eléctrico, o cerca de ellos. Esto puede dañar el adaptador de forma irreparable.    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 E_Introduction philips 1139 07e052540dc941189b1c1dfc6be8620e 76023 true true true false 42 1319926 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 14 Topic 1 0 76023 238 42           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeremy Bellamy 2021-04-06T11:54:41 Introduction general 299 f50068599f0d4993abff19c6ac50b87a 76356 true true true false 14 2003679 Jeremy Bellamy 2021-04-06T11:54:41 14 Topic 1 0 76356 26293 14   Introduction   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-07-21T06:29:12 Recycling 130 ac3c71c507c940b293ec4f7c2dc62174 76835 true true true false 30 1715758 Marijke Semmelink 2020-07-21T06:29:12 14 Topic 1 0 76835 1010 30   Утилизация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Harro DeJong 2015-10-02T14:32:37 E_Keep the adapter dry 137 b6a47f0f6315426a8c8f5e60e7c297ce 79238 true true true false 33 190640 Harro DeJong 2015-10-02T14:33:54 4 Topic 1 0 79238 1682 33            Neka adapter bude suv.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-11T13:13:27 Introduction general 299 acbe1871edb449d7b20f97e03aa94285 79796 true true true false 44 2048661 Tim Berga 2021-05-11T13:13:27 14 Topic 1 0 79796 26293 44   Introducción   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-28T08:59:01 E_Introduction philips 1139 465b4d20b2e94a3ea4c7a7b4a369fbdb 79797 true true true false 44 2202290 Magda Kowalska 2022-01-17T12:38:01 14 Topic 1 0 79797 238 44           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:24 Keep the adapter dry_IIB 137 3042fddce6e8427593d1c999fb85b64b 79995 true true true false 14 200147 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:24 4 Topic 1 0 79995 1679 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Harro DeJong 2015-10-07T17:14:57 Recycling 130 9aea0e72edb74078a3001a831ad40d48 80077 true true true false 0 205858 Harro DeJong 2015-10-26T15:02:53 6 Topic 1 0 80077 1010 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2015-10-07T17:23:42 Recycling 130 27d266c047324cf9914d15c95bb89e04 80078 true true true false 0 201016 Janette Weishaupt 2015-10-15T11:00:00 6 Topic 1 0 80078 1010 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:32 Last page White 7 63ff3085d6da4407a57aa149d4dfb660 83195 false true false false 14 2276065 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:35 11 Topic 1 0 83195 4367 14           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tous droits réservés <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:44:22 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 f865e3a28fe247d492543dde73571e6b 86597 true true true false 15 220501 Localizer Philips 2015-11-09T15:44:22 4 Topic 1 0 86597 42081 15           Benutzen Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten Adapter.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:11 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 a970bdd79bea47448e745a97a7b858da 86645 true true true false 13 220599 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:11 4 Topic 1 0 86645 42081 13           Utilisez l’appareil uniquement avec l’adaptateur fourni.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:51 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 df22ac64bc3f41f19d6ec76cc26598a1 86693 true true true false 8 220697 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:51 4 Topic 1 0 86693 42081 8           Gebruik het apparaat uitsluitend in combinatie met de bijgeleverde adapter.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:34 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 6eaaed6698c64c429588dba4e4bf2170 86741 true true true false 19 220792 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:34 4 Topic 1 0 86741 42081 19           Utilizzate l'apparecchio esclusivamente con l'adattatore in dotazione.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:47:15 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 9b7b0ef10f92493cb306477ed06dd982 86790 true true true false 35 220893 Localizer Philips 2015-11-09T15:47:15 4 Topic 1 0 86790 42081 35           Utilice el aparato solo con el adaptador que se suministra.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:47:53 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 e101928f30024716b05495c212ff929d 86841 true true true false 27 220952 Localizer Philips 2015-11-09T15:47:53 4 Topic 1 0 86841 42081 27           Utilize este aparelho apenas em combinação com o transformador fornecido.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:44:45 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 beef6efa6306431792c14639223a0e74 86892 true true true false 38 220535 Localizer Philips 2015-11-09T15:44:45 4 Topic 1 0 86892 42081 38           Cihazı sadece cihazla beraber verilen adaptör ile kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:27 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 9292db74aa794613a966bfb236e9e102 86943 true true true false 26 311879 Mariska van Ree 2016-02-01T13:23:10 4 Topic 1 0 86943 42081 26           Do ładowania urządzenia należy używać wyłącznie dołączonego zasilacza.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:08 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 5f2233a30aed49869e12969b964567b6 86994 true true true false 29 220734 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:08 4 Topic 1 0 86994 42081 29           Folosiţi aparatul doar cu adaptorul furnizat.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:53 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 670d0ba1837f4ce49222be644d1ee8c7 87045 true true true false 6 220837 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:53 4 Topic 1 0 87045 42081 6           Přístroj používejte vždy jen s dodaným adaptérem.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-18T13:54:15 Important safety information 418 f3720dc80cf34d798ab7324d5628ceb3 87793 true true true false 31 375692 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:33 4 Topic 1 0 87793 738 31   重要安全信息   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   使用产品之前，请仔细阅读本重要信息，并妥善保管以供日后参考。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-02-24T12:22:18 Recycling 130 deafb02273864841aa84dc7277762c55 93030 true true true false 13 1968697 Janette Weishaupt 2021-02-24T12:22:18 14 Topic 1 0 93030 1010 13   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-07T11:35:41 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 4a72908d73724b5a85d30646cfb81bce 93136 true true true false 21 245339 Localizer Philips 2015-12-07T11:35:41 4 Topic 1 0 93136 42081 21           함께 제공된 어댑터만 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:42 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 13a79697792142e6aac71c3a8bafb877 95917 true true true false 32 236413 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:42 4 Topic 1 0 95917 93303 32           本產品不適合供下列人士 (包括孩童) 使用：身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者。他們需要有負責其安全的人員在旁監督，或指示產品的使用方法，方可使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 c151c3f9dc5440ad8d3c46756bbe788c 95921 true true true false 2 324946 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:13 4 Topic 1 0 95921 93303 2           هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص (بما في ذلك الأطفال) ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، ما لم يقدم لهم الشخص المسؤول عن سلامتهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:40 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fe6d159b441b437595a1453b32291b06 95924 true true true false 21 236428 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:40 4 Topic 1 0 95924 93303 21           신체적인 감각 및 인지능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인 및 어린이는 혼자 제품을 사용하지 말고 제품 사용과 관련하여 안전에 책임질 수 있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받으십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:51 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8dc3604b3b6a43beb73d0954e38533ba 95928 true true true false 37 236436 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:51 4 Topic 1 0 95928 93303 37           ไม่ควรให้บุคคล (รวมทั้งเด็กเล็ก) ที่มีสภาพร่างกาย ประสาทสัมผัส หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ นำเครื่องนี้ไปใช้งาน เว้นแต่จะอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานโดยผู้ที่รับผิดชอบด้านความปลอดภัย   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 61dda8264721429fa4a5497cb88ed032 95936 true true true false 30 236445 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:02 4 Topic 1 0 95936 93303 30           Данный прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с ограниченными возможностями сенсорной системы или ограниченными умственными или физическими способностями, а также лицами с недостаточным опытом и знаниями, кроме как под контролем и руководством лиц, ответственных за их безопасность.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8e83bf0dfcc246128e1f2e06ec37869b 95941 true true true false 8 236454 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:13 4 Topic 1 0 95941 93303 8           Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of hun heeft uitgelegd hoe het apparaat dient te worden gebruikt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:23 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 42aaa1cf1eab4afea04de3033c2144df 95945 true true true false 15 236462 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:23 4 Topic 1 0 95945 93303 15           Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche Person sichergestellt ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:33 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8a572f562d9549d8945d38950c69e4b1 95949 true true true false 13 236470 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:33 4 Topic 1 0 95949 93303 13           Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de connaissances, à moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou qu'elles n'aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:26 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fb534410e26a4d4584873ec4f56f5ea7 95974 true true true false 31 236502 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:26 4 Topic 1 0 95974 93303 31           产品不建议由有肢体、感官或精神能力缺陷或缺少使用经验和知识的人（包括儿童）使用，除非有负责他们安全的人对他们进行与产品使用有关的监督或指导。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:43:37 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 7262b4e680314d2794409ea205142091 98127 true true true false 19 243338 Localizer Philips 2015-12-02T16:43:37 4 Topic 1 0 98127 93303 19           L'apparecchio non è destinato a persone (inclusi bambini) con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per l'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:06 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 6f8635b80b5d48e5926936cde4705339 98150 true true true false 25 243361 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:06 4 Topic 1 0 98150 93303 25           Dette apparatet er ikke tiltenkt bruk av personer (inkludert barn) som har nedsatt sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer som ikke har erfaring eller kunnskap, unntatt hvis de får tilsyn eller instruksjoner om bruk av apparatet av en person som er ansvarlig for sikkerheten.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:18 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a6e441322f354e9b9398b2c874497186 98162 true true true false 27 243373 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:18 4 Topic 1 0 98162 93303 27           Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimentos, salvo se tiverem recebido supervisão ou instruções sobre o uso do aparelho por alguém responsável pela sua segurança.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 dd2c819eaf6249dea8643fc6971a529b 98174 true true true false 36 243385 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:32 4 Topic 1 0 98174 93303 36           Apparaten är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med olika funktionshinder, eller av personer som inte har kunskap om hur apparaten används, om de inte övervakas eller får instruktioner angående användning av apparaten av en person som är ansvarig för deras säkerhet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:47 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 661f83f76c424d70b33c3ebb528ccfdf 98190 true true true false 38 243401 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:47 4 Topic 1 0 98190 93303 38           Bu cihaz, güvenliklerinden sorumlu kişilerin nezareti veya talimatı olmadan, düşük fiziksel, sinirsel ya da zihinsel becerilere sahip veya bilgi ve tecrübe açısından yetersiz kişiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalıdır.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:01 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 0da10c6272fc4e47b7b6693af2575185 98206 true true true false 7 243417 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:01 4 Topic 1 0 98206 93303 7           Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske og mentale evner, nedsat følesans eller manglende erfaring og viden, medmindre de er blevet vejledt eller instrueret i apparatets anvendelse af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:24 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 05a260696b7344b8a0b54b9c166bbe55 98229 true true true false 16 243440 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:24 4 Topic 1 0 98229 93303 16           Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή από άτομα χωρίς εμπειρία και γνώση, εκτός και αν την χρησιμοποιούν υπό επιτήρηση ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:35 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 5c8019580111417caeb7ca0e7025424e 98241 true true true false 35 243454 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:35 4 Topic 1 0 98241 93303 35           Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:53 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 842683e802974a9fa95fe33a811d51d6 98257 true true true false 12 243473 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:53 4 Topic 1 0 98257 93303 12           Laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten henkilöiden käyttöön, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, muuten kuin heidän turvallisuudestaan vastaavan henkilön valvonnassa ja ohjauksessa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 b05cc727fed4445b9b935bf0329f81d3 98287 true true true false 14 244583 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:13 4 Topic 1 0 98287 93303 14           Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui n’ont pas l’expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 159b0a730e714f04b56d274c8381bb52 98547 true true true false 6 256062 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:02 4 Topic 1 0 98547 93303 6           Osoby (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí by neměly s přístrojem manipulovat, pokud nebyly o používání přístroje předem poučeny nebo nejsou pod dohledem osoby zodpovědné za jejich bezpečnost.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:12 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a92bd4bca8d149e7929f737ab939cb5b 98554 true true true false 4 256069 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:12 4 Topic 1 0 98554 93303 4           Този уред не е предназначен за ползване от хора (включително деца) с намалени физически, сетивни или умствени способности или без опит и познания, освен ако не са под наблюдение и не са инструктирани от страна на отговарящо за тяхната безопасност лице относно начина на използване на уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:20 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 e22f0a1b0be84d2980358e3c5df60ab2 98560 true true true false 10 256076 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:20 4 Topic 1 0 98560 93303 10           Seda seadet ei tohi kasutada füüsilise, meele- või vaimse häirega isikud ega ka ebapiisavate kogemuste või teadmistega isikud (kaasa arvatud lapsed), välja arvatud juhul, kui nende ohutuse eest vastutav isik neid seadme kasutamise juures valvab või on neid selleks juhendanud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:37 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 52be189a480f43e9bbe8dea30aaa9e65 98566 true true true false 5 256090 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:37 4 Topic 1 0 98566 93303 5           Ovaj aparat nije namijenjen osobama (uključujući djecu) sa smanjenim fizičkim ili mentalnim sposobnostima niti osobama koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, osim ako im je osoba odgovorna za njihovu sigurnost dala dopuštenje ili ih uputila u uporabu aparata.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:29 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 2253155760004196b0ac42229c669a3f 98572 true true true false 18 256083 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:29 4 Topic 1 0 98572 93303 18           A készülék használatát nem javasoljuk csökkent fizikai, érzékelési, szellemi képességekkel rendelkező, tapasztalatlan vagy kellő ismerettel nem rendelkező személyeknek (beleértve a gyermekeket is), csak a biztonságukért felelős személy felvilágosítása után, felügyelet mellett.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:46 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 d6dba7d8a2c542779a454f0ff93028c1 98579 true true true false 20 256097 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:46 4 Topic 1 0 98579 93303 20           Қауіпсіздігіне жауапты адамның қадағалауынсыз немесе құрылғыны пайдалану нұсқауларынсыз, физикалық және ойлау қабілеті шектеулі, сезімталдығы төмен, сондай-ақ білімі мен тәжірибесі аз адамдар (соның ішінде балалар) бұл құрылғыны қолданбауы керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:21:03 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 753df673c63b4103bd58acf4fe1690f2 98590 true true true false 39 256109 Localizer Philips 2015-12-17T13:21:03 4 Topic 1 0 98590 93303 39           Цей пристрій не призначено для користування особами (включно з дітьми) з послабленими відчуттями, фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань, крім випадків користування під наглядом чи за вказівками особи, яка відповідає за безпеку їхнього життя.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:39 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 bf2d3de064a94da8832c9910f4fe5548 98600 true true true false 23 256116 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:39 4 Topic 1 0 98600 93303 23           Šis prietaisas neskirtas naudoti asmenims (įskaitant vaikus) su ribotomis fizinėmis, sensorinėmis ar psichinėmis galimybėmis arba asmenims, neturintiems pakankamai patirties ir žinių, nebent juos prižiūri arba naudotis prietaisu apmoko už jų saugą atsakingas asmuo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:03 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 42b7746213a14e6d901bdf8f81d48849 98606 true true true false 22 256130 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:03 4 Topic 1 0 98606 93303 22           Šo ierīci nedrīkst izmantot personas (tai skaitā bērni) ar fiziskiem, maņu vai garīgiem traucējumiem vai ar nepietiekamu pieredzi un zināšanām, kamēr par viņu drošību atbildīgā persona nav viņus īpaši apmācījusi šo ierīci izmantot.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:49 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8f8d06e5117a4eb6a17c178f2f40c9ff 98612 true true true false 26 256123 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:49 4 Topic 1 0 98612 93303 26           Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w zakresie użytkowania tego typu urządzeń, chyba że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia przez opiekuna.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:18 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 643fa2dcaa6141619eda3252730e619c 98618 true true true false 29 256137 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:18 4 Topic 1 0 98618 93303 29           Acest aparat nu trebuie utilizat de către persoane (inclusiv copii) care au capacităţi fizice, mentale sau senzoriale reduse sau sunt lipsite de experienţă şi cunoştinţe, cu excepţia cazului în care sunt supravegheaţi sau instruiţi cu privire la utilizarea aparatului de către o persoană responsabilă pentru siguranţa lor.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 9c49c98a6c61405e8d66cd4c52daf21a 98624 true true true false 34 256148 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:32 4 Topic 1 0 98624 93303 34           Spotrebič nie je určený na používanie osobami (vrátane detí) so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a vedomostí, pokiaľ im osoba zodpovedná za ich bezpečnosť neposkytuje dohľad alebo ich nepoučila o používaní spotrebiča.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:48 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 90387b6173e14e4fb66c6aeb941459cc 98630 true true true false 33 256163 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:48 4 Topic 1 0 98630 93303 33           Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (što podrazumeva i decu) sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim pod nadzorom ili na osnovu uputstava za upotrebu aparata datih od strane osobe koja odgovara za njihovu bezbednost.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 312814864c36475ca9a328e3e9f06196 98636 true true true false 45 256175 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:02 4 Topic 1 0 98636 93303 45           Aparata naj ne uporabljajo otroci in osebe z zmanjšanimi telesnimi, čutnimi ali duševnimi sposobnostmi ali osebe s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, razen če jih pri uporabi nadzoruje ali jim svetuje oseba, ki je odgovorna za njihovo varnost.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 f8b6c21768274740aef8c670d3b113ca 100204 true true true false 28 250469 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:32 4 Topic 1 0 100204 93303 28           Este aparelho não deve ser usado por pessoas (inclusive crianças) com capacidades físicas, mentais ou sensoriais reduzidas ou com pouca experiência e conhecimento, a menos que sejam supervisionadas ou instruídas sobre o uso do aparelho por uma pessoa responsável por sua segurança.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:36 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a9374226dce649419c53262a90c6b576 100209 true true true false 11 325025 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:36 4 Topic 1 0 100209 93303 11           این دستگاه برای استفاده افراد (از جمله کودکان) دارای ناتوانی فیزیکی، حسی یا ذهنی یا کسانی که تجربه و دانش کافی ندارند در نظر گرفته نشده است، مگر اینکه نظارت یا دستورالعمل کافی برای استفاده از دستگاه توسط مسئول این افراد ارائه شده باشد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:31 Recycling 130 6031d2252a57459789b817be373101cf 100567 true true true false 38 250742 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:31 4 Topic 1 0 100567 1010 38   Geri dönüşüm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:19 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 ed25ce37e40b419dbf4b917f9b478ab2 100673 true true true false 24 250852 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:19 4 Topic 1 0 100673 93303 24           Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau mental, atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberi pengawasan atau arahan berkenaan dengan penggunaan perkakas ini oleh orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-23T15:34:46 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 f6140be9db534612970fe3aac474bfea 101209 true true true false 32 267802 Localizer Philips 2015-12-23T15:34:46 4 Topic 1 0 101209 42081 32           僅使用此產品本身隨附的電源轉換器。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-23T15:47:10 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 b4b2381106124b88b7703d05bf8ac0a7 101271 true true true false 31 268069 Localizer Philips 2015-12-23T15:47:10 4 Topic 1 0 101271 42081 31           此产品只能与随附的电源适配器搭配使用。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:57 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 bb3c5023a83a45338178d7977b079dea 106567 true true true false 46 316956 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:57 4 Topic 1 0 106567 93303 46           Овој уред не е наменет за користење од страна на лица (вклучително и деца) со намалени физички, сензорни или ментални способности или со недостаток на искуство и знаење, освен ако не се под надзор или не добиваат инструкции за користењето на уредот од страна на лице кое е одговорно за нивната безбедност.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:56 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 d6ac52a4b50745eb9d1212de55e00cfd 106641 true true true false 47 317380 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:56 4 Topic 1 0 106641 93303 47           Kjo pajisje nuk synohet për përdorim nga persona (duke përfshirë fëmijët) me aftësi të kufizuara fizike, ndijore ose mendore, ose me mungesë përvoje e njohurish, përveç nëse mbikëqyren apo udhëzohen për ta përdorur pajisjen në mënyrë të sigurt nga një person përgjegjës për sigurinë e tyre.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:35 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 85cdefe2c6094a67a960e36d661882cb 107606 true true true false 3 315929 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:35 4 Topic 1 0 107606 93303 3           Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali jika mereka diberikan pengawasan atau petunjuk mengenai penggunaan alat oleh orang yang bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:44 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 f8434e24072a41a799c292c0dc544440 107871 true true true false 40 316199 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:44 4 Topic 1 0 107871 93303 40           Thiết bị này không dành cho người dùng (bao gồm cả trẻ em) bị suy giảm năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hay người thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị bởi người có trách nhiệm đảm bảo an toàn cho họ.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:55 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 09a5410eff5b402a91a135d0184bfc56 108112 true true true false 17 326638 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:55 4 Topic 1 0 108112 634 17           סמל זה מציין שאין להשליך מוצר זה עם הפסולת הביתית הרגילה  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:01 Recycling 130 9e2692811da9467f9fe99584404bf85b 108131 true true true false 17 326655 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:01 4 Topic 1 0 108131 1010 17   מיחזור   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:11:16 Warranty and support 244 1938935782674b198db0cc131e975856 108135 true true true false 17 720691 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:37 4 Topic 1 0 108135 939 17   אחריות ותמיכה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 4165ba931a52497da68c1bbe97e07e13 108147 true true true false 17 326670 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 4 Topic 1 0 108147 1217 17   שדות אלקטרומגנטיים (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:42 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 acd7551cd2f24b7fbcbd9e8e919946e6 108148 true true true false 17 1759436 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:42 14 Topic 1 0 108148 1187 17           מכשיר <USR_PH_SHRT> זה תואם את כל התקנים והתקנות הרלוונטיים הקשורים לחשיפה לשדות אלקטרומגנטיים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 General 137 87dd42fd56c742f397e01684f7014f8e 108149 true true true false 17 326672 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 4 Topic 1 0 108149 1218 17   כללי   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 E_Introduction philips 1139 a1b5bf4ed33d40158a2d61734c8b4a26 108160 true true true false 17 326683 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 4 Topic 1 0 108160 238 17           איחולינו על רכישתכם וברוכים הבאים למשפחת Philips! כדי להפיק את מלוא התועלת מהתמיכה ש-Philips מעניקה ללקוחותיה, יש לרשום את המוצר בכתובת  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:17 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 788f3fec60d047d6ac5952e46953b558 108173 true true true false 17 326696 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:17 4 Topic 1 0 108173 93303 17           מכשיר זה אינו מיועד לשימושם של אנשים (כולל ילדים) בעלי יכולות פיזיות, תחושתיות או שכליות מוגבלות ולא לשימושם של אנשים ללא ניסיון או ידע, אלא אם כן הם תחת השגחתו של אדם האחראי לבטיחותם או שקיבלו ממנו הדרכה בקשר לשימוש במכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-07T10:15:04 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 76f77bf48f144ebb9360587765c0d4a5 114508 true true true false 34 281854 Localizer Philips 2016-01-07T10:15:04 4 Topic 1 0 114508 42081 34           Zariadenie smiete pripojiť do siete len prostredníctvom dodaného adaptéra.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-06T10:41:54 Important safety information 418 15990090e85a401a95b6e2076430e1ee 114582 true true true false 32 375691 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:32 4 Topic 1 0 114582 738 32   重要安全資訊   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   使用本產品前，請先仔細閱讀此重要資訊，並保留說明以供日後參考。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:22 E_Keep the adapter dry 137 798457c9f28a410b9e64b8680bc53356 115230 true true true false 42 296772 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:22 4 Topic 1 0 115230 1682 42            Mantenga el adaptador seco.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:39 Recycling 130 a8674542bf9e4a38b6ec92669699e817 115242 true true true false 42 296784 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:39 4 Topic 1 0 115242 1010 42   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:42 Keep the adapter dry_IIB 137 3a90afda7aaa4f0b986adc6a0883a0f1 115246 true true true false 42 296788 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:42 4 Topic 1 0 115246 1679 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 Introduction general 299 b7066543c7844137a1439ce47a83d8d8 115247 true true true false 42 1319925 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 14 Topic 1 0 115247 26293 42   Introducción   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-21T13:52:19 Troubleshooting (heading only) 418 09afabe3f7dd40f6ae699c9416576ed0 115274 true true true false 42 562922 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:26 4 Topic 1 0 115274 28189 42   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:52:25 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fdb5e6e571c34bb9820b2c86bd68db26 115278 true true true false 42 296820 Localizer Philips 2016-01-21T13:52:25 4 Topic 1 0 115278 93303 42           Este aparato no debe ser utilizado por personas (adultos o niños) con capacidad física, mental o sensorial reducida, o sin los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-25T15:08:55 Important safety information 418 386048142fe64bbdbbcc63628db596ef 117136 true true true false 17 398703 Harro DeJong 2016-03-29T14:07:16 4 Topic 1 0 117136 738 17   מידע חשוב בנושא בטיחות   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:20:53 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 08db58ecd91a4c35bfea1427856eeda3 117254 true true true false 15 398349 Harro DeJong 2016-03-29T10:45:30 4 Topic 1 0 117254 918 15                 35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:25:07 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 bca10a26b7724ecabc961fbc55d48224 117258 true true true false 10 712723 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:06 4 Topic 1 0 117258 918 10                 35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:26:06 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b5e3790f20674d84ada5213903bad5ab 117260 true true true false 12 712724 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:07 4 Topic 1 0 117260 918 12                 35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:29:31 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 98e7e4e2ab1143f48aea4091bdbc3bca 117262 true true true false 16 712725 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:09 4 Topic 1 0 117262 918 16                 35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:32:08 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 18c2772c81e04016a55d270c2040fe65 117264 true true true false 25 712726 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:10 4 Topic 1 0 117264 918 25                 35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:36:52 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 063db0f82a394535becb610619e4c00f 117266 true true true false 7 712727 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:11 4 Topic 1 0 117266 918 7                 35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:38:25 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 42ee6f61f58841fa9f226fc8599504c4 117267 true true true false 27 712728 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:13 4 Topic 1 0 117267 918 27                 35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:42:38 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b798697b2f994a94b289307b2424f67d 117270 true true true false 19 712729 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:14 4 Topic 1 0 117270 918 19                 35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 1374f6604df54d0e951f8499e4fec53b 117271 true true true false 2 1538935 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 14 Topic 1 0 117271 918 2                 35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:51:45 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 0c50c3fbdf994da58beae44717581836 117272 true true true false 36 712732 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:17 4 Topic 1 0 117272 918 36                 35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:53:57 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f5de062f9bef4824a2d4c49138bd3468 117273 true true true false 38 712733 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:18 4 Topic 1 0 117273 918 38                 35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:56:06 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 feb36c45632e4b7392cc5affdf249672 117274 true true true false 35 712734 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:21 4 Topic 1 0 117274 918 35                 35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:05:29 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 5251d7f152ee4128907cb60ccb554927 117276 true true true false 26 1099190 Moniek Koehoorn 2018-04-16T12:51:36 4 Topic 1 0 117276 918 26             Symbol przekreślonego kontenera na odpady (rys. 26), oznacza, że produkt podlega selektywnej zbiórce zgodnie z postanowieniami Dyrektywy 2012/19/UE.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T09:54:44 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 5b1ea5e5d13e49739260b4f5dd8a2c52 117277 true true true false 29 1026350 Localizer Philips 2018-01-19T09:54:44 4 Topic 1 0 117277 918 29                 35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-05T08:48:53 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 85ca362cf03c44c1a5a382f6ee139a9a 117279 true true true false 30 1039785 Localizer Philips 2018-02-05T08:48:53 4 Topic 1 0 117279 918 30                 35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:05:39 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 864e662cc72c49519f7d915557349667 117280 true true true false 33 712738 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:27 4 Topic 1 0 117280 918 33                 35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:14 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 948b6cf5ef144b4087b4c54638468b6c 117286 true true true false 34 1027627 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:14 4 Topic 1 0 117286 918 34                 35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T10:13:41 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 8dac6a7055b44c73835c97150dd97d3f 117287 true true true false 39 1026524 Localizer Philips 2018-01-19T10:13:41 4 Topic 1 0 117287 918 39                 35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 8273a5ac66684bfda7da97d6dfac963b 117288 true true true false 45 1033921 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 4 Topic 1 0 117288 918 45                 35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:30 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 3aa48c24c08d48f0bd4149d214712958 117289 true true true false 4 1034778 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:30 4 Topic 1 0 117289 918 4                 35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-30T07:46:38 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 1f5311259c5c45aebdd318d6d94f624d 117290 true true true false 5 1035969 Localizer Philips 2018-01-30T07:46:38 4 Topic 1 0 117290 918 5                 35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:28:58 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 52d4485a1b3547b5af8d86f54b713027 117291 true true true false 6 1031997 Localizer Philips 2018-01-23T08:28:58 4 Topic 1 0 117291 918 6                 35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:18 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 df3ad071feeb4f768c76007500801a7e 117292 true true true false 18 1031835 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:18 4 Topic 1 0 117292 918 18                 35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:27:32 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 38cb331272f347fda1a9120b4f67b521 117293 true true true false 20 712746 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:38 4 Topic 1 0 117293 918 20                 35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:16 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b72d8a0b5f134805b59d1d920b682d50 117294 true true true false 22 1033179 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:16 4 Topic 1 0 117294 918 22                 35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:18 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b6d4335673b540ddb374888a6823c0d7 117295 true true true false 23 1027509 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:18 4 Topic 1 0 117295 918 23                 35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:30:33 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 8c8393da46ca41b3a937d7e31b9f184b 117296 true true true false 32 712750 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:42 4 Topic 1 0 117296 918 32                 35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:31:24 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 712334513dfe425f8c1c7609ac88f5a8 117297 true true true false 42 712751 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:43 4 Topic 1 0 117297 918 42                 35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:32:12 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 17abc1fbba18490e9dc6c192fe589e6c 117298 true true true false 28 712752 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:44 4 Topic 1 0 117298 918 28                 35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:33:11 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 fbb0b063ec654a1ca021f141f2ee3d3d 117299 true true true false 46 712753 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:46 4 Topic 1 0 117299 918 46                 35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:34:01 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 6d4f220badf54a7585f92a0b850d6258 117300 true true true false 47 712754 Marie-josé DeRoos 2017-02-09T15:46:47 4 Topic 1 0 117300 918 47                 35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:35:26 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 de176f97006f463dae6cd89b3eab693f 117301 true true true false 31 2337151 Owen Wang 2022-08-03T05:55:59 14 Topic 1 0 117301 918 31                 35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:47 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 4007327c563e46f6ae0c6ab32cd5520b 117302 true true true false 11 1047954 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:47 4 Topic 1 0 117302 918 11                 35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:37:30 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 237b208d1f984dd4ad75834f529d567c 117303 true true true false 3 290717 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:10 4 Topic 1 0 117303 918 3                 35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:38:20 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 53463e6ace7447709b5b84f078e9f4a0 117305 true true true false 24 290716 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:09 4 Topic 1 0 117305 918 24                 35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:39:11 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 ce64252dca3e46538d89a1b95c49285b 117307 true true true false 40 290715 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:07 4 Topic 1 0 117307 918 40                 35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:39:57 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 d9c95f5f89314843b45f6bcf8b4c63c1 117308 true true true false 17 290714 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:05 4 Topic 1 0 117308 918 17                 35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:44:29 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 76b441a63c0e4a2cadee91c325e87a5f 117309 true true true false 21 290713 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:03 4 Topic 1 0 117309 918 21                 35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-22T13:03:28 Recycling 598 987ffec0e23749a588fd0ef5340b1ba1 118178 true true true false 21 298109 Localizer Philips 2016-01-22T13:03:28 4 Topic 1 0 118178 118169 21   재활용   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-22T13:03:28 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 603bf5488d4f4bbbae7b55ca3af4abc9 118179 true true true false 21 298110 Localizer Philips 2016-01-22T13:03:28 4 Topic 1 0 118179 118171 21           수명이 다 된 제품은 일반 가정용 쓰레기와 함께 버리지 말고 지정된 재활용품 수거 장소에 버리십시오. 이를 준수함으로써 환경 보호에 동참할 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-22T13:03:29 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 702600f64b3341bb89f99edb6cd3bf92 118181 true true true false 21 298112 Localizer Philips 2016-01-22T13:03:29 4 Topic 1 0 118181 118172 21           전기 및 전자 제품과 충전식 배터리의 분리 수거에 대한 해당 국가의 규정을 준수하십시오. 제품을 올바르게 폐기하면 환경과 인체 건강에 미치는 부정적인 영향을 예방할 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2020-04-17T12:54:21 Recycling 598 324bb3ee76444c5fa1280f7d9e17147a 118184 true true true false 30 1647930 Tim Berga 2020-04-17T12:54:21 14 Topic 1 0 118184 118169 30   Утилизация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2020-04-17T12:54:21 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 e7c36b4e83484328806ba59bb93cb69f 118185 true true true false 30 1647932 Tim Berga 2020-04-17T12:54:21 14 Topic 1 0 118185 118171 30           После окончания срока службы не выбрасывайте устройство вместе с бытовыми отходами. Передайте его в специализированный пункт для дальнейшей утилизации. Этим вы поможете защитить окружающую среду.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-09-01T12:18:01 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 5d8d28a8d59d4916bb4300a32745a698 118187 true true true false 30 1786733 Tim Berga 2020-09-01T12:18:01 14 Topic 1 0 118187 118172 30           Соблюдайте правила своей страны по раздельному сбору электрических и электронных изделий, а также аккумуляторов. Правильная утилизация поможет предотвратить негативное воздействие на окружающую среду и здоровье человека.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-22T13:06:17 Recycling 598 8cabb8ef2cc04deeac42911f5efeac69 118190 true true true false 37 298119 Localizer Philips 2016-01-22T13:06:17 4 Topic 1 0 118190 118169 37   การรีไซเคิล   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-22T13:06:18 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 e3c9f4a20d7a4e299aa681f18b8b2ebb 118191 true true true false 37 298120 Localizer Philips 2016-01-22T13:06:18 4 Topic 1 0 118191 118171 37           ห้ามทิ้งผลิตภัณฑ์รวมกับขยะในครัวเรือนทั่วไป เมื่อเครื่องหมดอายุการใช้งานแล้ว ควรทิ้งลงในถังขยะสำหรับนำกลับไปใช้ใหม่ได้ (รีไซเคิล) โดยจะเป็นการช่วยรักษาสภาวะสิ่งแวดล้อมที่ดี   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-22T13:06:19 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 030c9cdfaa5d4d7eba19352fb9441211 118193 true true true false 37 298122 Localizer Philips 2016-01-22T13:06:19 4 Topic 1 0 118193 118172 37           ปฏิบัติตามกฏในประเทศของคุณสำหรับชุดผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ รวมทั้งนำแบตเตอรี่ที่ชาร์จใหม่ได้ในแต่ละชุด การทิ้งอย่างถูกวิธีจะช่วยป้องกันไม่ให้เกิดผลกระทบในแง่ลบต่อสิ่งแวดล้อมและสุขภาพของมนุษย์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-22T13:07:25 Recycling 598 a23d73e847134e578d0edc163a7e565a 118196 true true true false 31 2337136 Owen Wang 2022-08-03T05:54:23 14 Topic 1 0 118196 118169 31   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-22T13:07:26 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 494e9876f5a14ff8b4bdb93a7461af52 118197 true true true false 31 2337098 Owen Wang 2022-08-03T05:45:43 14 Topic 1 0 118197 118171 31           弃置本产品时，请不要将其与一般生活垃圾放在一起，应将其交给政府指定的回收中心。 这样做将有利于环保。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-22T13:07:27 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 5ec3685e0e664d2c8aeb4739c55c4e9d 118199 true true true false 31 2337117 Owen Wang 2022-08-03T05:49:26 14 Topic 1 0 118199 118172 31           遵循您的国家/地区有关分类回收电子电气产品和充电电池的规定。 正确弃置产品有助于避免对环境和人类健康造成不良后果。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-22T13:08:27 Recycling 598 62812853a6fe43a492a785d798659261 118202 true true true false 32 298129 Localizer Philips 2016-01-22T13:08:27 4 Topic 1 0 118202 118169 32   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-22T13:08:28 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 9c37da1afb544b66892ee16b76edacdb 118203 true true true false 32 298130 Localizer Philips 2016-01-22T13:08:28 4 Topic 1 0 118203 118171 32           本產品使用壽命結束時請勿與一般家庭廢棄物一併丟棄。請將該產品放置於政府指定的回收站， 此舉能為環保盡一份心力。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-22T13:08:29 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 d742506aecfb49f3b97912b6b3f0a829 118205 true true true false 32 298132 Localizer Philips 2016-01-22T13:08:29 4 Topic 1 0 118205 118172 32           請按照您所在國家/地區的規定，分類與回收電子電器產品及充電式電池。 正確處理廢棄物有助避免對環境和人類健康的負面影響。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2019-12-03T08:46:11 Recycling 598 9f887b4a7e60449e9daa80a6dae177ba 118208 true true true false 2 1532968 Peter de Wit 2019-12-03T08:46:11 14 Topic 1 0 118208 118169 2   إعادة التدوير   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-12-03T08:46:11 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 ab581b7aa9ea463da42ed099e2298b9a 118209 true true true false 2 1532969 Peter de Wit 2019-12-03T08:46:11 14 Topic 1 0 118209 118171 2           لا تلق المنتج مع النفايات المنزلية المعتادة في نهاية فترة صلاحيته، ولكن قم بتسليمه إلى نقطة تجميع رسمية من أجل إعادة تدويره. بقيامك بذلك فأنت تساعد في المحافظة على البيئة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-12-03T08:46:12 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 06123f45a572448ca24f0fba9555d4c7 118211 true true true false 2 1532970 Peter de Wit 2019-12-03T08:46:12 14 Topic 1 0 118211 118172 2           اتبع القواعد المحلية المعمول بها في بلدك والمعنية بتجميع المنتجات الكهربائية والإلكترونية والبطاريات القابلة لإعادة الشحن والمستعملة بصورة منفصلة. يساعد التخلص الصحيح من المنتجات القديمة في منع حدوث عواقب سلبية على البيئة وصحة الإنسان.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-10T21:46:25 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 bda51c1af9604483a7524f8b4e1251a3 123251 true true true false 3 327715 Localizer Philips 2016-02-10T21:46:25 4 Topic 1 0 123251 4567 3           Ikuti peraturan setempat untuk pengumpulan alat listrik dan produk elektronik secara terpisah. Pembuangan secara benar akan membantu mencegah dampak negatif terhadap lingkungan dan kesehatan manusia.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-10T21:47:19 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 fa0429db8d044ab4a50b2a481e1ec387 123278 true true true false 24 327765 Localizer Philips 2016-02-10T21:47:19 4 Topic 1 0 123278 4567 24           Patuhi peraturan negara anda untuk pengambilan produk elektrik dan elektronik secara berasingan. Pembuangan secara betul membantu mengelakkan akibat negatif bagi kesihatan manusia dan persekitaran.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-10T21:47:42 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 d83ecc6d358f4bf48c0df405663f807a 123370 true true true false 37 327792 Localizer Philips 2016-02-10T21:47:42 4 Topic 1 0 123370 4567 37           ปฏิบัติตามกฎในประเทศของคุณสำหรับชุดผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ การทิ้งอย่างถูกวิธีจะช่วยป้องกันไม่ให้เกิดผลกระทบในแง่ลบต่อสิ่งแวดล้อมและสุขภาพของมนุษย์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-10T21:51:54 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 b47a4d92b63644149da8eb56306efff1 123397 true true true false 40 327819 Localizer Philips 2016-02-10T21:51:54 4 Topic 1 0 123397 4567 40           Tuân thủ theo quy định của quốc gia bạn về việc thu gom riêng các sản phẩm điện và điện tử. Vứt bỏ đúng cách sẽ giúp phòng tránh các hậu quả xấu cho môi trường và sức khỏe con người.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-20T18:32:26 Recycling 130 dd49bff74d0645c8bb3e8bce471b9e85 126064 true true true false 28 338941 Localizer Philips 2016-02-20T18:32:26 4 Topic 1 0 126064 1010 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:47 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 afa9410cdb4146449dfcc05efe77a57a 127113 true true true false 46 340927 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:47 4 Topic 1 0 127113 4567 46           Придржувајте се до прописите во вашата земја за посебно собирање на електрични и електронски производи. Правилното отстранување помага да се спречат негативни последици за животната средина и здравјето на човекот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:17:45 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 239ef707685645dc8b1d38d5adb1d8dd 127174 true true true false 47 341273 Localizer Philips 2016-02-23T14:17:45 4 Topic 1 0 127174 4567 47           Zbatoni rregulloret e shtetit tuaj për grumbullimin e veçuar të produkteve elektrike dhe elektronike. Hedhja e duhur ndihmon në parandalimin e pasojave negative për mjedisin dhe shëndetin e njeriut.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:34 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 8126c96bc0d0438fbd15210428bfa1d1 127403 true true true false 17 341555 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:34 4 Topic 1 0 127403 4567 17           יש לציית לחוקים המקומיים להפרדה ואיסוף של מוצרים חשמליים ואלקטרוניים. השלכה נאותה עוזרת למנוע השפעות שליליות על הסביבה ועל הבריאות.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:33:06 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f51555a72fba430892753dc352cf724e 129486 true true true false 8 345936 Localizer Philips 2016-02-25T12:33:06 4 Topic 1 0 129486 918 8                 35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-09-05T13:19:18 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 389e4c0797ed41249b486bf17dc0c601 129560 true true true false 13 604473 Localizer Philips 2016-09-05T13:19:18 4 Topic 1 0 129560 918 13                 35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:06:56 Recycling 598 67100d13c9e5464fa5637b23a8b2c71d 145599 true true true false 4 375055 Localizer Philips 2016-03-16T15:06:56 4 Topic 1 0 145599 118169 4   Рециклиране   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:59 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 df3c562f9c384c71ac7ada06cb95d3fb 145600 true true true false 4 1034881 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:59 4 Topic 1 0 145600 118171 4           След края на срока на експлоатация на продукта не го изхвърляйте заедно с обикновените битови отпадъци, а го предайте в официален пункт за събиране на отпадъци за рециклиране. По този начин помагате за опазване на околната среда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:06:57 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 cf85ea79c1c64143bfc3729dc91a86a8 145601 true true true false 4 375057 Localizer Philips 2016-03-16T15:06:57 4 Topic 1 0 145601 118172 4           Следвайте правилата на вашата държава за разделно събиране на електрически и електронни продукти и акумулаторни батерии. Правилното изхвърляне спомага за предотвратяване на негативните последствия за околната среда и човешкото здраве.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:19 Recycling 598 ae996677cd7c45239a4d428c850a0639 145623 true true true false 5 375080 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:19 4 Topic 1 0 145623 118169 5   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-30T07:47:57 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 57ae54bfc2774fdaa9adf366566904e5 145624 true true true false 5 1036076 Localizer Philips 2018-01-30T07:47:57 4 Topic 1 0 145624 118171 5           Nemojte baciti proizvod zajedno s uobičajenim kućanskim otpadom po isteku roka trajanja, već ga predajte na službeno mjesto za prikupljanje otpada radi recikliranja. Time pomažete u očuvanju okoliša.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:20 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 a27ffafba4534ec78acd6f9be4253333 145625 true true true false 5 375083 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:20 4 Topic 1 0 145625 118172 5           Pridržavajte se pravila vaše zemlje o odvojenom prikupljanju električnih i elektroničkih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje otpada pomaže u sprječavanju negativnih posljedica za okoliš i ljudsko zdravlje.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:39 Recycling 598 5a26fb9d3d0c465eae82768c286dd283 145643 true true true false 20 375101 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:39 4 Topic 1 0 145643 118169 20   Өңдеу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:39 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 cc84c2b566f9481bb935d963e142a291 145644 true true true false 20 375102 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:39 4 Topic 1 0 145644 118171 20           Құрылғыны өз қызметін көрсетіп тозғаннан кейін, күнделікті үй қоқысымен бірге тастауға болмайды. Оның орнына бұл құрылғыны арнайы жинап алатын жерге қайта өңдеу мақсатына өткізіңіз. Бұлай істеу арқылы қоршаған ортаға зиян келтірмейсіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:40 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 102f09e7b4a84a889bf6d2bc2caaf31d 145645 true true true false 20 375103 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:40 4 Topic 1 0 145645 118172 20           Электрондық және электр өнімдері мен қайта зарядталатын батареяларды бөлек жинау бойынша жергілікті ережелерді орындаңыз. Дұрыс тастау қоршаған ортаға және адам денсаулығына кері әсерін тигізбеуге көмектеседі.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:57 Recycling 598 eed0ee6f91d0448692f3787b4ed26cd7 145663 true true true false 29 375123 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:57 4 Topic 1 0 145663 118169 29   Reciclarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T09:55:12 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 97979bee340f45a0ac09209458f98576 145664 true true true false 29 1026461 Localizer Philips 2018-01-19T09:55:12 4 Topic 1 0 145664 118171 29           Nu aruncaţi produsul împreună cu gunoiul menajer la sfârşitul duratei de funcţionare, ci predaţi-l la un punct de colectare autorizat pentru reciclare. Astfel, ajutaţi la conservarea mediului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:58 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 c839186d02f848a88f1af20999fb4cab 145665 true true true false 29 375125 Localizer Philips 2016-03-16T15:07:58 4 Topic 1 0 145665 118172 29           Respectaţi regulile specifice ţării dvs. cu privire la colectarea separată a produselor electrice şi electronice şi a bateriilor reîncărcabile. Eliminarea corectă ajută la prevenirea consecințelor negative asupra mediului înconjurător și a sănătății umane.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:33 Recycling 598 ba01d0f95bde4363bf0d76fefeab25a4 145700 true true true false 45 375160 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:33 4 Topic 1 0 145700 118169 45   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-25T07:50:30 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 660067b1aa3f41bab10403829d6f9f73 145701 true true true false 45 1034032 Localizer Philips 2018-01-25T07:50:30 4 Topic 1 0 145701 118171 45           Izdelka po preteku življenjske dobe ne zavrzite skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki, temveč ga odložite na uradnem zbirnem mestu za recikliranje. S tem boste pripomogli k varovanju okolja.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:34 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 546c05f087a049c1af1791c80365d8aa 145702 true true true false 45 375162 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:34 4 Topic 1 0 145702 118172 45           Upoštevajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov ter akumulatorskih baterij. S pravilnim odlaganjem boste pomagali preprečiti negativne vplive na okolje in zdravje ljudi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:54 Recycling 598 3b340caa74954b9992af87c189af52eb 145724 true true true false 33 375185 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:54 4 Topic 1 0 145724 118169 33   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:54 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 6d457de967a6484783ca775f54d3de2d 145725 true true true false 33 375186 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:54 4 Topic 1 0 145725 118171 33           Proizvod koji više ne možete da koristite nemojte da odlažete zajedno sa običnim kućnim otpadom, već ga predajte na zvaničnom mestu za prikupljanje za reciklažu. Na taj način pomažete očuvanju životne sredine.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:55 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 2674e31f352b4f9a95190aa5ce15a780 145726 true true true false 33 375187 Localizer Philips 2016-03-16T15:08:55 4 Topic 1 0 145726 118172 33           Pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem otpadnih električnih i elektronskih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje pomaže u sprečavanju negativnih posledica po zdravlje ljudi i životnu sredinu.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:27 Recycling 598 9da4cb30b548435c9e6da688f51f68dd 145754 true true true false 6 375208 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:27 4 Topic 1 0 145754 118169 6   Recyklace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:29:33 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 db353ea2105940deab0b5d52fc78cedc 145755 true true true false 6 1032108 Localizer Philips 2018-01-23T08:29:33 4 Topic 1 0 145755 118171 6           Až výrobek doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte jej do sběrny určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:29 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 968039f326bd45ffa8c138c81658b6eb 145756 true true true false 6 375210 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:29 4 Topic 1 0 145756 118172 6           Dodržujte předpisy vaší země týkající se sběru tříděného odpadu elektrických a elektronických výrobků a také akumulátorů. Správnou likvidací pomůžete zabránit negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:54 Recycling 598 187b1888709f4c74a624fba80f2b5173 145778 true true true false 10 375232 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:54 4 Topic 1 0 145778 118169 10   Ringlussevõtt   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:55 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 0bd242dca16847cebe3784bafee36aaa 145779 true true true false 10 375233 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:55 4 Topic 1 0 145779 118171 10           Tööea lõpus ei tohi toodet tavalise olmeprügi hulka visata. Seade tuleb ümbertöötlemiseks ametlikku kogumispunkti viia. Nii toimides aitate säästa keskkonda.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:56 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 5a1b196d83654fac91fe074102c645c9 145780 true true true false 10 375234 Localizer Philips 2016-03-16T15:13:56 4 Topic 1 0 145780 118172 10           Järgige oma riigi elektriliste ja elektrooniliste toodete ning akupatareide lahuskogumist reguleerivaid eeskirju. Õigel viisil kasutusest kõrvaldamine aitab ära hoida kahjulikke tagajärgi keskkonnale ja inimese tervisele.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:13 Recycling 598 b3006a974ae5463387b4df9fead47de8 145798 true true true false 18 375252 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:13 4 Topic 1 0 145798 118169 18   Újrahasznosítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:18:14 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 603243c63de641a8a34d5c7185876f27 145799 true true true false 18 1031946 Localizer Philips 2018-01-23T08:18:15 4 Topic 1 0 145799 118171 18           A feleslegessé vált termék szelektív hulladékként kezelendő. Kérjük, hivatalos újrahasznosító gyűjtőhelyen adja le. Ezzel segíti a környezet védelmét.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:15 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 f84447bbc65e41cd854990ef26cd688d 145800 true true true false 18 375254 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:15 4 Topic 1 0 145800 118172 18           Tartsa be az elektromos és elektronikus termékek, akkumulátorok és egyszer használatos elemek külön történő hulladékgyűjtésére vonatkozó országos előírásokat. A megfelelő hulladékkezelés segítséget nyújt a környezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos negatív következmények megelőzéséhez.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:32 Recycling 598 2a07c44be2b34735a17235df61cbd6e3 145818 true true true false 23 375272 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:32 4 Topic 1 0 145818 118169 23   Perdirbimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:16 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 c3cd649a94f34a799b5163b4e3a757a7 145819 true true true false 23 1027631 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:16 4 Topic 1 0 145819 118171 23           Pasibaigus gaminio naudojimo laikui neišmeskite jo su įprastomis buitinėmis atliekomis, o perduokite jį į oficialų surinkimo punktą perdirbti. Taip padėsite saugoti aplinką.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:33 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 d5f54c3dd2c54e5ba3df77f61c55b8e9 145820 true true true false 23 375274 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:33 4 Topic 1 0 145820 118172 23           Laikykitės jūsų šalyje galiojančių taisyklių, kuriomis reglamentuojamas atskiras elektros ir elektronikos gaminių bei pakartotinai įkraunamų baterijų surinkimas. Tinkamas šalinimas padės išvengti neigiamo poveikio aplinkai ir žmonių sveikatai.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:52 Recycling 598 c7602e19e0ca4c1885e34936d246cf0a 145842 true true true false 22 375296 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:52 4 Topic 1 0 145842 118169 22   Otrreizējā pārstrāde   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:51 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 6314b1c5e3da46d0b43cf14a1a94acff 145843 true true true false 22 1033286 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:51 4 Topic 1 0 145843 118171 22           Ierīces darbmūža beigās neizmetiet to kopā ar sadzīves atkritumiem, bet aiznesiet uz oficiālu savākšanas punktu pārstrādei. Tā rīkojoties, jūs palīdzat saglabāt vidi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:54 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 a181cfe7ab004e8aa43819f2a7cfc577 145844 true true true false 22 375298 Localizer Philips 2016-03-16T15:14:54 4 Topic 1 0 145844 118172 22           Ievērojiet vietējos noteikumus par elektrisko un elektronisko izstrādājumu un atkārtoti uzlādējamo bateriju atsevišķu savākšanu. Pareiza izstrādājumu likvidēšana palīdz novērst kaitīgu iedarbību uz vidi un cilvēku veselību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:15:12 Recycling 598 6572bcba2ba547e59e9d36fad34d0eab 145862 true true true false 26 375316 Localizer Philips 2016-03-16T15:15:12 4 Topic 1 0 145862 118169 26   Recykling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:06:10 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 95ce54a413304dc187beb76aa81b5078 145863 true true true false 26 1027943 Localizer Philips 2018-01-22T10:06:10 4 Topic 1 0 145863 118171 26           Zużytego produktu nie należy wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami gospodarstwa domowego — należy oddać je do punktu zbiórki surowców wtórnych w celu utylizacji. Stosowanie się do tego zalecenia pomaga w ochronie środowiska.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:15:13 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 236763f14c4b4470a8e9a94f58d399bd 145864 true true true false 26 375318 Localizer Philips 2016-03-16T15:15:13 4 Topic 1 0 145864 118172 26           Należy postępować zgodnie z obowiązującymi w danym kraju przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz akumulatorów. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i ludzkie zdrowie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:15:31 Recycling 598 f5c8ff680beb4c9e8f7eb7642506c456 145882 true true true false 34 375336 Localizer Philips 2016-03-16T15:15:31 4 Topic 1 0 145882 118169 34   Recyklácia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:48 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 036998f77fc44d42801768f31d8fc362 145883 true true true false 34 1027782 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:48 4 Topic 1 0 145883 118171 34           Výrobok na konci jeho životnosti nevyhadzujte spolu s bežným komunálnym odpadom, odovzdajte ho na recykláciu na oficiálnom zbernom mieste. Pomôžete tak chrániť životné prostredie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:15:32 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 fe6dc9781ce2465f9db3ded8387a37e0 145884 true true true false 34 375338 Localizer Philips 2016-03-16T15:15:32 4 Topic 1 0 145884 118172 34           Dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov, ako aj nabíjateľných batérií vo svojej krajine. Správna likvidácia pomáha zabrániť negatívnym vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-16T15:01:52 Recycling 598 d0172b5af0904a36b3570909bc99a279 146018 true true true false 38 374999 Localizer Philips 2016-03-16T15:01:52 4 Topic 1 0 146018 118169 38   Geri dönüşüm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:01:53 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 741eae649d684f2299d9361cd3a8a3b1 146019 true true true false 38 375000 Localizer Philips 2016-03-16T15:01:53 4 Topic 1 0 146019 118171 38           Kullanım ömrü sonunda ürünü normal evsel atıklarınızla birlikte atmayın; resmi geri dönüşüm toplama noktalarına teslim edin. Böyle yaparak çevrenin korunmasına yardımcı olursunuz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T15:01:54 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 c816fed5057842cfa0bfcfbb363d9278 146020 true true true false 38 375001 Localizer Philips 2016-03-16T15:01:54 4 Topic 1 0 146020 118172 38           Elektrikli ve elektronik ürünler ile şarj edilebilir pillerin ayrı olarak toplanmasına ilişkin olarak ülkenizde yürürlükte olan yönetmeliklere uygun hareket edin. İmha işleminin doğru şekilde yapılması çevreyi ve insan sağlığını olumsuz etkileyecek sonuçların önlenmesine yardımcı olur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:32 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 7359b49954844bb59186ac3ab2213faf 146108 true true true false 44 394547 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:32 4 Topic 1 0 146108 634 44           Este símbolo significa que este producto no debe ser desechado con los desperdicios normales de una casa  (2012/19/EU)   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:51 Recycling 130 b7ccbf8920a1432e907f7c0dc63016dc 146123 true true true false 44 394562 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:51 4 Topic 1 0 146123 1010 44   Reciclar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:53 Recycling 130 6204cca39345471e918be7bc00908331 146124 true true true false 44 394563 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:53 4 Topic 1 0 146124 1010 44   Reciclar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:54 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f5d681821fdb4c6ab1ddd8e2d0775440 146125 true true true false 44 394564 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:54 4 Topic 1 0 146125 918 44                 35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:32:16 Danger (heading only - géén 3mm) 418 bb324f2c9a1e4580a26139390be25aed 149850 true true true false 15 419967 Localizer Philips 2016-04-08T12:32:16 4 Topic 1 0 149850 148926 15   Gefahr   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:32:16 Warning (heading only - géén 3mm) 418 92e0b768e971492ca73ff100cd741584 149851 true true true false 15 419968 Localizer Philips 2016-04-08T12:32:16 4 Topic 1 0 149851 148928 15   Warnhinweis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:37 Caution (heading only - géén 3mm) 418 2eee405a0a1148aca70f203d8d6c8812 149852 true true true false 15 584961 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:37 4 Topic 1 0 149852 147865 15   Achtung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-07T11:25:00 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d28e81f39d7441fba910157e7918eecd 150040 true true true false 8 412476 Localizer Philips 2016-04-07T11:25:00 4 Topic 1 0 150040 148926 8   Gevaar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-07T11:25:00 Warning (heading only - géén 3mm) 418 22958682dea24a7ca0ef608f0f34dfdc 150041 true true true false 8 412477 Localizer Philips 2016-04-07T11:25:00 4 Topic 1 0 150041 148928 8   Waarschuwing   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T11:58:33 Caution (heading only - géén 3mm) 418 a44a77b01ab84d0d9725d3b1b6a376c1 150042 true true true false 8 584919 Localizer Philips 2016-08-16T11:58:33 4 Topic 1 0 150042 147865 8   Let op   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:33:15 Caution (heading only - géén 3mm) 418 752128215c864b349283ebc92e6cd905 150059 true true true false 26 585310 Localizer Philips 2016-08-16T12:33:15 4 Topic 1 0 150059 147865 26   Uwaga   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:33:40 Caution (heading only - géén 3mm) 418 6b8683088ee64b1287de0aaeba64e84c 150060 true true true false 29 585327 Localizer Philips 2016-08-16T12:33:40 4 Topic 1 0 150060 147865 29   Atenţie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:07 Caution (heading only - géén 3mm) 418 a6f7971b0f424c978248efa386eea916 150061 true true true false 30 585345 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:07 4 Topic 1 0 150061 147865 30   Внимание!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:24 Caution (heading only - géén 3mm) 418 ebc5d14ada0c41c784fcde5e73c7784d 150062 true true true false 33 585362 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:24 4 Topic 1 0 150062 147865 33   Oprez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:42 Caution (heading only - géén 3mm) 418 5fa4f2ccc2504bee87c6172306dd7f29 150063 true true true false 34 585379 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:42 4 Topic 1 0 150063 147865 34   Výstraha   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:38:02 Caution (heading only - géén 3mm) 418 01c41774a8f0435da0172ac7624996b2 150064 true true true false 39 585413 Localizer Philips 2016-08-16T12:38:02 4 Topic 1 0 150064 147865 39   Увага   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:37:39 Caution (heading only - géén 3mm) 418 c0ad2d93e2b240b68ea0e458b04b82bb 150065 true true true false 45 585396 Localizer Philips 2016-08-16T12:37:39 4 Topic 1 0 150065 147865 45   Pozor   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:45 Caution (heading only - géén 3mm) 418 1d06802bca3f4b9fb35c6ad290f8061e 150066 true true true false 4 585179 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:45 4 Topic 1 0 150066 147865 4   Внимание   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:21 Caution (heading only - géén 3mm) 418 e214eaa62f804897a05b3faf8cab51b8 150067 true true true false 5 585198 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:21 4 Topic 1 0 150067 147865 5   Oprez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:40 Caution (heading only - géén 3mm) 418 03871dd151244debbf895a66bc392465 150068 true true true false 6 585215 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:40 4 Topic 1 0 150068 147865 6   Upozornění   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:32 Caution (heading only - géén 3mm) 418 7086e6d45e874792ae1e6429b3a0c6d2 150069 true true true false 18 585266 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:32 4 Topic 1 0 150069 147865 18   Figyelem!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:06:27 Caution (heading only - géén 3mm) 418 ac74caed171c4fd99ecbb6ce78ac65f3 150070 true true true false 20 562663 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:33:52 4 Topic 1 0 150070 147865 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:32:52 Caution (heading only - géén 3mm) 418 d265e03472df4eafa0fd832257c8997c 150071 true true true false 23 585291 Localizer Philips 2016-08-16T12:32:52 4 Topic 1 0 150071 147865 23   Atsargiai!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:44 Caution (heading only - géén 3mm) 418 e7700bc2e42f45fc93629e54a3ad95e5 150072 true true true false 22 585270 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:44 4 Topic 1 0 150072 147865 22   Ievērībai   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:58 Caution (heading only - géén 3mm) 418 561a6d05eb2f451fafa515c0edaa16e0 150073 true true true false 10 585232 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:58 4 Topic 1 0 150073 147865 10   Ettevaatust   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:47:53 Danger (heading only - géén 3mm) 418 f3b0906d93744a759247132c76f3b766 150077 true true true false 26 562675 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:53 4 Topic 1 0 150077 148926 26   Niebezpieczeństwo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:48:16 Danger (heading only - géén 3mm) 418 133d23b047054e86b023e13483d3e6fe 150078 true true true false 29 562676 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:54 4 Topic 1 0 150078 148926 29   Pericol   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:48:30 Danger (heading only - géén 3mm) 418 f6c4c62074da4b1aad0ed98f8f8fa721 150079 true true true false 30 562677 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:55 4 Topic 1 0 150079 148926 30   Опасно!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:48:52 Danger (heading only - géén 3mm) 418 95bf9ff302da411fb03e40b6a318bd21 150080 true true true false 33 562678 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:55 4 Topic 1 0 150080 148926 33   Opasnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:49:13 Danger (heading only - géén 3mm) 418 b366c80d37264bebbdb6c2ac42b1689f 150081 true true true false 34 562679 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:56 4 Topic 1 0 150081 148926 34   Nebezpečenstvo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:49:33 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d7a234ec85b248baba4e96bc2098ce2c 150082 true true true false 39 562680 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:57 4 Topic 1 0 150082 148926 39   Небезпечно   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:49:53 Danger (heading only - géén 3mm) 418 e1d6efa9098f4e91abc03ff368298ef3 150083 true true true false 45 562681 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:58 4 Topic 1 0 150083 148926 45   Nevarnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:50:05 Danger (heading only - géén 3mm) 418 03cdad49f8fc49a5aea5f7a53b909f53 150084 true true true false 4 562682 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:58 4 Topic 1 0 150084 148926 4   Опасност   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:50:27 Danger (heading only - géén 3mm) 418 cbd87ee59542435aa6e9034632267bc5 150085 true true true false 5 562683 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:59 4 Topic 1 0 150085 148926 5   Opasnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:50:41 Danger (heading only - géén 3mm) 418 ff3abb19ca6544c5a2b4f5946865f08b 150086 true true true false 6 562684 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:00 4 Topic 1 0 150086 148926 6   Nebezpečí   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:50:55 Danger (heading only - géén 3mm) 418 ddcacd4d296d4b479c12448b655b8395 150087 true true true false 18 562685 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:00 4 Topic 1 0 150087 148926 18   Veszély   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:51:10 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d3f612a6a55244b6bba647cf64dfa044 150088 true true true false 20 562686 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:01 4 Topic 1 0 150088 148926 20   Қауіпті жағдайлар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:51:28 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a76e847b45934b5a8a328ae662751824 150089 true true true false 23 562687 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:02 4 Topic 1 0 150089 148926 23   Pavojus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:49:18 Warning (heading only - géén 3mm) 418 794992c490b746bf8457d0a253bf02f7 150096 true true true false 30 562693 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:46 4 Topic 1 0 150096 148928 30   Предупреждение   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:51:02 Warning (heading only - géén 3mm) 418 c546f34e6789436680fa94cc4b5bcbba 150102 true true true false 5 562699 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:51 4 Topic 1 0 150102 148928 5   Upozorenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:51:42 Warning (heading only - géén 3mm) 418 8289eeda24e84438a214a8543005adbe 150104 true true true false 18 562701 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:52 4 Topic 1 0 150104 148928 18   Vigyázat!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:51:58 Warning (heading only - géén 3mm) 418 f669a205f2ca492c810499dc2a804576 150106 true true true false 20 562702 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:53 4 Topic 1 0 150106 148928 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:52:16 Warning (heading only - géén 3mm) 418 0ddd47b39e9e4bc584b1d844e413b741 150107 true true true false 23 562703 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:53 4 Topic 1 0 150107 148928 23   Įspėjimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   1060 Arjen Bezemer 2014-12-10T14:46:06 Last page White 7 154d059598cb43fda419e94d580ff628 4367 false true false false 0 2428056 Owen Wang 2022-12-20T05:05:47 6 Topic 1 0 4367 -1 1           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> All rights reserved <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-10-31T11:30:08 Important safety information 418 c634a50964ac43c6b488d4b53d07587d 738 true true true false 0 398702 Harro DeJong 2016-03-29T14:07:08 6 Topic 1 0 738 -1 1   Important safety information   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Read this important information carefully before you use the appliance and save it for future reference.  0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   62 Marie-josé DeRoos 2015-12-03T09:51:13 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 3d0f7f4f53e54334a4bf21714488757e 918 true true true false 0 350866 Glenna Deiman 2016-03-03T10:26:16 6 Topic 1 0 918 -1 1                0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Wennie Warrens 2014-10-10T12:27:08 Keep the adapter dry_Important 137 12ca40d8dc1f4ec99dd7208493a39de9 1679 true true true false 0 236080 Marie-josé DeRoos 2015-11-26T15:53:09 6 Topic 1 0 1679 -1 1                0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:54:03 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6cb1396a7dc24b61af44ff8963740459 1187 true true true false 0 878372 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:45:57 6 Topic 1 0 1187 -1 1           This <USR_PH_SHRT> appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2014-10-09T08:14:42 Electromagnetic fields (EMF) 137 6b421962697844acb469253a0d222173 1217 true true true false 0 343348 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:14:54 6 Topic 1 0 1217 -1 1   Electromagnetic fields (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   3430 Arjen Bezemer 2014-11-24T12:26:26 Keep dry 111 d3df699493324f1c966cb54f6a7bc876 3490 true true true false 0 515982 Marloes de Lange 2016-06-24T11:38:13 11 Topic 1 0 3490 0 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Arjen Bezemer 2014-11-24T12:27:30 Recycling 2012_19_EU 114 8473e630a97f4e74b186637db845b569 3491 true true true false 0 1649636 Marijke Semmelink 2020-04-21T07:18:09 11 Topic 1 0 3491 -1 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-05-04T15:10:27 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 45e05a8aafe34549bf777f662c29c2f8 32421 true true true false 0 752781 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T17:11:22 6 Topic 1 0 32421 -1 1           Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-04-22T14:55:26 Troubleshooting (heading only) 418 d3dce1c41a744578b775ef08868d75c4 28189 true true true false 0 562882 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:05 6 Topic 1 0 28189 -1 1   Troubleshooting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-12-18T12:03:36 There are two situations in wich you can return your old product to a retailer (Italy)  114 b1b8fba952df4486ae7476db53aac903 4529 true true true false 0 66938 Harro DeJong 2015-05-27T12:21:24 6 Topic 1 0 4529 -1 1           There are two situations in which you can return your old product to a retailer free of charge:  When you buy a new product, you can return a similar type of product to the retailer. When you do not buy a new product, you can return products smaller than 25cm (length, height and width) to retailers with a shop area larger than 400m 2 dedicated to the sale of electrical and electronic products.   41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-12-18T16:14:03 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 16a58458b1d34ab0b1295a979e40b46b 4567 true true true false 0 65344 Marie-josé DeRoos 2015-05-21T15:36:50 6 Topic 1 0 4567 -1 1           Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-12-18T16:20:45 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. (Italy) 114 891e88d199824495aa0bd2e62b38ab29 4575 true true true false 0 732888 Marie-josé DeRoos 2017-03-06T16:40:05 11 Topic 1 0 4575 -1 1           In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:20:04 E_Introduction philips 1139 9e5883a394d44dbdb4c3fca4ffce83db 238 true true true false 0 249563 Glenna Deiman 2015-12-09T09:58:25 6 Topic 1 0 238 -1 1           Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome.   0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-02-17T10:39:15 Introduction general 299 5059684b798c4fe3b029541bfa24d613 26293 true true true false 0 1961237 Mariska van Ree 2021-02-17T10:39:15 6 Topic 1 0 26293 -1 1   Introduction   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-15T11:36:06 Danger (heading only - géén 3mm) 418 9fedca4d55504e139fe32b2d8e794693 148926 true true true false 0 431410 Glenna Deiman 2016-04-18T13:41:01 6 Topic 1 0 148926 -1 1   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-15T11:42:12 Warning (heading only - géén 3mm) 418 58ada332cfe541ae80066b45468b37ed 148928 true true true false 0 372612 Harro DeJong 2016-03-15T11:42:45 6 Topic 1 0 148928 -1 1   Warning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-14T14:53:55 Caution (heading only - géén 3mm) 418 de9ef93c235f4995be84e29bed1924a4 147865 true true true false 0 562674 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:42:04 6 Topic 1 0 147865 -1 1   Caution   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3471 Fokje Posthumus 2015-07-21T13:22:24 All figures 418 a5c5d46329804545b984efc6dece5988 41653 true true true false 0 1649638 Marijke Semmelink 2020-04-21T07:19:25 11 Topic 1 0 41653 0 1            0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-10-10T13:07:31 E_Keep the adapter dry 137 01f61e5697354e029406041e5ce1c01f 1682 true true true false 0 253343 Glenna Deiman 2015-12-15T12:59:14 6 Topic 1 0 1682 -1 1            Keep the adapter dry.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-11-23T15:00:00 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8be6222e719e4c51a1c797219edeb7fb 93303 true true true false 0 234373 Fokje Posthumus 2015-11-24T15:56:43 6 Topic 1 0 93303 -1 1           This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Sarah Meloni 2015-06-23T17:14:37 Specifications (heading only) 339 3d9a3c4caad94b148706445d67b3e253 38833 true true true false 0 606016 Mariska van Ree 2016-09-07T16:49:23 6 Topic 1 0 38833 -1 1   Specifications    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Glenna Deiman 2016-01-19T11:26:07 Recycling 598 afd3d68e41e84f098de45e772ab8f866 118169 true true true false 0 747927 Mariska van Ree 2017-03-21T15:59:28 6 Topic 1 0 118169 -1 1   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-01-19T11:26:10 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 5a75a28f19a141ba9a35f822eb47618d 118171 true true true false 0 752771 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T17:11:19 6 Topic 1 0 118171 -1 1           Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-01-19T11:27:58 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 0ffff76fd6d04471b9f218f12c4b9f46 118172 true true true false 0 749740 Mariska van Ree 2017-03-21T16:30:34 6 Topic 1 0 118172 -1 1           Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   97 Marie-josé DeRoos 2016-04-06T15:48:55 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 809f2cdda0aa435ab8fa993fd524e655 159530 true true true false 0 868607 Sarah Meloni 2017-08-16T14:54:17 6 Book 1 0 159530 159529 1         41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Ieva Datava 2022-07-07T13:07:56 Recycling no batteries - Ed 5 114 0b22cbd3011c49e582d8f0758700c124 181590 true true true false 2 2325951 Ieva Datava 2022-07-07T13:07:56 14 Book 1 0 181590 159529 2         35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Localizer Philips 2016-05-26T09:50:49 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 19d62353b26546f0ad27fc8f84f83036 181591 true true true false 2 479903 Localizer Philips 2016-05-26T09:50:49 4 Book 1 0 181591 159529 2         35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  إعادة التدوير الآن    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 إعادة التدوير الآن 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  إعادة التدوير الآن 
   97 Ieva Datava 2022-07-08T11:18:36 Recycling no batteries - Ed 5 114 6c4be5414ad845b0bf698409dddb6ed1 181621 true true true false 13 2327743 Ieva Datava 2022-07-08T11:18:36 14 Book 1 0 181621 159529 13         35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:14 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 b48a0393b5df4cb78487bd318ad0b1ae 181622 true true true false 13 479934 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:14 4 Book 1 0 181622 159529 13         35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recyclage    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recyclage 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recyclage 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T08:47:55 Recycling no batteries - Ed 5 114 773a579fa06746acbe8bd61629ba43ce 181658 true true true false 27 2344668 Ieva Datava 2022-08-11T08:47:55 14 Book 1 0 181658 159529 27         35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:42 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 8d8aa1f07d7646dfa0b602b7eb8b3eef 181659 true true true false 27 479971 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:42 4 Book 1 0 181659 159529 27         35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  LINHA de Reciclagem    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 LINHA de Reciclagem 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  LINHA de Reciclagem 
   97 Marie-josé DeRoos 2016-06-27T12:41:25 Recycling no batteries Italy Ed 5 114 84ae9899acea4a44b91bde76d3e7fb27 198947 true true true false 19 517478 Marie-josé DeRoos 2016-06-27T12:43:33 11 Book 1 0 198947 159529 19          35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Marie-josé DeRoos 2017-04-26T09:47:08 Recycling no batteries - Ed 5 114 0d8998f9642e471da556e7670234f683 212563 true true true false 15 786511 Marie-josé DeRoos 2017-05-04T15:31:25 11 Book 1 0 212563 159529 15         35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Germany 0 0 false true  Recycling der integrierten Akkus    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling der integrierten Akkus 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling der integrierten Akkus 
   97 Localizer Philips 2016-08-09T16:11:16 Recycling no batteries - Ed 5 114 f01b824af5de48d9b83e46c64b4dfbe6 212612 true true true false 14 2187247 Magda Kowalska 2021-12-15T15:01:02 14 Book 1 0 212612 159529 14         35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  Recyclage des batteries rechargeables intégrées    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recyclage des batteries rechargeables intégrées 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recyclage des batteries rechargeables intégrées 
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   97 Ieva Datava 2022-08-11T17:28:27 Recycling no batteries - Ed 5 114 449ea863e35d41f3a4213a6c8a7fdad5 212816 true true true false 12 2345659 Ieva Datava 2022-08-11T17:28:27 14 Book 1 0 212816 159529 12         35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T13:23:48 Recycling no batteries - Ed 5 114 57116c5411b5459588ff042be7d9027d 212862 true true true false 25 2344957 Ieva Datava 2022-08-11T13:23:48 14 Book 1 0 212862 159529 25         35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T15:22:43 Recycling no batteries - Ed 5 114 df21e33e8c794cada975ec566c8e9fb5 212908 true true true false 36 2345432 Ieva Datava 2022-08-11T15:22:43 14 Book 1 0 212908 159529 36         35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T17:26:33 Recycling no batteries - Ed 5 114 c4b407608de1407f915fa216cadfe109 212954 true true true false 7 2345546 Ieva Datava 2022-08-11T17:26:33 14 Book 1 0 212954 159529 7         35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T17:52:47 Recycling no batteries - Ed 5 114 8b82861a0d0645f19a77cf309ba3e822 213000 true true true false 16 2345821 Ieva Datava 2022-08-11T17:52:47 14 Book 1 0 213000 159529 16         35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-19T12:52:00 Recycling no batteries - Ed 5 114 645916c7a4bb48ceb8504890cf7152f1 213091 true true true false 30 2351762 Ieva Datava 2022-08-19T12:52:00 14 Book 1 0 213091 159529 30         35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-19T12:51:39 Recycling no batteries - Ed 5 114 e8e851cfc1064711b252be2d346d2b74 213137 true true true false 20 2351730 Ieva Datava 2022-08-19T12:51:39 14 Book 1 0 213137 159529 20         35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T14:06:36 Recycling no batteries - Ed 5 114 77802e41f55843f1a4bbddd52d876bcd 213183 true true true false 39 2345176 Ieva Datava 2022-08-11T14:06:36 14 Book 1 0 213183 159529 39         35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-12T08:55:17 Recycling no batteries - Ed 5 114 1ceb9fa4e766442e893673bd9d46ae94 213229 true true true false 29 2346254 Ieva Datava 2022-08-12T08:55:17 14 Book 1 0 213229 159529 29         35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Localizer Philips 2016-08-09T16:25:04 Recycling no batteries - Ed 5 114 5eb7a13af3354a2fba40a3725c1dd0cb 213275 true true true false 26 784699 Marijke Semmelink 2017-05-02T15:26:35 11 Book 1 0 213275 159529 26       35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Poland 0 0 false true  Recykling niewymiennych akumulatorów    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recykling niewymiennych akumulatorów 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recykling niewymiennych akumulatorów 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T08:20:49 Recycling no batteries - Ed 5 114 4c91edff675e40e99116f5c789c0202a 213321 true true true false 6 2344370 Ieva Datava 2022-08-11T08:20:49 14 Book 1 0 213321 159529 6         35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T08:46:47 Recycling no batteries - Ed 5 114 45bae938b7454171b28bbeff8491604f 213367 true true true false 18 2344538 Ieva Datava 2022-08-11T08:46:47 14 Book 1 0 213367 159529 18         35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T13:54:58 Recycling no batteries - Ed 5 114 85848bde22dd4f10ab27468174f3b1df 213413 true true true false 34 2345121 Ieva Datava 2022-08-11T13:54:58 14 Book 1 0 213413 159529 34         35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T08:47:31 Recycling no batteries - Ed 5 114 8d49f297435c414e9e1c662aa6ab8292 213459 true true true false 22 2344595 Ieva Datava 2022-08-11T08:47:31 14 Book 1 0 213459 159529 22         35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Tim Berga 2020-04-17T12:54:21 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 354733e943f4440a988de4ac1440d1ee 213534 true true true false 30 1647928 Tim Berga 2020-04-17T12:54:21 14 Book 1 0 213534 159529 30         35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Утилизация ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Утилизация ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Утилизация ROW 
   97 Localizer Philips 2016-07-27T13:39:16 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 950a08a4f9284fab90e0ef3553978ad4 213542 true true true false 20 1275546 Marie-josé DeRoos 2019-01-09T15:09:34 4 Book 1 0 213542 159529 20         35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2016-07-27T13:39:28 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 99c6e3f99b0141fd9d7ee5bdaf0ffb75 213550 true true true false 0 1275521 Marie-josé DeRoos 2019-01-09T15:08:06 4 Book 1 0 213550 159529 39         35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2016-07-27T13:39:40 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 e59f51491e3a4166883821a240cb6e00 213558 true true true false 29 1275556 Marie-josé DeRoos 2019-01-09T15:11:10 4 Book 1 0 213558 159529 29         35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2016-07-27T13:39:51 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 b75324cd58ad499d9760c4b5f9664f85 213566 true true true false 26 1275551 Marie-josé DeRoos 2019-01-09T15:10:37 4 Book 1 0 213566 159529 26         35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2016-07-27T13:40:03 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 cd367bdae6384ce7b36ee8b4384a7efb 213574 true true true false 6 1275547 Marie-josé DeRoos 2019-01-09T15:09:37 4 Book 1 0 213574 159529 6         35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2016-07-27T13:40:14 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 f94a89cfdb8043efbeda48d7a7087b9c 213582 true true true false 0 1275523 Marie-josé DeRoos 2019-01-09T15:08:55 4 Book 1 0 213582 159529 18         35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2016-07-27T13:40:24 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 04a2f51f2a3c4b529f5503106716d7a5 213590 true true true false 34 1275569 Marie-josé DeRoos 2019-01-09T15:12:12 4 Book 1 0 213590 159529 34         35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2016-07-27T13:40:35 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 9614144f37c646a28bc5af25c9dcee43 213598 true true true false 22 1275549 Marie-josé DeRoos 2019-01-09T15:10:05 4 Book 1 0 213598 159529 22         35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Ieva Datava 2022-08-12T08:30:53 Recycling no batteries - Ed 5 114 9573f896cd774a09a65720f0bdea5695 219156 true true true false 45 2346183 Ieva Datava 2022-08-12T08:30:53 14 Book 1 0 219156 159529 45         35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-09-07T15:49:15 Recycling no batteries - Ed 5 114 75be9864285d4402a7d84691a7d9c20f 237781 true true true false 38 2363757 Ieva Datava 2022-09-07T15:49:15 14 Book 1 0 237781 159529 38         35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-07-07T13:08:26 Recycling no batteries - Ed 5 114 6c6dda4e46ce4f5c9fdd5275ffbe6cca 237791 true true true false 11 2325960 Ieva Datava 2022-07-07T13:08:26 14 Book 1 0 237791 159529 11         35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T08:02:45 Recycling no batteries - Ed 5 114 86005f9931b94682849da55b6fae6022 237835 true true true false 28 2427390 Ieva Datava 2022-12-16T08:02:45 14 Book 1 0 237835 159529 28         35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T08:20:41 Recycling no batteries - Ed 5 114 34f8d0dd22404fd581c78c32e621b81e 237852 true true true false 4 2344341 Ieva Datava 2022-08-11T08:20:41 14 Book 1 0 237852 159529 4         35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T17:26:26 Recycling no batteries - Ed 5 114 229dd43278b5461d9fe09e1218dcb97c 237858 true true true false 5 2345524 Ieva Datava 2022-08-11T17:26:26 14 Book 1 0 237858 159529 5         35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T17:53:15 Recycling no batteries - Ed 5 114 cd00d33cbb9b4d86a21d31fa88acb7db 237864 true true true false 33 2345892 Ieva Datava 2022-08-11T17:53:15 14 Book 1 0 237864 159529 33         35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T08:48:07 Recycling no batteries - Ed 5 114 84158be3fa07490a86788d5b7e378756 237876 true true true false 46 2344705 Ieva Datava 2022-08-11T08:48:07 14 Book 1 0 237876 159529 46         35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T18:24:18 Recycling no batteries - Ed 5 114 f039313810be4c2d82b7b82ccb683d43 237885 true true true false 47 2345996 Ieva Datava 2022-08-11T18:24:18 14 Book 1 0 237885 159529 47         35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T13:54:50 Recycling no batteries - Ed 5 114 842183ebf7944e0ca4078027af1e9cef 237906 true true true false 26 2345098 Ieva Datava 2022-08-11T13:54:50 14 Book 1 0 237906 159529 26         35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T17:28:10 Recycling no batteries - Ed 5 114 5e5100fedb8c4644b5af0c9c6fc8417e 237912 true true true false 10 2345613 Ieva Datava 2022-08-11T17:28:10 14 Book 1 0 237912 159529 10         35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-16T16:22:47 Recycling no batteries - Ed 5 114 388cf7cb7f144acfa598756b67082b57 237923 true true true false 23 2351029 Ieva Datava 2022-08-16T16:22:47 14 Book 1 0 237923 159529 23         35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Localizer Philips 2016-11-15T09:57:26 Recycling no batteries - Ed 5 114 91a3669c23354c77883b7915dd212347 237945 true true true false 31 648282 Localizer Philips 2016-11-15T09:57:26 4 Book 1 0 237945 159529 31         35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  回收不可取下的充电电池    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 回收不可取下的充电电池 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  回收不可取下的充电电池 
   97 Localizer Philips 2016-11-15T09:57:27 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 01fbfbdaf364442d8eb3d97d6d3de6cb 237946 true true true false 31 648283 Localizer Philips 2016-11-15T09:57:27 4 Book 1 0 237946 159529 31         35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  回收 ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 回收 ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  回收 ROW 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T07:47:31 Recycling no batteries - Ed 5 114 f7f46b936c6a4c8c8594e76c6e4b291b 237955 true true true false 3 2427289 Ieva Datava 2022-12-16T07:47:31 14 Book 1 0 237955 159529 3         35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T07:47:32 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 fd14868347aa41878f136b5c6477191a 237956 true true true false 3 2427290 Ieva Datava 2022-12-16T07:47:32 14 Book 1 0 237956 159529 3         35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T07:51:09 Recycling no batteries - Ed 5 114 6c0ff056113842fb9a3ea0f4d723c13a 237965 true true true false 21 2427347 Ieva Datava 2022-12-16T07:51:09 14 Book 1 0 237965 159529 21         35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T07:51:09 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 9f408f6bb13a4bf78060a83a80776246 237966 true true true false 21 2427348 Ieva Datava 2022-12-16T07:51:09 14 Book 1 0 237966 159529 21         35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2016-11-15T09:58:04 Recycling no batteries - Ed 5 114 620e2e583c6f4b0e9c13ac0101408a26 237975 true true true false 24 648302 Localizer Philips 2016-11-15T09:58:04 4 Book 1 0 237975 159529 24         35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  Mengitar semula bateri boleh cas semula dan boleh kitar semula    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Mengitar semula bateri boleh cas semula dan boleh kitar semula 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Mengitar semula bateri boleh cas semula dan boleh kitar semula 
   97 Localizer Philips 2016-11-15T09:58:05 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 a5c2a7127bbf4187849b1666c45e45a6 237976 true true true false 24 648303 Localizer Philips 2016-11-15T09:58:05 4 Book 1 0 237976 159529 24         35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  BARIS Kitar Semula    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 BARIS Kitar Semula 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  BARIS Kitar Semula 
   97 Localizer Philips 2016-11-15T09:58:23 Recycling no batteries - Ed 5 114 4da1f7cab1774675a6f8af9d2bd0a21a 237985 true true true false 32 648312 Localizer Philips 2016-11-15T09:58:23 4 Book 1 0 237985 159529 32         35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  可回收的充電式固定電池    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 可回收的充電式固定電池 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  可回收的充電式固定電池 
   97 Localizer Philips 2016-11-15T09:58:24 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 8320156cd038480bb79eecef00775b32 237986 true true true false 32 648313 Localizer Philips 2016-11-15T09:58:24 4 Book 1 0 237986 159529 32         35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  回收點    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 回收點 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  回收點 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T08:12:45 Recycling no batteries - Ed 5 114 51f1dbac7a0f465899519d0740256010 237995 true true true false 37 2427421 Ieva Datava 2022-12-16T08:12:45 14 Book 1 0 237995 159529 37         35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T08:12:45 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 c5da089f2ed24bf7b95ad17b8b3f4861 237996 true true true false 37 2427422 Ieva Datava 2022-12-16T08:12:45 14 Book 1 0 237996 159529 37         35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T08:25:50 Recycling no batteries - Ed 5 114 2f4e9870c2804602a740f3df5e00ccb1 238005 true true true false 40 2427452 Ieva Datava 2022-12-16T08:25:50 14 Book 1 0 238005 159529 40         35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T08:25:51 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 5667314590344d7c948363a1fa0eb80e 238006 true true true false 40 2427453 Ieva Datava 2022-12-16T08:25:51 14 Book 1 0 238006 159529 40         35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2017-03-14T12:43:59 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 79c70e30eefc4c16a7f10084e18ceabc 269558 true true true false 11 738253 Localizer Philips 2017-03-14T12:43:59 4 Book 1 0 269558 159529 11         35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  بازیافت ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 بازیافت ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  بازیافت ROW 
   97 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:35 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 e434997895304fb88e93b03779a439c0 280175 true true true false 19 786945 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:35 4 Book 1 0 280175 159529 19         35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  RIGA Riciclaggio    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 RIGA Riciclaggio 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  RIGA Riciclaggio 
   97 Localizer Philips 2017-05-05T13:57:39 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 2fdebd6a802a4d3894e47ae33d267ffc 280777 true true true false 35 786967 Localizer Philips 2017-05-05T13:57:39 4 Book 1 0 280777 159529 35         35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  FILA Reciclaje    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 FILA Reciclaje 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  FILA Reciclaje 
   97 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:13 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 76509c98d31b4949ab34ca6276dd9c24 280885 true true true false 8 787018 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:13 4 Book 1 0 280885 159529 8         35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  ROW recyclen    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 ROW recyclen 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  ROW recyclen 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T08:21:34 Recycling no batteries - Ed 5 114 5825c80cebeb43b8a0152278b87af56c 305643 true true true false 19 2344425 Ieva Datava 2022-08-11T08:21:34 14 Book 1 0 305643 159529 19         35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2022-08-11T17:52:32 Recycling no batteries - Ed 5 114 e57db3bfa1434919a7967a9de1dac1b2 310453 true true true false 15 2345775 Ieva Datava 2022-08-11T17:52:32 14 Book 1 0 310453 159529 15         35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Localizer Philips 2017-10-17T09:38:10 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 3c4760e7c4984bf3afd81692228be7d1 321218 true true true false 45 912005 Localizer Philips 2017-10-17T09:38:10 4 Book 1 0 321218 159529 45         35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recikliranje ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recikliranje ROW 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recikliranje ROW 
   97 Ieva Datava 2022-12-16T08:02:45 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 7ebebaadcbe9467a8c4cc6fc0b40466a 346328 true true true false 28 2427391 Ieva Datava 2022-12-16T08:02:45 14 Book 1 0 346328 159529 28         35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Recycling ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling ROW 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling ROW 
   97 Localizer Philips 2018-03-07T16:55:29 Recycling no batteries - Ed 5 114 6b4d5167f7f94091a210f5b1708d2b64 374374 true true true false 42 1065047 Localizer Philips 2018-03-07T16:55:29 4 Book 1 0 374374 159529 42         35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  Reciclaje de baterías recargables no extraíbles    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Reciclaje de baterías recargables no extraíbles 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Reciclaje de baterías recargables no extraíbles 
   97 Mariska van Ree 2018-05-24T05:57:28 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 c2415bd45df349d9844e9266d7b776a4 383374 true true true false 38 1123639 Mariska van Ree 2018-05-24T05:57:28 14 Book 1 0 383374 159529 38         35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Geri dönüşüm KOVASI    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Geri dönüşüm KOVASI 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Geri dönüşüm KOVASI 
   97 Mariska van Ree 2018-06-15T06:17:57 Recycling no batteries - Ed 5 114 914d8ea21a364b60873b3b38943ee510 383575 true true true false 44 2428235 Magda Kowalska 2022-12-20T08:31:44 14 Book 1 0 383575 159529 44         35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  Reciclar las baterías no removibles    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Reciclar las baterías no removibles 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Reciclar las baterías no removibles 
   97 Mariska van Ree 2018-06-15T06:17:58 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 6c8de8dc95fc4adb8458770feca78810 383577 true true true false 44 1136604 Mariska van Ree 2018-06-15T06:17:58 14 Book 1 0 383577 159529 44         35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  Reciclar la MATERIA PRIMA    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Reciclar la MATERIA PRIMA 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Reciclar la MATERIA PRIMA 
   97 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:16 Recycling ROW no batteries - Editie 5 114 ab4aca11e19c4bb7842bba7be65cb76d 428254 true true true false 42 1319952 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:16 14 Book 1 0 428254 159529 42         35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true  LÍNEA de reciclaje    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 LÍNEA de reciclaje 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  LÍNEA de reciclaje 
   97 Ieva Datava 2022-08-29T14:10:23 Recycling no batteries - Ed 5 114 036ef640b8ce46b69a08f14ea4277d16 448112 true true true false 17 2355714 Ieva Datava 2022-08-29T14:10:23 14 Book 1 0 448112 159529 17         35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   97 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:13 Recycling no batteries - Ed 5 114 8a5d91500b0143d0b771b7b79e914c21 456304 true true true false 51 1431005 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:13 14 Book 1 0 456304 159529 51         35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true  အားျပန္သြင္းႏိုင္သည့္ ဖယ္ရွား၍မရေသာ ဘက္ထရီမ်ားကို ျပန္လည္အသံုးျပဳျခင္း    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 အားျပန္သြင္းႏိုင္သည့္ ဖယ္ရွား၍မရေသာ ဘက္ထရီမ်ားကို ျပန္လည္အသံုးျပဳျခင္း 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  အားျပန္သြင္းႏိုင္သည့္ ဖယ္ရွား၍မရေသာ ဘက္ထရီမ်ားကို ျပန္လည္အသံုးျပဳျခင္း 
   653897 Glenna Deiman 2016-05-13T11:37:02 04355 111 6098a4bd06434cbe8ef4fe8d61b6d646 179439 true true true false 0 2251536 Harro DeJong 2022-04-01T17:00:03 11 File 1 0 179439 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Glenna Deiman 2016-10-26T12:02:48 05626 111 b5cf84c6762144fe8828d366b6257340 234405 true true true false 0 2251896 Harro DeJong 2022-04-01T17:01:55 11 File 1 0 234405 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Marijke Semmelink 2017-02-16T08:43:57 11301 114 1fba1b88ec4345148d2b0dfc5aa5bd2f 263908 true true true false 0 2242510 Harro DeJong 2022-04-01T15:20:59 11 File 1 0 263908 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Marie-josé DeRoos 2017-06-19T14:53:32 Protection class III 00151 739 a4db954331fd4cd9b767168165e4f29c 294381 true true true false 0 2250720 Harro DeJong 2022-04-01T16:36:55 11 File 1 0 294381 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:46 Figure Reference Template 4 b1571fb9cae8422f913ee0b021103a60 163889 true true true true 0 2121445 Marie-josé DeRoos 2021-09-22T07:45:59 4 Hypertext-Link 1 0 163889 3444 9   false   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Marijke Semmelink 2017-02-16T08:46:29 11301 114 5e772b9e6964482ab06bca013bb4d9bd 263909 true true true false 0 1132618 Mariska van Ree 2018-06-12T07:50:02 11 Hypertext-Link 1 0 263909 0 1    263906 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2018-02-13T09:39:53 Figure Reference Template 4 4c5cfd1cbb894ea08c82eecc75bfc090 363080 true true true true 50 1045583 Localizer Philips 2018-02-13T09:39:53 4 Hypertext-Link 1 0 363080 3444 50   false   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true true 1 false 図    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   63 Localizer Philips 2016-04-07T12:01:58 Danger (heading only - géén 3mm) 418 b7fb59eec71a4012aef3551ba898e213 153538 true true true false 16 414061 Localizer Philips 2016-04-07T12:01:58 4 Topic 1 0 153538 148926 16   Κίνδυνος   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-07T12:01:59 Warning (heading only - géén 3mm) 418 1688ddc0fec64616b8ac7e55f3162477 153539 true true true false 16 414062 Localizer Philips 2016-04-07T12:01:59 4 Topic 1 0 153539 148928 16   Προειδοποίηση   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:18 Caution (heading only - géén 3mm) 418 b79256f0c42c482dbf5486be2333f7aa 153540 true true true false 16 585254 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:18 4 Topic 1 0 153540 147865 16   Προσοχή   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:13:40 Danger (heading only - géén 3mm) 418 97e4d3077e7f4d8d97dc6e1abb52644a 153727 true true true false 2 417575 Localizer Philips 2016-04-08T09:13:40 4 Topic 1 0 153727 148926 2   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:13:40 Warning (heading only - géén 3mm) 418 475dbcaca73a442187e021b515c3c40e 153728 true true true false 2 417576 Localizer Philips 2016-04-08T09:13:40 4 Topic 1 0 153728 148928 2   تحذير   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:06:21 Caution (heading only - géén 3mm) 418 6ae12edde1d943df87c818637f167117 153729 true true true false 2 585086 Localizer Philips 2016-08-16T12:06:21 4 Topic 1 0 153729 147865 2   تنبيه   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:17:52 Danger (heading only - géén 3mm) 418 0b305988323f405ab01f0a73068bb2d2 153916 true true true false 7 417812 Localizer Philips 2016-04-08T09:17:52 4 Topic 1 0 153916 148926 7   Fare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:17:53 Warning (heading only - géén 3mm) 418 36ff98852b2c46b2afd1581ca91bd5be 153917 true true true false 7 417813 Localizer Philips 2016-04-08T09:17:54 4 Topic 1 0 153917 148928 7   Advarsel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T11:58:11 Caution (heading only - géén 3mm) 418 0bb2287c647f4ca48025f3d80b33adcd 153918 true true true false 7 584898 Localizer Philips 2016-08-16T11:58:11 4 Topic 1 0 153918 147865 7   Forsigtig   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:42:29 Danger (heading only - géén 3mm) 418 76226112338e4e5da16aecbbfca2cb61 153944 true true true false 35 420133 Localizer Philips 2016-04-08T12:42:29 4 Topic 1 0 153944 148926 35   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:42:29 Warning (heading only - géén 3mm) 418 ab4c0539385b450cbb8426e99d13da22 153945 true true true false 35 420134 Localizer Philips 2016-04-08T12:42:29 4 Topic 1 0 153945 148928 35   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:08:48 Caution (heading only - géén 3mm) 418 bcbe5a456d9f443482aec5c6c2cacf5b 153946 true true true false 35 585134 Localizer Philips 2016-08-16T12:08:48 4 Topic 1 0 153946 147865 35   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:24:31 Danger (heading only - géén 3mm) 418 4c1833fbe88c4a19a4058e35f5cf61c8 154133 true true true false 12 421934 Localizer Philips 2016-04-11T14:24:31 4 Topic 1 0 154133 148926 12   Vaara   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:24:32 Warning (heading only - géén 3mm) 418 e5e99763c88c4e7fa029201e18fa81b1 154134 true true true false 12 421935 Localizer Philips 2016-04-11T14:24:32 4 Topic 1 0 154134 148928 12   Varoitus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:19 Caution (heading only - géén 3mm) 418 8dd40b94105e4eca9b17bf72744ae93f 154135 true true true false 12 584943 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:19 4 Topic 1 0 154135 147865 12   Varoitus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T11:56:06 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a38a8bb172764fa3be454b923e5b3890 154321 true true true false 13 419818 Localizer Philips 2016-04-08T11:56:06 4 Topic 1 0 154321 148926 13   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T11:56:06 Warning (heading only - géén 3mm) 418 e7528e2e627a484e982d20d5dbe64982 154322 true true true false 13 419819 Localizer Philips 2016-04-08T11:56:06 4 Topic 1 0 154322 148928 13   Avertissement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:04:11 Caution (heading only - géén 3mm) 418 3dacc10df1c44ad08a21190ccdf5561d 154323 true true true false 13 585047 Localizer Philips 2016-08-16T12:04:11 4 Topic 1 0 154323 147865 13   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:26:45 Danger (heading only - géén 3mm) 418 9521e87f94144022aaa026e8166eafeb 154509 true true true false 19 418229 Localizer Philips 2016-04-08T09:26:45 4 Topic 1 0 154509 148926 19   Pericolo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:26:46 Warning (heading only - géén 3mm) 418 dc440a56c8c84c45afdf7a8277556a13 154510 true true true false 19 418230 Localizer Philips 2016-04-08T09:26:46 4 Topic 1 0 154510 148928 19   Avvertenza   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:05:50 Caution (heading only - géén 3mm) 418 fdb0da6fd2d54a95ae55de7f813bfebe 154511 true true true false 19 585066 Localizer Philips 2016-08-16T12:05:50 4 Topic 1 0 154511 147865 19   Attenzione   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:30:01 Danger (heading only - géén 3mm) 418 7276544373cf48098a547468ee8c175a 154698 true true true false 25 418419 Localizer Philips 2016-04-08T09:30:01 4 Topic 1 0 154698 148926 25   Fare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:30:02 Warning (heading only - géén 3mm) 418 0b331b3dbc3b461fa7ae378bb8f95599 154699 true true true false 25 418420 Localizer Philips 2016-04-08T09:30:02 4 Topic 1 0 154699 148928 25   Advarsel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:59 Caution (heading only - géén 3mm) 418 2b9be52db5954a9b8579602cf43f6ea3 154700 true true true false 25 584982 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:59 4 Topic 1 0 154700 147865 25   Forsiktig   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:43:20 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a13d477b07894da5a5f1b884718fdad8 154726 true true true false 27 420188 Localizer Philips 2016-04-08T12:43:20 4 Topic 1 0 154726 148926 27   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:43:20 Warning (heading only - géén 3mm) 418 4046a5fb5df944889372796211fb1038 154727 true true true false 27 420189 Localizer Philips 2016-04-08T12:43:20 4 Topic 1 0 154727 148928 27   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:08:30 Caution (heading only - géén 3mm) 418 4289de1e7b10449d92c2027938ebeaf1 154728 true true true false 27 585120 Localizer Philips 2016-08-16T12:08:30 4 Topic 1 0 154728 147865 27   Cuidado   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:34:51 Danger (heading only - géén 3mm) 418 0fc49149288340f28543e48d28783787 154915 true true true false 36 418646 Localizer Philips 2016-04-08T09:34:51 4 Topic 1 0 154915 148926 36   Fara   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:34:52 Warning (heading only - géén 3mm) 418 c20adfb6fb5c4804b52a487628a7ec6a 154916 true true true false 36 418647 Localizer Philips 2016-04-08T09:34:52 4 Topic 1 0 154916 148928 36   Varning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:03:28 Caution (heading only - géén 3mm) 418 3b640b4ccd434218a8b7409cd27c8610 154917 true true true false 36 585004 Localizer Philips 2016-08-16T12:03:28 4 Topic 1 0 154917 147865 36   Varning!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:38:56 Danger (heading only - géén 3mm) 418 3fdd911272854e4c96dca80dd8878779 155104 true true true false 38 418847 Localizer Philips 2016-04-08T09:38:56 4 Topic 1 0 155104 148926 38   Tehlike   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:38:57 Warning (heading only - géén 3mm) 418 d9f9b50c056e43f9b11a261987a776ef 155105 true true true false 38 418848 Localizer Philips 2016-04-08T09:38:57 4 Topic 1 0 155105 148928 38   Uyarı   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:03:48 Caution (heading only - géén 3mm) 418 bacae56e278f47c58e05936969bf4895 155106 true true true false 38 585026 Localizer Philips 2016-08-16T12:03:48 4 Topic 1 0 155106 147865 38   Dikkat   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:34 Danger (heading only - géén 3mm) 418 fd27334a7e6e4087af6825afbfd3dd91 155680 true true true false 31 422117 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:34 4 Topic 1 0 155680 148926 31   危险   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:38 Warning (heading only - géén 3mm) 418 17e5219c080a4173beef11f3b51e19db 155681 true true true false 31 2337157 Owen Wang 2022-08-03T05:57:27 14 Topic 1 0 155681 148928 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:40 Caution (heading only - géén 3mm) 418 c97afe25d7914ed7992749de783198d0 155682 true true true false 31 422119 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:40 4 Topic 1 0 155682 147865 31   注意   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:32:27 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d893f684709545d48dfab69eaecbf63f 155854 true true true false 32 422293 Localizer Philips 2016-04-11T14:32:27 4 Topic 1 0 155854 148926 32   危險   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:32:28 Warning (heading only - géén 3mm) 418 807277b8da9a47f2b2f1570356b2e625 155855 true true true false 32 422294 Localizer Philips 2016-04-11T14:32:28 4 Topic 1 0 155855 148928 32   警示   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:06:06 Caution (heading only - géén 3mm) 418 84ea5c4acd16418ab432281566213d1b 155856 true true true false 32 585080 Localizer Philips 2016-08-16T12:06:06 4 Topic 1 0 155856 147865 32   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T14:57:49 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 e9b9d08cddb64fb6a3542efe1e098401 155860 true true true false 31 622985 Marie-josé DeRoos 2016-10-10T14:14:42 4 Topic 1 0 155860 2757 31           本章归纳了使用本产品时最常见的一些问题。 如果您无法根据以下信息解决问题，请访问  www.philips.com/support 查阅常见问题列表，或联系您所在国家/地区的客户服务中心。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:40 Recycling 598 13d063494aff4abbbbfb2daf2377e86d 159127 true true true false 8 422372 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:40 4 Topic 1 0 159127 118169 8   Recyclen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:41 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 432dfa9d42de448782ec4b9f386c69e3 159128 true true true false 8 422373 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:41 4 Topic 1 0 159128 118171 8           Gooi het product aan het einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen. Op die manier levert u een bijdrage aan een schonere leefomgeving.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-09-26T07:48:17 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 ea05f06e1f1d48828cf95ddcd44acef0 159129 true true true false 8 1476038 Ieva Datava 2019-09-26T07:48:17 14 Topic 1 0 159129 118172 8           Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische producten en batterijen. Als u oude producten correct verwijdert, voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:56 Recycling 598 acf04be80b96427d8f3faca44994aa4a 159137 true true true false 35 422329 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:56 4 Topic 1 0 159137 118169 35   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:57 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 7edae1c03a754745ac0d59aef0b4ffb4 159138 true true true false 35 422330 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:57 4 Topic 1 0 159138 118171 35           Al final de su vida útil, no tire el producto junto con la basura normal del hogar. Llévelo a un punto de recogida oficial para su reciclado. De esta manera, ayudará a conservar el medio ambiente.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:57 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 3096cae9a9eb4250a88e89633d205c88 159139 true true true false 35 422331 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:57 4 Topic 1 0 159139 118172 35           Siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos eléctricos y electrónicos y de baterías recargables. El desechado correcto ayuda a evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:23 Recycling 598 d8ef688cc223402ca283c1d80a12c6dd 159147 true true true false 19 422361 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:23 4 Topic 1 0 159147 118169 19   Riciclaggio   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:24 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 fa9d3e40385d49418807fcb77ad58af9 159148 true true true false 19 422362 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:24 4 Topic 1 0 159148 118171 19           Per contribuire a preservare l'ambiente, non smaltite il prodotto tra i rifiuti domestici, ma consegnatelo a un centro di raccolta autorizzato.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:24 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 75e51a77c9e840009cb7bf27bcf10f5b 159149 true true true false 19 422363 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:24 4 Topic 1 0 159149 118172 19           Attenetevi alle normative di raccolta dei prodotti elettrici, elettronici e delle batterie ricaricabili in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l'ambiente e la salute.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:43 Recycling 598 0dce651f80634c6a8f54331039a8e245 159157 true true true false 7 422350 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:43 4 Topic 1 0 159157 118169 7   Genanvendelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:44 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 73ea33e2fac04836bdd40d9a09d16201 159158 true true true false 7 422351 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:44 4 Topic 1 0 159158 118171 7           Produktet må ikke smides ud sammen med det almindelige husholdningsaffald, når det til sin tid kasseres. Aflever det i stedet på en kommunal genbrugsstation. På den måde er du med til at beskytte miljøet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:44 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 899c87680c934a14a581b14ae5209baf 159159 true true true false 7 422352 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:44 4 Topic 1 0 159159 118172 7           Følg den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter og genopladelige batterier. Korrekt bortskaffelse er med til at forhindre negativ påvirkning af miljøet og menneskers helbred.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:34 Recycling 598 0a6188fb1da84b98b8dd4f16dbf55cd5 159167 true true true false 13 422302 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:34 4 Topic 1 0 159167 118169 13   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:35 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 21e37def5bf348c9ae6cf2b827f9cd6c 159168 true true true false 13 422303 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:35 4 Topic 1 0 159168 118171 13           Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas l'appareil avec les ordures ménagères. Déposez-le dans un endroit prévu à cet effet, où il pourra être recyclé. Vous contribuerez ainsi à la protection de l'environnement.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:36 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 1b3488652df64645910e27944e830150 159169 true true true false 13 422304 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:36 4 Topic 1 0 159169 118172 13           Respectez les réglementations de votre pays concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques et des piles rechargeables. La mise au rebut appropriée des piles permet de protéger l'environnement et la santé.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:40 Recycling 598 b8a42f8e1bfe441994383b8f57af4a1a 159177 true true true false 15 422318 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:40 4 Topic 1 0 159177 118169 15   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2020-04-17T12:54:13 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 33c1001afda64a33950906c6319c9ac6 159178 true true true false 15 1647892 Tim Berga 2020-04-17T12:54:13 14 Topic 1 0 159178 118171 15           Werfen Sie das Gerät am Ende der Lebensdauer nicht in den normalen Hausmüll. Bringen Sie es zum Recycling zu einer offiziellen Sammelstelle. So helfen Sie, die Umwelt zu schützen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-09-01T12:17:23 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 3dfb1dffe4cb4c2cafe0ffde0e5fbc17 159179 true true true false 15 1786608 Tim Berga 2020-09-01T12:17:23 14 Topic 1 0 159179 118172 15           Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur getrennten Entsorgung von elektrischen und elektronischen Produkten, Akkus und Batterien. Die ordnungsgemäße Entsorgung dient dem Schutz von Umwelt und Gesundheit.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-18T11:03:36 Troubleshooting (heading only) 418 81c0a5f0c2b94c9db6495f186718296b 161052 true true true false 14 562923 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:27 4 Topic 1 0 161052 28189 14   Résolution des problèmes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:00 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b0406f53aac64353bf5c0eebb480c09f 164060 true true true false 49 437571 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:00 4 Topic 1 0 164060 634 49           Ovaj simbol označava da se ovaj proizvod ne sme odlagati zajedno sa običnim kućnim otpadom  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 Recycling 130 3d1f5e5e310541bd8e3a42fc625f6138 164067 true true true false 49 437578 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 4 Topic 1 0 164067 1010 49   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 d9eb6712cef948ccbd09c14aff0bf7e6 164068 true true true false 49 437579 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 4 Topic 1 0 164068 918 49                 35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:11 Warranty and support 244 ddd45061c7864a67aa12cbe6eb048389 164073 true true true false 49 720733 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:05:31 4 Topic 1 0 164073 939 49   Garancija i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 654428511ad643bba165861c6ca271cb 164081 true true true false 49 878986 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:41 4 Topic 1 0 164081 1187 49           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 Electromagnetic fields (EMF) 137 cee91db6ba674276a49a130e5e825f2b 164086 true true true false 49 437597 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 4 Topic 1 0 164086 1217 49   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 General 137 0102b2fc059e42a48242bbd029360fa7 164087 true true true false 49 437598 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 4 Topic 1 0 164087 1218 49   Opšte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:28 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 242b37aede8141d78f85e2620e57e005 164133 true true true false 49 437643 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:28 4 Topic 1 0 164133 93303 49           Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (što podrazumeva i decu) sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim pod nadzorom ili na osnovu uputstava za upotrebu aparata datih od strane osobe koja odgovara za njihovu bezbednost.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T14:06:28 E_Keep the adapter dry 137 6ea2f5d8dbea46ada7a3f7395b9cc23a 164205 true true true false 49 447539 Localizer Philips 2016-04-29T14:06:28 4 Topic 1 0 164205 1682 49            Neka adapter bude suv.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T14:06:28 Keep the adapter dry_Important 137 1233eaa87f9c4eceb988b1e5da812941 164206 true true true false 49 447540 Localizer Philips 2016-04-29T14:06:28 4 Topic 1 0 164206 1679 49                 35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T14:06:29 Keep the adapter dry_IIB 137 9e997510b29345f2b5ec6da70c5cb5da 164207 true true true false 49 447541 Localizer Philips 2016-04-29T14:06:29 4 Topic 1 0 164207 1679 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T14:06:30 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain or have contained an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 f8b5a1568c3c4252a3a087c74353fd21 164210 true true true false 49 447544 Localizer Philips 2016-04-29T14:06:30 4 Topic 1 0 164210 32421 49           Nemojte da koristite adapter u zidnim utičnicama koje sadrže ili su sadržale električni osveživač vazduha niti blizu njih kako ne biste nepopravljivo oštetili adapter.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-29T15:35:57 Important safety information 418 9baf9c788d2543fca2e3ed0594379f1a 168808 true true true false 21 447835 Localizer Philips 2016-04-29T15:35:57 4 Topic 1 0 168808 738 21   중요 안전 정보   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   본 제품을 사용하기 전에 이 중요 정보를 주의 깊게 읽고 나중에 참조할 수 있도록 잘 보관하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:47 Important safety information 418 3270ea1046a84508aead29bde798be63 168844 true true true false 37 447874 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:47 4 Topic 1 0 168844 738 37   ข้อมูลความปลอดภัยที่สำคัญ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   โปรดอ่านข้อมูลที่สำคัญอย่างละเอียดก่อนใช้งานเครื่องและเก็บคู่มือไว้เพื่อใช้อ้างอิงในภายหลัง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:10 Recycling 598 3a2bd8d7684f460b8e98db62ffe4f747 180452 true true true false 3 473457 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:10 4 Topic 1 0 180452 118169 3   Daur ulang   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:11 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 942d2d1a6aa34b08bec62b902a9cae01 180453 true true true false 3 473458 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:11 4 Topic 1 0 180453 118171 3           Jangan membuang produk bersama limbah rumah tangga biasa jika sudah tidak bisa dipakai lagi, tetapi serahkan ke tempat pengumpulan barang bekas yang resmi untuk didaur ulang. Dengan melakukan ini, Anda turut membantu melestarikan lingkungan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:11 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 828e05fd02444db9a01ef793d3f9f0bf 180454 true true true false 3 473459 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:11 4 Topic 1 0 180454 118172 3           Patuhi peraturan di negara Anda untuk pengumpulan terpisah untuk produk listrik dan elektronik serta baterai isi-ulang. Pembuangan secara benar akan membantu mencegah dampak negatif terhadap lingkungan dan kesehatan manusia.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-19T17:01:07 Recycling 598 feb183134d744da393a48ac16f555ef4 180603 true true true false 24 474836 Localizer Philips 2016-05-19T17:01:07 4 Topic 1 0 180603 118169 24   Mengitar semula   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-19T17:01:08 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 34e4bb59b4bd463eb5ca5f8e935f14e2 180604 true true true false 24 474837 Localizer Philips 2016-05-19T17:01:08 4 Topic 1 0 180604 118171 24           Jangan buang produk bersama sampah rumah biasa di akhir hayatnya, sebaliknya bawanya ke pusat pungutan rasmi untuk dikitar semula. Dengan berbuat demikian, anda membantu untuk memelihara persekitaran.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-19T17:01:09 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 6da6fc98508443f2b4c419f86761c7a5 180605 true true true false 24 474838 Localizer Philips 2016-05-19T17:01:09 4 Topic 1 0 180605 118172 24           Ikuti peraturan negara anda bagi pemungutan produk elektrik dan elektronik serta bateri kitar semula secara berasingan. Pembuangan secara betul membantu mengelakkan akibat negatif bagi kesihatan manusia dan persekitaran.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:15 Recycling 598 b0ca98b843a644e5893088d88536b770 180729 true true true false 42 473629 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:15 4 Topic 1 0 180729 118169 42   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:15 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 d32fa2a0b63d4784974ff1580d2123df 180730 true true true false 42 473630 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:15 4 Topic 1 0 180730 118171 42           Al final de la vida útil, no tire el producto junto con los residuos domésticos habituales. Llévelo a un punto de recolección oficial para su reciclado. Al hacerlo, ayuda a preservar el medioambiente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:16 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 d5843c914e6d4c82a1b694e9402ec113 180731 true true true false 42 473631 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:16 4 Topic 1 0 180731 118172 42           Siga las normas de su país para la recolección selectiva de productos eléctricos y electrónicos y pilas recargables. La eliminación correcta de estos productos ayuda a prevenir consecuencias negativas para el medioambiente y la salud de las personas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:30 Recycling 598 9d86c0edbc8d4419b856f85412776ac4 180763 true true true false 28 473663 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:30 4 Topic 1 0 180763 118169 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:30 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 e325b73f1ffb4d2cb227e69f8ee7dfbd 180764 true true true false 28 473664 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:30 4 Topic 1 0 180764 118171 28           Não descarte o produto com o lixo doméstico normal ao final de sua vida útil. Leve-o a um posto de coleta oficial para que ele possa ser reciclado. Ao fazer isso, você ajuda a preservar o meio ambiente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:31 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 03b408c4e2fd4ecebc32e91ae1957220 180765 true true true false 28 473665 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:31 4 Topic 1 0 180765 118172 28           Siga a regulamentação do seu país para a coleta seletiva de produtos elétricos e eletrônicos e baterias recarregáveis. O descarte correto ajuda a evitar consequências negativas para o meio ambiente e para a saúde humana.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:20 Important safety information 418 8e9e12b9be384e85aeb173fcfe83f746 180806 true true true false 24 481934 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:20 4 Topic 1 0 180806 738 24   Maklumat keselamatan penting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Baca maklumat penting ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas dan simpan maklumat ini untuk rujukan pada masa hadapan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-16T08:33:36 Recycling 130 db7e8094fe2a4ae1a1d1622305125a2b 181631 true true true false 27 2012186 Tim Berga 2021-04-16T08:33:36 14 Topic 1 0 181631 1010 27   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:30 Recycling 598 876818278a64403d82e1545f565360bf 181638 true true true false 27 479950 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:30 4 Topic 1 0 181638 118169 27   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:31 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 680c67fcc449435bba681001fb754b59 181639 true true true false 27 479951 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:31 4 Topic 1 0 181639 118171 27           No final da vida útil do produto, não o elimine com os resíduos domésticos comuns; deposite-o num ponto de reciclagem oficial. Ao fazê-lo, ajuda a preservar o ambiente.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:32 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 966b6c97a0a64b33b3f28e9996e8164c 181640 true true true false 27 479952 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:32 4 Topic 1 0 181640 118172 27           Cumpra com as regras nacionais de recolha seletiva de produtos elétricos e eletrónicos e pilhas recarregáveis. A eliminação correta ajuda a evitar consequências prejudiciais para o meio ambiente e a saúde pública.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-20T12:12:26 Important safety information 418 5f611fc568824869aaac66c22a805ce3 182373 true true true false 28 1051198 Marie-josé DeRoos 2018-02-19T09:55:31 4 Topic 1 0 182373 738 28   Informações de segurança importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para uma eventual consulta futura.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-20T12:14:53 Danger (heading only - géén 3mm) 418 10dfee9c10af4455b305c3770696a539 182542 true true true false 28 1313032 Marie-josé DeRoos 2019-03-26T16:30:08 11 Topic 1 0 182542 148926 28   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-20T12:14:53 Warning (heading only - géén 3mm) 418 fc2f613f2c8f4af49f27c8932b2ba6bf 182543 true true true false 28 865834 Mariska van Ree 2017-08-11T16:00:11 4 Topic 1 0 182543 148928 28   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-20T12:14:54 Caution (heading only - géén 3mm) 418 36d2bcad15064422b53081bebf13ab7b 182544 true true true false 28 865835 Mariska van Ree 2017-08-11T16:00:11 4 Topic 1 0 182544 147865 28   Cuidado   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T10:14:34 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 6033e585de0a4fe88970f65c17d96054 185052 true true true false 39 1026638 Localizer Philips 2018-01-19T10:14:34 4 Topic 1 0 185052 118171 39           Не викидайте пристрій разом зі звичайними побутовими відходами, а здавайте його в офіційний пункт прийому для вторинної переробки. Таким чином Ви допоможете захистити довкілля.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-09T22:13:39 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 1607a57897894f66a54050cf7e84c1c6 185112 true true true false 12 498616 Localizer Philips 2016-06-09T22:13:39 4 Topic 1 0 185112 118171 12           Älä hävitä vanhaa tuotetta tavallisen talousjätteen mukana, vaan toimita se valtuutettuun kierrätyspisteeseen. Näin autat vähentämään ympäristölle aiheutuvia haittavaikutuksia.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-09T22:13:52 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 7d65cea175af4cd387e622e3d5902db4 185120 true true true false 25 498628 Localizer Philips 2016-06-09T22:13:52 4 Topic 1 0 185120 118171 25           Ikke kast produktet som restavfall når det ikke kan brukes lenger. Lever det inn til en gjenvinningsstasjon. Ved å gjøre dette hjelper du til med å ta vare på miljøet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-09T22:14:05 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 314626d3c3d0492bbd211e8ca3c967d1 185128 true true true false 36 498640 Localizer Philips 2016-06-09T22:14:05 4 Topic 1 0 185128 118171 36           Kasta inte produkten i hushållssoporna när den är förbrukad. Lämna in den till återvinning vid en återvinningsstation. Genom att göra detta hjälper du till att skydda miljön.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-09T22:16:06 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 bf2ae272ea2a4f38b6459f0d96b03020 185143 true true true false 16 498663 Localizer Philips 2016-06-09T22:16:06 4 Topic 1 0 185143 118171 16           Στο τέλος της ζωής του προϊόντος μην το πετάξετε μαζί με τα συνηθισμένα απορρίμματα του σπιτιού σας, αλλά παραδώστε το σε ένα επίσημο σημείο συλλογής για ανακύκλωση. Με αυτήν σας την ενέργεια βοηθάτε στην προστασία του περιβάλλοντος.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d05478c7d2a74a74b326d09555424e56 187660 true true true false 11 781739 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 4 Topic 1 0 187660 148926 11   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 Warning (heading only - géén 3mm) 418 7de51d6973134196b5c4d829048b93b5 187661 true true true false 11 781740 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 4 Topic 1 0 187661 148928 11   هشدار   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 Caution (heading only - géén 3mm) 418 eeaafa0febc046028d1af1051b3590e1 187662 true true true false 11 781741 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 4 Topic 1 0 187662 147865 11   احتیاط   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:32 Important safety information 418 0b809021d0cf4b6b8e0ada514018be4f 189518 true true true false 3 504671 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:32 4 Topic 1 0 189518 738 3   Informasi keselamatan penting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Baca informasi penting ini dengan saksama sebelum menggunakan alat dan simpanlah untuk referensi nanti.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:10 Important safety information 418 b9221e34c0184fe29fa5c7c9ad50dcb0 189646 true true true false 40 504801 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:10 4 Topic 1 0 189646 738 40   Thông tin quan trọng về an toàn   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Hãy đọc kỹ thông tin quan trọng này trước khi bạn sử dụng thiết bị và hãy cất giữ nó để tiện tham khảo sau này.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:29 Important safety information 418 b023bc797f4740c5be600eb7b261c1cb 189725 true true true false 11 504886 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:29 4 Topic 1 0 189725 738 11   اطلاعات امنیتی مهم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   قبل از استفاده از دستگاه، این اطلاعات مهم را بخوانید و آنها را برای مراجعه بعدی نگهدارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-03-11T09:41:45 Recycling 130 efe238dd3609421bbe4a0b37da3be24e 189766 true true true false 35 1986033 Janette Weishaupt 2021-03-11T09:41:45 14 Topic 1 0 189766 1010 35   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:18 Important safety information 418 9cd7782ee8bd4a67914eee0fcb4ef560 190253 true true true false 47 515245 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:18 4 Topic 1 0 190253 738 47   Informacion i rëndësishëm sigurie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lexojeni me kujdes këtë informacion të rëndësishëm përpara përdorimit të pajisjes dhe ruajeni për referencë në të ardhmen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 Warranty and support (heading only) 244 4a4ba03257d34137826f1433e79c1cdd 190738 true true true false 2 1538938 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 14 Topic 1 0 190738 939 2   الضمان والدعم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-07-11T16:10:24 Recycling 598 836272a6640a4c5c8bfacdcf343b7d43 199570 true true true false 25 551597 Localizer Philips 2016-07-11T16:10:24 4 Topic 1 0 199570 118169 25   Resirkulering   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-11T16:10:25 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 f5712c4f591e463fa1486bda732c2c59 199571 true true true false 25 551598 Localizer Philips 2016-07-11T16:10:25 4 Topic 1 0 199571 118172 25           Følg nasjonale bestemmelser om avfallsdeponering av elektriske og elektroniske produkter samt oppladbare batterier. Riktig avfallshåndtering bidrar til å forhindre negative konsekvenser for helse og miljø.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-07-11T16:10:58 Recycling 598 73bbe6dc23fe4c208d2d21232cd57775 199590 true true true false 36 551621 Localizer Philips 2016-07-11T16:10:58 4 Topic 1 0 199590 118169 36   Återvinning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-11T16:10:59 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 ea1411c6a5c34386922baa735f02385d 199591 true true true false 36 551622 Localizer Philips 2016-07-11T16:10:59 4 Topic 1 0 199591 118172 36           Följ ditt lands regler för återvinning av elektriska och elektroniska produkter samt uppladdningsbara batterier. En korrekt hantering bidrar till att förhindra negativ påverkan på miljö och hälsa.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-07-11T16:11:58 Recycling 598 07470214f5e74393bb7757244faa3427 199619 true true true false 16 551661 Localizer Philips 2016-07-11T16:11:58 4 Topic 1 0 199619 118169 16   Ανακύκλωση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-11T16:11:58 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 b226ddd5f68d47e4b939c07ddb3249c6 199620 true true true false 16 551662 Localizer Philips 2016-07-11T16:11:58 4 Topic 1 0 199620 118172 16           Ακολουθήστε τους εγχώριους κανονισμούς για την ξεχωριστή συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων και των επαναφορτιζόμενων μπαταριών. Η σωστή μέθοδος απόρριψης συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-07-11T16:12:26 Recycling 598 29a484e1daa94180b61582c21bf1dc29 199637 true true true false 12 551683 Localizer Philips 2016-07-11T16:12:26 4 Topic 1 0 199637 118169 12   Kierrätys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-11T16:12:26 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 c8dcb4b1ea8e4417903b467d05c91294 199638 true true true false 12 551684 Localizer Philips 2016-07-11T16:12:26 4 Topic 1 0 199638 118172 12           Noudata oman maasi sähkö- ja elektroniikkalaitteiden sekä akkujen ja paristojen kierrätystä ja hävittämistä koskevia sääntöjä. Asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään ympäristölle ja ihmisille koituvia haittavaikutuksia.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-07-11T16:17:18 Recycling 598 a65ba003b3b345e8ba4115785471002a 199746 true true true false 49 551835 Localizer Philips 2016-07-11T16:17:18 4 Topic 1 0 199746 118169 49   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-11T16:17:18 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 ee50610ec9a740a1b241e33dbae25b0e 199747 true true true false 49 551836 Localizer Philips 2016-07-11T16:17:18 4 Topic 1 0 199747 118171 49           Proizvod koji više ne možete da koristite nemojte da odlažete zajedno sa običnim kućnim otpadom, već ga predajte na zvaničnom mestu za prikupljanje za reciklažu. Na taj način pomažete očuvanju životne sredine.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-11T16:17:19 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 f0a549d817924b368d89f3b80da4ca96 199748 true true true false 49 551837 Localizer Philips 2016-07-11T16:17:19 4 Topic 1 0 199748 118172 49           Pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem otpadnih električnih i elektronskih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje pomaže u sprečavanju negativnih posledica po zdravlje ljudi i životnu sredinu.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-08T10:40:51 Caution (heading only - géén 3mm) 418 4b1aef4f9a1b49718d0ae5adc1febd2e 207645 true true true false 14 2187250 Magda Kowalska 2021-12-15T15:02:35 14 Topic 1 0 207645 147865 14   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-07-21T11:03:05 Recycling 598 f89cd875694b43058e860fee932c226d 210291 true true true false 39 560280 Localizer Philips 2016-07-21T11:03:05 4 Topic 1 0 210291 118169 39   Утилізація   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-21T11:03:06 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 95e9ddc08779464991a7ad8487adb3fe 210292 true true true false 39 560281 Localizer Philips 2016-07-21T11:03:06 4 Topic 1 0 210292 118172 39           Дотримуйтеся правил роздільного збору електричних і електронних пристроїв, а також одноразових і акумуляторних батарей у Вашій країні. Належна утилізація допоможе запобігти негативному впливу на навколишнє середовище та здоров’я людей.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T11:57:46 Caution (heading only - géén 3mm) 418 79048d28b5e342e49b807cd8ffb9e4b3 211544 true true true false 21 584881 Localizer Philips 2016-08-16T11:57:46 4 Topic 1 0 211544 147865 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:01 Caution (heading only - géén 3mm) 418 9c19664bc527437f9ef3bdc12588e96c 211946 true true true false 47 585143 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:01 4 Topic 1 0 211946 147865 47   Kujdes   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:48:09 Caution (heading only - géén 3mm) 418 30e5ad54e3c74923803957b0520b0cb5 212056 true true true false 46 585464 Localizer Philips 2016-08-16T12:48:09 4 Topic 1 0 212056 147865 46   Внимание   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:20 Caution (heading only - géén 3mm) 418 130043e8ae944bda89449da304ff5da9 212074 true true true false 49 585162 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:20 4 Topic 1 0 212074 147865 49   Oprez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-09T16:10:58 Recycling 598 22af8021050448df9bbfd22eb9335a6d 212578 true true true false 14 577812 Localizer Philips 2016-08-09T16:10:58 4 Topic 1 0 212578 118169 14   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-09T16:10:59 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 188dfc3b3b4d4e63a062da60d52fddf5 212579 true true true false 14 577813 Localizer Philips 2016-08-09T16:10:59 4 Topic 1 0 212579 118171 14           Lorsqu’il ne fonctionnera plus, ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères, mais déposez-le plutôt dans un endroit prévu à cet effet afin qu’il soit recyclé. Ce faisant, vous contribuerez à préserver l’environnement.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-09T16:11:00 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 ef4ec801247447ab8275d8a99278b351 212580 true true true false 14 577814 Localizer Philips 2016-08-09T16:11:00 4 Topic 1 0 212580 118172 14           Suivez les règles de votre pays sur la collecte sélective des produits électriques et électroniques et des batteries rechargeables. La mise au rebut adéquate contribue à réduire les conséquences négatives sur l’environnement et la santé humaine.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-10T14:32:44 Danger (heading only - géén 3mm) 418 1fc7aef615a7482ca225c4e6cf34be08 216622 true true true false 21 579249 Localizer Philips 2016-08-10T14:32:44 4 Topic 1 0 216622 148926 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-15T14:58:53 Warranty and support 244 deb7d59bc5f14eb1aa1ad20e59667a59 221473 true true true false 14 1122765 Sarah Meloni 2018-05-23T09:01:31 4 Topic 1 0 221473 939 14   Garantie et support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-23T13:18:23 Warning (heading only - géén 3mm) 418 c93b7b62c2ba4580b247ab1caef374f6 222525 true true true false 14 595017 Localizer Philips 2016-08-23T13:18:23 4 Topic 1 0 222525 148928 14   Avertissement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:32 Recycling 598 8252c7c751f541aabf807f441fd21a9c 223881 true true true false 40 601154 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:32 4 Topic 1 0 223881 118169 40   Tái chế   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:33 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 20c7614807d74902b0ad7f487d3f5e59 223882 true true true false 40 601155 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:33 4 Topic 1 0 223882 118171 40           Không vứt sản phẩm cùng chung với rác thải gia đình thông thường khi ngừng sử dụng nó mà hãy đem thiết bị đến điểm thu gom chính thức để tái chế. Làm như vậy sẽ giúp bảo vệ môi trường.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:33 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 68ce62ced23149a389203e265adc80ad 223883 true true true false 40 601156 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:33 4 Topic 1 0 223883 118172 40           Tuân thủ theo quy định của quốc gia bạn về việc thu gom riêng các sản phẩm điện, điện tử và pin có thể sạc lại. Vứt bỏ đúng cách sẽ giúp phòng tránh các hậu quả xấu cho môi trường và sức khỏe con người.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-14T14:50:46 Recycling 598 5922ee28508247f280d7b05d67720532 223929 true true true false 11 1048060 Localizer Philips 2018-02-14T14:50:46 4 Topic 1 0 223929 118169 11   بازیافت   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-14T14:50:47 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 768d1d5f29ef4360bbfedd7600f26418 223930 true true true false 11 1048061 Localizer Philips 2018-02-14T14:50:47 4 Topic 1 0 223930 118171 11           این محصول را در پایان دوره مصرف با زبالههای خانگی معمولی دور نیندازید، بلکه آن را جهت بازیافت به مراکز جمع آوری بازیافت تحویل دهید. با انجام این کار، به حفظ محیطزیست کمک میکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-14T14:50:48 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 4693fafeb7454c05bc701ac9c4b8b9ca 223931 true true true false 11 1048062 Localizer Philips 2018-02-14T14:50:48 4 Topic 1 0 223931 118172 11           قوانین کشور خود را در خصوص جمع آوری جداگانه محصولات الکترونیکی و الکتریکی و باتریهای قابل شارژ دنبال کنید. دفع صحیح از پیامدهای منفی برای سلامت انسان و محیطزیست جلوگیری میکند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:10 Recycling 598 80494a70f28d4e3db2bd6dee48ca10ac 224065 true true true false 46 601052 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:10 4 Topic 1 0 224065 118169 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:11 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 1bdac134ddd441aaa26f3981632dc35e 224066 true true true false 46 601053 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:11 4 Topic 1 0 224066 118171 46           Не фрлајте го производот во вообичаениот отпад од домаќинството на крајот на неговиот животен век, туку предадете го на назначено место за рециклирање. Со тоа, вие помагате за зачувување на животната средина.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:12 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 46faf34213624a339f49f6c5cd17563f 224067 true true true false 46 601054 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:12 4 Topic 1 0 224067 118172 46           Придржувајте се до правилата во вашата земја за посебно собирање на електрични и електронски производи и батерии на полнење. Правилното отстранување помага да се спречат негативни последици за животната средина и здравјето на човекот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:33 Recycling 598 0f0e3f7ced0b4483a62dc170ab70e237 224090 true true true false 47 601078 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:33 4 Topic 1 0 224090 118169 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:34 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 62e9efdd9c7340088716c6409f5737c0 224091 true true true false 47 601079 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:34 4 Topic 1 0 224091 118171 47           Mos e hidhni produktin me mbeturinat normale shtëpiake në fund të jetëgjatësisë së tij, por dorëzojeni në një pikë zyrtare grumbullimi për riciklim. Duke vepruar kështu, ndihmoni në ruajtjen e mjedisit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:34 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 542d5a79db634dd4a59ab413af18513d 224092 true true true false 47 601080 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:34 4 Topic 1 0 224092 118172 47           Zbatoni rregulloret e shtetit tuaj për grumbullimin e diferencuar të produkteve elektrike dhe elektronike dhe të baterive të rikarikueshme. Hedhja e duhur ndihmon në parandalimin e pasojave negative për mjedisin dhe shëndetin e njeriut.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-09-08T14:31:31 Caution (heading only - géén 3mm) 418 61676bfeac16459a9e3f5e6b2e17b47f 225367 true true true false 17 606466 Localizer Philips 2016-09-08T14:31:31 4 Topic 1 0 225367 147865 17   זהירות   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-11-09T10:10:13 Polish recycling text - product only 130 79785e60aa4e471280d58ac62caf06b9 232049 true true true false 26 1852242 Marie-josé DeRoos 2020-11-09T10:11:45 11 Topic 1 0 232049 224505 26           Symbol przekreślonego kontenera na  odpady, oznacza, że produkt podlega selektywnej zbiórce zgodnie z Dyrektywą 2012/19/UE i informuje, że sprzęt po okresie użytkowania, nie może być wyrzucony z innymi odpadami gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek oddać go do podmiotu prowadzącego zbieranie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, tworzącego system zbierania takich odpadów - w tym do odpowiedniego sklepu, lokalnego punktu zbiórki lub jednostki gminnej. Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Poland 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:26 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 146e82babcb74ad39f6221ee4d2109f7 233284 true true true false 7 637169 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:26 4 Topic 1 0 233284 2757 7           Dette afsnit opsummerer de mest almindelige problemer, der kan forekomme ved brug af apparatet. Har du brug for yderligere hjælp og vejledning, så besøg  www.philips.com/support for at se en liste med ofte stillede spørgsmål, eller kontakt dit lokale Philips Kundecenter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:35 Troubleshooting Intro - appliance 418 b5d58191870943af8c492cf80ae0b59b 233291 true true true false 7 637176 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:35 4 Topic 1 0 233291 232965 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:51 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 85d9ddef9e99439599a10e1092b8ee3d 233294 true true true false 8 2205302 Ieva Datava 2022-01-24T18:13:48 4 Topic 1 0 233294 2757 8           In dit hoofdstuk worden in het kort de meest voorkomende problemen behandeld die zich kunnen voordoen tijdens het gebruik van het apparaat. Als u het probleem niet kunt oplossen met behulp van de onderstaande informatie, gaat u naar  www.philips.com/support voor een lijst met veelgestelde vragen of neemt u contact op met de Klantenservice in uw land.   28 HISTCOMMENT Global update of 'Consumer Care Center' to 'Klantenservice' as per CCEM. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:55 Troubleshooting Intro - appliance 418 b8109da92e9f46f9bfff267de506b29f 233301 true true true false 8 637186 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:55 4 Topic 1 0 233301 232965 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:10 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 5de2ca550bd04e81b49e5e6431375b8f 233304 true true true false 12 637189 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:10 4 Topic 1 0 233304 2757 12           Tähän osaan on koottu tavallisimmat laitteen käytössä ilmenevät ongelmat. Ellet löydä ongelmaasi ratkaisua seuraavista tiedoista, lue osoitteesta  www.philips.com/support vastauksia usein kysyttyihin kysymyksiin tai ota yhteys maasi asiakaspalveluun.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:16 Troubleshooting Intro - appliance 418 71c9bf108b8541ba91ce34c7f635919a 233311 true true true false 12 637196 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:16 4 Topic 1 0 233311 232965 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:24 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 92a5a2a3611545fc8e814124ba2774fd 233314 true true true false 13 637199 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:24 4 Topic 1 0 233314 2757 13           Cette rubrique récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l'appareil. Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l'aide des informations ci-dessous, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support et consultez la liste de questions fréquemment posées ou contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 a70c5307170c46e0a062b95c8f689595 233321 true true true false 13 637206 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:31 4 Topic 1 0 233321 232965 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:45 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 04e2f9416d5e4710aec9a03345d0aa05 233324 true true true false 15 637209 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:45 4 Topic 1 0 233324 2757 15           In diesem Kapitel sind die häufigsten Probleme aufgeführt, die beim Gebrauch des Geräts auftreten können. Sollten Sie ein Problem mithilfe der nachstehenden Informationen nicht beheben können, besuchen Sie unsere Website unter:  www.philips.com/support und ziehen Sie die Liste „Häufig gestellte Fragen“ hinzu, oder wenden Sie sich an das Philips Consumer Care-Center in Ihrem Land.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:49 Troubleshooting Intro - appliance 418 f3807cb66e27493695856e4265523f65 233331 true true true false 15 637216 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:49 4 Topic 1 0 233331 232965 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:04 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 a44d200312cd4a658b88ff209b4184ca 233334 true true true false 16 637229 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:04 4 Topic 1 0 233334 2757 16           Σε αυτό το κεφάλαιο συνοψίζονται τα πιο συνηθισμένα προβλήματα που ενδέχεται να αντιμετωπίσετε με τη συσκευή. Εάν δεν μπορέσετε να λύσετε το πρόβλημα με τις παρακάτω πληροφορίες, ανατρέξτε στη λίστα συχνών ερωτήσεων στη διεύθυνση  www.philips.com/support ή επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Καταναλωτών στη χώρα σας.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:09 Troubleshooting Intro - appliance 418 3b58c79da8fb4d70a1b293c175b0dd2c 233341 true true true false 16 637236 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:09 4 Topic 1 0 233341 232965 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:55 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 95c0c14954984be5b6a0593f7ceee68a 233344 true true true false 19 637219 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:55 4 Topic 1 0 233344 2757 19           Questo capitolo riassume i problemi più comuni che potreste riscontrare con il dispositivo. Se non riuscite a risolvere il problema con le informazioni riportate sotto, visitate il sito  www.philips.com/support per un elenco di domande frequenti o contattate il Centro assistenza clienti del vostro paese.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 fb8e8d40a9614949861ae35f131c6903 233351 true true true false 19 637226 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:01 4 Topic 1 0 233351 232965 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:55 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 207bdf8cb8d4460ca499b5b9c1daef58 233354 true true true false 25 636403 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:55 4 Topic 1 0 233354 2757 25           Dette kapitlet oppsummerer de vanligste problemene som kan oppstå med apparatet. Hvis du ikke kan løse problemet ved hjelp av informasjonen nedenfor, kan du gå til  www.philips.com/support for å se en liste over vanlige spørsmål, eller du kan kontakte forbrukerstøtten i landet der du bor.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T09:36:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 0dc7c9aebc15485c8b9e83b6ff354eda 233361 true true true false 25 636410 Localizer Philips 2016-10-27T09:36:01 4 Topic 1 0 233361 232965 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:16 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 d6f24649d3304249b61367f3b2940d6e 233364 true true true false 27 637239 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:16 4 Topic 1 0 233364 2757 27           Este capítulo resume os problemas mais comuns que pode ter com o aparelho. Se não conseguir resolver o problema com as informações fornecidas a seguir, visite  www.philips.com/support para consultar uma lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no seu país.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 e6992a7f010a49ab8976b2b91370dfad 233375 true true true false 27 637257 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 4 Topic 1 0 233375 232965 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:51 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 3eedf2fcfa7c4299acc7e3e3df0f2024 233380 true true true false 35 637265 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:51 4 Topic 1 0 233380 2757 35           En este capítulo se resumen los problemas más comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente información, visite  www.philips.com/support para consultar una lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el servicio de atención al cliente en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:00 Troubleshooting Intro - appliance 418 52003a8c967444548c78ec0335fb07e7 233390 true true true false 35 637292 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:00 4 Topic 1 0 233390 232965 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:18 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 3d6415e883ca4feb900bc48d65f124ca 233395 true true true false 36 637309 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:18 4 Topic 1 0 233395 2757 36           Det här kapitlet sammanfattar de vanligaste problemen som kan uppstå med apparaten. Om du inte kan lösa problemet med hjälp av informationen nedan kan du besöka  www.philips.com/support och läsa svaren på vanliga frågor eller kontakta kundtjänsten i ditt land.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:23 Troubleshooting Intro - appliance 418 f2314f5cecb5465b9fa9a215f0a9afcf 233402 true true true false 36 637333 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:23 4 Topic 1 0 233402 232965 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:22 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 c80195267a174eb8a86a45d898b17a6e 233408 true true true false 4 637244 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:22 4 Topic 1 0 233408 2757 4           В тази глава са обобщени най-честите проблеми, които може да срещнете при използване на уреда. Ако не можете да разрешите проблема с помощта на информацията по-долу, вижте списъка с често задавани въпроси на адрес  www.philips.com/support или се свържете с центъра за обслужване на потребители във вашата държава.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 c3de9ecc7f8043b093e9e3a75fa416ec 233415 true true true false 4 637259 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 4 Topic 1 0 233415 232965 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:51 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 b846edb152f2499faf2726ee3680b89b 233418 true true true false 5 637266 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:51 4 Topic 1 0 233418 2757 5           U ovom je poglavlju sažetak većine osnovnih problema s uređajem s kojima se možete susresti. Ako ne možete riješiti problem s dolje navedenim informacijama, posjetite  www.philips.com/support za popis najčešćih pitanja ili kontaktirajte Korisnički centar u Vašoj državi.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 Troubleshooting Intro - appliance 418 7fa032b5d0cd41d2aa1752b8d6dca684 233425 true true true false 5 637282 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 4 Topic 1 0 233425 232965 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:12 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 2256e4242b304d8d926bc8cf55e20bf1 233428 true true true false 6 637300 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:12 4 Topic 1 0 233428 2757 6           V této kapitole jsou shrnuty nejběžnější problémy, se kterými se můžete u přístroje setkat. Pokud se vám nepodaří problém vyřešit podle následujících informací, navštivte web  www.philips.com/support, kde najdete odpovědi na nejčastější dotazy. Případně kontaktujte středisko péče o zákazníky ve své zemi.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:18 Troubleshooting Intro - appliance 418 99f591818312404898300ad7e9733c93 233435 true true true false 6 637308 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:18 4 Topic 1 0 233435 232965 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:54 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 2a3522eff47a4bab88f295a45e5342c6 233438 true true true false 10 637275 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:54 4 Topic 1 0 233438 2757 10           Selles peatükis võetakse kokku kõige levinumad probleemid, mis teil seadmega tekkida võivad. Kui te ei suuda alljärgneva teabe abil ise probleemi lahendada, külastage veebilehte  www.philips.com/support, kus on loetelu korduma kippuvatest küsimustest, või võtke ühendust oma riigi klienditeeninduskeskusega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 185f21ace441457fb092510dfd2ea09b 233445 true true true false 10 637294 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:01 4 Topic 1 0 233445 232965 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:19 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 5c387b0ca03b4070ba0796264636e81e 233448 true true true false 18 637313 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:19 4 Topic 1 0 233448 2757 18           Ez a fejezet összefoglalja a készülékkel kapcsolatban leggyakrabban felmerülő problémákat. Ha a hibát az alábbi útmutató segítségével nem tudja elhárítani, látogasson el a  www.philips.com/support weboldalra a gyakran felmerülő kérdések listájáért, vagy forduljon az országában illetékes ügyfélszolgálathoz.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:24 Troubleshooting Intro - appliance 418 d1e6624a799a45ac9ce04182d7f06d05 233455 true true true false 18 637336 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:24 4 Topic 1 0 233455 232965 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:38 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 765ca819a0c34c53a4b4fca32b701397 233458 true true true false 22 637344 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:38 4 Topic 1 0 233458 2757 22           Šajā nodaļā ir apkopotas izplatītākās problēmas, kas var rasties, izmantojot šo ierīci. Ja jūs nevarat atrisināt problēmu, izmantojot tālāk norādīto informāciju, apmeklējiet  www.philips.com/support, lai saņemtu bieži uzdoto jautājumu sarakstu, vai sazinieties ar klientu apkalpošanas centru savā valstī.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:42 Troubleshooting Intro - appliance 418 a887af1f56e1498dbdb05f16dc4efbb6 233465 true true true false 22 637360 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:42 4 Topic 1 0 233465 232965 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:57 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 f21ccfb32d234efc9ae4d324a598945c 233468 true true true false 23 637370 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:57 4 Topic 1 0 233468 2757 23           Šiame skirsnyje apibendrintos dažniausios problemos, su kuriomis galite susidurti naudodami prietaisą. Jei toliau pateikta informacija nepadės išspręsti problemos, apsilankykite  www.philips.com/support, ten rasite dažnai užduodamų klausimų sąrašą, arba kreipkitės į savo šalies klientų aptarnavimo centrą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 5a8b5a91129a4b3e98e323f345e59942 233475 true true true false 23 637383 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:01 4 Topic 1 0 233475 232965 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:17 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 9a06f9d34936407888454bc0a2b2b601 233480 true true true false 26 637307 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:17 4 Topic 1 0 233480 2757 26           W tym rozdziale opisano najczęstsze problemy, z którymi można się zetknąć, korzystając z urządzenia. Jeśli poniższe wskazówki okażą się niewystarczające do rozwiązania problemu, odwiedź stronę  www.philips.com/support, na której znajduje się lista często zadawanych pytań, lub skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta w swoim kraju.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:23 Troubleshooting Intro - appliance 418 6be7a0e119074822b4a692e57ce5838c 233487 true true true false 26 637330 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:23 4 Topic 1 0 233487 232965 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:37 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 325d615d6038475e9e00afc6629d6d2e 233490 true true true false 29 637340 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:37 4 Topic 1 0 233490 2757 29           Acest capitol rezumă cele mai frecvente probleme care pot surveni la utilizarea aparatului. Dacă nu puteţi rezolva problema cu ajutorul informaţiilor de mai jos, accesaţi  www.philips.com/support pentru o listă de întrebări frecvente sau contactaţi Centrul de asistenţă pentru clienţi din ţara dvs.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:40 Troubleshooting Intro - appliance 418 399e8ac4e4c7477ab58119ca8f3e8b0f 233497 true true true false 29 637351 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:40 4 Topic 1 0 233497 232965 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:58 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 a458a7fbbfb54f83928b1557d47f2631 233500 true true true false 33 637371 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:58 4 Topic 1 0 233500 2757 33           U ovom poglavlju su u kratkim crtama navedeni najčešći problemi sa kojima možete da se susretnete dok koristite aparat. Ukoliko ne možete da rešite problem pomoću liste mogućih problema u nastavku, posetite  www.philips.com/support da biste pronašli listu najčešćih pitanja ili se obratite centru za korisničku podršku u svojoj zemlji.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:05 Troubleshooting Intro - appliance 418 45d6ad440ada4d84a05b56e397857433 233511 true true true false 33 637391 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:05 4 Topic 1 0 233511 232965 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:41 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 c456aa3de5cb471d8b13c04bfc92d699 233516 true true true false 34 637352 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:41 4 Topic 1 0 233516 2757 34           Táto kapitola obsahuje prehľad najbežnejších problémov, s ktorými by ste sa mohli stretnúť pri používaní tohto zariadenia. Ak problém neviete vyriešiť pomocou informácií uvedených nižšie, navštívte webovú stránku  www.philips.com/support, na ktorej nájdete zoznam najčastejších otázok, alebo kontaktujte Stredisko starostlivosti o zákazníkov vo svojej krajine.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:45 Troubleshooting Intro - appliance 418 2002d5afa8f24fe68a0a1a567fcff2eb 233523 true true true false 34 637367 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:45 4 Topic 1 0 233523 232965 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:18 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 b1c36c7bb0354a468157f63aff2f9e7b 233526 true true true false 39 637396 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:18 4 Topic 1 0 233526 2757 39           У цьому розділі розглядаються основні проблеми, які можуть виникнути під час використання пристрою. Якщо Ви не в змозі вирішити проблему за допомогою поданої нижче інформації, відвідайте веб-сайт  www.philips.com/support і ознайомтеся зі списком частих запитань або зверніться до Центру обслуговування клієнтів у своїй країні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:25 Troubleshooting Intro - appliance 418 e5398230b7384384ae4e0434e1abb09c 233533 true true true false 39 637403 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:25 4 Topic 1 0 233533 232965 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:43 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 2bed0209b0ad4b199c65e3687052b037 233536 true true true false 45 637406 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:43 4 Topic 1 0 233536 2757 45           V tem poglavju je povzetek najpogostejših težav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata. Če težave ne morete odpraviti s spodnjimi nasveti, na strani  www.philips.com/support poiščite seznam pogostih vprašanj ali se obrnite na center za pomoč uporabnikom v svoji državi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:46 Troubleshooting Intro - appliance 418 c7bfc1157499463bb8043ac136326355 233543 true true true false 45 637413 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:46 4 Topic 1 0 233543 232965 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:53 Troubleshooting Intro - appliance 418 2e2ba403344b401ca7f8b5fd70845560 237673 true true true false 31 649741 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:53 4 Topic 1 0 237673 232965 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:38 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 bc2758dabaab48c09c68873034edcb4e 238464 true true true false 38 653250 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:38 4 Topic 1 0 238464 2757 38           Bu bölümde, cihazla ilgili en sık karşılaşabileceğiniz sorunları özetleyeceğiz. Sorunu aşağıda verilen bilgileri kullanarak çözemiyorsanız, sık sorulan sorular listesi için  www.philips.com/support adresini ziyaret edin veya ülkenizdeki Müşteri Destek Merkezi ile iletişim kurun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:45 Troubleshooting Intro - appliance 418 2ca8229c280042baaa2b0df8f4b57cb7 238470 true true true false 38 653257 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:45 4 Topic 1 0 238470 232965 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:50 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 e51e7902972240558fb188847501fab7 247439 true true true false 20 672953 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:50 4 Topic 1 0 247439 2757 20           Бұл тарауда құрылғыда жиі кездесетін мәселелер аталып өтеді. Төмендегі ақпараттың көмегімен мәселені шеше алмасаңыз, жиі қойылатын сұрақтар тізімін көру үшін  www.philips.com/support сайтына кіріңіз немесе еліңіздегі Тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:50 Recycling 130 e553379ad4024d2084d5a535cd90f474 247440 true true true false 20 672954 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:50 4 Topic 1 0 247440 1010 20   Өңдеу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:56 Troubleshooting Intro - appliance 418 82446c9f47104390b71d1133f0e81039 247448 true true true false 20 672962 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:56 4 Topic 1 0 247448 232965 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:30 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 c2d8f0d2e95b4290b3f56468b623836e 247452 true true true false 30 672941 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:30 4 Topic 1 0 247452 2757 30           Данный раздел посвящен наиболее распространенным проблемам, с которыми вы можете столкнуться при использовании прибора. Если не удается самостоятельно справиться с возникшими проблемами, см. ответы на часто задаваемые вопросы на веб-сайте  www.philips.com/support или обратитесь в центр поддержки потребителей в вашей стране.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:36 Troubleshooting Intro - appliance 418 3da7263fd408461c8595fe1df4b6799c 247460 true true true false 30 672949 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:36 4 Topic 1 0 247460 232965 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-01-10T13:49:32 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 74289d51cece4463a9855513d6c97e39 252607 true true true false 7 693327 Localizer Philips 2017-01-10T13:49:32 4 Topic 1 0 252607 42081 7           Brug kun apparatet sammen med den medfølgende adapter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-01-10T13:47:49 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 ec70de9fb04b4124b51360d730010afe 252701 true true true false 12 693121 Localizer Philips 2017-01-10T13:47:49 4 Topic 1 0 252701 42081 12           Käytä laitetta vain mukana tulevan verkkolaitteen kanssa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-01-10T13:48:54 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 5b9db1bf6dd04df295cf94b2e745103c 252803 true true true false 25 693254 Localizer Philips 2017-01-10T13:48:54 4 Topic 1 0 252803 42081 25           Apparatet skal bare brukes sammen med adapteren som følger med.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-01-10T13:47:59 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 e57df9fd588a4c8cb047a6ffc84351da 252853 true true true false 36 693138 Localizer Philips 2017-01-10T13:47:59 4 Topic 1 0 252853 42081 36           Apparaten får endast användas tillsammans med den medföljande adaptern.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-22T15:01:41 Recycling 130 f9d8bc38be0d48d38afe959f7d73dbf3 255051 true true true false 39 1993798 Tim Berga 2021-03-22T15:01:41 14 Topic 1 0 255051 1010 39   Утилізація   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:48 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 dc120b68fb754d5b9d2712b08ab64177 255645 true true true false 3 706962 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:48 4 Topic 1 0 255645 2757 3           Bab ini merangkum masalah yang paling umum terjadi pada alat Anda. Jika Anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan informasi di bawah, kunjungi  www.philips.com/support untuk daftar pertanyaan umum atau hubungi Pusat Layanan Konsumen di negara Anda.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:09 Troubleshooting Intro - appliance 418 1b87963683ad4742bfa6ed0fa5f1297f 255663 true true true false 3 706985 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:09 4 Topic 1 0 255663 232965 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:30 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 4d4f1d01af0149308d97a805cf6074bd 256975 true true true false 2 708945 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:30 4 Topic 1 0 256975 2757 2           يلخص هذا الفصل المشكلات الأكثر شيوعًا التي قد تواجهها مع الجهاز. إذا تعذر عليك حل المشكلة باستخدام المعلومات الواردة أدناه، فقم بزيارة الموقع  www.philips.com/support للحصول على قائمة بالأسئلة المتداولة أو اتصل بمركز رعاية المستهلك التابع لبلدتك.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:36 Troubleshooting Intro - appliance 418 8d0de017b5a34c599074e7eb324d43b0 256981 true true true false 2 708957 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:36 4 Topic 1 0 256981 232965 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:35 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 6f38a1ee3b2848d18d6a9b944561ec47 256991 true true true false 21 721229 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:35 4 Topic 1 0 256991 2757 21           이 장에서는 제품을 사용하면서 접할 수 있는 가장 일반적인 문제를 다룹니다. 아래 정보를 통해 문제를 해결하지 못한 경우  www.philips.com/support를 방문하여 자주 묻는 질문(FAQ) 목록을 참조하거나 해당 국가의 필립스 고객 지원 센터로 문의하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:42 Troubleshooting Intro - appliance 418 1caacf1affe64c6396e08b3941c0fd81 257003 true true true false 21 721249 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:42 4 Topic 1 0 257003 232965 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:16:56 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 b5657dde2d4a467ba1d48e2663a5ac2a 257009 true true true false 24 721194 Localizer Philips 2017-02-17T14:16:56 4 Topic 1 0 257009 2757 24           Bab ini meringkaskan masalah paling lazim yang anda mungkin hadapi dengan perkakas ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat di bawah, lawati  www.philips.com/support untuk mendapatkan senarai soalan lazim atau hubungi Pusat Penjagaan Pengguna di negara anda.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:17 Troubleshooting Intro - appliance 418 afd400701bdd445ea3fa9f717b6305b8 257022 true true true false 24 721210 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:17 4 Topic 1 0 257022 232965 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:52 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 37c082d877464c839a3451bb3360e161 257028 true true true false 11 708962 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:52 4 Topic 1 0 257028 2757 11           این بخش عمده ترین مشکلاتی را که ممکن است در کار با دستگاه با آنها مواجه شوید، خلاصه می کند. اگر نتوانستید مشکل را با استفاده از اطلاعات زیر برطرف کنید، از سایت  www.philips.com/support دیدن کنید و به لیست سؤال های متداول رجوع کنید، یا می توانید در کشورتان با مرکز پشتیبانی مشتری تماس بگیرید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:57 Troubleshooting Intro - appliance 418 b7a546e45b8948ecadcd19aca4e20349 257035 true true true false 11 708971 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:57 4 Topic 1 0 257035 232965 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:12 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 a82627de8e2f4f3d94d87009d90ade10 257042 true true true false 42 721273 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:12 4 Topic 1 0 257042 2757 42           En este capítulo, se resumen los problemas más comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente información, visite  www.philips.com/support para consultar una lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el Servicio de Atención al Cliente de su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:15 Important safety information 418 d73e22d9928b444b93b8d655155ec819 257047 true true true false 42 721278 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:15 4 Topic 1 0 257047 738 42   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de usar el aparato, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesita consultarla en el futuro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:24 Troubleshooting Intro - appliance 418 ea8759f7319848648c9cddd025dfd9c2 257061 true true true false 42 721292 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:24 4 Topic 1 0 257061 232965 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:50 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 aa82ca6c9c6745dd88556faa01085fd0 257067 true true true false 37 721255 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:50 4 Topic 1 0 257067 2757 37           บทนี้ได้รวบรวมปัญหาทั่วไปเกี่ยวกับเครื่องซึ่งคุณอาจพบได้ หากยังไม่สามารถแก้ไขปัญหาตามข้อมูลด้านล่างได้ โปรดดูรายการคำถามที่พบบ่อยที่  www.philips.com/support หรือติดต่อศูนย์บริการลูกค้าในประเทศของคุณ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:55 Troubleshooting Intro - appliance 418 1ba007727ab44e67b8af46ee3c57f3ff 257080 true true true false 37 721267 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:55 4 Topic 1 0 257080 232965 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:25 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 071faf6b1f8f47dea90be105088a78fa 257086 true true true false 40 721216 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:25 4 Topic 1 0 257086 2757 40           Chương này tóm tắt các sự cố thường gặp phải nhất với thiết bị này. Nếu bạn không thể giải quyết vấn đề với những thông tin sau, hãy truy cập  www.philips.com/support để xem một danh sách các câu hỏi thường gặp hoặc liên hệ Trung tâm Chăm sóc Người tiêu dùng tại quốc gia của bạn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:36 Troubleshooting Intro - appliance 418 34e3cda6f1e24b76955d95dbd6643413 257101 true true true false 40 721234 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:36 4 Topic 1 0 257101 232965 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:16 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 def3ed58f71946dc8160b39e4b479083 257107 true true true false 32 708934 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:16 4 Topic 1 0 257107 2757 32           本章概述了使用本產品最常遇到的問題。 如果無法利用以下資訊解決遇到的問題，請造訪  www.philips.com/support 瀏覽常見問題清單，或聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 8129209abd874488a9d41e69ad6fdc34 257118 true true true false 32 708946 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:31 4 Topic 1 0 257118 232965 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-06T17:00:12 E_Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich 114 9e7e6a5b9eb346ed92c874b99c523271 268998 true true true false 0 734483 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:45:43 11 Topic 1 0 268998 0 1           Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich vorgenommen werden.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:37:15 E_ALTGERATE können kostenlos an geeigneten.... 114 4aaf25096ab448cd921c8c7b05b6162f 269495 true true true false 0 734481 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:45:42 11 Topic 1 0 269495 0 1           Altgeräte können kostenlos an geeigneten Rücknahmestellen abgegeben werden.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:38:17 E_Diese werden dort fachgerecht gesammelt - ALTGERATE 114 0495cd29b87a41249c68c4171f430c5b 269496 true true true false 0 734484 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:45:43 11 Topic 1 0 269496 0 1           Diese werden dort fachgerecht gesammelt oder zur Wiederverwendung vorbereitet. Altgeräte können Schadstoffe enthalten, die der Umwelt und der menschlichen Gesundheit schaden können. Enthaltene Rohstoffe können durch ihre Wiederverwertung einen Beitrag zum Umweltschutz leisten.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:39:01 E_Hinweise für Verbraucher in Deutschland - ALTGERATE 114 190ce7e7cb1c4ff2af192d53912bd3e3 269497 true true true false 0 734479 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:43:19 11 Topic 1 0 269497 0 1           Hinweise für Verbraucher in Deutschland: Die in Punkt 1 genannte Rückgabe ist gesetzlich vorgeschrieben. Sammel- und Rücknahmestellen in Deutschland:  https://www.stiftung-ear.de/  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:10 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 8529bd5e1dae48d2bdb74e23ffc8d9f7 271670 true true true false 14 762214 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:10 4 Topic 1 0 271670 263695 14           N'utilisez pas l'appareil si le boîtier de la lampe est endommagé, cassé ou manquant.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:17 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 5c38ead8418e44fca0c4bca369ca1812 271688 true true true false 14 762232 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:17 4 Topic 1 0 271688 269020 14           Avant de brancher l'appareil, vérifiez si la tension qui y est indiquée correspond à celle du réseau électrique local.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:25 Safety and compliance (heading only) 254 0b08e3a79c92490c811698bf7c87699c 271708 true true true false 14 762252 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:25 4 Topic 1 0 271708 264205 14   Sécurité et conformité   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:13 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 37f48ac75acb4a6c935c1ebefcf9795e 271748 true true true false 44 762138 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:13 4 Topic 1 0 271748 263695 44           Nunca use el aparato si la carcasa de la lámpara está dañada, rota o faltante.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-28T08:59:01 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 bc059b85c07b4230bcc8f4a50a6481cf 271766 true true true false 44 2193821 Magda Kowalska 2021-12-28T08:59:01 14 Topic 1 0 271766 269020 44           Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el mismo corresponde con el voltaje de la red local.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:31 Safety and compliance (heading only) 254 60f4b89ee60a4e28a5902ea0d3375a84 271786 true true true false 44 762176 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:31 4 Topic 1 0 271786 264205 44   Seguridad y cumplimiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-04T17:13:12 Warning (heading only - géén 3mm) 418 80a6521f494f491098936090d28e636a 275718 true true true false 3 767482 Localizer Philips 2017-04-04T17:13:12 4 Topic 1 0 275718 148928 3   Peringatan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-04T17:13:13 Caution (heading only - géén 3mm) 418 9ec731c7e0df43699de67c00cea32a09 275719 true true true false 3 767483 Localizer Philips 2017-04-04T17:13:13 4 Topic 1 0 275719 147865 3   Perhatian   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-18T12:58:05 Important safety information 418 81dd5006171e4a7f96fb927c59087436 277329 true true true false 14 775227 Localizer Philips 2017-04-18T12:58:05 4 Topic 1 0 277329 738 14   Renseignements importants sur la sécurité   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lisez attentivement ces renseignements importants avant d'utiliser l'appareil et conservez-les pour un usage ultérieur.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:40 Specifications (heading only) 339 4427f9ebfccb47f1b238050d86114b5a 278737 true true true false 31 780909 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:40 4 Topic 1 0 278737 38833 31   规格    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:49 Cleaning and storage (heading only) 418 4fdeea94e7804775af5dc665397bd1a5 278755 true true true false 31 780928 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:49 4 Topic 1 0 278755 234652 31   清洁和存放   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:01:11 Recycling 130 a201fbabbacf49b7b592aa68a9ce4f55 279011 true true true false 29 1976037 Tim Berga 2021-03-03T09:01:11 14 Topic 1 0 279011 1010 29   Reciclarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:00:49 Recycling 130 a5bff0e60a204c48baf01e6fdc069af7 279034 true true true false 26 1975992 Tim Berga 2021-03-03T09:00:49 14 Topic 1 0 279034 1010 26   Recykling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:01:56 Recycling 130 81732e706ea74f0c983cde9f0ceb4ef5 279052 true true true false 6 1976171 Tim Berga 2021-03-03T09:01:56 14 Topic 1 0 279052 1010 6   Recyklace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-28T09:55:12 Cleaning and storage (heading only) 418 d4bcd77692184d428660464a2bb55bea 279681 true true true false 14 2196245 Magda Kowalska 2021-12-31T20:26:46 14 Topic 1 0 279681 234652 14   Nettoyage et rangement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-28T09:55:44 Cleaning and storage (heading only) 418 60dee3c2de324d86811a6792ddfc386b 279694 true true true false 44 2187253 Magda Kowalska 2021-12-15T15:03:08 14 Topic 1 0 279694 234652 44   Limpieza y almacenamiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:51:56 Recycling 130 aa7574f142f2428f8cda7fde6821b848 280155 true true true false 19 2027886 Tim Berga 2021-05-04T06:51:56 14 Topic 1 0 280155 1010 19   Riciclabile   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-16T08:33:29 Recycling 130 31af17e655d243ce912890c542927155 280865 true true true false 8 2012181 Tim Berga 2021-04-16T08:33:29 14 Topic 1 0 280865 1010 8   Recyclen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-24T15:38:56 Specifications (heading only) 339 c71c05fc318c4f07ae63b9bc18c131b3 282400 true true true false 8 803700 Localizer Philips 2017-05-24T15:38:56 4 Topic 1 0 282400 38833 8   Specificaties    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-24T15:39:11 Cleaning and storage (heading only) 418 c5b74f24ad0f41d992b8d2753efc7426 282430 true true true false 8 803732 Localizer Philips 2017-05-24T15:39:11 4 Topic 1 0 282430 234652 8   Schoonmaken en opbergen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:36 Specifications (heading only) 339 1a753813ce7241d4af15d3a6c3728880 282561 true true true false 15 1537199 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:36 14 Topic 1 0 282561 38833 15   Technische Daten    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-15T14:47:10 Cleaning and storage (heading only) 418 40a3a65a25704d81a3cebf680d3f0fab 282591 true true true false 15 792502 Localizer Philips 2017-05-15T14:47:10 4 Topic 1 0 282591 234652 15   Reinigung und Aufbewahrung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-17T11:19:58 Important safety information 418 74d4b6c859e74160a0d168fa8edabeef 283929 true true true false 30 2018705 Tim Berga 2021-04-26T12:03:54 6 Topic 1 0 283929 738 30   Важные сведения о безопасности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перед началом эксплуатации устройства внимательно ознакомьтесь с настоящим буклетом и сохраните его для дальнейшего использования в качестве справочного материала.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-17T11:20:28 Important safety information 418 5a95e921568a42f0bb3322b1dac6f7e5 283942 true true true false 20 795785 Localizer Philips 2017-05-17T11:20:28 4 Topic 1 0 283942 738 20   Маңызды қауіпсіздік ақпараты   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Құралды қолданбастан бұрын осы маңызды ақпаратты мұқият оқып шығып, оны келешекте қарау үшін сақтап қойыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-22T11:18:45 Important safety information 418 bfaaf4fb02094e48a8eb1c6d22a69397 284420 true true true false 46 798670 Localizer Philips 2017-05-22T11:18:45 4 Topic 1 0 284420 738 46   Важни безбедносни информации   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Внимателно прочитајте ги овие важни информации пред да ги користите уредот и зачувајте ги за во иднина.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-22T09:28:14 Warning (heading only - géén 3mm) 418 77eac673af1d4cf6886fa648366bfe37 285092 true true true false 21 798541 Localizer Philips 2017-05-22T09:28:14 4 Topic 1 0 285092 148928 21   경고   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-17T14:58:34 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 19de0aca49e44b81a35fca27cb19f052 285449 true true true false 0 820354 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:14 6 Topic 1 0 285449 -1 1           Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-17T14:59:56 E_This appliance is for indoor use only. 936 a29adaeb39044a7ca48af3bfc899048c 285451 true true true false 0 1658380 Mariska van Ree 2020-04-29T10:26:33 6 Topic 1 0 285451 -1 1            This appliance is for indoor use only.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Mariska van Ree 2017-05-24T10:01:05 Recycling 2012_19_EU for A5 (30x30mm) 114 6eb903a8fe5342d1b18e15a341921df7 286165 true true true false 0 800196 Mariska van Ree 2017-05-24T10:01:31 11 Topic 1 0 286165 155153 1             41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:24 Warning (heading only - géén 3mm) 418 2d9fb1a0a0044a6f8f9a77aa1d62c167 286216 true true true false 24 819165 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:24 4 Topic 1 0 286216 148928 24   Amaran   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:27 Caution (heading only - géén 3mm) 418 cec2e7d8623b4d9388c918426a5d6262 286217 true true true false 24 819167 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:27 4 Topic 1 0 286217 147865 24   Awas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:33 Intended use (heading only) 418 33b505311c254d6d903da87e8013afa0 286223 true true true false 24 1380900 Abby Kooistra 2019-06-21T07:06:58 14 Topic 1 0 286223 233854 24   Penggunaan yang dimaksudkan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-30T11:52:23 Warning (heading only - géén 3mm) 418 b9eb30718af74ecb96a855271e05ddbf 286319 true true true false 37 831798 Localizer Philips 2017-06-30T11:52:23 4 Topic 1 0 286319 148928 37   คำเตือน   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-30T11:52:24 Caution (heading only - géén 3mm) 418 2e58f367856c4e69ac6069f0f4bbbd2e 286320 true true true false 37 831799 Localizer Philips 2017-06-30T11:52:24 4 Topic 1 0 286320 147865 37   ข้อควรระวัง   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-02-02T14:06:19 Intended use (heading only) 418 b75618aec444461e96012049dd73a2cd 286326 true true true false 37 1923096 Janette Weishaupt 2021-02-02T14:06:19 14 Topic 1 0 286326 233854 37   วัตถุประสงค์การใช้งาน   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:15 Intended use (heading only) 418 9a1800da2b124704b0103316aea8c044 286427 true true true false 21 1380902 Abby Kooistra 2019-06-21T07:06:59 14 Topic 1 0 286427 233854 21   용도   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-03T10:50:25 Intended use (heading only) 418 e76c5ac7a82f4d4abb2a067428c65eb3 286522 true true true false 31 2112774 Janette Weishaupt 2021-08-19T11:28:09 14 Topic 1 0 286522 233854 31   预期用途和适用范围   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T11:34:19 Intended use (heading only) 418 6c606bf348274e5a8c4705141f82d458 286619 true true true false 32 1380904 Abby Kooistra 2019-06-21T07:06:59 14 Topic 1 0 286619 233854 32   適合用途   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:26:37 Intended use (heading only) 418 1e0cad905ab04869a9419e63e6f518ed 286835 true true true false 2 1380905 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:00 14 Topic 1 0 286835 233854 2   الاستعمال المصمم له الجهاز   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-12T10:24:37 Intended use (heading only) 418 66acad9722844d50b8d34dd9a1d3f996 286948 true true true false 11 1380906 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:00 14 Topic 1 0 286948 233854 11   استفاده مورد نظر   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:18 Intended use (heading only) 418 b6747a4bd3c54ac283ddad19aaa9b30c 287039 true true true false 13 1971157 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:18 14 Topic 1 0 287039 233854 13   Usage prévu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-30T11:52:27 Intended use (heading only) 418 0a9c692899a54edab90d84a04b8180cc 287134 true true true false 3 1380908 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:00 14 Topic 1 0 287134 233854 3   Tujuan penggunaan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:18:24 Intended use (heading only) 418 8e794df4246d4c558c605fc4da79aa28 287601 true true true false 7 1380909 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:01 14 Topic 1 0 287601 233854 7   Beregnet anvendelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:32 Intended use (heading only) 418 122d7f51744f4ceca26f787e4a57ee51 287693 true true true false 8 1963038 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:32 14 Topic 1 0 287693 233854 8   Beoogd gebruik   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:24 Intended use (heading only) 418 05c2b90593174399be52c2f603538fd4 287788 true true true false 12 1963596 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:24 14 Topic 1 0 287788 233854 12   Käyttötarkoitus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T12:24:56 Intended use (heading only) 418 67e15e696b2a471ab15c268ff0be1e83 287882 true true true false 15 1961324 Ieva Datava 2021-02-17T12:24:56 14 Topic 1 0 287882 233854 15   Vorgesehener Verwendungszweck   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:19:14 Intended use (heading only) 418 f617562280764a93b5814c7fb53eb277 287979 true true true false 16 1380913 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:02 14 Topic 1 0 287979 233854 16   Προβλεπόμενη χρήση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:47 Intended use (heading only) 418 467d3ad8db5a468b85931ea652d0c64c 288072 true true true false 19 1969415 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:47 14 Topic 1 0 288072 233854 19   Uso previsto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:19:42 Intended use (heading only) 418 d4cfe74cd4e64bfbb0139182187cd785 288168 true true true false 25 1380915 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:02 14 Topic 1 0 288168 233854 25   Tiltenkt bruk   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:20:03 Intended use (heading only) 418 686457c0d4f44af3bf83aaf13e02d06f 288262 true true true false 36 1380916 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:02 14 Topic 1 0 288262 233854 36   Avsedd användning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:35 Intended use (heading only) 418 77b0611c49ac4c5db3deedbfdf62ef01 288357 true true true false 27 1962550 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:35 14 Topic 1 0 288357 233854 27   Utilização prevista   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:30 Intended use (heading only) 418 114eb71c01cc4f0399c5a1c8a2cf56a3 288451 true true true false 35 1962879 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:30 14 Topic 1 0 288451 233854 35   Uso indicado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:20 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 0bc384122fcd4e5db78c8a181d15eac2 293937 true true true false 14 829087 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:20 4 Topic 1 0 293937 285449 14           Ne plongez pas l’appareil dans l’eau et ne le rincez pas sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:35 E_This appliance is for indoor use only. 936 62d3f0bf2a814539b27243a84cec1a05 293938 true true true false 14 1851690 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:35 14 Topic 1 0 293938 285451 14            Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:29 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 c9f7bac467bf412197c4dd61f896d943 293948 true true true false 14 2187260 Magda Kowalska 2021-12-15T15:03:35 14 Topic 1 0 293948 262160 14           Veillez à ne pas faire pénétrer d’eau dans l’appareil ni à en renverser sur  celui-ci.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:23 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 63efd19aa8054b64b141b1ecba1a33f5 293949 true true true false 14 2187256 Magda Kowalska 2021-12-15T15:03:09 14 Topic 1 0 293949 263697 14           Consultez votre médecin avant d’utiliser l’appareil si vous avez souffert ou que vous souffrez de dépression.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:30 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 45b88470ee60442ea0b1e6859a02b39f 293950 true true true false 14 829107 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:30 4 Topic 1 0 293950 263698 14           N’utilisez pas cet appareil comme un moyen de réduire vos heures de sommeil. Cet appareil est conçu pour vous aider à vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:31 Intended use (heading only) 418 8d712c10111d45dd81653daae56d84af 293951 true true true false 14 2202298 Magda Kowalska 2022-01-17T12:45:58 14 Topic 1 0 293951 233854 14   Utilisation prévue   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:34 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 a90a5b608dfa494aac5c8cadd45a4ef3 293955 true true true false 14 829115 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:34 4 Topic 1 0 293955 255626 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:15 This appliance is for indoor use only. 937 a7980ab32321470ba29419e5408a55a9 294009 true true true false 14 829218 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:15 4 Topic 1 0 294009 291792 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-13T18:21:02 Do not immerse the appliance in water or rinse under tap. 937 56186e1b38c54b03aef29ca784a553df 294014 true true true false 14 2181881 Magda Kowalska 2021-12-13T18:21:02 14 Topic 1 0 294014 291797 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:03 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 e6d03316c3f6483dac497957e2d3f9ea 294018 true true true false 14 1325976 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:03 14 Topic 1 0 294018 293026 14           Évitez de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises de courant et de son point de sortie sur la lampe.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-13T18:21:28 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 bbe4b9092537482eaae40733ce44dfc5 294043 true true true false 44 2181942 Magda Kowalska 2021-12-13T18:21:28 14 Topic 1 0 294043 285449 44           No sumerja el dispositivo en agua ni lo enjuague bajo la llave.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 E_This appliance is for indoor use only. 936 30bc5b748d1c4ea9afdee08cf82e3a3e 294044 true true true false 44 1851729 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 14 Topic 1 0 294044 285451 44            Este dispositivo está diseñado para usarse solo en interiores.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5cdc0e18720345a592737ebbcb37666e 294052 true true true false 44 878987 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:43 4 Topic 1 0 294052 1187 44           Este <USR_PH_SHRT> aparato cumple con todos los estándares y las regulaciones aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 f64b4174a63b47b7afa87ee13146ba22 294053 true true true false 44 830964 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 4 Topic 1 0 294053 1217 44   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:15 General (heading only) 137 321dfb645ba84f569b1d0377beb4e457 294054 true true true false 44 830965 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:15 4 Topic 1 0 294054 1218 44   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:16 Troubleshooting (heading only) 418 a1de006115814f2bb3d3d453816f45b6 294055 true true true false 44 830966 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:16 4 Topic 1 0 294055 28189 44   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:29 Caution (heading only - géén 3mm) 418 354f49211c9c4014abe2d119a546e53c 294057 true true true false 44 830968 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:29 4 Topic 1 0 294057 147865 44   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 4d5fb51d31524f6489a680365670be98 294059 true true true false 44 830970 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 4 Topic 1 0 294059 262160 44           No permita que el agua entre al dispositivo ni vierta agua sobre el  mismo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fd55cee92dc84d0fac18091bfc9e0689 294060 true true true false 44 830971 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 4 Topic 1 0 294060 93303 44           Este aparato no debe ser usado por personas (incluyendo niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes tengan falta de conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-13T18:21:29 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 5f6e920cff454fec97f4c86483aaf3ba 294061 true true true false 44 2181944 Magda Kowalska 2021-12-13T18:21:29 14 Topic 1 0 294061 263697 44           Consulte a su médico antes de comenzar a usar el dispositivo si ha sufrido o está sufriendo de depresión.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:34 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 96c90fb14add494fb0fa01af287e0148 294062 true true true false 44 830973 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:34 4 Topic 1 0 294062 263698 44           No utilice el dispositivo como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este dispositivo es el de ayudarle a despertar más fácilmente. No disminuye su necesidad de sueño.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:35 Intended use (heading only) 418 fd85b9ddbc284111ba17bd1c1618cec7 294063 true true true false 44 2196209 Magda Kowalska 2021-12-31T20:12:13 14 Topic 1 0 294063 233854 44   Uso previsto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:37 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 089874a7aad944e988935a04b3e61e5f 294067 true true true false 44 830978 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:37 4 Topic 1 0 294067 255626 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:09 This appliance is for indoor use only. 937 19a81023986040cd8598ba4a3cc8ec0e 294121 true true true false 44 831031 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:09 4 Topic 1 0 294121 291792 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:11 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 de77a31f9bb04617a9df6bb4f0b1e3d8 294126 true true true false 44 2187257 Magda Kowalska 2021-12-15T15:03:22 14 Topic 1 0 294126 291797 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:43 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 23b8141859604d48aa2d6be059921b0f 294130 true true true false 44 1326007 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:43 14 Topic 1 0 294130 293026 44           Proteja el cable de alimentación de ser pisado o aplastado, particularmente en los enchufes, las salidas y puntos donde estos salen de la lámpara.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-25T11:40:41 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 357eea991ea947d08206d39c9c2d4590 294509 true true true false 45 849497 Localizer Philips 2017-07-25T11:40:41 4 Topic 1 0 294509 42081 45           Aparat uporabljajte samo s priloženim napajalnikom.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-28T14:26:26 Specifications (heading only) 339 d083dd723bb24f80886ca4ffd6d743ce 294654 true true true false 20 829490 Localizer Philips 2017-06-28T14:26:26 4 Topic 1 0 294654 38833 20   Сипаттамалар    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-28T14:26:26 Intended use (heading only) 418 a57c3cbca2ba42e2b770c5dbd1509bdf 294655 true true true false 20 1380921 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:04 14 Topic 1 0 294655 233854 20   Мақсатты пайдалану   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T13:29:07 Recycling 130 578e4ec6b3e944e79cf64537d488a33d 298574 true true true false 18 846697 Localizer Philips 2017-07-19T13:29:07 4 Topic 1 0 298574 1010 18   Újrahasznosítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T13:28:32 Recycling 130 0d08689fa1c24ed09adcef62b1108823 298585 true true true false 22 846654 Localizer Philips 2017-07-19T13:28:32 4 Topic 1 0 298585 1010 22   Otrreizējā pārstrāde   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T13:29:13 Recycling 130 57680d55badc4add94e96decdee9af69 298606 true true true false 45 846715 Localizer Philips 2017-07-19T13:29:13 4 Topic 1 0 298606 1010 45   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:01:34 Recycling 130 38f92e382b144e1f8ca1d16e81c73b6c 298626 true true true false 34 1976111 Tim Berga 2021-03-03T09:01:34 14 Topic 1 0 298626 1010 34   Recyklácia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-27T12:10:05 Troubleshooting (heading only) 418 3c9bee94af7c4b91b05944c338ab9599 302720 true true true false 49 963791 Localizer Philips 2017-11-27T12:10:05 4 Topic 1 0 302720 28189 49   Otklanjanje grešaka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:03 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 db73bec2046f4aeea52888e852771553 304429 true true true false 8 868246 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:03 4 Topic 1 0 304429 285449 8           Dompel het apparaat niet in water en spoel het ook niet af onder de kraan.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:29 E_This appliance is for indoor use only. 936 ab0ee2524d9d4611b79bd6e036b3dbbd 304430 true true true false 8 1661254 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:29 14 Topic 1 0 304430 285451 8            Dit apparaat is alleen voor gebruik binnenshuis.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:07 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 7c339841f0e74f98b0f8b7991a2a96f7 304437 true true true false 8 868254 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:07 4 Topic 1 0 304437 262159 8           Water en elektriciteit vormen een gevaarlijke combinatie. Gebruik dit apparaat niet in een vochtige omgeving (bijv. in de badkamer of naast een douche of een zwembad).    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:08 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 5c47a3a9180e42fba0dbc95f03ffc172 304438 true true true false 8 868255 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:08 4 Topic 1 0 304438 262160 8           Laat geen water in het apparaat lopen of op het  apparaat terechtkomen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:08 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 b7094f764ed5436a807ef193cefc8f4b 304439 true true true false 8 868256 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:08 4 Topic 1 0 304439 262162 8           Zet geen voorwerpen in de buurt van het apparaat die ervoor kunnen zorgen dat er waterdruppels of waterspetters op het apparaat terechtkomen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-15T06:19:29 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 4f3e7d37704c486bb99b842ce3f9e5cc 304440 true true true false 8 1136615 Mariska van Ree 2018-06-15T06:19:29 14 Topic 1 0 304440 263685 8           Laat het apparaat niet op de grond vallen, sla niet op het apparaat en stel het apparaat niet bloot aan andere zware schokken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:10 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 f486698a195e4930b444d24d253d4515 304441 true true true false 8 868258 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:10 4 Topic 1 0 304441 263689 8           Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke en slipvrije ondergrond.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:10 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 f5888ad1e80e415e9aaf8ff2218e0b16 304442 true true true false 8 868259 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:10 4 Topic 1 0 304442 263695 8           Gebruik het apparaat nooit als de lampbehuizing beschadigd of kapot is of als deze ontbreekt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:11 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 4dd90cd251824594b4d3ac8f3ba17f50 304443 true true true false 8 868260 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:11 4 Topic 1 0 304443 263697 8           Als u aan een depressie lijdt of hebt geleden, raadpleeg dan uw arts voordat u het apparaat gaat gebruiken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:11 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 249b8b6a9cd5494a9a62463183121eba 304444 true true true false 8 868262 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:11 4 Topic 1 0 304444 263698 8           Gebruik dit apparaat niet als middel om minder uren te slapen. Dit apparaat is bedoeld om u te helpen bij het wakker worden. Uw slaapbehoefte wordt er niet minder door.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:14:49 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 bd5f82f1cfb94ea385e4cf3329918113 304445 true true true false 8 1708948 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:14:49 14 Topic 1 0 304445 263699 8           Het apparaat heeft geen aan/uit-knop. Als u het apparaat wilt uitschakelen, neemt u de adapter uit het stopcontact. U moet de adapter en het stopcontact altijd gemakkelijk kunnen bereiken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-04-20T06:24:42 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 3df24795a1654c439015c3c8d26e7004 304446 true true true false 8 1101103 Mariska van Ree 2018-04-20T06:24:42 14 Topic 1 0 304446 263700 8           Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik of voor vergelijkbaar gebruik zoals bijvoorbeeld in hotels.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:13 This is not a general illumination product 255 e98008b5c151493da727195c2d7c850f 304447 true true true false 8 868265 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:13 4 Topic 1 0 304447 263704 8           Dit is geen algemeen verlichtingsproduct.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:14 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 d300558b10c44063a308cffacb759d88 304448 true true true false 8 868266 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:14 4 Topic 1 0 304448 263707 8           Als u de slaapkamer deelt met iemand anders, kan deze persoon onbedoeld wakker worden door het licht van het apparaat, zelfs als deze persoon zich verder van het apparaat bevindt. Dit is het gevolg van verschillen in lichtgevoeligheid tussen mensen onderling.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:14 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 ec412a3fa5254935be9bbc903eeb5a29 304449 true true true false 8 868267 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:14 4 Topic 1 0 304449 255626 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:14 Only use the appliance in combination with the adapter 287 a61ed9c383754c2b9a4924a2e14823ea 304450 true true true false 8 868268 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:14 4 Topic 1 0 304450 264405 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:15 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 c855525ac5c841b281de0a752115d923 304452 true true true false 8 868270 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:15 4 Topic 1 0 304452 269020 8           Controleer of het voltage dat wordt aangegeven op het apparaat, overeenkomt met de netspanning ter plaatse voordat u de stekker in het stopcontact steekt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:16 Safety and compliance (heading only) 254 2120677229144c61b897a76d9d286e1c 304453 true true true false 8 868271 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:16 4 Topic 1 0 304453 264205 8   Veiligheid en naleving van richtlijnen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:32 This appliance is for indoor use only. 937 ce2987d671ac48898976a5409b668aee 304480 true true true false 8 868298 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:32 4 Topic 1 0 304480 291792 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:32 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 13fe1a4a660245758539882e3df753db 304481 true true true false 8 868299 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:32 4 Topic 1 0 304481 291797 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:00 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 25faef86cd3c4f04b1557d0c0ca0aee5 304482 true true true false 8 1328254 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:00 14 Topic 1 0 304482 293026 8           Plaats het netsnoer zodanig dat niemand erop trapt en het niet wordt afgeklemd, in het bijzonder bij stekkers, wandstopcontacten en punten waar het netsnoer uit de lamp komt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:58:53 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 a4320467c3c34ea0b9c481b3b258fe3a 304487 true true true false 8 2117035 Mariska van Ree 2021-09-01T06:58:53 14 Topic 1 0 304487 289707 8           Maak het apparaat schoon met een zachte doek. Gebruik nooit schuurmiddelen, schuursponsjes of oplosmiddelen zoals alcohol, aceton enzovoort. Hierdoor kan het oppervlak van het apparaat worden beschadigd. Gaat u het apparaat langere tijd niet gebruiken, haal dan de adapter uit het stopcontact en bewaar het apparaat op een veilige en droge plaats waar er niet tegenaan gestoten kan worden en het niet beschadigd kan raken. Rol het netsnoer niet om het apparaat heen als u het apparaat wegzet.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:56 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 747d5ca8f29d407cb09b3bdf53532694 304523 true true true false 8 868341 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:56 4 Topic 1 0 304523 301329 8           Gebruik het apparaat niet als het apparaat, de adapter of het snoer enige schade vertoont, als er vloeistof in/op het apparaat is gemorst of als er een voorwerp in/op is gevallen, als het apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, als het apparaat niet normaal functioneert of als het is gevallen of beschadigd is geraakt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:27 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 df08389688d04bc4a13e2007bb35a19b 304525 true true true false 8 2049960 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:27 14 Topic 1 0 304525 301332 8           Als de adapter beschadigd is, moet u deze altijd laten vervangen door een adapter van het oorspronkelijke type om gevaar te voorkomen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:57 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 bb01a1695f1f4aecad27a2eb5bf3f856 304526 true true true false 8 868344 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:57 4 Topic 1 0 304526 304423 8           Dek het apparaat niet af met bijvoorbeeld een laken, gordijn, kleding of papier waardoor de werking van de koeling verstoord zou kunnen worden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:58 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 011db2098ee041ac80aa1e421aaee33c 304527 true true true false 8 868345 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:58 4 Topic 1 0 304527 304424 8           Plaats geen voorwerpen met een open vlam, zoals brandende kaarsen, op het apparaat.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:30 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 5e467b479d224bde9febac76e02cc283 304528 true true true false 8 1661255 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:30 14 Topic 1 0 304528 301333 8           Als u vaak te vroeg wakker wordt of wakker wordt met hoofdpijn, stelt u een lagere lichtintensiteit in en/of verkort u de zonsopkomstsimulatietijd.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:30 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 aeb6a05abd26475091a779b31974c536 304529 true true true false 8 1661256 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:30 14 Topic 1 0 304529 301334 8           Als u vaak wordt wakker wordt van het wekgeluid, stelt u een hogere lichtintensiteit in of verlengt u de zonsopkomstsimulatietijd.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:59 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 4def8261de12423cae4f2f07b739ecac 304530 true true true false 8 868348 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:59 4 Topic 1 0 304530 301335 8           Het energieverbruik van het apparaat is het laagst als er geen apparaat is aangesloten op de USB-poort en als de lamp, de radio en het display zijn uitgeschakeld.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:41 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 df21fe280e1d4619b6b52b298ac0fb2d 304536 true true true false 15 870184 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:41 4 Topic 1 0 304536 285449 15           Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser. Spülen Sie es auch nicht unter fließendem Wasser ab.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:40 E_This appliance is for indoor use only. 936 058caae79f6e417f89c71f7e6b2fe59a 304537 true true true false 15 1660953 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:40 14 Topic 1 0 304537 285451 15            Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:46 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 e89cf6d4b9c644beb91d48bde0e38510 304544 true true true false 15 870192 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:46 4 Topic 1 0 304544 262159 15           Wasser und Elektrizität sind eine gefährliche Kombination! Benutzen Sie dieses Gerät nicht in feuchter Umgebung (z. B. im Badezimmer, in der Nähe einer Dusche oder eines Schwimmbeckens).    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:46 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 32474236be7b48fc82d83c3bfbc5a749 304545 true true true false 15 870193 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:46 4 Topic 1 0 304545 262160 15           Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das  Gerät gelangt oder darüber verschüttet wird.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:47 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 0395dcfce1f24ba2b860cbe68048a9af 304546 true true true false 15 870194 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:47 4 Topic 1 0 304546 262162 15           Stellen Sie nichts in die Nähe des Geräts, das dazu führen könnte, dass Wasser oder andere Flüssigkeiten auf das Gerät tropfen oder spritzen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T08:23:28 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 6b460dda2916413fa2cf2672ef0b9609 304547 true true true false 15 1138205 Mariska van Ree 2018-06-19T08:23:28 14 Topic 1 0 304547 263685 15           Lassen Sie das Gerät nicht fallen, und setzen Sie es keinerlei schweren Stößen aus.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:48 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 16f01279ce21455b96e2c7eeb33ca477 304548 true true true false 15 870196 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:48 4 Topic 1 0 304548 263689 15           Stellen Sie das Gerät auf eine stabile, ebene und rutschfeste Oberfläche.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:48 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 22f07da432c448b28cdf8229edf9552f 304549 true true true false 15 870197 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:48 4 Topic 1 0 304549 263695 15           Verwenden Sie das Gerät keinesfalls, wenn das Lampengehäuse beschädigt oder zerbrochen ist oder fehlt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:49 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 d9e9bdcc54094dedaa205baa05893e7f 304550 true true true false 15 870198 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:49 4 Topic 1 0 304550 263697 15           Wenn Sie in der Vergangenheit Depressionen hatten oder im Moment daran leiden, konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie das Gerät benutzen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:49 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 0007bfbc45fa456faec58fd3ad9e1bdd 304551 true true true false 15 870199 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:49 4 Topic 1 0 304551 263698 15           Benutzen Sie dieses Gerät nicht, um Ihre Schlafzeit zu verkürzen. Der Zweck dieses Geräts ist es, Ihnen das Aufwachen zu erleichtern. Es verringert jedoch nicht Ihren Schlafbedarf.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:01 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 291aac1007f149a08c4adfaf28f92c48 304552 true true true false 15 1708953 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:01 14 Topic 1 0 304552 263699 15           Das Gerät hat keinen Ein-/Ausschalter. Um das Gerät auszuschalten, ziehen Sie das Netzteil aus der Steckdose. Der Adapter und die Steckdose müssen jederzeit leicht erreichbar sein.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:01:47 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 fa46fdcb63614f7f8176ad3da7feb277 304553 true true true false 15 1113274 Mariska van Ree 2018-05-08T07:01:47 14 Topic 1 0 304553 263700 15           Dieses Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch oder in ähnlichem Umfeld, wie z. B. im Hotel, geeignet.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:51 This is not a general illumination product 255 df0ead5b28074a0facd74bdc96311e80 304554 true true true false 15 870203 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:51 4 Topic 1 0 304554 263704 15           Dies ist kein allgemeines Beleuchtungsprodukt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:52 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 56b271205e384670b9d01c76429340b6 304555 true true true false 15 1866514 Marijke Semmelink 2020-12-02T12:16:21 4 Topic 1 0 304555 263707 15           Wenn eine weitere Person im Zimmer schläft, kann diese Person unbeabsichtigt durch das Wake-Up Light geweckt werden, obwohl sie weiter vom Gerät entfernt ist. Das liegt daran, dass Menschen unterschiedlich stark auf Licht reagieren.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:52 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d5dc30af39914d6b9b9af1705c9968e4 304556 true true true false 15 870205 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:52 4 Topic 1 0 304556 255626 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:52 Only use the appliance in combination with the adapter 287 6c360156388c483092b844b23ad1aaf6 304557 true true true false 15 870206 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:52 4 Topic 1 0 304557 264405 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:53 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 a3bdd57dba79419c9ac1260bec26f21a 304559 true true true false 15 870208 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:53 4 Topic 1 0 304559 269020 15           Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannungsangabe auf dem Gerät mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:36 Safety and compliance (heading only) 254 d959aa2fa4d44d009168340569fa7e10 304560 true true true false 15 1537197 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:36 14 Topic 1 0 304560 264205 15   Sicherheit und Einhaltung von Normen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:11 This appliance is for indoor use only. 937 469a37fce2ba481fa7745736d002ca38 304588 true true true false 15 870236 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:11 4 Topic 1 0 304588 291792 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:12 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 62a45b4303ba420e942db5672de4f1f3 304589 true true true false 15 870237 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:12 4 Topic 1 0 304589 291797 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:23 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 f90daadeabae42d0a5926f5db8f620e0 304590 true true true false 15 1328278 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:23 14 Topic 1 0 304590 293026 15           Achten Sie darauf, nicht auf das Netzkabel zu treten oder es zu knicken. Dies gilt insbesondere an Steckern, Steckdosen oder am Austritt von der Lampe.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:59:05 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 d21d6c8d6fdb442d9cbc1851c4dff499 304595 true true true false 15 2117052 Mariska van Ree 2021-09-01T06:59:05 14 Topic 1 0 304595 289707 15           Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch. Verwenden Sie keine Scheuermittel, Scheuerschwämme oder Reinigungsflüssigkeiten wie Alkohol, Aceton u. Ä, da diese die Geräteoberfläche beschädigen können. Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose. Bewahren Sie das Gerät an einem sicheren, trockenen Ort auf, an dem es nicht gequetscht, gestoßen oder auf andere Weise beschädigt werden kann. Wickeln Sie niemals das Stromkabel um das Gerät, wenn Sie es verstauen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:37 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 e2aed8a7aa9b4526973d14848d1ba75e 304631 true true true false 15 870280 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:37 4 Topic 1 0 304631 301329 15           Wenn der Adapter, das Netzkabel oder das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt sind, Flüssigkeit über dem Gerät verschüttet wurde oder Gegenstände in und/oder auf das Gerät gefallen sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde oder nicht ordnungsgemäß funktioniert oder fallen gelassen bzw. beschädigt wurde, darf das Gerät nicht betrieben werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:45 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 1468a935051545a1928a3fc43e94f258 304633 true true true false 15 2049979 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:45 14 Topic 1 0 304633 301332 15           Wenn das Netzteil beschädigt ist, darf es nur durch ein Original-Ersatzteil ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:38 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 268aab1827894cf3b540cd3eadeea301 304634 true true true false 15 870283 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:38 4 Topic 1 0 304634 304423 15           Beeinträchtigen Sie nicht die Kühlung des Geräts, indem Sie das Gerät mit Gegenständen wie Decken, Gardinen, Kleidung, Papieren usw. abdecken.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:39 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 f8399ac280b54ccc9c971660b88bcdad 304635 true true true false 15 870284 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:39 4 Topic 1 0 304635 304424 15           Es dürfen keine offenen Feuerquellen wie brennende Kerzen auf dem Gerät abgestellt werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:40 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 009feb334afe4c34af4aa64a0e47a16e 304636 true true true false 15 1660954 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:40 14 Topic 1 0 304636 301333 15           Wenn Sie oft zu früh oder mit Kopfschmerzen aufwachen, verringern Sie die eingestellte Lichtintensität und/oder die eingestellte Dauer der Sonnenaufgangssimulation.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:40 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 67ee8ccf92d14a1bab52c3562ff6cf4d 304637 true true true false 15 1660955 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:40 14 Topic 1 0 304637 301334 15           Wenn Sie oft durch den Weckton geweckt werden, erhöhen Sie die eingestellte Lichtintensität und/oder die eingestellte Dauer der Sonnenaufgangssimulation.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:41 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 728d4ea163004bc296532b7fcf532834 304638 true true true false 15 870287 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:41 4 Topic 1 0 304638 301335 15           Der Stromverbrauch des Geräts ist am niedrigsten, wenn kein Gerät über den USB-Anschluss gekoppelt ist und die Lampe, das Radio und das Display ausgeschaltet sind.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:39 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 be401389aecd426fbde811b177bd8bd4 304644 true true true false 13 868432 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:39 4 Topic 1 0 304644 285449 13           Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau et ne le rincez pas sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 E_This appliance is for indoor use only. 936 dfc0421f5b3c4c5c86bb0bbfd9559b20 304645 true true true false 13 1660748 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 14 Topic 1 0 304645 285451 13            Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:43 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 0ccc682bfa86480bbc028080529b2f4d 304652 true true true false 13 868445 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:43 4 Topic 1 0 304652 262159 13           L'eau et l'électricité ne font pas bon ménage ! N'utilisez pas l'appareil dans un environnement humide (dans la salle de bain ou près d'une douche ou d'une piscine par exemple).    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:43 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 51ccc1175a7442179bfed0994f9c272f 304653 true true true false 13 868446 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:43 4 Topic 1 0 304653 262160 13           Veillez à ne pas faire pénétrer d'eau dans l' appareil ni à en renverser sur celui-ci.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:44 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 d8ac9a2d7964441b929d0d0e5f088a61 304654 true true true false 13 868447 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:44 4 Topic 1 0 304654 262162 13           Ne placez pas d'objet près de l'appareil afin de le protéger contre les risques d'éclaboussure ou de fuite.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-15T06:19:56 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 9f24c4f916b14241b6fda2fa23228d7a 304655 true true true false 13 1136653 Mariska van Ree 2018-06-15T06:19:56 14 Topic 1 0 304655 263685 13           Ne faites pas tomber l'appareil et protégez-le des coups et chocs violents.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:45 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 597bfa08014f4366b7ef2eb4af3a41bf 304656 true true true false 13 868449 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:45 4 Topic 1 0 304656 263689 13           Placez l'appareil sur une surface stable, plane et non glissante.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:45 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 8c429213bb42448c9d805795403b76e8 304657 true true true false 13 868450 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:45 4 Topic 1 0 304657 263695 13           N'utilisez pas l'appareil si le corps de la lampe est endommagé, cassé ou absent.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:46 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 0385e3917abc467eb29683b0f8ac8ea3 304658 true true true false 13 868451 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:46 4 Topic 1 0 304658 263697 13           Consultez un médecin avant d'utiliser l'appareil si vous avez souffert ou souffrez de dépression.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:46 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 fefdd8dae15345e1ab2572f3053b62ef 304659 true true true false 13 868452 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:46 4 Topic 1 0 304659 263698 13           N'utilisez pas cet appareil comme moyen de réduire vos heures de sommeil. Le but de cet appareil est de vous permettre de vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:16 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 3b8c9b0fb9104aba9c8319ad39ee16d8 304660 true true true false 13 1713780 Marijke Semmelink 2020-07-16T09:53:24 14 Topic 1 0 304660 263699 13           L’appareil ne possède pas un interrupteur marche/arrêt. Pour débrancher l’appareil, retirez l’adaptateur de la prise de courant. L’adaptateur et la prise de courant doivent rester facilement accessibles en permanence.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:30 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 c54de905af1749cc8117b558f9777be3 304661 true true true false 13 1113402 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:30 14 Topic 1 0 304661 263700 13           Cet appareil est destiné à un usage domestique ou similaire uniquement, dans les hôtels par exemple.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:48 This is not a general illumination product 255 45d3612eb83b4f328bdc5a77c98bd29d 304662 true true true false 13 868455 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:48 4 Topic 1 0 304662 263704 13           Il ne s'agit pas d'un produit d'éclairage général.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:49 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 39774101471045bdb78f898fa9c72715 304663 true true true false 13 868456 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:49 4 Topic 1 0 304663 263707 13           Si vous partagez votre chambre avec quelqu'un d'autre, cette personne peut être involontairement réveillée par la lumière de l'appareil, même si elle en est relativement éloignée. Ce phénomène est dû à la différence de sensibilité à la lumière d'une personne à l'autre.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:49 Cleaning and storage (heading only) 418 0e8a0d6506204788ab3d8f411128eaa2 304664 true true true false 13 868457 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:49 4 Topic 1 0 304664 234652 13   Nettoyage et rangement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:52 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 b4409637157e43cb802324a00b7311df 304667 true true true false 13 868460 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:52 4 Topic 1 0 304667 255626 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:52 Only use the appliance in combination with the adapter 287 2fd6f6d9301b49428fb286630394bec5 304668 true true true false 13 868461 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:52 4 Topic 1 0 304668 264405 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:53 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 1ba8176181b74115ad1e270b6e1d4016 304670 true true true false 13 868463 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:53 4 Topic 1 0 304670 269020 13           Avant de brancher l’appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l’appareil correspond à la tension supportée par le secteur local.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:54 Safety and compliance (heading only) 254 9bb01a231f4a404c8b0e05b2c533a389 304671 true true true false 13 868464 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:54 4 Topic 1 0 304671 264205 13   Sécurité et conformité   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:10 This appliance is for indoor use only. 937 4a548b11181243dc8104a71bec64f631 304698 true true true false 13 868491 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:10 4 Topic 1 0 304698 291792 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:10 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 08c0f1042a5243c09c88136f625208ee 304699 true true true false 13 868492 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:10 4 Topic 1 0 304699 291797 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:00 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 f26efa9352b94c5e94bfd13562161673 304700 true true true false 13 1326807 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:00 14 Topic 1 0 304700 293026 13           Évitez de marcher sur le cordon d'alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises murales et de leurs points de sortie de la lampe.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:58:28 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 1f6cf7d57b604a4fb5d2b5929af42f3f 304705 true true true false 13 2117018 Mariska van Ree 2021-09-01T06:58:28 14 Topic 1 0 304705 289707 13           Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux. N’utilisez pas de produits de nettoyage ou de tampons abrasifs ni de solvants tels que l’alcool, l’acétone, etc., car cela pourrait endommager la surface de l’appareil. Si vous ne comptez pas utiliser l’appareil pendant une période prolongée, débranchez l’adaptateur de la prise secteur et rangez l’appareil dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas d’être écrasé, cogné ou endommagé. N’enroulez pas le cordon d’alimentation autour de l’appareil pour le ranger.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:33 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 0391bd0f73c64936a0f737118e50865a 304741 true true true false 13 868534 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:33 4 Topic 1 0 304741 301329 13           N'utilisez pas l'appareil en cas d'endommagement de l'adaptateur, du cordon ou de l'appareil, de déversement de liquide ou de chute d’objets dans et/ou sur l’appareil, d’exposition de l’appareil à la pluie ou à l’humidité ou encore de dysfonctionnement, de chute ou d'endommagement de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:40 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 a52293a6647f4a77b6433ff34927c2da 304743 true true true false 13 2049973 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:40 14 Topic 1 0 304743 301332 13           Si l’adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un adaptateur de même type pour éviter tout accident.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:34 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 2d1bb934010f4738bd5fd21b564fbd32 304744 true true true false 13 868537 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:34 4 Topic 1 0 304744 304423 13           N'entravez pas le refroidissement de l'appareil en le recouvrant avec des objets tels que des couvertures, rideaux, vêtements, documents, etc.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:35 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 9bd92400933546339d62fa92e1780460 304745 true true true false 13 868538 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:35 4 Topic 1 0 304745 304424 13           Ne placez aucune flamme nue, telle que des bougies allumées, sur l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 de1a176af9a94e7cab59861d79de8f60 304746 true true true false 13 1660750 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 14 Topic 1 0 304746 301333 13           Si vous vous réveillez souvent trop tôt ou avec des maux de tête, réduisez l'intensité lumineuse et/ou la durée de simulation du lever de soleil.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 5b8d922a2cbb4fa18f4e6ec6bc0dc1cd 304747 true true true false 13 1660751 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 14 Topic 1 0 304747 301334 13           Si vous êtes souvent réveillé par la sonnerie d'alarme, augmentez le niveau d'intensité lumineuse sélectionnée ou la durée de la simulation du lever de soleil.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:36 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 383953c795dc4616aeed9f1bb20dd16c 304748 true true true false 13 868541 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:36 4 Topic 1 0 304748 301335 13           La consommation électrique de l'appareil est plus faible si aucun appareil n'est connecté au port USB et si la lampe, la radio et l'afficheur sont éteints.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:54 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 d88785356b79433497dd15f9e6e54207 304786 true true true false 14 2187258 Magda Kowalska 2021-12-15T15:03:34 14 Topic 1 0 304786 304423 14           Ne recouvrez pas l’appareil avec une couverture, un rideau, des vêtements ou du papier, car cela pourrait nuire à son refroidissement.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:10 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 ad155fdc30604492a95538358e4e12c9 304822 true true true false 44 2187259 Magda Kowalska 2021-12-15T15:03:34 14 Topic 1 0 304822 304423 44           No interfiera con el enfriado del aparato al cubrirlo con artículos como sábanas, cortinas, ropa, papeles, etc.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:43 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 369837a875144c239cda3801572c7bd3 304831 true true true false 12 873632 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:43 4 Topic 1 0 304831 285449 12           Älä upota laitetta veteen äläkä huuhtele sitä vesihanan alla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:08 E_This appliance is for indoor use only. 936 25b77241f87044edb642e75665ed7988 304832 true true true false 12 1660765 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:08 14 Topic 1 0 304832 285451 12            Laite on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:46 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 38612bd79af940d2b6310898f49b0a9c 304839 true true true false 12 873647 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:46 4 Topic 1 0 304839 262159 12           Vesi ja sähkölaitteet eivät sovi yhteen! Tämän takia laitetta ei saa käyttää kosteissa tiloissa (esimerkiksi kylpyhuoneessa tai suihkun tai uima-altaan lähellä).    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:47 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 8df0a2c95e5a456ab6dfadfd3afd4ba4 304840 true true true false 12 873648 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:47 4 Topic 1 0 304840 262160 12           Älä valuta tai läikytä vettä  laitteen päälle.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:47 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 9888aa3b95b34c6d9039150fe8ea9e65 304841 true true true false 12 873650 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:47 4 Topic 1 0 304841 262162 12           Älä aseta laitteen lähelle mitään, mikä voi aiheuttaa laitteen kastumisen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:48:21 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 21e9f7590e4f4c4aba5edf162947727a 304842 true true true false 12 1138001 Mariska van Ree 2018-06-19T05:48:21 14 Topic 1 0 304842 263685 12           Älä pudota laitetta lattialle, kolauta sitä tai altista muille koville iskuille.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:49 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 f19d47c5fffa4991ada1ac98f33ee2a3 304843 true true true false 12 873654 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:49 4 Topic 1 0 304843 263689 12           Aseta laite tukevalle, tasaiselle ja liukumattomalle pinnalle.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:50 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 4d380a084f20488a8613ce020511df5b 304844 true true true false 12 873656 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:50 4 Topic 1 0 304844 263695 12           Älä käytä laitetta, jos lampun kotelo on vahingoittunut, rikki tai kadonnut.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 c1b158785d9a4cf88ad25adab04fc66b 304845 true true true false 12 873658 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 4 Topic 1 0 304845 263697 12           Ota yhteys lääkäriin ennen laitteen käyttöä, mikäli kärsit tai olet kärsinyt masennuksesta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 dd4cc2376c9e4e0abf67d4076af40b1f 304846 true true true false 12 873660 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 4 Topic 1 0 304846 263698 12           Älä käytä laitetta yöunen lyhentämiseen. Laitteen tarkoitus on auttaa sinua heräämään helpommin. Se ei vähennä unen tarvetta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T13:54:48 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 1f2f62f33c814b7695d8e9b8d29a6844 304847 true true true false 12 1713662 Marijke Semmelink 2020-07-16T07:07:32 14 Topic 1 0 304847 263699 12           Laitteessa ei ole virtakytkintä. Kytke laite irti sähköverkosta irrottamalla verkkolaite pistorasiasta. Sovittimen ja pistorasian on oltava helposti saatavilla aina.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:08 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 413fc2d3f35b4ab591777518306d7bb6 304848 true true true false 12 1113602 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:08 14 Topic 1 0 304848 263700 12           Laite on tarkoitettu vain kotitalouksien käyttöön tai samantapaiseen käyttöön esimerkiksi hotelleissa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:52 This is not a general illumination product 255 59149f14199a42f2ac42e04d4c1d248a 304849 true true true false 12 873666 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:52 4 Topic 1 0 304849 263704 12           Sitä ei ole tarkoitettu yleisvalaistukseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:53 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 bd2f73af7f544e17ad3b7507b2be29f2 304850 true true true false 12 873668 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:53 4 Topic 1 0 304850 263707 12           Jos nukut samassa huoneessa toisen ihmisen kanssa, valo saattaa herättää hänet, vaikka hän olisi kauempana laitteesta. Tämä ilmiö johtuu henkilökohtaisista eroista valoherkkyyden suhteen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:53 Cleaning and storage (heading only) 418 0213b7e27b28412ab01f2edb6bd265d4 304851 true true true false 12 873670 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:53 4 Topic 1 0 304851 234652 12   Puhdistus ja säilytys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:54 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 caa91d78b2bd4c7abecc42cb5cdf9d16 304854 true true true false 12 873673 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:54 4 Topic 1 0 304854 255626 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 Only use the appliance in combination with the adapter 287 5e0c795db04147429113424aaaec420b 304855 true true true false 12 873674 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 4 Topic 1 0 304855 264405 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 1fd2c927f81b4c118ca125a2dd5fa3f4 304857 true true true false 12 873676 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 4 Topic 1 0 304857 269020 12           Tarkista, että laitteeseen merkitty käyttöjännite vastaa paikallista jännitettä, ennen kuin liität laitteen pistorasiaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 Safety and compliance (heading only) 254 5cf3439e26d942b0bd132f49d1b23f53 304858 true true true false 12 873677 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 4 Topic 1 0 304858 264205 12   Turvallisuus ja vaatimustenmukaisuus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:09 This appliance is for indoor use only. 937 e71acf91fd75464ea9d206f94f60e523 304885 true true true false 12 873704 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:09 4 Topic 1 0 304885 291792 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:09 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 c9c7cefa53c44ba8a6741962a57dabac 304886 true true true false 12 873705 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:09 4 Topic 1 0 304886 291797 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:19:53 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 ff499723c32f45a394c5d65be5f7c046 304887 true true true false 12 1328244 Mariska van Ree 2019-04-18T06:19:53 14 Topic 1 0 304887 293026 12           Suojaa liitäntäjohto päältä kävelyltä ja puristukselta, erityisesti liittimen ja pistorasian kohdalla sekä kohdassa, jossa johto tulee ulos lampusta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:49:59 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 86740776644c4bcfb60970c8cb6f3f9d 304892 true true true false 12 2116932 Mariska van Ree 2021-09-01T06:49:59 14 Topic 1 0 304892 289707 12           Puhdista laite pehmeällä liinalla. Älä käytä hankausaineita, hankaustyynyä tai liuottimia, kuten alkoholia tai asetonia, koska ne saattavat vahingoittaa laitteen pintaa. Jos et aio käyttää laitetta pitkään aikaan, irrota pistoke pistorasiasta. Säilytä laitetta turvallisessa ja kuivassa paikassa, jossa se ei pääse murskautumaan, kolhiintumaan tai vahingoittumaan. Älä kääri virtajohtoa laitteen ympärille säilytyksen ajaksi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:22 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 e208fc26c9124e39a891f7fe161cc77d 304918 true true true false 12 873737 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:22 4 Topic 1 0 304918 304423 12           Älä estä laitteen jäähtymistä peittämällä laitetta esimerkiksi peitoilla, verhoilla, vaatteilla tai papereilla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:28 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 d8c246e06fa64fadb629a63f89e58c95 304930 true true true false 12 873749 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:28 4 Topic 1 0 304930 301329 12           Jos verkkolaite, johto tai laite on jollakin tavalla vahingoittunut, laitteen sisään ja/tai päälle on päässyt nestettä tai vieraita esineitä, laite on kastunut, se ei toimi normaalisti tai se on pudonnut tai vahingoittunut, sitä ei pidä käyttää.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:34 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 a26698ed24124309ae907580f7cd307c 304932 true true true false 12 2049967 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:34 14 Topic 1 0 304932 301332 12           Jos virtajohtosovitin on vaurioitunut, vaihda vaaratilanteiden välttämiseksi tilalle aina alkuperäisen tyyppinen virtajohtosovitin.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:30 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 6c4d5d64b0974d32a11e096fc007a9fd 304933 true true true false 12 873752 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:30 4 Topic 1 0 304933 304424 12           Laitteen päälle ei pidä laittaa palavia esineitä, kuten sytytettyjä kynttilöitä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:09 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 1d4b7074dc8a4819a14eff413b9e8c32 304934 true true true false 12 1660767 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:09 14 Topic 1 0 304934 301333 12           Jos heräät usein aikaisin tai sinulla on herätessäsi päänsärkyä, vähennä valon kirkkaustasoa ja/tai muuta auringonnousun simuloinnin aikaa.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:09 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 7fd01b38a39147a2b2c4caa59869d29c 304935 true true true false 12 1660768 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:09 14 Topic 1 0 304935 301334 12           Jos heräät usein herätysääneen, lisää asetettua valotehoa tai asetettua auringonnousun simuloinnin aikaa.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:31 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 02a05c517ab14b9b958efc188ee44162 304936 true true true false 12 873755 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:31 4 Topic 1 0 304936 301335 12           Laite kuluttaa vähiten virtaa, kun radio, jos USB-porttiin ei ole liitetty laitteita ja lamppu, radio ja näyttö on poistettu käytöstä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:50 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 1d04062468484db8a7bae5e2fe4a606a 304942 true true true false 7 873763 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:50 4 Topic 1 0 304942 285449 7           Apparatet må aldrig kommes ned i vand eller skylles under vandhanen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:44 E_This appliance is for indoor use only. 936 eec2381d173f4cfe94daded9a5158089 304943 true true true false 7 1660963 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:44 14 Topic 1 0 304943 285451 7            Dette produkt er kun til indendørs brug.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:54 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 58a96e3b30864eec9740ff59f8fd1a59 304950 true true true false 7 873771 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:54 4 Topic 1 0 304950 262159 7           Vand og elektricitet er en farlig kombination. Brug ikke apparatet i våde omgivelser (f.eks. i badeværelset eller i nærheden af en bruser eller swimmingpool).    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:54 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 99bdc9cfebd545dab2da08000d84fdfe 304951 true true true false 7 873772 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:54 4 Topic 1 0 304951 262160 7           Sørg for, at der ikke trænger vand ind i  apparatet, og at der ikke spildes vand på det.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:55 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 ad532064a9dc477f89ef0ab114738724 304952 true true true false 7 873773 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:55 4 Topic 1 0 304952 262162 7           Placer ikke noget i nærheden af apparatet, der kan få vand eller anden væske til at dryppe eller stænke på det.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T11:31:02 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 b2368c5e4911466d9c93322d69994296 304953 true true true false 7 1138597 Mariska van Ree 2018-06-19T11:31:02 14 Topic 1 0 304953 263685 7           Undlad at tabe apparatet på gulvet, og udsæt det ikke for kraftige slag eller andre voldsomme stød.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:55 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 82cf76b9d12c472ebfd851040d18194a 304954 true true true false 7 873775 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:55 4 Topic 1 0 304954 263689 7           Anbring apparatet på et stabilt, vandret og skridsikkert underlag.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:56 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 24e154b662084e7cb85017f485ef792f 304955 true true true false 7 873776 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:56 4 Topic 1 0 304955 263695 7           Brug aldrig apparatet, hvis lampekabinettet er beskadiget, gået i stykker eller mangler.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:56 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 6e45923d961b414b8cb52641b30c57f7 304956 true true true false 7 873777 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:56 4 Topic 1 0 304956 263697 7           Kontakt din læge, før du begynder at bruge apparatet, hvis du har lidt af eller lider af depression.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:57 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 907bc7cc31fd4e5b9932b6804cf9bf8d 304957 true true true false 7 873778 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:57 4 Topic 1 0 304957 263698 7           Brug ikke apparatet som et middel til at reducere dit søvnbehov. Formålet med apparatet er at lette opvågningen. Det reducerer ikke søvnbehovet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T11:33:52 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 a9a60c87d8564cbabbe50e8557798b29 304958 true true true false 7 1713771 Marijke Semmelink 2020-07-16T09:44:18 14 Topic 1 0 304958 263699 7           Apparatet har ikke en on/off-knap. Fjern adapteren fra stikkontakten for at frakoble apparatet. Adapteren og stikkontakten skal være let tilgængelige til enhver tid.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:44 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 d2b95f1b6c414460958e357b42fa9006 304959 true true true false 7 1113514 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:44 14 Topic 1 0 304959 263700 7           Dette apparat er kun beregnet til husholdningsbrug, herunder lignende brug f.eks. på hoteller.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:58 This is not a general illumination product 255 63a0c495c3cc4136879e59ea04d6153a 304960 true true true false 7 873781 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:58 4 Topic 1 0 304960 263704 7           Dette produkt er ikke beregnet til at give generel belysning.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:58 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 02ca5c68baaf46cb8240c6c2fc0054e7 304961 true true true false 7 873782 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:58 4 Topic 1 0 304961 263707 7           Hvis du deler soveværelse med andre, kan vedkommende blive vækket utilsigtet, selvom han/hun ligger længere væk fra apparatet. Dette skyldes, at mennesker ikke nødvendigvis har samme lysfølsomhed.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:59 Cleaning and storage (heading only) 418 871fe78f92e74a2b98a48830e8728eaf 304962 true true true false 7 873783 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:59 4 Topic 1 0 304962 234652 7   Rengøring og opbevaring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:00 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 5c7e2082e1f2420ab3e3cf44939634aa 304965 true true true false 7 873786 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:00 4 Topic 1 0 304965 255626 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:01 Only use the appliance in combination with the adapter 287 9039adafa52b4afc91890c57ef0fe5d9 304966 true true true false 7 873787 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:01 4 Topic 1 0 304966 264405 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:01 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 d8bcf61b3a784fe0bcd5e3fe38854eea 304968 true true true false 7 873789 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:01 4 Topic 1 0 304968 269020 7           Kontrollér, om den angivne netspænding på apparatet svarer til den lokale netspænding, før du slutter strøm til apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:02 Safety and compliance (heading only) 254 2f47a07b34924cc29dc903e183755663 304969 true true true false 7 873790 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:02 4 Topic 1 0 304969 264205 7   Sikkerhed og overensstemmelse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:15 This appliance is for indoor use only. 937 5b5ecc5586e34210a2d9040ac5bc44f7 304996 true true true false 7 873817 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:15 4 Topic 1 0 304996 291792 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:15 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 c765343ce35d44aea0dec90ecbb02b23 304997 true true true false 7 873818 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:15 4 Topic 1 0 304997 291797 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:43 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 9a3e6b648b664a32a6cda1e804ef23ea 304998 true true true false 7 1326004 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:43 14 Topic 1 0 304998 293026 7           Sørg for, at netledningen ikke trædes på eller klemmes, navnlig ved stik og udgange samt ved det sted, hvor ledningen føres ud af lampen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:49:48 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 4e23efe57d66473eadac9e02f19f3325 305003 true true true false 7 2116915 Mariska van Ree 2021-09-01T06:49:48 14 Topic 1 0 305003 289707 7           Rengør apparatet med en blød klud. Brug aldrig slibende rengøringsmidler, skuresvampe eller rengøringsmidler såsom sprit, acetone mv., idet de vil kunne beskadige apparatets overflade. Hvis du ikke skal bruge apparatet i en længere periode, skal adapteren tages ud af stikkontakten. Opbevar apparatet på et sikkert, tørt sted, hvor det ikke bliver udsat for stød og ikke bliver beskadiget. Lysnetledningen må ikke vikles om apparatet under opbevaring.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:30 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 0f2c1170ed634a3e93c00c088df90f3d 305029 true true true false 7 873850 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:30 4 Topic 1 0 305029 304423 7           Pas på ikke at forhindre kølingen af dette apparat ved f.eks. at tildække det med tæpper, gardiner, tøj, papir mv.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:36 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 ceac63baf611457f9d67ebf0abb3f1bf 305041 true true true false 7 873862 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:36 4 Topic 1 0 305041 301329 7           Apparatet må ikke benyttes, hvis adapter, ledning eller apparat på nogen måde er beskadiget, hvis der er spildt væsker på det, eller hvis apparatet har været udsat for stødpåvirkninger, hvis apparatet har været udsat for påvirkninger fra regn eller fugt, hvis det ikke fungerer normalt, eller hvis det er blevet tabt eller beskadiget.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:48 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 a11d172159a14548829f1e7a23242fe9 305043 true true true false 7 2046875 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:48 14 Topic 1 0 305043 301332 7           Hvis adapteren beskadiges, skal den altid udskiftes med en original adapter af samme type for at undgå en farlig situation.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:37 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 9bfca0cd15e344bdbfd4bf36a9015515 305044 true true true false 7 873865 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:37 4 Topic 1 0 305044 304424 7           Der må ikke sættes nogen form for åben ild, som f.eks. tændte stearinlys, på apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:44 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 39c54d35ae80460797e45e35736fe388 305045 true true true false 7 1660964 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:44 14 Topic 1 0 305045 301333 7           Hvis du tit vågner for tidligt eller med hovedpine, kan du skrue ned for lysstyrken og/eller indstille tidspunktet for den simulerede solopgang.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:45 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 7a27f5d853c248bdad1ea01383729a5a 305046 true true true false 7 1660965 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:45 14 Topic 1 0 305046 301334 7           Hvis du tit vågner ved lyden af vækkeuret, kan du skrue op for lysstyrken eller indstille tidspunktet for den simulerede solopgang.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:38 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 5635725e1e7b42fe8cc1f790018c6349 305047 true true true false 7 873868 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:38 4 Topic 1 0 305047 301335 7           Apparatets strømforbrug er lavest, hvis der ikke er sluttet nogen enheder til USB-porten, og lampe, radio og display er slukket.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:32 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 cb2e0186deab4cd683b5281679722b72 305053 true true true false 25 875459 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:32 4 Topic 1 0 305053 285449 25           Ikke senk apparatet ned i vann eller skyll det under springen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:56 E_This appliance is for indoor use only. 936 66c70e81c9094595889cc98a6ceab1f3 305054 true true true false 25 1661305 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:56 14 Topic 1 0 305054 285451 25            Dette apparatet får bare brukes innendørs.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:35 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 b4002bcc651541fc9553883b3de6787e 305061 true true true false 25 875467 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:35 4 Topic 1 0 305061 262159 25           Vann og strøm er en farlig kombinasjon. Ikke bruk dette apparatet i fuktige omgivelser (f.eks. på badet eller i nærheten av en dusj eller et svømmebasseng).    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:36 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 09b1e8bfe4fb44fcbad0d8e5d90b4166 305062 true true true false 25 875468 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:36 4 Topic 1 0 305062 262160 25           Ikke la vann trenge inn i apparatet eller søl vann på  apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:36 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 f05e539e9d7b459cb4eccc439cb3a085 305063 true true true false 25 875469 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:36 4 Topic 1 0 305063 262162 25           Ikke sett noe i nærheten av apparatet som kan føre til at det søles vann eller annen væske på apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:48:45 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 c8ff06345a32430cb0a9e0214cd612f6 305064 true true true false 25 1138033 Mariska van Ree 2018-06-19T05:48:45 14 Topic 1 0 305064 263685 25           Ikke mist apparatet i gulvet, slå det hardt eller utsett det for andre typer kraftige støt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:37 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 7b6af92d1a7640aa99120631ec46644e 305065 true true true false 25 875471 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:37 4 Topic 1 0 305065 263689 25           Plasser alltid apparatet på en stabil, jevn og glisikker overflate.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:37 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 193f8e0f6d214efcba2d66f944c3b4af 305066 true true true false 25 875472 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:37 4 Topic 1 0 305066 263695 25           Bruk aldri apparatet hvis lampekabinettet er skadet, ødelagt eller mangler.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:37 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 1ed04bdcff124b38a9ce2fb8e4419bdb 305067 true true true false 25 875473 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:37 4 Topic 1 0 305067 263697 25           Snakk med legen din før du begynner å bruke apparatet hvis du har hatt eller lider av depresjon.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:38 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 a50eb2af2b394aaa83c2ea655cec5869 305068 true true true false 25 875474 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:38 4 Topic 1 0 305068 263698 25           Ikke bruk dette apparatet som en metode for å redusere antall søvntimer. Hensikten med dette apparatet er å hjelpe deg til å våkne lettere. Det reduserer ikke søvnbehovet ditt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:16 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 c7a1395526af436394fc14489e0014ad 305069 true true true false 25 1708961 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:16 14 Topic 1 0 305069 263699 25           Apparatet har ingen på/av knapp. Hvis du vil koble fra apparatet, tar du adapteren ut av stikkontakten. Adapteren og stikkontakten må til enhver tid være lett tilgjengelig.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:32 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 f356981f73aa41d6a99f3adb1ec3eca4 305070 true true true false 25 1113666 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:32 14 Topic 1 0 305070 263700 25           Dette apparatet er bare beregnet på husholdningsbruk, inkludert lignende bruk på for eksempel hoteller.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:38 This is not a general illumination product 255 8b49c20504e84de3913f932cc9aa41e3 305071 true true true false 25 875477 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:38 4 Topic 1 0 305071 263704 25           Dette er ikke et produkt for almennbelysning.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:39 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 5ba969a699a844a2b635854ad7767464 305072 true true true false 25 875478 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:39 4 Topic 1 0 305072 263707 25           Hvis du deler soverom med noen andre, kan det hende at denne personen våkner opp på grunn av lyset fra apparatet, selv om denne personen ligger lenger unna apparatet. Grunnen til dette fenomenet er at mennesker har ulik lyssensitivitet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:39 Cleaning and storage (heading only) 418 d63c110a87a546e48aa6c6aa4ff5c71b 305073 true true true false 25 875479 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:39 4 Topic 1 0 305073 234652 25   Rengjøring og oppbevaring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:40 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d85e3701fa4e4362bc324387a59bfe00 305076 true true true false 25 875482 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:40 4 Topic 1 0 305076 255626 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:40 Only use the appliance in combination with the adapter 287 674c62e8c9c243b8af8633c04c33fa1e 305077 true true true false 25 875483 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:40 4 Topic 1 0 305077 264405 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:41 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 0b90fbb2e21947cdb41529cf081599d2 305079 true true true false 25 875485 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:41 4 Topic 1 0 305079 269020 25           Før du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på apparatet, stemmer overens med nettspenningen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:41 Safety and compliance (heading only) 254 6c57db8d452a4adf8c76d93dff14984e 305080 true true true false 25 875486 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:41 4 Topic 1 0 305080 264205 25   Sikkerhet og forskriftsoverholdelse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:50 This appliance is for indoor use only. 937 1af644cae1b841f1b35f718afb1a2673 305107 true true true false 25 875513 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:50 4 Topic 1 0 305107 291792 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:51 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 6faf59d5cbc04901bb919fdeb01d11f8 305108 true true true false 25 875514 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:51 4 Topic 1 0 305108 291797 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:04 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 6478dcb0e10e4487854f709a01f653e2 305109 true true true false 25 1325480 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:04 14 Topic 1 0 305109 293026 25           Beskytt strømledningen fra å bli tråkket på eller komme i klem. Dette gjelder særlig i nærheten av stikkontakten og punktet der ledningen kommer ut fra lampen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:51:08 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 665c6d14e5594363930f4b9a86a10304 305114 true true true false 25 2116966 Mariska van Ree 2021-09-01T06:51:08 14 Topic 1 0 305114 289707 25           Rengjør apparatet med en myk klut. Ikke bruk slipemidler, våtservietter eller løsemidler som alkohol, aceton e.l. til rengjøring da dette kan skade apparatets overflate. Hvis du ikke skal bruke apparatet på en lang stund, tar du adapteren ut av stikkontakten. Oppbevar apparatet på et trygt og tørt sted der det ikke blir klemt, dunket til, slått eller utsatt for skade. Ikke snurr ledningen rundt apparatet under lagring.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:03 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 a76fbc9a484a4414920cbe9f7ad7918f 305140 true true true false 25 875546 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:03 4 Topic 1 0 305140 304423 25           Ikke begrens kjølingen av apparatet ved å tildekke det med f.eks. tepper, gardiner, klær, papir e.l.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:06 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 bd079acf1669431f8cebea2748fab61b 305152 true true true false 25 875558 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:06 4 Topic 1 0 305152 301329 25           Hvis adapteren, ledningen eller apparatet har blitt skadet på hvilken som helst måte, væske har blitt sølt eller objekter har falt inn i / på apparatet, apparatet har blitt utsatt for regn eller fuktighet, ikke fungerer som normalt eller har blitt mistet eller skadet, bør det ikke brukes.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:59 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 9812e47136dc44ba879665c3f4fb3f5f 305154 true true true false 25 2049998 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:59 14 Topic 1 0 305154 301332 25           Hvis adapteren er skadet, må du alltid sørge for å bytte den ut med en av original type for å unngå at det oppstår farlige situasjoner.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:07 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 cbfb31b9d1864887b5a279cb20364d3a 305155 true true true false 25 875561 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:07 4 Topic 1 0 305155 304424 25           Ingen åpne flammekilder, slik som tente lys, bør plasseres på apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:56 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 71e40c8f63794f73a7cf5c6e31f1f19b 305156 true true true false 25 1661306 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:56 14 Topic 1 0 305156 301333 25           Hvis du ofte våkner for tidlig eller med hodepine, kan du redusere det angitte lysintensitetsnivået og/eller den angitte tiden for soloppgangssimulering.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:56 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 302a24ff436840c4a6c3eec220636587 305157 true true true false 25 1661307 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:56 14 Topic 1 0 305157 301334 25           Hvis du ofte våkner av alarmlyden, kan du øke det angitte lysintensitetsnivået eller den angitte tiden for soloppgangssimulering.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:08 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 31371c6608714bbe9f7d83f9dc6f0d18 305158 true true true false 25 875564 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:08 4 Topic 1 0 305158 301335 25           Apparatets strømforbruk er lavest hvis ingen enhet er koblet til via USB-porten, og lampen, radioen og skjermen er slått av.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:48 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 53f0d7872d414ea3ba5cdf44eef1df64 305163 true true true false 36 873537 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:48 4 Topic 1 0 305163 285449 36           Sänk inte ned apparaten i vatten och skölj den inte under kranen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:04 E_This appliance is for indoor use only. 936 cb64141d92394effab331090d546f7f6 305164 true true true false 36 1660755 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:04 14 Topic 1 0 305164 285451 36            Apparaten ska endast användas inomhus.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:52 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 45c3c34d202d4b23ad5e872c4cb2058d 305171 true true true false 36 873545 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:52 4 Topic 1 0 305171 262159 36           Vatten och elektricitet är en farlig kombination! Använd inte apparaten i våta miljöer (t.ex. i badrummet eller nära duschar och simbassänger).    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:52 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 175fb3dc212245a5895edc4085aafb0f 305172 true true true false 36 873546 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:52 4 Topic 1 0 305172 262160 36           Låt inte vatten komma in i  apparaten och spill inte vatten på den.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:53 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 9782d7ca29c943dbbed9af8e474b121d 305173 true true true false 36 873547 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:53 4 Topic 1 0 305173 262162 36           Ställ inte något i närheten av apparaten som kan orsaka att vatten eller annan vätska droppar eller stänker på apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:00 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 d21e045047194776903b493afe262864 305174 true true true false 36 1138065 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:00 14 Topic 1 0 305174 263685 36           Tappa inte apparaten i golvet, slå inte hårt på den eller utsätt den inte för andra kraftiga stötar.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:54 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 34e8e099c24d470a9297f394adf8c2f4 305175 true true true false 36 873549 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:54 4 Topic 1 0 305175 263689 36           Placera apparaten på en stabil, plan och halkfri yta.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:54 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 12e33311eb2646bfac0947ed96c8d66f 305176 true true true false 36 873550 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:54 4 Topic 1 0 305176 263695 36           Använd aldrig apparaten om lampans hölje är skadat, trasigt eller saknas.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:54 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 8f3c56fc221c4cafbdd2c130a161b2fb 305177 true true true false 36 873551 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:54 4 Topic 1 0 305177 263697 36           Rådfråga läkare innan du börjar använda apparaten om du har lidit eller lider av en depression.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:55 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 b0373090b7fb41fbb5bb3cb829c2d150 305178 true true true false 36 873552 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:55 4 Topic 1 0 305178 263698 36           Använd inte apparaten som ett sätt att minska antalet timmar du sover. Syftet med apparaten är att hjälpa dig vakna lättare. Den minskar inte ditt sömnbehov.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T09:10:45 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 9a030e3fa08447f9bef9763afacdd31e 305179 true true true false 36 1711734 Marijke Semmelink 2020-07-13T09:10:45 14 Topic 1 0 305179 263699 36           Apparaten har ingen strömbrytare. Dra ut adaptern ur vägguttaget om du vill koppla bort apparaten. Adaptern och vägguttaget måste alltid vara lättåtkomliga.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:56 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 ca28f14ce1d449a6b39ecc6100b2ce01 305180 true true true false 36 1113730 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:56 14 Topic 1 0 305180 263700 36           Apparaten är endast avsedd för hushållsbruk och liknande användning, t.ex. på hotell.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:56 This is not a general illumination product 255 589a90183ea44f67a5291feda92342ea 305181 true true true false 36 873555 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:56 4 Topic 1 0 305181 263704 36           Det här är inte en produkt för allmänbelysning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:57 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 e528b59e208748169645a8b4f81e1059 305182 true true true false 36 873556 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:57 4 Topic 1 0 305182 263707 36           Om du delar sovrum med någon kanske den personen oavsiktligt vaknar av ljuset från apparaten, trots att personen befinner sig längre ifrån apparaten. Det beror på skillnader i ljuskänslighet mellan olika personer.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:57 Cleaning and storage (heading only) 418 dc61fd9e846d4b3fa349689b36e15ab4 305183 true true true false 36 873557 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:57 4 Topic 1 0 305183 234652 36   Rengöring och förvaring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:59 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 8c12379efa944f19bda7951d0a2cd590 305186 true true true false 36 873560 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:59 4 Topic 1 0 305186 255626 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:59 Only use the appliance in combination with the adapter 287 f7d5271151a448a29af3723a145ce0cd 305187 true true true false 36 873561 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:59 4 Topic 1 0 305187 264405 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:00 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 7e09ecd1f5474857967fc31c4ba2a0c8 305189 true true true false 36 873563 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:00 4 Topic 1 0 305189 269020 36           Kontrollera att den spänning som anges på apparaten överensstämmer med den lokala spänningen innan du ansluter apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:01 Safety and compliance (heading only) 254 2872431cd1f54f6aab2e3b9ccd94249a 305190 true true true false 36 873564 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:01 4 Topic 1 0 305190 264205 36   Säkerhet och efterlevnad   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:21 This appliance is for indoor use only. 937 154809dd79984fa5ad8e56d0fdcbd59c 305217 true true true false 36 873591 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:21 4 Topic 1 0 305217 291792 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:21 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 fc7488efd34542cd87f7428bb818e91f 305218 true true true false 36 873592 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:21 4 Topic 1 0 305218 291797 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:02 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 15d31704783b459fb098e2cfb0203385 305219 true true true false 36 1323444 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:02 14 Topic 1 0 305219 293026 36           Skydda elkabeln så att den inte blir trampad på eller kommer i kläm, särskilt intill kontakter, vägguttag och precis vid lamphöljet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:59:17 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 56a18436c28446f2a24dc03587f109f0 305224 true true true false 36 2117069 Mariska van Ree 2021-09-01T06:59:17 14 Topic 1 0 305224 289707 36           Rengör apparaten med en mjuk trasa. Använd aldrig slipande rengöringsmedel, svampar eller rengöringsmedel såsom alkohol, aceton eller dylikt eftersom de kan skada apparatens yta. Om du inte tänker använda apparaten under en längre tid bör du koppla loss adaptern ur vägguttaget och förvara apparaten på en säker, torr plats där den inte kommer att krossas eller utsättas för stötar eller skador. Vira inte i nätsladden runt apparaten när den förvaras.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:42 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 b55a81981d814e8d8d4cd54168f2cf16 305250 true true true false 36 873629 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:42 4 Topic 1 0 305250 304423 36           Förhindra inte avkylning av apparaten genom att täcka apparaten med t.ex. filtar, gardiner, kläder, papper etc.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:49 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 dc7ecd93cf004e289c11f9607a833e9f 305262 true true true false 36 873655 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:49 4 Topic 1 0 305262 301329 36           Om adaptern, sladden eller apparaten har skadats på något sätt, vätska har spillts eller föremål har fallit in i och/eller på apparaten, apparaten har utsatts för regn eller fukt, inte fungerar normalt eller har tappats eller skadats, ska inte apparaten användas.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:38 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 2829df931b0e401bb666b018069a39a1 305264 true true true false 36 2046849 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:38 14 Topic 1 0 305264 301332 36           Om adaptern är skadad ska den alltid ersättas med en adapter av originaltyp för att förhindra farliga situationer.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 3f5d019e5e4349af8f366fafe3a50bd0 305265 true true true false 36 873661 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 4 Topic 1 0 305265 304424 36           Inga öppna flamskällor, t.ex. tända ljus, ska placeras på apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:05 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 5adf8f8248424a8cb05927aeaafc3e8b 305266 true true true false 36 1660756 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:05 14 Topic 1 0 305266 301333 36           Om du ofta vaknar för tidigt eller med huvudvärk minskar du ljusintensitetsnivån och/eller tiden för soluppgångssimulering.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:05 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 fe10158ed58d4a35adad66785fe480f2 305267 true true true false 36 1660757 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:05 14 Topic 1 0 305267 301334 36           Om du ofta vaknar av larmljudet ökar du ljusintensitetsnivån eller tiden för soluppgångssimulering.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:52 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 f3b4325b99264d98accd25e17faa141e 305268 true true true false 36 873667 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:52 4 Topic 1 0 305268 301335 36           Apparatens strömförbrukning är lägst om det inte finns någon enhet ansluten till USB-porten och lampan, radion och skärmen är avstängda.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:33 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 c59ba6c8fb7d430aa89dceebf42c7fbb 305623 true true true false 19 869907 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:33 4 Topic 1 0 305623 285449 19           Non immergete l'apparecchio in acqua, non risciacquate l'apparecchio sotto l'acqua corrente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:35 E_This appliance is for indoor use only. 936 55939f9edaa54dc2a5cb6d51abaa6620 305624 true true true false 19 1660943 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:35 14 Topic 1 0 305624 285451 19            L'apparecchio deve essere utilizzato solo in interni.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:38 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 ad802c36f21748e58ee576aded204739 305631 true true true false 19 869915 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:38 4 Topic 1 0 305631 262159 19           Acqua ed elettricità costituiscono una combinazione pericolosa. Non usate l'apparecchio in ambienti bagnati (ad esempio in bagno, vicino a una doccia aperta o a una piscina).    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:39 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 5cd30f9c9626400381a0610bcf9d65b0 305632 true true true false 19 869916 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:39 4 Topic 1 0 305632 262160 19           Evitate il contatto diretto  dell'apparecchio con l'acqua.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:39 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 7cc22cea207841baa940cb85cb544f7c 305633 true true true false 19 869917 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:39 4 Topic 1 0 305633 262162 19           Non posizionate niente sopra o in prossimità dell'apparecchio che possa riversare su di esso acqua o altri tipi di liquidi.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:08 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 466f251224bf400f9da1d6427463e277 305634 true true true false 19 1138097 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:08 14 Topic 1 0 305634 263685 19           Non fate cadere l'apparecchio sul pavimento, non colpitelo con violenza né esponetelo a urti eccessivi.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:41 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 db660979b9774aa99d5d04a017ae547b 305635 true true true false 19 869919 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:41 4 Topic 1 0 305635 263689 19           Appoggiate l'apparecchio su una superficie stabile, orizzontale e non scivolosa.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:42 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 889fb2609de44992a24d6f8a53128855 305636 true true true false 19 869920 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:42 4 Topic 1 0 305636 263695 19           Non utilizzate in nessun caso l'apparecchio se l'alloggiamento della lampada è danneggiato, rotto o assente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:43 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 d23a165c43414bf894e00624969a15e0 305637 true true true false 19 869921 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:43 4 Topic 1 0 305637 263697 19           Se avete sofferto o soffrite di depressione, consultate un medico prima di utilizzare l'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:43 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 43840f02108044959fe7085686e0eb0c 305638 true true true false 19 869922 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:43 4 Topic 1 0 305638 263698 19           Non utilizzate questo apparecchio come metodo per ridurre le ore di sonno. Lo scopo di questo apparecchio è facilitare il risveglio e non riduce la necessità di sonno.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:16 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 42cf23612cce4680a68cc84c2c17797a 305639 true true true false 19 1708962 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:16 14 Topic 1 0 305639 263699 19           L'apparecchio non dispone di un interruttore di accensione/spegnimento. Per scollegare l'apparecchio, rimuovete l'adattatore dalla presa di corrente. L'adattatore e la presa di corrente devono essere sempre facilmente accessibili.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:13 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 b7b0d4d69d464ce08a3121d9b4d71cfd 305640 true true true false 19 1113338 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:13 14 Topic 1 0 305640 263700 19           Questo apparecchio è stato progettato solo per l'uso domestico e in luoghi analoghi, ad esempio hotel.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:45 This is not a general illumination product 255 34789328c2f24c25a773f2d9a2f1c4ce 305641 true true true false 19 2128078 Mariska van Ree 2021-10-14T08:25:02 14 Topic 1 0 305641 263704 19           Non è un prodotto per l'illuminazione generale.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:46 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 f74d7b1a7cd64f2cb027f2a756652639 305642 true true true false 19 869926 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:46 4 Topic 1 0 305642 263707 19           Se dormite con un'altra persona, quest'ultima può essere svegliata dalla luce dell'apparecchio, anche se si trova a una certa distanza. Questo fenomeno è causato dalle differenze di sensibilità alla luce tra le varie persone.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:47 Cleaning and storage (heading only) 418 7af31cd7a3f14a949043246cb21e9c44 305644 true true true false 19 1995378 Ieva Datava 2021-03-23T17:19:47 4 Topic 1 0 305644 234652 19   Pulizia e conservazione   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:49 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 47c66c3667734b60ad60965a82d97942 305647 true true true false 19 869931 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:49 4 Topic 1 0 305647 255626 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:49 Only use the appliance in combination with the adapter 287 8deacb7c121b4df08f883b842806070d 305648 true true true false 19 869932 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:49 4 Topic 1 0 305648 264405 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:50 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 797960c42a0449bda5fd0170028df197 305650 true true true false 19 869934 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:50 4 Topic 1 0 305650 269020 19           Prima di collegare l'apparecchio, verificate che la tensione riportata sulla spina corrisponda alla tensione disponibile.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:50 Safety and compliance (heading only) 254 69c75a03670149d4b7fb9c84038ef7f0 305651 true true true false 19 869935 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:50 4 Topic 1 0 305651 264205 19   Sicurezza e conformità   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:08 This appliance is for indoor use only. 937 71fe6fe8d8e9475db3ca1a011aa018fd 305678 true true true false 19 869962 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:08 4 Topic 1 0 305678 291792 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:08 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 df95b3e55b43406f85b74b82d54e2e4c 305679 true true true false 19 869963 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:08 4 Topic 1 0 305679 291797 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:50:59 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 fc42dd4376f24aa086cea179009e6e52 305680 true true true false 19 1323432 Mariska van Ree 2019-04-11T11:50:59 14 Topic 1 0 305680 293026 19           Proteggete il cavo di alimentazione per evitare di calpestarlo o stringerlo, in particolare vicino a spine, prese a muro e nei punti in cui esce dalla lampada.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:50:49 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 8d346e9fb14a453ea5b5931375a94e6d 305685 true true true false 19 2116949 Mariska van Ree 2021-09-01T06:50:49 14 Topic 1 0 305685 289707 19           Pulite l'apparecchio con un panno morbido. Non utilizzate detergenti e panni abrasivi o solventi come alcool, acetone e così via, poiché potrebbero danneggiare la superficie dell'apparecchio. Se pensate di non utilizzare l'apparecchio per un lungo periodo di tempo, rimuovete l'adattatore dalla presa a muro e riponete l'apparecchio in un luogo sicuro e asciutto, dove non possa essere schiacciato, colpito o danneggiato. Quando riponete l'apparecchio, evitate di avvolgere il cavo di alimentazione intorno ad esso.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:26 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 8228e64e8d1d4d74a43fb156735143a9 305710 true true true false 19 869994 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:26 4 Topic 1 0 305710 304423 19           Non ostacolate il raffreddamento dell'apparecchio coprendolo con oggetti quali coperte, tende, indumenti, carta e così via.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:33 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 72c72850eb3a47d898e4f150e582cad8 305722 true true true false 19 870006 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:33 4 Topic 1 0 305722 301329 19           Non utilizzate l'apparecchio se l'adattatore, il cavo o l'apparecchio stesso risulta danneggiato, se l'apparecchio è venuto a contatto con liquidi o se oggetti sono caduti sopra di esso o al suo interno, in caso di esposizione dell'apparecchio a pioggia o umidità, se non funziona normalmente oppure è stato fatto cadere o ha subito danni.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:48 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 a78f8ac3e9024104b50d50639160e8cc 305724 true true true false 19 2049985 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:48 14 Topic 1 0 305724 301332 19           Qualora l'adattatore fosse danneggiato, dovrà essere sostituito esclusivamente con un adattatore originale per evitare situazioni pericolose.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:35 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 8af674caf1b449ed8a8635a765c722ca 305725 true true true false 19 870009 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:35 4 Topic 1 0 305725 304424 19           Non collocate sull'apparecchio sorgenti di fiamme non protette, come le candele.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:36 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 4680ef62c6384719b49bd7a222b8af30 305726 true true true false 19 1660944 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:36 14 Topic 1 0 305726 301333 19           Se vi svegliate spesso troppo presto o accusando mal di testa, riducete il livello di intensità luminosa e/o la durata di simulazione del sorgere del sole impostata.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:36 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 f54db69d977e4785aedd93855dcfadfb 305727 true true true false 19 1660945 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:36 14 Topic 1 0 305727 301334 19           Se vi svegliate spesso con il suono della sveglia, aumentate il livello di intensità luminosa o la durata di simulazione del sorgere del sole impostati.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:36 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 4eec5b3fc75843b6935135833740cded 305728 true true true false 19 870012 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:36 4 Topic 1 0 305728 301335 19           Il consumo energetico dell'apparecchio è minimo se nessun dispositivo è collegato alla porta USB e se la lampada, la radio e il display sono spenti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:42 Intended use (heading only) 418 cf354116c00043a692c41798de409816 306055 true true true false 5 1961725 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:42 14 Topic 1 0 306055 233854 5   Namjena   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T11:27:48 Intended use (heading only) 418 5f545d43ac18454eb6e8b0f56e042828 306077 true true true false 29 1963787 Ieva Datava 2021-02-19T11:27:48 14 Topic 1 0 306077 233854 29   Domeniu de utilizare   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:27 Intended use (heading only) 418 5cfab23e847d4df58871a6ca0391fdb7 306145 true true true false 4 1962486 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:27 14 Topic 1 0 306145 233854 4   Предназначение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:01 Intended use (heading only) 418 beed7cf971d74984b9450cc370767461 309021 true true true false 26 1968052 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:01 14 Topic 1 0 309021 233854 26   Przeznaczenie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-06T16:12:34 Intended use (heading only) 418 302cc73817e94a65a8dbe8a6e73f259a 309125 true true true false 18 1380926 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:05 14 Topic 1 0 309125 233854 18   Használat célja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-09-27T14:39:32 Warning (heading only - géén 3mm) 418 6da96a5cb5f4432e842656a3d678b8e1 313620 true true true false 17 901956 Localizer Philips 2017-09-27T14:39:32 4 Topic 1 0 313620 148928 17   אזהרה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:53:01 Introduction general 299 7b2aef759ba545f6b0d536c6c7bef8be 324266 true true true false 49 2028032 Tim Berga 2021-05-04T06:53:01 14 Topic 1 0 324266 26293 49   Uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-23T08:56:36 Danger (heading only - géén 3mm) 418 50eae8e62ee648b0b74ab4c3b19f913e 333184 true true true false 24 957367 Localizer Philips 2017-11-23T08:56:36 4 Topic 1 0 333184 148926 24   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:08 Danger (heading only - géén 3mm) 418 960c57d5acf04011ba00520f6e64ee03 333291 true true true false 40 950434 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:08 4 Topic 1 0 333291 148926 40   Nguy hiểm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:09 Warning (heading only - géén 3mm) 418 5d5fb1390bc54cc28564cc7c68388442 333292 true true true false 40 950435 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:09 4 Topic 1 0 333292 148928 40   Cảnh báo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:10 Caution (heading only - géén 3mm) 418 f0eaa77e68554bd3a49893f686bd7737 333293 true true true false 40 950436 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:10 4 Topic 1 0 333293 147865 40   Chú ý   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-22T09:36:57 Danger (heading only - géén 3mm) 418 de557ee6c2b443b68e06ca182ca22448 333325 true true true false 37 950469 Localizer Philips 2017-11-22T09:36:57 4 Topic 1 0 333325 148926 37   อันตราย   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:51:30 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d30d2b0171b14d8492a3c3cc5da96577 333537 true true true false 21 994753 Localizer Philips 2017-12-13T14:51:30 4 Topic 1 0 333537 255626 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:50:31 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 631ccab20d0b4fdf8e66a1617df570e5 333556 true true true false 6 994734 Localizer Philips 2017-12-13T14:50:31 4 Topic 1 0 333556 255626 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:50:51 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 ecf4a4259be941eea14588f56e0631c2 333562 true true true false 26 994743 Localizer Philips 2017-12-13T14:50:51 4 Topic 1 0 333562 255626 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:53:32 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 9cc5108964d343f490e2a0e4495fbc4a 333568 true true true false 29 994780 Localizer Philips 2017-12-13T14:53:32 4 Topic 1 0 333568 255626 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:49:37 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 59956010732041039185018dcb0c851d 333574 true true true false 27 994716 Localizer Philips 2017-12-13T14:49:37 4 Topic 1 0 333574 255626 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:49:48 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d49fbc5827314440a6ed9a97852a78fe 333580 true true true false 35 994725 Localizer Philips 2017-12-13T14:49:48 4 Topic 1 0 333580 255626 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-22T15:34:23 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 b662ece8b5434d57a84a003afed28f86 334967 true true true false 37 1005320 Localizer Philips 2017-12-22T15:34:23 4 Topic 1 0 334967 42081 37           ใช้เครื่องกับอะแดปเตอร์ที่ให้มาเท่านั้น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-16T09:25:39 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 a75277c318f641ec9dcdf48914ef6d2f 335066 true true true false 24 1023259 Localizer Philips 2018-01-16T09:25:39 4 Topic 1 0 335066 42081 24           Hanya gunakan perkakas dengan plag penyesuai yang dibekalkan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-15T12:10:08 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 2d4d88ed27b247aaa311571c3e042473 335164 true true true false 3 999076 Localizer Philips 2017-12-15T12:10:08 4 Topic 1 0 335164 42081 3           Gunakan alat ini dengan adaptor yang disediakan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T14:49:07 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 6ebb7080018440f78aa7b0c16f378e3d 335693 true true true false 4 997325 Localizer Philips 2017-12-14T14:49:07 4 Topic 1 0 335693 42081 4           Използвайте уреда само в съчетание с приложения към него адаптер.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-03T08:49:20 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 f4758848ac9443f0b3d22b8567984e23 335787 true true true false 5 1008087 Localizer Philips 2018-01-03T08:49:20 4 Topic 1 0 335787 42081 5           Aparat koristite samo s isporučenim adapterom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T14:50:13 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 c4aeff4d0ccd4c9fbc94ea143cc491f3 335911 true true true false 18 997417 Localizer Philips 2017-12-14T14:50:13 4 Topic 1 0 335911 42081 18           A készüléket kizárólag a hozzá kapott adapterrel használja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-03T08:54:08 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 450a5eb8c9ef46b49ae554a88ccaa6e7 338621 true true true false 39 1008221 Localizer Philips 2018-01-03T08:54:08 4 Topic 1 0 338621 42081 39           Використовуйте пристрій лише з адаптером, що входить до комплекту.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T14:14:06 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 7c9a32bedd274d8a9e68d79b176b824f 338877 true true true false 20 996915 Localizer Philips 2017-12-14T14:14:06 4 Topic 1 0 338877 42081 20           Осы құралға қосымша берілген адаптермен ғана қолданыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T14:12:35 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 a93ebb5c960d4f2198b7c8f8c9c28e7c 338967 true true true false 28 996803 Localizer Philips 2017-12-14T14:12:35 4 Topic 1 0 338967 42081 28           Use o aparelho somente com o adaptador fornecido.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-12T09:57:56 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 b8957c1d45ec434fbf322a6d2e4fc32f 339071 true true true false 42 991681 Localizer Philips 2017-12-12T09:57:56 4 Topic 1 0 339071 42081 42           Utilice el artefacto solo con el adaptador que se suministra.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-08T09:52:02 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 463bd1e34f5645df879ab7f30f069cbc 339181 true true true false 22 987771 Localizer Philips 2017-12-08T09:52:02 4 Topic 1 0 339181 42081 22           Lietojiet ierīci tikai kopā ar komplektā iekļauto adapteru.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-22T11:58:34 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 cb6f43cab3ec47a1af5e970be1a77492 339285 true true true false 23 1004675 Localizer Philips 2017-12-22T11:58:34 4 Topic 1 0 339285 42081 23           Prietaisą naudokite tik su rinkinyje esančiu adapteriu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:21 Warranty and support (heading only) 244 2596e12ddef34c77ba8e749f50d600ab 346547 true true true false 44 980555 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:21 4 Topic 1 0 346547 939 44   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T13:43:07 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 102c725b2f524fb8b1a142aa04cfd0ba 347001 true true true false 2 996485 Localizer Philips 2017-12-14T13:43:07 4 Topic 1 0 347001 42081 2           استخدمي الجهاز مع المهايئ المرفق فقط.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T09:26:51 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 507e2382f21e40fcae06f99b1e54420e 348093 true true true false 3 995535 Localizer Philips 2017-12-14T09:26:51 4 Topic 1 0 348093 255626 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:40:25 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 caebb9abe3aa40d388c62339b78fe0c8 348105 true true true false 24 994678 Localizer Philips 2017-12-13T14:40:25 4 Topic 1 0 348105 255626 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-12T10:24:37 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 ead7b360a52941ca897e51ee1a0792be 348520 true true true false 2 992480 Localizer Philips 2017-12-12T10:24:37 4 Topic 1 0 348520 255626 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-12T10:24:45 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 a6e4405fe4c54713beafd8e0db85d31e 348608 true true true false 38 992502 Localizer Philips 2017-12-12T10:24:45 4 Topic 1 0 348608 255626 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-12T10:26:00 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 8b1beb9b4b56478ba49d28dae6b32aeb 348697 true true true false 11 992591 Localizer Philips 2017-12-12T10:26:00 4 Topic 1 0 348697 255626 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T12:03:09 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 815421a3633b4ebe968b5b893a3a0a0e 348826 true true true false 31 996132 Localizer Philips 2017-12-14T12:03:09 4 Topic 1 0 348826 255626 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T12:51:31 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 c60a2ff8736c474e8d1412e1bbb77a09 348874 true true true false 32 996275 Localizer Philips 2017-12-14T12:51:31 4 Topic 1 0 348874 255626 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T10:46:02 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 7484ee63b43545dfab4468ee77f348b7 349024 true true true false 20 993877 Localizer Philips 2017-12-13T10:46:02 4 Topic 1 0 349024 255626 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T11:00:49 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 a3a35a01bff84ab8971204c71999b33f 349286 true true true false 30 994029 Localizer Philips 2017-12-13T11:00:49 4 Topic 1 0 349286 255626 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T12:52:26 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 89a2868c30494134ae656f97b6cd7137 349334 true true true false 34 996340 Localizer Philips 2017-12-14T12:52:26 4 Topic 1 0 349334 255626 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T11:35:30 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 44edeecee7bc4d6a805760b4c8bbf9e6 349418 true true true false 39 994250 Localizer Philips 2017-12-13T11:35:30 4 Topic 1 0 349418 255626 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T10:34:31 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 c425a029ed6345f4b49e56931bc6f5bf 349433 true true true false 45 993608 Localizer Philips 2017-12-13T10:34:31 4 Topic 1 0 349433 255626 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-08T09:54:11 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 218cfc9bd79740d7af75eaf7e41566cc 349677 true true true false 28 987992 Localizer Philips 2017-12-08T09:54:11 4 Topic 1 0 349677 255626 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:01 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 34c066acafd548d9bbdd5de3cf14819a 353799 true true true false 30 1998044 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:01 14 Topic 1 0 353799 42081 30           Пользуйтесь прибором только вместе с входящим в комплект поставки блоком питания.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-26T11:26:24 Recycling 130 e9fac71fca87441db4fd8326e3367916 360594 true true true false 15 2017350 Tim Berga 2021-04-26T11:26:24 14 Topic 1 0 360594 1010 15   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-13T09:39:54 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 2a7b724863c141a7b0060ff8572851d8 363081 true true true false 50 1045584 Localizer Philips 2018-02-13T09:39:54 4 Topic 1 0 363081 634 50           この記号は、本製品を一般家庭ごみと一緒に廃棄してはならないことを示しています （2012/19/EU）。   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:19 Recycling 130 a56650175c4444e79e82f671a4604c32 363104 true true true false 50 1045607 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:19 4 Topic 1 0 363104 1010 50   リサイクル   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:20 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 65772c9268444b92a85373e47fbb2feb 363105 true true true false 50 1045608 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:20 4 Topic 1 0 363105 918 50                 35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:22 Warranty and support (heading only) 244 64bc2120d21d4df48907a17295952296 363108 true true true false 50 1045611 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:22 4 Topic 1 0 363108 939 50   保証とサポート   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:31 E_Introduction philips 1139 785bb2e3c7554416a5b89298f20f4379 363116 true true true false 50 1045620 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:31 4 Topic 1 0 363116 238 50           フィリップス製品をご購入いただきありがとうございます。 フィリップスが提供するサポートを十分に利用するには、 www.philips.com/welcome でご使用の製品を登録してください。    35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:32 Introduction general 299 273ba49b74f4441d94ae1801c8fac492 363117 true true true false 50 1045621 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:32 4 Topic 1 0 363117 26293 50   はじめに   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:53 Recycling 598 5268b66369e44f32b4543f1d8bb83482 363137 true true true false 50 1045641 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:53 4 Topic 1 0 363137 118169 50   リサイクル   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:53 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 9c2ee19ce3de4a3996d7fb59e41dd357 363138 true true true false 50 1045642 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:53 4 Topic 1 0 363138 118171 50           製品寿命の終了時に、本製品を一般家庭ごみと一緒に廃棄せず、リサイクルのために公式の回収所に持ち込んでください。 そうすることにより、環境の保存に貢献できます。   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:53 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 6e4d10c014874a1a80981ca549aa87d1 363139 true true true false 50 1045643 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:53 4 Topic 1 0 363139 118172 50           電気器具や電子製品および充電式電池の分別収集については、お住まいの国の規則に従ってください。 正しい廃棄により、環境や人の健康に対する悪影響を防ぐことができます。   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-26T09:12:04 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 1a5a266b857546bcb916762437cc687c 368071 true true true false 49 1057877 Localizer Philips 2018-02-26T09:12:04 4 Topic 1 0 368071 4567 49           Pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem otpadnih električnih i elektronskih proizvoda. Pravilno odlaganje pomaže u spriječavanju negativnih posljedica po zdravlje ljudi i životnu sredinu.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:24 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 76a95c8c4d4d4da0a1e620edf4939cad 372743 true true true false 47 1068625 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:24 4 Topic 1 0 372743 2757 47           Ky kapitull përmbledh problemet më të shpeshta që mund të hasni me pajisjen. Nëse nuk keni mundësi ta zgjidhni problemin me informacionin më poshtë, vizitoni  www.philips.com/support për një listë të pyetjeve më të shpeshta ose kontaktoni qendrën e kujdesit ndaj klientit në shtetin ku ndodheni.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:26 Troubleshooting Intro - appliance 418 0dbe3ce0316147ecb5c1045101d9e80b 372744 true true true false 47 1068626 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:26 4 Topic 1 0 372744 232965 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:52 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 3314c53a0bc04c3abf5826671da52245 372763 true true true false 46 1068671 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:52 4 Topic 1 0 372763 2757 46           Ова поглавје ги резимира најчестите проблеми што може да ги имате со уредот. Доколку не можете да го решите проблемот со помош на информациите дадени подолу, одете на  www.philips.com/support за да побарате список од најчесто поставуваните прашања или јавете се во Центарот за грижа на корисници во вашата земја.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:52 Troubleshooting Intro - appliance 418 28848bdd182b495c8801aa130a72574d 372764 true true true false 46 1068673 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:52 4 Topic 1 0 372764 232965 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:10 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 a00dc982beb54c73b35a566d8d204b10 378078 true true true false 35 1083960 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:10 4 Topic 1 0 378078 285449 35           No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo el grifo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 E_This appliance is for indoor use only. 936 46ba905555b7408e9a16c385bb8291ed 378079 true true true false 35 1660932 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 14 Topic 1 0 378079 285451 35            Este aparato es solo para uso en interiores.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:18 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 13f5b1c66ca94cc9a66bbccfeaf75d8b 378106 true true true false 35 1083988 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:18 4 Topic 1 0 378106 262159 35           El agua y la electricidad forman una combinación peligrosa. No utilice el aparato en entornos húmedos (por ejemplo, en el baño ni cerca de una ducha o una piscina).    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:19 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 2a01e21d3954421aa6aef2cbdd13bc54 378107 true true true false 35 1083989 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:19 4 Topic 1 0 378107 262160 35           No deje que entre agua en el  aparato o que se derrame agua sobre el mismo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:19 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 b0f81a65a2ca495d84cac34b8955a7ae 378108 true true true false 35 1083990 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:19 4 Topic 1 0 378108 262162 35           No coloque nada cerca del aparato que pudiera causar que agua o cualquier otro líquido salpique o gotee en el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:03 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 0fab63c370674688988a97b0736221a3 378109 true true true false 35 1323449 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:03 14 Topic 1 0 378109 263685 35           No deje caer el aparato al suelo y no lo golpee con fuerza ni lo exponga a golpes violentos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 d53dd8f7ffb94b19b0049574eafff3ca 378110 true true true false 35 1083992 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 4 Topic 1 0 378110 263689 35           Coloque el aparato sobre una superficie estable, plana y no deslizante.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 277417ed5eeb456d9ced723c09d62e12 378111 true true true false 35 1083993 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 4 Topic 1 0 378111 263695 35           No utilice nunca el aparato sin la carcasa de la lámpara o si la carcasa está dañada o rota.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 9489e1505384435aaeb2af5b86b8b566 378112 true true true false 35 1083994 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 4 Topic 1 0 378112 263697 35           Consulte a su médico antes de comenzar a utilizar el aparato si ha padecido o padece una depresión.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 f44f5508de8d4ab6bf600cea7dbbd4f6 378113 true true true false 35 1083995 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 4 Topic 1 0 378113 263698 35           No utilice este aparato como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este aparato es ayudarle a despertarse con más facilidad. No reduce la necesidad de sueño.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T09:10:38 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 aa16697cd18c4e68907fc2120114c2e3 378114 true true true false 35 1711731 Marijke Semmelink 2020-07-13T09:10:38 14 Topic 1 0 378114 263699 35           El aparato no tiene interruptor de encendido/apagado. Para desconectar el aparato, desenchufe el adaptador de la toma de corriente. El adaptador y la toma de corriente deberán estar fácilmente accesibles en todo momento.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:04 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 8874244fcd644bbbb4e17c74ca3ed605 378115 true true true false 35 1323457 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:04 14 Topic 1 0 378115 263700 35           Este aparato está diseñado únicamente para uso doméstico o similar, por ejemplo, en hoteles.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:21 This is not a general illumination product 255 07c7b2c0ddf14efbba73d5b81656b47c 378116 true true true false 35 1083998 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:21 4 Topic 1 0 378116 263704 35           No se trata de un producto para la iluminación general.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:22 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 12e66e21b1f74d2bbfbc50ce48031302 378117 true true true false 35 1083999 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:22 4 Topic 1 0 378117 263707 35           Si comparte la habitación con otra persona, esta podría despertarse involuntariamente debido a la luz del aparato, aunque se aleje más de él. Este fenómeno es el resultado de las diferencias de sensibilidad a la luz entre las personas.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:22 Cleaning and storage (heading only) 418 72a27b0cfd974b93a63875d58d8ed7c9 378118 true true true false 35 1084000 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:22 4 Topic 1 0 378118 234652 35   Limpieza y almacenamiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:23 Only use the appliance in combination with the adapter 287 52d4b748d51f41db96d806bc48aeba88 378121 true true true false 35 1084003 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:23 4 Topic 1 0 378121 264405 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:23 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 32d3b0db9fc74d80885531f5a67b71f2 378123 true true true false 35 1084005 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:23 4 Topic 1 0 378123 269020 35           Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el aparato se corresponde con el voltaje local.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:24 Safety and compliance (heading only) 254 e01c3b451eaa4a659a01730da6e2ac29 378124 true true true false 35 1084006 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:24 4 Topic 1 0 378124 264205 35   Seguridad y cumplimiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:31 This appliance is for indoor use only. 937 1241f15a46a949748fe71c0f7c2c73e5 378151 true true true false 35 1084033 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:31 4 Topic 1 0 378151 291792 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:31 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 18cdf1ae91384058951abb9ff10c3a08 378152 true true true false 35 1084034 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:31 4 Topic 1 0 378152 291797 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:02 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 b8795218eed04d6293c2b99255b92800 378153 true true true false 35 1323446 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:02 14 Topic 1 0 378153 293026 35           Evite que el cable de alimentación se pise o se doble, especialmente cerca de las clavijas, las tomas de corriente y el punto de salida de la lámpara.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:58:19 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 6ecce591e6e943b295b99d4ff02d721e 378158 true true true false 35 2117001 Mariska van Ree 2021-09-01T06:58:19 14 Topic 1 0 378158 289707 35           Limpie el aparato con un paño suave. No utilice agentes de limpieza abrasivos, estropajos o disolventes como alcohol, acetona, etc., ya que podría dañar la superficie del aparato. Si no va a utilizar el aparato durante un periodo de tiempo prolongado, desenchufe el adaptador de la toma de corriente y guarde el aparato en un lugar seguro y seco donde no pueda resultar aplastado o golpeado ni sufrir daños. Al guardarlo, no enrolle el cable de alimentación alrededor del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:34 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 994034ca09ac430e88d589a24249d2be 378161 true true true false 35 1084043 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:34 4 Topic 1 0 378161 301329 35           No utilice el aparato si el adaptador, el cable o el aparato sufren daños de cualquier tipo, si se derrama algún líquido o caen objetos dentro del aparato o sobre él o si el aparato se expone a la lluvia o la humedad, no funciona con normalidad o se ha caído.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:45 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 7fd513890f224358b49ec2d8b654c0f8 378163 true true true false 35 2046868 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:45 14 Topic 1 0 378163 301332 35           Si el adaptador está dañado, cámbielo siempre por otro original para evitar situaciones de peligro.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 8a05c645436547fe903af17d9707ebe8 378164 true true true false 35 1660933 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 14 Topic 1 0 378164 301333 35           Si a menudo se despierta demasiado pronto o con dolor de cabeza, reduzca el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer que haya programado.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 cd2d14f5b17343f4bea6ae8606dfad40 378165 true true true false 35 1660934 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 14 Topic 1 0 378165 301334 35           Si a menudo se despierta a causa del sonido de la alarma, aumente el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer que haya programado.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:35 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 74f1e80b4d894a6aa460eb8748e69107 378166 true true true false 35 1084048 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:35 4 Topic 1 0 378166 301335 35           El consumo de electricidad del aparato es menor si no hay ningún dispositivo conectado al puerto USB y la lámpara, la radio y la pantalla se apagan.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:39 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 8d85ef17a2174d188e91ef09a4403a51 378172 true true true false 35 1084054 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:39 4 Topic 1 0 378172 304423 35           No obstruya la refrigeración del aparato cubriéndolo con objetos como mantas, cortinas, ropa, documentos, etc.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:43 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 a523b875608c46a1a84920766a12c5b0 378184 true true true false 35 1084066 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:43 4 Topic 1 0 378184 304424 35           En el aparato no deben colocarse fuentes de llama desnuda, como velas encendidas.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:22 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 7ebee131e9b24c2f8b05b25e38182033 378189 true true true false 27 1084072 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:22 4 Topic 1 0 378189 285449 27           Não mergulhe o aparelho em água nem o enxague à torneira.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:18 E_This appliance is for indoor use only. 936 8f307401cb9540f594c7c3fb6d3b7253 378190 true true true false 27 1661221 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:18 14 Topic 1 0 378190 285451 27            Este aparelho é exclusivamente para utilização em interiores.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:29 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 66dadf4fe5e946dc991a784db85dd0eb 378217 true true true false 27 1084100 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:29 4 Topic 1 0 378217 262159 27           A água e a eletricidade formam uma combinação perigosa. Não utilize este aparelho em ambientes húmidos (por exemplo, na casa de banho ou próximo de um chuveiro ou de uma piscina).    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:29 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 3d900b990f7042e6920b8337cc259e57 378218 true true true false 27 1084101 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:29 4 Topic 1 0 378218 262160 27           Não deixe entrar água no aparelho, nem derrame água sobre o  mesmo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:29 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 97888669a41641489714032b52336688 378219 true true true false 27 1084102 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:29 4 Topic 1 0 378219 262162 27           Não coloque nada próximo do aparelho de forma a que água ou outro líquido pingue sobre o aparelho ou o salpique.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:40 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 bad58062fbca4104a7ff508d042e3ec3 378220 true true true false 27 1328301 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:40 14 Topic 1 0 378220 263685 27           Não deixe o aparelho cair ao chão, não bata nele, nem o exponha a outros choques intensos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 20eab57932ac46f3826b1188327bd4cb 378221 true true true false 27 1084104 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 4 Topic 1 0 378221 263689 27           Coloque o aparelho numa superfície estável, plana e não escorregadia.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 efed0bb684da4087a2c1eeaef13171e9 378222 true true true false 27 1084105 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 4 Topic 1 0 378222 263695 27           Nunca utilize o aparelho se a estrutura da lâmpada estiver danificada, partida ou em falta.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 4d56e946e417447896af43f393f5a69e 378223 true true true false 27 1084106 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 4 Topic 1 0 378223 263697 27           Consulte o seu médico antes de começar a utilizar o aparelho se sofreu ou sofre de depressão.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 badf9b92ee5e44518892de179bfca58d 378224 true true true false 27 1084107 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 4 Topic 1 0 378224 263698 27           Não utilize este aparelho como forma de reduzir as suas horas de sono. O objetivo do aparelho é ajudá-lo a acordar com mais facilidade. Não diminui a sua necessidade de sono.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T11:34:00 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 0b25e5caad1548bc8a0c91ffa18454d0 378225 true true true false 27 1711887 Marijke Semmelink 2020-07-13T11:34:00 14 Topic 1 0 378225 263699 27           O aparelho não possui botão de ligar/desligar. Para desligar o aparelho, retire o adaptador da tomada elétrica. O adaptador e a tomada devem estar sempre facilmente acessíveis.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:40 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 faf92d00caed49c488331f1bb82674d6 378226 true true true false 27 1328303 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:40 14 Topic 1 0 378226 263700 27           Este aparelho destina-se apenas a utilização doméstica, incluindo, por exemplo, utilização semelhante em hotéis.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:31 This is not a general illumination product 255 3eb1d0db30124fd5b1a31a35ea33ef40 378227 true true true false 27 1084110 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:31 4 Topic 1 0 378227 263704 27           Este não é um produto para iluminação geral.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:31 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 9c7e480aa74d40299aa3d2b2c752ab69 378228 true true true false 27 1084111 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:31 4 Topic 1 0 378228 263707 27           Se partilhar um quarto com outra pessoa, essa pessoa poderá acordar inadvertidamente com a luz do aparelho, mesmo que esteja mais longe do mesmo. Este fenómeno resulta de diferenças na sensibilidade à luz entre as pessoas.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:32 Cleaning and storage (heading only) 418 0dc6c6b6354a41efbfb6a00aab0341f0 378229 true true true false 27 1084112 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:32 4 Topic 1 0 378229 234652 27   Limpeza e arrumação   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:32 Only use the appliance in combination with the adapter 287 8998d5119e6b48bcad32e9a159ac2b8f 378232 true true true false 27 1084115 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:32 4 Topic 1 0 378232 264405 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 a21125e2b75b45dba4dfbe6cfab10663 378234 true true true false 27 1084117 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 4 Topic 1 0 378234 269020 27           Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde à voltagem local antes de o ligar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 Safety and compliance (heading only) 254 9508f7d04e044214b74b36aa62bde83c 378235 true true true false 27 1084118 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 4 Topic 1 0 378235 264205 27   Segurança e conformidade   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:39 This appliance is for indoor use only. 937 df67ed4bd13e4a298a988577d8de2f6d 378262 true true true false 27 1084145 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:39 4 Topic 1 0 378262 291792 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:39 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 993b5ec8d6904997a9a47263852f5616 378263 true true true false 27 1084146 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:39 4 Topic 1 0 378263 291797 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:39 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 a5ed0b4de50e4e858f937d139d64d835 378264 true true true false 27 1328300 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:39 14 Topic 1 0 378264 293026 27           Evite que o cabo de alimentação seja pisado ou comprimido de algum modo, sobretudo junto das fichas, nas tomadas elétricas e nos pontos de saída da lâmpada.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-09-01T06:51:19 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 dd4c43a092124c2c9ac8d16c0b06e330 378269 true true true false 27 2116983 Mariska van Ree 2021-09-01T06:51:19 14 Topic 1 0 378269 289707 27           Limpe o aparelho com um pano macio. Não utilize agentes de limpeza abrasivos, esfregões nem solventes de limpeza como álcool, acetona, etc., pois podem danificar a superfície do aparelho. Se não pretender utilizar o aparelho por um longo período de tempo, retire o adaptador da tomada elétrica e guarde o aparelho num local seguro e seco, onde não seja sujeito a compressão, impactos ou danos. Não enrole o cabo de alimentação à volta do aparelho quando o guardar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:42 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 93d86cbcdd9248878981c5e06537f564 378272 true true true false 27 1084155 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:42 4 Topic 1 0 378272 301329 27           Não utilize o aparelho se o adaptador, o cabo ou o próprio aparelho sofrerem danos de alguma forma, se for derramado líquido ou caírem objetos no interior do aparelho e/ou sobre o mesmo, se o aparelho for exposto à chuva ou à humidade, se funcionar de forma anómala ou tiver caído.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:04 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 37d48416eb0547188c2d1ca9ca3a20ad 378274 true true true false 27 2050004 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:04 14 Topic 1 0 378274 301332 27           Se o adaptador se danificar, só deverá ser substituído por uma peça de origem a fim de evitar situações de perigo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:18 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 27144c290fde44b289aca5fa4ed80192 378275 true true true false 27 1661222 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:18 14 Topic 1 0 378275 301333 27           Se acorda frequentemente demasiado cedo ou com dor de cabeça, reduza o nível de intensidade da luz e/ou o tempo de simulação do amanhecer definidos.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:19 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 2cfbf51dc4984cbe9d5120c2c5669690 378276 true true true false 27 1661223 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:19 14 Topic 1 0 378276 301334 27           Se acorda frequentemente com o som do alarme, aumente o nível de intensidade da luz ou o tempo de simulação do amanhecer definidos.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:43 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 677d505fd2754d29bbf2571fd1f021a4 378277 true true true false 27 1084160 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:43 4 Topic 1 0 378277 301335 27           O consumo de energia do aparelho é mais baixo se não houver dispositivos ligados à porta USB e se a lâmpada, o rádio e o visor estiverem desligados.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:44 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 b95561ab51dc4d35aafe65606a8f031e 378283 true true true false 27 1084166 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:44 4 Topic 1 0 378283 304423 27           Não prejudique o arrefecimento do aparelho ao cobri-lo com objetos como cobertores, cortinas, roupas, documentos, etc.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:47 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 22d3ec82322d488f9346579f99c39234 378295 true true true false 27 1084178 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:47 4 Topic 1 0 378295 304424 27           Não devem colocar-se no aparelho fontes de chama livre, como velas acesas.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2018-04-13T09:06:33 Recycling 598 f831ab70ff174a849fcf6803f652d504 381240 true true true false 44 1096129 Tim Berga 2018-04-13T09:06:33 14 Topic 1 0 381240 118169 44   Reciclar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2018-04-13T09:06:34 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 8dd574cee5344d50af4ba70128052cc4 381241 true true true false 44 1096130 Tim Berga 2018-04-13T09:06:34 14 Topic 1 0 381241 118171 44           No deseche el producto con la basura normal de la casa al final de su vida útil, sino que llévelo a un punto de recolección oficial para su reciclado. Al hacer esto, ayuda a preservar el ambiente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2018-04-13T09:06:35 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 e985d5642cae40cb86f0702d71492264 381243 true true true false 44 1096132 Tim Berga 2018-04-13T09:06:35 14 Topic 1 0 381243 118172 44           Siga las reglas de su país para separar lo recolectado de los productos eléctricos y electrónicos, así como las baterías recargables. La disposición correcta ayuda a prevenir consecuencias negativas para el abiente y la salud humana.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:07 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 38cd6511521444acae58fcc330e9fe57 382176 true true true false 8 1708493 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:07 14 Topic 1 0 382176 381312 8           Gebruik het apparaat niet bij een omgevingstemperatuur lager dan 5 °C of hoger dan 35 °C.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-04-20T06:24:42 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 f2378ba4408545a9baf315f032d02b34 382178 true true true false 8 1101105 Mariska van Ree 2018-04-20T06:24:42 14 Topic 1 0 382178 381301 8           Dit apparaat voldoet aan de EU-veiligheidseisen ten aanzien van: IEC 60598: Armaturen IEC 62471: Fotobiologische veiligheid van lampen en systemen die lampen gebruiken. IEC 62368: Audio/video-, informatie- en communicatietechnologieapparatuur.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:32 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 9dd330f5b86341138b794372b688c204 382238 true true true false 13 1707332 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:32 14 Topic 1 0 382238 381312 13           N’utilisez pas l’appareil lorsque la température de la pièce est inférieure à 5 °C ou supérieure à 35 °C.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:30 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 ec2fbb894b184772a2ff6b9b3f5a5234 382240 true true true false 13 1113404 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:30 14 Topic 1 0 382240 381301 13           Cet appareil répond aux normes de sécurité de l'UE concernant : CEI 60598 : Luminaires. CEI 62471 : Sécurité photobiologique des lampes et des appareils utilisant des lampes. CEI 62368 : Équipements des technologies de l'audio/vidéo, de l'information et de la communication.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:06 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 7771ed497b9f4290a585ec3865a75b2a 382300 true true true false 15 1708492 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:06 14 Topic 1 0 382300 381312 15           Verwenden Sie das Gerät nicht bei Zimmertemperaturen unter 5° C oder über 35° C.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:01:47 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 de916288764f4bfba6bed588fd9aa3ef 382302 true true true false 15 1113276 Mariska van Ree 2018-05-08T07:01:47 14 Topic 1 0 382302 381301 15           Dieses Gerät entspricht den EU-Sicherheitsanforderungen für: IEC 60598: Leuchten. IEC 62471: Fotobiologische Sicherheit von Lampen und Lampensystemen. IEC 62368: Geräte der Audio-/Video-, Informations- und Kommunikationstechnik.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:20 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 731190a6887b477aa0f16e4f8d09ca55 382362 true true true false 19 1707308 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:20 14 Topic 1 0 382362 381312 19           Non usate l'apparecchio a una temperatura ambiente inferiore a 5 °C o superiore a 35 °C.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:14 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 16854438e88e4b1c8e1eae8d829b08bf 382364 true true true false 19 1113340 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:14 14 Topic 1 0 382364 381301 19           Questo apparecchio è conforme ai requisiti di sicurezza dell'Unione Europea per: IEC 60598: apparecchi per illuminazione IEC 62471: sicurezza fotobiologica di lampade e sistemi di lampade IEC 62368: Apparecchiatura audio/video, informativa e di comunicazione.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:12:54 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 7cab11665a664cfe8680d28583375b4b 382413 true true true false 7 1708488 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:12:54 14 Topic 1 0 382413 381312 7           Undlad at anvende apparatet, hvis rumtemperaturen er under 5 °C eller højere end 35 °C.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:44 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 f346f354199e4b969653e8347d7afafd 382418 true true true false 7 1113519 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:44 14 Topic 1 0 382418 381301 7           Dette apparat opfylder sikkerhedskravene i EU for: IEC 60598: Armaturer. IEC 62471: Fotobiologisk sikkerhed for lamper og lampesystemer. IEC 62368: Audio/video, informations- og kommunikationsteknologiudstyr.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:24 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 2babef5faad0493b98539e6792b1b236 382486 true true true false 12 1707317 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:24 14 Topic 1 0 382486 381312 12           Älä käytä laitetta alle 5 °C:n tai yli 35 °C:n lämpötilassa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:08 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 ca117de6df5d48e1afe16118f6c0cdea 382488 true true true false 12 1113604 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:08 14 Topic 1 0 382488 381301 12           Laite vastaa seuraavia Euroopan unionin turvallisuusvaatimuksia: IEC 60598: Valaisimet. IEC 62471: Lamppujen ja lamppujärjestelmien fotobiologinen turvallisuus. IEC 62368: Audio- ja videolaitteet sekä tieto- ja tietoliikennetekniikan laitteet.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:49 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 9796d3d709d0406686828dfc02c5b0e7 382558 true true true false 25 1708286 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:49 14 Topic 1 0 382558 381312 25           Apparatet får ikke brukes ved romtemperaturer under 5 °C eller over 35 °C.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:32 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 3a496a5a18a448f9b55f5e25e3ab40f8 382563 true true true false 25 1113668 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:32 14 Topic 1 0 382563 381301 25           Dette apparatet overholder sikkerhetskravene i EU for: IEC 60598: Armaturer. IEC 62471: Fotobiologisk sikkerhet for lamper og lampesystemer. IEC 62368: Audio-/videoutstyr, IT-utstyr og kommunikasjonsteknologiutstyr.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T15:19:44 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 e31264e5cf6c456893a33378264c01cb 382675 true true true false 36 1708540 Marijke Semmelink 2020-07-09T15:19:44 14 Topic 1 0 382675 381312 36           Använd inte apparaten vid rumstemperaturer under 5 °C eller över 35 °C.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:57 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 11be6cfb3f5f4df19b9b2075a193f827 382678 true true true false 36 1113732 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:57 14 Topic 1 0 382678 381301 36           Den här apparaten uppfyller säkerhetskraven i EU för: IEC 60598: Ljusarmaturer. IEC 62471: Fotobiologisk säkerhet hos lampor och lampsystem. IEC 62368: IT- och multimedia-utrustning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-15T06:17:58 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 d34920cbf48d4e8ba100acd99665da61 383576 true true true false 44 1136603 Mariska van Ree 2018-06-15T06:17:58 14 Topic 1 0 383576 4567 44           Siga las reglas de su país de recolección por separado de los productos eléctricos y electrónicos, así como las baterías recargables. La disposición correcta ayuda a prevenir consecuencias negativas para el ambiente y la salud humana.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-02T11:17:08 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 f821a29a4cb8492193ca59e37defc197 385078 true true true false 21 1110056 Mariska van Ree 2018-05-02T11:17:08 14 Topic 1 0 385078 263699 21           본 제품에는 전원 스위치가 없습니다. 제품을 전원 코드에서 분리하려면, 벽면 콘센트에서 플러그를 뽑으십시오 어댑터는 항상 가까이에 두십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-02T11:17:09 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 dea89828354043d4be8653c1de302925 385079 true true true false 21 1110057 Mariska van Ree 2018-05-02T11:17:09 14 Topic 1 0 385079 304424 21           제품은 촛불과 같은 화기가 없는 곳에 두십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:30 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 6f506f46886b4d3bb2933e43315ef2dc 390137 true true true false 18 1137843 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:30 14 Topic 1 0 390137 262159 18           A víz és áram együtt veszélyes kombináció. Ne használja a készüléket nedves környezetben (pl. fürdőszobában, zuhanyozó vagy úszómedence közelében).    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:31 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 112f64e42167419fac49058eb49c4efd 390140 true true true false 18 1137846 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:31 14 Topic 1 0 390140 262160 18           Ügyeljen arra, hogy ne kerüljön folyadék a  készülék belsejébe, illetve annak felületére.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:32 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 8fc4a831cb644919ba3b118311e4a607 390143 true true true false 18 1137849 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:32 14 Topic 1 0 390143 262162 18           Ne helyezzen olyan tárgyat a készülék közelébe, amely azt eredményezheti, hogy víz vagy más folyadék kerüljön vagy fröccsenjen a készülékre.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:33 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 56ac4066698f46939a00b9072f0695e3 390148 true true true false 18 1137854 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:33 14 Topic 1 0 390148 255626 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:34 This appliance is for indoor use only. 937 761208cace8f42b2a42bc9507ae574de 390151 true true true false 18 1137857 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:34 14 Topic 1 0 390151 291792 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:34 E_This appliance is for indoor use only. 936 d652119bae1744898447d70f4a5bfcd5 390152 true true true false 18 1137858 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:34 14 Topic 1 0 390152 285451 18           A készüléket kizárólag beltéri használatra tervezték.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:36 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 68da72c13ffd4f298df0992710b627ba 390159 true true true false 18 1137865 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:36 14 Topic 1 0 390159 263685 18           Ügyeljen arra, hogy ne essen le a készülék, és ne érje erős ütés.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:36 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 2792056ea93c4908a37da77baa28833e 390160 true true true false 18 1137866 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:36 14 Topic 1 0 390160 263689 18           A készüléket helyezze mindig biztonságos, egyenes és csúszásmentes felületre.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:37 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 0582f63720f04f76b3cf485e530f4f35 390164 true true true false 18 1137870 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:37 14 Topic 1 0 390164 263695 18           Soha ne használja a készüléket, ha a lámpaburkolat sérült, törött vagy hiányzik.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:39 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 37ba17bc2c60468ca6ac1be7d91dc916 390174 true true true false 18 1137880 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:39 14 Topic 1 0 390174 263700 18           A készüléket kizárólag háztartási használatra tervezték, beleértve a hasonló jellegű, például szállodákban történő használatot is.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-14T06:04:44 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 f54d9cc849174d2fb5ed577a5d781051 397920 true true true false 14 1177682 Mariska van Ree 2018-08-14T06:04:44 14 Topic 1 0 397920 263689 14           Placez l’appareil sur une surface stable, plane et non glissante.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:57 This is not a general illumination product 255 65b5e8983f224cf68017f461fd11b761 400113 true true true false 20 1180771 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:57 14 Topic 1 0 400113 263704 20           Бұл жалпы жарықтандыру өнімі емес.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:57 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 e2fad3dad56b4907b01849e41c89b17d 400116 true true true false 20 1180774 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:57 14 Topic 1 0 400116 262159 20           Су мен токтың әрекеттесуі өте қауіпті. Құрылғыны ылғал жерлерде (мысалы, ваннада, душ жанында немесе бассейнде) пайдаланбаңыз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 55cd1a1b433a4a82ad7a0937caf2ab87 400117 true true true false 20 1180775 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 14 Topic 1 0 400117 262160 20            Құралдың ішіне су тигізбеңіз немесе оның үстіне су төкпеңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 f43de4d273f6436e98e4f303afcf4273 400118 true true true false 20 1180776 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 14 Topic 1 0 400118 291797 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 06f2a31452914c41ab694e863a246f51 400119 true true true false 20 1180777 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 14 Topic 1 0 400119 285449 20           Құралды суға батыруға немесе ағын су астында шаюға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:59 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 63893288044e43d7b7bebdfcde9766be 400120 true true true false 20 1180778 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:59 14 Topic 1 0 400120 262162 20           Құрылғының жанына судың немесе кез келген басқа сұйықтықтың құрылғыға тамуына немесе шашырауына әкелетін ештеңені жақын қоймаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:59 This appliance is for indoor use only. 937 e005c2ee213e40be8826e2e2e56310b9 400121 true true true false 20 1180779 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:59 14 Topic 1 0 400121 291792 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:12 E_This appliance is for indoor use only. 936 7990cd834e5740e595e0eb497165afa2 400122 true true true false 20 1663021 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:12 14 Topic 1 0 400122 285451 20            Бұл құрал тек бөлме ішінде пайдалануға арналған.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:50 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 f770bac8b4dd4c1d9f98e58b49845853 400123 true true true false 20 2333215 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:50 14 Topic 1 0 400123 301331 20           Адаптерде қауіпті 100 В – 240 В АТ желісінің кернеуін қауіпсіз 24 В ТТ төмен кернеуіне түрлендіретін таратқыш бар. Басқа ашамен ауыстыру үшін, адаптерді кеспеңіз, бұл қауіпті жағдай тудыруы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:00 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 f1d4bd0d238140c7970b48fd083f6adb 400124 true true true false 20 1180782 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:00 14 Topic 1 0 400124 263695 20           Егер шамның корпусы зақымдалған, сынық немесе жоқ болса, құрылғыны пайдаланушы болмаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:01 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 ce074f83a0f746dd845761550c0590f7 400125 true true true false 20 1180783 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:01 14 Topic 1 0 400125 301329 20           Адаптер, сым немесе құрал белгілі бір жолмен зақымдалса, құралға сұйықтық төгілген немесе нысандар құлаған болса, жаңбыр немесе ылғал әсер еткен құрал қалыпты жұмыс істемесе, құласа немесе зақымдалса, ол пайдаланылмауы керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:01 Only use the appliance in combination with the adapter 287 6cd37cb7c1e04d7497616fda4a9bb712 400127 true true true false 20 1180785 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:01 14 Topic 1 0 400127 264405 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:54 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 e724fc8d78984dcea08a6c59d24c75f3 400128 true true true false 20 2049991 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:54 14 Topic 1 0 400128 301332 20           Адаптер зақымдалған жағдайда, қауіпті жағдай туғызбау үшін оны тек түпнұсқасымен ауыстыру керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 e0a7d88f874d4e929bb3d91527f69720 400129 true true true false 20 1180787 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 14 Topic 1 0 400129 263697 20           Егер бұрын ауыр депрессияңыз болған немесе қазір депрессияңыз болса, құралды қолданбас бұрын дәрігеріңізбен кеңесіңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 c9e7763c6c9f4a09befcdc4065cb3fca 400130 true true true false 20 1180788 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 14 Topic 1 0 400130 263698 20           Ұйқы уақытын азайту үшін осы құралды пайдалануға болмайды. Бұл құрал мақсаты — оңай оянуға көмектесу. Бұл ұйқы қажеттілігін азайтпайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 64458ea638694e27aba204f827ae0a94 400131 true true true false 20 1180789 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 14 Topic 1 0 400131 269020 20           Құрылғыны қоспас бұрын, онда көрсетілген кернеудің жергілікті кернеуіне сәйкес келетінін тексеріп алыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:51 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 9092192df48c456a87766d89d1d116d6 400132 true true true false 20 1294884 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:51 14 Topic 1 0 400132 293026 20           Қуат сымының әсіресе штепсельдік ұштарын, қабырға розеткаларын және олардың шамнан шығатын жерлерін басылып немесе қысылып қалудан қорғаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:04 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 e052fee9a2a6434691f486d65fc4c8d3 400133 true true true false 20 1180792 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:04 14 Topic 1 0 400133 263685 20           Құрылғыны еденге түсіріп алмаңыз, қатты соқпаңыз немесе оған басқа қатты соққылардың әсерін тигізбеңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:04 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 4984ac2336dd458cae9ae9af0c217938 400134 true true true false 20 1180793 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:04 14 Topic 1 0 400134 263689 20           Құралды орнықты, тегіс және тайғақ емес жерге орналастырыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:04 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 e6ef044b996b45c4b287ac8996b51584 400135 true true true false 20 1180794 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:04 14 Topic 1 0 400135 304423 20           Құрылғыға көрпе, перде, киім, қағаз, т.б. сияқты элементтерді жабу арқылы құралды суытуға кедергі келтірмеңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T09:10:29 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 6add0e8c21c1462bac5a02383a9c447c 400138 true true true false 20 1711728 Marijke Semmelink 2020-07-13T09:10:29 14 Topic 1 0 400138 263699 20           Құралда қосу/өшіру қосқышы жоқ. Құралды ажырату үшін адаптерді розеткадан суырыңыз. Адаптер мен розетка барлық уақытта қолжетімді болуы керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:05 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 d63bfa80fefa4bb5a716ef87ba4a8a21 400139 true true true false 20 1180798 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:05 14 Topic 1 0 400139 263700 20           Бұл құрылғы тек үй жағдайында, оның ішінде қонақ үйлерде қолдануға арналған.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:06 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 dd1c6991f6e04a87b943ebeda5ea0399 400140 true true true false 20 1180799 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:06 14 Topic 1 0 400140 304424 20           Құралға жағылған майшам сияқты ашық жалын көздерін қоюға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:12 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 df5a496eb8614bc78aaa0542c0ee9f6e 400141 true true true false 20 1663022 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:12 14 Topic 1 0 400141 301333 20           Егер сіз жиі тым ерте немесе бас аурумен оянатын болсаңыз, орнатылған жарық қарқындылығы деңгейін және орнатылған күн шығысын үлгілеу уақытын төмендетіңіз.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:12 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 aef6e69c1d414877b0b128b5bd11a332 400142 true true true false 20 1663023 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:12 14 Topic 1 0 400142 301334 20           Егер сіз жиі дабыл дыбысымен оянатын болсаңыз, орнатылған жарық қарқындылығы деңгейін және орнатылған күн шығысын үлгілеу уақытын арттырыңыз.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:06 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 44a5f975c83c40ef955de4627360b902 400143 true true true false 20 1180802 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:06 14 Topic 1 0 400143 263707 20           Егер жататын бөлмеңізді басқа біреумен бірге қолдансаңыз, сол адам құрылғыдан алысырақ жатса да, оның жарығынан оянуы мүмкін. Бұл құбылыс адамдардың арасындағы жарыққа деген сезімталдықтың айырмашылығынан туындайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:07 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 fdcd123d50544507800d33c51bd47844 400144 true true true false 20 1180803 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:07 14 Topic 1 0 400144 301335 20           USB порты мен шамға ешбір құрылғы жалғанбаса, радио мен дисплей өшірулі болса, құралдың қуат тұтынысы өте төмен болады.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:07 Safety and compliance (heading only) 254 5f49ead3af5d4b4da23348b36d404cef 400145 true true true false 20 1180804 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:07 14 Topic 1 0 400145 264205 20   Қауіпсіздік және талаптарға сәйкестік   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:24 Cleaning and storage (heading only) 418 a57c6fdd77f0430eacd2d52821aa4486 400201 true true true false 20 1180860 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:24 14 Topic 1 0 400201 234652 20   Тазалау және сақтау   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:03 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 68ee8ea292524f7c8a2d80337d59db06 400202 true true true false 20 2135607 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:03 14 Topic 1 0 400202 289707 20           Құралды жұмсақ шүберекпен сүртіңіз. Спирт, ацетон, т.б. сияқты абразивті тазалау заттарын және төсемелерді немесе тазалау еріткіштерін пайдаланбаңыз, өйткені бұл құрылғының бетін зақымдауы мүмкін. Құрылғыны ұзақ уақыт бойы пайдаланбайтын болсаңыз, адаптерді қабырға розеткасынан алып, құралды қауіпсіз, құрғақ, бүлінбейтін, соғылмайтын немесе зақымдалмайтын орынға сақтаңыз. Құралды сақтау кезінде қуат сымын айналдыра орауға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:39 Intended use (heading only) 418 88363e1e0df241a1841913da83745191 400226 true true true false 30 1182902 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:39 14 Topic 1 0 400226 233854 30   Назначение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:40 This is not a general illumination product 255 0b27ead240094d27ba0ef912e8940567 400228 true true true false 30 1182904 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:40 14 Topic 1 0 400228 263704 30           Устройство не предназначено для общего освещения.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 7cfbcb57a2c14828a4d58fc812c955f1 400231 true true true false 30 1182907 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 14 Topic 1 0 400231 262159 30           Вода и электричество — опасное сочетание! Не используйте этот прибор в условиях повышенной влажности (например, в ванной комнате или около душа или плавательного бассейна).    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 147219d1b69d48449bbdbcd23f33a86e 400232 true true true false 30 1182908 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 14 Topic 1 0 400232 262160 30           Избегайте попадания воды в прибор. Не допускайте проливания воды на  прибор.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 88b6d0c65e4c4fdf8477398db67644e0 400233 true true true false 30 1182909 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 14 Topic 1 0 400233 291797 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 adaef42813044153b6fe6a8619c01690 400234 true true true false 30 1182910 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 14 Topic 1 0 400234 285449 30           Запрещается опускать прибор в воду или промывать под струей воды.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 2bd229a54f81495aa714e40cc0afc744 400235 true true true false 30 1182911 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 14 Topic 1 0 400235 262162 30           Не ставьте рядом с прибором предметы с водой и не допускайте попадания на него влаги, брызг и капель.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 This appliance is for indoor use only. 937 5151367329874f538f9b9d6635872a89 400236 true true true false 30 1182912 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 14 Topic 1 0 400236 291792 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:49 E_This appliance is for indoor use only. 936 53e598c34d684ae4a904e362af5445ae 400237 true true true false 30 1660734 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:49 14 Topic 1 0 400237 285451 30            Прибор предназначен только для домашнего использования.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:19 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 a1e6af1b35ad4e9f969e9fa821801a97 400238 true true true false 30 2327882 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:19 14 Topic 1 0 400238 301331 30           В конструкцию блока питания входит трансформатор, который преобразует опасное напряжение 100  – 240 В переменного тока в безопасное напряжение 24 В постоянного тока. Запрещается заменять оригинальный штекер блока питания, это опасно.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:43 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 3fef621bd1c24c4e8dbaaa95e34ee19e 400239 true true true false 30 1182915 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:43 14 Topic 1 0 400239 263695 30           Запрещается использовать прибор, если корпус лампы поврежден, сломан или отсутствует.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:00 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 585e7d6fd8b54adca6c99a51bfb67c11 400240 true true true false 30 1998043 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:00 14 Topic 1 0 400240 301329 30           Если блок питания, шнур или прибор был поврежден каким-либо образом, на прибор была пролита жидкость или в него попали какие-либо предметы, он подвергся воздействию дождя или влаги, в его работе наблюдаются неполадки, его уронили или повредили, прибор запрещается использовать.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 Only use the appliance in combination with the adapter 287 c35a9a36f78b4622af51187a42375745 400242 true true true false 30 1182918 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 14 Topic 1 0 400242 264405 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:38 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 136cc5b4ab6b428e97a7cca54d38c9eb 400243 true true true false 30 2046848 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:38 14 Topic 1 0 400243 301332 30           Если адаптер поврежден, заменяйте его только таким же адаптером, чтобы обеспечить безопасную эксплуатацию прибора.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 3e3bffab3c454f4dbd2175005348f64c 400244 true true true false 30 1182920 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 14 Topic 1 0 400244 263697 30           Если вы страдаете или страдали депрессией, перед использованием прибора посоветуйтесь с врачом.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 8660db0306224fc38b21b84c425ac01d 400245 true true true false 30 1182921 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 14 Topic 1 0 400245 263698 30           Не используйте прибор как средство для прерывания нормальной продолжительности сна. Данный прибор предназначен, чтобы помочь вам более легко пробуждаться. Прибор не сокращает потребность во сне.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:45 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 9669b9d0fba647ea8ef5573b58a352a7 400246 true true true false 30 1182922 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:45 14 Topic 1 0 400246 269020 30           Перед подключением прибора убедитесь, что указанное на нем номинальное напряжение соответствует напряжению местной электросети.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-27T07:10:31 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 ffba2033e27543b6a645d78412173779 400247 true true true false 30 1295270 Mariska van Ree 2019-02-27T07:10:31 14 Topic 1 0 400247 293026 30           Не наступайте на сетевой шнур и не передавливайте его, особенно в области вилки, розетки электросети и месте выхода из лампы.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:46 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 892b407a1923443c9c9b39a733a4af28 400248 true true true false 30 1182925 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:46 14 Topic 1 0 400248 263685 30           Не допускайте падения прибора, не ударяйте по нему и не подвергайте каким-либо другим силовым воздействиям.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:46 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 c108ae80fdeb4bb2a1a75f7cb55da81a 400249 true true true false 30 1182926 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:46 14 Topic 1 0 400249 263689 30           Устанавливайте прибор на ровную, устойчивую, не скользкую поверхность.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:46 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 05cff0fccf5841b28c39f029272bcb68 400250 true true true false 30 1182927 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:46 14 Topic 1 0 400250 304423 30           Не ухудшайте условия охлаждения прибора, накрывая его такими предметами, как одеяла, шторы, одежда, бумажные листы и т. д.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:02 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket 255 dfecaedcf896494d95e7891069c9060a 400253 true true true false 30 1998047 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:02 14 Topic 1 0 400253 263699 30           Прибор не имеет элемента включения/выключения. Чтобы выключить прибор, извлеките блок питания из розетки электросети. Блок питания и розетка электросети должны быть всегда легко доступны.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:02 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 232614faaff344228563371c1e195a88 400254 true true true false 30 1998048 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:02 14 Topic 1 0 400254 263700 30           Прибор предназначен только для домашнего использования, включая аналогичное применение, например в гостиницах.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-16T10:24:49 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 9f434d979f2441bea74b75821492260d 400255 true true true false 30 2187565 Magda Kowalska 2021-12-16T10:24:49 14 Topic 1 0 400255 304424 30           Запрещается размещать на приборе источники открытого огня, например зажженные свечи.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:50 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 17a46e9565c14acc996b0a57b1c67622 400256 true true true false 30 1660735 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:50 14 Topic 1 0 400256 301333 30           Если вы часто просыпаетесь слишком рано или если после пробуждения испытываете головную боль, сократите установленную интенсивность освещения и/или время имитации рассвета.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:50 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 703a944e0c594cacb2becdb2c9399c08 400257 true true true false 30 1660736 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:50 14 Topic 1 0 400257 301334 30           Если вы часто просыпаетесь от звукового сигнала, увеличьте установленную интенсивность освещения и/или время имитации рассвета.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:49 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 ff5d65c7c5134fe9b97c3e851577c87d 400258 true true true false 30 1182935 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:49 14 Topic 1 0 400258 263707 30           Если в вашей спальне спит еще кто-то, этот человек может непроизвольно просыпаться от света прибора, несмотря на то, что находится дальше от прибора. Это является результатом различий в чувствительности людей к восприятию света.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:49 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 ed0c796ba58a4fc1b48b984d60ea8019 400259 true true true false 30 1182936 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:49 14 Topic 1 0 400259 301335 30           Энергопотребление прибора является минимальным, если к USB-порту не подключено каких-либо устройств, а лампа, радио и дисплей выключены.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:50 Safety and compliance (heading only) 254 26d91eb9b9b9486a9bff6d99c90820de 400260 true true true false 30 1182937 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:50 14 Topic 1 0 400260 264205 30   Безопасность и соответствие нормативам   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-27T08:51:07 Cleaning and storage (heading only) 418 4b8ab05b7eb646138797a9feda57642c 400316 true true true false 30 1182993 Mariska van Ree 2018-08-27T08:51:07 14 Topic 1 0 400316 234652 30   Очистка и хранение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:12 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 2d6009d6770446098c71e84ccf0ee517 400317 true true true false 30 2136024 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:12 14 Topic 1 0 400317 289707 30           Протрите прибор мягкой тканью. Не используйте абразивные чистящие средства и аппликаторы, а также очищающие растворители, такие как спирт, ацетон и пр., так как они могут повредить поверхность прибора. Если вы не собираетесь использовать устройство в течение длительного периода времени, выньте блок питания из розетки электросети и храните прибор в безопасном, сухом месте, где отсутствует риск его повреждения, поломки и т. п. Не наматывайте при хранении сетевой шнур вокруг прибора.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2018-09-25T12:27:36 Intended use (heading only) 418 a0054dfa6b814dde85bb32be24cc7a9e 400896 true true true false 47 1195918 Tim Berga 2018-09-25T12:27:36 14 Topic 1 0 400896 233854 47   Përdorimi i synuar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:55 Intended use (heading only) 418 a66deda40d01434bae04f2bce2bb3a49 400944 true true true false 6 1964205 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:55 14 Topic 1 0 400944 233854 6   Zamýšlené použití   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T14:38:44 Intended use (heading only) 418 4a9c668b9636491ab2b6feeb8953e598 400952 true true true false 10 1964417 Ieva Datava 2021-02-19T14:38:44 14 Topic 1 0 400952 233854 10   Ettenähtud kasutamine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2018-09-25T12:28:14 Intended use (heading only) 418 e9758c3cdcd442398638c952c2c7deb2 400974 true true true false 22 1195988 Tim Berga 2018-09-25T12:28:14 14 Topic 1 0 400974 233854 22   Paredzētā lietošana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2018-09-25T12:28:37 Intended use (heading only) 418 0c4538e63602419da2b37670e7ec874a 400982 true true true false 23 1196019 Tim Berga 2018-09-25T12:28:37 14 Topic 1 0 400982 233854 23   Paskirtis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2018-09-25T12:29:07 Intended use (heading only) 418 bdb2bd61a2f7434c9b4429a0e487a563 400998 true true true false 46 1196092 Tim Berga 2018-09-25T12:29:07 14 Topic 1 0 400998 233854 46   Предвидена намена   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2018-09-25T12:28:43 Intended use (heading only) 418 9a548636ae354cc7b59586a675050c29 401046 true true true false 33 1196051 Tim Berga 2018-09-25T12:28:43 14 Topic 1 0 401046 233854 33   Namena   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:45 Intended use (heading only) 418 ac6faf5a658f421298c049dd68e0fbc7 401054 true true true false 34 1968125 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:45 14 Topic 1 0 401054 233854 34   Určené na použitie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2018-09-25T12:29:23 Intended use (heading only) 418 f22a7eb04f724c139b87510fdbb30150 401062 true true true false 45 1196122 Tim Berga 2018-09-25T12:29:23 14 Topic 1 0 401062 233854 45   Predvidena uporaba   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:38 Intended use (heading only) 418 c0073530f2914539bf998306d0551fcd 401070 true true true false 39 1962413 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:38 14 Topic 1 0 401070 233854 39   Призначення   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2018-10-02T09:37:56 Specifications (heading only) 339 3db4d8bb57bb4a42a687caad82cfda2e 403720 true true true false 29 1203183 Tim Berga 2018-10-02T09:37:56 14 Topic 1 0 403720 38833 29   Specificaţii    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2018-10-02T09:38:11 Specifications (heading only) 339 cb78cc6889b04d969e5e900f817d6047 403747 true true true false 5 1203210 Tim Berga 2018-10-02T09:38:11 14 Topic 1 0 403747 38833 5   Specifikacije    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:08 If the adapter (cord) is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 1a2de1fb46424777950551aea5765559 410438 true true true false 28 1230665 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:08 14 Topic 1 0 410438 301332 28           Se o adaptador (fio) estiver danificado, ele deverá ser trocado (por um modelo original) para evitar situações de risco.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:42:02 Troubleshooting Intro - appliance 418 6070ab12565b4f9abbebc973e3dbd035 412265 true true true false 0 1238422 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:47:19 14 Topic 1 0 412265 232965 28           Este capítulo resume os problemas mais comuns que podem surgir com a utilização do aparelho. Caso você não consiga solucionar o problema com as informações abaixo, acesse  www.philips.com.br/suporte para obter uma lista de perguntas frequentes ou entre em contato com Centro de Informações ao Consumidor do seu país.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:04 Danger (heading only - géén 3mm) 418 decd248ce33b4af295e1a44106fa4f10 428297 true true true false 14 1321706 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:04 14 Topic 1 0 428297 148926 14   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:21 Specifications (heading only) 339 a473edaeabb94e26a9f4085be5181a39 428359 true true true false 14 1321805 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:21 14 Topic 1 0 428359 38833 14   Spécifications    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:14 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a8874ac0798d47c58ab08138ac3874a7 428378 true true true false 44 1321756 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:14 14 Topic 1 0 428378 148926 44   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:15 Warning (heading only - géén 3mm) 418 f644df3c1e3d42ae822882ad69576d88 428382 true true true false 44 1321764 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:15 14 Topic 1 0 428382 148928 44   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:33 Specifications (heading only) 339 30a6e1dc133640c6b31dca70072b92ee 428441 true true true false 44 1321851 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:33 14 Topic 1 0 428441 38833 44   Especificaciones    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 This is not a general illumination product 255 578cce826bf44476a11ef29df781d3e8 428996 true true true false 31 1354059 Marijke Semmelink 2019-05-21T12:55:44 14 Topic 1 0 428996 263704 31           本产品并不属于一般照明产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 e80f272084634868a65d1aec28251f0b 428999 true true true false 31 1345509 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 428999 262159 31           水与电接触极其危险。 请勿在潮湿的环境中（如卫生间中，淋浴室或泳池旁边）使用本产品。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 0d966a2395434275ab7d79a07751242c 429000 true true true false 31 1345511 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 429000 262160 31           请勿让水进入 产品中或溅到产品表面。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 f868638627dc4a0aacc78880b7a424ca 429001 true true true false 31 1345512 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 429001 291797 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 64f6e9e2351f4526a1ef29d82b9b69ac 429002 true true true false 31 1345513 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 429002 285449 31           请勿将本产品浸入水中，也不要将其放在水龙头下冲洗。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 f375f5d6acc646279b5cae1b9d1fb98c 429003 true true true false 31 1345514 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 429003 262162 31           请勿将任何可导致水或任何其他液体滴溅到产品上的物品靠近产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 This appliance is for indoor use only. 937 287cc37aa8434eb9912a4eb5a878fc5b 429004 true true true false 31 1345515 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 14 Topic 1 0 429004 291792 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 E_This appliance is for indoor use only. 936 638ae4f60b4340c5bd7fb911fbf5b39d 429005 true true true false 31 1345516 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 14 Topic 1 0 429005 285451 31           本产品仅限于室内使用。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 547d4d0dc443478ea38de6002356e862 429006 true true true false 31 1345517 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 14 Topic 1 0 429006 301331 31           适配器包含一个变压器，可将不安全的 100-240 伏交流电源电压转化为安全的 24 伏直流低电压。 请勿剪下适配器并更换为其他插头，否则将导致严重后果。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 c57f4080e1554c518a4c74525db0ed47 429007 true true true false 31 1345518 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 14 Topic 1 0 429007 263695 31           如果灯罩已损坏、破损或丢失，请勿使用本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 c4e12f1f9b584149a61c682168f57664 429008 true true true false 31 1345519 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 14 Topic 1 0 429008 301329 31           如果适配器、电线或产品以任何方式发生损坏，有液体溅入和/或溅到产品上，或者有物体落入和/或落到产品上，产品淋雨或受潮、无法正常工作或者发生跌落或损坏，请勿使用本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 Only use the appliance in combination with the adapter 287 823ab26913dc45e08c2780a5223be9a7 429010 true true true false 31 1345521 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 14 Topic 1 0 429010 264405 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 If the adapter (cord) is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 a945ab73999e4f989fa21f49e18eff31 429011 true true true false 31 2428200 Magda Kowalska 2022-12-20T08:30:08 14 Topic 1 0 429011 301332 31           如果适配器（电线）发生损坏，请务必使用原装型号的适配器进行更换，以免发生危险。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 7fdc535f723c41178a2ca37cab1fe13e 429012 true true true false 31 1345523 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429012 263697 31           如果您曾经患过或现在患有抑郁症，请在开始使用本产品前咨询您的医生。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 f74eef74c1304a4d8a57b040b913f466 429013 true true true false 31 1345524 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429013 263698 31           请勿将本产品用作缩短睡眠的一种工具。 本产品的用途是帮助您更轻松地醒来。 并不能减少您对睡眠的需求。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 6db8f45d9b3448a88eff1748a07b57ac 429014 true true true false 31 1345525 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429014 269020 31           将产品接入电源之前，请先检查产品所标电压与当地的电压是否相符。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 f99a0e67ffa84dd5bcb3b9af96e7c497 429015 true true true false 31 1345526 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429015 293026 31           防止电源线被踩踏或挤夹，特别是在插头、电源插座和灯具电源线出口位置。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 6a852e8e3557460f8d09e121f876e436 429016 true true true false 31 1345528 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429016 263685 31           请勿将产品跌落到地板上，用力砸产品或使其受到其他剧烈震动。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 980b851640b04ad4bafd393fb4870209 429017 true true true false 31 1345529 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429017 263689 31           应将本产品放置在稳固、平坦、防滑的表面上。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 ab2f882ba91c4951a03ce9c7e97e5409 429018 true true true false 31 1345530 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 14 Topic 1 0 429018 304423 31           不要用毯子、窗帘、衣服、纸张等物品盖住本产品，以免影响产品的冷却。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 92c3d3ddf5344b1f9ddb47d4a619128b 429021 true true true false 31 1345533 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 14 Topic 1 0 429021 263699 31           本产品没有电源开关。 要断开产品的电源，请从电源插座上拔下适配器。 适配器必须始终易于插拔。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 c536aa141b7a47a28900fefa3a2fd469 429022 true true true false 31 1345534 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 14 Topic 1 0 429022 263700 31           本产品仅限家用，包括在类似场合（如酒店）中进行使用。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 1c54aaeec3df4098b2f75328729fe501 429023 true true true false 31 1345535 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 14 Topic 1 0 429023 304424 31           不得在本产品上放置明火源，如点燃的蜡烛。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 dcd5ff4c74d84cd1829716398425a0be 429024 true true true false 31 1345536 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 14 Topic 1 0 429024 301333 31           如果您经常醒得过早或者在醒来时伴有头痛，可降低设定的光线强度级别和/或缩短所设定的日出模拟时间。   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 2b76ce84ec494857bbee5d1addc61c7f 429025 true true true false 31 1345537 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 14 Topic 1 0 429025 301334 31           如果您经常由闹钟声唤醒，则可调高设定的光线强度级别，或者延长设定的日出模拟时间。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 9a614e22925746e988a19c2cd7791495 429026 true true true false 31 1345538 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 14 Topic 1 0 429026 263707 31           如果您与他人共用一个卧室，则本产品发出的灯光可能会无意中将其唤醒，即便此人距离本产品较远。 这是由于人与人对光线的敏感度不同造成的。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:59 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 e46688305dc24d8eba3f9e70f7b56d59 429027 true true true false 31 1345539 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:59 14 Topic 1 0 429027 301335 31           如果 USB 端口上没有连接其他设备且灯具、收音机和显示屏均已关闭，则此时产品的功耗最低。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:59 Safety and compliance (heading only) 254 5fa743391afd4de4b642f84e49a33f86 429028 true true true false 31 1345540 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:59 14 Topic 1 0 429028 264205 31   安全性和合规性   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:07 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 4c8933b04d314413b67da4972142ca4f 429084 true true true false 31 1345597 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:07 14 Topic 1 0 429084 289707 31           用软布清洁本产品。 请勿使用腐蚀性清洁剂、钢丝绒或酒精、丙酮等清洁溶剂，因为这样可能会损坏产品的表面。 如果打算长时间不使用本产品，请从电源插座中拔下适配器，并将本产品存放在安全、干燥、不会被挤压、撞击或损坏的地方。 存放时，请勿将电源线缠绕在产品周围。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 This is not a general illumination product 255 a160e6d4ee6c4e7b8c842883e87dc09a 429107 true true true false 32 1345620 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 14 Topic 1 0 429107 263704 32           這不是一般的照明產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 efe3e9aa834f429d902a022a4db37b76 429110 true true true false 32 1345623 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429110 262159 32           水碰到電會產生危險。 請勿在潮濕的環境下使用本產品 (例如浴室、淋浴間或游泳池)。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 06a0fb0e660a46348b8615ad4212855c 429111 true true true false 32 1345624 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429111 262160 32           請勿讓水進入或濺到 本產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 3513c295cc9347e4b7ed93ce5d097857 429112 true true true false 32 1345625 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429112 291797 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 f5ad46ebc02944ceb7b952888f0b06c5 429113 true true true false 32 1345626 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429113 285449 32           請勿將本產品浸入水中或置於水龍頭下沖洗。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 8bf6d4f17b534a0c9e33025116e4867f 429114 true true true false 32 1345627 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429114 262162 32           請勿在本產品附近放置任何會導致水或其他液體滴漏或噴灑至其上的物品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 This appliance is for indoor use only. 937 4cb86d2d0a304c79a85c33efd8536559 429115 true true true false 32 1345628 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429115 291792 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 E_This appliance is for indoor use only. 936 98ef6564dcae47d1bc8649bd5d12141b 429116 true true true false 32 1345629 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429116 285451 32           本產品僅供室內使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 b0f20a3841be4947818f896656b52714 429117 true true true false 32 1345630 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429117 301331 32           電源轉換器含有變壓器，可將有危險的 100-240Vac 電源電壓轉換為安全的 24Vdc 低電壓。 請勿切斷電源轉換器而以其他的插頭取代，否則會造成危險。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 e58469595f044de289755bdfb58372f2 429118 true true true false 32 1345631 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 14 Topic 1 0 429118 263695 32           如果燈罩損壞、破損或遺失，切勿使用產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 bfe8cda8ec03452fa4aeb6556f9a6476 429119 true true true false 32 1345632 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 14 Topic 1 0 429119 301329 32           如果電源轉換器、電線或產品有任何損壞，不論是液體潑灑或有物體掉進產品和/或掉落在產品上，產品暴露在雨水或濕氣中，無法正常運作或曾摔落或受損，請勿進行操作。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 Only use the appliance in combination with the adapter 287 07a0d40373b146f28a71db1a1f3a4f07 429121 true true true false 32 1345634 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 14 Topic 1 0 429121 264405 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 If the adapter (cord) is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 4daf82c97e664d5e911ca82bf62ed621 429122 true true true false 32 1345635 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 14 Topic 1 0 429122 301332 32           如果電源轉換器 (電線) 損壞，請務必使用原型號的電源轉換器更換，以免發生危險。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 bdaaf1f3f80f458389779effbf98d24f 429123 true true true false 32 1345636 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 14 Topic 1 0 429123 263697 32           若您曾經罹患，或目前患有憂鬱症，請在開始使用本產品前先諮詢您的醫師。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 6d7420a40ed14c4589f15ba85376204e 429124 true true true false 32 1345637 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 14 Topic 1 0 429124 263698 32           請勿利用本產品減少您的睡眠時間。 本產品功用是幫助您更能輕鬆甦醒， 並不會降低您的睡眠需求。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 05e70ff6cff7472ab0ae6623acac8582 429125 true true true false 32 1345638 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 429125 269020 32           在您將產品連接電源之前，請檢查本地電壓是否與產品所標示的電壓相符。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 3d73257863614b89bfe222fb8630fe20 429126 true true true false 32 1345639 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 429126 293026 32           妥善保護電源線，避免受到踩踏或擠壓，尤其是插頭、電源插座，以及電源線與燈具之連接點等處。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 06885a5bd0064300b1b711732979712b 429127 true true true false 32 1345641 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 429127 263685 32           請勿將產品摔落至地板、用力敲打或使之承受其他重擊。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 b6475b068fa24e05ac6a9152a7357361 429128 true true true false 32 1345642 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 429128 263689 32           請將本產品放置在平穩且防滑的表面上。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 4db990b1a9c24a6f8acc730f4a8194b4 429129 true true true false 32 1345643 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 429129 304423 32           請勿以毛毯、窗簾、衣物、紙張等物品覆蓋本產品，以免影響產品散熱。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 c59acf35514d44959a6ef897884c73a6 429132 true true true false 32 1345646 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 14 Topic 1 0 429132 263699 32           本產品無電源開關。 從電源插座拔下電源轉換器，才能中斷產品電源。 電源轉換器務必隨時放在容易取得之處。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 87d8a15f0a0241689111fa07e6432e97 429133 true true true false 32 1345647 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 14 Topic 1 0 429133 263700 32           本產品僅供家用，其中包括在旅館供作類似用途。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 4c1d115183b54226882de784117e443d 429134 true true true false 32 1345648 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 14 Topic 1 0 429134 304424 32           產品上不得放置明火源 (如點燃的蠟燭)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 2955d4e665c94942927043b9cf764943 429135 true true true false 32 1345649 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 14 Topic 1 0 429135 301333 32           如果您經常太早醒來或伴隨著頭痛，請降低指定光線強度和/或設定模擬日出時間。   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 5900bca603c04a2ebf2ce748e45894be 429136 true true true false 32 1345650 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:38 14 Topic 1 0 429136 301334 32           如果您經常倚賴鬧鐘音效醒來，請調高指定光線強度或設定模擬日出時間。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 57a41cb0d8b44493be4de87d48af4c97 429137 true true true false 32 1345651 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 14 Topic 1 0 429137 263707 32           如果您和他人共享臥室，對方可能會在無意間被產品的光線喚醒，即便她/他離產品的距離較遠亦然。 這種現象是個人對光線的敏感度不同所致。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 b95f5f232c314c448f3fcc2ead83637b 429138 true true true false 32 1345652 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 14 Topic 1 0 429138 301335 32           本產品的耗電量在無裝置連接至 USB 連接埠及燈具，關閉收音機和顯示幕時最低。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 Safety and compliance (heading only) 254 354f72de98154adc9ded55d73556568a 429139 true true true false 32 1345653 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 14 Topic 1 0 429139 264205 32   安全性與符合標準   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 Cleaning and storage (heading only) 418 251cc60a5f1d4e2cbd685d9eee75d6f5 429198 true true true false 32 1345712 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 14 Topic 1 0 429198 234652 32   清潔與收納   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:47 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 3c80687b460f408881585aa93e5e3cef 429199 true true true false 32 1345713 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:47 14 Topic 1 0 429199 289707 32           用軟布清潔本產品。 請勿使用磨蝕性清潔劑、菜瓜布或清潔溶劑 (如酒精、丙酮等)，因為可能會損傷產品表面。 如果長時間不使用本產品，請從電源插座拔下電源轉換器，將本產品存放在安全乾燥處，避免受到擠壓、撞擊或損壞。 存放時請勿將電源線纏繞在本產品上。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2019-04-26T05:43:35 Warning (heading only - géén 3mm) 418 590acaf537cf4f29bbc27296cd858a06 429597 true true true false 42 1333399 Marijke Semmelink 2019-04-26T05:43:35 14 Topic 1 0 429597 148928 42   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2019-04-16T08:48:30 Recycling 2012_19_EU 55*99 111 d9975a798011430fa7d2d6d40be03e0f 430446 true true true false 0 1326857 Marie-josé DeRoos 2019-04-16T08:49:05 11 Topic 1 0 430446 179438 1             41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-10T12:47:37 Specifications (heading only) 339 936c87d924c544c283d2adb3fdf0b003 432304 true true true false 13 1347898 Mariska van Ree 2019-05-10T12:47:37 14 Topic 1 0 432304 38833 13   Caractéristiques    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T14:33:57 Specifications (heading only) 339 c286bd92627540f3bf44ff87e904df17 432465 true true true false 19 1346439 Mariska van Ree 2019-05-09T14:33:57 14 Topic 1 0 432465 38833 19   Specifiche    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2019-05-09T11:27:05 Recycling 130 20d164e6f7234535b174e6fc50576fbc 432912 true true true false 14 1345950 Tim Berga 2019-05-09T11:27:05 14 Topic 1 0 432912 1010 14   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2019-05-16T13:30:52 Important safety information 418 bb7257aa2bb94b79818a1a3b5855a22f 433549 true true true false 49 1351333 Tim Berga 2019-05-16T13:30:52 14 Topic 1 0 433549 738 49   Važne informacije o bezbjednosti   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pažljivo pročitajte ove važne informacije prije upotrebe aparata i sačuvajte ih za buduću upotrebu.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2019-06-21T05:49:15 Warning (heading only - géén 3mm) 418 6a31be7a403d431db9a67f7db8112a6c 438407 true true true false 47 1380614 Ieva Datava 2019-06-21T05:49:15 14 Topic 1 0 438407 148928 47   Paralajmërim   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2019-06-21T05:48:32 Warning (heading only - géén 3mm) 418 bcb05aea9c964a489aa8089a0b2ba21a 438506 true true true false 46 1380423 Ieva Datava 2019-06-21T05:48:32 14 Topic 1 0 438506 148928 46   Предупредување   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-07-08T09:42:44 Intended use (heading only) 418 4de17dd495844e98bf5ab3a6d80c54c6 444038 true true true false 42 1394359 Abby Kooistra 2019-07-08T09:42:44 14 Topic 1 0 444038 233854 42   Uso previsto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-07-08T09:43:20 Intended use (heading only) 418 7adb01fe40734243ba2f1a1be8df9704 444218 true true true false 28 1394439 Abby Kooistra 2019-07-08T09:43:20 14 Topic 1 0 444218 233854 28   Uso destinado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:14 Recycling 130 0007206b847e4952ba792413e421b401 456305 true true true false 51 1431006 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:14 14 Topic 1 0 456305 1010 51   ျပန္လည္အသံုးျပဳျခင္း   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:14 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 575a0d51cde441b090f213b24bc4e73d 456306 true true true false 51 1431007 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:14 14 Topic 1 0 456306 918 51                 35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:15 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 00c93e43026743f6bcb93715b614ea8d 456307 true true true false 51 1431008 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:15 14 Topic 1 0 456307 634 51           ဤသေကၤတမွာ ထုတ္ကုန္ကို ပံုမွန္အိမ္သံုး အမႈိက္မ်ားအျဖစ္ မစြန္႔ပစ္သင့္ေၾကာင္း ဆိုလိုျခင္းျဖစ္သည္  (2012/19/EU)။   35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:15 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 85659740f8374781b1a1e71a6e88c641 456308 true true true false 51 1431009 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:15 14 Topic 1 0 456308 4567 51           လွ်ပ္စစ္ႏွင့္ လွ်ပ္စစ္ႏွင့္သက္ဆိုင္သည့္ ထုတ္ကုန္မ်ား ခြဲျခားစုေဆာင္းျခင္းအတြက္ သင့္ႏိုင္ငံ၏ စည္းကမ္းမ်ားကို လိုက္နာပါ။ မွန္ကန္စြာ စြန္႔ပစ္ျခင္းေၾကာင့္ ပတ္ဝန္းက်င္ႏွင့္ လူသားက်န္းမာေရးအတြက္ ေနာက္ဆက္တြဲ ဆိုးက်ိဳးမ်ားကို မျဖစ္ေစရန္ ကူညီေပးသည္။   35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:17 Warranty and support (heading only) 244 96d5ab67810c4ffdbba23d0e4fb0f5f4 456310 true true true false 51 1431011 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:17 14 Topic 1 0 456310 939 51   အာမခံႏွင့္ အကူအညီ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:51 Specifications (heading only) 339 3aa2c5758f72485cb2ca01d34118d52e 465542 true true true false 32 1500488 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:51 14 Topic 1 0 465542 38833 32   規格    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:31 Specifications (heading only) 339 cfee00ddd99149da9f1938a2c35c74b9 465584 true true true false 21 1500984 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:31 14 Topic 1 0 465584 38833 21   사양    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-28T08:02:39 Specifications (heading only) 339 03ef0a6297324370a8b0e3b04adae0fc 465625 true true true false 2 1505437 Abby Kooistra 2019-10-28T08:02:39 14 Topic 1 0 465625 38833 2   المواصفات    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:01 Specifications (heading only) 339 b77eb90bcef7459abfe3dfefaea623ba 465666 true true true false 37 1500940 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:01 14 Topic 1 0 465666 38833 37   ข้อมูลจำเพาะ    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:34 Specifications (heading only) 339 469225850a04429da54027d339695018 465708 true true true false 6 1500898 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:34 14 Topic 1 0 465708 38833 6   Specifikace    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:03 Specifications (heading only) 339 395675c9b9284edcbf0cff1ba9188d79 465772 true true true false 7 1501098 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:03 14 Topic 1 0 465772 38833 7   Specifikationer    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:24 Specifications (heading only) 339 998bdeca4e6d433d905e6ad2464c0d51 465791 true true true false 18 1505514 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:24 14 Topic 1 0 465791 38833 18   Műszaki adatok    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:55 Specifications (heading only) 339 438680332f6d4c818896044a5b9e24d8 465901 true true true false 35 1501214 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:55 14 Topic 1 0 465901 38833 35   Especificaciones    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:53 Specifications (heading only) 339 8a7734047ebe4f45a538e1e5e9176331 465971 true true true false 25 1505881 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:53 14 Topic 1 0 465971 38833 25   Spesifikasjoner    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:28 Specifications (heading only) 339 da48fdb5bad945b4ac38c815f1885466 466015 true true true false 12 1500450 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:28 14 Topic 1 0 466015 38833 12   Tekniset tiedot    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:26 Specifications (heading only) 339 fe0f1ed07b3d41e786a4328703b88333 466052 true true true false 16 1501325 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:26 14 Topic 1 0 466052 38833 16   Προδιαγραφές    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:31 Specifications (heading only) 339 227784d7479d41b0964773286be38d5f 466122 true true true false 26 1505840 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:31 14 Topic 1 0 466122 38833 26   Dane techniczne    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-28T10:52:53 Intended use (heading only) 418 28adfbbcf93746aabce47279360d7a8e 466136 true true true false 38 1505772 Abby Kooistra 2019-10-28T10:52:53 14 Topic 1 0 466136 233854 38   Kullanım amacı   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:06 Specifications (heading only) 339 ed1fd8db0ad94cac9741ad5c788f9364 466166 true true true false 38 1505798 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:06 14 Topic 1 0 466166 38833 38   Veriler    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:16 Specifications (heading only) 339 f3063883fcb54a4eba28eb9737de4522 466241 true true true false 27 1495509 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:16 14 Topic 1 0 466241 38833 27   Especificações    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-05-13T11:33:26 Keep dry 55*99 111 27e2e0c1f8b341c9988c9f0a86c4f324 179436 true true true false 0 1331808 Jeremy Bellamy 2019-04-24T11:16:43 11 Topic 1 0 179436 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-05-13T11:36:22 Recycling 2012_19_EU 55*99 111 31f4bcd376364213a64ddc6ca56112d4 179438 true true true false 0 467351 Glenna Deiman 2016-05-13T12:07:44 11 Topic 1 0 179438 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-10-19T11:57:06 Troubleshooting Intro - appliance 418 c122bad0e20e4ed283da1e562665c105 232965 true true true false 0 630636 Marie-josé DeRoos 2016-10-19T11:58:49 6 Topic 1 0 232965 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2016-03-23T16:25:21 Recycling 2012_19_EU for A5 (30x30mm) 114 20971082380f4de085abbe529a6923e3 155153 true true true false 0 395720 Marie-josé DeRoos 2016-03-24T11:52:54 11 Topic 1 0 155153 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   97 Marie-josé DeRoos 2016-04-06T15:43:38 Recycling no batteries - Ed 5 114 8a660a293fed4884ba8000026302c9c6 159529 true true true false 0 812201 Marijke Semmelink 2017-06-12T12:32:02 6 Book 1 0 159529 -1 1         Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0  12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   3430 Marijke Semmelink 2017-02-16T08:39:55 11301 373 5974128a115241ffb9d02f05778ecb94 263906 true true true false 0 1658375 Mariska van Ree 2020-04-29T10:24:35 11 Topic 1 0 263906 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T10:55:39 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 fc6620dbda664ec982fce6868e34c130 262159 true true true false 0 862616 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:53 6 Topic 1 0 262159 -1 1           Water and electricity are a dangerous combination. Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool).   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T10:59:23 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 44490009fb77485d927d57d148125db6 262160 true true true false 0 820349 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:12 6 Topic 1 0 262160 -1 1           Do not let water run into the appliance or spill water onto the  appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T11:15:41 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 1819af80acc24c0a835b5924ecf45bc8 262162 true true true false 0 862579 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:41 6 Topic 1 0 262162 -1 1           Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T15:49:10 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 dc262104a6644929a45a222530c1db57 263685 true true true false 0 1132503 Mariska van Ree 2018-06-12T06:11:29 6 Topic 1 0 263685 -1 1           Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T15:51:26 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 795dd0999d57404b841123c13aa1a646 263689 true true true false 0 862610 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:51 6 Topic 1 0 263689 -1 1           Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:04:05 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 07aabde6c4d44166ba246e3b6c910d14 263695 true true true false 0 746348 Marijke Semmelink 2017-03-21T14:21:33 6 Topic 1 0 263695 -1 1           Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:06:40 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 34b9abebf3764c35829d532e52a26933 263697 true true true false 0 862576 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:40 6 Topic 1 0 263697 -1 1           Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:08:10 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 8a530ff4d1f64b86839dfd94516fc3a0 263698 true true true false 0 820352 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:13 6 Topic 1 0 263698 -1 1           Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this appliance is to help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:09:09 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 81692991ed7b4207a143258664d4c0d2 263699 true true true false 0 1708547 Marijke Semmelink 2020-07-09T15:41:30 6 Topic 1 0 263699 -1 1           The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the adapter from the socket-outlet. The adapter and socket-outlet shall remain easily accessible at all times.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:30:06 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 238c6102a1be45f9a49c867f306d5825 263700 true true true false 0 1093541 Mariska van Ree 2018-04-10T12:43:59 6 Topic 1 0 263700 -1 1           This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:43:11 This is not a general illumination product 255 60ad808d490447ba882c9b7ba78bd27a 263704 true true true false 0 862550 Mariska van Ree 2017-08-10T09:46:27 6 Topic 1 0 263704 -1 1           This is not a general illumination product.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:46:46 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 88e4ef21c9ee46c3a1421da53532a2ee 263707 true true true false 0 862588 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:44 6 Topic 1 0 263707 -1 1           If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light of the appliance, even though this person is further removed from the appliance. This phenomenon is the result of differences in light sensitivity between people.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2016-10-24T12:56:13 Intended use (heading only) 418 e3b722c3743c42bea084a8cb81aa0855 233854 true true true false 0 2334378 Tim Berga 2022-07-27T13:13:21 6 Topic 1 0 233854 -1 1   Intended use   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2016-10-28T12:21:51 Cleaning and storage (heading only) 418 e69a05a9c4a341a88f0881c55ec34e1d 234652 true true true false 0 637713 Mariska van Ree 2016-10-28T12:34:27 6 Topic 1 0 234652 -1 1   Cleaning and storage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T15:38:59 Extra sentences Recycling Germany product only 114 91e22904621240c7baa62b8d818b2c52 269395 true true true false 15 786508 Marie-josé DeRoos 2017-05-04T15:30:40 11 Topic 1 0 269395 -1 15                       35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Germany 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-11-09T10:11:19 Polish recycling text - product only 130 a4bd68ce363345febfdfea635a3320cd 224505 true true true false 26 1852241 Marie-josé DeRoos 2020-11-09T10:11:45 11 Topic 1 0 224505 -1 26             Symbol przekreślonego kontenera na  odpady, oznacza, że produkt podlega selektywnej zbiórce zgodnie z Dyrektywą 2012/19/UE i informuje, że sprzęt po okresie użytkowania, nie może być wyrzucony z innymi odpadami gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek oddać go do podmiotu prowadzącego zbieranie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, tworzącego system zbierania takich odpadów - w tym do odpowiedniego sklepu, lokalnego punktu zbiórki lub jednostki gminnej. Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Poland 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-01-24T16:24:10 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 b118bdb6aa8046b4a1e11e586b3f0a75 255626 true true true false 0 746801 Mariska van Ree 2017-03-21T15:21:48 6 Topic 1 0 255626 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-22T15:09:42 Only use the appliance in combination with the adapter 287 3955664656d1476d8ac7199efba7aee9 264405 true true true false 0 862590 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:44 6 Topic 1 0 264405 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-03-06T17:21:28 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 3c590232348b4010be7b564a2759effb 269020 true true true false 0 746339 Marijke Semmelink 2017-03-21T14:21:02 6 Topic 1 0 269020 -1 1           Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2017-02-21T10:33:48 Safety and compliance (heading only) 254 0e936aeea04e4e2ea46e5e29999601ec 264205 true true true false 0 746363 Marijke Semmelink 2017-03-21T14:22:34 6 Topic 1 0 264205 -1 1   Safety and compliance   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T16:58:10 This appliance is for indoor use only. 937 a098eeaac864405493d16d8d24e2bdb1 291792 true true true false 0 820413 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:36 6 Topic 1 0 291792 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T17:02:41 Do not immerse the appliance in water or rinse under tap.  937 008159c1106d44c1b084627e40adefd2 291797 true true true false 0 2121937 Mariska van Ree 2021-09-23T15:13:36 6 Topic 1 0 291797 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-14T09:15:06 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 f161e30dc19b46c8bd8863fa43c25f9c 293026 true true true false 0 1293551 Mariska van Ree 2019-02-22T14:09:40 6 Topic 1 0 293026 -1 1           Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, wall sockets and points where it exits from the lamp.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-08-10T09:36:55 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 08a8f75854c34e6fa5bd5fb5d9d1a25f 304423 true true true false 0 862578 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:40 6 Topic 1 0 304423 -1 1           Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance with items such as blankets, curtains, clothes, papers, etc.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-30T15:48:05 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 7e46a94b2d5245b5adc801d0e45311f4 289707 true true true false 0 2114715 Mariska van Ree 2021-08-25T09:46:15 6 Topic 1 0 289707 -1 1           Clean the appliance with a soft cloth. Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like alcohol, acetone, etc., as this may damage the surface of the appliance. If you are not going to use the appliance for an extended period of time, remove the adapter from the wall socket and store the appliance in a safe, dry location where it will not be crushed, banged, or subjected to damage. Do not wrap the power cord around the appliance when storing it.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:00:13 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 3fe1bbc16ea049d29c2461a12442a88b 301331 true true true false 0 2191376 Magda Kowalska 2021-12-22T09:41:16 6 Topic 1 0 301331 -1 1           The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 V – 240 V AC mains voltage to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.   28 HISTCOMMENT need to add a longer dash with Alt 0150 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T08:57:30 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 d7778ae8ef724aa380835bd3f50dde52 301329 true true true false 0 862584 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:42 6 Topic 1 0 301329 -1 1           If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid has spilled or objects have fallen into and/or onto the appliance, the appliance has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped or damaged, it should not be operated.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:02:44 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 7de81c6452404ddb879648a1b6535489 301332 true true true false 0 2029124 Mariska van Ree 2021-05-04T08:06:52 6 Topic 1 0 301332 -1 1           If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard.   28 HISTCOMMENT Needs to be updated due to ErP. ErP  is an EU regulation for light emitting devices 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-08-10T09:39:10 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 23197fd59dbd45128cdab764368da12f 304424 true true true false 0 862589 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:44 6 Topic 1 0 304424 -1 1           No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:11:58 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 f4d8981e01b441278d232864490e9c62 301333 true true true false 0 1658410 Mariska van Ree 2020-04-29T11:22:12 6 Topic 1 0 301333 -1 1           If you often wake up too early or with a headache, reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:14:33 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 9d32281853cd4aa8bd4a0d8dcda570d7 301334 true true true false 0 1658411 Mariska van Ree 2020-04-29T11:22:12 6 Topic 1 0 301334 -1 1           If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:15:34 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 af28e483014d4645a76f7200849c7e1e 301335 true true true false 0 862614 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:52 6 Topic 1 0 301335 -1 1           The power consumption of the appliance is lowest if no device is connected to the USB port and the lamp, radio and display are turned off.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-04-10T12:41:14 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 42129e0870824a1b856ea2c93c54ad8c 381312 true true true false 0 1684614 Marijke Semmelink 2020-06-08T05:12:57 6 Topic 1 0 381312 -1 1           Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 °C or higher than 35 °C.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-04-10T10:39:12 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 71f8bbd1aac84cb5832914fccd27a6d4 381301 true true true false 0 1097520 Mariska van Ree 2018-04-14T13:26:33 6 Topic 1 0 381301 -1 1           This appliance meets the safety requirements in the EU for: IEC 60598: Luminaires. IEC 62471: Photobiological safety of lamps and lamp systems. IEC 62368: Audio/video, information and communication technology equipment.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-20T14:36:25 Figure Reference Template 4 115ba3e759cc44cea1d3af1268b2ef10 493460 true true true true 53 1609628 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:15:32 4 Hypertext-Link 1 0 493460 3444 53   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:16:07 Figure Reference Template 4 a8770a653baa4fa3ac00a362fc8207b9 494168 true true true true 0 1999034 Marie-josé DeRoos 2021-03-31T08:31:33 4 Hypertext-Link 1 0 494168 3444 48   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Mariska van Ree 2020-04-29T10:26:01 28487 936 e6f5ba054bc64fd098292c12f1dce3f1 504768 true true true false 0 1974781 Mariska van Ree 2021-03-03T08:11:12 11 Hypertext-Link 1 0 504768 0 1    504767 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Marijke Semmelink 2021-03-09T09:46:38 Recyling 2006_66_EC NO ROW VARIANT 824 5329f0cd3fff480fb3842375385e4933 590606 true true true false 0 2143065 Magda Kowalska 2021-11-15T07:55:22 11 Hypertext-Link 1 0 590606 0 1    555964 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T09:52:11 Figure Reference Template 4 89f9931a63ef4b67a1f4548701e1cb96 625414 true true true true 0 2313989 Harro DeJong 2022-06-27T09:13:14 1 Hypertext-Link 1 0 625414 3444 55   false   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true true 1 false сүрөт    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T09:55:22 Figure Reference Template 4 c065546579e64749aaa68a09db22a7df 625419 true true true true 0 2125420 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:17:18 1 Hypertext-Link 1 0 625419 3444 54   false   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true true 1 false Նկ.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:08:01 Figure Reference Template 4 8bc557e0f124484987dae060e487561d 625424 true true true true 0 2125415 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:11:06 1 Hypertext-Link 1 0 625424 3444 60   false   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true true 1 false Şək.   0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:08:34 Figure Reference Template 4 d9fa2ca0a4d54e929d516e83cdd80359 625425 true true true true 0 2125419 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:16:00 1 Hypertext-Link 1 0 625425 3444 56   false   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true true 1 false ნახ.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:08:56 Figure Reference Template 4 e53af7d1dc5445058aedb2e09689c366 625426 true true true true 0 2125417 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:13:49 1 Hypertext-Link 1 0 625426 3444 57   false   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true true 1 false Расм    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:09:23 Figure Reference Template 4 940dd96062e6434583f2144574811390 625427 true true true true 0 2125418 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:14:51 1 Hypertext-Link 1 0 625427 3444 58   false   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true true 1 false Sur.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:09:52 Figure Reference Template 4 e3f36d710fd94e32b5dea4ac763a17b0 625428 true true true true 0 2125416 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:13:11 1 Hypertext-Link 1 0 625428 3444 59   false   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true true 1 false Şək.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3 Harro DeJong 2020-06-05T11:50:12 Step 18 015fcb6905cb44b1afad40e695094560 510220 true true true false 0 2069181 Janette Weishaupt 2021-06-02T08:13:34 11 Style 1 0 510220 17 31  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 2 1 1 3 0 3 -0.8 0.8 1 0 Step 1 2.5   0 0.4   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true Step false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 2 1 0 0 3 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 6 pt 2 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   58 Mariska van Ree 2021-03-05T08:03:13 Specifications (heading only) 339 41c8ffb6f8e54229973471742cb8e440 466306 true true true false 36 1977741 Mariska van Ree 2021-03-05T08:03:13 14 Topic 1 0 466306 38833 36   Specifikationer    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:19 Specifications (heading only) 339 65e28962b83947af82485e62d3fa91eb 466372 true true true false 30 1501296 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:19 14 Topic 1 0 466372 38833 30   Характеристики    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:42 Recycling 130 e43add10ff354fe19f3ee36ebe944353 468212 true true true false 53 1505097 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:42 14 Topic 1 0 468212 1010 53   Reciclado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:43 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 3ad2d974de85497f85de578c0104f478 468214 true true true false 53 1505098 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:43 14 Topic 1 0 468214 918 53                 35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:43 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 a711fb0f6f0b49f29d16f1e4cfde6615 468217 true true true false 53 1505099 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:43 14 Topic 1 0 468217 634 53           Este símbolo indica que este producto no se debe descartar con los residuos domésticos normales  (Directiva 2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:44 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 60a7b2a210a54ca385fc4873a36331c1 468220 true true true false 53 1505100 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:44 14 Topic 1 0 468220 4567 53           Siga las normas vigentes en su país para la recolección selectiva de productos eléctricos y electrónicos. El tratamiento adecuado de los desechos evita consecuencias negativas en el medioambiente y en la salud de las personas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:45 Warranty and support (heading only) 244 0f108edaad744145a4f79e71cc657dfb 468225 true true true false 53 1505102 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:45 14 Topic 1 0 468225 939 53   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:26 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 56c00f6d67804ed08112877c2ddcf770 478021 true true true false 28 1553390 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:26 14 Topic 1 0 478021 2757 28           Este capítulo resume os problemas mais comuns que podem surgir com a utilização do aparelho. Caso você não consiga solucionar o problema com as informações abaixo, acesse  www.philips.com/support para obter uma lista de perguntas frequentes ou entre em contato com a Central de Atendimento ao Cliente do seu país.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:26 Important safety information 418 6d34ea2aa4b64146bec5e7a76e61c916 478093 true true true false 44 1553691 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:26 14 Topic 1 0 478093 738 44   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lea atentamente esta importante información antes de usar el dispositivo y consérvela para futuras consultas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:37 Troubleshooting Intro - appliance 418 3a75930f1f444e15be271a22f204de33 478137 true true true false 44 1553799 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:37 14 Topic 1 0 478137 232965 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:37 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 4c50c445246845eaacb326927274c167 478138 true true true false 44 1553803 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:37 14 Topic 1 0 478138 2757 44           Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar con el dispositivo. Si no es capaz de resolver el problema con la información que se proporciona a continuación, visite  www.philips.com/support para acceder a una lista de preguntas frecuentes o contacte al Centro de atención al cliente en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 E_Introduction philips 1139 2a3b75b21f1d4d159bd9c73b7b6c5627 478200 true true true false 53 1553543 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 14 Topic 1 0 478200 238 53           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo los beneficios de la asistencia que ofrece Philips, registre su producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:08 Important safety information 418 bc9b7982083d456ebbc598b64622ef33 478216 true true true false 53 1553628 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:08 14 Topic 1 0 478216 738 53   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lea atentamente esta información importante antes de usar el aparato y conserve esta guía para consultas futuras.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:12 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 3f30e88732ed44bca4c156c13ab46371 478224 true true true false 53 1553636 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:12 14 Topic 1 0 478224 93303 53           Este aparato no está pensado para que lo utilicen personas (incluidos los niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia o conocimiento, a menos que reciban supervisión o instrucciones con respecto a su uso por parte de la persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 88f86a4a58074b4583fa1b86c319fe00 478246 true true true false 53 1553675 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 14 Topic 1 0 478246 1217 53   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:25 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c26110d44cd9496cbfcc64fe4f50a9ad 478247 true true true false 53 1553680 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:25 14 Topic 1 0 478247 1187 53           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con todas las normas y regulaciones vigentes respecto de la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:26 General (heading only) 137 39170cf3c21640fe93701ba06fc7c3ee 478248 true true true false 53 1553687 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:26 14 Topic 1 0 478248 1218 53   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:45 Recycling 598 255dceb8c41047afb4d2e4458daf19ba 478299 true true true false 53 1553823 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:45 14 Topic 1 0 478299 118169 53   Reciclado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:45 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 19f3f2dfe1964d05be837bfbe05a937c 478300 true true true false 53 1553824 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:45 14 Topic 1 0 478300 118171 53           No arroje el producto con los residuos domésticos habituales cuando finalice su vida útil; entréguelo en un punto de recolección oficial para que lo reciclen. Al realizar esto, ayuda a preservar el medioambiente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:47 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 6fd65a3dfe574b05ab548a1292993736 478302 true true true false 53 1553826 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:47 14 Topic 1 0 478302 118172 53           Siga las normas vigentes en su país para la recolección selectiva de productos eléctricos y electrónicos y para las baterías recargables. El tratamiento adecuado de los desechos evita consecuencias negativas en el medioambiente y en la salud de las personas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:50 Troubleshooting (heading only) 418 a951a759392a408d950008a10bebbd1b 478311 true true true false 53 1553835 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:50 14 Topic 1 0 478311 28189 53   Resolución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:51 Troubleshooting Intro - appliance 418 09bba7d46e584e80acfe171c6e4c85e5 478312 true true true false 53 1553836 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:51 14 Topic 1 0 478312 232965 53               35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:51 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 413fa7ea95184553bad1db056765d3ea 478313 true true true false 53 1553837 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:51 14 Topic 1 0 478313 2757 53           Este capítulo resume los problemas más comunes que puede presentar el dispositivo. Si no puede resolver el problema con la información que se brinda a continuación, visite el sitio web  www.philips.com/support para obtener una lista de las preguntas más frecuentes o comuníquese con el Centro de atención al cliente en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:36 E_Introduction philips 1139 4ef94025a01143b0936e439c27c7aba2 478323 true true true false 48 1568087 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:36 14 Topic 1 0 478323 238 48           ¡Felicitaciones por su compra y bienvenida a Philips! Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:44 Important safety information 418 9fc0d6c417494eb38cf7793224b9bb7e 478339 true true true false 48 1568103 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:44 14 Topic 1 0 478339 738 48   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lea atentamente esta información importante antes de usar el aparato y guárdela para consultarla en el futuro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:48 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 6f4893b7433642e4a3666fe060d89ebf 478347 true true true false 48 1568111 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:48 14 Topic 1 0 478347 93303 48           Este aparato no debe ser usado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, mentales o sensoriales reducidas, ni por quienes no tengan el conocimiento y la experiencia necesarios, a menos que una persona responsable de su seguridad los supervise o les dé instrucciones acerca del uso del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 Electromagnetic fields (EMF) 137 746c4a3f014c49e0a3c3265ad88c542b 478379 true true true false 48 1568143 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 14 Topic 1 0 478379 1217 48   Campos electromagnéticos (CE)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 12bd87619ff7473bbdd73700f0c6c43e 478380 true true true false 48 1568144 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 14 Topic 1 0 478380 1187 48           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con todos los estándares y las normas aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 General (heading only) 137 5b2a649f76b34923a9fd8d29a88c1c0c 478381 true true true false 48 1568145 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 14 Topic 1 0 478381 1218 48   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:24 Warranty and support (heading only) 244 90ac95bc875e4e51b0b25d4f37bbd1ca 478425 true true true false 48 1568189 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:24 14 Topic 1 0 478425 939 48   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:27 Recycling 130 ce4bed177cd3440b903853632852a726 478430 true true true false 48 1568194 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:27 14 Topic 1 0 478430 1010 48   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:28 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 6f1d09cdc43f46c9b5e795504bf80d31 478431 true true true false 48 1568195 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:28 14 Topic 1 0 478431 918 48                 35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:28 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 e4c0536ee9a2433287d94baf0c5037e4 478432 true true true false 48 1568196 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:28 14 Topic 1 0 478432 634 48           Este símbolo significa que este producto no se debe desechar con los residuos normales de una casa  (2012/19/UE).   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:31 Recycling 598 f1efde35ef724ebfa2e639d879daa45c 478437 true true true false 48 1568201 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:31 14 Topic 1 0 478437 118169 48   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:32 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 daf01aee195540859a3557dfd2a79b1c 478438 true true true false 48 1568202 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:32 14 Topic 1 0 478438 118171 48           No deseche el producto con la basura normal de la casa al final de su vida útil, sino que llévelo a un punto de recolección oficial para su reciclaje. De esta manera, ayuda a proteger el medio ambiente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:33 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 7894e7aa80d840988f8717d4afaa58ee 478440 true true true false 48 1568204 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:33 14 Topic 1 0 478440 118172 48           Siga la normativa de su país para la recolección separada de productos eléctricos y electrónicos, y baterías recargables. La eliminación correcta ayuda a prevenir consecuencias negativas para el ambiente y la salud humana.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:37 Troubleshooting (heading only) 418 83d2666e572249adbb0065dfe5959be5 478449 true true true false 48 1568213 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:37 14 Topic 1 0 478449 28189 48   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:38 Troubleshooting Intro - appliance 418 9cbfdab7dd1747dbb18aea86566caafb 478450 true true true false 48 1568214 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:38 14 Topic 1 0 478450 232965 48               35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:38 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 d9fb052269574c90815368fc1992e6ac 478451 true true true false 48 1568215 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:38 14 Topic 1 0 478451 2757 48           Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar con el aparato. Si no puede resolver el problema con la información que se proporciona a continuación, visite  www.philips.com/support para acceder a una lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el Centro de atención al cliente en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2020-02-27T07:05:30 Intended use (heading only) 418 ff067ae599cd429c8d3e34659d5c915b 492294 true true true false 40 1608983 Abby Kooistra 2020-02-27T07:05:30 14 Topic 1 0 492294 233854 40   Mục đích sử dụng   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:38:03 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 0cedc36a6f13436ca84a4315ce84757b 493866 true true true false 30 1708292 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:38:03 14 Topic 1 0 493866 381312 30           Не пользуйтесь прибором при температуре ниже 5 °C или выше 35 °C.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-03-10T13:58:49 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 9b028658914746c48eda15408c6a60d1 493868 true true true false 30 1622435 Mariska van Ree 2020-03-10T13:58:49 14 Topic 1 0 493868 381301 30           Данный прибор соответствует требованиям ЕС по безопасности: IEC 60598: Светильники. IEC 62471: Фотобиологическая безопасность ламп и ламповых систем. IEC 62368: Оборудование для аудио/видео, информационных и коммуникационных технологий.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:43 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 cef8e05387564f4bada8cb95c2a628f6 493932 true true true false 20 1708283 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:43 14 Topic 1 0 493932 381312 20           Құралды бөлме температурасы 5 °C төмен немесе 35 °C жоғары болған жағдайда қолдануға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-03-10T13:59:23 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 55bc27f732dc46d9ba070b320da8da95 493934 true true true false 20 1622502 Mariska van Ree 2020-03-10T13:59:23 14 Topic 1 0 493934 381301 20           Бұл құрал ЕО аумағындағы қауіпсіздік талаптарына сәйкес: IEC 60598: Жарық берушілер. IEC 62471: Шамдар мен шам жүйелерінің фотобиологиялық қауіпсіздігі. IEC 62368: Аудио/бейне, ақпарат және байланыс технологиясы жабдығы.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:30 Recycling 130 109b267b91f7412887889db1e6786300 496213 true true true false 46 1621428 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:30 14 Topic 1 0 496213 1010 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:40 Recycling 130 28054a07bd6248b5805211f784386789 496224 true true true false 47 1621439 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:40 14 Topic 1 0 496224 1010 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:23 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 83f8ea5265924ad58ac59ebc0acd0ab8 503122 true true true false 7 2111911 Mariska van Ree 2021-08-16T13:37:27 1 Topic 1 0 503122 502897 7   Adapter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Producent  PHILIPS    Typenummer  HF12; HF20   Nominel indgangsspænding  100 – 240 V AC   Nominel indgangsfrekvens  50 / 60 Hz   Nominel udgangsspænding  24,0 V DC   Nominel udgangsstrøm  0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)   Nominel udgangseffekt  12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)   Ubelastet effekt  < 0,1 W   Effektivitetsklasse   VI   Sikkerhedsklassificering  Klasse II  strømforsyning       Dimensioner (højde x bredde x dybde)  35 x 78 x 66 mm    Vægt  Ca. 0,10 kg (HF12); ca. 0,12 kg (HF20)   Ledningslængde  Ca. 150 cm    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:23 Main unit HF35XX 1937 5e5ecaaa87324d738a2fff48f81fd366 503123 true true true false 7 2112350 Mariska van Ree 2021-08-18T08:08:13 1 Topic 1 0 503123 502898 7   Hovedenhed   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Producent  PHILIPS   Typenummer  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Nominel indgangsspænding  24 V DC   Indgangsstrøm (min.)  0,5 A   Nominel indgangseffekt  12 W   Strømforbrug i standby – apparat (hovedenhed + adapter)  Betingelser: nat (12 t / 0 lux),   dag (12 t / 500 lux), alle funktioner slået fra  < 0,5 W (display indstillet til maks. lysstyrke) < 0,25 W (display slukket)   USB-opladerport (kun HF3531/HF3532)  5 V DC, 0,5 A   Lyseffekt (niveau 1 – 20)  Ca. 1 lux – 300 lux ved 45 cm    Lysfarve (niveau 1 – 20)  Ca. 1.500 K – 2.800 K   FM-frekvensbånd (HF3532 er ikke udstyret med radio)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Sikkerhedsklassificering  Klasse III-armatur       Dimensioner (højde x bredde x dybde)  Ca. 20 x 20 x 15 cm   Vægt  Ca. 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:26 Operating conditions HF35XX 1937 e9ce64c341194b3cbcfe5911c89b889e 503124 true true true false 7 2069679 Mariska van Ree 2021-06-02T12:11:25 1 Topic 1 0 503124 502899 7   Driftsomgivelser   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatur  5 °C til 35 °C   Relativ luftfugtighed  20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)   Atmosfærisk tryk  86 kPa til 106 kPa    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:26 Storage conditions HF35XX 1937 f079a59d0f0d40adaff21aedc7ddf26f 503125 true true true false 7 2069201 Mariska van Ree 2021-06-02T08:40:15 1 Topic 1 0 503125 502900 7   Opbevaringsforhold   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatur  -20 °C til 50 °C   Relativ luftfugtighed   20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)   Atmosfærisk tryk  86 kPa til 106 kPa    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:34 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 371abe108d2a425eb4bdfcefaa853b3a 503127 true true true false 8 2112046 Mariska van Ree 2021-08-16T14:16:27 1 Topic 1 0 503127 502897 8   Adapter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabrikant  PHILIPS    Typenummer  HF12; HF20   Nominale ingangsspanning  100 – 240 V wisselstroom   Nominale ingangsfrequentie  50 / 60 Hz   Nominale uitgangsspanning  24,0 V gelijkstroom   Nominale uitgangsstroom  0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)   Nominaal uitgangsvermogen  12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)   Onbelast vermogen  < 0,1 W   Energieklasse   VI   Veiligheidsnorm  Klasse II voeding       Afmetingen (hoogte x breedte x diepte)  35 x 78 x 66 mm   Gewicht  Ongeveer 0,10 kg ; Ongeveer 0,12 kg (HF20)   Snoerlengte  Ongeveer 150 cm    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:34 Main unit HF35XX 1937 1ac5785f2202462db0b8c6f289c3f820 503128 true true true false 8 2112502 Mariska van Ree 2021-08-18T14:28:11 1 Topic 1 0 503128 502898 8   Het apparaat   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabrikant  PHILIPS   Typenummer  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Nominale ingangsspanning  24 V gelijkstroom   Nominale ingangsstroom  0,5 A   Nominaal ingangsvermogen  12 W   Stroomverbruik apparaat bij stand-by (hoofdunit + adapter)  Omstandigheden: nacht (12 u / 0 lux),   dag (12 u / 500 lux), alle functies opgeschort  < 0,5 W (beeldscherm op maximale helderheid) < 0,25 W (beeldscherm uit)   USB-oplaadpoort (alleen bij HF3531/HF3532)  5 V gelijkstroom, 0,5 A   Lichtopbrengst (niveau 1 – 20)  Ongeveer 1 lux – 300 lux op 45 cm   Lichtkleur (niveau 1 – 20)  Ongeveer 1500 K – 2800 K   FM-radiofrequentieband (HF3532 bevat geen radio)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Veiligheidsnorm  Armatuur van klasse II       Afmetingen (hoogte x breedte x diepte)  Ca. 20 x 20 x 15 cm   Gewicht  Ca. 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:06 Operating conditions HF35XX 1937 8d307dba3cc941c1b65a94408d7575f4 503129 true true true false 8 2069252 Mariska van Ree 2021-06-02T08:50:50 1 Topic 1 0 503129 502899 8   Voorwaarden voor een goede werking   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatuur  5 °C tot 35 °C   Relatieve vochtigheid  20 % tot 90 % (geen condensatie)   Atmosferische druk  86 kPa tot 106 kPa    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:06 Storage conditions HF35XX 1937 3a80fce940c445c0849a96d1dee582a7 503130 true true true false 8 2069254 Mariska van Ree 2021-06-02T08:51:20 1 Topic 1 0 503130 502900 8   Opbergomstandigheden   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatuur  -20 °C tot 50 °C   Relatieve vochtigheid   20 % tot 90 % (geen condensatie)   Atmosferische druk  86 kPa tot 106 kPa    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:45 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 2c807e1765be40298df3e5bc1f01d7fe 503132 true true true false 13 2112506 Mariska van Ree 2021-08-18T14:31:57 1 Topic 1 0 503132 502897 13   Adaptateur   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricant  PHILIPS    Numéro de modèle  HF12 ; HF20   Tension d’entrée nominale  100 – 240 V CA   Fréquence d’entrée nominale  50 / 60 Hz   Tension de sortie nominale  24,0 V CC   Courant de sortie nominal  0,5 A (HF12) ; 0,75 A (HF20)   Puissance de sortie nominale  12,0 W (HF12) ; 18,0 W (HF20)   Puissance hors charge  < 0,1 W   Classe d’efficacité   VI   Classification de sécurité  Alimentation classe II       Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)  35 x 78 x 66 mm   Poids  Environ 0,10 kg (HF12) ; environ 0,12 kg (HF20)   Longueur du cordon  Environ 150 cm    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:46 Main unit HF35XX 1937 fac89f5a0239468782d28021bd6d6523 503133 true true true false 13 2112505 Mariska van Ree 2021-08-18T14:31:09 1 Topic 1 0 503133 502898 13   Unité principale   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricant  PHILIPS   Numéro de modèle  HF3519 ; HF3521 ; HF3531 ; HF3532   Tension d’entrée nominale  24 V CC   Intensité d’entrée nominale  0,5 A   Puissance d’entrée nominale  12 W   Consommation en veille de l’appareil (unité principale + adaptateur)  Conditions d’utilisation : nuit (12 h / 0 lux),   jour (12 h / 500 lux), toutes les fonctions suspendues  < 0,5 W (afficheur à la luminosité maximale) < 0,25 W (afficheur éteint)   Port de charge USB (HF3531/HF3532 uniquement)  5 V CC, 0,5 A   Émission lumineuse (niveau 1 – 20)  Environ 1 lux – 300 lux à 45 cm   Couleur de la lumière (niveau 1 – 20)  Environ 1 500 K – 2 800 K   Bande de fréquences radio FM (le modèle HF3532 ne dispose pas de radio)  87,5 MHz – 108 MHz   Classification de sécurité  Luminaire de classe III       Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)  Environ 20 x 20 x 15 cm   Poids  Environ 0,76 kg    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:27 Operating conditions HF35XX 1937 f2a0242555804b22ae7a6cbdd59298f9 503134 true true true false 13 2069686 Mariska van Ree 2021-06-02T12:15:00 1 Topic 1 0 503134 502899 13   Conditions de fonctionnement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Température  5 °C à 35 °C   Humidité relative  De 20 % à 90 % (sans condensation)   Pression atmosphérique  86 kPa à 106 kPa    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:28 Storage conditions HF35XX 1937 c5c6ad0b675c432b8bb29fef54a163cb 503135 true true true false 13 2069685 Mariska van Ree 2021-06-02T12:14:49 1 Topic 1 0 503135 502900 13   Conditions de stockage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Température  -20 °C à 50 °C   Humidité relative   De 20 % à 90 % (sans condensation)   Pression atmosphérique  86 kPa à 106 kPa    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T14:53:02 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 6e1aa8f0ac2c4246841d5b3a258fc7cb 503137 true true true false 15 2112042 Mariska van Ree 2021-08-16T14:13:03 1 Topic 1 0 503137 502897 15   Adapter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Hersteller  PHILIPS    Typennummer  HF12; HF20   Nenneingangsspannung  100 – 240 V AC   Nenneingangsfrequenz  50 / 60 Hz   Nennausgangsspannung  24,0 V DC   Nominaler Ausgangsstrom  0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)   Nennausgangsleistung  12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)   Ohne Last  < 0,1 W   Effizienzklasse   VI   Sicherheitsklassifizierung  Stromquelle der Klasse II       Abmessungen (Höhe x Breite x Tiefe)  35 x 78 x 66 mm   Gewicht  Ca. 0,10 kg (HF12); ca. 0,12 kg (HF20);   Kabellänge  Ca. 150 cm    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T14:53:02 Main unit HF35XX 1937 5d178d623da54c2ca735410edea42fbe 503138 true true true false 15 2112504 Mariska van Ree 2021-08-18T14:28:47 1 Topic 1 0 503138 502898 15   Hauptgerät   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      ersteller  PHILIPS   Typennummer  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Nenneingangsspannung  24 V DC   Nominaler Eingangsstrom  0,5 A   Eingangsnennleistung  12 W   Standby-Stromverbrauch des Geräts (Hauptgerät + Adapter)  Bedingungen: Nacht (12 Std. / 0 Lux),   Tag (12 Std. / 500 Lux), alle Funktionen ausgesetzt  < 0,5 W (Display bei maximaler Helligkeit) < 0,25 W (Display aus)   USB-Ladeanschluss (nur HF3531/HF3532)  5 V DC, 0,5 A   Lichtstrom (Stufe 1 – 20)  Ca. 1 Lux – 300 Lux bei 45 cm   Lichtfarbe (Stufe 1 – 20)  Ca. 1500 K – 2800 K   UKW-Funkfrequenzband (HF3532 hat keinen Funk)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Sicherheitsklassifizierung  Leuchte der Klasse III       Abmessungen (Höhe x Breite x Tiefe)  Ca. 20 x 20 x 15 cm   Gewicht  Ca. 0,76 kg    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:11 Operating conditions HF35XX 1937 ed5183d0a842491c9c200c396fefbe13 503139 true true true false 15 2069209 Mariska van Ree 2021-06-02T08:43:04 1 Topic 1 0 503139 502899 15   Betrieb   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatur  5 °C bis 35 °C   Relative Luftfeuchtigkeit  20 % bis 90 % (nicht kondensierend)   Atmosphärischer Druck  86 kPa bis 106 kPa    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:12 Storage conditions HF35XX 1937 1a7bbce82d5b4aa4af580f2e1dd3b18c 503140 true true true false 15 2069211 Mariska van Ree 2021-06-02T08:43:32 1 Topic 1 0 503140 502900 15   Aufbewahrung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatur  -20 °C bis 50 °C   Relative Luftfeuchtigkeit   20 % bis 90 % (nicht kondensierend)   Atmosphärischer Druck  86 kPa bis 106 kPa    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-13T08:37:42 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 ca85f7e471074572a0ec9112dd3aabe6 503142 true true true false 12 2111819 Mariska van Ree 2021-08-16T13:06:19 1 Topic 1 0 503142 502897 12   Verkkolaite   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Valmistaja  PHILIPS    Tyyppinumero  HF12; HF20   Nimellistulojännite  100 – 240 V AC   Nimellistulotaajuus  50 / 60 Hz   Nimellislähtöjännite  24,0 V DC   Nimellislähtövirta  0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)   Nimellislähtöteho  12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)   Kuormittamaton teho  < 0,1 W   Tehokkuusluokka   VI   Turvallisuusluokitus  Luokan II virtalähde       Mitat (korkeus x leveys x syvyys)  35 x 78 x 66 mm   Paino  Noin 0,10 kg ( HF12); noin 0,12 kg (HF20)   Johdon pituus  Noin 150 cm    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-13T08:37:43 Main unit HF35XX 1937 a0f07a0fa8bd4269bd7368d126e73f05 503143 true true true false 12 2112412 Mariska van Ree 2021-08-18T09:35:11 1 Topic 1 0 503143 502898 12   Päälaite   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Valmistaja  PHILIPS   Tyyppinumero  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Nimellistulojännite  24 V DC   Nimellistulovirta  0,5 A   Nimellinen ottoteho  12 W   Laitteen virrankulutus valmiustilassa (päälaite + verkkolaite)  Ehdot: yöllä (12 tuntia, 0 luksia),   päivällä (12 tuntia, 500 luksia), kaikki toiminnot keskeytetty  < 0,5 W (näyttö enimmäiskirkkaudella) < 0,25 W (näyttö sammutettuna)   USB-latausportti (vain HF3531/HF3532)  5 V DC, 0,5 A   Valovirta (taso 1 – 20)  Noin 1 luksia – 300 luksia 45 cm:n etäisyydellä   Valon väri (taso 1 – 20)  Noin 1 500 K – 2 800 K   FM-radiotaajuuskaista (Mallissa HF3532 ei ole radiota.)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Turvallisuusluokitus  Luokan III valaisin       Mitat (korkeus x leveys x syvyys)  Noin 20 x 20 x 15 cm   Paino  Noin 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:26 Operating conditions HF35XX 1937 1314ccc7e0824a28af12c31ed2b052c9 503144 true true true false 12 2076491 Mariska van Ree 2021-06-04T13:06:00 1 Topic 1 0 503144 502899 12   Käyttöolosuhteet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Lämpötila  5 °C:n ja 35 °C:n välillä   Suhteellinen kosteus  20 % – 90 % (ei tiivistymistä)   Ilmanpaine  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:26 Storage conditions HF35XX 1937 a8591c6cce2545c998a0ad213c79cc1e 503145 true true true false 12 2076769 Mariska van Ree 2021-06-04T13:47:46 1 Topic 1 0 503145 502900 12   Säilytysolosuhteet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Lämpötila  -20 °C:n ja 50 °C:n välillä   Suhteellinen kosteus   20 % – 90 % (ei tiivistymistä)   Ilmanpaine  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:19 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 45fd4571b59c4e9e96b9868dd03dc6fd 503147 true true true false 19 2111788 Mariska van Ree 2021-08-16T12:39:28 1 Topic 1 0 503147 502897 19   Adattatore   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Produttore  PHILIPS    Numero di modello  HF12; HF20   Tensione in ingresso nominale  100 – 240 V CA   Frequenza in ingresso nominale  50 / 60 Hz   Tensione in uscita nominale  24,0 V CC   Corrente in uscita nominale  0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)   Potenza nominale in uscita  12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)   Consumo a vuoto  < 0,1 W   Classe di efficienza   VI   Classificazione di sicurezza  Alimentatore Classe II       Dimensioni (altezza x larghezza x profondità)  35 x 78 x 66 mm   Peso  Circa 0,10 kg (HF12); circa 0,12 kg (HF20)   Lunghezza cavo  Circa 150 cm    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:19 Main unit HF35XX 1937 5f553f9dc70049dcbb18f7366cea3493 503148 true true true false 19 2112374 Mariska van Ree 2021-08-18T08:14:25 1 Topic 1 0 503148 502898 19   Unità principale   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Produttore  PHILIPS   Numero di modello  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Tensione in ingresso nominale  24 V CC   Corrente di ingresso stimata  0,5 A   Potenza di ingresso nominale  12 W   Consumo in standby dell'apparecchio (unità principale + adattatore)  Condizioni: notte (12 ore / 0 lux),   giorno (12 ore / 500 lux), tutte le funzioni sospese  < 0,5 W (display alla massima luminosità) < 0,25 W (display spento)   Porta di ricarica USB (solo HF3531/HF3532)  5 V CC, 0,5 A   Emissione luminosa (livello 1 – 20)  Circa 1 lux – 300 lux a 45 cm   Colore della luce (livello 1 – 20)  Circa 1500 K – 2800 K   Banda di frequenza radio FM (il modello HF3532 non è dotato di radio)  Da 87,5 MHz – 108,0 MHz   Classificazione di sicurezza  Apparecchio di classe III       Dimensioni (altezza x larghezza x profondità)  Circa 20 x 20 x 15 cm   Peso  Circa 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:34 Operating conditions HF35XX 1937 8913733c4471418282a5ae9d5a8f7691 503149 true true true false 19 2069242 Mariska van Ree 2021-06-02T08:48:35 1 Topic 1 0 503149 502899 19   Condizioni operative   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  Da 5 °C a 35 °C   Umidità relativa  Da 20 % a 90 % (senza condensa)   Pressione atmosferica  Da 86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:34 Storage conditions HF35XX 1937 e2f20a6e6bbd4e978b08e2ce1b163e87 503150 true true true false 19 2069240 Mariska van Ree 2021-06-02T08:48:26 1 Topic 1 0 503150 502900 19   Condizioni di conservazione   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  Da -20 °C a 50 °C   Umidità relativa   Da 20 % a 90 % (senza condensa)   Pressione atmosferica  Da 86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:03 Specifications (heading only) 339 7f7c40892bc44be4a161bc5e12ced0cd 503152 true true true false 39 1656861 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:03 14 Topic 1 0 503152 38833 39   Специфікації    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:56 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 4cf08bb6ec984adb8f0b5fb1035c9b9e 503153 true true true false 39 1681488 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:56 14 Topic 1 0 503153 502897 39   Адаптер   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Виробник  PHILIPS   Артикул  HF12   Номінальна вхідна напруга  100–240 В зм. стр.   Номінальна вхідна частота  50 / 60 Гц   Номінальна вихідна напруга  24,0 В пост. стр.   Номінальний вихідний струм  0,5 А   Номінальна вихідна напруга  12,0 Вт   Потужність у холостому режимі  <0,1 Вт   Клас ефективності   VI   Класифікація безпеки  Джерело живлення класу II     Розміри (висота x ширина x глибина)  35 x 78 x 66 мм (версія для ЕС) 50 x 78 x 56 мм (версія для Великої Британії)   Вага  Прибл. 0,10 кг (версія для ЕС) Прибл. 0,11 кг (версія для Великої Британії)   Довжина шнура  150 см    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:28 Main unit HF35XX 1937 be2a65b47a9847ea8ce8c4ac9995e7a4 503154 true true true false 39 1708967 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:28 14 Topic 1 0 503154 502898 39   Головний блок   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Виробник   PHILIPS   Артикул  HF3532, HF3531, HF3521, HF3519   Номінальна вхідна напруга  24,0 В пост. стр.   Номінальна потужність струму  0,5 А   Номінальна вхідна напруга  12,0 Вт   Енергоспоживання пристрою в режимі очікування (основний пристрій + адаптер)  Умова: (ніч 12г/0 лк, день 12 г/500 лк, усі функції призупинено)  <0,5 Вт (дисплей за максимальної яскравості) <0,25 Вт (дисплей вимкнено)   Порт USB-заряджання (лише в моделях HF3531/HF3532)  5 В, 0,5 А   Інтенсивність світла (рівень 1–20)  Прибл. 1–300 лк на 45 см   Колірна температура (рівень 1–20)  Прибл. 1500–2800 K   Частотний діапазон FM-радіо  (в моделі HF3653 немає радіо)  87,5–108,0 МГц   Класифікація безпеки  Освітлювальний пристрій класу III     Розміри (висота x ширина x глибина)  Прибл. 20 x 20 x 15 см    Вага  Прибл. 0,76 кг    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:05 Operating conditions HF35XX 1937 e4ccf95b4d1844bdb5331bd8e78dfe43 503155 true true true false 39 1656864 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:05 14 Topic 1 0 503155 502899 39   Умови експлуатації   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Температура  Від +5 °C до +35 °C   Відносна вологість  Від 20 % до 90 % (жодної конденсації)   Атмосферний тиск  Від 86 кПа до 106 кПа    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:05 Storage conditions HF35XX 1937 e5bc63777e1c4a4e9147431f3fabeb32 503156 true true true false 39 1656865 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:05 14 Topic 1 0 503156 502900 39   Умови зберігання   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Температура  Від –20 °C до +50 °C   Відносна вологість   Від 20 % до 90 % (жодної конденсації)   Атмосферний тиск  Від 86 кПа до 106 кПа    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:44 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 8d8db1576e80401ca058fec92381f619 503159 true true true false 27 2112508 Mariska van Ree 2021-08-18T15:26:01 1 Topic 1 0 503159 502897 27   Adaptador   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricante  PHILIPS    Referência  HF12; HF20   Voltagem nominal de entrada  100 – 240 V CA   Frequência efetiva de entrada  50 / 60 Hz   Voltagem nominal de saída  24,0 V CC   Corrente efetiva de saída  0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)   Potência efetiva de saída  12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)   Consumo sem carga  < 0,1 W   Classe de eficiência   VI   Classificação de segurança  Fonte de alimentação de classe II       Dimensões (altura x largura x profundidade)  35 x 78 x 66 mm   Peso  Aprox. 0,10 kg (HF12); Aprox. 0,12 kg (HF20)   Comprimento do fio  Aprox. 150 cm    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:44 Main unit HF35XX 1937 486359f4521340fa9cdacd4e51d2b1d4 503160 true true true false 27 2112407 Mariska van Ree 2021-08-18T09:33:52 1 Topic 1 0 503160 502898 27   Unidade Principal   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricante  PHILIPS   Referência  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Voltagem nominal de entrada  24 V CC   Corrente efetiva de entrada  0,5 A   Potência de entrada efetiva  12 W   Consumo em modo de espera do aparelho (unidade principal + adaptador)  Condições: noite (12 h / 0 lux),   dia (12 h / 500 lux), todas as funções suspensas  < 0,5 W (visor com brilho máximo) < 0,25 W (visor desligado)   Porta de carregamento USB (apenas HF3531/HF3532)  5 V CC, 0,5 A   Fluxo luminoso (nível 1 – 20)  Aprox. 1 lux – 300 lux a 45 cm   Cor de luz (nível 1 – 20)  Aprox. 1500 K – 2800 K   Banda de frequência de rádio FM (HF3532 não tem rádio)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Classificação de segurança  Luminárias de classe III       Dimensões (altura x largura x profundidade)  Aprox. 20 x 20 x 15 cm   Peso  Aprox. 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:09 Operating conditions HF35XX 1937 b103f751aea3425d87f83a54e67849f7 503161 true true true false 27 2069268 Mariska van Ree 2021-06-02T08:53:25 1 Topic 1 0 503161 502899 27   Condições de funcionamento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  5 °C a 35 °C   Humidade relativa  20 % a 90 % (sem condensação)   Pressão atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:09 Storage conditions HF35XX 1937 d758bbdbcd254f79a633118213bfa34f 503162 true true true false 27 2069267 Mariska van Ree 2021-06-02T08:53:18 1 Topic 1 0 503162 502900 27   Condições de armazenamento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  -20 °C a 50 °C   Humidade relativa   20 % a 90 % (sem condensação)   Pressão atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2020-04-23T14:15:36 Specifications (heading only) 339 27fa50f8578248f8bc7354f7099e2bee 503164 true true true false 10 1653827 Mariska van Ree 2020-04-23T14:15:36 14 Topic 1 0 503164 38833 10   Spetsifikatsioon    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:16 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 e93baab57a7f4a10bddcb1613c6584da 503165 true true true false 10 1681437 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:16 14 Topic 1 0 503165 502897 10   Adapter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Tootja  PHILIPS   Tüübinumber  HF12   Nimisisendpinge  100–240 VAC   Nimisisendsagedus  50/60 Hz   Nimiväljundpinge  24,0 VDC   Nimiväljundvool  0,5 A   Nimiväljundvõimsus  12,0 W   Koormuseta võimsus  <0,1 W   Tõhususklass   VI   Ohutusklassifikatsioon  II klassi elektritoide     Mõõtmed (kõrgus x laius x sügavus)  35 x 78 x 66 mm (ELi versioon) 50 x 78 x 56 mm (Ühendkuningriigi versioon)   Kaal  u 0,10 kg (ELi versioon) u 0,11 kg (Ühendkuningriigi versioon)   Juhtme pikkus  150 cm     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:02 Main unit HF35XX 1937 a8b8d314f80149e08dd4c7d7f776c305 503166 true true true false 10 1708954 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:02 14 Topic 1 0 503166 502898 10   Põhiseade   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Tootja   PHILIPS   Tüübinumber  HF3532, HF3531, HF3521, HF3519   Nimisisendpinge  24,0 VDC   Nimisisendvool  0,5 A   Nimisisendvõimsus  12,0 W   Seadme energiatarbimine ooteseisundis (põhiseade + adapter)  Tingimused: (öösel 12 tundi / 0 luksi, päeval 12 tundi / 500 luksi, kõik funktsioonid seisatud)  < 0,5 W (kuva maksimaalse heledusega) < 0,25 W (kuva välja lülitatud)   USB-laadimispesa (ainult mudelitel HF3531/HF3532)  5 V, 0,5 A   Valgustustihedus (tase 1–20)  u 1–300 luksi 45 cm kaugusel     Värvitemperatuur (tase 1–20)  u 1500–2800 K   FM-sagedusala  (Mudelil HF3532 ei ole raadiot)  87,5–108,0 MHz   Ohutusklassifikatsioon  3. ohutusklassi valgusti     Mõõtmed (kõrgus x laius x sügavus)  u 20 x 20 x 15 cm     Kaal  u 0,76 kg     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-23T14:15:38 Operating conditions HF35XX 1937 cad7f91d47d14c678dc5b9932f7a0c02 503167 true true true false 10 1653831 Mariska van Ree 2020-04-23T14:15:38 14 Topic 1 0 503167 502899 10   Kasutustingimused   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatuur  +5 kuni +35 °C     Suhteline niiskus  20 –90 % (kondenseerumist ei toimu)   Õhurõhk  86 –106 kPa    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-23T14:15:38 Storage conditions HF35XX 1937 ff7894bbee2a4b629ca1fe5d9187cd02 503168 true true true false 10 1653832 Mariska van Ree 2020-04-23T14:15:38 14 Topic 1 0 503168 502900 10   Säilitamistingimused   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatuur  –20 kuni +50 °C     Suhteline niiskus   20 –90 % (kondenseerumist ei toimu)   Õhurõhk  86 –106 kPa    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:31 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 56496f27e993474c9f1f97110ac5c17f 503170 true true true false 25 2112405 Mariska van Ree 2021-08-18T09:31:10 1 Topic 1 0 503170 502897 25   Adapter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Produsent  PHILIPS    Typenummer  HF12; HF20   Nominell inngangsspenning  100 – 240 V AC   Standard inngangsfrekvens  50 / 60 Hz   Nominell utgangsspenning  24,0 V DC   Nominell utgangsstrøm  0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)   Standard utgangseffekt  12,0 W (HF12) / 18,0 W (HF20)   Tomgangsstrøm  < 0,1 W   Energiklasse   VI   Sikkerhetsklassifisering  Klasse II-strømforsyning       Mål (høyde x bredde x dybde)  35 x 78 x 66 mm   Vekt  Ca. 0,10 kg (HF12): ca. 0,12 kg (HF20):   Ledningslengde  Ca. 150 cm     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:32 Main unit HF35XX 1937 718e7ef382924b24862802ed9124b6ce 503171 true true true false 25 2112404 Mariska van Ree 2021-08-18T09:30:42 1 Topic 1 0 503171 502898 25   Hovedenhet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Produsent  PHILIPS   Typenummer  HF3519; HF3521, HF3531, HF3532   Nominell inngangsspenning  24 V DC   Nominell inngangsstrøm  0,5 A   Nominell inngangsstrøm  12 W   Standbyeffekt for apparat (hovedenhet + adapter)  Vilkår: natt (12 t / 0 lux),   dag (12 t / 500 lux), alle funksjonene suspendert  < 0,5 W (skjerm med maksimal belysning) < 0,25 W (skjerm av)   USB-ladeport (kun HF3531/HF3532)  5 V LIKESTRØM, 0,5 A   Lyseffekt (nivå 1 – 20)  Ca. 1 lux – 300 lux ved 45 cm   Lysfarge (nivå 1 – 20)  Ca. 1500 K – 2800 K   Frekvensbånd for FM-radio (HF3532 har ikke radio)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Sikkerhetsklassifisering  Armatur i klasse III       Mål (høyde x bredde x dybde)  Ca. 20 x 20 x 15 cm    Vekt  Ca. 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:16 Operating conditions HF35XX 1937 4ced730d94e24babb40b03b6ed573692 503172 true true true false 25 2069260 Mariska van Ree 2021-06-02T08:51:46 1 Topic 1 0 503172 502899 25   Driftsforhold   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatur  5 °C til 35 °C   Relativ luftfuktighet  20 % til 90 % (ingen kondensering)   Atmosfæretrykk  86 kPa til 106 kPa    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:16 Storage conditions HF35XX 1937 83b4ade270154a15bf53bf4b2d7c8c68 503173 true true true false 25 2069259 Mariska van Ree 2021-06-02T08:51:37 1 Topic 1 0 503173 502900 25   Oppbevaringsforhold   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatur  -20 °C til 50 °C   Relativ luftfuktighet   20 % til 90 % (ingen kondensering)   Atmosfæretrykk  86 kPa til 106 kPa    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:40 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 144120e7d0d641559c049ad080639d12 503175 true true true false 20 2211427 Marie-josé DeRoos 2022-02-17T10:12:23 1 Topic 1 0 503175 502897 20   Адаптер   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Өндіруші  PHILIPS    Түр нөмірі  HF12; HF20   Номиналды кіріс кернеуі  100 – 240 V айнымалы ток   Номиналды кіріс жиілігі  50 / 60 Hz   Номиналды шығыс кернеуі  24,0 V тұрақты ток   Номиналды шығыс ток күші  0,5 А (HF12); 0,75 А (HF20)   Номиналды шығыс қуаты  12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)   Бос жүріс режиміндегі қуат  < 0,1 W   Тиімділік класы   VI   Қауіпсіздік классификациясы  II санатты аспап       Өлшемдері (биіктігі x ені x тереңдігі)  35 x 78 x 66 mm   Салмағы  (HF12) үшін шамамен 0,10 kg; (HF20) үшін шамамен 0,12 kg   Сым ұзындығы  Шамамен 150 cm    28 HISTCOMMENT Units converted to international spelling (V, W, kg, cm, mm (new standard for RCA languages except Russian) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:51 Main unit HF35XX 1937 1a9d96f0b23c4c2d8e0308ce26996212 503176 true true true false 20 2352634 Magda Kowalska 2022-08-23T13:11:33 1 Topic 1 0 503176 502898 20   Негізгі бөлік   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Өндіруші  PHILIPS   Түр нөмірі  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Номиналды кіріс кернеуі  24 V тұрақты ток   Номинал кіріс тогы  0,5 А   Номиналды кіріс қуаты  12 W   Құрылғының күту режиміндегі қуат тұтынуы (негізгі құрал + адаптер)  Шарттары: түнде (12 сағ / 0 люкс), күндіз (12 сағ / 500 люкс), барлық функциясы уақытша тоқтатылған  < 0,5 W (максималды жарықтықтағы дисплей) < 0,25 W (дисплей өшірулі)   USB зарядтау порты (тек HF3531/HF3532)  5 V тұрақты ток, 0,5 А   Жарық шығысы (1–20 деңгей)  Шамамен 45 cm-де 1 lux – 300 lux   Жарық түсі (1–20 деңгей)  Шамамен 1 500 K – 2 800 K   FM радио жиілігінің жолағы (HF3532 ішінде радио жоқ)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Қауіпсіздік классификациясы  III санатты аспап      Өлшемдері (биіктігі x ені x тереңдігі)  Шамамен 20 x 20 x 15 cm   Салмағы  Шамамен 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:40 Operating conditions HF35XX 1937 35f77ee89cb84b419992216c67db86da 503177 true true true false 20 2211439 Marie-josé DeRoos 2022-02-17T10:25:41 1 Topic 1 0 503177 502899 20   Жұмыс істеу жағдайлары   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Температура  5 °C – 35 °C   Салыстырмалы ылғалдылық  20 % – 90 % (конденсациясыз)   Атмосфералық қысым  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:40 Storage conditions HF35XX 1937 0e82d0d13b9545ecaac09456bf67d6d5 503178 true true true false 20 2211441 Marie-josé DeRoos 2022-02-17T10:26:31 1 Topic 1 0 503178 502900 20   Сақтау шарттары   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Температура  -20 °C – 50 °C   Салыстырмалы ылғалдылық   20 % – 90 % (конденсациясыз)   Атмосфералық қысым  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:56 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 c93b175a8b9b470aac6039776f81e65c 503180 true true true false 35 2112045 Mariska van Ree 2021-08-16T14:15:49 1 Topic 1 0 503180 502897 35   Adaptador de corriente   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricante  PHILIPS    Número de tipo  HF12; HF20   Voltaje de entrada nominal  100 – 240 V CA   Frecuencia nominal de entrada  50 / 60 Hz   Voltaje de salida nominal  24,0 V DC   Corriente de salida nominal  0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)   Potencia nominal de salida  12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)   Potencia sin carga  < 0,1 W   Clase de eficiencia   VI   Clasificación de seguridad  Alimentación de clase II       Dimensiones (altura x anchura x profundidad)  35 x 78 x 66 mm   Peso  Aprox. 0,10 kg (HF12); aprox. 0,12 kg (HF20)   Longitud del cable  Aprox. 150 cm    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:57 Main unit HF35XX 1937 826611d4e2cb4ea1a8be4660f4ddccdc 503181 true true true false 35 2112369 Mariska van Ree 2021-08-18T08:12:00 1 Topic 1 0 503181 502898 35   Unidad principal   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricante  PHILIPS   Número de tipo  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Voltaje de entrada nominal  24 V DC   Corriente de entrada nominal  0,5 A   Potencia de entrada nominal  12 W   Consumo en modo de espera (unidad principal + adaptador)  Condiciones: Noche (12 h / 0 lux),   Día (12 h / 500 lux), todas las funciones suspendidas  < 0,5 W (pantalla con el brillo máximo) < 0,25 W (pantalla apagada)   Puerto de carga USB (HF3531/HF3532 solamente)  5 V CC, 0,5 A   Rendimiento lumínico (nivel 1 – 20)  Aprox. 1 lux – 300 lux a 45 cm   Color de luz (nivel 1 – 20)  Aprox. 1500 K – 2800 K   Canal de frecuencia de radio FM (HF3532 no tiene radio)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Clasificación de seguridad  Luminaria de clase III       Dimensiones (altura x anchura x profundidad)  Aprox. 20 x 20 x 15 cm   Peso  Aprox. 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:22 Operating conditions HF35XX 1937 5ff6012929bf499d8c99dafdd9a7ca4a 503182 true true true false 35 2069218 Mariska van Ree 2021-06-02T08:45:13 1 Topic 1 0 503182 502899 35   Condiciones de funcionamiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  5 °C a 35 °C   Humedad relativa  Del 20 % al 90 % (sin condensación)   Presión atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:22 Storage conditions HF35XX 1937 0b29e16665564b47ae7e7739a17eb888 503183 true true true false 35 2069220 Mariska van Ree 2021-06-02T08:45:35 1 Topic 1 0 503183 502900 35   Condiciones de almacenamiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  -20 °C a 50 °C   Humedad relativa   Del 20 % al 90 % (sin condensación)   Presión atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2020-04-24T12:58:56 Specifications (heading only) 339 374ed79594604343a4be3d086c1ccfb2 503185 true true true false 22 1655332 Mariska van Ree 2020-04-24T12:58:56 14 Topic 1 0 503185 38833 22   Specifikācijas    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:48 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 613c74b88fd64aa89ef313e7697290a4 503186 true true true false 22 1681476 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:48 14 Topic 1 0 503186 502897 22   Adapteris   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Ražotājs  PHILIPS   Tipa numurs  HF12   Nominālais ieejas spriegums  100–240 V, maiņstrāva   Nominālā ieejas frekvence  50/60 Hz   Nominālais izejas spriegums  24,0 V, līdzstrāva   Nominālā izejas strāva  0,5 A   Nominālā izvades jauda  12,0 W   Dīkstāves jauda  <0,1 W   Efektivitātes klase   VI   Drošības klasifikācija  II klases elektrības pievads     Izmēri (augstums x platums x dziļums)  35 x 78 x 66 mm (1,38 x 3,07 x 2,6 in.) ES versijai 50 x 78 x 56 mm (1,97 x 3,07 x 2,2 in.) UK versijai   Svars  Apm. 0,10 kg (3,5 oz.) ES versijai Apm. 0,11 kg (3,9 oz.) UK versijai   Vada garums  150 cm (4,9 ft)    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:30 Main unit HF35XX 1937 b216a9c08d8e412baee913fd1d21d2ec 503187 true true true false 22 1708973 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:30 14 Topic 1 0 503187 502898 22   Galvenais bloks   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Ražotājs   PHILIPS   Tipa numurs  HF3532, HF3531, HF3521, HF3519   Nominālais ieejas spriegums  24,0 V, līdzstrāva   Nominālā ieejas strāva  0,5 A   Nominālā ievades jauda  12,0 W   Gaidīšanas režīma jaudas ierīce (galvenā ierīce + adapteris)  Stāvoklis: (nakts 12h/0 lux, diena 12h/500 lux, visas funkcijas deaktivizētas)  <0.5 W (maksimāls displeja gaišums/displejs izslēgts) <0.25 W (displejs izslēgts)   USB uzlādes ports (Tikai HF3531/HF3532)  5 V, 0,5 A   Gaismas izvade (1–20 līmenis)  Aptuveni 1–300 lux ar 45 cm (aptuveni 1–300 lux ar 17,7 in.)   Gaismas krāsa (1–20 līmenis)  Aptuveni 1500–2800 K   FM radio frekvences josla  (HF3532 nav radioraidītāja)  87.5 - 108.0 MHz   Drošības klasifikācija  III klases gaismeklis     Izmēri (augstums x platums x dziļums)  Aptuveni 20 x 20 x 15 cm (7,9 x 7,9 x 5,9 in.)    Svars  Aptuveni 0,76 kg (26,8 oz.)    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-24T12:58:57 Operating conditions HF35XX 1937 e584037c6b174c3aba0ec468503de213 503188 true true true false 22 1655335 Mariska van Ree 2020-04-24T12:58:57 14 Topic 1 0 503188 502899 22   Ekspluatācijas apstākļi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatūra  +5 °C līdz +35 °C (41 °F līdz 95 °F).   Relatīvais mitrums  20 % to 90 % (bez kondensācijas)   Atmosfēras spiediens  86 kPa līdz 106 kPa    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-24T12:58:58 Storage conditions HF35XX 1937 dae2b59bcf34462384b5de3ccb97c879 503189 true true true false 22 1655336 Mariska van Ree 2020-04-24T12:58:58 14 Topic 1 0 503189 502900 22   Glabāšanas nosacījumi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatūra  -20 °C līdz +50 °C (-4 °F līdz +122 °F).   Relatīvais mitrums   20 % to 90 % (bez kondensācijas)   Atmosfēras spiediens  86 kPa līdz 106 kPa    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:11 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 91d2b0bea7e54792ad80c1763bccd6df 503191 true true true false 36 2112417 Mariska van Ree 2021-08-18T09:36:06 1 Topic 1 0 503191 502897 36   Adapter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Tillverkare  PHILIPS    Typnummer  HF12, HF20   Nominell ingående spänning  100 – 240 V AC   Ingående märkfrekvens  50 / 60 Hz   Nominell utspänning  24,0 V DC   Nominell utgångsström  0,5 A (HF12), 0,75 A (HF20)   Utgående märkeffekt  12,0 W (HF12), 18,0 W (HF20)   Obelastad effekt  < 0,1 W   Effektivitetsklass   VI   Säkerhetsklassificering  Strömförsörjning klass II      Mått (höjd × bredd × djup)  35 × 78 × 66 mm   Vikt  Cirka 0,10 kg (HF12), cirka 0,12 kg (HF20)   Sladdlängd  Cirka 150 cm    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:12 Main unit HF35XX 1937 7c8c1ce1a2074635b0c64c2dc7c7a824 503192 true true true false 36 2112419 Mariska van Ree 2021-08-18T09:36:47 1 Topic 1 0 503192 502898 36   Huvudenhet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Tillverkare  PHILIPS   Typnummer  HF3519, HF3521, HF3531, HF3532   Nominell ingående spänning  24 V DC   Nominell ingångsström  0,5 A   Ingående märkeffekt:  12 W   Ström i standbyläge för apparaten (huvudenhet + adapter)  Villkor: natt (12 timmar / 0 lux),   dag (12 timmar / 500 lux), alla funktioner avstängda  < 0,5 W (display på maximal ljusstyrka) < 0,25 W (display av)   USB-laddningsport (endast HF3531/HF3532)  5 V DC, 0,5 A   Ljusflöde (nivå 1 – 20)  Cirka 1 lux – 300 lux vid 45 cm   Ljusfärg (nivå 1 – 20)  Cirka 1 500 K – 2 800 K   FM-radiofrekvensband (HF3532 har ingen radio)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Säkerhetsklassificering  Klass III-armatur       Mått (höjd × bredd × djup)  Cirka 20 × 20 × 15 cm   Vikt  Cirka 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:26 Operating conditions HF35XX 1937 a8d6ba3bcb704badb7524965abe805c1 503193 true true true false 36 2076783 Mariska van Ree 2021-06-04T14:10:48 1 Topic 1 0 503193 502899 36   Driftförhållanden   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatur  5 °C till 35 °C   Relativ luftfuktighet  20 % till 90 % (icke kondenserande)   Atmosfäriskt tryck  86 kPa till 106 kPa    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:26 Storage conditions HF35XX 1937 db4cb752fb9d4ceca5aac76ac275dc55 503194 true true true false 36 2069287 Mariska van Ree 2021-06-02T08:58:27 1 Topic 1 0 503194 502900 36   Förvaringsförhållanden   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatur  -20 °C till 50 °C    Relativ luftfuktighet   20 % till 90 % (icke kondenserande)   Atmosfäriskt tryck  86 kPa till 106 kPa    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2020-04-23T16:24:29 Specifications (heading only) 339 749343751f2b4c7cb4dc7a201b12feca 503196 true true true false 23 1654387 Mariska van Ree 2020-04-23T16:24:29 14 Topic 1 0 503196 38833 23   Specifikacijos    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:43:00 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 a9b2153500f84cd1b9cf0bde5a66cec8 503197 true true true false 23 1681501 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:43:00 14 Topic 1 0 503197 502897 23   Adapteris   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Gamintojas:  PHILIPS   Tipo numeris  HF12   Nurodytoji įėjimo įtampa  100 – 240 V kintamosios srovės   Nurodytasis įėjimo dažnis  50 / 60 Hz   Nurodytoji išėjimo įtampa  24,0 V nuolatinės srovės   Nurodytoji išėjimo srovė  0,5 A   Nurodytoji išėjimo galia  12,0 W   Galia ne apkrovos  <0,1 W   Efektyvumo klasė   VI   Saugos klasifikacija  II klasės maitinimo šaltinis     Matmenys (aukštis x plotis x gylis)  35 x 78 x 66 mm (1,38 x 3,07 x 2,6 col.) ES versijai 50 x 78 x 56 mm (1,97 x 3,07 x 2,2 col.) JK versijai   Svoris  Maždaug 0,10 kg (3,5 oz.) ES versijai Maždaug 0,11 kg (3,9 oz.) JK versijai   Laido ilgis  150 cm (4,9 pėd.)    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:39 Main unit HF35XX 1937 f36afcefe22c48c5a3b53cd053c4ef9b 503198 true true true false 23 1708978 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:39 14 Topic 1 0 503198 502898 23   Pagrindinis įrenginys   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Gamintojas:   PHILIPS   Tipo numeris  HF3532, HF3531, HF3521, HF3519   Nurodytoji įėjimo įtampa  24,0 V nuolatinės srovės   Nurodytoji įėjimo srovė  0,5 A   Nurodytoji įėjimo galia  12,0 W   Budėjimo režimo maitinimo prietaisas (pagrindinis įrenginys + adapteris)  Sąlygos: (naktį 12 val. / 0 liuksų, dieną 12 val. /500 liuksų, sustabdytos visos funkcijos)  <0,5 W (maksimalus ekrano ryškumas) <0,25 W (ekranas išjungtas)   USB įkrovimo prievadas (tik HF3531 / HF3532)  5 V, 0,5 A   Šviesos galia (1–20 lygiai)  Maždaug 1–300 liuksų esant 45 cm (maždaug 1–300 liuksų esant 17,7 col.)   Šviesos spalva (1–20 lygiai)  Maždaug 1500–2800 K   FM radijo dažnių juosta  (HF3532 nėra radijo)  87,5 – 108,0 MHz   Saugos klasifikacija  III klasės šviestuvas     Matmenys (aukštis x plotis x gylis)  Maždaug 20 x 20 x 15 cm (7,9 x 7,9 x 5,9 col.)    Svoris  Maždaug 0,76 kg (26,8 uncijos)    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-23T16:24:30 Operating conditions HF35XX 1937 2d88dfb943284c02b08d2ee60318c2b1 503199 true true true false 23 1654390 Mariska van Ree 2020-04-23T16:24:30 14 Topic 1 0 503199 502899 23   Darbinės sąlygos   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatūra  nuo +5 °C iki +35 °C (nuo 41 °F iki 95 °F)   Santykinė drėgmė  nuo 20 % iki 90 % (nevyksta kondensacija)   Atmosferos slėgis  nuo 86 kPa iki 106 kPa    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-23T16:24:31 Storage conditions HF35XX 1937 de17845e423f4ee9b97fd6800728d844 503200 true true true false 23 1654391 Mariska van Ree 2020-04-23T16:24:31 14 Topic 1 0 503200 502900 23   Laikymo sąlygos   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatūra  nuo -20 °C iki +50 °C (nuo -4 °F iki +122 °F)   Santykinė drėgmė   nuo 20 % iki 90 % (nevyksta kondensacija)   Atmosferos slėgis  nuo 86 kPa iki 106 kPa    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:29 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 665a9c21221543b88d1e1ee39b8b2c01 503202 true true true false 26 1681449 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:29 14 Topic 1 0 503202 502897 26   Zasilacz   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Producent  PHILIPS   Numer typu  HF12   Znamionowe napięcie wejściowe  100–240 V AC   Znamionowa częstotliwość wejściowa  50/60 Hz   Znamionowe napięcie wyjściowe  24,0 V DC   Znamionowy prąd wyjściowy  0,5 A   Znamionowa moc wyjściowa  12,0 W   Pobór mocy bez obciążenia  <0,1 W   Klasa efektywności   VI   Klasyfikacja bezpieczeństwa  Zasilanie klasy II     Wymiary (wysokość x szerokość x głębokość)  35 x 78 x 66 mm (1,38 x 3,07 x 2,6 in.) w wersji dla UE 50 x 78 x 56 mm (1,97 x 3,07 x 2,2 in.) w wersji dla Wielkiej Brytanii   Waga  Ok. 0,10 kg (3,5 oz.) w wersji dla UE Ok. 0,11 kg (3,9 oz.) w wersji dla Wielkiej Brytanii   Długość przewodu  150 cm (4,9 ft)    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:29 Main unit HF35XX 1937 63597d068b1548caa44a3c9f92305f4e 503203 true true true false 26 1708971 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:29 14 Topic 1 0 503203 502898 26   Jednostka centralna   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Producent   PHILIPS   Numer typu  HF3532, HF3531, HF3521, HF3519   Znamionowe napięcie wejściowe  24,0 V DC   Znamionowy prąd wejściowy  0,5 A   Znamionowa moc wejściowa  12,0 W   Pobór mocy w trybie czuwania urządzenia (jednostka centralna + zasilacz)  Warunki: (noc 12 godz./0 lx, dzień 12 godz./500 lx, wszystkie funkcje zawieszone)  < 0,5 W (przy maksymalnej jasności wyświetlacza) < 0,25 W (przy wyłączonym wyświetlaczu)   Port ładowania USB (tylko modele HF3531/HF3532)  5 V, 0,5 A   Strumień świetlny (poziom 1–20)  Ok. 1–300 lx na 45 cm (ok. 1–300 lx na 17,7 in.)   Barwa światła (poziom 1–20)  Ok. 1500–2800 K   Pasmo częstotliwości radia FM  (model HF3532 nie jest wyposażony w radio)  87,5–108,0 MHz   Klasyfikacja bezpieczeństwa  Oprawa oświetleniowa klasy III     Wymiary (wysokość x szerokość x głębokość)  Ok. 20 x 20 x 15 cm (7,9 x 7,9 x 5,9 in.)    Waga  Ok. 0,76 kg (26,8 oz.)    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-23T12:02:19 Operating conditions HF35XX 1937 23c1bbc10e1c472cb44674c66e3b8f1f 503204 true true true false 26 1653688 Mariska van Ree 2020-04-23T12:02:19 14 Topic 1 0 503204 502899 26   Warunki pracy   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  od +5 °C do +35 °C (od 41 °F do 95 °F)   Wilgotność względna  od 20% do 90% (bez skraplania)   Ciśnienie atmosferyczne  od 86  kPa do 106  kPa    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-23T12:02:19 Storage conditions HF35XX 1937 392c99d89e1d4be8a9c6c83786fe2ee7 503205 true true true false 26 1653689 Mariska van Ree 2020-04-23T12:02:19 14 Topic 1 0 503205 502900 26   Warunki przechowywania   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  od -20 °C do +50 °C (od -4 °F do +122 °F)   Wilgotność względna   od 20% do 90% (bez skraplania)   Ciśnienie atmosferyczne  od 86  kPa do 106  kPa    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:17 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 8fc2de63ac564706a5890c66c4c2d729 503207 true true true false 30 2076342 Mariska van Ree 2021-06-04T10:36:26 1 Topic 1 0 503207 502897 30   Блок питания   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Изготовитель  PHILIPS    Номер модели  HF12; HF20   Номинальное напряжение на входе  100 – 240 В пер. тока   Частота сети на входе  50 / 60 Гц   Номинальное напряжение на выходе  24,0 В пост. тока   Номинальный выходной ток  0,5 А (HF12); 0,75 А (HF20)   Расчетная мощность на выходе  12,0 Вт (HF12); 18,0 Вт (HF20)   Потребляемая блоком питания в холостом режиме  < 0,1 Вт   Класс эффективности   VI   Классификация безопасности  Прибор класса II       Габариты (высота x ширина x глубина)  35 x 78 x 66 мм   Вес  Прибл. 0,10 кг (HF12); прибл. 0,12 кг (HF20)   Длина шнура  Прибл. 150 см    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:20 Main unit HF35XX 1937 43637e0eadb44cc993557667c554d641 503208 true true true false 30 2352630 Magda Kowalska 2022-08-23T13:05:02 1 Topic 1 0 503208 502898 30   Основное устройство   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Изготовитель  PHILIPS   Номер модели  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Номинальное напряжение на входе  24 В пост. тока   Номинальный входной ток  0,5 А   Номинальная входная мощность  12 Вт   Энергопотребление прибора в режиме ожидания (основное устройство + блок питания)  Условия: ночь — 12 ч / 0 лк, день — 12 ч / 500 лк, все функции приостановлены  < 0,5 Вт (дисплей при максимальной яркости) < 0,25 Вт (дисплей выключен)   Порт USB-зарядки (только модель HF3531/HF3532)  5 В пост. тока, 0,5 А   Освещенность (уровень 1 – 20)  Прибл. 1–300 лк на расстоянии 45 см    Цветовая температура (уровень 1 – 20)  Прибл. 1500 K – 2800 K   Частотный диапазон FM-радио (в модели HF3532 нет радио)  87,5 МГц – 108,0 МГц   Классификация безопасности  Прибор класса III      Габариты (высота x ширина x глубина)  Прибл. 20 x 20 x 15 см   Вес  Прибл. 0,76 кг    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:17 Operating conditions HF35XX 1937 597950b421894874855af06d2a3a2ae7 503209 true true true false 30 2375001 Magda Kowalska 2022-10-06T07:59:57 1 Topic 1 0 503209 502899 30   Условия эксплуатации   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Температура   5 °C – 35 °C   Относительная влажность  20 % – 90 % (без конденсации)   Атмосферное давление  86 кПа – 106 кПа    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:17 Storage conditions HF35XX 1937 c44185e39069409493731096e69cb53f 503210 true true true false 30 2375003 Magda Kowalska 2022-10-06T08:01:21 1 Topic 1 0 503210 502900 30   Условия хранения   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Температура  -20 °C – 50 °C   Относительная влажность   20 % – 90 % (без конденсации)   Атмосферное давление  86 кПа – 106 кПа    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-24T04:54:23 Operating conditions HF35XX 1937 951a1686142c470da1e5f821f3afe1e3 503409 true true true false 14 1654579 Mariska van Ree 2020-04-24T04:54:23 14 Topic 1 0 503409 502899 14   Environnement d’exploitation   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Température  entre 5 et 35 °C   Humidité relative  entre 20 et 90 % (sans condensation)   Pression atmosphérique  86  kPa à 106  kPa    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-24T04:54:24 Storage conditions HF35XX 1937 49ec7e9d0efe48a6b118a1c962cfd0be 503410 true true true false 14 1654580 Mariska van Ree 2020-04-24T04:54:24 14 Topic 1 0 503410 502900 14   Conditions d’entreposage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Température  entre -20 et 50 °C   Humidité relative   entre 20 et 90 % (sans condensation)   Pression atmosphérique  86  kPa à 106  kPa    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-23T12:02:26 Operating conditions HF35XX 1937 ceb82ccaf5cb4c40a21d4c3d57876d08 503414 true true true false 44 1653693 Mariska van Ree 2020-04-23T12:02:26 14 Topic 1 0 503414 502899 44   Condiciones de funcionamiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  +5 °C a +35 °C (41 °F a 95 °F)   Humedad relativa  20 % a 90 % (sin condensación)   Presión atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-23T12:02:27 Storage conditions HF35XX 1937 bf3b8d159a784f3497a80b1a18c3802e 503415 true true true false 44 1653694 Mariska van Ree 2020-04-23T12:02:27 14 Topic 1 0 503415 502900 44   Condiciones de almacenamiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatura  -20 °C a +50 °C (-4 °F a +122 °F)   Humedad relativa   20 % a 90 % (sin condensación)   Presión atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-23T16:24:36 This is not a general illumination product 255 2ae53a2ecbed43ffae1545aa3077dc14 503515 true true true false 14 1654392 Mariska van Ree 2020-04-23T16:24:36 14 Topic 1 0 503515 263704 14           Il ne s’agit pas d’un produit d’éclairage général.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-23T12:01:06 This is not a general illumination product 255 8d230d8ff56646228400809f8e8226e7 503517 true true true false 44 1653591 Mariska van Ree 2020-04-23T12:01:06 14 Topic 1 0 503517 263704 44           Este no es un producto de iluminación general.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:13 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 205a2c49634a487bba07c7d3b68d2e93 503987 true true true false 10 1656868 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:13 14 Topic 1 0 503987 262159 10           Vesi ja elekter on koosmõjul ohtlikud. Ärge kasutage seadet niiskes keskkonnas (nt vannitoas või duši või ujumisbasseini läheduses).    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:13 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 2de76e1ef9714e7f9051c58f0085578c 503988 true true true false 10 1656869 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:13 14 Topic 1 0 503988 262160 10           Ärge laske veel seadmesse voolata ega pritsige seadmele  vett.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:14 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 45df82e3ded64a648a8ce9a047268a6e 503989 true true true false 10 1656871 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:14 14 Topic 1 0 503989 291797 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:15 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 1fd7baff139645aab65a819cd4cc3f68 503990 true true true false 10 1656873 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:15 14 Topic 1 0 503990 285449 10           Ärge kastke seadet vette ega loputage kraani all.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:15 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 39671b7df70a42db9eb1f3726bf78456 503991 true true true false 10 1656875 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:15 14 Topic 1 0 503991 262162 10           Ärge asetage seadme lähedale midagi, mis võiksid tingida vee või muude vedelike tilkumise või pritsimise seadmele.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:16 This appliance is for indoor use only. 937 9c59831c952640d9862e34721a51b95c 503992 true true true false 10 1656876 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:16 14 Topic 1 0 503992 291792 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:01 E_This appliance is for indoor use only. 936 734f9be54be94f4b8fa60aaa27591cb8 503993 true true true false 10 1663009 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:01 14 Topic 1 0 503993 285451 10            Seade on ainult siseruumides kasutamiseks.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 e357caf0ecec4bd6bb768b5ab05e9a93 503994 true true true false 10 2050010 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 14 Topic 1 0 503994 301331 10           Adapteris on trafo, mis muundab ohtliku 100 – 240 V  pingega vahelduvvoolu ohutuks madala 24 V  pingega alalisvooluks. Ärge lõigake adapterit ära, et asendada see mõne teise pistikuga, kuna see põhjustab ohtliku olukorra.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:17 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 e58f003d8dba46cf903d43385f78a929 503995 true true true false 10 1656879 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:17 14 Topic 1 0 503995 263695 10           Ärge kunagi kasutage seadet, kui lambi korpus on kahjustunud, katki või puudub.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:18 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 357a5fbee27a4035ad4f0b2bbdf7b389 503996 true true true false 10 1656880 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:18 14 Topic 1 0 503996 301329 10           Kui adapter, juhe või seade on mingil moel kahjustunud, seadmele on sattunud vedelikku või seadmele või seadmesse on kukkunud mõni ese, seade on jäänud vihma või niiskuse kätte, ei tööta korralikult või on maha kukkunud või kahjustunud, siis ei tohi seda kasutada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:18 Only use the appliance in combination with the adapter 287 f1e1c91f8e834525b791037ac40faa63 503997 true true true false 10 1656881 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:18 14 Topic 1 0 503997 264405 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:19 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 2a97f7be19344ae59d7e6fcb40f68cc9 503998 true true true false 10 1656882 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:19 14 Topic 1 0 503998 42081 10           Kasutage seadet ainult koos kaasasoleva adapteriga.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 9584c31893f547f7a75fad3a610a69c6 503999 true true true false 10 2050011 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 14 Topic 1 0 503999 301332 10           Kui adapter on kahjustunud, laske see ohu vältimiseks välja vahetada originaalosaga sama tüüpi adapteri vastu.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:20 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 3fe305c7e07d47a78c736f51f8c7a3a4 504000 true true true false 10 1656884 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:20 14 Topic 1 0 504000 255626 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:20 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 98c8bc39bca9496991cfa449ba22fa5f 504001 true true true false 10 1656885 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:20 14 Topic 1 0 504001 263697 10           Kui olete kannatanud või kannatate tõsise depressiooni alla, siis enne seadme kasutamist pidage nõu arstiga.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:21 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 adbc270097d64342aa694a06615cc2b2 504002 true true true false 10 1656886 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:21 14 Topic 1 0 504002 263698 10           Ärge kasutage seadet oma uneaja vähendamise vahendina. Seadme otstarve on aidata teil kergemini üles ärgata. See ei vähenda teie unevajadust.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:21 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 b590e0fc90ab423eb4977745a375bf44 504003 true true true false 10 1656887 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:21 14 Topic 1 0 504003 269020 10           Enne seadme ühendamist vooluvõrku kontrollige, kas seadmele märgitud toitepinge vastab kohaliku elektrivõrgu pingele.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:22 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 c91b0e9db66f4135b62007704d6f96e2 504004 true true true false 10 1656888 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:22 14 Topic 1 0 504004 293026 10           Vältige toitejuhtme peale astumist ja selle kinnipigistamist, eriti pistiku, seinakontakti ning juhtme lambist väljumiskoha juures.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:23 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 afefdab203ef49449ddf5acffd1c1905 504005 true true true false 10 1656890 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:23 14 Topic 1 0 504005 263685 10           Ärge laske seadmel põrandale kukkuda, ärge andke seadmele kõvasid hoope ning vältige seadme tugevat põrutamist.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:24 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 2c10ed13948e4337944beac0e60a8cb9 504006 true true true false 10 1656891 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:24 14 Topic 1 0 504006 263689 10           Asetage seade alati kindlale, tasasele ja mittelibisevale pinnale.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:24 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 84a954b3ed9346548363aa1531172435 504007 true true true false 10 1656892 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:24 14 Topic 1 0 504007 304423 10           Ärge takistage seadme jahtumist, kattes seadme näiteks teki, kardinate, riiete, paberite ja muu sellisega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:01 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 96b33abec33a47e7b076ea2e6fce5009 504010 true true true false 10 1708952 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:01 14 Topic 1 0 504010 263699 10           Seadmel puudub toitelüliti. Seadme väljalülitamiseks eemaldage adapter pistikupesast. Adapter ja pistikupesa peavad olema igal ajal kergesti ligipääsetavad.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:26 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 a07768ad8d154154ab93f0fac1d52567 504011 true true true false 10 1656896 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:26 14 Topic 1 0 504011 263700 10           Seade on ette nähtud ainult koduseks kasutamiseks, k.a sarnaseks kasutuseks näiteks hotellides.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:27 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 41440540fde34763a765986bf6817986 504012 true true true false 10 1656899 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:27 14 Topic 1 0 504012 304424 10           Seadmele ei tohi paigutada lahtise leegiga esemeid, nagu põlevad küünlad.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:01 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 ba960417efe8420db3486d505d6d68e3 504013 true true true false 10 1663010 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:01 14 Topic 1 0 504013 301333 10           Kui ärkate sageli liiga vara või peavaluga, vähendage seadistatud valgustugevust ja/või seadistage päikesetõusu imiteerimise aeg.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:02 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 e965f96616cc40fda56eda4d6ef1d307 504014 true true true false 10 1663011 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:02 14 Topic 1 0 504014 301334 10           Kui ärkate sageli äratushelina peale, suurendage seadistatud valgustugevust ja/või seadistage päikesetõusu imiteerimise aeg.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:28 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 759d4806aadf4ea690dc12b773dd1fd9 504015 true true true false 10 1656904 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:28 14 Topic 1 0 504015 263707 10           Kui magate samas toas koos kellegi teisega, võib see isik tahtmatult seadme valguse peale üles ärgata, isegi kui ta läheb lambist kaugemale magama. See nähtus on tingitud inimeste erinevast valgustundlikkusest.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:28 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 5f9ffd0068e4493885b6076a77b208ee 504016 true true true false 10 1656905 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:28 14 Topic 1 0 504016 301335 10           Seadme energiatarve on madalaim, kui USB-pesasse pole ühendatud ühtegi seadet ning lamp, raadio ja ekraan on välja lülitatud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:53 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 ec7d0d8129824551b725fa1877398e21 504021 true true true false 22 1657150 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:53 14 Topic 1 0 504021 262159 22           Ūdens savienojumā ar elektroenerģiju ir bīstams. Nelietojiet šo ierīci mitrā vidē (piem., vannasistabā vai blakus dušai ar tekošu ūdeni vai uzpildītam peldbaseinam).    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:53 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 3f13713ebfea43edb3d5f8f720667ad9 504022 true true true false 22 1657151 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:53 14 Topic 1 0 504022 262160 22           Neļaujiet ūdenim ieplūst ierīcē vai nesmidziniet uz  ierīces ūdeni.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:54 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 8a2c94ba2a674e5cbd5c3b95324ca178 504023 true true true false 22 1657152 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:54 14 Topic 1 0 504023 291797 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:55 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 44fd240b7f574420a0e128f9d1d45be5 504024 true true true false 22 1657153 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:55 14 Topic 1 0 504024 285449 22           Neiegremdējiet ierīci ūdenī un neskalojiet zem krāna ūdens.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:56 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 b992aedb6a4a4d078c362ee067c5a95a 504025 true true true false 22 1657154 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:56 14 Topic 1 0 504025 262162 22           Nenovietojiet nekādus priekšmetus ierīces tuvumā, kas var izraisīt ūdens vai cita šķidruma nokļūšanu uz ierīces.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:56 This appliance is for indoor use only. 937 2f967aa46de44dc18fc415869030f201 504026 true true true false 22 1657155 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:56 14 Topic 1 0 504026 291792 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:21 E_This appliance is for indoor use only. 936 fed5722758674a2f8e4597cf1cc3f2e8 504027 true true true false 22 1663031 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:21 14 Topic 1 0 504027 285451 22            Ierīce ir paredzēta izmantošanai tikai telpās.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 1665f5d1f268476ea6222abc6ce71cef 504028 true true true false 22 2046850 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 14 Topic 1 0 504028 301331 22           Adapterī ir transformators, kas bīstamo 100 - 240 V maiņstrāvu pārveido par drošu 24 V līdzstrāvu. Nenogrieziet adapteri, lai aizstātu to ar citu spraudni, jo tā tiek radīta bīstama situācija.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:58 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 b3a2febbd29448f39ede3f40a156f022 504029 true true true false 22 1657158 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:58 14 Topic 1 0 504029 263695 22           Nekad neizmantojiet ierīci, ja lampas korpuss ir bojāts, salauzts vai nav pieejams.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:59 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 0e35efe7d18d47afa5b3f633b951e21a 504030 true true true false 22 1657159 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:59 14 Topic 1 0 504030 301329 22           Ierīci nedrīkst lietot, ja adapteris, vads vai ierīce ir jebkādā veidā bojāta, piemēram, uz ierīces izlijis šķidrums vai tajā iekrituši/uz tās ir uzkrituši priekšmeti, ierīce pakļauta lietus vai mitruma iedarbībai, nedarbojas pareizi, vai ir bijusi nomesta vai bojāta.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:59 Only use the appliance in combination with the adapter 287 63c9158c2b2a4c18bbb22f5bce916312 504031 true true true false 22 1657160 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:59 14 Topic 1 0 504031 264405 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 e79513f82fae4b6d839c8b8bfbe6a2fc 504032 true true true false 22 2046855 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 14 Topic 1 0 504032 301332 22           Ja adapteris ir bojāts, lai izvairītos no negadījumiem, vienmēr nomainiet to ar oriģinālo adapteri.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:00 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 7596b28f4d194b0dae1a545e927ad6b9 504033 true true true false 22 1657162 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:00 14 Topic 1 0 504033 255626 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:01 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 28ae9b00e88a4bda9fa72e87d6dd7d1c 504034 true true true false 22 1657163 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:01 14 Topic 1 0 504034 263697 22           Pirms ierīces lietošanas konsultējieties ar savu ārstu, ja esat slimojis vai slimojat ar depresiju.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:01 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 65521e2b77be48dbac592538a0843eb1 504035 true true true false 22 1657164 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:02 14 Topic 1 0 504035 263698 22           Neizmantojiet ierīci, lai samazinātu gulēšanai paredzētās stundas. šīs ierīces mērķis ir jums palīdzēt vieglāk atmosties. Tā nemazina jūsu nepieciešamību pēc miega.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:02 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 96331a1a2e314eb4a2dd6d015d32d322 504036 true true true false 22 1657165 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:02 14 Topic 1 0 504036 269020 22           Pirms ierīces pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, vai uz tās norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu mājā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:03 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 2beaef1498024a5b96ed99e4460577d8 504037 true true true false 22 1657166 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:03 14 Topic 1 0 504037 293026 22           Nodrošiniet, lai elektrības vadam nevar uzkāpt vai to saspiest, it īpaši kontaktdakšu, kontaktrozešu tuvumā, kā arī vietās, kur vads tiek pievienots pie lampas.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:04 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 44393599848943de9f0e38f2c2d44379 504038 true true true false 22 1657168 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:04 14 Topic 1 0 504038 263685 22           Nemetiet ierīci uz grīdas un nepakļaujiet to triecieniem.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:04 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 79aa4cbec7f544b097e54f0b691b0df1 504039 true true true false 22 1657169 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:05 14 Topic 1 0 504039 263689 22           Novietojiet ierīci uz stabilas, līdzenas un neslīdošas virsmas.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:05 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 dbe3aa10f154483d874cceff0695c713 504040 true true true false 22 1657170 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:05 14 Topic 1 0 504040 304423 22           Neierobežojiet ierīces dzesēšanu, to pārklājot ar palagiem, aizkariem, drēbēm, papīru utt.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:30 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 14b19a32243e42eeaf3d77127bf3c5ab 504043 true true true false 22 1708972 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:30 14 Topic 1 0 504043 263699 22           Ierīcei nav iesl./izsl. slēdža. Lai atvienotu ierīci, atvienojiet adapteri no kontaktligzdas. Adapterim un kontaktligzdai jābūt viegli pieejamiem visos laikos.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:07 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 36afe329781f43b09769e53d5e24d905 504044 true true true false 22 1657174 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:07 14 Topic 1 0 504044 263700 22           Ierīce ir paredzēta tikai izmantošanai mājas apstākļos un citos līdzīgos apstākļos, piemēram, viesnīcās.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:07 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 9c73bc100cdb4e16b8e9d18c588a2b94 504045 true true true false 22 1657175 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:07 14 Topic 1 0 504045 304424 22           Nenovietojiet ierīces tuvumā atklātas liesmas avotus, piemēram aizdedzinātas sveces.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:21 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 8a06f25a78fd4aa481fe0cb89a9ae0ff 504046 true true true false 22 1663032 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:21 14 Topic 1 0 504046 301333 22           Ja bieži pamostaties pāragri vai pamostoties jūtat galvassāpes, samaziniet iestatīto gaismas intensitātes līmeni un/vai iestatīto saullēkta simulācijas laiku.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:22 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 ad52e2b957c749c79eed7f0c27f5858f 504047 true true true false 22 1663033 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:22 14 Topic 1 0 504047 301334 22           Ja bieži pamostaties līdz ar modinātāja skaņu, palieliniet iestatīto gaismas intensitātes līmeni vai iestatīto saullēkta simulācijas laiku.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:09 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 6494dcaa51084204872987f10162c567 504048 true true true false 22 1657178 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:09 14 Topic 1 0 504048 263707 22           Ja Jūsu guļamistabā guļ vēl kāds cilvēks, šis cilvēks var netīši pamosties no ierīces gaismas pat tad, ja šis cilvēks guļ lielākā attālumā no ierīces. Šis fenomens rodas cilvēku dažādās gaismas jutības rezultātā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:09 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 d33452ca863b46a4a678b902a6364c93 504049 true true true false 22 1657179 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:09 14 Topic 1 0 504049 301335 22           Viszemākais ierīces strāvas patēriņš ir brīdī, kad tās USB portam nav pievienota neviena ierīce, kā arī lampa, radio un displejs ir izslēgti.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 33d344cd75c14e0f8bfb4984ad1229f3 504052 true true true false 23 1656920 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 14 Topic 1 0 504052 262159 23           Vanduo ir elektra yra pavojingas derinys. Nenaudokite šio prietaiso drėgnoje aplinkoje (pvz., vonios kambaryje arba netoli veikiančio dušo ar baseino).    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 9156440f98b4412ca365c3d899a4fa3f 504053 true true true false 23 1656921 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 14 Topic 1 0 504053 262160 23           saugokite, kad vanduo nepatektų į  prietaisą ir neužpilkite ant jo vandens.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 4bfcf99062b341d4b81af476f2a6588c 504054 true true true false 23 1656922 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 14 Topic 1 0 504054 291797 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:00 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 b4793c655cad448c85704e2d5096aaa2 504055 true true true false 23 1656923 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:00 14 Topic 1 0 504055 285449 23           Prietaiso nemerkite į vandenį ir neskalaukite po tekančiu vandeniu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:00 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 5dd9f71676494d35a2192873f388ad59 504056 true true true false 23 1656924 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:00 14 Topic 1 0 504056 262162 23           Prie prietaiso nedėkite nieko, dėl ko prietaisas galėtų būtų aplietas ar aptaškytas vandeniu ar kitu skysčiu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:01 This appliance is for indoor use only. 937 923c2152a01741aeb96882d0f1138db2 504057 true true true false 23 1656925 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:01 14 Topic 1 0 504057 291792 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:36 E_This appliance is for indoor use only. 936 ecba307fa5204cb3bfc39c5dc05ccb0a 504058 true true true false 23 1661761 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:36 14 Topic 1 0 504058 285451 23            Prietaisą galima naudoti tik patalpose.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:11 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 e589dd67929246abaee2a59583685623 504059 true true true false 23 2050018 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:11 14 Topic 1 0 504059 301331 23           Adapteryje yra transformatorius, kuris konvertuoja nesaugią 100 – 240 V KS tinklo įtampą į saugią 24 V NS žemą įtampą. Norėdami išvengti pavojingų situacijų, nenupjaukite adapterio, norėdami jį pakeisti kitu kištuku.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:01 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 d25f210e8ea74426b261d8161e35dc98 504060 true true true false 23 1656929 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:01 14 Topic 1 0 504060 263695 23           Niekada nesinaudokite prietaisu, jei lemputės korpusas sugadintas, pažeistas ar jo išvis nėra.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:02 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 9f9734bc107743fa8fbe2f557430988d 504061 true true true false 23 1656930 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:02 14 Topic 1 0 504061 301329 23           Jei adapteris, laidas ar prietaisas bet kokiu būdu apgadinamas, ant jo buvo užpilta skysčio arba į prietaisą įkrito ar ant jo užkrito daiktų, prietaisą aplijo arba paveikė drėgmė, įprastai neveikia, buvo numestas ar apgadintas, jo naudoti negalima.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:02 Only use the appliance in combination with the adapter 287 7bb3bb99c73240a295c4da0e8022dcff 504062 true true true false 23 1656932 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:02 14 Topic 1 0 504062 264405 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:11 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 d73da95ac9a54bf1a93a1526a1870891 504063 true true true false 23 2050019 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:11 14 Topic 1 0 504063 301332 23           Jei adapteris apgadintas, kad išvengtumėte pavojaus, visada pakeiskite jį originalaus tipo adapteriu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 2fd28e638e2d4d58aea04b773331e7bf 504064 true true true false 23 1656936 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 14 Topic 1 0 504064 255626 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 b321490417554db38a1b5ce707a9acff 504065 true true true false 23 1656938 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 14 Topic 1 0 504065 263697 23           Jei sirgote ar sergate depresija, prieš naudodami prietaisą pasitarkite su gydytoju.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 55001219612d462a8fafeeea645d42dd 504066 true true true false 23 1656941 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 14 Topic 1 0 504066 263698 23           Nenaudokite šio prietaiso kaip priemonės sumažinti miego valandų skaičių. Šio prietaiso tikslas yra padėti lengviau atsibusti. Jis nesumažina miego poreikio.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 07af9bb2b0f0484ea09815c0c6d1a245 504067 true true true false 23 1656943 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 14 Topic 1 0 504067 269020 23           Prieš prijungdami prietaisą patikrinkite, ar ant prietaiso nurodyta įtampa atitinka vietos elektros įtampą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 55e4f62b41fe4063bc5cfd63dc283cf6 504068 true true true false 23 1656945 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 14 Topic 1 0 504068 293026 23           Saugokite maitinimo laidą, kad jis nebūtų mindomas ar sulenkiamas, ypač prie kištukų, sieninių lizdų ir tose vietose, kur jis išeina iš lempos.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:05 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 339ba298f428468bb0b15e78f303c0e8 504069 true true true false 23 1656949 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:05 14 Topic 1 0 504069 263685 23           Saugokite, kad prietaisas nenukristų ant žemės, netrankykite jo ir saugokite nuo stiprių smūgių.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:05 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 cedc75e0162f4441b478cd9b4b2e0f47 504070 true true true false 23 1656951 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:05 14 Topic 1 0 504070 263689 23           Prietaisą visada statykite ant stabilaus, lygaus ir neslidaus paviršiaus.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:05 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 7a80a1f3a38f42fabfd963117d63fc57 504071 true true true false 23 1656953 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:05 14 Topic 1 0 504071 304423 23           Nepabloginkite prietaiso aušinimo uždengdami jį daiktais, pvz., apklotais, užuolaidomis, drabužiais, lapais ir t.t.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:39 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 be5134c9255842189164e5c760a6c920 504074 true true true false 23 1708977 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:39 14 Topic 1 0 504074 263699 23           Prietaise nėra įjungimo / išjungimo jungiklio. Norėdami atjungti prietaisą, ištraukite adapterį iš elektros lizdo. Adapteris ir sieninis lizdas turi būti visada prieinami.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:06 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 84b989db772045719bfd11c02c8d0de9 504075 true true true false 23 1656961 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:06 14 Topic 1 0 504075 263700 23           Šis prietaisas skirtas buitiniam naudojimui namuose ir panašiose vietose, pvz., viešbučiuose.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:06 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 39888297a31548ddb2c21555e808e7a5 504076 true true true false 23 1656963 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:06 14 Topic 1 0 504076 304424 23           Ant prietaiso negalima statyti atviros liepsnos šaltinių, pvz., uždegtų žvakių.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:36 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 05d13e670d304e1ba360c4ae35cc8d8d 504077 true true true false 23 1661762 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:36 14 Topic 1 0 504077 301333 23           Jei dažnai atsibundate per anksti arba skaudama galva, sumažinkite nustatytą šviesos ir / arba nustatytą saulėtekio imitavimo laiką.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:37 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 9a231c80ca9846e9b8e75bf6a6d3c9f3 504078 true true true false 23 1661763 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:37 14 Topic 1 0 504078 301334 23           Jei dažnai atsibundate nuo žadintuvo garso, padidinkite nustatytą šviesos arba nustatytą saulėtekio imitavimo laiką.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:07 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 2b6f97b08ef0453097953f23613ad0e2 504079 true true true false 23 1656969 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:07 14 Topic 1 0 504079 263707 23           Jei miegamąjį dalijatės su kitu asmeniu, jis gali pabusti nuo prietaiso šviesos, nors ir miega toliau nuo jo. Šis reiškinys – žmonių jautrumo šviesai skirtumo rezultatas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:08 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 3c7bcc3c2e5049ecb115ac35556b34f9 504080 true true true false 23 1656970 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:08 14 Topic 1 0 504080 301335 23           Prietaisas mažiausiai energijos vartoja, kai prie USB prievado nėra prijungtas joks įrenginys ir išjungiamas lemputė, radijas ir ekranas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 41f460e6499e49bbab1f8c442517e36a 504083 true true true false 26 1656990 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 14 Topic 1 0 504083 262159 26           Woda i prąd elektryczny to niebezpieczne połączenie. Nie używaj tego urządzenia w wilgotnych miejscach (np. w łazience lub w pobliżu prysznica czy basenu).    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 67fb147e621d4805bd2da515cc908f07 504084 true true true false 26 1656991 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 14 Topic 1 0 504084 262160 26           Uważaj, aby nie zamoczyć  urządzenia i aby woda nie dostała się do jego wnętrza.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 831b9948b76d47b18066d40c03b80f6c 504085 true true true false 26 1656992 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 14 Topic 1 0 504085 291797 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 ed8bcf1bf2aa4309af500412b2c1eb95 504086 true true true false 26 1656993 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 14 Topic 1 0 504086 285449 26           Urządzenia nie należy zanurzać w wodzie ani spłukiwać pod bieżącą wodą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:18 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 5d077f426c4f4634a0f368f6524fbf57 504087 true true true false 26 1656994 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:18 14 Topic 1 0 504087 262162 26           Nie umieszczaj urządzenia w miejscu, gdzie może zostać ochlapane wodą lub innym płynem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:18 This appliance is for indoor use only. 937 7632f35f90e2475c8d300a63d6d902f1 504088 true true true false 26 1656995 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:18 14 Topic 1 0 504088 291792 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:25 E_This appliance is for indoor use only. 936 2b4390c11e0446f998865e3e707b64b5 504089 true true true false 26 1660920 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:25 14 Topic 1 0 504089 285451 26            Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:23 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 680f6082cc944f978f100cf3c37ee5da 504090 true true true false 26 2049952 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:23 14 Topic 1 0 504090 301331 26           Zasilacz zawiera transformator, który przekształca niebezpieczne napięcie sieciowe 100–240 V AC na bezpieczne, niskie napięcie 24 V DC. Ze względów bezpieczeństwa nie odcinaj zasilacza w celu wymiany wtyczki na inną.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:19 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 815e061b36444813a47ad787c616d56e 504091 true true true false 26 1656998 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:19 14 Topic 1 0 504091 263695 26           Nie korzystaj nigdy z lampy z uszkodzoną, pękniętą lub brakującą obudową.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:20 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 aad50e81bef14bff9b811f181873251a 504092 true true true false 26 1656999 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:20 14 Topic 1 0 504092 301329 26           Z urządzenia nie należy korzystać, jeśli doszło do jakiegokolwiek uszkodzenia zasilacza, przewodu lub samego urządzenia, do wylania na urządzenie płynu lub upuszczenia na nie jakiegoś przedmiotu, do wystawienia urządzenia na działanie deszczu lub wilgoci, ewentualnie jeśli urządzenie nie działa poprawnie albo zostało upuszczone lub uszkodzone.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:20 Only use the appliance in combination with the adapter 287 1087470ded0643c199d549506999c661 504093 true true true false 26 1657000 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:20 14 Topic 1 0 504093 264405 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:23 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 03be518ca066431692c0c10e0d83c932 504094 true true true false 26 2049953 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:23 14 Topic 1 0 504094 301332 26           Ze względów bezpieczeństwa w przypadku uszkodzenia zasilacza wymień go na oryginalny zasilacz tego samego typu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:20 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 99352198c07341e284ae6edc492995da 504095 true true true false 26 1657002 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:20 14 Topic 1 0 504095 263697 26           Jeżeli cierpisz na depresję, przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia skonsultuj się z lekarzem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:21 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 b9b159152745460d86af47a33e6ade0b 504096 true true true false 26 1657003 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:21 14 Topic 1 0 504096 263698 26           Nie używaj tego urządzenia, aby zmniejszyć liczbę godzin snu. Lampa ta ma ułatwiać budzenie, a nie zmniejszać zapotrzebowanie na sen.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:21 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 d26b599476984e8db0f1e465cc3e015a 504097 true true true false 26 1657004 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:21 14 Topic 1 0 504097 269020 26           Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, że napięcie podane na urządzeniu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:22 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 853513e4bb7845779ecc529b9b4fd87b 504098 true true true false 26 1657005 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:22 14 Topic 1 0 504098 293026 26           Zabezpiecz przewód zasilający w taki sposób, aby nie można było go deptać ani uciskać, zwłaszcza przy wtykach, gniazdkach ściennych oraz w miejscach, w których przewód wychodzi z urządzenia.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:22 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 858922517d804e408f7ada7282dfdbaf 504099 true true true false 26 1657007 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:22 14 Topic 1 0 504099 263685 26           Nie upuszczaj urządzenia na podłogę, nie uderzaj go mocno ani nie narażaj na inne silne wstrząsy.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:23 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 5df4abf63fa940b1a90cf89dfc33acc8 504100 true true true false 26 1657008 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:23 14 Topic 1 0 504100 263689 26           Ustaw urządzenie na stabilnej, równej i antypoślizgowej powierzchni.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:23 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 726c94b7579b41e4b38720c9c2b1fe28 504101 true true true false 26 1657009 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:23 14 Topic 1 0 504101 304423 26           Nie pogarszać skuteczności chłodzenia, nakrywając urządzenie kocami, zasłonami, ubraniami, papierem itp.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:29 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 3e58bd3aa12242bfb74dc763cb9342cf 504104 true true true false 26 1708969 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:29 14 Topic 1 0 504104 263699 26           Urządzenie nie posiada wyłącznika. Aby je wyłączyć, należy wyjąć zasilacz z gniazdka elektrycznego. Dostęp do zasilacza i gniazdka elektrycznego musi być zapewniony przez cały czas.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:24 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 88da167059364c999b9cd710923dddb0 504105 true true true false 26 1657013 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:24 14 Topic 1 0 504105 263700 26           To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego i podobnych zastosowań, np. w pokojach hotelowych.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:25 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 e860fb4fe0d4408ba1645f76c38ddbe4 504106 true true true false 26 1657014 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:25 14 Topic 1 0 504106 304424 26           Na urządzeniu nie należy ustawiać źródeł otwartego ognia, takich jak zapalone świece.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:26 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 437cc3ff7ac44f21a38172f774c0cba0 504107 true true true false 26 1660921 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:26 14 Topic 1 0 504107 301333 26           Jeżeli często budzisz się za wcześnie lub z bólem głowy, zmniejsz ustawione natężenie światła i/lub skróć czas symulacji wschodu słońca.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:26 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 b052ddbd69d84d0c828289a9736bab4e 504108 true true true false 26 1660922 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:26 14 Topic 1 0 504108 301334 26           Jeżeli często budzi Cię dźwięk budzika, zwiększ ustawione natężenie światła lub wydłuż czas symulacji wschodu słońca.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:26 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 b0c3c15a3ae3486db022c0b12334e92a 504109 true true true false 26 1657017 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:26 14 Topic 1 0 504109 263707 26           Jeśli dzielisz sypialnię z inną osobą, może ona przypadkowo budzić się pod wpływem światła emitowanego przez urządzenie, nawet jeśli znajduje się dalej od niego. To zjawisko jest efektem różnej wrażliwości na światło.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:26 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 6bb9e4f26d9347b392cf6ad1306ff04a 504110 true true true false 26 1657018 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:26 14 Topic 1 0 504110 301335 26           Zużycie energii przez urządzenie jest najmniejsze, jeśli do portu USB nie jest podłączone żadne urządzenie oraz jeśli lampa, radio i wyświetlacz są wyłączone.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:04 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 2ffa81002e7349a09b33a294d29bec69 504115 true true true false 39 1657647 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:04 14 Topic 1 0 504115 262159 39           Поєднання води та електрики становить загрозу. Не використовуйте цей пристрій у вологому середовищі (наприклад, у ванній кімнаті або біля душа чи басейну).    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:05 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 fa5e342429884df3bcf3f94708fbf0a4 504116 true true true false 39 1657648 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:05 14 Topic 1 0 504116 262160 39           Не допускайте потрапляння води на  пристрій або всередину нього.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:05 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 c6006c5ca8834da1b001ae7587b5eb3d 504117 true true true false 39 1657649 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:05 14 Topic 1 0 504117 291797 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 9c8d8caf815c462d897ff53cdcefcae1 504118 true true true false 39 1657650 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 14 Topic 1 0 504118 285449 39           Не занурюйте пристрій у воду та не мийте його під краном.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 d07a276703e141ab988e601b059417cd 504119 true true true false 39 1657651 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 14 Topic 1 0 504119 262162 39           Не кладіть нічого біля пристрою, що може призвести до витікання чи розбризкування води або будь-якої іншої рідини на пристрій.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 This appliance is for indoor use only. 937 bd38cb96234e472bb45272be0253fa32 504120 true true true false 39 1657652 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 14 Topic 1 0 504120 291792 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:31 E_This appliance is for indoor use only. 936 034e30763d5048dd88814dc96193fe4f 504121 true true true false 39 1663043 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:31 14 Topic 1 0 504121 285451 39            Цей пристрій призначено лише для використання в приміщенні.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:12 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 21547b10d102442b8c9b8dba013740dc 504122 true true true false 39 2049936 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:12 14 Topic 1 0 504122 301331 39           До конструкції адаптера входить трансформатор, який перетворює небезпечну напругу 100 – 240 В змінного струму на безпечну низьку напругу 24 В постійного струму. Не заміняйте адаптер на інший, оскільки це може спричинити небезпечну ситуацію.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:07 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 1e839d2105c747cdb9c9878273022625 504123 true true true false 39 1657655 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:07 14 Topic 1 0 504123 263695 39           Ніколи не використовуйте пристрій, якщо корпус лампи пошкоджено, розбито чи знято.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:08 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 6a3bd4b6180a42009288ff9ebd32a059 504124 true true true false 39 1657656 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:08 14 Topic 1 0 504124 301329 39           Якщо адаптер, шнур або пристрій пошкоджено якимось чином, на пристрій було розлито рідину або в нього потрапили якісь предмети, пристрій потрапив під дію дощу або вологи, не працює належним чином, він упав або був пошкоджений, пристрій забороняється використовувати.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:08 Only use the appliance in combination with the adapter 287 5d762394432d4a2ebb38828cf25a5d5f 504125 true true true false 39 1657657 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:08 14 Topic 1 0 504125 264405 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:12 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 bbdde3736f5941608db4827804b79fcc 504126 true true true false 39 2049937 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:12 14 Topic 1 0 504126 301332 39           Якщо адаптер пошкоджено, його обов’язково треба замінити оригінальним, щоб уникнути небезпеки.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:09 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 86958dda5ee44311bc37677d0ca11801 504127 true true true false 39 1657659 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:09 14 Topic 1 0 504127 263697 39           Якщо ви пережили чи переживаєте сильну депресію, перш ніж використовувати пристрій, проконсультуйтесь із лікарем.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:09 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 3949857a059f40e285e313b45356a04f 504128 true true true false 39 1657661 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:09 14 Topic 1 0 504128 263698 39           Не використовуйте цей пристрій як засіб для переривання нормальної тривалості сну. Цей пристрій призначений допомагати вам легше прокидатися. Він не зменшує потребу у сні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 8dff68895c0041b19d8d97467fe9f88a 504129 true true true false 39 1657663 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 14 Topic 1 0 504129 269020 39           Перш ніж підключати пристрій до електромережі, перевірте, чи збігається напруга, зазначена на пристрої, з напругою в мережі.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 4f7d14b5b58d4f56b7a2400b239ad14c 504130 true true true false 39 1657665 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 14 Topic 1 0 504130 293026 39           Не наступайте на кабель живлення та не перетискайте його, особливо біля штекерів, розеток і в місцях виходу з лампи.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:11 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 6a575d9e4215491785c51152e3df6407 504131 true true true false 39 1657667 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:11 14 Topic 1 0 504131 263685 39           Не кидайте пристрій на підлогу, не вдаряйте його сильно та оберігайте від інших сильних струсів.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:11 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 75b4d0abdc214995b704082641b5c446 504132 true true true false 39 1657668 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:11 14 Topic 1 0 504132 263689 39           Ставте пристрій на стійку, горизонтальну та неслизьку поверхню.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:12 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 c349cbcaa82540fdaf0a8a8caae4d209 504133 true true true false 39 1657669 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:12 14 Topic 1 0 504133 304423 39           Не погіршуйте охолодження пристрою, накриваючи його такими предметами, як ковдри, штори, одяг, папери тощо.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:27 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 4794bbcc97c04ab1807a57d897541adb 504136 true true true false 39 1708966 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:27 14 Topic 1 0 504136 263699 39           На пристрої немає перемикача ввімкнення/вимкнення. Щоб відключити пристрій, вийміть адаптер із розетки. Адаптер і розетка повинні бути завжди легко доступні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:13 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 a2f1d17d193e446a9794a80207930e7e 504137 true true true false 39 1657673 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:13 14 Topic 1 0 504137 263700 39           Пристрій призначено лише для побутового використання, зокрема для використання в готелях.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:14 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 c7ac401e7c69458990e623d0749c0498 504138 true true true false 39 1657674 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:14 14 Topic 1 0 504138 304424 39           На пристрої не слід розміщувати джерела відкритого полум’я, наприклад запалені свічки.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:31 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 a48338f88e0a4abd826b7ff22dcf8e22 504139 true true true false 39 1663044 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:31 14 Topic 1 0 504139 301333 39           Якщо ви часто прокидаєтеся надто рано або з головним болем, зменште встановлену інтенсивність світла та/або тривалість імітації світанку.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:31 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 506ce2afa4d64ca5b21bbd34527f031d 504140 true true true false 39 1663045 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:31 14 Topic 1 0 504140 301334 39           Якщо ви часто прокидаєтеся від звукового сигналу, збільште встановлену інтенсивність світла або тривалість імітації світанку.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:15 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 f221f2dc8e3745568e76459370b05450 504141 true true true false 39 1657677 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:15 14 Topic 1 0 504141 263707 39           Якщо у вашій спальні спить ще хтось, ця особа може прокинутися від світла пристрою, навіть якщо перебуває далі від пристрою. Це спричинено відмінностями в чутливості людей до світла.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:15 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 3d3d300d90654597a4cef3e05bbfeaf4 504142 true true true false 39 1657678 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:15 14 Topic 1 0 504142 301335 39           Споживання пристроєм енергії є найнижчим, якщо до порту USB не підключено жодного пристрою, а лампа, радіо та дисплей вимкнені.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T14:53:01 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 995fdcb4fde5457fac76dc4cf1abe9c5 504150 true true true false 15 2110900 Mariska van Ree 2021-08-12T14:53:01 14 Topic 1 0 504150 502837 15           Das Philips Wake-Up Light weckt Sie mit allmählich zunehmendem Licht.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:33 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 d08f7308b2fe4d1bbfa614cb005dbbb7 504152 true true true false 8 2110796 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:33 14 Topic 1 0 504152 502837 8           De Philips Wake-Up Light is bedoeld om u met geleidelijk toenemend licht wakker te maken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:43 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 b798ea78cb2e45228bc2fce28d85a8dd 504154 true true true false 13 2110804 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:43 14 Topic 1 0 504154 502837 13           Wake-Up Light de Philips vous réveille en augmentant progressivement la lumière.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:18 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 27362f58d36649fd8996f25d6d4137e8 504156 true true true false 19 2110813 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:18 14 Topic 1 0 504156 502837 19           La Wake-Up Light di Philips è stata ideata allo scopo di svegliarvi con una luce che aumenta gradualmente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:43 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 2af21ec90924457e80fbe2326005deeb 504158 true true true false 27 2110829 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:43 14 Topic 1 0 504158 502837 27           O Wake-Up Light da Philips destina-se a acordá-lo com uma luz que aumenta de intensidade gradualmente.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:56 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 335eb42432f843558c5871c6e2c289fb 504160 true true true false 35 2110837 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:56 14 Topic 1 0 504160 502837 35           La Wake-Up Light de Philips está diseñada para despertarle con un aumento gradual de la luz.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:13 The Philips Wake-up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 bdd80f8d86934d2aad5c03b52ea58ed1 504162 true true true false 10 1656870 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:13 14 Topic 1 0 504162 502837 10           Philipsi Wake-up Light äratab teid järkjärgult heledamaks muutuva valguse abil.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:14 This is not a general illumination product 255 02f8754d5aad47e68d43440aa48fcb97 504163 true true true false 10 1656872 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:14 14 Topic 1 0 504163 263704 10           Tegemist ei ole üldvalgustustootega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:49 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 e4c5f6b1895342dc990e89f81f79cd0d 504165 true true true false 20 2333213 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:49 14 Topic 1 0 504165 502837 20           Philips Wake-Up Light жарық оятқышы сізді біртіндеп артатын жарықпен оятуға арналған.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:22 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 1f6ed2ba6676434899d5b4cdaec6f6e9 504167 true true true false 7 2110787 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:22 14 Topic 1 0 504167 502837 7           Philips Wake-Up Light er beregnet til at vække dig med gradvist stigende lysintensitet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:44 The Philips Wake-up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 a34535143c904e84ab75310443f4c4b0 504169 true true true false 22 1657145 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:44 14 Topic 1 0 504169 502837 22           Philips Wake-up Light paredzēta jūsu pamodināšanai ar pakāpeniski pieaugošu apgaismojumu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:45 This is not a general illumination product 255 8ed06718abaf45d0b11d091638f3fb12 504170 true true true false 22 1657146 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:45 14 Topic 1 0 504170 263704 22           Produkts nav paredzēts vispārīgam apgaismojumam.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-13T08:37:42 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 59f897b0f6e14a79a8bca0a2655262b8 504173 true true true false 12 2110953 Mariska van Ree 2021-08-13T08:37:42 14 Topic 1 0 504173 502837 12           Philips Wake-Up Light -herätysvalo herättää sinut valon voimistuessa vähitellen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:41 The Philips Wake-up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 b6fec13c898b4845ab5614084037bfa6 504176 true true true false 23 1656909 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:41 14 Topic 1 0 504176 502837 23           „Philips” žadinimo lemputė skirta žadinti palaipsniui didinant šviesos intensyvumą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:42 This is not a general illumination product 255 598b7651848848ce899a128158d4633f 504177 true true true false 23 1656910 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:42 14 Topic 1 0 504177 263704 23           Tai nėra bendrojo apšvietimo produktas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:31 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 d16cf9c71c294661b6f3d06efd90c1a5 504181 true true true false 25 2110821 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:31 14 Topic 1 0 504181 502837 25           Philips Wake-Up Light er laget for å vekke deg med gradvis økende lys.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:56 The Philips Wake-up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 d2adeb17867e47348454cd8e5fd06030 504184 true true true false 26 1656915 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:56 14 Topic 1 0 504184 502837 26           Lampa Philips Wake-up Light umożliwia budzenie się przy stopniowo narastającym świetle.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:56 This is not a general illumination product 255 9361a72a19e444a0a67791bb243895e5 504185 true true true false 26 1656916 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:56 14 Topic 1 0 504185 263704 26           Produkt nie jest przeznaczony do oświetlenia ogólnego.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:11 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 72c62c720a474cfbbeac956f47d2f579 504188 true true true false 36 2110779 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:11 14 Topic 1 0 504188 502837 36           Philips Wake-Up Light gör att du vaknar till ett ljus som ökar gradvis.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:18 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 8f5800c5b5e24af586d0fe709cf98552 504191 true true true false 30 2327880 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:18 14 Topic 1 0 504191 502837 30           Световой будильник Philips Wake-Up Light обеспечивает пробуждение в результате постепенного увеличения яркости света.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:16 The Philips Wake-up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 bd667fcd143e489188262a8fb9c42eb6 504194 true true true false 39 1657680 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:16 14 Topic 1 0 504194 502837 39           Пристрій Wake-up Light від Philips призначений для пробудження світлом, інтенсивність якого поступово збільшується.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:16 This is not a general illumination product 255 31aee8bdaf4941529b739049bf5fcd01 504195 true true true false 39 1657681 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:16 14 Topic 1 0 504195 263704 39           Це не є пристрій для загального освітлення.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T09:59:07 E-HF3532 does not have a radio. 1958 c32d84171640425f95f475f52041a3da 504763 true true true false 0 1658508 Mariska van Ree 2020-04-29T13:09:10 6 Topic 1 0 504763 -1 1           HF3532 does not have a radio.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T09:59:29 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 a5cd0f61307e40a7a12c5d869ba2669c 504764 true true true false 0 1658507 Mariska van Ree 2020-04-29T13:09:10 6 Topic 1 0 504764 -1 1           The light gently prepares your body for waking up at the set time.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:43 Intro_HF35xx Benjamin 1958 e29cf1063c8346699cca546911f28acd 504785 true true true false 7 2069635 Mariska van Ree 2021-06-02T11:40:01 1 Topic 1 0 504785 504762 7           Philips Wake-Up Light vækker dig blidt og behageligt. I tidspunktet for den simulerede solopgang skruer lampen gradvist op for lysstyrken, indtil den når det indstillede niveau, og lysfarven skifter gradvist fra daggryrød til klart dagslys.   Du kan gøre morgenvækningen endnu mere behagelig ved at bruge naturlydene eller FM-radioen*. *     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:43 E-HF3532 does not have a radio. 1958 406f94126ac84c31ba2f971190698ad4 504786 true true true false 7 1660960 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:43 14 Topic 1 0 504786 504763 7           HF3532 er ikke udstyret med radio.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:44 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 1b68ea858bf84483940962956e91697d 504787 true true true false 7 1660961 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:44 14 Topic 1 0 504787 504764 7           Lyset forbereder nænsomt din krop på at vågne på det indstillede tidspunkt.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:23 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 61329ed365d64558ad34df294a9efa92 504788 true true true false 7 2110788 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:23 14 Topic 1 0 504788 504766 7   Virkningerne ved Wake-Up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips Wake-Up Light forbereder dig blidt på at vågne i løbet af de sidste 30 minutter af din søvn. Tidligt om morgenen er øjnene mere følsomme over for lys, end når vi er vågne. I denne periode forbereder de relativt lave lysniveauer i en simuleret naturlig solopgang vores krop på at vågne. Dem, der bruger Philips Wake-Up Light, vågner lettere, føler sig generelt bedre tilpas og mere oplagt om morgenen. Eftersom lysfølsomhed er forskellig fra person til person, kan du indstille lysstyrken af din Wake-Up Light og dermed få den perfekte start på dagen. Du finder flere oplysninger om Wake-Up Light på  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:23 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 f4af668da1b24ec3808861ea2eff8089 504789 true true true false 7 2110790 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:23 14 Topic 1 0 504789 504774 7              Problem  Løsning   Apparatet virker slet ikke.  Måske er adapteren ikke sat korrekt i stikkontakten. Sæt adapteren i stikkontakten.   Måske er stikket er ikke sat rigtigt i apparatet. Sæt det lille stik i lampen.   Måske er der opstået strømsvigt. Kontroller, at strømforsyningen er i orden ved at tilslutte et andet apparat.   Apparatet fungerer korrekt, men pæren tænder ikke længere.  Lampen indeholder en robust LED pære med lang levetid. Hvis lampen mod forventning skulle holde op med at virke, bedes du kontakte din lokale Philips-kundeservice.   Apparatet reagerer ikke, når jeg forsøger at indstille de forskellige funktioner.  Tag adapteren ud af stikkontakten, vent et par minutter, og sæt den i igen.   Lampen tændes ikke, når alarmen går i gang.  Måske har du valgt en lysintensitet, der er for lav. Skru op for lysstyrken i din vækkeprofil (læs mere i brugervejledningen).   Du har måske slukket for alarmen ved en fejl. Alarmikonet vises på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.   Måske er lampen defekt. Kontakt dit lokale Philips Kundecenter.   Lampen lyser ikke op med det samme, når jeg tænder for den.  Dette er normalt. Lysintensiteten fra lampen øges gradvist fra 0 (kun synligt i mørke) op til det angivne niveau. Dett kan tage op til 5 sekunder, afhængigt af det valgte lysniveau.   Jeg kan ikke høre vækkelyden, når alarmen går i gang.  Måske har du valgt et lydniveau, der er for lavt. Hvis du vil skrue op for lydstyrken, kan du skrue op for vækkelyden i din profil (læs mere i brugervejledningen).   Lyden toner ind, når alarmen bliver udløst.   Måske har du slået alarmfunktionen fra. Alarmikonet kan ses på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.   Hvis du har valgt radio som vækkeur, er radioen måske ikke indstillet på en station. Indstil den på en station. Bemærk:     Hvis du har valgt radio som vækkeur, er radioen måske defekt. Bemærk:   Tænd for radioen, efter du har slukket for vækkeuret, for at kontrollere, om radioen virker. Hvis radioen ikke virker, bedes du kontakte din lokale Philips-kundeservice.   Radioen virker ikke. Bemærk:    Lydstyrken er muligvis indstillet for lavt. Skru op for lydstyrken.   Måske er radioen ikke indstillet på en radiostation. Indstil den på en station.   Radioen kan være defekt. Kontakt dit lokale Philips Kundecenter.    Der kommer en knasende lyd fra radioen.  Bemærk:    Måske er radiosignalet svagt. Juster radiofrekvensen (læs mere i brugervejledningen), og/eller ret på antennen. Kontrollér, at antennen er helt rullet ud.   Alarmen gik i gang i går, men ikke i dag.  Måske har du slået alarmfunktionen fra. Alarmikonet kan ses på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.   Måske har du valgt et lydniveau og/eller en lysintensitet, der er for lav. Skru op for lydstyrken og/eller lysstyrken i din vækkeprofil (læs mere i brugervejledningen).   Måske har der været strømsvigt i længere tid, end backupbelysningens varighed. Det indstillede klokkeslæt går tabt. Du skal indstille det korrekte klokkeslæt igen.   Jeg ville bruge snooze-funktionen, men alarmen gik ikke i gang igen efter 9 minutter.  Tryk oven på Wake-Up Light for at vælge snooze. Hvis du trykker på alarmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen vil alarmfunktionen blive deaktiveret.    Lyset vækker mig for tidligt.  Måske er den lysintensitet, du har indstillet, ikke den, der passer bedst til dig. Prøv med en lavere lysintensitet, hvis du vågner for tidligt. Hvis lysintensitet 1 ikke er lav nok, kan du flytte apparatet længere væk fra sengen.   Lyset vækker mig for sent.  Måske er apparatet placeret i lavere højde end dit hoved. Sørg for, at lampen er placeret et sted, hvor lyset ikke blokeres af din seng, dyne eller hovedpude. Sørg også for, at apparatet ikke er placeret for langt væk.   HF3532, HF3531, HF3521: Jeg kan ikke slå funktionen Midnight-lys til eller fra.  Hvis det ikke lykkes at slå funktionen Midnight-lys til eller fra, kan du prøve at slå lidt hurtigere eller langsommere oven på apparatet.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:07 Intro_HF35xx Benjamin 1958 96afa05c1f074f1795e4291ad7324b15 504791 true true true false 12 2069620 Mariska van Ree 2021-06-02T11:32:46 1 Topic 1 0 504791 504762 12           Philips Wake-Up Light -herätysvalo auttaa sinua heräämään entistä miellyttävämmin. Auringonnoususimulaatiolle määritetyn ajan kuluessa lampun valoteho kasvaa määritetylle tasolle, ja valon väri muuttuu aamun syvästä punaisesta kirkkaaksi päivänvaloksi.   Herätyksestä saa vieläkin miellyttävämmän käyttämällä luonnon ääniä tai FM-radiota* herätysäänenä. *     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:07 E-HF3532 does not have a radio. 1958 ac9d4bbad7c64dacaece49aab8ddadfc 504792 true true true false 12 1660762 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:07 14 Topic 1 0 504792 504763 12           Mallissa HF3532 ei ole radiota.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:08 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 8fe5a81dc6ee4f9db6c1bd2d93cd983f 504793 true true true false 12 1660763 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:08 14 Topic 1 0 504793 504764 12           Valo valmistaa elimistöä heräämiseen virkeänä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-13T08:37:42 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 1f0a53a268b3468aaf05eb39197f1ab5 504794 true true true false 12 2110954 Mariska van Ree 2021-08-13T08:37:42 14 Topic 1 0 504794 504766 12   Wake-Up Light -herätysvalon vaikutukset   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips Wake-Up Light -herätysvalo valmistaa elimistöä heräämistä varten unen viimeisen 30 minuutin ajan. Varhain aamulla silmämme ovat herkemmät valolle kuin hereillä ollessamme. Aamun tunteina simuloidun auringonnousun suhteellisen hämärä valo valmistaa elimistöä heräämään virkeänä. Wake-Up Light -herätysvaloa käyttävät heräävät entistä helpommin, ovat aamuisin hyvällä tuulella ja tuntevat olonsa energiseksi. Koska ihmisten valoherkkyys vaihtelee, voit aloittaa päiväsi mahdollisimman miellyttävästi säätämällä Wake-Up Light -herätysvalosi valotehon tasolle, joka sopii juuri sinun valoherkkyydellesi. Lisätietoja Wake-Up Light -herätysvalosta on osoitteessa  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-13T08:37:42 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 fda3a303bc874fa8a5d24584951ee922 504795 true true true false 12 2110956 Mariska van Ree 2021-08-13T08:37:42 14 Topic 1 0 504795 504774 12              Ongelma  Ratkaisu   Laite ei toimi lainkaan.  Verkkolaite ei ehkä ole kunnolla pistorasiassa. Työnnä verkkolaite kunnolla pistorasiaan.   Pistoke ei ehkä ole kunnolla laitteen liitännässä. Työnnä pieni pistoke kunnolla laitteeseen.   On ehkä sattunut sähkökatkos. Tarkista pistorasian toimivuus liittämällä siihen jokin toinen laite.   Laite toimii oikein, mutta lamppu ei enää toimi.  Laitteessa on kestävä LED-lamppu, jonka pitäisi kestää pitkään. Jos lamppu kuitenkin lakkaa toimimasta, ota yhteyttä Philipsin maakohtaiseen kuluttajapalvelukeskukseen.   Laite ei reagoi, kun sen toimintoja yritetään asettaa.  Poista verkkolaite pistorasiasta ja odota muutama minuutti, ennen kuin asetat sen takaisin paikalleen.   Lamppu ei sammu, kun herätys kytketään pois käytöstä.  Olet ehkä asettanut liian matalan valotehotason. Lisää herätysprofiilisi valotehoa (lisätietoja on käyttöoppaassa).   Olet saattanut poistaa herätyksen käytöstä. Näytössä näkyy herätyskuvake, kun herätystoiminto on käytössä.   Laite saattaa olla viallinen. Ota yhteyttä Philipsin kuluttajapalvelukeskukseen.   Lamppu ei syty heti, kun sen virta kytketään.  Tämä on normaalia, valoteho kasvaa asteittain nollasta (näkyy vain pimeässä) määritettyyn valotehoon asti. Tämä voi kestää asetetun valotehotason mukaan jopa 5 sekuntia.   Herätysääntä ei kuulu, kun herätys käynnistyy.  Olet ehkä asettanut liian matalan äänenvoimakkuustason. Voit asettaa korkeamman äänitason lisäämällä herätyksen äänenvoimakkuustasoa herätysprofiilissa (lisätietoja on käyttöoppaassa).   Ääni vaimenee herätyksen aikana.   Ehkä sammutit herätystoiminnon. Herätyskuvake näkyy näytössä, kun herätystoiminto on käytössä.   Jos olet valinnut herätysääneksi radion, radiota ei ehkä ole viritetty kanavalle. Viritä se kanavalle. Huomautus:     Jos olet valinnut herätysääneksi radion, vika voi olla radiossa. Huomautus:   Tarkista radion toiminta avaamalla radio, kun olet kytkenyt herätyksen pois käytöstä. Jos radio ei toimi, ota yhteyttä Philipsin maakohtaiseen kuluttajapalvelukeskukseen.   Radio ei toimi. Huomautus:    Ehkä äänenvoimakkuus on liian alhainen. Lisää äänenvoimakkuutta.   Radiota ei ehkä ole viritetty kanavalle. Viritä se kanavalle.   Radio saattaa olla viallinen. Ota yhteyttä Philipsin kuluttajapalvelukeskukseen.    Radion ääni rätisee.  Huomautus:    Lähetyssignaali saattaa olla heikko. Säädä taajuutta (lisätietoja on käyttöoppaassa) ja/tai muuta antennin asentoa liikuttamalla sitä ympäriinsä. Varmista, että antenni on vedetty kokonaan esille.   Herätys toimi eilen, mutta ei tänään.  Ehkä sammutit herätystoiminnon. Herätyskuvake näkyy näytössä, kun herätystoiminto on käytössä.   Olet saattanut asettaa äänenvoimakkuuden ja/tai valotehon liian alhaiselle tasolle. Lisää äänenvoimakkuutta ja/tai herätysprofiilisi valotehoa (lisätietoja on käyttöoppaassa).   On saattanut ilmetä ajan varmistusaikaa pidempi sähkökatkos. Kellonaika-asetus on hävinnyt. Oikea kellonaika on asetettava uudelleen.   Herätys ei käynnistynyt uudelleen 9 minuutin kuluttua, vaikka aktivoin torkkuherätyksen.  Voit siirtyä torkkutilaan napauttamalla Wake-Up Lightin yläosaa. Jos painat herätyspainiketta, FM-painiketta tai MENU-painiketta, herätystoiminto ei ole enää käytössä.    Valo herättää minut liian aikaisin.  Valitsemasi valoteho ei ehkä ole sinulle sopiva. Kokeile alhaisempaa valotehoa, jos heräät liian aikaisin. Jos valoteho 1 ei ole riittävän alhainen, siirrä laitetta kauemmas sängystä.   Valo herättää minut liian myöhään.  Laite saattaa olla päätäsi matalammalla tasolla. Varmista, että laite on tarpeeksi korkealla, jotta sänky, peitto tai tyyny ei ole valon tiellä. Varmista myös, ettei laite ole liian kaukana.   HF3532, HF3531, HF3521: En pysty ottamaan yövalotoimintoa käyttöön tai poistamaan sitä käytöstä.  Jos et pysty ottamaan yövalotoimintoa käyttöön tai poistamaan sitä käytöstä, yritä napauttaa laitteen yläosaa nopeammin tai hitaammin.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:28 Intro_HF35xx Benjamin 1958 059f04fc42d34f0bada4ae4a18831ec4 504797 true true true false 8 2069636 Mariska van Ree 2021-06-02T11:40:01 1 Topic 1 0 504797 504762 8           Met de Philips Wake-Up Light wordt u op een aangename manier wakker. De lichtintensiteit van de lamp neemt tijdens de ingestelde zonsopkomstsimulatietijd geleidelijk toe tot het ingestelde niveau en de lichtkleur verandert van diep ochtendrood tot helder daglicht.   Wilt u nog aangenamer wakker worden, dan kunt u zich door natuurlijke wekgeluiden of de FM-radio* laten wekken. *     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:28 E-HF3532 does not have a radio. 1958 b48b7c114b8b42029ffc5a4a58efaf5a 504798 true true true false 8 1661251 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:28 14 Topic 1 0 504798 504763 8           Model HF3532 heeft geen radio.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:29 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 44fc62cf90fb4f2e99078f7eae5f3818 504799 true true true false 8 1661252 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:29 14 Topic 1 0 504799 504764 8           Op de ingestelde tijd wordt uw lichaam door het licht langzaam voorbereid op het wakker worden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:33 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 ab47c6888e3a4d11b2c1fc1d714ede6b 504800 true true true false 8 2110797 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:33 14 Topic 1 0 504800 504766 8   De effecten van de Wake-Up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   De Philips Wake-Up Light bereidt uw lichaam rustig voor op het wakker worden tijdens de laatste 30 minuten van uw slaap. Uw ogen zijn in de vroege ochtend gevoeliger voor licht dan wanneer u wakker bent. In deze periode wordt uw lichaam met een lage lichtintensiteit die een natuurlijke zonsopkomst nabootst, gestimuleerd om wakker en actief te worden. Mensen die de Wake-Up Light gebruiken, worden makkelijker wakker, hebben 's ochtends over het algemeen een beter humeur en voelen zich energieker. Omdat de lichtgevoeligheid per persoon verschilt, kunt u de lichtintensiteit van uw Wake-Up Light instellen op een niveau dat past bij uw eigen lichtgevoeligheid, zodat u optimaal aan de dag begint. Ga voor meer informatie over de Wake-Up Light naar  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:34 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 d0b70f9412e74728861fe43ed66b82c9 504801 true true true false 8 2206133 Ieva Datava 2022-01-30T12:46:52 14 Topic 1 0 504801 504774 8              Probleem  Oplossing   Het apparaat doet het helemaal niet.  Misschien zit de adapter niet goed in het stopcontact. Steek de adapter goed in het stopcontact.   Misschien is de stekker niet goed in het apparaat gestoken. Steek de kleine stekker goed in het apparaat.   Misschien is er een stroomstoring. Controleer of de stroomvoorziening naar behoren werkt door een ander apparaat aan te sluiten.   Het apparaat werkt goed, maar de lamp werkt niet meer.  Het apparaat heeft een duurzame LED-lamp die lange tijd meegaat. Als de lamp het onverhoopt toch niet meer doet, kunt u contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land.   Het apparaat reageert niet wanneer ik verschillende functies probeer in te stellen.  Haal de adapter uit het stopcontact en wacht een paar minuten voordat u deze weer in het stopcontact steekt.   De lamp gaat niet aan wanneer de wekfunctie in werking treedt.  Mogelijk hebt u de lichtintensiteit te laag ingesteld. Verhoog de lichtintensiteit in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).   Misschien hebt u de alarmfunctie uitgeschakeld. Het alarmpictogram is zichtbaar op het display als de alarmfunctie is geactiveerd.   Het apparaat is mogelijk defect. Neem contact op met de Philips Klantenservice in uw land.   De lamp gaat niet direct aan wanneer ik deze inschakel.  Dit is normaal. Het licht neemt geleidelijk toe van 0 (alleen zichtbaar in het donker) tot de ingestelde lichtintensiteit. Dit kan tot 5 seconden duren, afhankelijk van de ingestelde lichtintensiteit.   Ik hoor het alarmgeluid niet wanneer het alarm afgaat.  Misschien hebt u het geluid te zacht ingesteld. U kunt het geluid harder instellen door het volume van het wekgeluid te verhogen in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).   Het geluidsvolume neemt geleidelijk toe wanneer het alarm wordt geactiveerd.   U hebt de wekfunctie mogelijk uitgeschakeld. Het wekpictogram wordt weergegeven op het display wanneer de wekfunctie is ingeschakeld.   Als u de radio als wekgeluid hebt gekozen, is de radio mogelijk niet op een station afgestemd. Stem de radio af op een zender. Opmerking:     Als u de radio hebt gekozen als wekgeluid, is de radio mogelijk defect. Opmerking:   Schakel de radio in nadat u het alarm hebt uitgeschakeld om te zien of de radio werkt. Als de radio niet werkt, neemt u contact op met de Philips Klantenservice in uw land.   De radio werkt niet. Opmerking:    Mogelijk hebt u het geluidsvolume te laag ingesteld. Verhoog het geluidsvolume.   Misschien is de radio niet afgestemd op een zender. Stem de radio af op een zender.   De radio is mogelijk kapot. Neem contact op met de Philips Klantenservice in uw land.    Ik hoor kraakgeluiden op de radio.  Opmerking:    Misschien is er een zwak signaal. Pas de frequentie aan (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie) en/of wijzig de stand van de antenne door ermee te bewegen. Zorg dat de antenne helemaal is uitgerold.   Gisteren ging het alarm nog af, maar vandaag niet.  U hebt de wekfunctie mogelijk uitgeschakeld. Het wekpictogram wordt weergegeven op het display wanneer de wekfunctie is ingeschakeld.   Mogelijk hebt u een te laag geluids- en/of lichtintensiteitsniveau ingesteld. Verhoog het volume en/of de lichtintensiteit in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).   Mogelijk is er een stroomstoring geweest die langer duurde dan de back-upduur voor de tijd. De ingestelde kloktijd is verloren gegaan. U moet de juiste kloktijd opnieuw instellen.   Ik wilde sluimeren, maar het alarm ging na 9 minuten niet opnieuw af.  Tik boven op de Wake-Up Light om de sluimertijd in te laten gaan. Als u op de wekfunctieknop, de FM-knop of de MENU-knop drukt, wordt de wekfunctie uitgeschakeld.    Het licht maakt me te vroeg wakker.  Mogelijk hebt u niet een voor u gepast lichtintensiteitsniveau ingesteld. Probeer een lagere lichtintensiteit uit als u te vroeg wakker wordt. Als lichtintensiteit 1 nog niet laag genoeg is, kunt u het apparaat verder weg zetten van uw bed.   Het licht maakt me te laat wakker.  Misschien staat het apparaat lager dan uw hoofd. Zorg dat het apparaat hoog genoeg staat, zodat het licht niet wordt geblokkeerd door uw bed, dekbed of kussen. Zorg er ook voor dat het apparaat niet te ver weg staat.   HF3532, HF3531, HF3521: Ik kan de middernachtlampfunctie niet in- of uitschakelen.  Als het niet lukt de middernachtlamp in of uit te schakelen, kunt u het nogmaals proberen door sneller of langzamer op de bovenkant van het apparaat te tikken.    28 HISTCOMMENT Global update of 'Consumer Care Center' to 'Klantenservice' as per CCEM. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:01 Intro_HF35xx Benjamin 1958 bc65782e4a3a45d2befc6694dc304d13 504803 true true true false 13 2069637 Mariska van Ree 2021-06-02T11:40:02 1 Topic 1 0 504803 504762 13           L'Éveil lumière de Philips adoucit vos réveils. Pendant la durée de simulation du lever de soleil choisie, l'intensité lumineuse de la lampe augmente peu à peu jusqu'au niveau sélectionné et la couleur de la lumière passe des couleurs rougeoyantes de l'aube à la lumière vive du jour.   Pour encore plus de confort, vous pouvez utiliser des sons naturels ou la radio FM* pour vous réveiller. *     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:01 E-HF3532 does not have a radio. 1958 2de32ecdcd1c4fb2a2814be1191fa6f2 504804 true true true false 13 1660742 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:01 14 Topic 1 0 504804 504763 13           Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:02 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 970cdf14b8474e6c935f0003c6e7b291 504805 true true true false 13 1660743 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:02 14 Topic 1 0 504805 504764 13           La lumière prépare doucement votre corps à se réveiller à l'heure programmée.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:44 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 0fc6f631b16a4f998f1505a356cd4be5 504806 true true true false 13 2110805 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:44 14 Topic 1 0 504806 504766 13   Effets de Wake-Up Light.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Wake-Up Light de Philips prépare tout en douceur votre corps au réveil pendant les 30 dernières minutes de sommeil. Tôt le matin, nos yeux sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant cette période, les niveaux de luminosité relativement faibles d’un lever de soleil naturel simulé préparent notre corps au réveil et nous permettent de nous lever du bon pied. Les personnes qui utilisent Wake-Up Light de Philips se lèvent plus facilement, sont de meilleure humeur le matin et ont plus de tonus. Étant donné que la sensibilité à la lumière varie d’une personne à une autre, vous pouvez régler l’intensité lumineuse de l’appareil selon vos préférences pour commencer votre journée du bon pied. Pour plus d’informations sur Wake-Up Light, rendez-vous sur le site  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:45 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 264d2127b14846348220a2f38c224db2 504807 true true true false 13 2110807 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:45 14 Topic 1 0 504807 504774 13              Problème  Solution   L’appareil ne fonctionne pas.  L’adaptateur n’a peut-être pas été correctement inséré dans la prise secteur. Branchez l’adaptateur correctement sur la prise murale.   La fiche n’est peut-être pas correctement insérée dans l’appareil. Insérez la petite fiche correctement dans l’appareil.   Il y a peut-être une panne de courant. Vérifiez si l’alimentation électrique fonctionne en branchant un autre appareil.   L’appareil fonctionne correctement, mais la lampe ne s’allume plus.  L’appareil contient une ampoule DEL à longue durée de vie. Toutefois, si la lampe ne fonctionne plus, contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.   L’appareil ne répond pas lorsque j’essaie de régler différentes fonctions.  Débranchez l’adaptateur de la prise murale et patientez quelques minutes avant de le rebrancher.   La lampe ne s’allume pas lorsque l’alarme se déclenche.  Le niveau de luminosité est peut-être trop faible. Augmentez le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).   Vous avez peut-être éteint la fonction d’alarme. L’icône d’alarme est visible sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.   L’appareil est peut-être défectueux. Contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.   La lampe ne s’allume pas immédiatement lorsque je l’allume.  C’est normal. L’éclairage augmente progressivement de 0 (visible uniquement dans l’obscurité) jusqu’au niveau de luminosité défini. Cela peut prendre jusqu’à 5 secondes selon le niveau de luminosité choisi.   Il n’y aucun son lorsque l’alarme se déclenche.  Le niveau sonore est peut-être trop bas. Pour régler un niveau sonore plus élevé, augmentez le volume du son de réveil dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).   Le son s’atténue lorsque l’alarme se déclenche.   Vous avez peut-être désactivé l’alarme. L’icône de l’alarme apparaît sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.   Si vous avez sélectionné la radio comme sonnerie d’alarme, la radio n’est peut-être pas réglée sur une station. Choisissez-en une. Remarque :     Si vous avez sélectionné la radio comme son d’alarme, il se peut que la radio présente un dysfonctionnement. Remarque :   Désactivez l’alarme, puis allumez la radio pour vérifier si elle fonctionne correctement. Si ce n’est pas le cas, contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.   La radio ne fonctionne pas. Remarque :    Vous avez peut-être réglé le volume sur un niveau trop bas. Augmentez le volume.   La radio n’est peut-être pas réglée sur une station. Choisissez-en une.   La radio est peut-être défectueuse. Contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.    La radio émet des grésillements.  Remarque :    Le signal d’émission est peut-être faible. Ajustez la fréquence (voir le mode d’emploi pour plus d’informations) et/ou modifiez la position de l’antenne en la déplaçant. Vérifiez que vous l’avez complètement déroulée.   L’alarme s’est déclenchée hier, mais pas aujourd’hui.  Vous avez peut-être désactivé l’alarme. L’icône de l’alarme apparaît sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.   Vous avez peut-être défini un niveau sonore et/ou un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Définissez un niveau de volume et/ou un d’intensité lumineuse plus élevé dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).   Il y a peut-être eu une panne de courant qui a duré plus longtemps que la durée de secours. L’heure définie est perdue. Vous devrez de nouveau régler l’heure.   J’ai voulu utiliser la fonction de répétition, mais l’alarme ne s’est pas déclenchée à nouveau au bout de 9 minutes.  Tapotez sur la face supérieure de Wake-Up Light réveil pour répéter l’alarme. Si vous appuyez sur le bouton d’alarme, le bouton FM ou le bouton MENU, la fonction d’alarme sera désactivée.    La lumière me réveille trop tôt.  Vous avez peut-être choisi un niveau d’intensité lumineuse qui ne vous convient pas. Essayez un niveau d’intensité lumineuse inférieur si vous vous réveillez trop tôt. Si l’intensité lumineuse 1 n’est pas suffisamment basse, placez l’appareil plus loin du lit.   La lumière me réveille trop tard.  L’appareil est peut-être placé plus bas que votre tête. Assurez-vous que l’appareil est situé assez haut afin que la lumière ne soit pas occultée par votre lit, votre couette ou votre oreiller. Assurez-vous également que l’appareil n’est pas trop éloigné.   HF3532, HF3531, HF3521 : je ne parviens pas à activer et désactiver la fonction d’éclairage nocturne.  Si vous ne parvenez pas à activer et désactiver la fonction d’éclairage nocturne, essayez d’appuyer plus rapidement ou plus lentement sur le dessus de l’appareil.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:39 Intro_HF35xx Benjamin 1958 eb8dfa28e9f74a3a85692ca1efeea323 504809 true true true false 15 2069493 Mariska van Ree 2021-06-02T11:16:36 1 Topic 1 0 504809 504762 15           Das Philips Wake-Up Light hilft Ihnen, auf angenehmere Weise aufzuwachen. Bei eingestellter Sonnenaufgangssimulation nimmt die Lichtintensität der Lampe allmählich zu, bis die eingestellte Stufe erreicht ist, und die Lichtfarbe geht von einem tiefen Morgenrot zu einem hellen Tageslicht über.  Um das Aufwachen noch angenehmer zu machen, können Sie außerdem natürliche Wecktöne oder das UKW-Radio* verwenden. *     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:39 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 b1697d0eab2d4f1cace5785009aca9d2 504811 true true true false 15 1660951 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:39 14 Topic 1 0 504811 504764 15           Das Licht bereitet Ihren Körper ganz natürlich auf das Aufwachen zur eingestellten Zeit vor.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T14:53:01 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 41ecd9aeb2a840c4baa330f2e6dd6df2 504812 true true true false 15 2110901 Mariska van Ree 2021-08-12T14:53:01 14 Topic 1 0 504812 504766 15   Die Wirkung des Wake-Up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Das Philips Wake-Up Light bereitet ihren Körper in den letzten 30 Minuten des Schlafs sanft auf das Aufwachen vor. In den frühen Morgenstunden sind unsere Augen lichtempfindlicher als während der Wachphasen am Tag. In dieser Phase bereitet sich der Körper dank der relativ geringen Lichtintensität eines simulierten Sonnenaufgangs auf das Aufwachen und Munterwerden vor. Durch die Anwendung des Wake-Up Light werden Sie leichter wach und fühlen sich wohler und energiegeladener. Da die Lichtempfindlichkeit bei jedem Menschen unterschiedlich ist, können Sie die Lichtintensität Ihres Wake-Up Light so einstellen, dass sie Ihrer Lichtempfindlichkeit für einen optimalen Start in den Tag am besten entspricht. Weitere Informationen zum Wake-Up Light finden Sie unter  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T14:53:02 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 1e0500bc9d3848498943d686194f69d1 504813 true true true false 15 2110903 Mariska van Ree 2021-08-12T14:53:02 14 Topic 1 0 504813 504774 15              Problem  Lösung   Das Gerät funktioniert nicht.  Möglicherweise wurde der Adapter nicht richtig in die Steckdose gesteckt. Stecken Sie den Stecker richtig in die Steckdose.   Möglicherweise wurde der Netzstecker nicht richtig in das Gerät gesteckt. Stecken Sie den Gerätestecker ordnungsgemäß in das Gerät.   Möglicherweise liegt ein Stromausfall vor. Überprüfen Sie, ob die Stromversorgung funktioniert, indem Sie ein anderes Gerät an die Steckdose anschließen.   Das Gerät ist in Ordnung, aber die Lampe funktioniert nicht mehr.  Das Gerät verfügt über eine langlebige LED-Lampe, die normalerweise eine lange Zeit hält. Sollte die Lampe jedoch nicht mehr funktionieren, wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.   Das Gerät reagiert nicht, wenn ich verschiedene Funktionen einstellen möchte.  Ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose und warten Sie einige Minuten, bevor Sie ihn wieder einstecken.   Die Lampe leuchtet nicht auf, wenn sich der Wecker einschaltet.  Möglicherweise haben Sie die Lichtintensität zu niedrig eingestellt. Erhöhen Sie die Lichtintensität in Ihrem Weckprofil (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).   Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Wecksymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiv ist.   Möglicherweise ist das Gerät defekt. Wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.   Die Lampe leuchtet nicht sofort, wenn ich sie einschalte.  Dies ist normal, das Licht nimmt allmählich zu von 0 (nur bei Dunkelheit sichtbar) bis zur eingestellten Lichtintensität. Dies kann je nach eingestellter Lichtintensität bis zu 5 Sekunden dauern.   Ich höre den Weckton nicht, wenn der Wecker sich einschaltet.  Möglicherweise haben Sie die Lautstärke zu niedrig eingestellt. Um eine höhere Lautstärke einzustellen, erhöhen Sie die Lautstärke des Wecktons in Ihrem Aufwachprofil (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).   Der Ton wird beim Auslösen des Weckers langsam lauter.   Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Alarmsymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiviert ist.   Wenn Sie das Radio als Weckton ausgewählt haben, haben Sie möglicherweise keinen Radiosender eingestellt. Stellen Sie es auf einen Sender ein. Hinweis:     Wenn Sie das Radio als Weckalarm gewählt haben, ist das Radio möglicherweise defekt. Hinweis:   Überprüfen Sie, ob das Radio funktioniert. Schalten Sie das Radio ein, nachdem Sie den Wecker ausgeschaltet haben. Wenn das Gerät dann immer noch nicht funktioniert, dann kontaktieren Sie den Philips Kundendienst in Ihrem Land.   Das Radio funktioniert nicht. Hinweis:    Möglicherweise haben Sie die Lautstärke zu niedrig eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.   Möglicherweise ist das Radio nicht auf einen Sender eingestellt. Stellen Sie es auf einen Sender ein.   Möglicherweise ist das Radio defekt. Wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.    Das Radio macht Knackgeräusche.  Hinweis:    Möglicherweise ist das Rundfunksignal zu schwach. Stellen Sie die Frequenz ein (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung) und/oder ändern Sie die Position der Antenne, indem Sie sie bewegen. Die Antenne sollte vollständig abgewickelt sein.   Gestern hat sich der Wecker eingeschaltet, aber heute hat er nicht funktioniert.  Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Alarmsymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiviert ist.   Möglicherweise haben Sie die Lautstärke und/oder die Lichtintensität zu niedrig eingestellt. Stellen Sie eine höhere Lautstärke und/oder Lichtintensität in Ihrem Weckprofil ein (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).   Möglicherweise gab es einen Stromausfall, der die Zeitreserve überschritt. Die eingestellte Uhrzeit ist verloren gegangen. In diesem Fall müssen Sie die korrekte Uhrzeit erneut einstellen.   Ich wollte die Schlummerfunktion verwenden, aber der Wecker schaltete sich nach 9 Minuten nicht wieder an.  Tippen Sie auf die Oberseite des Wake-Up Light, um die Schlummerfunktion zu verwenden. Wenn Sie die Alarmtaste, die FM-Taste oder die MENU-Taste drücken, wird die Weckfunktion deaktiviert.    Das Licht weckt mich zu früh.  Möglicherweise ist die eingestellte Lichtintensität nicht für Sie geeignet. Probieren Sie eine niedrigere Lichtintensität aus, wenn Sie zu früh aufwachen. Wenn Lichtintensität 1 nicht niedrig genug ist, stellen Sie das Gerät in größerer Entfernung vom Bett auf.   Das Licht weckt mich zu spät.  Möglicherweise befindet sich das Gerät nicht auf einer Höhe mit Ihrem Kopf. Vergewissern Sie sich, dass sich das Gerät auf einer Höhe befindet, auf der es nicht von Ihrem Bett, Ihrer Bettdecke oder Ihrem Kopfkissen verdeckt wird. Überzeugen Sie sich zudem davon, dass sich das Gerät nicht zu weit von Ihnen weg befindet.   HF3532, HF3531, HF3521: Ich kann die Nachtlichtfunktion nicht ein-/ausschalten.  Wenn Sie das Nachtlicht nicht ein- oder ausschalten können, tippen Sie schneller oder langsamer auf die Oberseite des Geräts.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:34 Intro_HF35xx Benjamin 1958 6d0b35204a3647cc9e9b0cd85326744f 504815 true true true false 19 2069581 Mariska van Ree 2021-06-02T11:25:10 1 Topic 1 0 504815 504762 19           La Wake-Up Light di Philips vi aiuta a svegliarvi più piacevolmente. All'ora di simulazione del sorgere del sole impostata, l'intensità luminosa della lampada aumenta progressivamente fino al livello impostato e il colore della luce varia dal rossastro del primo mattino alla chiara luce del giorno.   Per rendere il risveglio un'esperienza ancora più piacevole, potete usare i suoni della natura o la radio FM*. *     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:35 E-HF3532 does not have a radio. 1958 5ec0cccf271e4ea3a0baef5535787702 504816 true true true false 19 1660940 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:35 14 Topic 1 0 504816 504763 19           Il modello HF3532 non è dotato di radio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:35 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 88c39699c0a94be1bb6b4abaee1dcec9 504817 true true true false 19 1660941 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:35 14 Topic 1 0 504817 504764 19           La luce prepara dolcemente il corpo al risveglio all'ora programmata.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:18 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 db8af126466147c1a321e34560a54363 504818 true true true false 19 2110814 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:18 14 Topic 1 0 504818 504766 19   Gli effetti della Wake-Up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   La Wake-Up Light di Philips prepara gradualmente il corpo al risveglio durante gli ultimi 30 minuti di sonno. Nelle prime ore del mattino gli occhi sono più sensibili alla luce rispetto a quando si è svegli. In questo periodo, l'intensità luminosa relativamente bassa di un'alba naturale simulata prepara il corpo al risveglio e all'attenzione. Le persone che usano la Wake-Up Light si svegliano più facilmente, hanno un umore migliore al mattino e si sentono più energiche. Poiché la sensibilità all'esposizione luminosa varia da persona a persona, potete regolare l'intensità della luce della Wake-Up Light su un livello che corrisponde alla vostra sensibilità per iniziare al meglio la giornata. Per ulteriori informazioni sulla Wake-Up Light, visitate il sito Web  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:19 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 75c3ebf2fda14941bd1a1444575d5d78 504819 true true true false 19 2110816 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:19 14 Topic 1 0 504819 504774 19              Problema  Soluzione   L'apparecchio non funziona.  È possibile che l'adattatore non sia stato inserito correttamente nella presa a muro. Inserite correttamente l'adattatore nella presa di corrente a muro.   È possibile che la spina non sia stata inserita correttamente nell'apparecchio. Inserite correttamente lo spinotto nell'apparecchio.   Potrebbe essersi verificata un'interruzione di corrente. Verificate la presenza di corrente collegando un altro apparecchio.   L'apparecchio funziona correttamente, ma la lampada non funziona più.  L'apparecchio contiene una lampadina a LED che dovrebbe durare per molto tempo. Tuttavia, se la lampada smette di funzionare, contattate il centro assistenza clienti Philips del vostro paese.   L'apparecchio non risponde all'impostazione delle diverse funzioni.  Rimuovete l'adattatore dalla presa a muro e attendete qualche minuto prima di ricollegarlo.   La lampada non si accende quando si attiva la sveglia.  Potrebbe essere stata impostata un'intensità luminosa troppo bassa. Aumentate il livello d'intensità luminosa nel vostro profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).   È possibile che abbiate disattivato la funzione di sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione di sveglia è attiva.   L'apparecchio potrebbe essere difettoso. Rivolgetevi al Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese.   La lampada non si accende subito quando viene attivata.  Questo è normale, in quanto la luce aumenta gradualmente dal livello 0 (visibile solo in condizioni di oscurità) al livello di luminosità impostato. Ciò avviene nell'arco di 5 secondi, a seconda del livello di luminosità impostato.   Quando scatta la sveglia, non viene riprodotto alcun suono.  Potrebbe essere stato impostato un livello sonoro troppo basso. Per impostare un livello sonoro più alto, aumentate il volume del suono della sveglia nel profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).   Il suono si affievolisce quando si attiva l'allarme.   Forse avete disattivato la funzione sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione sveglia è attiva.   Se come sveglia è stata selezionata la radio, è possibile che questa non sia sintonizzata su una stazione. Sintonizzatela su una stazione. Nota:     Se come sveglia è stata selezionata la radio, quest'ultima potrebbe non funzionare correttamente. Nota:   Attivare la radio dopo aver disattivato la sveglia per verificare se la radio funziona correttamente. Se il problema persiste, contattate il centro assistenza clienti Philips del vostro paese.   La radio non funziona. Nota:    È possibile che il volume sia stato impostato su un livello troppo basso. Aumentate il livello del volume.   È probabile che la radio non sia sintonizzata su una stazione. Sintonizzatela su una stazione.   La radio potrebbe essere difettosa. Rivolgetevi al Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese.    La radio produce suoni distorti.  Nota:    Il segnale di trasmissione potrebbe essere debole. Regolate la frequenza (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni) e/o modificate la posizione dell'antenna spostandovi. Assicuratevi di avere srotolato completamente il cavo dell'antenna.   La sveglia si è attivata ieri, ma non oggi.  Forse avete disattivato la funzione sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione sveglia è attiva.   Forse il livello del volume e/o il livello di intensità luminosa sono stati impostati a un livello troppo basso. Aumentate il volume e/o il livello di intensità luminosa nel vostro profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).   Potrebbe essersi verificato un black out che è durato più a lungo del tempo di memorizzazione dell'ora. L'ora impostata viene persa. Dovete reimpostare l'ora corretta.   È stata impostata la funzione Snooze ma la sveglia non è scattata nuovamente dopo 9 minuti.  Per attivare la funzione Snooze, toccate la parte superiore della Wake-Up Light. Se premete il pulsante della sveglia, il pulsante FM o il pulsante MENU, la funzione sveglia verrà disattivata.    La luce mi sveglia troppo presto.  Forse il livello di intensità luminosa impostato è inadatto. Se vi svegliate troppo presto, provate a ridurre il livello di intensità luminosa. Se il livello di intensità luminosa 1 non è abbastanza basso, aumentate la distanza tra l'apparecchio e il letto.   La luce mi sveglia troppo tardi.  L'apparecchio potrebbe essere posizionato a un livello inferiore rispetto alla testa. Verificate che l'apparecchio sia posizionato a un'altezza tale che la luce non sia ostruita dal letto, dal piumone o dal cuscino. Assicuratevi inoltre che l'apparecchio non sia posizionato troppo lontano.   HF3532, HF3531, HF3521: Impossibile attivare/disattivare la funzione della luce notturna.  Se non è possibile attivare o disattivare la luce notturna, provate a toccare velocemente o lentamente la parte superiore del dispositivo.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:54 Intro_HF35xx Benjamin 1958 3ffdfedf7c464e258d4ef1ada0d16b36 504821 true true true false 25 2069638 Mariska van Ree 2021-06-02T11:40:02 1 Topic 1 0 504821 504762 25           Philips Wake-Up Light hjelper deg med å våkne mer behagelig. I den angitte tiden for soloppgangssimulasjon øker lampens lysintensitet gradvis til det innstilte nivået, og lysfargen endres fra dyp morgenrød til sterkt dagslys.   Hvis du vil gjøre oppvåkningen din til en enda mer behagelig opplevelse, kan du bruke naturlige vekkelyder eller FM-radio* å våkne til. *     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:55 E-HF3532 does not have a radio. 1958 d0add8017b054635af7a1e22990ff80d 504822 true true true false 25 1661302 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:55 14 Topic 1 0 504822 504763 25           HF3532 har ikke radio.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:55 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 224b11c101c044b796ec45f17e95d44d 504823 true true true false 25 1661303 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:55 14 Topic 1 0 504823 504764 25           Lyset forbereder kroppen din varsomt på å våkne til det angitte tidspunktet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:31 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 6e67e13e7aea4a438814f8992ad1e092 504824 true true true false 25 2110822 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:31 14 Topic 1 0 504824 504766 25   Effektene av Wake-up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips Wake-Up Light forbereder varsomt kroppen din på å våkne under de siste 30 minuttene av søvnen. I de tidlige morgentimene er øynene våre mer følsomme for lys enn når vi er våkne. I denne perioden forbereder det relativt lave lysnivået fra en simulert naturlig soloppgang kroppen vår på å våkne og komme til bevissthet. Personer som bruker Wake-Up Light, våkner lettere, har generelt et bedre humør på morgenen og føler seg mer opplagte. Ettersom lyssensitiviteten varierer fra person til person, kan du stille inn lysintensiteten på Wake-Up Light til et nivå som passer din lyssensitivitet, slik at du får en optimal start på dagen. Du finner mer informasjon om Wake-Up Light på  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:31 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 26225930365c4a659fd10164c1e217a4 504825 true true true false 25 2110824 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:31 14 Topic 1 0 504825 504774 25              Problem  Løsning   Apparatet virker ikke i det hele tatt.  Adapteren er kanskje ikke satt ordentlig inn i stikkontakten. Sett adapteren ordentlig inn i stikkontakten   Kontakten er kanskje ikke satt ordentlig inn i apparatet. Koble det lille støpselet ordentlig til apparatet.   Kanskje er det et problem med strømmen. Kontroller strømforsyningen ved å koble til et annet apparat.   Apparatet fungerer slik det skal, men lampen virker ikke lenger.  Apparatet inneholder en holdbar LED-lampe som skal vare lenge. Hvis lampen slutter å virke, kontakter du imidlertid Philips' kundeservicesenter i landet ditt.   Apparatet reagerer ikke når jeg prøver å stille inn forskjellige funksjoner.  Fjern adapteren fra stikkontakten og vent i noen minutter før du setter den inn igjen.   Lampen slås ikke på når alarmen går.  Du kan ha angitt en lysintensitetsnivå som er for lavt. Øk lysintensitetsnivået i oppvåkningsprofilen (se brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon).   Du kan ha slått av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises på skjermen når alarmfunksjonen er aktiv.   Det er mulig at apparatet er defekt. Ta kontakt med Philips' kundeservice i landet der du bor.   Lampen lyser ikke umiddelbart når jeg slår den på.  Dette er normalt. Lysstyrken øker gradvis fra 0 (synlig bare når det er mørkt) til angitt lysstyrke. Dette kan ta inntil 5 sekunder, avhengig av angitt lysstyrke.   Jeg hører ingen alarmlyd når alarmen går.  Du kan ha angitt en lydnivå som er for lavt. Hvis du vil angi et høyere lydnivå, øker du volumet for vekkelyden i vekkeprofilen din (se brukerhåndboken for mer informasjon).   Lyden fader inn når alarmen går av.   Kanskje du slo av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises i displayet når alarmfunksjonen er aktiv.   Hvis du valgte radioen som alarmlyd, er det mulig at radioen ikke er innstilt på en stasjon. Still inn en stasjon. Merk:     Hvis du valgte radioen som alarmlyd, er det mulig at radioen er defekt. Merk:   Slå på radioen etter at du har slått av alarmen, for å sjekke om radioen fungerer. Hvis dette ikke hjelper, tar du kontakt med Philips' kundeservicesenter i ditt land.   Radioen virker ikke. Merk:    Kanskje det innstilte volumet er for lavt. Øk volumet.   Kanskje er ikke radioen innstilt på en radiostasjon. Still inn en stasjon.   Radioen kan være defekt. Ta kontakt med Philips' kundeservice i landet der du bor.    Radioen lager en sprakelyd.  Merk:    Sendingssignalet kan være svakt. Juster frekvensen (se brukerhåndboken for mer informasjon) og/eller endre antennens posisjon ved å flytte på den. Kontroller at antennen er helt utfoldet.   Alarmen gikk av i går. Hvorfor gikk den ikke av i dag?  Kanskje du slo av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises i displayet når alarmfunksjonen er aktiv.   Du kan ha angitt en lydnivå og/eller et lysintensitetsnivå som er for lavt. Still inn et høyere volumnivå og/eller lysintensitetsnivå i oppvåkningsprofilen (se brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon).   Det kan ha oppstått strømbrudd som varte lenger enn reservetiden. Klokken har blitt tilbakestilt. Still klokken på nytt.   Jeg ville slumre, men alarmen gikk ikke av på nytt etter ni minutter.  Trykk på toppen av Wake-Up Light for å slumre. Hvis du trykker på alarmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen, blir alarmfunksjonen deaktivert.    Lyset vekker meg for tidlig.  Det kan hende at lysintensitetsnivået du har angitt ikke passer for deg. Prøv et lavere lysintensitetsnivå hvis du våkner for tidlig. Hvis lysintensitet 1 ikke er lavt nok, flytter du apparatet lenger vekk fra sengen.   Lyset vekker meg for sent.  Apparatet kan være plassert på et lavere nivå enn hodet ditt. Forsikre deg om at apparatet er plassert på en slik høyde at lyset ikke blokkeres av sengen, dynen eller puten. Kontroller også at apparatet ikke er plassert for langt unna.   HF3532, HF3531, HF3521: Jeg klarer ikke å slå midnattslysfunksjonen på/av.  Hvis du ikke klarer å slå midnattslyset på eller av, kan du prøve å trykke raskere eller langsommere på toppen av enheten.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:17 Intro_HF35xx Benjamin 1958 88eceb9b5e0f4621b2e48bbe03e19666 504827 true true true false 27 2069607 Mariska van Ree 2021-06-02T11:30:45 1 Topic 1 0 504827 504762 27           O Wake-Up Light da Philips ajuda-o a acordar de forma mais agradável. À hora definida para a simulação do amanhecer, a intensidade da luz aumenta gradualmente até ao nível definido e a cor da luz muda do vermelho escuro da manhã até à luz clara do dia.   Para tornar o despertar uma experiência ainda mais agradável, pode acordar ao som da natureza ou do rádio FM*. *     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:17 E-HF3532 does not have a radio. 1958 5b8aefe50f70452abbcab2cb6fc53af3 504828 true true true false 27 1661218 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:17 14 Topic 1 0 504828 504763 27           O HF3532 não tem rádio.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:17 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 180c58471c164488bfbead316169a86a 504829 true true true false 27 1661219 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:17 14 Topic 1 0 504829 504764 27           A luz prepara gradualmente o seu corpo para despertar à hora definida.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:43 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 b3c97b96c52f4ddb9d2967471e589f67 504830 true true true false 27 2110830 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:43 14 Topic 1 0 504830 504766 27   Os efeitos do Wake-Up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   O Wake-Up Light da Philips prepara gradualmente o seu corpo para o despertar durante os últimos 30 minutos do sono. Ao início da manhã, os nossos olhos estão mais sensíveis à luz do que quando estamos acordados. Durante esse período, a luz de baixa intensidade de um amanhecer simulado prepara o nosso corpo para o despertar e para ficar alerta. As pessoas que utilizam o Wake-Up Light acordam com mais facilidade, estão geralmente mais bem-dispostas durante a manhã e sentem que têm mais energia. Como a sensibilidade à luz varia de pessoa para pessoa, pode definir a intensidade da luz do Wake-Up Light para um nível adequado à sua sensibilidade para começar o dia da melhor forma. Para obter mais informações sobre o Wake-Up Light, visite  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:19 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 1c32dd156fe949ea8b987ba291328713 504831 true true true false 27 1661224 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:19 14 Topic 1 0 504831 381301 27           Este aparelho cumpre os requisitos de segurança da UE relativamente a: IEC 60598: luminárias. IEC 62471: segurança fotobiológica de lâmpadas e de sistemas de lâmpadas. IEC 62368: equipamento tecnológico de comunicação e informação, áudio/vídeo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:43 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 eb0da0c8031448318149ce9b85efa946 504832 true true true false 27 2110832 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:43 14 Topic 1 0 504832 504774 27              Problema  Solução   O aparelho não funciona.  O adaptador pode não ter sido introduzido corretamente na tomada elétrica. Ligue o adaptador corretamente à tomada elétrica.   A ficha pode não ter sido corretamente introduzida no aparelho. Introduza a ficha pequena corretamente no aparelho.   Pode haver uma falha de energia. Verifique se a fonte de alimentação funciona, ligando outro dispositivo.   O aparelho funciona corretamente, mas a lâmpada deixou de funcionar.  O aparelho contém uma lâmpada LED de longa duração. No entanto, se a lâmpada deixar de funcionar, contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país.   O aparelho não responde quando tento configurar diferentes funções.  Desligue o adaptador da tomada elétrica e aguarde alguns minutos antes de o voltar a ligar.   A lâmpada não se acende quando o alarme toca.  Pode ter definido um nível de intensidade de luz demasiado baixo. Aumente o nível de intensidade da luz no seu perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).   Pode ter desligado a função de alarme. O ícone do alarme pode ver-se no visor quando a função de alarme está ativa.   O aparelho poderá ter defeito. Contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips do seu país.   A lâmpada não se acende imediatamente quando a ligo.  Isto é normal: a luz aumenta gradualmente do 0 (apenas visível em ambientes escuro) até ao nível de luz definido. Pode demorar até 5 segundos, consoante o nível de luz definido.   Não ouço o som do alarme quando o alarme dispara.  Pode ter definido um nível de som demasiado baixo. Para definir um nível de som mais elevado, aumente o nível de volume do som de despertar no perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).   O som desvanece-se quando o alarme é acionado.   Pode ter desligado a função do alarme. O ícone do alarme está visível no visor quando a função de alarme está activa.   Se selecionou o rádio como som do alarme, poderá não estar sintonizada uma estação de rádio. Sintonize-o com uma estação. Nota:     Se selecionou o rádio como som do alarme, o rádio poderá ter defeito. Nota:   Ligue o rádio após desligar o alarme para verificar se o rádio funciona. Se não funcionar, contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país.   O rádio não funciona. Nota:    Pode ter definido um volume demasiado baixo. Aumente o nível de volume.   Talvez o rádio não esteja sintonizado com uma estação. Sintonize-o com uma estação.   O rádio pode ter um defeito. Contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips do seu país.    O rádio produz um ruído de crepitação.  Nota:    O sinal de transmissão pode ser fraco. Ajuste a frequência (consulte o manual do utilizador para obter mais informações) e/ou mude a posição da antena. Assegure-se de que esticou completamente a antena.   O alarme disparou ontem mas não disparou hoje.  Pode ter desligado a função do alarme. O ícone do alarme está visível no visor quando a função de alarme está activa.   Pode ter definido um nível de volume e/ou de intensidade de luz demasiado baixo. Aumente o nível do volume e/ou da intensidade de luz no seu perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).   Talvez tenha havido uma falha de energia mais prolongada do que a reserva de manutenção da hora. O relógio perde a hora. Tem de acertar a hora do relógio novamente.   Quis ativar o snooze, mas o alarme não tocou novamente após 9 minutos.  Toque na parte superior do Wake-Up Light para ativar o snooze. Se premir o botão do alarme, o botão FM ou o botão MENU, a função de alarme será desativada.    A luz desperta-me demasiado cedo.  O nível de intensidade da luz que definiu pode não ser adequado para si. Experimente um nível de intensidade de luz mais baixo se acorda demasiado cedo. Se a intensidade de luz 1 não for suficientemente baixa, afaste mais o aparelho da cama.   A luz desperta-me demasiado tarde.  O aparelho pode estar colocado a um nível mais baixo do que a sua cabeça. Certifique-se de que o aparelho está localizado a uma altura em que a luz não seja tapada pela cama, pelo edredão nem pela almofada. Certifique-se igualmente de que o aparelho não está colocado demasiado longe.   HF3532, HF3531, HF3521: Não consigo ligar/desligar a função de luz noturna.  Se não conseguir ligar ou desligar a luz noturna, tente tocar mais rápida ou mais lentamente na parte superior do dispositivo.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:29 Intro_HF35xx Benjamin 1958 aa55630d76de4e118648664f4eefb26b 504834 true true true false 35 2069639 Mariska van Ree 2021-06-02T11:40:02 1 Topic 1 0 504834 504762 35           La luz de despertar Philips le ayuda a despertarse de forma más agradable. En el tiempo establecido de simulación del amanecer, la intensidad de la luz de la lámpara aumenta gradualmente hasta el nivel establecido y el color de la luz cambia del profundo rojo de la mañana a la brillante luz diurna.   Para que el despertar sea una experiencia aún más agradable, puede utilizar sonidos naturales o la radio FM* para despertarse. *     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:30 E-HF3532 does not have a radio. 1958 662a399c099144b89a8ef80d97753c91 504835 true true true false 35 1660929 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:30 14 Topic 1 0 504835 504763 35           El modelo HF3532 no tiene radio.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:30 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 900ddb555c5e4a5b8e82b6257c6e711d 504836 true true true false 35 1660930 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:30 14 Topic 1 0 504836 504764 35           La luz prepara suavemente el cuerpo para despertarse a la hora establecida.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:56 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 b23923490ed84d5195f6c75a98b32f57 504837 true true true false 35 2110838 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:56 14 Topic 1 0 504837 504766 35   Los efectos de Wake-Up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   La Wake-Up Light de Philips prepara suavemente el cuerpo para el despertar durante los últimos 30 minutos de sueño. Por la mañana temprano, nuestros ojos son más sensibles a la luz que cuando estamos despiertos. Durante ese periodo, los niveles de luz relativamente bajos de un amanecer natural simulado preparan nuestro cuerpo para despertarse y estar alerta. Las personas que utilizan la Wake-Up Light se despiertan con mayor facilidad, disfrutan de un mejor humor por la mañana y se sienten con más energía. Dado que la sensibilidad a la luz varía según la persona, la intensidad de la Wake-Up Light se puede ajustar para despertarse en un nivel acorde con su propia sensibilidad y empezar el día con buen pie. Si desea más información sobre Wake-Up Light, visite  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 1afb1a5feced48f9b6c715b5bfb4a642 504838 true true true false 35 1660935 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 14 Topic 1 0 504838 381301 35           Este aparato cumple los requisitos de seguridad de la UE para: IEC 60598: Luminarias IEC 62471: Seguridad fotobiológica de lámparas y sistemas de las lámparas IEC 62368: Equipos de tecnología de audio/vídeo, información y comunicación.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:56 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 b601f6e655b84e4cb5b7edad00d21bab 504839 true true true false 35 2110840 Mariska van Ree 2021-08-12T13:56:56 14 Topic 1 0 504839 504774 35              Problema  Solución   El aparato no funciona.  Es posible que no se haya introducido el adaptador en la toma de corriente. Enchufe el adaptador correctamente a la toma de corriente.   Es posible que la clavija no esté correctamente conectada al aparato. Enchufe la clavija pequeña al aparato correctamente.   Es posible que se haya interrumpido el suministro eléctrico. Compruebe si la toma de corriente funciona conectando otro aparato.   El aparato funciona correctamente, pero la lámpara ya no funciona.  El aparato contiene una lámpara LED duradera que debe durar mucho tiempo. No obstante, si la lámpara deja de funcionar, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.   El aparato no responde cuando intento configurar diferentes funciones.  Retire el adaptador de la toma de corriente y espere unos minutos antes de volver a insertarlo.   La lámpara no se enciende cuando se activa la alarma.  Puede que haya ajustado un nivel de intensidad de luz demasiado bajo. Aumente el nivel de intensidad de la luz en su perfil de despertador (consulte el manual del usuario para obtener más información).   Es posible que haya desconectado la función de alarma. El icono de la alarma está visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa.   Puede que el aparato esté defectuoso. Póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.   La lámpara no se enciende directamente al conectarla.  Esto es normal, la luz aumenta gradualmente de 0 (solo visible en la oscuridad) al nivel de luz establecido. Esto puede tardar hasta 5 segundos según el nivel de luz establecido.   No se oye el sonido de la alarma cuando esta se activa.  Puede que haya ajustado un nivel de sonido demasiado bajo. Para ajustar un nivel de sonido más alto, aumente el nivel de volumen del sonido de despertar en el perfil de despertar (consulte el manual de usuario para obtener más información).   El sonido se emite gradualmente cuando se activa la alarma.   Puede que haya desactivado la función de alarma. El icono de la alarma puede verse en la pantalla cuando esta función está activa.   Si ha seleccionado la radio como sonido de alarma, tal vez la radio no esté sintonizada en una emisora. Sintonice una emisora. Nota:     Si ha seleccionado la radio como sonido para la alarma, la radio podría estar defectuosa. Nota:   Encienda la radio después de haber apagado la alarma para comprobar si funciona. Si esto no funciona, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.   La radio no funciona. Nota:    Puede que haya ajustado el nivel de volumen demasiado bajo. Aumente el nivel del volumen.   Es posible que no haya ninguna emisora de radio sintonizada. Sintonice una emisora.   Puede que la radio esté defectuosa. Póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.    La radio produce un sonido crepitante.  Nota:    Es posible que la señal de radio sea débil. Ajuste la frecuencia (consulte el manual del usuario para obtener más información) o cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.   La alarma se activó ayer, pero no lo ha hecho hoy.  Puede que haya desactivado la función de alarma. El icono de la alarma puede verse en la pantalla cuando esta función está activa.   Quizás ha ajustado un nivel de volumen o de intensidad de luz que es demasiado bajo. Establezca un nivel de volumen o un nivel de intensidad de luz más alto en su perfil de despertar (consulte el manual del usuario para obtener más información).   Tal vez hubo un corte de energía que duró más que la reserva de tiempo. Se pierde la hora del reloj establecido. Debe ajustar la hora del reloj correcta de nuevo.   Quería que se repitiera la alarma, pero no se activó de nuevo transcurridos 9 minutos.  Toque la parte superior de la Wake-Up Light para que la alarma se repita. Si pulsa los botones de alarma, FM o MENU (Menú), se desactivará la función de alarma.    La luz me despierta demasiado temprano.  Es posible que el nivel de intensidad de la luz que ha ajustado no sea adecuado para usted. Pruebe un nivel de intensidad de luz inferior si se despierta demasiado pronto. Si la intensidad de luz 1 no es lo bastante baja, aleje más el aparato de la cama.   La luz me despierta demasiado tarde.  Es posible que el aparato esté situado a una altura por debajo del nivel de la cabeza. Asegúrese de que el aparato esté situado a una altura a la que la cama, el edredón o la almohada no bloqueen la luz. Asegúrese también de que el aparato no está colocado demasiado lejos.   HF3532, HF3531, HF3521: No puedo encender o apagar la función de luz nocturna.  Si no puede encender o apagar la luz nocturna, pruebe a tocar la parte superior del dispositivo más rápido o más despacio.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 Intro_HF35xx Benjamin 1958 83c59023e41b48769b2b147f519383ce 504841 true true true false 36 2069640 Mariska van Ree 2021-06-02T11:40:03 1 Topic 1 0 504841 504762 36           Philips Wake-Up Light hjälper dig att vakna på ett behagligare sätt. Under den tid som ställts in för att simulera soluppgång ökar lampans ljusstyrka gradvis till den inställda nivån och ljusfärgen ändras från djupt morgonrött till starkt dagsljus.   Du kan göra uppvaknandet ännu behagligare genom att använda naturliga väckningsljud eller FM-radion* att vakna till. *     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 E-HF3532 does not have a radio. 1958 2e0c295060794c5e8a8b7c2a3db73d5e 504842 true true true false 36 1660749 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 14 Topic 1 0 504842 504763 36           HF3532 har ingen radio.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:04 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 0532192e9f734e0e895de125c4e7ad28 504843 true true true false 36 1660752 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:04 14 Topic 1 0 504843 504764 36           Ljuset förbereder försiktigt din kropp för att vakna vid den inställda tiden.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:11 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 7d15183f612947da9611076762bed489 504844 true true true false 36 2110780 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:11 14 Topic 1 0 504844 504766 36   Wake-Up Lights effekter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips Wake-Up Light förbereder varsamt din kropp på att vakna under sömnens sista 30 minuter. Tidigt på morgonen är våra ögon mer känsliga för ljus än när vi är vakna. Under den tiden förbereds kroppen på att vakna av de relativt låga ljusnivåer som en simulerad soluppgång ger. Personer som använder Wake-Up Light vaknar lättare, har generellt sett ett bättre morgonhumör och känner sig mer energiska. Eftersom känsligheten varierar från person till person kan du ställa in ljusintensiteten hos Wake-Up Light på en nivå som stämmer överens med din ljuskänslighet, så att du kan få bästa möjliga start på dagen. Mer information om Wake-Up Light finns på  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:11 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 671ab49d98f341dc8e40a2ec4c76cbe1 504845 true true true false 36 2110782 Mariska van Ree 2021-08-12T13:50:11 14 Topic 1 0 504845 504774 36              Problem  Lösning   Apparaten fungerar inte alls.  Adaptern har kanske inte satts in ordentligt i vägguttaget. Sätt in adaptern ordentligt i vägguttaget.   Stickkontakten kanske inte har satts in ordentligt i apparaten. Sätt i den lilla kontakten ordentligt i apparaten.   Det kanske är strömavbrott. Kontrollera att strömförsörjningen fungerar genom att ansluta en annan apparat.   Apparaten fungerar som den ska men lampan fungerar inte längre.  Apparaten innehåller en hållbar LED-lampa som bör hålla länge. Om lampan ändå slutar fungera kontaktar du Philips kundtjänst i ditt land.   Apparaten reagerar inte när jag försöker ställa in olika funktioner.  Ta ut adaptern ur vägguttaget och vänta några minuter innan du sätter i den igen.   Lampan tänds inte när larmet startar.  Du kanske har ställt in en för låg nivå på ljusstyrkan. Öka ljusintensitetsnivån i väckningsprofilen (mer information finns i användarhandboken).   Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas på skärmen när larmfunktionen är aktiv.   Apparaten kanske är trasig. Kontakta Philips kundtjänst i ditt land.   Lampan tänds inte direkt när jag tänder den.  Detta är normalt. Ljuset ökar gradvis från 0 (endast synligt i mörker) till den inställda ljusnivån. Detta kan ta upp till 5 sekunder, beroende på ljusinställningen.   Jag hör inte larmljudet när larmet startar.  Du kanske har ställt in en för låg ljudnivå. Om du vill ha en högre ljudnivå ökar du volymen på väckningsljudet i din väckningsprofil (mer information finns i användarhandboken).   När larmet går tonas ljudet in.   Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas i teckenfönstret när larmfunktionen är aktiv.   Om du har valt radio som larmljud kanske radion inte är inställd på någon kanal. Ställ in den på en radiokanal. Obs!     Om du har valt radio som larmljud kanske radion är trasig. Obs!   Sätt på radion när du har stängt av larmet för att kontrollera om radion fungerar. Om den inte fungerar kontaktar du Philips kundtjänst i ditt land.   Radion fungerar inte. Obs!    Du kanske har ställt in volymen på en för låg nivå. Höj volymen.   Radion kanske inte är inställd på en radiokanal. Ställ in den på en radiokanal.   Radion kan vara trasig. Kontakta Philips kundtjänst i ditt land.    Det sprakar i radion.  Obs!    Sändningssignalen är kanske svag. Justera frekvensen (mer information finns i användarhandboken) och/eller ändra antennens position genom att flytta runt den. Se till att du har lindat upp antennkabeln fullständigt.   Larmet gick igång igår, men inte idag.  Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas i teckenfönstret när larmfunktionen är aktiv.   Du kanske har ställt in en volymnivå och/eller ljusintensitet som är för låg. Ställ in en högre volymnivå och/eller ljusintensitetsnivå i väckningsprofilen (mer information finns i användarhandboken).   Det kan ha varit ett strömavbrott som varade längre än backuptiden. Den inställda klocktiden har förlorats. Du måste ställa in rätt klocktid igen.   Jag ville använda snooze-funktionen, men larmet gick inte på igen efter 9 minuter.  Tryck på toppen av Wake-Up Light för att använda snooze-funktionen. Larmfunktionen avaktiveras om du trycker på larmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen.    Ljuset väcker mig för tidigt.  Du kanske har ställt in en nivå på ljusstyrkan som inte passar dig. Prova en lägre ljusintensitetsnivå om du vaknar för tidigt. Om ljusstyrka 1 inte är tillräckligt låg kan du flytta apparaten längre bort från sängen.   Ljuset väcker mig för sent.  Apparaten kanske är placerad på en lägre nivå än huvudet. Se till att apparaten står så att ljuset inte blockeras av sängen, täcket eller kudden. Se också till att apparaten inte är placerad för långt bort.   HF3532, HF3531, HF3521: Det går inte att slå på/av funktionen nattbelysning.  Om du inte kan slå på eller av nattbelysningen kan du prova att trycka på ovansidan av enheten snabbare eller långsammare.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:00 Intro_HF35xx Benjamin 1958 868b9df737ae459d91011fd27628b161 504848 true true true false 10 1663005 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:00 14 Topic 1 0 504848 504762 10           Philipsi Wake-up Light aitab teil meeldivamalt ärgata. Teie poolt valitud päikesetõusu imiteerimise hetkel hakkab lambi valgustugevus järk-järgult suurenema, et saavutada seadistatud tase, ja valguse värvus muutub varahommikusest punasest säravaks päevavalguseks.   Ärkamise veelgi meeldivamaks muutmiseks võite äratamiseks kasutada looduslikke äratushelisid või FM-raadiot*. *     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:00 E-HF3532 does not have a radio. 1958 ef6c0f8c86044c8f8f7611893fe04f4c 504849 true true true false 10 1663006 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:00 14 Topic 1 0 504849 504763 10           Mudelil HF3532 ei ole raadiot.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:00 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 c58349cffbe741e398595ec8af33c078 504850 true true true false 10 1663007 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:00 14 Topic 1 0 504850 504764 10           Valgus valmistab tasapisi teie keha seadistatud ajal ärkamiseks ette.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-12T06:38:20 The effects of the Wake-up Light HF35xx 1958 30e09fb529da452bbe52d23650497bc1 504851 true true true false 10 1679118 Marijke Semmelink 2020-05-28T05:30:18 14 Topic 1 0 504851 504766 10   Wake-up Lighti efektid   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philipsi Wake-up Light valmistab tasapisi teie keha seadistatud ajal ärkamiseks ette viimase 30 uneminuti jooksul. Varajastel hommikutundidel on silmad valgusele tundlikumad kui ärkveloleku ajal. Selle perioodi jooksul valmistab imiteeritud loodusliku päikesetõusu suhteliselt nõrk valgus meie keha ärkamiseks ja virgumiseks ette. Wake-up Lighti kasutavatel inimestel on hommikul kergem ärgata, neil on hommikul parem üldine meeleolu ja nad tunnevad ennast energilisemana. Kuna inimestel on erinev valgustundlikkus, saate päeva optimaalseks alustamiseks seadistada Wake-up Lighti valguse tugevuse vastavalt oma valgustundlikkusele. Lisateavet Wake-up Lighti kohta vt saidilt  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:02 Safety and compliance (heading only) 254 2541576b2c7648028debadfe7aa0be96 504852 true true true false 10 1663012 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:02 14 Topic 1 0 504852 264205 10   Ohutus ja vastavus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:03 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 4bb9a4f5a4a244e594e36953d68e3898 504853 true true true false 10 1663013 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:03 14 Topic 1 0 504853 381301 10           See seade vastab järgmistele EL-is kehtivate ohutusstandardite nõuetele: IEC 60598: Valgustid. IEC 62471: Lampide ja lambisüsteemide fotobioloogiline ohutus. IEC 62368: Audio-video, info- ja sidetehnikaseadmed.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-12T06:38:20 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 c478aa9d7b104892bf8795bb72fbfcb2 504854 true true true false 10 1667275 Mariska van Ree 2020-05-12T06:38:20 14 Topic 1 0 504854 504774 10              Probleem  Lahendus   Seade ei hakka tööle.  Adapter ei ole võib-olla korralikult seinakontakti sisestatud. Sisestage adapter korralikult seinakontakti.   Pistik pole võib-olla korralikult seadmesse sisestatud. Sisestage väike pistik korralikult seadmesse.   Tekkinud on võib-olla elektririke. Kontrollige elektrivõrku, ühendades sellega mõne teise seadme.   Seade toimib korralikult, kuid lamp enam ei toimi.  Seadmes on vastupidav LED-lamp, mis peaks kestma kaua aega. Kui lamp siiski enam ei põle, pöörduge oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusesse.   Seade ei reageeri, kui ma proovin seadistada erinevaid funktsioone.  Tõmmake adapter seinakontaktist välja, oodake mõni minut ja pistke siis uuesti seinakontakti.   Lamp ei lülitu sisse, kui äratushelin tööle hakkab.  Võib-olla seadistasite liiga nõrga valgustugevuse. Suurendage valgutugevust oma äratusprofiilis (vt lisateavet kasutusjuhendist).   Võib-olla lülitasite äratusfunktsiooni välja. Kui äratusfunktsioon on aktiivne, siis on ekraanil kuvatud äratuse ikoon.   Võib-olla on seade rikkis. Pöörduge oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusesse.   Lamp ei sütti pärast sisselülitamist kohe põlema.  See on normaalne, valgus muutub heledamaks järk-järgult alates 0-st (nähtav ainult pimedas) kuni seadistatud valgustasemeni. See võib võtta kuni 5 sekundit olenevalt seadistatud valgustasemest.   Äratuse töölehakkamisel pole äratuseheli kuulda.  Võib-olla seadistasite liiga nõrga helitugevuse. Tugevama helitaseme seadistamiseks suurendage äratusheli tugevust oma äratusprofiilis (vt lisateavet kasutusjuhendist).   Äratushelina töölehakkamisel heli vaibub.   Võimalik, et lülitasite äratusfunktsiooni välja. Äratuse ikoon on pärast äratusfunktsiooni aktiveerimist ekraanil näha.   Kui valisite äratusheliks raadio, siis pole võib-olla raadio jaamale häälestatud. Häälestage raadio jaamale. Märkus.     Kui valisite äratusheliks raadio, siis võib raadio rikkis olla. Märkus.   Lülitage pärast äratushelina väljalülitamist raadio sisse ja kontrollige, kas raadio töötab. Kui ei tööta, võtke ühendust oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusega.   Raadio ei tööta. Märkus.    Olete võib-olla helitugevuse liiga nõrgaks seadistanud. Suurendage helitugevust.   Võib-olla pole raadio jaamale häälestatud. Häälestage raadio jaamale.   Raadio võib olla rikkis. Pöörduge oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusesse.    Raadio teeb krabisevat häält.  Märkus.    Raadiolevi signaal võib olla nõrk. Korrigeerige sagedust (vt lisateavet kasutusjuhendist) ja/või muutke antenni suunda, liigutades seda ümber raadio. Veenduge, et antenn oleks täielikult lahti keritud.   Äratus lülitus eile välja, aga täna mitte.  Võimalik, et lülitasite äratusfunktsiooni välja. Äratuse ikoon on pärast äratusfunktsiooni aktiveerimist ekraanil näha.   Võib-olla seadistasite liiga nõrga heli- ja/või valgustugevuse. Seadistage oma äratusprofiilis suurem heli- ja/või valgutugevus (vt lisateavet kasutusjuhendist).   Võib-olla toimus elektrikatkestus, mis kestis kauem kui varutoite töötamise aeg. Seadistatud kellaaeg on kaduma läinud. Teil tuleb õige kellaaeg uuesti seadistada.   Soovisin äratust edasi lükata, kuid seade ei äratanud uuesti 9 minuti pärast.  Äratuse edasilükkamiseks vajutage Wake-up Lighti ülemisele osale. Kui vajutate äratushelina nuppu, FM-nuppu või menüünuppu, siis äratusfunktsioon desaktiveeritakse.    Valgus äratab mind liiga vara.  Võib-olla pole seadistatud valgustugevus teie jaoks sobiv. Kui ärkate liiga vara, proovige nõrgemat valgustugevust. Kui 1. valgustugevus pole piisavalt nõrk, viige seade voodist kaugemale.   Valgus äratas mind liiga hilja.  Võib-olla asub seade teie peast madalamal tasandil. Veenduge, et seade asuks sellisel kõrgusel, kus voodi, tekk ega padi ei varjaks valgust. Samuti veenduge, et seade ei oleks liiga kaugel.   HF3532, HF3531, HF3521: Mul ei õnnestu kesköötule funktsiooni sisse/välja lülitada.  Kui teil ei õnnestu kesköötule funktsiooni sisse või välja lülitada, proovige seadme ülemisele osale vajutada kiiremini või aeglasemalt.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:11 Intro_HF35xx Benjamin 1958 e3b883cf158344688223df3ba706caa6 504856 true true true false 20 2069657 Mariska van Ree 2021-06-02T11:49:23 1 Topic 1 0 504856 504762 20           Philips Wake-Up Light шамы жағымдырақ оянуға көмектеседі. Орнатылған күннің шығуына ұқсату уақытында шамның жарық қарқындылығы орнатылған деңгейге дейін біртіндеп артады және тек кейбір түрлерде жарық түсі терең таңғы қызыл түстен ашық күндізгі жарыққа өзгереді.   Жақсы ояну үшін табиғи ояту дыбыстарын немесе FM радиосын* пайдалана аласыз. *     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:11 E-HF3532 does not have a radio. 1958 5f93a67820ca4d38b572b2454018de3c 504857 true true true false 20 1663018 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:11 14 Topic 1 0 504857 504763 20           HF3532 нұсқасында радио жоқ.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:11 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 b2c7accc12b9408bb3f6c0395ad1218f 504858 true true true false 20 1663019 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:11 14 Topic 1 0 504858 504764 20           Жарық ағзаңызды орнатылған уақытта оятуға дайындайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:50 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 822f02c0585d42228ed32d9d15e058a5 504859 true true true false 20 2333214 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:50 14 Topic 1 0 504859 504766 20   Wake-Up Light жарық оятқышының әсерлері   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips Wake-Up Light жарық оятқышы ұйқының соңғы 30 минутында денеңізді оянуға ақырындап дайындайды. Таңертең ерте көздеріміз оянған күйге қарағанда жарыққа көбірек сезімтал болады. Бұл мерзімде үлгіленген табиғи күн шығыстың төмен жарық деңгейлері ағзаңызды оятуға және ескертуге дайындайды. Wake-Up Light жарық оятқышын пайдаланатын адамдар әдеттегіден жеңіл оянып, таңертеңгі көңіл-күйлері көтеріңкі және күш-қуаты жоғарырақ болады. Жарыққа сезімталдық әр адамда әртүрлі болғандықтан, күніңіз жақсы басталуы үшін, Wake-Up Light жарық оятқышының жарық қарқындылығын жарыққа сезімталдық деңгейіңізге сәйкес келетіндей орната аласыз. Wake-Up Light жарық оятқышы жөнінде қосымша ақпарат алу үшін  www.philips.com веб-сайтын қараңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:51 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 c46290c3ff7246b8b9954b171ac8efb1 504860 true true true false 20 2333217 Ieva Datava 2022-07-21T15:49:51 14 Topic 1 0 504860 504774 20              Мәселе  Шешім   Құрылғы жұмыс жасамайды.  Мүмкін адаптер қабырға розеткасына дұрыс салынбаған шығар. Адаптерді розеткаға дұрыстап жалғаңыз   Құралға тыныс дұрыс салынбаған сияқты. Кішкентай ашаны құрылғыға дұрыстап салыңыз.   Қуат ақаулы болуы мүмкін. Қуаттың бар екендігін басқа құралды қосу арқылы тексеріңіз.   Құрал дұрыс жұмыс жасайды, бірақ оның шамы бұзылып қалған.  Құрылғыда ұзақ уақытқа созылуы тиіс мықты ЖШД шамы бар. Дегенмен, шам жұмыс істеуді тоқтатса, еліңіздегі Philips тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласыңыз.   Түрлі қызметтерді реттеу кезінде құрал әрекет етпейді.  Адаптерді қабырға розеткасынан ажыратыңыз және қайта қоспастан бұрын бірнеше минут күтіңіз.   Оятқыш дыбыс қосылғанда жарық өшіп қалады.  Тым төмен жарық қарқындылығы деңгейіне орнатылуы мүмкін. Ояту профилінде жарық қарқындылығының деңгейін арттырыңыз (қосымша ақпарат алу үшін пайдаланушы нұсқаулығын қараңыз).   Дабыл функциясы өшірілген сияқты. Дабыл функциясы белсенді болса, дисплейде дабыл белгішесі көрінеді.   Құрылғы зақымданған болуы мүмкін. Еліңіздегі Philips тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласыңыз.   Шамды қосқан кезде ол бірден қосылмайды.  Бұл — қалыпты жағдай, жарық 0-ден (тек қараңғы жағдайларда көрінеді) орнатылған жарық деңгейіне дейін біртіндеп артады. Орнатылған жарық деңгейіне байланысты бұған ең көбі 5 секунд кетуі мүмкін.   Оятқыш қосылғанда ешбір дыбыс естілмейді.  Тым төмен дыбыс деңгейіне орнатылуы мүмкін. Жоғарырақ дыбыс деңгейін орнату үшін ояту профилінде ояту дыбысының деңгейін арттырыңыз (қосымша ақпарат алу үшін пайдаланушы нұсқаулығын қараңыз).   Дабыл іске қосылған кезде дыбыс өшеді.   Мүмкін оятар функциясын өшірген боларсыз. Оятар белгішесі оятар функциясы белсенді кезде дисплейде көрінеді.   Егер дабыл дыбысы ретінде радионы таңдаған болсаңыз, радио станцияға бапталмауы мүмкін. Оны станцияға баптаңыз. Ескертпе:     Егер дабыл дыбысы ретінде радионы таңдаған болсаңыз, радиода ақау болуы мүмкін. Ескертпе:   Дабылды өшіргеннен кейін радио түймесін басып, радионың жұмыс істейтінін тексеріңіз. Ол жұмыс істемесе, еліңіздегі Philips тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласыңыз.   Радио жұмыс жасамайды. Ескертпе:    Мүмкін сіз дыбысы деңгейін тым төмен параметрге орнатқан боларсыз. Дыбыс деңгейін арттырыңыз.   Радио станцияға бапталмауы мүмкін. Оны станцияға баптаңыз.   Радио ақаулы болуы мүмкін. Еліңіздегі Philips тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласыңыз.    Радиодан шытырлаған дыбыс шығады.  Ескертпе:    Хабар тарату сигналы әлсіз сияқты. Жиілікті реттеп (қосымша ақпарат алу үшін пайдаланушы нұсқаулығын қараңыз), антеннаны қозғалтумен орнын өзгертіңіз. Антенна толығымен босатылғанына көз жеткізіңіз.   Оятқыш дабылы кеше іске қосылды. Бүгін неге қосылмады?  Мүмкін оятар функциясын өшірген боларсыз. Оятар белгішесі оятар функциясы белсенді кезде дисплейде көрінеді.   Тым төмен дыбыс деңгейіне және жарық қарқындылығы деңгейіне орнатылуы мүмкін. Ояту профилінде жоғарырақ дыбыс деңгейін және/немесе жарық қарқындылығының деңгейін орнатыңыз (қосымша ақпарат алу үшін пайдаланушы нұсқаулығын қараңыз).   Қуат ақаулығы сақтық уақыттан да ұзаққа созылуы мүмкін. Орнатылған сағат уақыты жоғалды. Дұрыс сағат уақытын қайта орнатуыңыз керек.   Дыбысты қайталағым келді, бірақ оятар 9 минуттан кейін өшпеді.  Кейінге қалдыру үшін Wake-Up Light жарық оятқышының үстін түртіңіз. Дабыл түймесін, FM түймесін немесе MENU (Мәзір) түймесін бассаңыз, дабыл функциясы өшеді.    Жарық мені тым ерте оятады.  Сіз орнатқан жарық қарқындылығы деңгейі сізге сәйкес келмеуі мүмкін. Тым ерте оянсаңыз, төмен жарық қарқындылығы деңгейін пайдаланып көріңіз. 1-ші жарық қарқындылығының төмендігі жеткілікті болмаса, құралды төсектен алысырақ жылжытыңыз.   Жарық мені тым кеш оятады.  Құрал басыңыздан төмен деңгейге орналасқан болуы мүмкін. Құрал жарықтың төсекпен, көрпемен немесе жастықпен бөгеттелмейтіндей биіктікте орналасқанына көз жеткізіңіз. Сонымен қатар, құралдың тым алыс орналаспағанына көз жеткізіңіз.   HF3532, HF3531, HF3521: Түн ортасы жарығы функциясын қоса/өшіре алмаймын.  Түн ортасы жарығын қосу немесе өшіру мүмкін болмаса, құрылғы үстін жылдамырақ немесе баяуырақ соғып көріңіз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:20 Intro_HF35xx Benjamin 1958 9f646dafd77240d99fb02872d24a0859 504862 true true true false 22 1663027 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:20 14 Topic 1 0 504862 504762 22           Ar Philips Wake-up Light pamosties būs daudz patīkamāk. Iestatītajā saullēkta simulācijas laikā lampas gaismas intensitāte pakāpeniski palielinās līdz iestatītajam līmenim, bet gaismas krāsa mainās no rīta sārtās uz spilgtu dienasgaismu.   Lai pamošanās būtu patīkamāka, varat izmantot dabiskas pamošanās skaņas vai FM radio* kā pamošanās skaņu. *     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:20 E-HF3532 does not have a radio. 1958 91a69031473642bdad61c5e03f085852 504863 true true true false 22 1663028 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:20 14 Topic 1 0 504863 504763 22           HF3532 nav radioraidītāja.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:21 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 8d4e253d476a47a882cabf5764d17353 504864 true true true false 22 1663029 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:21 14 Topic 1 0 504864 504764 22           Gaisma pamazām sagatavo jūsu ķermeni, lai jūs pamostos iestatītajā laikā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:34 The effects of the Wake-up Light HF35xx 1958 113d6ba1bf4f4bddaa06ec4be3ac8715 504865 true true true false 22 1679136 Marijke Semmelink 2020-05-28T05:32:51 14 Topic 1 0 504865 504766 22   Wake-up Light efekti   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips Wake-up Light pamazām sagatavo jūsu ķermeni, lai jūs pamostos miega pēdējo 30 minūšu laikā. Agrās rīta stundās mūsu acis ir jutīgākas pret gaismu nekā tad, kad esam pamodušies. Šajā periodā simulēta, dabīgā saullēkta relatīvi zemās gaismas līmenis sagatavo mūsu ķermeni pamošanās brīdim un aktivitātei. Cilvēki, kas lieto Wake-up Light, pamostas vieglāk, tiem ir labāks noskaņojums no rīta un tie ir enerǵiskāki. Gaismjutīgums ir individuāls, tādēļ jūsu Wake-up Light gaismas intensitāti varat iestatīt atbilstoši jūšu gaismas jutīgumam, lai nodrošinātu optimālu dienas sākumu. Plašāku informāciju par Wake-up Light skatiet vietnē  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:22 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 1039e2631e864d4bae931781eda1ebda 504867 true true true false 22 1663035 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:22 14 Topic 1 0 504867 381301 22           Šī ierīce atbilst ES drošības prasībām par: IEC 60598: gaismekļi. IEC 62471: fotobioloģiskā lampu un lampu sistēmu drošība. IEC 62368: audio/video, informācijas un komunikācijas tehnoloģijas nodaļa.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:34 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 dfe935159e324856a4cb9a7d636ba242 504868 true true true false 22 1668165 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:34 14 Topic 1 0 504868 504774 22              Problēma  Risinājums   Ierīce nedarbojas.  Iespējams, ka adapteris nav līdz galam iesprausts sienas kontaktligzdā. Iespraudiet adapteri sienas kontaktligzdā pareizi.   Iespējams, kontaktdakša nav pareizi iesprausta sienas kontaktligzdā. Pievienojiet mazo spraudni ierīcei pareizi.   Iespējams, notikusi strāvas padeves kļūda. Pārbaudiet, vai notiek elektrības padeve, pievienojiet citu elektroierīci.   Ierīce darbojas pareizi, tomēr lampa vairs nedarbojas.  Ierīce ir aprīkota ar LED lampu, kurai jādarbojas ilgu laiku. taču, ja lampa pārstāj darboties, sazinieties ar Philips klientu apkalpošanas centra darbiniekiem savā valstī.   Iestatot atšķirīgas funkcijas, ierīce nereaģē.  Atvienojiet adapteri no sienas kontaktligzdas un gaidiet pāris minūtes, pirms to atkārtoti ievietot.   Ieslēdzoties modinātājam, lampa neieslēdzas.  Iespējams, tika iestatīts pārāk zems gaismas intensitātes līmenis. Palieliniet gaismas intensitātes līmeni savā pamošanās profilā (papildinformāciju skatiet lietotāja rokasgrāmatā).   Iespējams, ir izslēgta modinātāja funkcija. Kad modinātājam aktivizēta snauda, displejā ir redzama modinātāja ikona.   Iespējams, ierīce ir bojāta. Sazinieties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī.   Lampa neiedegas uzreiz pēc tās ieslēgšanas.  Tas ir normāli, apgaismojums pamazām palielinās no 0 (redzams tikai tumsā) līdz iestatītajam gaismas līmenim. Tas atkarībā no iestatītā gaismas līmeņa var ilgt līdz pat 5 sekundes.   Ieslēdzoties modinātājam, neieslēdzas tā skaņa.  Iespējams, tika iestatīts pārāk zems skaņas līmenis. Lai iestatītu augstāku skaņas līmeni, palieliniet pamošanās skaņas skaļuma līmeni savā pamošanās profilā (papildinformāciju skatiet lietotāja rokasgrāmatā).   Skaņa pamazām apklust, kad ir aktivizēta trauksme.   Iespējams, esat izslēdzis modinātāja funkciju. Kad modinātāja funkcija ir aktivizēta, displejā redzama modinātāja ikona.   Ja kā modinātāja signālu izvēlējāties radio, iespējams, radio nav noskaņots uz staciju. Iestatiet radio raidstaciju. Piezīme.     Ja esat atlasījis radio kā modinātāja skaņu, iespējams, ka radio ir bojāts. Piezīme.   Ieslēdziet radio pēc modinātāja izslēgšanas, lai pārliecinātos, ka tas darbojas. Ja tas nedarbojas, sazinieties ar Philips klientu apkalpošanas centra darbiniekiem savā valstī.   Radio nedarbojas. Piezīme.    Iespējams, Jūsu iestatītais skaļums ir pārāk zems. Palieliniet skaļuma līmeni.   Iespējams, radio nav iestatīta raidstacija. Iestatiet radio raidstaciju.   Radio varētu būt bojāts. Sazinieties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī.    Radio rada sprakšķēšanai līdzīgu skaņu.  Piezīme.    Iespējams, apraides signāls ir vājš. Regulējiet frekvenci (papildinformāciju skatiet lietotāja rokasgrāmatā) un/vai mainiet antenas novietojumu, to kustinot. Pārliecinieties, vai antena ir pilnībā atritināta. Pārliecinieties, ka antena ir pilnībā iztīta.   Vakar modinātājs ieslēdzās. Taču šodien tas neieslēdzās.  Iespējams, esat izslēdzis modinātāja funkciju. Kad modinātāja funkcija ir aktivizēta, displejā redzama modinātāja ikona.   Iespējams, tika iestatīts pārāk zems skaļuma un/vai gaismas intensitātes līmenis. Palieliniet skaļumu un/vai gaismas intensitātes līmeni savā pamošanās profilā (papildinformāciju skatiet lietotāja rokasgrāmatā).   Iespējams, notika strāvas padeves pārtraukums, kas ilga vairāk nekā laika dublējums. Iestatītais pulksteņa laiks tiek zaudēts. Jums ir atkārtoti jāiestata pareizais pulksteņa laiks.   Es vēlējos aktivizēt snaudu, taču modinātājs nezvanīja vēlreiz pēc 9 minūtēm.  Pieskarieties Wake-up Light augšpusei, lai iestatītu snaudu. Modinātāja funkcija tiks deaktivizēta, nospiežot modinātāja, FM vai MENU pogu.    Gaisma pamodina pārāk agri.  Iespējams, iestatītais gaismas intensitātes līmenis jums nav atbilstošs. Ja pamostaties pāragri, samaziniet gaismas intensitātes līmeni. Ja gaismas intensitāte 1 nav pietiekami zema, pārvietojiet ierīci prom no gultas.   Gaisma pamodina pārāk vēlu.  Iespējams, ierīce atrodas zemāk nekā jūsu galva. Pārliecinieties, ka ierīce atrodas tādā augstumā, ka tās gaismu nenobloķē gulta, sega vai spilvens. Tāpat pārliecinieties, ka ierīce nav novietota pārāk tālu.   HF3532, HF3531, HF3521: Nevaru ieslēgt/izslēgt naktslampiņas funkciju.  Ja nevarat ieslēgt vai izslēgt naktslampiņas funkciju, mēģiniet tās augšdaļai pieskarties ātrāk vai lēnāk.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:34 Intro_HF35xx Benjamin 1958 0f3b76e333804a449596d16b0a52acb2 504870 true true true false 23 1661757 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:34 14 Topic 1 0 504870 504762 23           „Philips“ žadinimo lemputė padės jums pabusti smagiau. Nustatytu saulėtekio laiku lemputės šviesos intensyvumas po truputį didėja iki nustatyto lygio, o šviesos spalva keičiasi iš sodrios ryto raudonos į šviesią dienos šviesą.   Norėdami, kad žadinimas būtų dar malonesnis, galite pasirinkti jus pažadinančius natūralius žadinimo garsus arba FM radiją*. *     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:37 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 e6f5725a02d54e62a589958b0ed48993 504875 true true true false 23 1661765 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:37 14 Topic 1 0 504875 381301 23           Šis prietaisas atitinka ES saugos reikalavimus dėl: IEC 60598: šviestuvai. IEC 62471: Fotobiologinė lempų ir lempų sistemų sauga. IEC 62368: Garso / vaizdo, informacijos ir ryšių technologijų įranga.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-12T06:38:26 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 434bed6269f642af82b164a1444281dc 504876 true true true false 23 1667281 Mariska van Ree 2020-05-12T06:38:26 14 Topic 1 0 504876 504774 23              Problema  Sprendimas   Prietaisas neveikia.  Gali būti, kad adapteris buvo netinkamai įkištas į sieninį elektros lizdą. Tinkamai įkiškite kištuką į sieninį elektros lizdą   Galbūt kištukas netinkamai įkištas į prietaisą. Tinkamai įkiškite mažą kištuką į prietaisą.   Galbūt nutrūkęs elektros tiekimas. Patikrinkite, ar elektros lizdas veikia, įjungę į jį kitą prietaisą.   Prietaisas veikia tinkamai, tačiau nebeveikia lemputė.  Prietaise sumontuota patvari LED lemputė, kuri turi neperdegti ilgai. Tačiau jei lemputė nebeveikia, kreipkitės į savo šalies „Philips“ klientų aptarnavimo centrą.   Prietaisas nereaguoja kai bandau nustatyti kitas funkcijas.  Atjunkite adapterį nuo maitinimo lizdo sienos ir palaukę kelias minutes vėl prijunkite.   Žadintuvui suveikus lemputė neužsidega.  Gali būti, kad nustatytas per žemas šviesos intensyvumo lygis. Padidinkite šviesos intensyvumą savo žadinimo profilyje (jei reikia daugiau informacijos, žr. naudotojo vadovą).   Gali būti, kad išjungėte žadintuvo funkciją. Suaktyvinus žadintuvo funkciją ekrane pasirodo žadintuvo piktograma.   Gal prietaisas yra su defektais. Lempai sugedus kreipkitės į savo šalies „Philips“ klientų aptarnavimo centrą.   Lemputė neužsidega iškart, kai ją įjungiu.  Tai įprasta, šviesa laipsniškai didėja nuo 0 (matoma tik tamsiomis sąlygomis) iki nustatyto šviesos lygio. Tai gali užtrukti iki 5 sekundžių, priklausomai nuo nustatyto šviesos lygio.   Aš negirdžiu žadintuvo garso, kai jis suveikia.  Gali būti, kad nustatytas per žemas garsumo lygis. Jei norite nustatyti didesnį garsumą, žadinimo profilyje padidinkite žadinimo garso garsumo lygį (jei reikia daugiau informacijos, žr. naudotojo vadovą).   Suveikus žadintuvui garsumas mažėja.   Gali būti, kad išjungėte žadintuvo funkciją. Suaktyvinus žadintuvo funkciją ekrane pasirodo žadintuvo piktograma.   Jei kaip žadintuvo garsą pasirinkote radiją, galbūt radijuje nenustatyta stotis. Nustatykite stotį. Pastaba.     Jei kaip žadintuvo garsą pasirinkote radiją, radijas gali būti su defektais. Pastaba.   Išjungę žadintuvą, patikrinkite, ar radijas veikia jį įjungdami. Jei tai beveikia, susisiekite su „Philips“ klientų aptarnavimo centru jūsų šalyje.   Radijas neveikia. Pastaba.    Galbūt nustatėte per mažą garsumo lygį. Padidinkite garsumo lygį.   Galbūt radijuje nenustatyta stotis. Nustatykite stotį.   Gali būti sugedęs radijas. Lempai sugedus kreipkitės į savo šalies „Philips“ klientų aptarnavimo centrą.    Radijas skleidžia traškančius garsus.  Pastaba.    Galbūt transliuojamas silpnas signalas. Pakoreguokite dažnį (jei reikia daugiau informacijos, žr. naudotojo vadovą) ir (arba) pakeiskite antenos padėtį pajudindami ją. Įsitikinkite, kad iki galo ištraukėte anteną.   Vakar žadintuvas suveikė, tačiau jis nesuveikė šiandien.  Gali būti, kad išjungėte žadintuvo funkciją. Suaktyvinus žadintuvo funkciją ekrane pasirodo žadintuvo piktograma.   Gali būti, kad nustatytas per žemas garsumo ir (arba) šviesos intensyvumo lygis. Žadinimo profilyje nustatykite aukštesnį garsumo ir (arba) šviesos intensyvumo lygį (jei reikia daugiau informacijos, žr. naudotojo vadovą).   Galbūt elektros tiekimas buvo dingęs ilgesniam laikui, nei veikė atsarginis maitinimas. Prarastas nustatytas laikas. Vėl turite nustatyti teisingą laiką.   Norėjau žadintuvą atidėti, tačiau po 9 min. žadintuvas vėl neskambėjo.  Kad snaustų, bakstelėkite žadinimo lemputės viršutinę dalį. Paspaudus žadintuvo mygtuką, FM mygtuką arba MENU (meniu) mygtuką, žadintuvo funkcija bus išjungta.    Šviesa prikelia mane per anksti.  Gali būti, kad nustatytas šviesos intensyvumo lygis jums netinka. Jei atsibundate per anksti, išbandykite mažesnį šviesos intensyvumo lygį. Jei 1 šviesos intensyvumo lygis nepakankamas, perkelkite prietaisą toliau nuo lovos.   Šviesa prikelia mane per vėlai.  Gali būti, kad prietaisas yra žemesniame lygyje nei jūsų galva. Įsitikinkite, kad prietaisas įrengtas aukštyje, kuriame jo skleidžiamos šviesos neblokuoja jūsų lova, antklodė arba pagalvė. Taip pat įsitikinkite, ar prietaisas ne per toli.   HF3532, HF3531, HF3521: Negaliu įjungti / išjungti naktinės lempelės funkcijos.  Jei jums nepavyksta įjungti / išjungti naktinės lempelės, pabandykite greičiau arba lėčiau bakstelėti prietaiso viršutinę dalį.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:24 Intro_HF35xx Benjamin 1958 e48d02c8cfb74eea987deb733ca4fa90 504878 true true true false 26 1660916 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:24 14 Topic 1 0 504878 504762 26           Lampa Philips Wake-up Light zapewnia większy komfort budzenia. Podczas ustawionej symulacji wschodu słońca lampa stopniowo zwiększa natężenie światła do ustawionego poziomu, a kolor światła zmienia się od głębokiej czerwieni poranka do jasnego światła dziennego.   Aby budzenie było jeszcze przyjemniejsze, mogą mu towarzyszyć odgłosy przyrody lub dźwięki radia FM*. *     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:24 E-HF3532 does not have a radio. 1958 acb7da6607c44498b85b04dc0c1cee15 504879 true true true false 26 1660917 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:24 14 Topic 1 0 504879 504763 26           Model HF3532 nie jest wyposażony w radio.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:25 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 6d5ffdd47b854f3b9c6be73a8c5ac389 504880 true true true false 26 1660918 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:25 14 Topic 1 0 504880 504764 26           Emitowane światło łagodnie przygotowuje organizm do obudzenia się o ustawionej godzinie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-12T06:38:30 The effects of the Wake-up Light HF35xx 1958 7aabf1fe7f814a40b64e4ca61ba6e227 504881 true true true false 26 1679145 Marijke Semmelink 2020-05-28T05:34:11 14 Topic 1 0 504881 504766 26   Efekty działania lampy Wake-up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Podczas ostatnich 30 minut snu lampa Philips Wake-up Light łagodnie przygotowuje organizm do przebudzenia. We wczesnych godzinach porannych nasze oczy są bardziej wrażliwe na światło, niż po przebudzeniu. W tym czasie światło o względnie słabym natężeniu, które symuluje wschód słońca, przygotowuje organizm do przebudzenia i podjęcia aktywności. Osoby używające lampy Wake-up Light mają mniejsze trudności z obudzeniem się, ogólnie lepszy nastrój i więcej energii po wstaniu z łóżka. Ponieważ poszczególne osoby charakteryzują się różną wrażliwością na światło, lampa Wake-up Light umożliwia dostosowanie jego natężenia do indywidualnych potrzeb. Więcej informacji na temat urządzenia Wake-up Light można znaleźć na stronie  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:27 Safety and compliance (heading only) 254 e5b30e1cc1aa4c66889a6a4bd1c74c65 504882 true true true false 26 1660923 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:27 14 Topic 1 0 504882 264205 26   Bezpieczeństwo i zgodność z przepisami   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:27 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 81a8810084bc4e9a98f75bd89c7dc5ae 504883 true true true false 26 1660924 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:27 14 Topic 1 0 504883 381301 26           To urządzenie jest zgodne z wymogami dotyczącymi bezpieczeństwa w UE w zakresie: IEC 60598: opraw oświetleniowych. IEC 62471: bezpieczeństwa fotobiologicznego lamp i systemów lampowych. IEC 62368: sprzętu audio/wideo, informacyjnego i komunikacyjnego.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-12T06:38:30 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 f95c593113424224b790bafac42f562b 504884 true true true false 26 1667287 Mariska van Ree 2020-05-12T06:38:30 14 Topic 1 0 504884 504774 26              Problem  Rozwiązanie   Urządzenie nie działa.  Być może zasilacz nie został prawidłowo podłączony do gniazdka elektrycznego. Podłącz zasilacz do gniazdka elektrycznego w prawidłowy sposób.   Być może wtyczka nie jest prawidłowo podłączona do urządzenia. Podłącz małą wtyczkę do urządzenia w prawidłowy sposób.   Mogła wystąpić awaria zasilania. Sprawdź, czy w gniazdku jest napięcie, podłączając do niego inne urządzenie.   Urządzenie działa prawidłowo, ale nie działa lampa.  Urządzenie zawiera trwałą lampę LED, która powinno działać przez długi czas. Jeśli jednak lampa przestanie działać, skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju.   Urządzenie nie reaguje, gdy próbuję ustawić różne funkcje.  Wyjmij zasilacz z gniazdka elektrycznego i odczekaj kilka minut przed jego ponownym podłączeniem.   Lampa nie zapala się w momencie uruchomienia budzika.  Być może ustawiony poziom natężenia światła jest zbyt niski. Zwiększ poziom natężenia światła w profilu budzenia (więcej informacji znajdziesz w instrukcji obsługi).   Być może wyłączono funkcję budzika. Ikona budzika jest widoczna na wyświetlaczu, gdy funkcja budzika jest aktywna.   Być może urządzenie jest uszkodzone. Skontaktować się z centrum obsługi klienta firmy Philips w danym kraju.   Lampa nie zapala się natychmiast po włączeniu.  To normalne, że natężenie światła stopniowo zwiększa się od 0 (widoczne tylko w ciemności) do ustawionej intensywności. Może to potrwać do 5 sekund, w zależności od ustawionego natężenia światła.   W momencie włączenia się budzika nie słychać dźwięku.  Być może ustawiony poziom dźwięku jest zbyt niski. Aby ustawić wyższy poziom dźwięku, zwiększ głośność dźwięku budzenia w profilu budzenia (więcej informacji znajdziesz w instrukcji obsługi).   Po włączeniu budzika poziom dźwięku stopniowo rośnie.   Być może wyłączono funkcję budzika. Ikona budzika jest widoczna na wyświetlaczu, gdy funkcja budzika jest aktywna.   Jeżeli jako dźwięk budzika wybrano radio, możliwe, że radio nie jest dostrojone do żadnej stacji. Należy je dostroić. Uwaga:     Jeżeli jako dźwięk budzika wybrano radio, możliwe, że radio jest uszkodzone. Uwaga:   Po wyłączeniu budzika włącz radio, aby sprawdzić, czy działa. Jeśli nie, skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju.   Radio nie działa. Uwaga:    Być może ustawiony poziom głośności jest zbyt niski. Zwiększ poziom głośności.   Być może radio nie jest dostrojone do danej stacji. Należy je dostroić.   Radio może być uszkodzone. Skontaktować się z centrum obsługi klienta firmy Philips w danym kraju.    Z radia dobiega trzeszczący odgłos.  Uwaga:    Być może sygnał stacji jest słaby. Wyreguluj częstotliwość (więcej informacji znajdziesz w instrukcji obsługi) i/lub zmień położenie anteny, poruszając nią wokoło. Sprawdź, czy antena została całkowicie rozwinięta.   Wczoraj budzik uruchomił się prawidłowo, ale nie włączył się dzisiaj.  Być może wyłączono funkcję budzika. Ikona budzika jest widoczna na wyświetlaczu, gdy funkcja budzika jest aktywna.   Być może ustawiony poziom głośności i/lub poziom natężenia światła jest zbyt niski. Ustaw wyższy poziom głośności i/lub poziom natężenia światła w profilu budzenia (więcej informacji znajdziesz w instrukcji obsługi).   Być może nastąpiła przerwa w dostawie prądu dłuższa niż czas podtrzymania zasilania. Ustawienie zegara zostaje utracone. Trzeba ponownie ustawić prawidłowy czas zegara.   Chciałem(-am) włączyć funkcję drzemki, ale budzik nie włączył się ponownie po upływie 9 minut.  Dotknij górnej części lampy Wake-up Light, aby włączyć funkcję drzemki. Jeśli naciśniesz przycisk budzika, przycisk radia FM lub przycisk MENU, funkcja budzika zostanie wyłączona.    Światło budzi mnie zbyt wcześnie.  Być może ustawiony poziom natężenia światła jest dla Ciebie niewłaściwy. Jeżeli budzisz się za wcześnie, spróbuj zmniejszyć poziom natężenia światła. Jeżeli poziom natężenia światła 1 nie jest wystarczająco niski, odsuń urządzenie dalej od łóżka.   Światło budzi mnie zbyt późno.  Być może urządzenie znajduje się niżej niż Twoja głowa. Upewnij się, że urządzenie znajduje się na takiej wysokości, aby łóżko, kołdra lub poduszka nie zasłaniały światła. Upewnij się również, że urządzenie nie znajduje się zbyt daleko.   Modele HF3532, HF3531, HF3521: Nie mogę włączyć/wyłączyć funkcji światła nocnego.  Jeżeli nie możesz włączyć lub wyłączyć światła nocnego, spróbuj stukać w górną część urządzenia szybciej lub wolniej.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:47 Intro_HF35xx Benjamin 1958 306db82e67e744c2b56d7288cfa74c47 504886 true true true false 30 2069644 Mariska van Ree 2021-06-02T11:41:17 1 Topic 1 0 504886 504762 30           Световой будильник Philips Wake-Up Light поможет начать день с хорошим настроением! С наступлением времени, указанного для имитации восхода солнца, интенсивность света лампы начинает постепенно увеличиваться до установленного уровня и цвет освещения меняется с глубокого красного, характерного для рассвета, на яркий дневной.   Чтобы сделать пробуждение максимально приятным, в качестве сигнала будильника можно установить звуки природы или мелодию с FM-радиостанции.* *     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:47 E-HF3532 does not have a radio. 1958 59520573c2b94f1cb1e57e756bbc19fe 504887 true true true false 30 1660731 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:47 14 Topic 1 0 504887 504763 30           В модели HF3532 нет радио.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:48 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 26753f92aa234f63ab1f293f044c1cd5 504888 true true true false 30 1660732 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:48 14 Topic 1 0 504888 504764 30           Свет мягко подготавливает организм к пробуждению в заданное время.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:19 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 d4527cceae754e029d4754171b590e63 504889 true true true false 30 2327881 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:19 14 Topic 1 0 504889 504766 30   Эффекты будильника Wake-Up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Световой будильник Philips Wake-Up Light мягко подготавливает организм к пробуждению за 30 минут до установленного времени. В утренние часы глаза более чувствительны к воздействию света, чем при отходе ко сну. В течение этого периода относительно низкий уровень света при имитации естественного восхода солнца подготавливает организм к пробуждению и восприятию сигнала будильника. Люди, использующие будильник Wake-Up Light, просыпаются гораздо легче, с лучшим настроением по утрам и более бодрыми. Так как чувствительность к свету индивидуальна, уровень яркости будильника Wake-Up Light можно настроить в соответствии с вашими предпочтениями. Начните день в прекрасном расположении духа! Дополнительно о будильнике Wake-Up Light см. на веб-сайте  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:20 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 89cea028a1c24b848c21943a0aabe45f 504890 true true true false 30 2327884 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:20 14 Topic 1 0 504890 504774 30              Проблема  Способы решения   Прибор не включается.  Возможно, блок питания неправильно вставлен в розетку электросети. Подключите адаптер к розетке электросети надлежащим образом.   Возможно, штекер неправильно вставлен в устройство. Правильно вставьте маленький штекер в устройство.   Возможно, имеется нарушение в сети питания. Проверьте исправность сети электропитания, подключив какой-нибудь другой электроприбор.   Прибор работает правильно, но светильник не горит.  Устройство оснащено долговечной светодиодной лампой, которая прослужит вам долгое время. Однако если лампа перестанет работать, обратитесь в центр поддержки потребителей Philips в вашей стране.   Прибор не реагирует на попытки изменения настроек функций.  Отключите адаптер от розетки электросети и подождите несколько минут, прежде чем вставить его обратно.   При срабатывании будильника лампа не загорается.  Возможно, был установлен слишком низкий уровень яркости. Увеличьте уровень интенсивности света в профиле пробуждения (дополнительную информацию см. в руководстве пользователя).   Возможно, вы отключили функцию будильника. На дисплее отображается значок будильника, когда функция будильника является активной.   Возможно, прибор неисправен. Обратитесь в местный центр поддержки потребителей Philips.   Светильник не загорается сразу после включения.  Это нормально, яркость света постепенно увеличивается от 0 (можно увидеть только в темноте) до заданного уровня. Данный процесс может занять до 5 секунд в зависимости от установленного уровня яркости.   Я не слышу сигнала будильника при его срабатывании.  Возможно, был установлен слишком низкий уровень громкости. Для установки более высокого уровня громкости, увеличьте громкость сигнала пробуждения в вашем профиле пробуждения (дополнительную информацию см. в руководстве пользователя).   При срабатывании будильника звук постепенно становится тише.   Возможно, вы отключили функцию будильника. Если функция будильника включена, на дисплее отображается соответствующий значок.   Если в качестве сигнала будильника выбрано радио, возможно, в нем не настроена радиостанция. Настройтесь на радиостанцию. Примечание.     Если в качестве сигнала будильника установлено радио, возможно, неисправен радиоприемник. Примечание.   Включите радиоприемник после выключения будильника для проверки его работы. Если радио не работает, обратитесь в местный центр поддержки потребителей Philips.   Радио не работает. Примечание.    Возможно, вы установили слишком низкий уровень громкости. Увеличьте уровень громкости.   Возможно, радио не настроено на радиостанцию. Настройтесь на радиостанцию.   Радиоприемник может быть неисправен. Обратитесь в местный центр поддержки потребителей Philips.    Радио звучит с потрескивающим звуком.  Примечание.    Возможно, слишком слабый радиосигнал. Настройте частоту (дополнительную информацию см. в руководстве пользователя) и/или поверните антенну и измените ее положение. Проверьте, полностью ли развернута антенна.   Будильник сработал вчера, а сегодня не срабатывает.  Возможно, вы отключили функцию будильника. Если функция будильника включена, на дисплее отображается соответствующий значок.   Возможно, был установлен слишком низкий уровень громкости и/или интенсивности света. Установите более высокий уровень громкости и/или интенсивности освещения в профиле пробуждения (дополнительную информацию см. в руководстве пользователя).   Возможно, произошел сбой электропитания, превысивший возможности резервной системы. Произошел сброс времени, настроенного на часах. В этом случае необходимо снова установить время на часах.   На будильнике был включен режим отложенного сигнала, но он не сработал повторно по прошествии 9 минут.  Нажмите на верхнюю часть светового будильника Wake-Up Light, чтобы отложить сигнал. Если нажать кнопку будильника, кнопку FM или кнопку MENU, функция будильника будет отключена.    Я просыпаюсь раньше установленного времени будильника.  Возможно, вы установили неприемлемый для вас уровень интенсивности света. Установите более низкий уровень интенсивности света, если вы просыпаетесь слишком рано. Если интенсивность света, равная 1, окажется недостаточно низкой, поместите прибор дальше от кровати.   Я просыпаюсь позже установленного времени будильника.  Возможно, прибор установлен ниже уровня расположения вашей головы. Прибор необходимо установить на такой высоте, чтобы свет не блокировался кроватью, одеялом или подушкой. Также убедитесь, что прибор не установлен слишком далеко.   HF3532, HF3531, HF3521: Не удается включить функцию включения/выключения ночника.  Если не удается включить функцию включения/выключения ночника, попробуйте нажимать на верхнюю часть устройства быстрее или медленнее.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:30 Intro_HF35xx Benjamin 1958 8c0ae8dada9744b0bf36700739a89e0c 504892 true true true false 39 2069646 Mariska van Ree 2021-06-02T11:41:44 1 Topic 1 0 504892 504762 39           Будильник Wake-Up Light від Philips зробить пробудження приємнішим. У встановлений час імітації світанку інтенсивність світла лампи поступово збільшуватиметься до вибраного рівня, а колір світла змінюватиметься від насиченого ранкового червоного до яскравого денного.   А щоб прокидатися стало ще приємніше, ви можете налаштувати відтворення звуків природи або FM-радіо*. *     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:30 E-HF3532 does not have a radio. 1958 8779d1aaa3d349e09c41e52f5aaa53b1 504893 true true true false 39 1663040 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:30 14 Topic 1 0 504893 504763 39           У моделі HF3532 немає радіо.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:30 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 f7ce8401d1804c39b3ddfb873adf3e91 504894 true true true false 39 1663041 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:30 14 Topic 1 0 504894 504764 39           Світло повільно підготує організм до пробудження у встановлений час.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:19 The effects of the Wake-up Light HF35xx 1958 39784325bf484f15a977c20a659acce7 504895 true true true false 39 1679163 Marijke Semmelink 2020-05-28T05:37:27 14 Topic 1 0 504895 504766 39   Ефекти будильника Wake-up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Будильник Wake-up Light від Philips повільно готує організм до пробудження протягом останніх 30 хвилин сну. У перші години ранку наші очі чутливіше реагують на світло, ніж удень. У цей час відносно слабке світло, подібне до світанкового, готує організм до пробудження та активності. Wake-up Light допомагає легше прокидатися, мати кращий настрій вранці та бути енергійнішим протягом дня. Різні люди мають різну чутливість до світла, тому для приємного початку дня інтенсивність світла Wake-up Light можна налаштувати відповідно до ваших уподобань. Детальнішу інформацію про будильник Wake-up Light див. на веб-сайті  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:32 Safety and compliance (heading only) 254 f4de23cc9cb74f42bc3d69c98e53ad5d 504896 true true true false 39 1663046 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:32 14 Topic 1 0 504896 264205 39   Безпечність і відповідність   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:32 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 cdd1494f455a4e4fb5714fa259421ee7 504897 true true true false 39 1663047 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:32 14 Topic 1 0 504897 381301 39           Цей пристрій відповідає вимогам щодо безпечності за такими Директивами ЄС: IEC 60598. Світильники. IEC 62471. Безпечність ламп і лампових систем фотобіологічна. IEC 62368. Обладнання аудіо-, відео-, інформаційних та комунікаційних технологій.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:19 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 74389197ef2d42fbb89c0da33843c284 504898 true true true false 39 1668314 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:19 14 Topic 1 0 504898 504774 39              Проблема  Рішення   Пристрій взагалі не працює.  Можливо, адаптер неправильно вставлено в розетку. Вставте адаптер у розетку належним чином.   Можливо, вилку неправильно вставлено в пристрій. Вставте малу вилку в пристрій належним чином.   Можливо, немає живлення. Перевірте наявність живлення, під'єднавши до мережі інший пристрій.   Пристрій працює належним чином, але не працює лампа.  Пристрій містить надійну світлодіодну лампу з тривалим терміном служби. Однак якщо лампа вийде з ладу, зверніться до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні.   Функції пристрою не спрацьовують.  Витягніть адаптер із розетки та зачекайте кілька хвилин, перш ніж вставити його знову.   Після вимкнення будильника лампа не вмикається.  Можливо, вибрано занизький рівень інтенсивності світла. Збільште інтенсивність світла в профілі пробудження (докладнішу інформацію див. в посібнику користувача).   Можливо, ви вимкнули функцію будильника. Якщо будильник увімкнуто, на дисплеї відображається відповідна піктограма.   Можливо, пристрій пошкоджено. Зверніться до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні.   Лампа не вмикається відразу після її увімкнення.  Це нормально, світло поступово збільшується від 0 (видно лише за темних умов) до встановленого рівня освітлення. Це може зайняти до 5 секунд, залежно від встановленого рівня освітлення.   Під час вимкнення будильника не чути звукового сигналу.  Можливо, вибрано занизький рівень гучності. Збільште гучність звукового сигналу пробудження в профілі пробудження (докладнішу інформацію див. в посібнику користувача).   Звук поступово затихає, коли активується будильник.   Можливо, Ви вимкнули функцію будильника. На дисплеї відображається піктограма будильника, коли функцію будильника увімкнено.   Якщо в якості сигналу будильника вибрано радіо, можливо, не налаштовано радіостанцію. Налаштуйте його на радіостанцію. Примітка.     Якщо в якості сигналу будильника вибрано радіо, можливо, радіоприймач несправний. Примітка.   Щоб перевірити, чи працює радіоприймач, вимкніть будильник і ввімкніть радіо. Якщо проблема не зникла, зверніться до місцевого Центру обслуговування клієнтів Philips.   Радіо не працює. Примітка.    Можливо, вибрано занизьку гучність. Збільште рівень гучності.   Можливо, радіо не налаштоване на станцію. Налаштуйте його на радіостанцію.   Можливо, радіоприймач несправний. Зверніться до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні.    Від радіо находить звук потріскування.  Примітка.    Можливо, радіосигнал слабкий. Налаштуйте частоту (докладнішу інформацію див. в посібнику користувача) і/або змініть розташування антени, перемістивши її. Антену має бути повністю розмотано.   Вчора будильник вимкнувся. Чому він не вимикається сьогодні?  Можливо, Ви вимкнули функцію будильника. На дисплеї відображається піктограма будильника, коли функцію будильника увімкнено.   Можливо, вибрано занизьку гучність і/або рівень інтенсивності світла. Установіть вищий рівень гучності та/або інтенсивності світла в профілі пробудження (докладнішу інформацію див. в посібнику користувача).   Можливо, стався збій в електропостачанні, який тривав довше, ніж час зберігання налаштувань. Налаштування часу годинника скинуто. Слід повторно встановити час для годинника.   Я хотів(-ла) увімкнути режим дрімоти, але будильник не спрацював знову через 9 хвилин.  Для переходу в режим дрімоти натисніть на верхню частину будильника Wake-up Light. Якщо натиснути кнопку будильника, кнопку FM або кнопку MENU, функцію будильника буде вимкнуто.    Світло будить зарано.  Можливо, вибраний рівень світла не відповідає вашим фізіологічним особливостям. Зменште інтенсивність світла, щоб прокидатися пізніше. Якщо рівень інтенсивності 1 також надто яскравий, перемістіть пристрій далі від ліжка.   Світло будить мене надто пізно.  Можливо, пристрій розташовано нижче рівня вашої голови. Розташуйте пристрій так, щоб ліжко, ковдра чи подушка не закривали світло. Крім того переконайтеся, що пристрій не розташовано далеко від ліжка.   (HF3532, HF3531, HF3521) Не вдається ввімкнути або вимкнути функцію нічника.  У такому випадку спробуйте швидше або повільніше натискати верхню частину пристрою.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-05-11T10:20:19 Recycling 598 87ea4e412e444c9ca01aa475766f37a7 505848 true true true false 17 1666732 Ieva Datava 2020-05-11T10:20:19 14 Topic 1 0 505848 118169 17   מיחזור   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-05-11T10:20:21 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 13159e1d806c493d9e77abc4346d5fa1 505849 true true true false 17 1666735 Ieva Datava 2020-05-11T10:20:21 14 Topic 1 0 505849 118171 17           בסיום חייו, אין להשליך את המוצר עם הפסולת הביתית הרגילה, אלא להעביר אותו למיחזור, בנקודת איסוף מאושרת. כך, אתם תורמים לשימור איכות הסביבה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-05-11T10:20:22 Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. 598 6d8966fac5aa4a329d7cb90273625780 505851 true true true false 17 1666741 Ieva Datava 2020-05-11T10:20:22 14 Topic 1 0 505851 118172 17           יש לציית לחוקים הלאומיים לגבי הפרדה ואיסוף של מוצרים חשמליים ואלקטרוניים, כמו גם סוללות נטענות. השלכה נאותה עוזרת למנוע השפעות שליליות על הסביבה ועל הבריאות.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:50 Intro_HF35xx Benjamin 1958 cfb90b43f5bd4c5186ca02de704efed7 505931 true true true false 29 1668216 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:50 14 Topic 1 0 505931 504762 29           Philips Wake-Up Light vă ajută să vă treziți într-un mod mai plăcut. În intervalul stabilit de simulare a răsăritului soarelui, intensitatea luminoasă a lămpii crește treptat până la nivelul setat, iar culoarea luminii se schimbă de la roșul intens al dimineții la lumina puternică a zilei.   Pentru ca trezirea să fie o experiență și mai plăcută, puteți folosi sunete naturale pentru deșteptare sau radioul FM*. *     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:50 E-HF3532 does not have a radio. 1958 18add5ae4c41481db853c0ebe1114ed3 505932 true true true false 29 1668220 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:50 14 Topic 1 0 505932 504763 29           HF3532 nu este echipat cu radio.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:51 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 4e98df26527343299415ecf678680025 505933 true true true false 29 1668223 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:51 14 Topic 1 0 505933 504764 29           Lumina vă pregătește cu blândețe corpul pentru trezire, la ora setată.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:51 The Philips Wake-up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 1481c365e0c54332af5f6b35d5365a9d 505934 true true true false 29 1668226 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:51 14 Topic 1 0 505934 502837 29           Philips Wake-up Light este concepută pentru a vă trezi prin intermediul intensificării treptate a luminii.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:52 This is not a general illumination product 255 96858c1402384c23b8d152f5ff361535 505935 true true true false 29 1668228 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:52 14 Topic 1 0 505935 263704 29           Acesta nu este un produs de iluminat general.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:52 The effects of the Wake-up Light HF35xx 1958 92a3ef3b15a24c45855083117b727bed 505936 true true true false 29 1679151 Marijke Semmelink 2020-05-28T05:35:31 14 Topic 1 0 505936 504766 29   Efectele Wake-up Light   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips Wake-up Light vă pregătește cu blândețe corpul pentru trezire, pe durata ultimelor 30 de minute de somn. La primele ore ale dimineții, ochii noștri sunt mai sensibili la lumină decât atunci când suntem activi. În această perioadă, nivelurile de lumină relativ scăzute ale unui răsărit de soare natural simulat vă pregătesc corpul pentru deșteptare și pentru a vă începe ziua. Persoanele care folosesc Wake-up Light se trezesc mai ușor, au o dispoziție generală mai bună dimineața și se simt mai energice. Deoarece sensibilitatea la lumină diferă în funcție de persoană, puteți seta intensitatea lămpii Wake-up Light la un nivel adecvat sensibilității dvs. la lumină, pentru un început optim al zilei. Pentru mai multe informații despre Wake-up Light, accesați  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:53 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 860c752e39ad4435b99dc3ad3d9a19b4 505937 true true true false 29 1668231 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:53 14 Topic 1 0 505937 262159 29           Combinația dintre apă și electricitate este periculoasă. Nu utilizați acest aparat în medii umede (de ex. în baie sau în apropierea unui duș sau a unei piscine).    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:53 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 d3eaf006948849e89b73f86efe998184 505938 true true true false 29 1668232 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:53 14 Topic 1 0 505938 262160 29           Nu lăsați apa să pătrundă în aparat și nu vărsați apă pe  acesta.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:54 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 337cab2b933d4ae3ab7b0b6eb6c46131 505939 true true true false 29 1668234 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:54 14 Topic 1 0 505939 291797 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:54 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 479e86ed13b745d0b6a9b56adc82c9fe 505940 true true true false 29 1668235 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:54 14 Topic 1 0 505940 285449 29           Nu introduceți aparatul în apă și nu îl clătiți sub jet de apă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:55 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 f5f9bf7e44244af583b5ff7f249aed5a 505941 true true true false 29 1668237 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:55 14 Topic 1 0 505941 262162 29           Nu așezați nimic în apropierea aparatului care ar putea provoca picurarea apei sau a altor lichide pe aparat sau stropirea acestuia.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:55 This appliance is for indoor use only. 937 3c819c2321754bd08b267896e4c00504 505942 true true true false 29 1668238 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:55 14 Topic 1 0 505942 291792 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:56 E_This appliance is for indoor use only. 936 af227db687454742834b637c906757c8 505943 true true true false 29 1668240 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:56 14 Topic 1 0 505943 285451 29            Acest aparat este destinat exclusiv utilizării în interior.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:17 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 d374ed940b044203a839962829e0e6a6 505944 true true true false 29 2049944 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:17 14 Topic 1 0 505944 301331 29           Adaptorul conține un transformator, care convertește tensiunea periculoasă de 100 – 240 V CA de la rețeaua electrică la o tensiune joasă sigură de 24 V  CD. Nu încercați să înlocuiți fișa adaptorului, întrucât acest lucru conduce la situații periculoase.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:57 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 f6e3c2f3ccdb451c924e11d7d87cd330 505945 true true true false 29 1668242 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:57 14 Topic 1 0 505945 263695 29           Nu utilizați niciodată aparatul în cazul în care carcasa lămpii este deteriorată, ruptă sau lipsește.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:57 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 1f109f59e8584cd0bb076eec80e07517 505946 true true true false 29 1668244 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:57 14 Topic 1 0 505946 301329 29           În cazul în care adaptorul, cablul sau aparatul a suferit orice tip de deteriorări, a fost vărsat lichid sau au căzut obiecte în și/sau pe aparat, aparatul a fost expus la ploaie sau umezeală, nu funcționează normal sau a fost scăpat sau deteriorat, este interzisă punerea în funcțiune.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:58 Only use the appliance in combination with the adapter 287 f0bc4c33849140fd8872ef3028ab0440 505947 true true true false 29 1668247 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:58 14 Topic 1 0 505947 264405 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:17 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 2e3a9d98ee5d4fbdabad403e29db2ebd 505948 true true true false 29 2049945 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:17 14 Topic 1 0 505948 301332 29           Dacă adaptorul este deteriorat, înlocuiți-l întotdeauna cu unul original, pentru a evita orice accident.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:58 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 b4afab9f169c4023912f52c5bb772ec8 505949 true true true false 29 1668251 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:58 14 Topic 1 0 505949 263697 29           Dacă ați suferit sau suferiți în prezent de depresie, consultați medicul înainte de a începe să utilizați aparatul.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:59 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 6a2a2e07b409493ea63c517366fed67d 505950 true true true false 29 1668252 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:59 14 Topic 1 0 505950 263698 29           Nu utilizați acest aparat ca un mijloc de a vă reduce orele de somn. Scopul acestui aparat este de a vă ajuta să vă treziți mai ușor. Acesta nu vă diminuează nevoia de a dormi.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:59 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 d784d25f0c1544c68cb4a6d2ea79d806 505951 true true true false 29 1668253 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:59 14 Topic 1 0 505951 269020 29           Înainte de a conecta aparatul, verificați dacă tensiunea indicată pe aparat corespunde tensiunii locale.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:00 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 28ea90a1e0b249b1a86386ee26155a45 505952 true true true false 29 1668254 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:00 14 Topic 1 0 505952 293026 29           Protejați cablul de alimentare pentru a nu fi călcat cu piciorul sau strangulat, în special la mufe, la prize și la punctele prin care iese din lampă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:01 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 e64d6af0c93f4e5f826ea2bb72cf2faf 505953 true true true false 29 1668258 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:01 14 Topic 1 0 505953 263685 29           Nu scăpați aparatul pe podea, nu îl loviți și nu îl expuneți la alte șocuri puternice.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:01 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 040519a6b2074fe8b5c0ec9c3950209d 505954 true true true false 29 1668259 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:01 14 Topic 1 0 505954 263689 29           Așezați aparatul pe o suprafață stabilă, dreaptă și nealunecoasă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:02 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 b418d5332d5e4676a9b76f985466fc64 505955 true true true false 29 1668260 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:02 14 Topic 1 0 505955 304423 29           Nu împiedicați răcirea aparatului prin acoperirea acestuia cu obiecte, precum pături, perdele, haine, hârtie etc.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:39 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket  255 0c96252349434f55966d07285efae254 505958 true true true false 29 1708976 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:39 14 Topic 1 0 505958 263699 29           Aparatul nu este echipat cu comutator de pornire/oprire. Pentru a deconecta aparatul, scoateți adaptorul din priză. Adaptorul și priza trebuie să fie în permanență ușor accesibile.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:04 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 f96a925915a5455fb3638572eef0a680 505959 true true true false 29 1668269 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:04 14 Topic 1 0 505959 263700 29           Acest aparat este destinat exclusiv utilizării casnice, inclusiv utilizările similare, de exemplu în hoteluri.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:04 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 33695962e49b40e38dfb2df6987c2035 505960 true true true false 29 1668271 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:04 14 Topic 1 0 505960 304424 29           Pe aparat nu trebuie așezate surse de flăcări deschise, precum lumânările aprinse.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:05 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 f784e0ed9b514bd4987923340a45ac2f 505961 true true true false 29 1668273 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:05 14 Topic 1 0 505961 301333 29           Dacă vă treziți adesea prea devreme sau cu durere de cap, reduceți nivelul setat de intensitate a luminii și/sau durata setată de simulare a răsăritului soarelui.   28 HISTCOMMENT need to enter a comma after headache. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:06 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 00ba323e73a44b76b6ff6b6a48675694 505962 true true true false 29 1668276 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:06 14 Topic 1 0 505962 301334 29           Dacă sunteți trezit adesea de sunetul alarmei, măriți nivelul setat de intensitate a luminii și/sau durata setată de simulare a răsăritului soarelui.   28 HISTCOMMENT need to remove capital letters 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:06 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light  255 e104702243ab471197fee5bf56f6d354 505963 true true true false 29 1668278 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:06 14 Topic 1 0 505963 263707 29           Dacă împărțiți dormitorul cu altă persoană, aceasta se poate trezi în mod neintenționat din cauza luminii aparatului, chiar dacă se află la distanță mai mare de aparat. Acest fenomen este cauzat de diferențele de sensibilitate la lumină între diverse persoane.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:06 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 04ab1c836936446a90624214be3e22bb 505964 true true true false 29 1668280 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:06 14 Topic 1 0 505964 301335 29           Consumul de electricitate al aparatului este cel mai mic atunci când la portul USB nu este conectat niciun dispozitiv, iar lampa, radioul și afișajul sunt stinse.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:07 Safety and compliance (heading only) 254 c7e05bd65384465b8348868fedde4452 505965 true true true false 29 1668282 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:07 14 Topic 1 0 505965 264205 29   Securitate și conformitate   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:07 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 1f57dcf1efe64c0889c8ad8ce3bda288 505966 true true true false 29 1668284 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:07 14 Topic 1 0 505966 381301 29           Acest aparat respectă cerințele de securitate din UE pentru: IEC 60598: Corpuri de iluminat. IEC 62471: Securitatea fotobiologică a lămpilor și a aparatelor care conțin lămpi. IEC 62368: Echipamente audio/video, informatice și de comunicații.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:08 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 34fc12afbe72453d98c1a94faa6a1ba8 505967 true true true false 29 1668286 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:08 14 Topic 1 0 505967 504774 29              Problemă  Soluție   Aparatul nu funcționează deloc.  Este posibil ca adaptorul să nu fi fost introdus corect în priza de perete. Introduceți corect adaptorul în priza de perete.   Este posibil ca fișa să nu fi fost introdusă corect în aparat. Introduceți corect fișa mică în aparat.   Este posibil să existe o pană de curent. Verificați dacă priza funcționează, conectând alt aparat.   Aparatul funcționează corect, dar lampa nu mai funcționează.  Aparatul conține o lampă cu LED durabilă, cu o durată de viață îndelungată. Totuși, în cazul în care lampa nu mai funcționează, contactați Centrul de asistență pentru clienți Philips din țara dvs.   Aparatul nu răspunde atunci când încerc să setez diferite funcții.  Scoateți adaptorul din priza de perete și așteptați câteva minute înainte de a-l reintroduce.   Lampa nu se aprinde când alarma se stinge.  Este posibil să fi setat un nivel de intensitate luminoasă prea scăzut. Măriți nivelul de intensitate luminoasă în profilul dvs. de trezire (pentru informații suplimentare, consultați manualul de utilizare).   Este posibil să fi dezactivat funcția de alarmă. Pictograma alarmei este vizibilă pe afișaj atunci când funcția de alarmă este activă.   Este posibil ca aparatul să fie defect. Contactați centrul de asistență pentru clienți Philips din țara dvs.   Lampa nu se aprinde imediat când o pornesc.  Acest lucru este normal. Lumina crește treptat de la 0 (vizibilă numai în condiții de întuneric) până la nivelul de luminozitate setat. Acest lucru poate dura până la 5 secunde, în funcție de nivelul de luminozitate setat.   Nu aud sunetul alarmei atunci când alarma se stinge.  Este posibil să fi setat un nivel sonor prea scăzut. Pentru a seta un nivel sonor mai puternic, măriți nivelul de volum al sunetului de trezire în profilul dvs. de trezire (pentru informații suplimentare, consultați manualul de utilizare).   Sunetul crește treptat atunci când se declanșează alarma.   Este posibil să fi dezactivat funcția de alarmă. Pictograma alarmei este vizibilă pe afișaj atunci când funcția de alarmă este activă.   Dacă ați selectat radioul ca sunet de alarmă, este posibil să nu fi selectat un post de radio. Setați un post de radio. Notă:     Dacă ați selectat radioul ca sunet de alarmă, este posibil ca radioul să fie defect. Notă:   Porniți radioul după ce ați dezactivat alarma, pentru a verifica dacă radioul funcționează. Dacă acesta nu funcționează, contactați Centrul de asistență pentru clienți Philips din țara dvs.   Radioul nu funcționează. Notă:    Este posibil să fi setat un volum prea scăzut. Măriți nivelul de volum.   Este posibil să nu fi selectat un post de radio. Setați un post de radio.   Este posibil ca radioul să fie defect. Contactați centrul de asistență pentru clienți Philips din țara dvs.    Radioul produce un pârâit.  Notă:    Este posibil ca semnalul de emisie să fie slab. Reglați frecvența (pentru informații suplimentare, consultați manualul de utilizare) și/sau schimbați poziția antenei prin mutarea acesteia. Asigurați-vă că ați desfășurat antena complet.   Alarma s-a declanșat ieri, dar nu s-a declanșat și astăzi.  Este posibil să fi dezactivat funcția de alarmă. Pictograma alarmei este vizibilă pe afișaj atunci când funcția de alarmă este activă.   Este posibil să fi setat un nivel de volum și/sau un nivel de intensitate luminoasă prea scăzute. Setați un nivel de volum și/sau un nivel de intensitate luminoasă mai puternice în profilul dvs. de trezire (pentru informații suplimentare, consultați manualul de utilizare).   Este posibil să se fi produs o pană de curent care a ținut mai mult decât durata de memorare a orei. Ora setată a fost pierdută. Trebuie să setați din nou ora corectă.   Am dorit să amân, dar alarma nu s-a declanșat din nou după 9 minute.  Pentru a amâna, atingeți partea superioară a lămpii Wake-up Light. Dacă apăsați butonul de alarmă, butonul FM sau butonul MENU (Meniu), funcția de alarmă se dezactivează.    Lumina mă trezește prea devreme.  Este posibil ca nivelul de intensitate luminoasă pe care l-ați setat să nu fie potrivit pentru dvs. Dacă vă treziți prea devreme, încercați un nivel de intensitate luminoasă mai scăzut. Dacă intensitatea luminoasă 1 nu este suficient de scăzută, mutați aparatul mai departe de pat.   Lumina mă trezește prea târziu.  Este posibil ca aparatul să fie poziționat la un nivel care este inferior capului dvs. Asigurați-vă că aparatul este amplasat la o înălțime la care lumina nu este blocată de pat, pătură sau pernă. De asemenea, asigurați-vă că aparatul nu este amplasat prea departe.   HF3532, HF3531, HF3521: Nu pot să activez/dezactivez funcția de lumină de miez de noapte.  Dacă nu puteți activa sau dezactiva lumina de miez de noapte, încărcați să atingeți mai repede sau mai lent partea superioară a dispozitivului.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-10T07:49:13 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 47f571ffd5714a69a4cf64cdf4c89161 505968 true true true false 29 1685568 Marijke Semmelink 2020-06-10T07:49:13 14 Topic 1 0 505968 502897 29   Adaptor   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricant  PHILIPS   Număr tip  HF12   Tensiune nominală de intrare  100 – 240 V c.a.   Frecvență de intrare nominală  50/60 Hz   Tensiune nominală de ieșire  24,0 V c.c.   Curent de ieșire nominal  0,5 A   Putere de ieșire nominală  12,0 W   Putere în regim fără sarcină  < 0,1 W   Clasă de eficiență   VI   Clasificare privind siguranța  Alimentare electrică din clasa II     Dimensiuni (înălțime x lățime x adâncime)  35 x 78 x 66 mm (1,38 x 3,07 x 2,6 in.) pentru versiunea UE 50 x 78 x 56 mm (1,97 x 3,07 x 2,2 in.) pentru versiunea UK   Greutate  Aprox. 0,10 kg (3,5 oz.) pentru versiunea UE Aprox. 0,11 kg (3,9 oz.) pentru versiunea UK   Lungime cablu  150 cm (4,9 ft)    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:39 Main unit HF35XX 1937 b8f1cb9d045c41f8a4569bd422a2ca4b 505969 true true true false 29 1708979 Marijke Semmelink 2020-07-13T05:15:39 14 Topic 1 0 505969 502898 29   Unitate principală   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricant   PHILIPS   Număr tip  HF3532, HF3531, HF3521, HF3519   Tensiune nominală de intrare  24,0 V c.c.   Curent de intrare nominal  0,5 A   Putere de intrare nominală  12,0 W   Putere aparat în modul Standby (unitate principală + adaptor)  Condiție: (noapte 12 h/0 lucși, zi 12 h/500 lucși, toate funcțiile suspendate)  <0,5 W (afișaj la luminozitate maximă) <0,25 W (afișaj oprit)   Port de încărcare USB (exclusiv HF3531/HF3532)  5 V, 0,5 A   Flux luminos (nivel 1 – 20)  Aprox. 1 – 300 lucși la 45 cm (aprox. 1 – 300 lucși la 17,7 in.)   Culoare lumină (nivel 1 – 20)  Aprox. 1500 – 2800 K   Bandă de frecvență radio FM  (HF3532 nu este echipat cu radio)  87,5 – 108,0 MHz   Clasificare privind siguranța  Corp de iluminat din clasa III     Dimensiuni (înălțime x lățime x adâncime)  Aprox. 20 x 20 x 15 cm (7,9 x 7,9 x 5,9 in.)    Greutate  Aprox. 0,76 kg (26,8 oz.)    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:10 Operating conditions HF35XX 1937 df005399278040cb9e951a4013c7696d 505970 true true true false 29 1668294 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:10 14 Topic 1 0 505970 502899 29   Condiții de funcționare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatură  între +5 °C și +35 °C (între 41 °F și 95 °F)   Umiditate relativă  între 20 % și 90 % (fără condens)   Presiune atmosferică  între 86 kPa și 106 kPa    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:11 Storage conditions HF35XX 1937 a4954368592d4cd7a7ece7ef5623285c 505971 true true true false 29 1668297 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:11 14 Topic 1 0 505971 502900 29   Condiții de depozitare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperatură  între -20 °C și +50 °C (între -4 °F și +122 °F)   Umiditate relativă   între 20 % și 90 % (fără condens)   Presiune atmosferică  între 86 kPa și 106 kPa    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:12:55 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 e5751f786ef9416f9624d87f3787a4d9 508920 true true true false 7 1708489 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:12:55 14 Topic 1 0 508920 508197 7           Bemærk: Dette apparat indeholder ingen dele, der kan repareres af brugeren, med undtagelse af strømadapteren.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:07 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 e61c60be1f71493fb33684a8915a4329 508922 true true true false 8 1708495 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:07 14 Topic 1 0 508922 508197 8           Opmerking: De onderdelen in dit apparaat kunnen niet door de gebruiker worden gerepareerd, met uitzondering van de voedingsadapter.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:15 Cleaning and storage (heading only) 418 79e210e7f97d4a6fb315345448bc1769 508924 true true true false 10 1681433 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:15 14 Topic 1 0 508924 234652 10   Puhastamine ja hoiustamine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:15 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 bdf12056f8f94326ac200443d52d7637 508925 true true true false 10 1681435 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:15 14 Topic 1 0 508925 289707 10           Puhastada seadet pehme lapiga. Ei tohi kasutada abrasiivseid puhastusaineid, -patju ega puhastuslahuseid nagu alkohol, atsetoon jms, sest see võib kahjustada seadme pinda. Kui seadet ei kasutata pikema aja jooksul, tuleb adapter seina pistikupesast lahti ühendada ja hoida seadet ohutus, kuivas kohas, kus see ei saa muljuda, põrutada ega kahjustada. Seadme ladustamisel ei tohi juhet selle ümber kerida.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:11 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 7d61a05aeaec4dbf9fd5d7dab27f7434 508926 true true true false 10 1707306 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:11 14 Topic 1 0 508926 508197 10           Märkus. Seadmel ole kasutaja hooldatavaid komponente, välja arvatud toiteadapter.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:07 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 6aaaf23b5aa241a5b34596ae36f7e761 508928 true true true false 15 1708494 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:07 14 Topic 1 0 508928 508197 15           Hinweis: Dieses Gerät verfügt über keine Teile, die vom Benutzer repariert werden können, mit Ausnahme des Netzadapters.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:24 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 d65aad0dbbc545ee92d2b9bbe9389101 508930 true true true false 12 1707319 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:24 14 Topic 1 0 508930 508197 12           Huomautus: Tässä laitteessa ei verkkolaitteen lisäksi ole käyttäjän huollettavissa olevia osia.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:20 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 a8f1c99cd2e64190ba6c5b637a9e5cd9 508932 true true true false 19 1707309 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:20 14 Topic 1 0 508932 508197 19           Nota: Questo apparecchio non contiene parti riparabili dall'utente, ad eccezione dell'adattatore di alimentazione.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:32 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 6b4cd4d19e13441ab2b1d68767141544 508934 true true true false 13 1707333 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:32 14 Topic 1 0 508934 508197 13           Remarque : cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur, à l’exception de l’adaptateur secteur.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:43 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 43477855699945599151aa928f5269e1 508936 true true true false 20 1708284 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:43 14 Topic 1 0 508936 508197 20           Ескертпе: Бұл құралда пайдаланушы қызмет көрсететін бөлшектер жоқ (қуат адаптерін ескермегенде).   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:47 Cleaning and storage (heading only) 418 829697c8eb6c4afab3c220c46cfb110f 508938 true true true false 22 1681473 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:47 14 Topic 1 0 508938 234652 22   Tīrīšana un glabāšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:47 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 5e29a088e1434caba8ce444e145ffe2d 508939 true true true false 22 1681474 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:47 14 Topic 1 0 508939 289707 22           Notīriet ierīci ar mīkstu drānu. Tīrīšanai nekādā gadījumā nelietojiet abrazīvus tīrīšanas līdzekļus, skrāpjus vai agresīvus šķidrumus, piemēram, spirtu, acetonu vai citus, jo tie var sabojāt ierīces virsmu. Ja negrasāties izmantot ierīci ilgāku laika periodu, atvienojiet adapteru no sienas kontaktligzdas. Pēc tam novietojiet to uzglabāšanai drošā un sausā vietā, kur tā būs pasargāta no saspiešanas, triecieniem vai bojājumiem. Neaptiniet strāvas vadu ap ierīci, kamēr tā novietota uzglabāšanā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:17 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 b83c6f8b81104d4da63cbc9b759d5665 508940 true true true false 22 1708498 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:17 14 Topic 1 0 508940 508197 22           Piezīme. Šai ierīcei nav daļu, kuru apkopi var veikt lietotājs, izņemot strāvas adapteri.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:43:00 Cleaning and storage (heading only) 418 6dbc72b7c9044f1e994d398ef8e159f2 508942 true true true false 23 1681498 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:43:00 14 Topic 1 0 508942 234652 23   Valymas ir saugojimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:43:00 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 d657e999eb794163a1afa14d6d7921ec 508943 true true true false 23 1681499 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:43:00 14 Topic 1 0 508943 289707 23           Prietaisą valykite minkšta šluoste. Niekada nenaudokite abrazyvinių valymo medžiagų, kempinėlių arba valymo tirpiklių, pvz., alkoholio, acetono ir kt, kadangi jie gali pažeisti prietaiso paviršių. Jei įrenginiu neketinate naudotis ilgesnį laiką, ištraukite adapterį iš sieninio lizdo ir laikykite prietaisą saugioje, sausoje vietoje, kur jis negalėtų būti suspaustas, apdaužytas arba pažeistas. Palikdami prietaisą stovėti jo neapvyniokite maitinimo laidu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:28 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 b1380df43ed143cc96b2a1826a8336f7 508944 true true true false 23 1708507 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:28 14 Topic 1 0 508944 508197 23           Pastaba. Prietaise nėra dalių, kurias galėtų remontuoti naudotojas, išskyrus maitinimo adapterį.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:50 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 80bb84363660436eb62e6c50e4f8dd82 508946 true true true false 25 1708287 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:50 14 Topic 1 0 508946 508197 25           Merk: Med unntak av strømadapteren inneholder dette apparatet ingen deler som brukeren selv kan bytte ut.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:28 Cleaning and storage (heading only) 418 8a039bb9d8fb4367bcec0de15a517e75 508948 true true true false 26 1681446 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:28 14 Topic 1 0 508948 234652 26   Czyszczenie i przechowywanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:28 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 67d86b7f261a4836b74a062f759b6fdd 508949 true true true false 26 1681447 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:28 14 Topic 1 0 508949 289707 26           Urządzenie należy czyścić miękką szmatką. Nie należy używać ściernych środków czyszczących, szorstkich gąbek ani rozpuszczalników chemicznych, takich jak alkohol, aceton itp., gdyż może to spowodować uszkodzenie powierzchni urządzenia. Jeśli nie będziesz korzystać z urządzenia przez dłuższy czas, wyjmij zasilacz z gniazdka elektrycznego i przechowuj urządzenie w bezpiecznym, suchym miejscu, w którym nie będzie narażone na zgniecenie, uderzenie ani inne uszkodzenie. Nie owijaj przewodu zasilającego wokół urządzenia w czasie przechowywania.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:20 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 c5f0d87c2025496187a30511bd4b0c01 508950 true true true false 26 1708501 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:20 14 Topic 1 0 508950 508197 26           Uwaga: To urządzenie nie zawiera elementów, które można samodzielnie wymieniać lub naprawiać, w wyjątkiem zasilacza sieciowego.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:56 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 05c8ec93bfc74f6780467413dc0c08b1 508952 true true true false 27 1708290 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:56 14 Topic 1 0 508952 508197 27           Nota: Este aparelho não tem peças que possam ser reparadas pelo utilizador, com exceção do adaptador.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:38:03 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 6cc95036e63844faa5e9027512182fe0 508954 true true true false 30 1708293 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:38:03 14 Topic 1 0 508954 508197 30           Примечание. Данный прибор не содержит деталей, обслуживаемых пользователем, за исключением адаптера питания.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:26 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 067b48d0da584d82898a0a6c9bc99473 508956 true true true false 35 1708504 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:26 14 Topic 1 0 508956 508197 35           Nota: Este aparato no tiene piezas que el usuario pueda reparar, excepto el adaptador de corriente.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T15:19:45 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 12554dffb5d44b23a4eb969b603f226e 508958 true true true false 36 1708541 Marijke Semmelink 2020-07-09T15:19:45 14 Topic 1 0 508958 508197 36           Obs! Den här apparaten innehåller inga delar som kan repareras av användaren, förutom strömadaptern.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:55 Cleaning and storage (heading only) 418 f4835372b59e4ddbb2bb94e30d7b00b4 508960 true true true false 39 1681485 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:55 14 Topic 1 0 508960 234652 39   Чищення та зберігання   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:56 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 5c301868edb04d23bd074f3f285b6c51 508961 true true true false 39 1681486 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:56 14 Topic 1 0 508961 289707 39           Чистіть пристрій м’якою ганчіркою. Не використовуйте абразивні чистячі засоби, накладки або чистячі розчинники, такі як спирт, ацетон тощо, оскільки це може пошкодити поверхню пристрою. Якщо ви не збираєтеся використовувати пристрій протягом тривалого періоду часу, від'єднайте адаптер від джерела живлення та зберігайте пристрій у безпечному, сухому місці, де він не буде розчавлений, зламаний або пошкоджений. Не намотуйте шнур живлення навколо пристрою при зберіганні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:28 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 f01618ae73404150834e6cdab0c28da9 508962 true true true false 39 1707330 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:28 14 Topic 1 0 508962 508197 39           Примітка. Цей пристрій не має деталей, що обслуговуються користувачем, окрім адаптера живлення.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:56 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 9eadd2e117064a898eda9b33b0ba8c6d 509820 true true true false 27 1708289 Marijke Semmelink 2020-07-09T05:37:56 14 Topic 1 0 509820 381312 27           Não utilize o aparelho em temperaturas ambiente inferiores a 5 °C ou superiores a 35 °C.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:26 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 f876d8ba9e5f4ae5a1fef792f3570d9e 509821 true true true false 35 1708503 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:26 14 Topic 1 0 509821 381312 35           No utilice el aparato a una temperatura ambiente por debajo de 5 °C o que supere los 35 °C.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:10 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 34c4d9f26d10459987a7180d9cba3554 510192 true true true false 10 1707305 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:10 14 Topic 1 0 510192 381312 10           Ärge kasutage seadet ruumis, kus temperatuur on madalam kui 5 °C või kõrgem kui 35 °C.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:16 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 0b3dc4a507904dd8aadc5629a7cc594b 510193 true true true false 22 1708497 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:16 14 Topic 1 0 510193 381312 22           Nelietojiet ierīci telpā, kuras temperatūra ir zemāka par 5 °C vai augstāka par 35 °C.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:27 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 54e768b9dd094bf98bbee4f5fe096c69 510194 true true true false 23 1708506 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:27 14 Topic 1 0 510194 381312 23           Nenaudokite prietaiso, jei kambario temperatūra yra žemesnė nei 5  °C arba aukštesnė nei 35  °C.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:19 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 10b0db5f39a741b5bcc5260e0d65e275 510195 true true true false 26 1708500 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:19 14 Topic 1 0 510195 381312 26           Nie korzystaj z urządzenia w otoczeniu o temperaturze niższej niż 5 °C lub wyższej niż 35 °C.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:30 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 c40770e87e9a402ba601f95b42889166 510196 true true true false 29 1708509 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:30 14 Topic 1 0 510196 381312 29           Nu utilizați aparatul în încăperi cu temperaturi mai scăzute de 5 °C sau mai înalte de 35 °C.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-10T07:49:12 Cleaning and storage (heading only) 418 267205e1c9e744d1a18d485a5470c6da 510197 true true true false 29 1685565 Marijke Semmelink 2020-06-10T07:49:12 14 Topic 1 0 510197 234652 29   Curățarea și depozitarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-10T07:49:12 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 d61471635daf4865a07f9f249f6bd8a7 510198 true true true false 29 1685566 Marijke Semmelink 2020-06-10T07:49:12 14 Topic 1 0 510198 289707 29           Curățați aparatul cu o cârpă moale. Nu utilizați agenți de curățare abrazivi, bureți sau solvenți de curățare, precum alcool, acetonă etc., deoarece aceștia pot deteriora suprafața aparatului. Dacă nu intenționați să utilizați aparatul pentru o perioadă mai lungă de timp, scoateți adaptorul din priza de perete și depozitați aparatul într-un loc sigur și uscat, unde nu va fi strivit, lovit sau supus deteriorării. La depozitare, nu înfășurați cablul de alimentare în jurul aparatului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:31 Note: This appliance has no user-serviceable parts. 1958 d8d64cac27d141c994695d1805a8ecfe 510199 true true true false 29 1708511 Marijke Semmelink 2020-07-09T12:13:31 14 Topic 1 0 510199 508197 29           Notă: Acest aparat nu conține piese care pot fi reparate de utilizator, cu excepția adaptorului de alimentare.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:28 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C  1123 4a821a67eb2344d09e6c17e96e199d87 510200 true true true false 39 1707329 Marijke Semmelink 2020-07-07T14:27:28 14 Topic 1 0 510200 381312 39           Не використовуйте пристрій за кімнатної температури нижче 5 °C та вище 35 °C.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-06-29T10:38:20 Recycling 130 cbadf07b4c2c488182ef55803e6b6af5 512702 true true true false 0 2017041 Tim Berga 2021-04-26T11:24:20 6 Topic 1 0 512702 1010 17   מיחזור   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-07-02T07:30:27 Recycling 130 a0ac89d5a1b2481e84b81f4454b1be8c 513973 true true true false 0 2017042 Tim Berga 2021-04-26T11:24:20 6 Topic 1 0 513973 1010 49   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2020-07-23T06:34:18 Caution (heading only - géén 3mm) 418 d2ce81156ede453392305635216d0207 515210 true true true false 53 1717464 Ieva Datava 2020-07-23T06:34:18 14 Topic 1 0 515210 147865 53   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2020-07-23T07:19:56 Recycling 130 e74ff075a7c44d258ed0dcf96e599b9f 517609 true true true false 14 1717732 Abby Kooistra 2020-07-23T07:19:56 14 Topic 1 0 517609 1010 14   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-07-23T07:19:57 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 ba611c7f75ca4f43bf6e1b84d91594df 517610 true true true false 14 1717733 Abby Kooistra 2020-07-23T07:19:57 14 Topic 1 0 517610 918 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-07-23T07:19:57 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 a63cb1e8827242cea7e6b642b4cd2c04 517611 true true true false 14 1717734 Abby Kooistra 2020-07-23T07:19:57 14 Topic 1 0 517611 634 14           Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas être mis au rebut avec les ordures ménagères ordinaires  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:02 E_Introduction philips 1139 eb6305e566e04b5c83c1154f2bf465f9 517896 true true true false 49 1718934 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:02 14 Topic 1 0 517896 238 49           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju pruža kompanija Philips, registrujte svoj proizvod na adresi  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:18 Troubleshooting Intro - appliance 418 39941b9f64f744e5a0214bdbaf8d7643 517919 true true true false 49 1718964 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:18 14 Topic 1 0 517919 232965 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:20 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 d2d274e5af834edda5039af2fc51f577 517920 true true true false 49 1718966 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:20 14 Topic 1 0 517920 2757 49           U ovom poglavlju dat je pregled najčešćih problema sa kojima se možete sresti pri radu s ovim aparatom. Ako ne možete riješiti neki problem koristeći donje informacije, posjetite  www.philips.com/support da biste dobili odgovore na česta pitanja ili se obratite Centru za potrošače u svojoj zemlji.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-08-19T18:03:28 Cleaning and storage (heading only) 418 ef95071ffaad47df946f54bd7a8974b9 534900 true true true false 4 1773860 Ieva Datava 2020-08-19T18:03:28 14 Topic 1 0 534900 234652 4   Почистване и съхранение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-08-19T18:03:44 Cleaning and storage (heading only) 418 1d7a1aaf692d49c68d8651c2b1011dfd 534927 true true true false 6 1773888 Ieva Datava 2020-08-19T18:03:44 14 Topic 1 0 534927 234652 6   Čištění a skladování   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-08-19T18:04:41 Cleaning and storage (heading only) 418 268c297ae7ca4f7795779dd7ec4f1566 535033 true true true false 34 1773997 Ieva Datava 2020-08-19T18:04:41 14 Topic 1 0 535033 234652 34   Čistenie a odkladanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-14T16:20:54 Cleaning and storage (heading only) 418 114b2b36d82541228b6f33a83e7c1fff 540186 true true true false 2 1790906 Ieva Datava 2020-09-14T16:20:54 14 Topic 1 0 540186 234652 2   التنظيف والتخزين   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-14T14:05:29 Cleaning and storage (heading only) 418 7cd157aab3fa4245b683fd70d98db73e 540263 true true true false 11 1790706 Ieva Datava 2020-09-14T14:05:29 14 Topic 1 0 540263 234652 11   تمیز کردن و انبار کردن   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:40 Cleaning and storage (heading only) 418 6fdfae3f74674788bd27fc5995bda398 541532 true true true false 5 1814852 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:40 14 Topic 1 0 541532 234652 5   Čišćenje i spremanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:59 Cleaning and storage (heading only) 418 6243e8ba80bf4692ac85c2491c3b7f19 541596 true true true false 18 1814908 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:59 14 Topic 1 0 541596 234652 18   Tisztítás és tárolás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:22:57 Cleaning and storage (heading only) 418 24f9a2e030ad4973b6699542af4bb3c9 541686 true true true false 46 1815073 Ieva Datava 2020-10-05T05:22:57 14 Topic 1 0 541686 234652 46   Чистење и складирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:12 Cleaning and storage (heading only) 418 520fdb31a998455b900ec619d06361dc 541715 true true true false 47 1815130 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:12 14 Topic 1 0 541715 234652 47   Pastrimi dhe ruajtja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:30 Cleaning and storage (heading only) 418 409821d1d5704f4eae6b9deb9acbbfd1 541748 true true true false 49 1815204 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:30 14 Topic 1 0 541748 234652 49   Čišćenje i skladištenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:40 Cleaning and storage (heading only) 418 7837012fe29c404bbf73f9b49eb27c28 541779 true true true false 16 1814853 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:40 14 Topic 1 0 541779 234652 16   Καθαρισμός και αποθήκευση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:18 Cleaning and storage (heading only) 418 61ab5e4611cc43b5b9e04c4341460c63 541842 true true true false 33 1799025 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:18 14 Topic 1 0 541842 234652 33   Čišćenje i odlaganje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:22:31 Cleaning and storage (heading only) 418 b43fe4a69e64411cbdf5ecb2577a10c4 541891 true true true false 45 1814992 Ieva Datava 2020-10-05T05:22:31 14 Topic 1 0 541891 234652 45   Čiščenje in shranjevanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:35 Cleaning and storage (heading only) 418 c8a226977e464652bfaa3478b960b6d3 541918 true true true false 17 1799052 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:35 14 Topic 1 0 541918 234652 17   ניקוי ואחסון   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:02 Cleaning and storage (heading only) 418 b8b6795c618b4026a442b3610ebf586e 541972 true true true false 24 1815101 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:02 14 Topic 1 0 541972 234652 24   Pembersihan dan penyimpanan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:49 Cleaning and storage (heading only) 418 bba40be5432d4a60a07743a2967223ba 541995 true true true false 21 1799075 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:49 14 Topic 1 0 541995 234652 21   세척 및 보관   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:45:00 Cleaning and storage (heading only) 418 7c0b5c82d22c46039e9c70efd9ee632b 542041 true true true false 28 1799095 Ieva Datava 2020-09-25T19:45:00 14 Topic 1 0 542041 234652 28   Limpeza e armazenamento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:40 Cleaning and storage (heading only) 418 1507cb0893aa426093c98c2721a2b928 542083 true true true false 37 1815235 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:40 14 Topic 1 0 542083 234652 37   การทำความสะอาดและการจัดเก็บ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:52 Cleaning and storage (heading only) 418 be888acd7b754d6a8a9b7f25c55c254f 542106 true true true false 38 1815258 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:52 14 Topic 1 0 542106 234652 38   Cihazın temizliği ve saklanması   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:24:02 Cleaning and storage (heading only) 418 eebd343a7610409f9210cc6f81130fcf 542122 true true true false 40 1815274 Ieva Datava 2020-10-05T05:24:02 14 Topic 1 0 542122 234652 40   Vệ sinh và bảo dưỡng máy   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:45:13 Cleaning and storage (heading only) 418 65b032390b7f4dfab237d49310edb1b8 542138 true true true false 3 1799118 Ieva Datava 2020-09-25T19:45:13 14 Topic 1 0 542138 234652 3   Membersihkan dan menyimpan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:16 Introduction general 299 bcefd5d99857459d87caadc2c085ab13 552571 true true true false 52 2422710 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:16 14 Topic 1 0 552571 26293 52   Танилцуулга   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:33 E_Introduction philips 1139 7f82490c512f4d5eb0759f0de14d7849 552572 true true true false 52 1838471 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:33 14 Topic 1 0 552572 238 52           Philips-ийн бүтээгдэхүүнийг худалдан авсанд баяр хүргэе, тавтай морилно уу! Philips-ээс хэрэглэгчдэд үзүүлж байгаа үйлчилгээг бүрэн авахыг хүсвэл  www.philips.com/welcome вэб сайтаар бүтээгдэхүүнээ бүртгүүлнэ үү.    35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:36 Important safety information 418 ec50f087c013469591f8d0d24aaf6d97 552578 true true true false 52 1838477 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:36 14 Topic 1 0 552578 738 52   Аюулгүй ашиглах зөвлөмж   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Хэрэгслийг хэрэглэхийн өмнө энэхүү чухал мэдээллийг анхааралтай уншиж, хожим дахин унших хэрэг гарч болзошгүй тул хаялгүй хадгалбал зохино.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 f763c5462b3c465eba21798a8f2b2936 552615 true true true false 52 1838546 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 14 Topic 1 0 552615 1217 52   Цахилгаан соронзон орон (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f5176748650041c88dc68b7820346f29 552616 true true true false 52 1838547 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 14 Topic 1 0 552616 1187 52           Уг <USR_PH_SHRT> цахилгаан хэрэгсэл нь цахилгаан соронзон орны нөлөөллийн тухай заасан бүх стандарт, дүрэм журамд нийцдэг.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:56 Recycling 130 3caba1ea1b854fd893b8a8be99b38794 552620 true true true false 52 1838551 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:56 14 Topic 1 0 552620 1010 52   Дахин боловсруулалт   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:57 Recycling 130 f0f20866456b4b3fb8782e4b2e211310 552621 true true true false 52 1838552 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:57 14 Topic 1 0 552621 1010 52   Дахин боловсруулалт   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:57 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 465906fdeff240ef86282d76940cb2fe 552622 true true true false 52 1838553 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:57 14 Topic 1 0 552622 918 52                 35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:57 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 75325988b27f4dbb90e3b4a63d283147 552623 true true true false 52 1838554 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:57 14 Topic 1 0 552623 634 52           Энэхүү тэмдэг нь энэ бүтээгдэхүүнийг ердийн ахуйн хог хаягдалтай  (2012/19/EU) хамт устгахгүй гэдгийг илтгэнэ.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:58 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES  114 8c0963295e4944ab8a667e1fd65bd79c 552624 true true true false 52 1838555 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:58 14 Topic 1 0 552624 4567 52           Цахилгаан болон электрон бүтээгдэхүүний хаягдлыг ангилан хаях талаар улс, орон нутгийнхаа журмыг баримтална уу. Хог хаягдлыг зохистой хаях нь хүрээлэн буй орчин, хүний эрүүл мэндэд үзүүлэх сөрөг үр дагавраас урьдчилан сэргийлэхэд тустай.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:59 Recycling 598 db8cb1ad91dd4d46b420815ac7a1d54e 552626 true true true false 52 1838557 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:59 14 Topic 1 0 552626 118169 52   Дахин боловсруулалт   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:59 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. 598 b846408cf5d441d7949a5ab9e5f6e5e3 552627 true true true false 52 1838558 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:59 14 Topic 1 0 552627 118171 52           Бүтээгдэхүүний эдэлгээний хугацаа дуусахад ердийн ахуйн хог хаягдалтай хамт хаялгүй, хог ангилан хаях цэгт тушаана уу. Ингэснээр та хүрээлэн буй орчныг хамгаалахад тусалж байгаа хэрэг юм.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:00 Warranty and support (heading only) 244 0007410d14794be8856a25eb191a542a 552629 true true true false 52 1838563 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:00 14 Topic 1 0 552629 939 52   Баталгаа, засвар үйлчилгээ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:01 Troubleshooting (heading only) 418 4ba088f3d50e405ba8f9bf52932dbe86 552631 true true true false 52 1838568 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:01 14 Topic 1 0 552631 28189 52   Эвдрэл гэмтлийг эрж хайх   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:02 Troubleshooting Intro - appliance 418 4e75b5f7b1514d1abe66d0d8dc289612 552632 true true true false 52 1838570 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:02 14 Topic 1 0 552632 232965 52               35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:02 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 d6aec17db06e4276a9898553a34fc1c6 552633 true true true false 52 1838572 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:02 14 Topic 1 0 552633 2757 52           Энэ бүлэгт цахилгаан хэрэгсэлд тулгарч болох нийтлэг асуудлуудыг нэгтгэн харуулав. Хэрэв та доор буй мэдээллийн дагуу асуудлыг шийдвэрлэж чадахгүй байгаа бол  www.philips.com/support вэб сайтад зочилж түгээмэл асуулт, хариултыг унших юм уу өөрийн улсад байх Хэрэглэгчдэд үйлчлэх төвд хандана уу.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:01 Warning (heading only - géén 3mm) 418 2b03a3f5149040ff96fa3c79afb0caad 552910 true true true false 49 1838177 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:01 14 Topic 1 0 552910 148928 49   Upozorenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:49 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 3e8c006eab8e45969d40c557476d0582 553330 true true true false 7 2046876 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:49 14 Topic 1 0 553330 540811 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:28 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 65256eb718eb44b989d03214e0cc8014 553358 true true true false 8 2049961 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:28 14 Topic 1 0 553358 540811 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:34 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 9bebcbe9039c47ea8920140291dafd2b 553386 true true true false 12 2049968 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:34 14 Topic 1 0 553386 540811 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:40 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 6cd68ce6e2c047c99a3e275bce498c37 553414 true true true false 13 2049974 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:40 14 Topic 1 0 553414 540811 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:05 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 e7fb8c1a14ed43929903ce2f74cc460e 553445 true true true false 27 2050005 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:05 14 Topic 1 0 553445 540811 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:59 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 639d3bdf8c0b49e1b68d1d8edfae991e 553475 true true true false 25 2049999 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:59 14 Topic 1 0 553475 540811 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:45 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 1e30d3ca3fb74adba5d59c8eaf56b805 553506 true true true false 35 2046869 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:45 14 Topic 1 0 553506 540811 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:46 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 4c7e9500c67d4050bebdc4f94da86043 553507 true true true false 15 2173045 Magda Kowalska 2021-12-07T11:52:21 14 Topic 1 0 553507 540811 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:48 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 be7bb60bee8944788852ee0f1d5f661e 553562 true true true false 19 2049986 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:48 14 Topic 1 0 553562 540811 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 577c664654dd443bb97ad36cb22a4b02 553563 true true true false 36 2046851 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 14 Topic 1 0 553563 540811 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-12-16T06:40:23 Danger (heading only - géén 3mm) 418 658ad972cf334c66af787d129607f13c 561025 true true true false 3 1878828 Marijke Semmelink 2020-12-16T06:40:23 14 Topic 1 0 561025 148926 3   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:04:47 Danger (heading only - géén 3mm) 418 090d8f156daf4ebda678d18accd9252f 565194 true true true false 42 1888184 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:04:47 14 Topic 1 0 565194 148926 42   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:04:48 Caution (heading only - géén 3mm) 418 4496f72a2d6340e1a8b68cc6902f7a21 565196 true true true false 42 1888186 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:04:48 14 Topic 1 0 565196 147865 42   Precauciones   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 3e13fd087b0d431cace8a0bc0daaf549 565425 true true true false 30 2046852 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 14 Topic 1 0 565425 540811 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:55 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 0852f2d38c1a4f4bba74e5c74d33bd75 565449 true true true false 20 2049992 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:55 14 Topic 1 0 565449 540811 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:27 Danger (heading only - géén 3mm) 418 7b1a5d255c1e4af7a2dd2337e8c80f3d 568230 true true true false 46 1912457 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:27 14 Topic 1 0 568230 148926 46   Опасност   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:44 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a4af6ae425414a56adeb45f54965b2dc 568234 true true true false 47 1912473 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:44 14 Topic 1 0 568234 148926 47   Rrezik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-02-02T20:31:37 Intended use (heading only) 418 0907a848bec44d31be69048a75edd2b3 574236 true true true false 17 1923881 Tim Berga 2021-02-02T20:31:37 14 Topic 1 0 574236 233854 17   שימוש מיועד   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:49 Specifications (heading only) 339 d6c2287c2c174162849e71a80c012e20 575553 true true true false 4 1925111 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:49 14 Topic 1 0 575553 38833 4   Спецификации    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:02:14 Recycling 130 85e0487376294b3b859aef57601c374c 586341 true true true false 4 1976199 Tim Berga 2021-03-03T09:02:14 14 Topic 1 0 586341 1010 4   Рециклиране   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-31T19:10:32 Recycling 130 a74b4b0a5c6c45299e9f99049e19fe88 586346 true true true false 5 1999678 Tim Berga 2021-03-31T19:10:32 14 Topic 1 0 586346 1010 5   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:01:38 Recycling 130 217a6cfb303345ebabd251044d9a899f 586363 true true true false 10 1976116 Tim Berga 2021-03-03T09:01:38 14 Topic 1 0 586363 1010 10   Taaskasutus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-22T15:01:34 Recycling 130 37f14da8be7d44c2babe8461e4921c2d 586368 true true true false 33 1993793 Tim Berga 2021-03-22T15:01:34 14 Topic 1 0 586368 1010 33   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-22T15:01:27 Recycling 130 e0b79641640349c7830d1519df05a6a2 586397 true true true false 23 1993788 Tim Berga 2021-03-22T15:01:27 14 Topic 1 0 586397 1010 23   Perdirbimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:05:52 Danger (heading only - géén 3mm) 418 da17d4dfa6a84379835c36945f946f34 587788 true true true false 17 1971227 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:05:52 14 Topic 1 0 587788 148926 17   סכנה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-16T10:32:25 Recycling 130 e0b59980f9194614b687f030ab610b0a 597110 true true true false 7 2012343 Tim Berga 2021-04-16T10:32:25 14 Topic 1 0 597110 1010 7   Genanvendelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:51:29 Recycling 130 b5ffacea11ab47d5bdb4bd1041c44c13 597122 true true true false 16 2027840 Tim Berga 2021-05-04T06:51:29 14 Topic 1 0 597122 1010 16   Ανακύκλωση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:53:04 Recycling 130 dde238da4e5d47a49d8a0eea10e46bde 597124 true true true false 12 2028043 Tim Berga 2021-05-04T06:53:04 14 Topic 1 0 597124 1010 12   Kierrätys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-26T11:27:28 Recycling 130 a1d3da53e90c4309a1d7fa49b99f00ac 597133 true true true false 17 2017571 Tim Berga 2021-04-26T11:27:28 14 Topic 1 0 597133 1010 17   מיחזור   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-26T11:27:38 Recycling 130 6ff86c400e0c467cb8864b435880e5b8 597138 true true true false 25 2017610 Tim Berga 2021-04-26T11:27:38 14 Topic 1 0 597138 1010 25   Resirkulering   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-16T10:32:33 Recycling 130 58fc1136378f4dab94fefaeee8e0cffc 597147 true true true false 36 2012348 Tim Berga 2021-04-16T10:32:33 14 Topic 1 0 597147 1010 36   Återvinning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T07:15:13 Introduction general 299 36c35169939449fbacb85cfe0cc39106 599560 true true true false 17 2028417 Tim Berga 2021-05-04T07:15:13 14 Topic 1 0 599560 26293 17   הקדמה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-04T08:08:41 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 4bc80ebddd4d4b2fafb342ecbe319e7c 602431 true true true false 0 2040848 Mariska van Ree 2021-05-06T15:56:56 6 Topic 1 0 602431 -1 1           The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:49 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 d8b00b3f353c4c64ad569dfdced0401d 607438 true true true false 7 2046877 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:49 14 Topic 1 0 607438 602431 7           LED'erne inde i dette Wake-Up Light kan ikke udskiftes, når de når slutningen af deres levetid, skal hele Wake-Up Light udskiftes.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:49 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 428eeb33046e4f51bd6eb6e42c78d470 607439 true true true false 7 2046878 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:49 14 Topic 1 0 607439 602421 7           Dette apparat (indeholdte produkt) indeholder et Wake-Up Light (lyskilde) og en adapter (kontroludstyr), som kan de adskilles ved at frakoble det lille stik.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:49 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 977960feaefc45899c05c58637e84d7b 607440 true true true false 7 2046879 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:49 14 Topic 1 0 607440 602425 7           Dette produkt er ikke beregnet til at give generel belysning. Dette apparat indeholder en lyskilde af energieffektivitetsklasse G (i henhold til (EU) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:24 Warranty and support HSS 1123 3a6c0637c18541239d8723912f0e33e7 607441 true true true false 7 2063410 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:24 14 Topic 1 0 607441 607437 7           Hvis du har brug for information eller support, kan du besøge  www.philips.com/support eller kontakte din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips-kundecenter (du kan finde kontaktoplysninger i den internationale garantifolder).   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:28 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 12cd73ed28074f529bc50f0d0cc36088 607442 true true true false 8 2173039 Magda Kowalska 2021-12-07T11:51:51 14 Topic 1 0 607442 602431 8           De LEDs in deze Wake-Up Light zijn niet vervangbaar. Wanneer zij het einde van hun levensduur bereiken, moet de hele Wake-Up Light worden vervangen.   28 HISTCOMMENT Need to change LED's to leds in Dutch as the abbreviation is spoken as one word and not L- E- D. Led is een afkorting van light emitting diode, maar fungeert al jaren als ‘gewoon woord’: de uitspraak van led is [let] en niet [el-ee-dee]. Zulke afkortingen worden ook zo veel mogelijk als gewoon woord geschreven: met kleine letters, zonder punten. Ook de verkleinvorm wordt als een gewoon woord behandeld: ledje, net zoals bedje de verkleinvorm is van bed. En het meervoud is leds, zonder apostrof. See guidance Onze Taal -  https://onzetaal.nl/taaladvies/led-lamp-led-lamp-ledlamp 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:29 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 de5965012d784120b576eef0199b41dd 607443 true true true false 8 2049963 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:29 14 Topic 1 0 607443 602421 8           Dit apparaat (met product) bevat een Wake-Up Light (lichtbron) en een adapter (voorschakelapparaat), die van elkaar kunnen worden gescheiden door de kleine stekker los te koppelen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:29 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 f78cb49bc381418b95ad4d2ac07c025e 607444 true true true false 8 2049964 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:29 14 Topic 1 0 607444 602425 8           Dit is geen algemeen verlichtingsproduct. Dit apparaat bevat een lichtbron met energie-efficiëntieklasse G (volgens (EU) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:04 Warranty and support HSS 1123 f03bfc66a6064265be0227d89f517e17 607445 true true true false 8 2206100 Ieva Datava 2022-01-30T12:22:25 14 Topic 1 0 607445 607437 8           Als u informatie of ondersteuning nodig hebt, raadpleegt u  www.philips.com/support of bezoekt u uw Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land (zie de meegeleverde internationale garantieverklaring voor contactgegevens).   28 HISTCOMMENT Global update of 'Consumer Care Center' to 'Klantenservice' as per CCEM. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 d8fee1c313c941e2a5dfac0e85f3cbd3 607446 true true true false 10 2050012 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 14 Topic 1 0 607446 540811 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 2d204193f8ce454e8d93bdfdd8a0c7c1 607447 true true true false 10 2050013 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 14 Topic 1 0 607447 602431 10           Selle äratusvalgusti Wake-Up Light sees olevaid leede ei saa vahetada. Kui nende eluiga on lõppenud, tuleb Wake-Up Light uue vastu vahetada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 7201d880159e4039924ae4f2420ea4f7 607448 true true true false 10 2050014 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 14 Topic 1 0 607448 602421 10           See seade koosneb äratusvalgustist Wake-Up Light (valgusallikas) ja adapterist (juhtseade). Neid saab eraldada väikese pistiku lahtiühendamisega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 e256acdd66754e58a00ea71f65a11f10 607449 true true true false 10 2050015 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:10 14 Topic 1 0 607449 602425 10           Tegemist ei ole üldvalgustustootega. See seade sisaldab valgusallikat, mille energiatõhususe klass on G (vastavalt määrusele (EL) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:11 Warranty and support HSS 1123 af5c3c6e376349aaaf9150d22d629b44 607450 true true true false 10 2050016 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:11 14 Topic 1 0 607450 607437 10           Kui vajate teavet või tuge, külastage lehte www.philips.com/support või pöörduge oma Philipsi edasimüüja poole. Võite ühendust võtta ka oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusega (vt  kontaktandmeid rahvusvaheliselt garantiilehelt).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:34 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 b6c84f493bac4febb796e7c7af73a834 607451 true true true false 12 2049969 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:34 14 Topic 1 0 607451 602431 12           Herätysvalon sisällä olevat LED-valot eivät ole vaihdettavissa. Kun niiden elinkaari on päätöksessä, koko herätysvalo on vaihdettava.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:34 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 919beeca5e314fc08d7b507e3ea403e0 607452 true true true false 12 2049970 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:34 14 Topic 1 0 607452 602421 12           Tämä laite (joka sisältää tuotteen) sisältää herätysvalon (valonlähde) ja muuntajan (säätölaite). Ne voidaan erottaa toisistaan irrottamalla pieni pistoke.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:35 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 e08dc40de1794a50a1930572dab03500 607453 true true true false 12 2049971 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:35 14 Topic 1 0 607453 602425 12           Sitä ei ole tarkoitettu yleisvalaistukseen. Tämä laite sisältää G-energialuokan valonlähteen ((EU) 2019/2015 -säädöksen mukaisesti).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:24 Warranty and support HSS 1123 83e20a452cfe42f492e3a9ab75c8ef8e 607454 true true true false 12 2063409 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:24 14 Topic 1 0 607454 607437 12           Jos tarvitset tietoa tai tukea, siirry osoitteeseen  www.philips.com/support tai ota yhteyttä Philips-jälleenmyyjään. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips-asiakaspalveluun (katso yhteystiedot kansainvälisessä takuulehtisessä).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:40 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 0f57a2cfc1944a46ab1a53175bb64fa9 607455 true true true false 13 2049975 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:40 14 Topic 1 0 607455 602431 13           Les LED à l’intérieur de l’Éveil lumière ne sont pas remplaçables. Si elles sont en fin de vie, l’ensemble de l’Éveil lumière doit être remplacé.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:40 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 695046d371cc4244bcb0c38844b4b6cc 607456 true true true false 13 2049976 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:40 14 Topic 1 0 607456 602421 13           Cet appareil (contenant le produit) comprend un Éveil lumière (source lumineuse) et un adaptateur (ballast). Ils peuvent être séparés en débranchant la petite fiche.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:41 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 d2a27bbcf96b462f88c85f8e6aa60532 607457 true true true false 13 2049977 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:41 14 Topic 1 0 607457 602425 13           Il ne s’agit pas d’un produit d’éclairage général. Cet appareil contient une source lumineuse d’efficacité énergétique de classe G (conformément à la directive (UE) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:26 Warranty and support HSS 1123 5ee3b5771cb645ebb7073e13cc18dd68 607458 true true true false 13 2063418 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:26 14 Topic 1 0 607458 607437 13           Si vous avez besoin d’aide ou d’informations supplémentaires, consultez le site Web  www.philips.com/support ou contactez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir ses coordonnées).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:46 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 aba191af85c3490c87e77d1e818b4495 607459 true true true false 15 2069520 Mariska van Ree 2021-06-02T11:18:59 14 Topic 1 0 607459 602431 15           Die LEDs in diesem Wake-Up Light sind nicht austauschbar. Wenn sie das Ende ihrer Lebensdauer erreichen, muss das gesamte Wake-Up Light ersetzt werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:46 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 c4d4c35100c04b389746c729a4fb444d 607460 true true true false 15 2049982 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:46 14 Topic 1 0 607460 602421 15           Dieses Gerät (Produkt) enthält ein Wake-Up Light (Lichtquelle) und ein Netzteil (Betriebsgerät). Diese können durch Herausziehen des kleinen Steckers getrennt werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:47 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 5e68fa5f563c4e628fdb374f2719b318 607461 true true true false 15 2049983 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:47 14 Topic 1 0 607461 602425 15           Dies ist kein allgemeines Beleuchtungsprodukt. Dieses Gerät enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G (gemäß (EU) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:11 Warranty and support HSS 1123 b09077415c734b06bcd7274986027a8d 607462 true true true false 15 2064071 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:11 14 Topic 1 0 607462 607437 15           Wenn Sie Informationen oder einen Service benötigen, besuchen Sie  www.philips.com/support oder wenden Sie sich an Ihren Philips Händler. Sie können sich auch an das Philips Service-Center in Ihrem Land wenden. (Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.)   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:48 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 c59e7081a21140758d8a5ad904c0de6d 607463 true true true false 19 2049987 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:48 14 Topic 1 0 607463 602431 19           I LED all'interno della Wake-Up Light non sono sostituibili; una volta che hanno raggiunto la fine del loro ciclo di vita, è necessario sostituire l'intera Wake-Up Light.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:48 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 720c6d221c8049539d84613814d6148e 607464 true true true false 19 2049988 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:48 14 Topic 1 0 607464 602421 19           Questo apparecchio (che contiene il prodotto) include una Wake-Up Light (sorgente luminosa) e un adattatore (dispositivo di controllo) che possono essere separati scollegando lo spinotto.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:49 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 ab5043098a574bafa4a78fa982fde87b 607465 true true true false 19 2049989 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:49 14 Topic 1 0 607465 602425 19           Non è un prodotto per l'illuminazione generale. Questo apparecchio contiene una sorgente luminosa con classe di efficienza energetica G (in conformità a (UE) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:33 Warranty and support HSS 1123 b80d41d2597f434fb6b136ca1651e7b2 607466 true true true false 19 2063426 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:33 14 Topic 1 0 607466 607437 19           Per assistenza o informazioni, visitate il sito Web all'indirizzo  www.philips.com/support o recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete anche rivolgervi al centro assistenza clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:55 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 5507fbec0aca42188ba5dd48838a7a71 607467 true true true false 20 2049993 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:55 14 Topic 1 0 607467 602431 20           Осы Wake-Up Light ішіндегі жарық диодтарының қызмет ету мерзімі біткенде, олар ауыстырылмайды, Wake-Up Light шамын толық ауыстыру керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:55 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 6ab8b8d02883447296e2729f31a3aace 607468 true true true false 20 2049994 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:55 14 Topic 1 0 607468 602421 20           Бұл құрылғыда (құрамында өнім бар) Wake-Up Light (жарық көзі) және адаптер (басқару тетігі) бар, кіші ашасын ажырату арқылы оларды бөлуге болады.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:55 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 854a964e5da14fb8b1fd82741c08a857 607469 true true true false 20 2049995 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:55 14 Topic 1 0 607469 602425 20           Бұл жалпы жарықтандыру өнімі емес. Бұл құрылғыда G энергия тиімділік класының жарық көзі бар ((ЕО) 2019/2015 стандартына сәйкес).   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:39 Warranty and support HSS 1123 889bc7f90c8f4228bc56d52d6688f132 607470 true true true false 20 2063432 Mariska van Ree 2021-05-27T10:19:39 14 Topic 1 0 607470 607437 20           Егер сізге ақпарат немесе қолдау қажет болса,  www.philips.com/support сайтына кіріңіз немесе Philips дилеріне барыңыз. Сонымен қатар еліңіздегі Philips тұтынушыларға қолдау көрсету орталығына хабарласа аласыз (байланыс мәліметтерін халықаралық кепілдік парақшасынан қараңыз).   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 5be2fad43b194028a9ead4c15481700a 607471 true true true false 22 2046856 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 14 Topic 1 0 607471 540811 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 aa0ce9e5befb4bc585a9d88ea63d6c78 607472 true true true false 22 2046857 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 14 Topic 1 0 607472 602431 22           Gaismas diodes, kas atrodas šīs Wake-up Light iekšpusē, nav nomaināmas, kad tās ir beigušās, jānomaina visa Wake-up Light.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 31c6705d671345428e39f6061ecac23e 607473 true true true false 22 2046858 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 14 Topic 1 0 607473 602421 22           Šī ierīce (kas satur produktu) iekļauj Wake-up Light (gaismas avotu) un adapteri (vadības iekārtu), tās var atdalīt, atvienojot mazo spraudni.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 b3d6bf150b2248f8b259da692e1c33bc 607474 true true true false 22 2046861 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 14 Topic 1 0 607474 602425 22           Produkts nav paredzēts vispārīgam apgaismojumam. Šajā ierīcē ir G energoefektivitātes klases gaismas avots (saskaņā ar (ES) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 Warranty and support HSS 1123 c184aab481f943808a442a5a3e5679bf 607475 true true true false 22 2046865 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 14 Topic 1 0 607475 607437 22           Ja jums nepieciešama informācija vai atbalsts, apmeklējiet www.philips.com/support vai dodieties pie sava Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centra darbiniekiem savā valstī  (kontaktinformāciju skatiet starptautiskajā garantijas brošūrā).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:11 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 d13d6c1b6597455c858d10355a37efe8 607476 true true true false 23 2050020 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:11 14 Topic 1 0 607476 540811 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:12 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 6495e5eed1084f2a80fb92d96355544a 607477 true true true false 23 2050021 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:12 14 Topic 1 0 607477 602431 23           Šios pažadinimo šviesos viduje esantys šviesos diodai nėra keičiami. Pasibaigus jų tarnavimo laikui, visa pažadinimo lemputė turi būti pakeista.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:12 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 cd721638a33548268b6a69119759fb6e 607478 true true true false 23 2050022 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:12 14 Topic 1 0 607478 602421 23           Šiame prietaise (su produktu) yra pažadinimo lemputė (šviesos šaltinis) ir adapteris (valdymo įtaisas), juos galima atskirti atjungiant mažą kištuką.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:12 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 1d79caae93e541bc90e3f8eba92dd02c 607479 true true true false 23 2050023 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:12 14 Topic 1 0 607479 602425 23           Tai nėra bendrojo apšvietimo produktas. Šiame prietaise yra G energijos vartojimo efektyvumo klasės šviesos šaltinis (pagal (ES) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:12 Warranty and support HSS 1123 39ba405074aa48e3ab666abde43e3a3f 607480 true true true false 23 2050024 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:12 14 Topic 1 0 607480 607437 23           Jei jums reikia informacijos ar palaikymo, apsilankykite www.philips.com/support arba eikite į „Philips“ atstovą. Taip pat galite susisiekti su savo šalies „Philips“ vartotojų aptarnavimo centru (žr.  kontaktinius duomenis tarptautinės garantijos lankstinuke).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:59 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 eca578ef9e8d4ec3ac6a895a0fe73ac6 607481 true true true false 25 2050000 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:59 14 Topic 1 0 607481 602431 25           LED-lampene i Wake-Up Light kan ikke byttes. Når lampene slutter å virke, må hele Wake-Up Light-apparatet skiftes ut.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:00 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 a6baaeaec0d8432aa864500b2aba224f 607482 true true true false 25 2050001 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:00 14 Topic 1 0 607482 602421 25           Dette apparatet (medfølgende produkt) omfatter Wake-Up Light (lyskilde) og en adapter (kontrollutstyr). Disse delene kan skilles ved å koble fra den lille kontakten.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:00 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 2d31336b566a4b84a40b8d8dbf3899be 607483 true true true false 25 2050002 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:00 14 Topic 1 0 607483 602425 25           Dette er ikke et produkt for almennbelysning. Dette apparatet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse G (iht. (EU) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:15 Warranty and support HSS 1123 45257c3995494723b7ca30bb19e85d9c 607484 true true true false 25 2064077 Mariska van Ree 2021-05-27T15:41:15 14 Topic 1 0 607484 607437 25           Besøk  www.philips.com/support eller kontakt din Philips-forhandler for mer informasjon eller hjelp. Du kan også kontakte Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor (se den internasjonale garantibrosjyren for kontaktinformasjon).   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:23 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 bd7cbc92ab06431da57e2c159fe37926 607485 true true true false 26 2049954 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:23 14 Topic 1 0 607485 540811 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:24 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 c14c91a2d5c04478ae7c61ec1c606d4a 607486 true true true false 26 2049955 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:24 14 Topic 1 0 607486 602431 26           Diod LED wewnątrz tej lampy Wake-up Light nie można wymieniać. Kiedy ich okres eksploatacji dobiegnie końca, należy wymienić całą lampę Wake-up Light.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:24 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 db3305417aa14f12ba3bb96e06ac66d6 607487 true true true false 26 2049956 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:24 14 Topic 1 0 607487 602421 26           To urządzenie (zawierające produkt) obejmuje lampę Wake-up Light (źródło światła) i zasilacz (mechanizm sterujący) – można je rozdzielić, odłączając małą wtyczkę.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:24 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 d5160c48235b42539f3762b5760664dd 607488 true true true false 26 2049957 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:24 14 Topic 1 0 607488 602425 26           Produkt nie jest przeznaczony do oświetlenia ogólnego. To urządzenie zawiera źródło światła klasy efektywności energetycznej G (zgodnie z (UE) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-21T06:52:26 Warranty and support HSS 1123 30bdd067cbb24f36a70e7958e0abd6f7 607489 true true true false 26 2061946 Mariska van Ree 2021-05-21T06:52:26 14 Topic 1 0 607489 607437 26           Jeśli potrzebujesz dodatkowych informacji lub pomocy, odwiedź stronę www.philips.com/support lub zwróć się do sprzedawcy produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:05 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 d1338c4a904340558105e588033c3d20 607490 true true true false 27 2050006 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:05 14 Topic 1 0 607490 602431 27           Os LEDs dentro desta Wake-Up Light não são substituíveis. Quando atingirem o fim de vida útil, toda a Wake-Up Light deve ser substituída.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:05 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 cc60969f9d4147cc8b21a65e0677fa21 607491 true true true false 27 2050007 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:05 14 Topic 1 0 607491 602421 27           Este aparelho (que contém o produto) inclui uma Wake-Up Light (fonte de luz) e um adaptador (equipamento de controlo). Estes componentes podem ser separados desligando a ficha pequena.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:05 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 7bfa92203d934baf9994cf6823608ff6 607492 true true true false 27 2050008 Mariska van Ree 2021-05-12T07:33:05 14 Topic 1 0 607492 602425 27           Este não é um produto para iluminação geral. Este aparelho contém uma fonte de luz com eficiência energética de classe G (de acordo com (UE) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:08 Warranty and support HSS 1123 2057e434f65547e0af0800b7781bb474 607493 true true true false 27 2064083 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:08 14 Topic 1 0 607493 607437 27           Se precisar de informações ou suporte, visite  www.philips.com/support ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os detalhes de contacto no folheto da garantia internacional).   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:17 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 a0c65c3d58de45d097a5b7e36fed61f8 607494 true true true false 29 2049946 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:17 14 Topic 1 0 607494 540811 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:17 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 1708b8ff5ad443199758a482a1244db4 607495 true true true false 29 2049947 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:17 14 Topic 1 0 607495 602431 29           Ledurile din interiorul acestei lumini de trezire nu pot fi înlocuite, atunci când ajung la sfârșitul duratei de viață, întreaga lumină de trezire va fi înlocuită.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:18 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 27d6b4e2e5354772b6a88bde42c0937f 607496 true true true false 29 2049948 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:18 14 Topic 1 0 607496 602421 29           Acest aparat (care conține produsul) include o lumină de trezire (sursă de lumină) și un adaptor (dispozitiv de comandă), acestea pot fi separate prin deconectarea fișei mici.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:18 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 d459b25504e842feb376510b11eb16c6 607497 true true true false 29 2049949 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:18 14 Topic 1 0 607497 602425 29           Acesta nu este un produs de iluminat general. Acest aparat conține o sursă de lumină din clasa de eficiență energetică G [conform (UE) 2019/2015].   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:18 Warranty and support HSS 1123 bac40e05625047bd8e0040ff015a83db 607498 true true true false 29 2049950 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:18 14 Topic 1 0 607498 607437 29           Dacă aveți nevoie de informații sau asistență, vă rugăm să vizitați www.philips.com/support sau să mergeți la distribuitorul dumneavoastră Philips. Puteți contacta, de asemenea, centrul de asistență pentru clienți Philips din țara dumneavoastră.  Pentru detalii referitoare la datele de contact, consultați broșura de garanție internațională.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 bdadb955168f4e8bbac1a4ba1452159f 607499 true true true false 30 2046853 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 14 Topic 1 0 607499 602431 30           Светодиоды, находящиеся внутри этого светового будильника Wake-Up Light, не подлежат замене. По истечении срока их службы весь световой будильник Wake-Up Light подлежит замене.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 103288c5d86643a2b8318ae488cf7a46 607500 true true true false 30 2046859 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:40 14 Topic 1 0 607500 602421 30           Этот прибор (содержащий изделие) включает в себя световой будильник Wake-Up Light (источник света) и адаптер (переключатель), их можно разделить, отключив маленький штекер.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 7770cbb0446145a998945677a3e7fc5d 607501 true true true false 30 2046862 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 14 Topic 1 0 607501 602425 30           Устройство не предназначено для общего освещения. Этот прибор содержит источник света с энергоэффективностью класса G (согласно (ЕС) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:16 Warranty and support HSS 1123 4df4be8897d84d8d9eacb05f21b789d0 607502 true true true false 30 2064089 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:16 14 Topic 1 0 607502 607437 30           Для получения поддержки или дополнительной информации посетите страницу  www.philips.com/support или обратитесь к местному дилеру Philips. Можно также связаться с центром поддержки потребителей Philips в вашей стране (контактная информация приведена на гарантийном талоне).   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:46 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 724d4b8f8c4d46f5ad3cce1830433aac 607503 true true true false 35 2069570 Mariska van Ree 2021-06-02T11:22:19 14 Topic 1 0 607503 602431 35           Los LED de Wake-Up Light no se pueden cambiar. Cuando se agoten, será necesario cambiar la Wake-Up Light completa.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:46 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 748b14643dea45f8a323ac7f9348e143 607504 true true true false 35 2069573 Mariska van Ree 2021-06-02T11:23:21 1 Topic 1 0 607504 602421 35           Este aparato (que contiene el producto) incluye una Wake-Up Light (fuente de luz) y un adaptador (engranaje de control) que pueden separar desconectando la clavija pequeña.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:46 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 03ee5ec9504f4efbb63f92973eab2064 607505 true true true false 35 2046872 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:46 14 Topic 1 0 607505 602425 35           No se trata de un producto para la iluminación general. Este aparato contiene una fuente de luz de eficiencia energética clase G (según (UE) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:21 Warranty and support HSS 1123 bc68af06ef0f4e88bf6fc13e116da8f0 607506 true true true false 35 2064095 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:21 14 Topic 1 0 607506 607437 35           Si necesita asistencia o información, visite  www.philips.com/support o contacte con su distribuidor Philips. También puede ponerse en contacto con el servicio de atención al cliente de Philips de su país (consulte los datos de contacto en el folleto de la garantía internacional).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 12eb4982386245269e7ea8acf2674843 607507 true true true false 36 2046854 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:39 14 Topic 1 0 607507 602431 36           Lysdioderna inuti Wake-Up Light kan inte bytas ut. När de inte fungerar längre ska hela Wake-Up Light bytas ut.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 3833e5136c564bebaa89904aa11641d0 607508 true true true false 36 2046860 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 14 Topic 1 0 607508 602421 36           Den här apparaten (som innehåller produkten) innehåller en Wake-Up Light (ljuskälla) och en adapter (kontrolldon). De kan separeras från varandra genom att den lilla kontakten kopplas bort.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 fd134ba8f7bb4a56b9fa0fdaf5dad9e7 607509 true true true false 36 2046863 Mariska van Ree 2021-05-10T07:01:41 14 Topic 1 0 607509 602425 36           Det här är inte en produkt för allmänbelysning. Den här apparaten innehåller en ljuskälla med energieffektivitetsklass G (enligt (EU) 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:25 Warranty and support HSS 1123 b5c027cc69ac4cec8a4d6c3e68e8dd90 607510 true true true false 36 2064101 Mariska van Ree 2021-05-27T15:42:25 14 Topic 1 0 607510 607437 36           Om du behöver information eller support kan du besöka  www.philips.com/support eller gå till en Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktuppgifter hittar du i den internationella garantibroschyren).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:13 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 7e02a45eb9704e1294b44ac1de6f1ae5 607511 true true true false 39 2049938 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:13 14 Topic 1 0 607511 540811 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:13 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 c48789ab3e954c71b2162ebd8574513b 607512 true true true false 39 2049939 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:13 14 Topic 1 0 607512 602431 39           Світлодіоди всередині пристрою Wake-Up Light не підлягають заміні. Коли вони відпрацюють свій ресурс, необхідно замінити пристрій.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:13 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 1fdb11bd369443969f0b7a16c4a41e54 607513 true true true false 39 2049940 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:13 14 Topic 1 0 607513 602421 39           До комплекту постачання (що містить виріб) входить Wake-Up Light (джерело світла) і адаптер (перемикач). Щоб їх відокремити, витягніть малу вилку.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:14 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 0c0b5c0f05e14ee7afb847796af50743 607514 true true true false 39 2049941 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:14 14 Topic 1 0 607514 602425 39           Це не є пристрій для загального освітлення. Цей пристрій містить світлодіоди класу енергоефективності G (згідно з директивою ЄС 2019/2015).   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:14 Warranty and support HSS 1123 9c1962a0ea684cafb643394282844e84 607515 true true true false 39 2049942 Mariska van Ree 2021-05-12T07:32:14 14 Topic 1 0 607515 607437 39           Щоб отримати інформацію або підтримку, відвідайте веб-сайт www.philips.com/support або зверніться до дилера Philips. Також можна звернутися до місцевого Центру обслуговування клієнтів Philips.  Контактну інформацію див. у міжнародному гарантійному талоні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-05-20T08:54:19 Danger (heading only - géén 3mm) 418 9fd6d7ccbf044238807a2808466e533e 610543 true true true false 49 2061123 Peter de Wit 2021-05-20T08:54:19 14 Topic 1 0 610543 148926 49   Opasnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:36 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 01bafe4ba90a436f8d74fc471e99d515 610916 true true true false 18 2062703 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:36 14 Topic 1 0 610916 602421 18           Ez a készülék (amely a terméket tartalmazza) egy ébresztőfényből (fényforrásból) és egy adapterből (vezérlőberendezésből) áll; ezek a kis csatlakozó kihúzásával választhatók szét.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:37 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 c92d3506194740eab7d4de3319a65ec1 610917 true true true false 18 2062704 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:37 14 Topic 1 0 610917 602425 18           Ez nem általános világítási termék. A készülék (az (EU) 2019/2015 irányelv szerint) G energiahatékonysági besorolású fényforrást tartalmaz.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:37 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 e64ee4e78c164e1698e5ac2c4e6c9022 610918 true true true false 18 2062705 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:37 14 Topic 1 0 610918 301332 18           Ha az adapter meghibásodott, a kockázatok elkerülése érdekében mindig eredeti típusúra cseréltesse ki.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:38 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 c5254618a8cb4ddaa16b1d8f045a7cab 610919 true true true false 18 2062706 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:38 14 Topic 1 0 610919 540811 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:38 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 506040ff755a4f6fab4a877537e793aa 610920 true true true false 18 2062707 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:38 14 Topic 1 0 610920 602431 18           Az ébresztőfényben lévő LED-ek nem cserélhetők, amikor elérik az élettartamuk végét; az egész ébresztőfényt ki kell cserélni.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:38 Warranty and support HSS 1123 b8353604b8384ac0a17caca8e74bb7a8 610921 true true true false 18 2062708 Mariska van Ree 2021-05-26T06:01:38 14 Topic 1 0 610921 607437 18           Ha információra vagy támogatásra van szüksége, kérjük, látogasson el a www.philips.com/support oldalra, vagy keresse fel Philips-márkakereskedőjét. Fordulhat az országában működő Philips-vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:12 Warning (heading only - géén 3mm) 418 898b524393cd41c59617507203c23a9f 624401 true true true false 54 2122762 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:12 14 Topic 1 0 624401 148928 54   Նախազգուշացում   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 715bbc8a036c4bb8a7c7bdd260a573ed 624426 true true true false 54 2122786 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624426 1217 54   Էլեկտրամագնիսական դաշտեր (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 957dfc2cd83f435db90b5476dd8ec06b 624427 true true true false 54 2122787 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624427 1187 54           <USR_PH_SHRT>-ի այս սարքը համապատասխանում է էլեկտրամագնիսական դաշտերի ազդեցության վերաբերյալ կիրառվող բոլոր ստանդարտներին և նորմերին:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:15 Recycling 130 2c1fb3db9284498a9107c65142744146 624432 true true true false 54 2122792 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:15 14 Topic 1 0 624432 1010 54   Վերամշակում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:28 Warning (heading only - géén 3mm) 418 2336d6327d084816a0c7e97dbcbd5240 624453 true true true false 55 2122813 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:28 14 Topic 1 0 624453 148928 55   Эскертүү   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 0b84822b4b1c4db4895be0435a815786 624478 true true true false 55 2122837 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 14 Topic 1 0 624478 1217 55   Электрмагниттик талаалар (ЭМТ)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d074d7c496894a0d91b3f5024a512abb 624479 true true true false 55 2122838 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 14 Topic 1 0 624479 1187 55           Philips компаниясынын бул <USR_PH_SHRT> шайманы электрмагниттик талаалардын таасири боюнча бардык тийиштүү стандарттарга жана мыйзамдарга жооп берет.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 Recycling 130 8f716c9c9eca4029bd1073c655fd0802 624484 true true true false 55 2122843 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 14 Topic 1 0 624484 1010 55   Кайра иштетүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2021-09-27T08:26:28 Recycling 130 3e3b570c61634ba288f025e5f4072995 624819 true true true false 0 2122296 Harro DeJong 2021-09-27T08:27:06 14 Topic 1 0 624819 1010 54   Վերամշակում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2021-09-27T08:26:50 Recycling 130 6592e9ba0d1945f88a819d5ba74f0ec9 624820 true true true false 0 2122297 Harro DeJong 2021-09-27T08:27:07 14 Topic 1 0 624820 1010 55   Кайра иштетүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-10-08T12:13:36 Introduction general 299 a986ff0c198b4e7f9b9d06b08c5da8be 625155 true true true false 54 2126294 Tim Berga 2021-10-08T12:13:36 14 Topic 1 0 625155 26293 54   Ներածություն   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2021-10-08T12:13:37 E_Introduction philips 1139 3c58829ca38c488d9d29d70467ce3679 625156 true true true false 54 2126295 Tim Berga 2021-10-08T12:13:37 14 Topic 1 0 625156 238 54           Philips-ը ողջունում է ձեզ և շնորհավորում գնման կապակցությամբ։ Philips-ի կողմից առաջարկվող աջակցությունից լիարժեք օգտվելու համար գրանցեք ձեր սարքը  www.philips.com/welcome էջում։    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-10-08T12:14:16 Warranty and support (heading only) 244 a03be5fd5b554b4fb04117afb587c3b5 625224 true true true false 54 2126363 Tim Berga 2021-10-08T12:14:16 14 Topic 1 0 625224 939 54   Երաշխիք և աջակցում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-10-08T12:15:03 Introduction general 299 ce741958b8994c6a99ec87b356924f90 625241 true true true false 55 2126417 Tim Berga 2021-10-08T12:15:03 14 Topic 1 0 625241 26293 55   Киришүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2021-10-08T12:15:03 E_Introduction philips 1139 b2ba269e806145f98f53421d462e221c 625242 true true true false 55 2126418 Tim Berga 2021-10-08T12:15:03 14 Topic 1 0 625242 238 55           Сатып алууңуз менен куттуктайбыз жана Philips'ке кош келиңиз! Philips сунуштаган колдоо кызматын толугу менен пайдалануу үчүн өнүмүңүздү  www.philips.com/welcome сайтында каттаңыз.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-10-08T12:15:25 Warranty and support (heading only) 244 6c5555a6683048558e6db5c2d56256f4 625310 true true true false 55 2126486 Tim Berga 2021-10-08T12:15:25 14 Topic 1 0 625310 939 55   Кепилдик жана колдоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:19 Cleaning and storage (heading only) 418 af28546fc7b84a63b78e912f80e40eab 625853 true true true false 56 2132599 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:19 14 Topic 1 0 625853 234652 56   გასუფთავება და შენახვა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:34 Cleaning and storage (heading only) 418 332ddefe97044b8983c825f83a11fbbe 625916 true true true false 54 2132654 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:34 14 Topic 1 0 625916 234652 54   Մաքրում և պահպանում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-10-22T14:00:14 Cleaning and storage (heading only) 418 2ba8aa3d55514aee9a2ef1890908ebcc 625978 true true true false 55 2133027 Ieva Datava 2021-10-22T14:00:14 14 Topic 1 0 625978 234652 55   Тазалоо жана сактоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:36 Intended use (heading only) 418 2c97361b705143168381ac13960a9c2b 626880 true true true false 54 2141157 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:36 14 Topic 1 0 626880 233854 54   Նպատակային օգտագործում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:37 This is not a general illumination product 255 dc831ad584504ee4b61289126d79bbc1 626882 true true true false 54 2141159 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:37 14 Topic 1 0 626882 263704 54           Այն սովորական լուսատու չէ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:38 Important safety information 418 87ea8a028be84d4ab002876ab79ea688 626885 true true true false 54 2141162 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:38 14 Topic 1 0 626885 738 54   Տեղեկություններ անվտանգության մասին   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Սարքավորումն օգտագործելուց առաջ կարդացեք այս կարևոր տեղեկագիրը և պահեք այն հետագայի համար։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:38 Danger (heading only - géén 3mm) 418 0112691ae68a426d81d400f4e54dd281 626886 true true true false 54 2141163 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:38 14 Topic 1 0 626886 148926 54   Վտանգ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:39 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 f5fc25ba48e349fdb5ef2b29382beeb2 626887 true true true false 54 2141164 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:39 14 Topic 1 0 626887 262159 54           Ջուրն ու էլեկտրականությունը վտանգավոր համակցություն են: Այս սարքը մի օգտագործեք խոնավ միջավայրում (օրինակ՝ լոգարանում կամ ցնցուղի / լողավազանի մոտակայքում):    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:39 Keep the adapter dry_Important 137 312d0416a11e47c7ab9432d55c86992b 626888 true true true false 54 2141165 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:39 14 Topic 1 0 626888 1679 54                 35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:39 E_Keep the adapter dry 137 c5f0304dbb4e4378b399454839c093fb 626889 true true true false 54 2141166 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:39 14 Topic 1 0 626889 1682 54            Հարմարակցիչը պահեք չոր վիճակում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:40 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 406aba2714ab41fbaa71323a850eda54 626890 true true true false 54 2141167 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:40 14 Topic 1 0 626890 262160 54           Թույլ մի տվեք, որ սարքի մեջ ջուր ներթափանցի կամ  սարքի վրա ջուր թափվի:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:40 Do not immerse the appliance in water or rinse under tap. 937 9f1bb903c5cc4840a4238cbfeec0d665 626891 true true true false 54 2141168 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:40 14 Topic 1 0 626891 291797 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 be2b0f30f94843e0aa46fe9c3337a918 626892 true true true false 54 2141169 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 14 Topic 1 0 626892 285449 54           Սարքը մի սուզեք ջրի մեջ և ծորակի տակ մի ցայեք:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 9efc73c4e3a34346905e216fff7d8773 626893 true true true false 54 2141170 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 14 Topic 1 0 626893 262162 54           Սարքի մոտակայքում մի տեղադրեք այնպիսի առարկաներ, որոնցից սարքի վրա կարող է ջուր ծորալ կամ ցայտել։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 This appliance is for indoor use only. 937 8ce026238208464f86b9dbeefa595c47 626894 true true true false 54 2141171 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 14 Topic 1 0 626894 291792 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:42 E_This appliance is for indoor use only. 936 987b8e0e3acc4ec6aaf19f7752b20c78 626895 true true true false 54 2141172 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:42 14 Topic 1 0 626895 285451 54            Այս սարքը նախատեսված է միայն տան պայմաններում օգտագործելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:49 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 7083d49ff14c478783def89673419265 626896 true true true false 54 2327840 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:49 14 Topic 1 0 626896 301331 54           Հարմարակցիչը պարունակում է տրանսֆորմատոր, որը փոփոխական հոսանքի 100 Վ – 240 Վ անապահով լարումը վերածում է հաստատուն հոսանքի 24 Վ ապահով ցածր լարման: Մի կտրեք հարմարակցիչը՝ այն մեկ ուրիշ խրոցով փոխարինելու համար, քանի որ սա կարող է առաջացնել վտանգավոր իրավիճակ։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:43 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 1187886b36f74cccb4a0bfe42d467a33 626897 true true true false 54 2141174 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:43 14 Topic 1 0 626897 263695 54           Երբեք մի օգտագործեք սարքը, եթե լամպի պատյանը վնասված, ջարդված է կամ բացակայում է։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:43 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 79d363c56edc453f9b8b3f3bc2e4c2a4 626898 true true true false 54 2141175 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:43 14 Topic 1 0 626898 301329 54           Եթե հարմարակցիչը, լարը կամ սարքը վնասված է, սարքի վրա կամ սարքի մեջ հեղուկ է թափվել / ներթափանցել կամ կողմնակի առարկաներ են ընկել, սարքը ենթարկվել է անձրևաջրերի կամ խոնավության ազդեցության, չի աշխատում ինչպես հարկն է, ընկել է կամ վնասվել, ապա անհրաժեշտ է դադարեցնել սարքի օգտագործումը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:44 Only use the appliance in combination with the adapter 287 65805d7db2444cecafd686ddd35826e6 626900 true true true false 54 2141177 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:44 14 Topic 1 0 626900 264405 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:44 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 29c978016e1049ffafeee764fe6b806b 626901 true true true false 54 2141178 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:44 14 Topic 1 0 626901 42081 54           Սարքն օգտագործեք միայն մատակարարված հարմարակցիչով։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:44 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 ae3e2ce1506a4653b16fb6ee33a8f439 626902 true true true false 54 2141179 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:44 14 Topic 1 0 626902 301332 54           Եթե հարմարակցիչը վնասվել է, այն փոխարինեք միայն օրիգինալ տեսակի հարմարակցիչով՝ վտանգներից խուսափելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:45 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 22028c0767484286ab1fe878115ec721 626903 true true true false 54 2141180 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:45 14 Topic 1 0 626903 255626 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:45 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8f6fdbad134b4988a48ab8eed6fced33 626904 true true true false 54 2141181 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:45 14 Topic 1 0 626904 93303 54           Սահմանափակ ֆիզիկական, զգացողական կամ մտավոր կարողություններ, ինչպես նաև փորձի և գիտելիքների պակաս ունեցող մարդիկ (այդ թվում նաև երեխաները) կարող են օգտագործել սարքը միայն վերահսկողության ներքո, կամ եթե նրանք ստացել են սարքի օգտագործման վերաբերյալ հրահանգներ իրենց անվտանգության համար պատասխանատու անձից:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 a796a8f88a004351a2aaad7b8d731aa1 626905 true true true false 54 2141182 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 14 Topic 1 0 626905 263697 54           Եթե նախկինում տառապել եք կամ ներկայումս տառապում եք ընկճախտից, ապա խորհրդակցեք բժշկի հետ նախքան սարքն օգտագործելը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 b0759d132df142a6af641c2e1a992aaa 626906 true true true false 54 2141183 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 14 Topic 1 0 626906 263698 54           Մի օգտագործեք այս սարքը որպես քնի տևողությունը նվազեցնելու միջոց: Այս սարքի նպատակն է օգնել ձեզ արթնանալ ավելի հեշտ: Այն չի նվազեցնում ձեր քնի պահանջը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 Caution (heading only - géén 3mm) 418 735fdae2824d4127838221d9797d005a 626907 true true true false 54 2141184 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 14 Topic 1 0 626907 147865 54   Զգուշացում   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:47 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 923367d4e6684a05a992d6ab9554a2c3 626908 true true true false 54 2141185 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:47 14 Topic 1 0 626908 269020 54           Սարքը հոսանքին միացնելուց առաջ համոզվեք, որ դրա վրա նշված լարումը համապատասխանում է էլեկտրասնուցման լարման տեղական նորմերին։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:47 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 c1f469cc3be044dabf6b74c0e10ea444 626909 true true true false 54 2141186 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:47 14 Topic 1 0 626909 293026 54           Խուսափեք հոսանքի լարի վրայով քայլելուց կամ այն սեղմելուց՝ հատկապես խրոցակների, պատի վարդակների կամ լամպից դուրս գալու կետերում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:48 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 44fcf851d215494894eaebb6db812dd1 626910 true true true false 54 2141187 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:48 14 Topic 1 0 626910 32421 54           Մի օգտագործեք հարմարակցիչը այնպիսի պատի վարդակներում կամ դրանց մոտ, որոնք պարունակում են օդը թարմացնող էլեկտրական միջոց, քանի որ դա կարող է անուղղելի կերպով վնասել հարմարակցիչը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:48 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 a835ad80cb394a6eb47b823c423fee60 626911 true true true false 54 2141188 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:48 14 Topic 1 0 626911 263685 54           Սարքը հատակին մի գցեք, դրան ուժեղ հարվածներ մի հասցրեք և այլ ծանր մեխանիկական ազդեցությունների մի ենթարկեք:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:48 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 0a0c5a9fc7d5408e98a4627509fb2f13 626912 true true true false 54 2141189 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:48 14 Topic 1 0 626912 263689 54           Սարքը դրեք կայուն, հարթ և ոչ սայթաքուն մակերևույթի վրա:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:49 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 7de8b4bc5257426da337ae10a0a2f340 626913 true true true false 54 2141190 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:49 14 Topic 1 0 626913 304423 54           Մի խոչընդոտեք սարքի հովացմանը՝ այն տարբեր առարկաներով, օրինակ՝ վերմակով, վարագույրով, հագուստով, թերթով ծածկելու միջոցով:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:50 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket 255 ca16f13f98c44e4d8b28bc5ffcd00caa 626916 true true true false 54 2141193 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:50 14 Topic 1 0 626916 263699 54           Սարքը միացման/անջատման կոճակ չունի: Սարքն անջատելու համար հեռացրեք հարմարակցիչը պատի վարդակից։ Հարմարակցիչը և պատի վարդակը պետք է միշտ հեշտ հասանելի լինեն:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:50 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 6bc13d19942d45f2a892e81bb6e2bc9c 626917 true true true false 54 2141194 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:50 14 Topic 1 0 626917 263700 54           Այս սարքը նախատեսված է միայն տան պայմաններում և նմանատիպ այլ պայմաններում (օրինակ՝ հյուրանոցում) օգտագործելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:51 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 bd86d25bca294b2fa76beefec6a0c28b 626918 true true true false 54 2141195 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:51 14 Topic 1 0 626918 304424 54           Խուսափեք սարքի մոտակայքում բաց կրակի աղբյուրներ, օրինակ՝ մոմեր տեղադրելուց:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:51 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 c10631a153b3444095de87d2d8046422 626919 true true true false 54 2141196 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:51 14 Topic 1 0 626919 540811 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:51 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 dbc5af1033c34c598bd4e5b59e98d6a6 626920 true true true false 54 2141197 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:51 14 Topic 1 0 626920 602431 54           Այս Wake-Up Light սարքի ներսում գտնվող լուսադիոդային լամպերը փոխարինման ենթակա չեն: Դրանց շահագործման ժամկետի ավարտից հետո Wake-Up Light սարքը պետք է ամբողջությամբ փոխարինվի:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:52 General (heading only) 137 4cea35241a0349beaa62175be3356403 626921 true true true false 54 2141198 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:52 14 Topic 1 0 626921 1218 54   Ընդհանուր դրույթներ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:52 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 2b6132bf0f50473c912ed4b71db62ca8 626922 true true true false 54 2141199 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:52 14 Topic 1 0 626922 301333 54           Եթե Դուք հաճախակի արթնանում եք չափազանց վաղ կամ գլխացավերով, նվազեցրեք լույսի ինտենսիվության մակարդակը և/կամ արևածագի նմանակման ռեժիմի սահմանված տևողությունը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:53 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 e1f1f25c71c14bfb9d2277f1d7dbf62c 626923 true true true false 54 2141200 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:53 14 Topic 1 0 626923 301334 54           Եթե Դուք հաճախակի արթնանում եք զարթուցիչի ձայնից, ավելացրեք լույսի ինտենսիվության մակարդակը և/կամ արևածագի նմանակման ռեժիմի սահմանված տևողությունը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:53 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light 255 16b8ededd31c424fa0a4fce5d1ec6b8c 626924 true true true false 54 2141201 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:53 14 Topic 1 0 626924 263707 54           Եթե ննջասենյակը կիսում եք մեկ այլ անձի հետ, այդ անձը կարող է ակամայից արթնանալ սարքի լույսից՝ նույնիսկ եթե նա սարքից գտնվում է ավելի մեծ հեռավորության վրա: Այդ երևույթի պատճառը տարբեր մարդկանց մոտ լույսի նկատմամբ տարբեր զգայունությունն է:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:53 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 02d738d63494479f897c0612c7f2f16c 626925 true true true false 54 2141202 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:53 14 Topic 1 0 626925 301335 54           Սարքի կողմից հոսանքի սպառումը նվազում է, երբ USB միացքին որևէ սարք միացված չէ, և լամպը, ռադիոն ու էկրանը անջատված են:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:54 Safety and compliance (heading only) 254 a511d65364a84942a60108b12b868bc0 626926 true true true false 54 2141203 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:54 14 Topic 1 0 626926 264205 54   Անվտանգություն և համապատասխանություն   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:10 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 fc800ed2304a4983821c8cc5fd351d01 626975 true true true false 54 2141252 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:10 14 Topic 1 0 626975 289707 54           Սարքը մաքրեք փափուկ գործվածքով: Մի օգտագործեք հղկող մաքրող միջոցներ, բարձիկներ կամ մաքրող լուծույթներ, օրինակ՝ ալկոհոլ, ացետոն և այլն: Դրանց օգտագործումը կարող է վնասել սարքի մակերևույթը: Եթե երկար ժամանակ չեք օգտագործելու սարքը, հեռացրեք հարմարակցիչը պատի վարդակից և պահպանեք սարքը ապահով, չոր վայրում, որտեղ այն չի կարող փշրվել, ենթարկվել հարվածների կամ որևէ այլ կերպ վնասվել: Սարքը պահպանելիս սնուցման լարը դրա շուրջ մի փաթաթեք:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:11 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 cb1724f7dbfd44828220019fe9cf189a 626977 true true true false 54 2141254 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:11 14 Topic 1 0 626977 918 54                 35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:11 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 5560944550e441db92033904bf1f3c41 626978 true true true false 54 2141255 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:11 14 Topic 1 0 626978 634 54           Սա նշանակում է, որ սարքավորումը չի կարող աղբահանվել սովորական կենցաղային աղբի հետ միասին  (2012/19/EU):   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:12 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES 114 e787cfe4cef241718284e255b2322332 626979 true true true false 54 2141256 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:12 14 Topic 1 0 626979 4567 54           Հետևեք էլեկտրական և էլեկտրոնային ապրանքների աղբահանման վերաբերյալ ձեր երկրում ընդունված կանոններին։ Պատշաճ աղբահանումն օգնում է խաուսափել միջավայրի և մարդու առողջության համար բացասական հետևանքներից։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:13 Warranty and support HSS 1123 0f543a83ee0f459bb9f4c1905d524cce 626980 true true true false 54 2141257 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:13 14 Topic 1 0 626980 607437 54           Տեղեկությունների կամ աջակցման համար այցելեք  www.philips.com/support էջը կամ այցելեք Philips-ի ձեր մատակարարին: Դուք նաև կարող եք կապվել ձեր երկրում Philips-ի հաճախորդների աջակցության կենտրոնի հետ (կոնտակտային տվյալները տես միջազգային երաշխիքի թերթիկում)։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:14 Troubleshooting (heading only) 418 88bf653f7ae24c418b75071f5c9f41c8 626981 true true true false 54 2141258 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:14 14 Topic 1 0 626981 28189 54   Անսարքությունների շտկում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:14 Troubleshooting Intro - appliance 418 c9fc5a4c96354734a32616fc4283776c 626982 true true true false 54 2141259 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:14 14 Topic 1 0 626982 232965 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:15 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 69dc4627179f437e85bc57583529ce34 626983 true true true false 54 2141260 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:15 14 Topic 1 0 626983 2757 54           Այս բաժնում ներկայացված են սարքի հետ առավել հաճախ պատահող խնդիրները։ Եթե դուք չեք կարող ինքնուրույն լուծել խնդիրը, այցելեք  www.philips.com/support կայքէջի Հաճախ տրվող հարցերի բաժինը կամ կապվեք ձեր երկրում Հաճախորդների աջակցման կենտրոնի հետ։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:52 Intended use (heading only) 418 3c3b09bc1f714a27b72b82c8b2626c0a 627013 true true true false 55 2141301 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:52 14 Topic 1 0 627013 233854 55   Колдонуу багыты   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:53 This is not a general illumination product 255 7663a939e2eb436fba44c2d54f7ac20f 627015 true true true false 55 2141306 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:53 14 Topic 1 0 627015 263704 55           Бул жалпы жарык берүүчү өнүм эмес.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:54 Important safety information 418 716a2c2fab1c48c7afac060f707ab65a 627018 true true true false 55 2141312 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:54 14 Topic 1 0 627018 738 55   Маанилүү коопсуздук маалыматы   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Шайманды колдонуудан мурун ушул маанилүү маалыматты кылдат окуп чыгыңыз жана кийинчерээк колдонуу үчүн сактап коюңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:54 Danger (heading only - géén 3mm) 418 8e0612fd2691447791380bd394221a33 627019 true true true false 55 2141315 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:54 14 Topic 1 0 627019 148926 55   Коркунуч   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:55 Water and electricity (Wake-up Lights) 255 5d8f8f48e81640e0b5579ee8af55e420 627020 true true true false 55 2141316 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:55 14 Topic 1 0 627020 262159 55           Суу менен ток коркунучтуу айкалыш. Бул шайманды нымдуу чөйрөдө колдонбоңуз (мис. ваннада же душ же бассейнде).    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:56 Keep the adapter dry_Important 137 2c315fbb1fe044aa9a31cdbea1cb63a2 627021 true true true false 55 2141317 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:56 14 Topic 1 0 627021 1679 55                 35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:56 E_Keep the adapter dry 137 eafbaac10358449a866422f3820de7eb 627022 true true true false 55 2141318 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:56 14 Topic 1 0 627022 1682 55            Адаптерди кургак кармаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:57 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 3c0da39bc5914235a90c4142aa30ef52 627023 true true true false 55 2141319 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:57 14 Topic 1 0 627023 262160 55           Шаймандын ичине суу киргизип же шайманга суу чачып  албаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:57 Do not immerse the appliance in water or rinse under tap. 937 90b3ce87c9da4a2eae7f9b8181155bb5 627024 true true true false 55 2141320 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:57 14 Topic 1 0 627024 291797 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 46149131eaca4e079dcdaf830c8475eb 627025 true true true false 55 2141321 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 14 Topic 1 0 627025 285449 55           Түзмөктү сууга салып же агып жаткан сууга чайкабаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance. 255 b4aac43d75a94ccca6bd8a81cf71a907 627026 true true true false 55 2141322 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 14 Topic 1 0 627026 262162 55           Шайманга жакын жерде шайманга суу же башка суюктуктун тамчылап же чачырап кетишине алып келүүчү нерселерди койбоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 This appliance is for indoor use only. 937 0f20b779d5e543af9b15de287e5a0c84 627027 true true true false 55 2141323 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 14 Topic 1 0 627027 291792 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:59 E_This appliance is for indoor use only. 936 7a3380c7ccf644768e36c0d18d9ad325 627028 true true true false 55 2141324 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:59 14 Topic 1 0 627028 285451 55            Бул шайман үй ичинде колдонуу үчүн арналган.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:06 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 a708e0bd272048f1b9a45f79220f9393 627029 true true true false 55 2327863 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:06 14 Topic 1 0 627029 301331 55           Адаптерде кооптуу 100 В – 240 В ӨТ тармактык чыңалууну коопсуз 24 В ӨТ төмөн вольтажына которот. Адаптерди башка розеткага алмаштыруу үчүн кесип салбаңыз, бул коркунучтуу жагдайга алып келиши мүмкүн.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:00 Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing 255 f97b3629790b481b9b3dadf26e6b76e8 627030 true true true false 55 2141326 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:00 14 Topic 1 0 627030 263695 55           Эгер лампанын корпусуна зыян келтирилип, сынган же ал жок болсо, шайманды эч качан колдонбоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:00 If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid... 1036 231252abfba844e39ffa2d74f9e7301d 627031 true true true false 55 2141327 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:00 14 Topic 1 0 627031 301329 55           Адаптер, шнур же шайман кандайдыр бир зыянга учураса, суюктук агып кетсе же шаймандын ичине жана/же үстүнө кандайдыр бир нерселер түшүп кетсе, шайман жамгырга же нымга дуушар болсо, нормалдуу иштебей калса же кулап же бузулуп калса, аны иштетпеш керек.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:01 Only use the appliance in combination with the adapter 287 d0d3197987e34a668f90ae4bf4fcd278 627033 true true true false 55 2141329 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:01 14 Topic 1 0 627033 264405 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:01 E_Only use the appliance in combination with the adapter supplied. 1141 579bf80e69c74803884e29c3c11e73a0 627034 true true true false 55 2141330 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:01 14 Topic 1 0 627034 42081 55           Шайманды камсыз кылынган адаптер менен гана колдонуңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:02 If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 1036 ac9b690a6a1c4d6ba1e5228641d9266a 627035 true true true false 55 2141331 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:02 14 Topic 1 0 627035 301332 55           Эгерде адаптер бузулган болсо, коркунучту болтурбоо үчүн аны дайыма түпнуска түрүнө алмаштыруу керек.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:02 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d1d8fd7873cf495a80ddbf5dd31dc2f7 627036 true true true false 55 2141332 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:02 14 Topic 1 0 627036 255626 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:03 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a4f4640d9dcb40b2ae602063a2f27800 627037 true true true false 55 2141333 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:03 14 Topic 1 0 627037 93303 55           Бул шайман дене, сездиргич, акыл-эс жагынан кемтиги бар же тажрыйбасы, ошондой эле билими жок адамдар (балдарды кошуп) бирөөнүн көзүнчө же түзмөктү коопсуз жол менен пайдалануу тууралуу, алардын коопсуздугуна жоопкерчиликтүү адам тарабынан акыл берилгенде жана боло турган коркунучтарды элестете алышса, колдоно алышат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:03 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 4e161dbd6298461580b5c707c4cd7fb0 627038 true true true false 55 2141334 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:03 14 Topic 1 0 627038 263697 55           Эгерде сиз депрессиядан дарылансаңыз же дагы эле депрессияда болсоңуз, аппаратты колдонууну баштоодон мурун дарыгериңиз менен кеңешиңиз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:04 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 11b1d7f910a649b79bac004243e3a8bc 627039 true true true false 55 2141335 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:04 14 Topic 1 0 627039 263698 55           Бул шайманды уйку сааттарыңызды кыскартуу үчүн колдонбоңуз. Бул шаймандын максаты - ойгонууга оңой жардам берүү. Бул сиздин уйкуга болгон муктаждыгыңызды азайтпайт.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:04 Caution (heading only - géén 3mm) 418 c3869d3cae7e4fd7b8246cc67f8e7017 627040 true true true false 55 2141336 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:04 14 Topic 1 0 627040 147865 55   Көңүл буруңуз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 85998bb5e6b94648bf474c3a6a3bf9dc 627041 true true true false 55 2141337 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 14 Topic 1 0 627041 269020 55           Шайманды туташтыруудан мурун, анда көрсөтүлгөн чыңалуу жергиликтүү электр чыңалуусуна туура келерин текшериңиз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 8e69f5b0e7474900b84d39008cf1b059 627042 true true true false 55 2141338 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 14 Topic 1 0 627042 293026 55           Электр шнурун, айрыкча штепсельдерде, дубал розеткаларда жана лампадан чыкчу жерлеринде басып же кысылып калуудан коргоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter. 251 fd9f23c36fb54e32821c5b37b823764d 627043 true true true false 55 2141339 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 14 Topic 1 0 627043 32421 55           Адаптердин оңдоого мүмкүн болбогон бузулушуна жол бербөө үчүн, аны электрдик абаны тазалоочу розеткалардын ичинде же жанында колдонбоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:06 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks. 255 4149f20728d745fe9a57d1880464d6bd 627044 true true true false 55 2141340 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:06 14 Topic 1 0 627044 263685 55           Шайманды жерге түшүрбөңүз, катуу урбаңыз же башка катуу соккуларга дуушар кылбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:06 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 255 35a8c0bd97544831b8c1210c379bab49 627045 true true true false 55 2141341 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:06 14 Topic 1 0 627045 263689 55           Шайманды туруктуу, тегиз жана тайгак эмес жерге коюңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:06 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 9fbb4c9047ee41d4b347513a5dab2d4f 627046 true true true false 55 2141342 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:06 14 Topic 1 0 627046 304423 55           Шайманды жууркан, парда, кийим, кагаз ж.б. сыяктуу нерселер менен жабуу менен шаймандын муздашын бузбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:07 The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the plug from the wall socket 255 9b8ba745645d457797a17b7364cd95a3 627049 true true true false 55 2141345 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:07 14 Topic 1 0 627049 263699 55           Шаймандын күйгүзүү/өчүрүү баскычы жок. Шайманды өчүрүү үчүн, адаптерди дубалдагы розеткадан кабелди сууруңуз. Адаптер жана розеткага ар дайым оңой жетүү мүмкүн болуш керек.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:07 This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels 255 f415d2cf13a3401bbaf66fac59c7ff41 627050 true true true false 55 2141346 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:07 14 Topic 1 0 627050 263700 55           Бул шайман кадимки үй шартында колдонуу үчүн гана арналган. Ошондой эле максатта ал мейманканаларда да колдонулат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:08 No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 1036 ef55a91322e646188174c96f346fc601 627051 true true true false 55 2141347 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:08 14 Topic 1 0 627051 304424 55           Шайманга шам сыяктуу ачык жалындуу булактарды коюуга болбойт.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:08 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 ecb33b7a5bcf40218070abdb0dde7570 627052 true true true false 55 2141349 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:08 14 Topic 1 0 627052 540811 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:08 E_The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 1123 1d7c5d6a433945ff8ef71521ffabfeb8 627053 true true true false 55 2141352 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:08 14 Topic 1 0 627053 602431 55           Бул Ойготуучу Жарыктын ичиндеги LED жарыктары алмаштырылбайт, алар өмүрүнүн акырына келгенде бүт Ойготуу Жарыгы алмаштырылат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:08 General (heading only) 137 b4ed40eda5614b5a885ed7c0539c5a21 627054 true true true false 55 2141354 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:08 14 Topic 1 0 627054 1218 55   Жалпы   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:09 If you often wake up too early or with a headache reduce the... 1036 5a2014c5d7c247efa2787aea272d7b84 627055 true true true false 55 2141356 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:09 14 Topic 1 0 627055 301333 55           Эгерде сиз көбүнчө өтө эрте же башыңыз ооруп ойгонсоңуз, жарыктын интенсивдүүлүгүн жана/же күндүн чыгышын симуляциялоо убактысын азайтыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:09 If you often wake up by the alarm sound, increase the set... 1036 bf1b6e6bab564e12827452b15dc1dc7d 627056 true true true false 55 2141358 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:09 14 Topic 1 0 627056 301334 55           Эгерде сиз көбүнчө ойготкучтун үнү менен ойгонсоңуз, жарыктын интенсивдүүлүгүн же күндүн чыгышын симуляциялоо убакытын көбөйтүңүз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:09 If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light 255 b862ab6bf9534956a2dd2df58aeb234c 627057 true true true false 55 2141360 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:09 14 Topic 1 0 627057 263707 55           Эгерде сиз уктоочу бөлмөнү башка бирөө менен бөлүшсөңүз, ал адам шаймандан алыс жаткан болсо да, шаймандын жарыгынан ойгонуп кетиши мүмкүн. Бул кубулуш адамдардын сезгичтигиндеги айырмачылыктардын натыйжасы.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:10 The power consumption of the appliance is lowest if no... 1036 3c4efafe2f584eec99209e5ccd18426f 627058 true true true false 55 2141362 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:10 14 Topic 1 0 627058 301335 55           USB портуна эч кандай түзмөк туташтырылбаса жана лампа, радио жана дисплей өчүк болсо, шаймандын кубат сарптоосу эң аз болот.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:10 Safety and compliance (heading only) 254 8cfc0c9f1b0f408ca7bd03666cdc774b 627059 true true true false 55 2141364 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:10 14 Topic 1 0 627059 264205 55   Коопсуздук жана шайкештик   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:22 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 WEU 1036 ac957647427c4a74b5cae53a758a94e3 627108 true true true false 55 2141419 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:22 14 Topic 1 0 627108 289707 55           Шайманды жумшак кездеме менен тазалаңыз. Шайманды тазалоодо абразивдүү тазалоо каражаттарын, губкаларын, спирт, ацетон ж.б. сыяктуу тазалоо суюктуктарын колдонбоңуз, себеби ал шаймандын бетине зыян келтириши мүмкүн. Эгерде шайманды узак убакыт бою колдонбой турган болсоңуз, адаптерди дубал розеткасынан сууруп жана шайманды сынып, урулбай жана ага зыян келтирилбей турган коопсуз, кургак жерде сактаңыз. Шайманды сактаганда, кубат кабелин шайманга оробоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:23 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 2a64688804064bef8ec3c1dead913ece 627110 true true true false 55 2141421 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:23 14 Topic 1 0 627110 918 55                 35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:23 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 57b5a16c25fa4351b597fd47f03510ee 627111 true true true false 55 2141422 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:23 14 Topic 1 0 627111 634 55           Бул символ бул өнүмдү кадимки тиричилик таштандысы катары ыргытпоо керектигин билдирет  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:23 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES 114 0ac7bda69e1f4a4088032e5896ae1af0 627112 true true true false 55 2141423 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:23 14 Topic 1 0 627112 4567 55           Электрдик жана электрондук өнүмдөрдү өлкөңүздүн мыйзамдарына ылайык өзүнчө чогултуңуз. Туура утилизациялоо айлана-чөйрөгө жана адамдардын ден соолугуна болгон терс таасиринин алдын алууга жардам берет.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 Warranty and support HSS 1123 8bcd2bb09bab4dacaa71ade2042ea1f9 627113 true true true false 55 2141424 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 14 Topic 1 0 627113 607437 55           Маалымат же колдоо алгыңыз келсе,  www.philips.com/support сайтына өтүп же Philips дилериңизге кайрылыңыз. Мындан тышкары, өлкөңүздөгү Philips Кардарларды тейлөө борбору менен байланыша аласыз (байланыш маалыматын эл аралык кепилдик баракчасынан караңыз).   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 Troubleshooting (heading only) 418 cd5afbdff74645c0b2042aec90b43239 627114 true true true false 55 2141425 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 14 Topic 1 0 627114 28189 55   Мүчүлүштүктөрдү оңдоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 Troubleshooting Intro - appliance 418 ec878811f51c4b6291019d265cd22ca3 627115 true true true false 55 2141426 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 14 Topic 1 0 627115 232965 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 175a1e10719b452e996869375182b590 627116 true true true false 55 2141427 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 14 Topic 1 0 627116 2757 55           Бул бөлүмдө шайманды колдонууда көп туш болгон жалпы көйгөйлөр тууралуу айтылган. Төмөнкү маалымат көйгөйдү чечүүгө жардам бербесе, көп берилүүчү суроолорду көрүү үчүн  www.philips.com/support сайтына өтүңүз же өлкөңүздөгү Кардарларды тейлөө борборуна кайрылыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-11-03T08:55:13 Recycling 598 a112a7cf1184409393d7984305a232e8 627441 true true true false 54 2138298 Janette Weishaupt 2021-11-03T08:55:13 14 Topic 1 0 627441 118169 54   Վերամշակում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-11-03T08:54:42 Recycling 598 2c23262ee9fa4a8aa588a0b338cf4616 627491 true true true false 55 2138245 Janette Weishaupt 2021-11-03T08:54:42 14 Topic 1 0 627491 118169 55   Кайра иштетүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:26 Warning (heading only - géén 3mm) 418 33c48d4449f44969a155657c39b700f9 628211 true true true false 60 2140810 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:26 14 Topic 1 0 628211 148928 60   Xəbərdarlıq   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 bab88c6390b3403aa4b1e2c4fc0411af 628231 true true true false 60 2140830 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 14 Topic 1 0 628231 1217 60   Elektromaqnit sahələr (EMS)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8a3815207d144dfae11e525bdd312ee 628232 true true true false 60 2140831 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 14 Topic 1 0 628232 1187 60           Bu <USR_PH_SHRT> cihazı elektromaqnit sahələrin təsirinə məruz qalma ilə əlaqədar bütün tətbiq olunan standartlar və qaydalara uyğundur.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:39 Recycling 130 c6c31791192c49f9bd36a4177ca5466b 628237 true true true false 60 2140836 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:39 14 Topic 1 0 628237 1010 60   Təkrar emal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:42 Warning (heading only - géén 3mm) 418 5f3aa25a3ee04102accd48bf62bc6877 628255 true true true false 59 2140849 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:42 14 Topic 1 0 628255 148928 59   Ogohlantirish   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 Electromagnetic fields (EMF) 137 f33d34b6e3c040b48bae61c946cbba57 628275 true true true false 59 2140874 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 14 Topic 1 0 628275 1217 59   Elektromagnit maydonlar (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c939038d14b14b0bbc51d8cfff5d0244 628276 true true true false 59 2140875 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 14 Topic 1 0 628276 1187 59           Ushbu <USR_PH_SHRT> jihozi elektromagnit maydon taʼsiriga taalluqli, qoʻllaniladigan barcha standartlar va normalarga mos keladi.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:49 Recycling 130 5af476e7ce004d4480c87d8afb95f40c 628281 true true true false 59 2140880 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:49 14 Topic 1 0 628281 1010 59   Qayta ishlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:57:57 Warning (heading only - géén 3mm) 418 14ff756cbd394f2b83704e3fbeffc991 628299 true true true false 58 2141530 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:57:57 14 Topic 1 0 628299 148928 58   Duýduryş   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 7c68a87c95d54cf4a068f430334432c9 628319 true true true false 58 2141550 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 14 Topic 1 0 628319 1217 58   Elektromagnit meýdanlary (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 64369a33669d4caabf9b0a490316b471 628320 true true true false 58 2141551 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 14 Topic 1 0 628320 1187 58           Şu <USR_PH_SHRT> enjam elektromagnit meýdançalara sezewar bolunmagyna dahylly hereket edýän ähli standartlara we düzgünnamalara gabat gelýär.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:11 Recycling 130 a79e0f65ac4149c2a71f9cfc05c76303 628325 true true true false 58 2141556 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:11 14 Topic 1 0 628325 1010 58   Gaýtadan işlemek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:03 Warning (heading only - géén 3mm) 418 a4fe37806bb24e1f8f0bf7af1367d561 628343 true true true false 57 2140898 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:03 14 Topic 1 0 628343 148928 57   Диққат   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 f0c682480e7b4942998b6a98861b2f76 628363 true true true false 57 2140918 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 14 Topic 1 0 628363 1217 57   Майдонҳои электромагнитӣ (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 4b6726b29f3f4160991d017436fb3a1d 628364 true true true false 57 2140919 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 14 Topic 1 0 628364 1187 57           Ин таҷҳизоти <USR_PH_SHRT> ба ҳамаи стандартҳо ва санадҳои меъёрии марбут ба нуфузи майдонҳои электромагнитӣ мутобиқат мекунад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:09 Recycling 130 92763f88c2704eb0963820d5c25246f6 628369 true true true false 57 2140924 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:09 14 Topic 1 0 628369 1010 57   Истифодаи партовҳо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:23 Warning (heading only - géén 3mm) 418 15a70b3870cd4a95b752b7704a58d312 628387 true true true false 56 2140942 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:23 14 Topic 1 0 628387 148928 56   გაფრთხილება   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 Electromagnetic fields (EMF) 137 239b59e13d5446d2bd898df9323c1279 628407 true true true false 56 2140962 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 14 Topic 1 0 628407 1217 56   ელექტრომაგნიტური ველები (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8880c2f4a6dd4cb0b094a11aa75ce5c2 628408 true true true false 56 2140963 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 14 Topic 1 0 628408 1187 56           ეს <USR_PH_SHRT> მოწყობილობა შეესაბამება ყველა მოქმედ სტანდარტსა და რეგულაციას, რომელიც ეხება ელექტრომაგნიტური ველების გამოსხივებას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:30 Recycling 130 c404c6b021f14339b479e13a0b86c5f0 628412 true true true false 56 2140967 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:30 14 Topic 1 0 628412 1010 56   გადამუშავება   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T08:37:03 Recycling 130 046be90cc1dd4e4995b1886c0831f018 628909 true true true false 60 2141111 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T08:58:31 14 Topic 1 0 628909 1010 60   Təkrar emal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T08:50:19 Recycling 130 822bea72ba184a89887e14bbf936b595 628910 true true true false 56 2141112 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T08:58:32 14 Topic 1 0 628910 1010 56   გადამუშავება   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T08:51:42 Recycling 130 a212ed9322c84687ae1ed0dae1708cf8 628911 true true true false 59 2141114 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T08:58:59 14 Topic 1 0 628911 1010 59   Qayta ishlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T09:00:05 Recycling 130 b37d546ee88142878ba5163da19c11c1 628912 true true true false 57 2141118 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T09:00:48 14 Topic 1 0 628912 1010 57   Истифодаи партовҳо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T14:40:21 Recycling 130 dfa11059efcc4b6c9288bfea9eee68ea 628937 true true true false 58 2141612 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T14:40:45 14 Topic 1 0 628937 1010 58   Gaýtadan işlemek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:27:53 Warranty and support (heading only) 244 50e4d465293d4e8ea1d24057eb391b0e 641767 true true true false 60 2197129 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:27:53 14 Topic 1 0 641767 939 60   Zəmanət və dəstək   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:29:32 Warranty and support (heading only) 244 074a4aecea504461aa89d56c4575b8bc 642205 true true true false 56 2197625 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:29:32 14 Topic 1 0 642205 939 56   გარანტია და მხარდაჭერა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:31:00 Warranty and support (heading only) 244 397edcf3ebd84ec692e498c6ccbd22dc 642459 true true true false 57 2197935 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:31:00 14 Topic 1 0 642459 939 57   Кафолат ва дастгирӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:32:05 Warranty and support (heading only) 244 e919abe2b7a8437b9b7621478120fdaa 642624 true true true false 58 2198102 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:32:05 14 Topic 1 0 642624 939 58   Kepillik we goldaw   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:33:28 Warranty and support (heading only) 244 db5c70641b564688b7be958129864349 642790 true true true false 59 2198274 Janette Weishaupt 2022-01-03T09:33:28 14 Topic 1 0 642790 939 59   Kafolat va qoʻllab-quvvatlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:11:58 Recycling 130 eb4d3cb45c4a4c32a2c3e250ab49020f 643290 true true true false 54 2198677 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:11:58 14 Topic 1 0 643290 1010 54   Վերամշակում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:12:09 Recycling 130 fa6b87a1e1af4d6c9045cc21d9a0d571 643302 true true true false 55 2198689 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:12:09 14 Topic 1 0 643302 1010 55   Кайра иштетүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:12:24 Recycling 130 ab5f5e9a849448be98acef73ac579231 643320 true true true false 56 2198707 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:12:24 14 Topic 1 0 643320 1010 56   გადამუშავება   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:12:37 Recycling 130 646352dd3ff244429f0da22dfc48f01d 643339 true true true false 57 2198726 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:12:37 14 Topic 1 0 643339 1010 57   Истифодаи такрорӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:12:50 Recycling 130 88fcb7ef986f407caf5844f673060ff9 643358 true true true false 58 2198745 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:12:50 14 Topic 1 0 643358 1010 58   Zibile zyňmak   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:13:03 Recycling 130 54c107fa30734df582399cd042268c8c 643377 true true true false 59 2198764 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:13:03 14 Topic 1 0 643377 1010 59   Qayta ishlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:13:17 Recycling 130 57649d20cda242fd9bb5ba7281634e4a 643396 true true true false 60 2198783 Janette Weishaupt 2022-01-04T15:13:17 14 Topic 1 0 643396 1010 60   Təkrar emal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:36:35 Danger (heading only - géén 3mm) 418 b6a77c69e7254818a4dd405b93783eb4 643493 true true true false 60 2200663 Tim Berga 2022-01-11T11:36:35 14 Topic 1 0 643493 148926 60   Təhlükə   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:36:37 Caution (heading only - géén 3mm) 418 b76f96e8f43041cb9649066cd28ddf22 643498 true true true false 60 2200668 Tim Berga 2022-01-11T11:36:37 14 Topic 1 0 643498 147865 60   Diqqət   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2022-01-11T11:36:39 Recycling 598 e4550ec3ad194f8ea62e4e5686710ce7 643500 true true true false 60 2200670 Tim Berga 2022-01-11T11:36:39 14 Topic 1 0 643500 118169 60   Təkrar emal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2022-01-11T11:36:39 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES 114 9df1bb230b074b06b5c2eb13043c1bf8 643501 true true true false 60 2200671 Tim Berga 2022-01-11T11:36:39 14 Topic 1 0 643501 4567 60           Elektrik və elektron məhsulların ayrılıqda toplanması zaman yerli normativlərə əməl edin. Düzgün şəkildə utilizasiya olunma ətraf mühit və insan sağlamlığı üçün xoşagəlməz nəticələrinin qarşısını almağa kömək edir.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:36:59 Danger (heading only - géén 3mm) 418 b9382fa55d754f0fbce67600ae3a32ae 643504 true true true false 56 2200678 Tim Berga 2022-01-11T11:36:59 14 Topic 1 0 643504 148926 56   საფრთხე   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:37:01 Caution (heading only - géén 3mm) 418 b1dc9ff4effc422b9126be9df09fcc8e 643509 true true true false 56 2200683 Tim Berga 2022-01-11T11:37:01 14 Topic 1 0 643509 147865 56   გაფრთხილება   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2022-01-11T11:37:03 Recycling 598 5cf0eebe64654419ab73e80e37398bc8 643511 true true true false 56 2200685 Tim Berga 2022-01-11T11:37:03 14 Topic 1 0 643511 118169 56   გადამუშავება   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2022-01-11T11:37:03 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES 114 8df6ce15a5d2479fac1483b19bc2bccc 643512 true true true false 56 2200686 Tim Berga 2022-01-11T11:37:03 14 Topic 1 0 643512 4567 56           დაიცავით თქვენს ქვეყანაში არსებული წესები ელექტრო და ელექტრონული პროდუქციის ცალკე შეგროვებასთან დაკავშირებით. სწორი განკარგვა გვეხმარება გარემოსა და ადამიანის ჯანმრთელობაზე უარყოფითი გავლენის თავიდან აცილებაში.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:37:16 Danger (heading only - géén 3mm) 418 2a880f5c115345d2bb33b37ad064b00c 643517 true true true false 57 2200693 Tim Berga 2022-01-11T11:37:16 14 Topic 1 0 643517 148926 57   Хатар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:37:18 Caution (heading only - géén 3mm) 418 9dd0155429e040bfa915b0b252343ee2 643522 true true true false 57 2200698 Tim Berga 2022-01-11T11:37:18 14 Topic 1 0 643522 147865 57   Диққат!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2022-01-11T11:37:18 Recycling 598 4ecf7651f6d14029b25bca4ce68785c4 643524 true true true false 57 2200700 Tim Berga 2022-01-11T11:37:18 14 Topic 1 0 643524 118169 57   Истифодаи такрорӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2022-01-11T11:37:18 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES 114 e581d829d2964217980c58dd828d40d6 643525 true true true false 57 2200701 Tim Berga 2022-01-11T11:37:18 14 Topic 1 0 643525 4567 57           Қоидаҳои давлати худро барои ҷамъоварии алоҳидаи маҳсулоти барқӣ ва электронӣ риоя кунед. Партофтан ба таври дуруст барои пешгирӣ кардани оқибатҳои манфӣ нисбат ба муҳит ва саломатии одам кӯмак мерасонад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:37:28 Danger (heading only - géén 3mm) 418 f175d428f7f4400e82945876a82b84ad 643528 true true true false 58 2200704 Tim Berga 2022-01-11T11:37:28 14 Topic 1 0 643528 148926 58   Howp   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:37:30 Caution (heading only - géén 3mm) 418 fab462e9e3de49909ebe4ded23be1b3b 643533 true true true false 58 2200709 Tim Berga 2022-01-11T11:37:30 14 Topic 1 0 643533 147865 58   Seresap boluň   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2022-01-11T11:37:30 Recycling 598 bb36fb6d6e2043d594e265154405f922 643535 true true true false 58 2200711 Tim Berga 2022-01-11T11:37:30 14 Topic 1 0 643535 118169 58   Zibile zyňmak   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2022-01-11T11:37:31 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES 114 4a4bbdded0c341489f627ed9c5ccc9d7 643536 true true true false 58 2200712 Tim Berga 2022-01-11T11:37:31 14 Topic 1 0 643536 4567 58           Öz ýurduňyzyň elektrikli we elektron önümleri aýratynlykda ýygnamak boýunça düzgünlerini berjaý ediň. Dogry görnüşde zibile zyňmak daşky gurşawa we adam saglygyna zyýan ýetmegine sebäp boljak netijeleriň ýüze çykmagynyň öňüni alýar.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:37:38 Danger (heading only - géén 3mm) 418 940410b2785c42f79b84ee662dd7eace 643539 true true true false 59 2200715 Tim Berga 2022-01-11T11:37:38 14 Topic 1 0 643539 148926 59   Xavfli   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Tim Berga 2022-01-11T11:37:40 Caution (heading only - géén 3mm) 418 27ac24d3b43d422fa575018b33b1d099 643544 true true true false 59 2200720 Tim Berga 2022-01-11T11:37:40 14 Topic 1 0 643544 147865 59   Ogohlantirish   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2022-01-11T11:37:40 Recycling 598 70e4043050a143c9bd76ff383205390c 643546 true true true false 59 2200722 Tim Berga 2022-01-11T11:37:40 14 Topic 1 0 643546 118169 59   Qayta ishlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2022-01-11T11:37:41 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. NO BATTERIES 114 1c9667df75994ca2b74b0d84abc3ace6 643547 true true true false 59 2200723 Tim Berga 2022-01-11T11:37:41 14 Topic 1 0 643547 4567 59           Mamlakatingizning elektr va elektrotexnika mahsulotlarini alohida utilizatsiya qilish qoidalariga amal qiling. Chiqindiga toʻgʻri chiqarish, atrof-muhitga va odam salomatligiga yetkaziladigan salbiy oqibatlarning oldini olishga yordam beradi.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:13 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f0b86714f54d4659a50295ce6468fb58 646921 true true true false 60 2231429 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:13 14 Topic 1 0 646921 918 60                 35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:14 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 ffe4b1c5f3b64e4c8c72fe3400235343 646922 true true true false 60 2231439 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:14 14 Topic 1 0 646922 634 60           Bu simvol hazırkı məhsulun normal məişət tullantıları ilə atılmamalı olduğunu göstərir  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:55 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 6233c8fc033743349ad690a4c1c78ad9 647339 true true true false 59 2231869 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:55 14 Topic 1 0 647339 918 59                 35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:56 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 e2c67b9cec454d59956acf94f5e623bb 647340 true true true false 59 2231875 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:56 14 Topic 1 0 647340 634 59           Bu maxsus belgi bu mahsulot odatiy xoʻjalik chiqindisi sifatida chiqitga chiqarilmasligini anglatadi  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:29 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 15952116449c49b894b5539a28f302a1 647757 true true true false 58 2232217 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:29 14 Topic 1 0 647757 918 58                 35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:29 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 c95c71e0f9684c71972593a020d69af1 647758 true true true false 58 2232221 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:29 14 Topic 1 0 647758 634 58           Bu nyşan şu önümi adaty hojalyk zibilleri bilen bilelikde zibile zyňmak bolmaýandygyny aňladýar  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:53 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b798428b249e4cc8ac5edf3c173966bd 648175 true true true false 57 2231845 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:53 14 Topic 1 0 648175 918 57                 35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:54 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f13927f21b4f4598ba726f0c2893189b 648176 true true true false 57 2231858 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:54 14 Topic 1 0 648176 634 57           Ин рамз маънои онро дорад, ки ин маҳсулот набояд бо партовҳои муқаррарии маишӣ (2012/19/EU) партофта  шавад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:16 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 765c0de335e544939d9313f195d06ea9 648582 true true true false 56 2231456 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:16 14 Topic 1 0 648582 918 56                 35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:16 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 78cc65ec10aa4322890817909622c70a 648583 true true true false 56 2231460 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:16 14 Topic 1 0 648583 634 56           ეს სიმბოლო ნიშნავს, რომ ეს პროდუქტი არ უნდა გადააგდოთ ჩვეულებრივ საყოფაცხოვრებო ნარჩენებთან ერთად  (2012/19/EU).   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:11:37 Introduction general 299 30f2ada1f957485baf67eaa6b59f43b0 657364 true true true false 60 2303673 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:11:37 14 Topic 1 0 657364 26293 60   Giriş   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:11:38 E_Introduction philips 1139 4999c3e0e490421eb86416ed0c8f0c53 657365 true true true false 60 2303674 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:11:38 14 Topic 1 0 657365 238 60           Alış-verişiniz üçün sizi təbrik edir və Philips-ə xoş gəlmisiniz deyirik! Philips-in təklif etdiyi dəstəkdən tam şəkildə yararlanmaq üçün məhsulunuzu  www.philips.com/welcome səhifəsində qeydiyyatdan keçirin.    35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:33 Introduction general 299 5e77071c983f4cb5960dd96b714a3173 657429 true true true false 59 2303758 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:33 14 Topic 1 0 657429 26293 59   Muqaddima   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:33 E_Introduction philips 1139 7d26f97abb0b4f93a6f2943886a7760d 657430 true true true false 59 2303760 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:33 14 Topic 1 0 657430 238 59           Xaridingiz bilan qutlaymiz va Philips mahsulotlariga xush kelibsiz! Philips taqdim etadigan imtiyozlardan toʻliq foydalanish uchun mahsulotingizni  www.philips.com/welcome manzilida roʻyxatdan oʻtkazing.    35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:25 Introduction general 299 10bd7b8686a8467dbcc92b2cd9317c1d 657494 true true true false 58 2303884 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:25 14 Topic 1 0 657494 26293 58   Tanyşdyryş   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:25 E_Introduction philips 1139 87330ed263394ddb80525d0467ea8dc6 657495 true true true false 58 2303886 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:25 14 Topic 1 0 657495 238 58           Alan harydyňyz nesip etsin, Philips-e hoş geldiňiz! Philips-iň hödürleýän goldawyndan doly peýdalanmak üçin, önümiňizi  www.philips.com/welcome salgysynda bellige alyň.    35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:21 Introduction general 299 da8cba4d03c34e979e7d1d15e86513b6 657559 true true true false 57 2303739 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:21 14 Topic 1 0 657559 26293 57   Муқаддима   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:22 E_Introduction philips 1139 c001a252d7e3445198ba8325364c4318 657560 true true true false 57 2303740 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:22 14 Topic 1 0 657560 238 57           Табрик барои харид ва хуш омадед ба Philips! Барои гирифтани ҳамаи фоидаҳо аз дастгирие, ки Philips пешниҳод мекунад, маҳсули худро дар  www.philips.com/welcome ба қайд гиред.    35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:19 Introduction general 299 97362de51a6049309cb011f7d4605ede 657624 true true true false 56 2303871 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:19 14 Topic 1 0 657624 26293 56   შესავალი   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:19 E_Introduction philips 1139 5183c3809429411b87e43f0be45346c8 657625 true true true false 56 2303872 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:19 14 Topic 1 0 657625 238 56           გილოცავთ შენაძენს და მოგესალმებით Philips-ში! სრულად რომ ისარგებლოთ იმ მხარდაჭერით, რომელსაც Philips-ი გთავაზობთ, დაარეგისტრირეთ თქვენი პროდუქტი აქ  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:02:06 Intended use (heading only) 418 0ba1103243404986a3f94de1cb214086 659256 true true true false 60 2322629 Owen Wang 2022-07-04T09:02:06 14 Topic 1 0 659256 233854 60   İstifadə Təyinatı   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:02:44 Intended use (heading only) 418 eb7ca16e2d894996bf7391d4b94f87ae 659303 true true true false 59 2322676 Owen Wang 2022-07-04T09:02:44 14 Topic 1 0 659303 233854 59   Foydalanish maqsadi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:03:44 Intended use (heading only) 418 46952ec76a384a8b8856f67f76aec72c 659354 true true true false 58 2322754 Owen Wang 2022-07-04T09:03:44 14 Topic 1 0 659354 233854 58   Niýetlenilýän ulanyş   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:04:27 Intended use (heading only) 418 6b3edad034944a52bd34ec5ecb9f382c 659441 true true true false 57 2322834 Owen Wang 2022-07-04T09:04:27 14 Topic 1 0 659441 233854 57   Истифодаи пешбинишуда   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:05:05 Intended use (heading only) 418 6703157059cc4f2cb91a083ae72d832e 659551 true true true false 56 2322938 Owen Wang 2022-07-04T09:05:05 14 Topic 1 0 659551 233854 56   მიზნობრივი გამოყენება   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2022-07-07T14:41:11 Intended use (heading only) 418 2ea32c2471c847a5876c2452812f4e83 663051 true true true false 49 2326361 Tim Berga 2022-07-07T14:41:11 14 Topic 1 0 663051 233854 49   Namjena   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:46 Intro_HF35xx Benjamin 1958 8f31b82dc1ff440da99e1948b46eeee9 664583 true true true false 54 2327834 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:46 14 Topic 1 0 664583 504762 54           Philips Wake-Up Light սարքն օգնում է ձեզ ավելի հեշտ արթնանալ: Արևածագի նմանակման սահմանված ժամին լամպի լույսի ինտենսիվությունն աստիճանաբար ավելանում է մինչև սահմանված մակարդակը, իսկ լույսի գույնը «վաղ առավոտյան կարմիր»-ից փոխվում է «ցերեկային պայծառ»-ի:   Արթնանալը նույնիսկ ավելի հաճելի դարձնելու համար կարող եք արթնանալ բնական ձայների կամ FM ռադիոյի* ներքո: *     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:47 E-HF3532 does not have a radio. 1958 33895384237548a58b97b8ed16262051 664584 true true true false 54 2327835 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:47 14 Topic 1 0 664584 504763 54           HF3532 մոդելը ռադիո չունի:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:47 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 f385ca1ffaee4c53b3cf9e73af509451 664585 true true true false 54 2327836 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:47 14 Topic 1 0 664585 504764 54           Լույսը Ձեր մարմինը աստիճանաբար պատրաստում է սահմանված ժամին արթնանալուն:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:48 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 808a0765610a413ba4db4e5ba01ca27d 664586 true true true false 54 2327837 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:48 14 Topic 1 0 664586 502837 54           Philips Wake-Up Light սարքը նախատեսված է լույսի աստիճանաբար աճող ինտենսիվության ներքո ձեզ արթնացնելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:48 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 80dcf7ff33254ab98c859b2c05d33900 664587 true true true false 54 2327838 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:48 14 Topic 1 0 664587 504766 54   Wake-Up Light սարքի աշխատանքի սկզբունքը   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips Wake-Up Light սարքը ձեր մարմինը աստիճանաբար պատրաստում է արթնանալուն քնի վերջին 30 րոպեների ընթացքում: Վաղ առավոտյան ժամերին մեր աչքերն ավելի զգայուն են լույսի նկատմամբ, քան արթուն ժամանակ: Այդ ժամանակահատվածում բնական արևածագի նմանակման շնորհիվ ստացված համեմատաբար ցածր ինտենսիվությամբ լույսը մեր մարմինը պատրաստում է արթնանալուն և ակտիվ գործունեությանը: Wake-Up Light սարքից օգտվող մարդիկ առավոտյան արթնանում են ավելի հեշտ, առավոտյան ունենում են ավելի բարձր տրամադրություն և լինում են ավելի եռանդուն: Քանի որ տարբեր մարդկանց մոտ լույսի նկատմամբ զգայունությունը տարբեր է, կարող եք կարգավորել ձեր Wake-Up Light սարքի լույսի ինտենսիվությունը լույսի նկատմամբ ձեր զգայունության մակարդակին համապատասխան՝ օրը լավագույն կերպով սկսելու համար: Wake-Up Light-ի վերաբերյալ լրացուցիչ տեղեկությունների համար այցելեք  www.philips.com կայքը։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:49 Keep the adapter dry_IIB 137 a61babc48ca54d2291a037bdbe2fdf36 664588 true true true false 54 2327839 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:49 14 Topic 1 0 664588 1679 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:50 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C 1123 57633adbd41d45bc876e04edd9a00389 664589 true true true false 54 2327841 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:50 14 Topic 1 0 664589 381312 54           Մի օգտագործեք սարքը, եթե սենյակի ջերմաստիճանը 5 °C-ից ցածր կամ 35 °C-ից բարձր է:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:50 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 d599285e824745ba958adc4de86b26f3 664590 true true true false 54 2327842 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:50 14 Topic 1 0 664590 381301 54           Այս սարքը բավարարում է ԵՄ անվտանգության պահանջները հետևյալի համար. IEC 60598. Լուսավորման սարքեր: IEC 62471. Լամպերի և լամպային համակարգերի ֆոտոկենսաբանական անվտանգություն: IEC 62368. Աուդիո/վիդեո, տեղեկատվական և հաղորդակցության տեխնոլոգիաների սարքավորում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:53 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 4f2eca519e904191ba53015ca504aaf3 664597 true true true false 54 2327849 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:53 14 Topic 1 0 664597 504774 54              Խնդիր  Լուծում   Սարքը ընդհանրապես չի աշխատում:  Հնարավոր է, որ հարմարակցիչը ճիշտ չէ միացված պատի վարդակին: Հարմարակցիչը ինչպես հարկն է միացրեք պատի վարդակին:   Հնարավոր է, որ խրոցակը ճիշտ չէ միացված սարքին: Փոքր խրոցակը ինչպես հարկն է միացրեք սարքին:   Հնարավոր է, որ տեղի է ունեցել էլեկտրասնուցման խափանում: Ստուգեք էլեկտրասնուցման առկայությունը՝ մեկ այլ սարք միացնելու միջոցով:   Սարքն աշխատում է ինչպես հարկն է, սակայն լամպն այլևս չի միանում:  Սարքը պարունակում է դիմացկուն LED լամպ, որը նախատեսված է երկարատև շահագործման համար: Սակայն, եթե լամպի աշխատանքը խափանվի, դիմեք Philips-ի ձեր երկրում գործող Հաճախորդների աջակցման կենտրոն։   Սարքը չի արձագանքում, երբ ես փորձում եմ միացնել տարբեր գործառույթներ:  Հարմարիչը հանեք պատի վարդակից և սպասեք մի քանի րոպե՝ կրկին մտցնելուց առաջ:   Երբ զարթուցիչը գործարկվում է, լամպը չի միանում:  Հնարավոր է, որ լույսի ինտենսիվության սահմանված մակարդակը չափազանց ցածր է: Ավելացրեք լույսի ինտենսիվության մակարդակը Ձեր արթնանալու պրոֆիլում (լրացուցիչ տեղեկատվության համար տե՛ս օգտվողի ձեռնարկը):   Հնարավոր է, որ Դուք անջատել եք զարթուցիչը: Եթե զարթուցիչի գործառույթն ակտիվացված է, էկրանի վրա տեսանելի է զարթուցիչի պատկերակը:   Հնարավոր է, որ սարքը վնասված է: Դիմեք Philips-ի Ձեր երկրում գործող Հաճախորդների աջակցման կենտրոն։   Լամպը միացնելիս այն միանգամից չի միանում:  Դա նորմալ է, լույսն աստիճանաբար ավելանում է 0-ից (տեսանելի է միայն մութ միջավայրում) մինչև նախապես սահմանված մակարդակը: Լույսի սահմանված մակարդակից կախված դա կարող է տևել մինչև 5 վայրկյան:   Երբ զարթուցիչը գործարկվում է, ես զարթուցիչի զանգը չեմ լսում:  Հնարավոր է, որ ձայնի ուժգնության սահմանված մակարդակը չափազանց ցածր է: Ձայնի ուժգնությունն ավելացնելու համար արթնանալու պրոֆիլում բարձրացրեք արթնանալու ձայնի ուժգնությունը (լրացուցիչ տեղեկատվության համար տե՛ս օգտվողի ձեռնարկը):   Զարթուցիչը գործարկելուց հետո ձայնի ուժգնությունը սկսում է աստիճանաբար ավելանալ:   Հնարավոր է, որ դուք անջատել եք զարթուցիչը: Եթե զարթուցիչի գործառույթն ակտիվացված է, էկրանի վրա տեսանելի է զարթուցիչի պատկերակը:   Եթե զարթուցիչի ձայնային ազդանշանի համար ընտրել եք ռադիոն, ապա հնարավոր է, որ ռադիոն կարգավորված չէ որևէ ռադիոկայանի: Կարգովորեք այն որևէ ռադիոկայանի: Նշում՝     Եթե զարթուցիչի ձայնային ազդանշանի համար ընտրել եք ռադիոն, ապա հնարավոր է, որ ռադիոն անսարք է: Նշում՝   Զարթուցիչն անջատելուց հետո միացրեք ռադիոն՝ դրա աշխատունակությունը ստուգելու համար: Եթե այն չի աշխատում, դիմեք Philips-ի՝ Ձեր երկրում գործող Հաճախորդների աջակցման կենտրոն։   Ռադիոն չի աշխատում։ Նշում՝    Հնարավոր է, որ ձայնի ուժգնությունը չափազանց ցածր է: Ավելացրեք ձայնի ուժգնությունը:   Հնարավոր է, որ ռադիոն կարգավորված չէ որևէ ռադիոկայանի: Կարգովորեք այն որևէ ռադիոկայանի:   Ռադիոն կարող է վնասված լինել։ Դիմեք Philips-ի Ձեր երկրում գործող Հաճախորդների աջակցման կենտրոն։    Ռադիոյից ճարճատյուն է լսվում:  Նշում՝    Հնարավոր է, որ հեռարձակման ազդանշանը թույլ է: Կարգավորեք հաճախականությունը (լրացուցիչ տեղեկատվության համար տե՛ս օգտվողի ձեռնարկը) և/կամ փոխեք ալեհավաքի դիրքը՝ տեղաշարժելով այն: Համոզվեք, որ ալեհավաքն ամբողջությամբ բաց է:   Զարթուցիչը երեկ գործարկվել է, սակայն այսօր չի գործարկվել:  Հնարավոր է, որ դուք անջատել եք զարթուցիչը: Եթե զարթուցիչի գործառույթն ակտիվացված է, էկրանի վրա տեսանելի է զարթուցիչի պատկերակը:   Հնարավոր է, որ ձայնի ուժգնության և/կամ լույսի ինտենսիվության սահմանված մակարդակը չափազանց ցածր է: Ավելացրեք ձայնի ուժգնության և/կամ լույսի ինտենսիվության մակարդակը Ձեր արթնանալու պրոֆիլում (լրացուցիչ տեղեկատվության համար տե՛ս օգտվողի ձեռնարկը):   Հնարավոր է, որ տեղի է ունեցել էլեկտրասնուցման խափանում, որը պահուստային ժամկետից երկար է տևել: Սահմանեք ժամացույցի ժամանակը չի պահպանվել: Նման դեպքերում դուք պետք է կրկին կարգավորեք ժամացույցի ժամանակը։   Ես ցանկանում էի նիրհել զարթուցիչը, սակայն այն 9 րոպեից կրկին չզանգեց:  Հպեք Wake-Up Light սարքի վերևի հատվածին՝ նիրհելու համար: Եթե սեղմեք զարթուցիչի կոճակը, FM կոճակը կամ MENU կոճակը, զարթուցիչի գործառույթը կապաակտիվացվի:    Լույսը ինձ չափազանց վաղ է արթնացնում:  Հնարավոր է, լույսի ինտենսիվության սահմանված մակարդակը Ձեզ չի համապատասխանում: Եթե Դուք արթնանում եք չափազանց վաղ, փորձեք նվազեցնել լույսի ինտենսիվությունը: Եթե լույսի ինտենսիվության 1-ին մակարդակը բավականաչափ ցածր չէ, սարքն անկողնուց դրեք ավելի մեծ հեռավորության վրա:   Լույսը ինձ չափազանց ուշ է արթնացնում:  Հնարավոր է, որ սարքը դրված է Ձեր գլխի մակարդակից ցածր մակարդակի վրա: Սարքը դրեք այնպիսի բարձրության վրա, որ անկողինը, վերմակը կամ բարձը չարգելափակի դրա լույսը: Համոզվեք նաև, որ սարքն անկողնուց չափազանց մեծ հեռավորության վրա չէ:   HF3532, HF3531, HF3521՝ Ես չեմ կարողանում միացնել/անջատել կեսգիշերային լույսի գործառույթը:  Եթե չեք կարողանում միացնել կամ անջատել կեսգիշերային լույսը, փորձեք ավելի արագ կամ ավելի դանդաղ հպել սարքի վերևի հատվածին:    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:54 Specifications (heading only) 339 359228979b7e451e9247b0f1e31e1fcd 664598 true true true false 54 2327850 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:54 14 Topic 1 0 664598 38833 54   Տեխնիկական բնութագրեր    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:55 Main unit HF35XX 1937 368102e9c5464130a79ede91bce4fad6 664600 true true true false 54 2373824 Magda Kowalska 2022-09-28T13:20:45 1 Topic 1 0 664600 502898 54   Հիմնական սարք   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Արտադրող  PHILIPS   Ապրանքատեսակի համար  HF3519, HF3521, HF3531, HF3532   Անվանական մուտքային լարում  24 V հաստատուն հոսանք   Անվանական մուտքային հոսանք  0,5 A   Անվանական մուտքային հզորություն  12 W   Հզորություն սպասման ռեժիմում (հիմնական սարք + հարմարակցիչ)  Պայմաններ. գիշերային (12 ժ / 0 լյուքս), ցերեկային (12 ժ / 500 լյուքս), բոլոր գործառույթները կասեցված  < 0,5 W (էկրանի առավելագույն պայծառության պայմաններում) < 0,25 W (էկրանն անջատված վիճակում)   USB լիցքավորման միացք (HF3531/HF3532 միայն)  5 V հաստատուն հոսանք, 0,5 A   Լույսի արտածում (մակարդակ 1 – 20)  Մոտ 1 lux – 350 lux 45 cm հեռավորության վրա   Լույսի գույն (մակարդակ 1 – 20)  Մոտ 1500 K – 2800 K   FM ռադիոյի հաճախականության շերտ (HF3532 մոդելը ռադիո չունի)  87,5 MHz – 108,0 MHz   Անվտանգության կարգ  Սարք III դասի      Չափեր (բարձրություն x լայնություն x խորություն)  Մոտ 20 x 20 x 15 cm   Քաշ  Մոտ 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:55 Operating conditions HF35XX 1937 f486adc4ab75493a8cad7fcd04f35cce 664601 true true true false 54 2374743 Magda Kowalska 2022-10-05T08:42:05 1 Topic 1 0 664601 502899 54   Շահագործման պայմաններ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Ջերմաստիճան  5 °C – 35 °C   Հարաբերական խոնավություն  20 % – 90 % (առանց կոնդենսացման)   Մթնոլորտային ճնշում  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:16:56 Storage conditions HF35XX 1937 619ba63c8c774def926054a09abb96c4 664602 true true true false 54 2374745 Magda Kowalska 2022-10-05T08:42:31 1 Topic 1 0 664602 502900 54   Պահպանման պայմաններ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      gftrՋերմաստիճան  -20 °C – 50 °C   Հարաբերական խոնավություն   20 % – 90 % (առանց կոնդենսացման)   Մթնոլորտային ճնշում  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:05 Intro_HF35xx Benjamin 1958 6f97b8f3db354318a26d3486fd59410d 664605 true true true false 55 2327857 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:05 14 Topic 1 0 664605 504762 55           Philips ойгонуу жарыгы жеңилирээк ойгонууңузга жардам берет. Күндүн чыгышын симуляциялоонун белгиленген убакытында, лампанын жарыгынын күчтүүлүгү акырындык менен жөндөлгөн деңгээлге чейин жетип, жарык түсү таңкы кызыл жарыгынан чак түштүн жарыгына карай өзгөрөт.   Ойгонуу процессин жагымдуу кылуу үчүн, сиз табигый ойгонуу үндөрүн же FM радиону* колдонсоңуз болот. *     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:05 E-HF3532 does not have a radio. 1958 97c0d0a03d854e839fd79b6a94b64d86 664606 true true true false 55 2327858 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:05 14 Topic 1 0 664606 504763 55           HF3532 моделинде радио жок.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:05 E_The light gently prepares your body for waking up at the set time. 1958 dec34072a68541509f52df062245421e 664607 true true true false 55 2327859 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:05 14 Topic 1 0 664607 504764 55           Жарык денеңизди акырындык менен жөндөлгөн убакытта ойгонууга даярдайт.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:06 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 984d247e35a34aa49ac676a20cccdbf7 664608 true true true false 55 2327860 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:06 14 Topic 1 0 664608 502837 55           Philips ойгонуу лампасы сизди жарыктын акырындык менен жогорулашы менен ойготууга арналат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:06 The effects of the Wake-Up Light HF35xx 1958 d4d520f014504c50a68fdbc79c91415d 664609 true true true false 55 2327861 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:06 14 Topic 1 0 664609 504766 55   Ойгонуу лампасынын эффекттери   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Philips ойгонуу лампасы уйкуңуздун акыркы 30 мүнөтү боюнча денеңизди акырындык менен жөндөлгөн убакытта ойгонууга даярдайт. Эрте таңкы сааттарда көздөрүбүз ойго абалыбызга салыштырмалуу, жарыкка сезгич болот. Ошол убакта симуляцияланган табигый күн чыгыш жарыгынын деңгээлдери денебизди ойгонуп жана сергек болууга даярдайт. Ойгонуу жарыгын колдонгон адамдардын эртең менен жалпы маанайы жакшыраак болуп, өзүн күжүрмөн сезет. Жарыкты сезгичтик ар бир адамга карай өзгөргөндүктөн, Ойгонуу лампаңыздын жарык интенсивдүүлүгүн күндүн оптималдуу башталышы үчүн жарык сезгичтигиңизге дал келген деңгээлге орното аласыз. Ойгонуу жарыгы боюнча кеңири маалымат алуу үчүн  www.philips.com бөлүмүн караңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:06 Keep the adapter dry_IIB 137 82fffafd71044f009103b26517408439 664610 true true true false 55 2327862 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:06 14 Topic 1 0 664610 1679 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:07 Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 or higher than 35C 1123 1dcf36132eff47069089e755b10d9ab6 664611 true true true false 55 2327864 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:07 14 Topic 1 0 664611 381312 55           Шайманды 5 °C төмөн же 35 °C жогору температурада колдонбоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:07 SOMNEO connected_safety and compliance HF3HF3671 72 1123 5b439580a51348959610a4b30e713a2a 664612 true true true false 55 2327865 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:07 14 Topic 1 0 664612 381301 55           Бул шайман ЕБдагы коопсуздук талаптарына жооп берет: IEC 60598: Жарык берүүчү түзмөк. IEC 62471: Лампалардын жана лампа системаларынын фотобиологиялык коопсуздугу. IEC 62368: Аудио/видео, маалыматтык жана коммуникациялык технология жабдуулары.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:09 Troubleshooting IIB Benjaming EU 1958 7a12c066493c4b4db566a5c39fa1c92a 664619 true true true false 55 2327872 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:09 14 Topic 1 0 664619 504774 55              Көйгөй  Чечим   Түзмөк эч иштебей жатат.  Балким адаптер дубалдагы розеткага жакшы сайылган эмес. Адаптерди дубалдагы розеткага жакшылап сайыңыз   Балким айры шайманга жакшы сайылган эмес. Кичинекей айрыны шайманга жакшылап сайыңыз.   Балким, электр кубаты жок. Башка шайманды туташтырып көрүп, электр кубаты болгонун текшериңиз.   Шайман жакшы иштейт, бирок лампочкасы иштебей жатат.  Шайманда узак убакытка кызмат кыла турган туруктуу LED лампа бар. Кантсе да, лампа иштебей калса, өлкөңүздөгү Philips Керектөөчүлөрдү тейлөө борборуна кайрылыңыз.   Башка функцияларды жөндөгөнгө аракет кылганымда, шайман жооп бербей жатат.  Адаптерди розеткадан сууруп, аны кайра салуудан мурун бир нече мүнөт күтө туруңуз.   Ойготкуч өчкөндөн кийин лампа күйбөй жатат.  Балким сиз өтө төмөн жарык деңгээлин койгонсуз. Ойгонуу профилиңиздеги жарыктын деңгээлин жогорулатыңыз (көбүрөөк маалымат үчүн колдонуучу нускамасын караңыз).   Ойготкуч функциясын өчүрүп салган болушуңуз керек. Ойготкуч функциясы иштеп жатканда, ойготкуч сүрөтчөсү көрүнүп турат.   Шаймандын дефекти болушу мүмкүн. Өлкөңүздө Philips Колдонуучуга кам көрүү борборуна кайрылыңыз.   Лампаны күйгүзгөнүмдө, ал туура күйбөй жатат.  Бул кадимки нерсе, жарык акырындык менен 0дөн (караңгы шарттарда гана көрүнөт) белгиленген жарык деңгээлине чейин көбөйөт. Жөндөлгөн жарык деңгээлине карай 5 секундага чейин убакыт талап кылынышы мүмкүн.   Ойготкуч өчкөндөн кийин ойготкуч үнүн укпай жатам.  Балким сиз өтө төмөн үн деңгээлин койгонсуз. Жогорураак үн деңгээлин коюу үчүн, ойготуу профилиңизден ойготуу үнүн жогорулатыңыз (көбүрөөк маалымат алуу үчүн колдонуучу нускамасын караңыз).   Ойготкуч иштетилгенде үн өчөт.   Балким ойготкуч функциясын өчүрөсүз. Ойготкуч функциясы иштеп жатканда, ойготкуч сүрөтчөсү көрүнүп турат.   Эгер сиз радиону ойготкучтун үнү катары тандасаңыз, балким, радио станцияга туураланбаган болушу керек. Аны станцияга тууралаңыз. Эскертме:     Эгер сиз радиону ойготкучтун үнү катары тандасаңыз, радио бузук болушу мүмкүн. Эскертме:   Радионун иштешин текшерүү үчүн ойготкучту өчүргөндөн кийин радиону күйгүзүңүз. Эгер бул да иштебесе, өлкөңүздөгү Philips Керектөөчүлөрдү тейлөө борборуна кайрылыңыз.   Радио иштебей жатат. Эскертме:    Балким сиз өтө төмөн үн деңгээлин койгонсуз. Үн деңгээлин жогорулатыңыз.   Балким радио станцияга туураланган эмес. Аны станцияга тууралаңыз.   Радио бузук болушу мүмкүн. Өлкөңүздө Philips Колдонуучуга кам көрүү борборуна кайрылыңыз.    Радио кырылдаган үндү чыгарып жатат.  Эскертме:    Балким берүү синалы начар. Жыштыкты тууралаңыз (көбүрөөк маалымат алуу үчүн колдонуучу нускамасын караңыз) жана/же антеннаны жылдыруу менен анын абалын өзгөртүңүз. Антеннаны толугу менен чыгарыңыз.   Кече ойготкуч өчүп калды, бирок бүгүн өчкөн жок.  Балким ойготкуч функциясын өчүрөсүз. Ойготкуч функциясы иштеп жатканда, ойготкуч сүрөтчөсү көрүнүп турат.   Балким сиз өтө төмөн үн жана/же жарык деңгээлин койгонсуз. Ойгонуу профилиңизде үнүнүн жогорку деңгээлин жана/же жарыктын катуулугун коюңуз (көбүрөөк маалымат үчүн колдонуучу нускамасын караңыз).   Балким, убакыт камдык көчүрүүгө караганда узакка созулган электр өчүрүүсү болгон. Жөндөлгөн саат убакыты жок. Кайрадан туура саат убакытын жөндөшүңүз керек.   Мен кайталоосун каалагам, бирок ойготкуч 9 мүнөттөн кийин өчкөн жок.  Ойгонуу лампасынын үстүн басып, ойготууну тындырыңыз. Эгерде ойготкучту, FM баскычын же МЕНЮ баскычын бассаңыз, ойготкуч функциясы өчүрүлөт.    Жарык мени өтө эрте ойготуп жатат.  Балким сиз жөндөгөн жарык деңгээли сиз үчүн туура эмес. Эгер өтө эрте ойгонсоңуз, төмөнүрөөк жарык деңгээлин коюңуз. Эгер 1-жарык деңгээли жетиштүү төмөн болбосо, шайманды керебеттен алыс жылдырып коюңуз.   Жарык мени өтө кеч ойготуп жатат.  Балким шайман сиздин башыңызга салыштырмалуу төмөнүрөөк деңгээлде жайгашкан. Шаймандын жарыгы сиздин керебетиңиз, жуурканыңыз же жаздыгыңыз менен тосулбаган бийиктикте турушу керек. Шайман өтө алыс жайгашпаганын текшериңиз.   HF3532, HF3531, HF3521: Түнкү жарык функциясын күйгүзүп/өчүрө албай жатам.  Түнкү жарыкты күйгүзө же өчүрө албасаңыз, шаймандын үстүнөн тезирээк же жайыраак басып көрүңүз.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:10 Specifications (heading only) 339 fe71ecb244e24de18c9b4f81ae82ed4e 664620 true true true false 55 2327873 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:10 14 Topic 1 0 664620 38833 55   Спецификациялар    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:10 Main unit HF35XX 1937 bd009bd4fe3a471aa6394ebb28313e0d 664622 true true true false 55 2352624 Magda Kowalska 2022-08-23T12:35:39 1 Topic 1 0 664622 502898 55   Негизги блок   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Өндүрүүчү  PHILIPS   Тип номери  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Номиналдык кирүүчү вольтаж  24 V түз ток   Номиналдык кирүүчү ток  0,5 A   Номиналдык кирүүчү кубат  12 W   Күтүү кубат шайманы (негизги блок + адаптер)  Сактоо шарттары: түн (12 с / 0 люкс), күндүз (12 с / 500 люкс), бардык функциялар кармалат  < 0,5 W (максималдык жарыктыктагы дисплей) < 0,25 W (дисплей өчүк)   USB заряддоо оюкчасы (HF3531/HF3532 гана)  5 V түз ток, 0,5 A   Жарыктын чыгуусу (1 – 20 деңгээл)  Болж. 1 lux – 300 lux 45 cm   Жарыктын түсү (1 – 20 деңгээл)  Болж. 1500 K – 2800 K   FM радио жыштыгынын диапазону (HF3532 моделинде радио жок)  87,5 МHz – 108,0 МHz   Коопсуздук классификациясы  III класстагы жабдык      Чен-өлчөмдөрү (бийиктиги x эни x тереңдиги)  Болж. 20 x 20 x 15 cm   Салмагы  Болж. 0,76 kg    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:10 Operating conditions HF35XX 1937 5967d5a57b7b4768a2062c3be8c90617 664623 true true true false 55 2334564 Magda Kowalska 2022-07-27T13:48:49 1 Topic 1 0 664623 502899 55   Иштетүү шарттары   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Температура  5 °C –  35 °C   Салыштырма нымдуулук  20 % – 90 % (конденсация жок)   Атмосфералык басым  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-11T07:17:11 Storage conditions HF35XX 1937 033a9a04212a4cec864c75a503aa2a51 664624 true true true false 55 2334566 Magda Kowalska 2022-07-27T13:49:16 1 Topic 1 0 664624 502900 55   Сактоо шарттары   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Температура  -20 °C – 50 °C   Салыштырма нымдуулук   20 % – 90 % (конденсация жок)   Атмосфералык басым  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:32 Introduction general 299 37b0bd7956ac48a1bc49deeb93e23a0c 686988 true true true false 51 2422749 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:32 14 Topic 1 0 686988 26293 51   မိတ်ဆက်   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:33 E_Introduction philips 1139 860dec2283d64b61991a5e32ae4be750 686989 true true true false 51 2422750 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:33 14 Topic 1 0 686989 238 51           Philips က ကြိုဆိုပါသည်။ ဝယ်ယူအားပေးမှုအတွက် ကျေးဇူးတင်ပါသည်။ Philips က ကမ်းလှမ်းလျက်ရှိသည့် အကျိုးကျေးဇူးများကို အပြည့်အဝရရှိခံစားနိုင်ရန်အတွက် သင့်ကုန်ပစ္စည်းကို  www.philips.com/welcomeတွင် မှတ်ပုံတင်ပါ။    35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:35 Warning (heading only - géén 3mm) 418 dca8d64aa4434cd8915283e720d36c04 686993 true true true false 51 2422757 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:35 14 Topic 1 0 686993 148928 51   သတိပေးချက်   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:46 Electromagnetic fields (EMF) 137 2cb54ef72e6c4962b1c454c061374857 687022 true true true false 51 2422787 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:46 14 Topic 1 0 687022 1217 51   သံလိုက်စက်ကွင်းများ (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:47 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a957002d3aa84674bee28be5d2527a59 687023 true true true false 51 2422790 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:47 14 Topic 1 0 687023 1187 51           ဤ <USR_PH_SHRT> ပစ္စည်းသည် သံလိုက်စက်ကွင်းနှင့် ထိတွေ့ခြင်းဆိုင်ရာ တည်ဆဲစံချိန်စံညွှန်းများ၊ စည်းမျဉ်းစည်းကမ်းများအားလုံးကို လိုက်နာထားပါသည်။   35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:17 Warning (heading only - géén 3mm) 418 033ee18fd7064dfba9a45b03c2ba70ea 687037 true true true false 52 2422714 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:17 14 Topic 1 0 687037 148928 52   Анхааруулга   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2022-12-16T09:35:05 Warning (heading only - géén 3mm) 418 729a2b8affd141ad8a0b77617698c1e1 690910 true true true false 53 2427467 Ieva Datava 2022-12-16T09:35:05 14 Topic 1 0 690910 148928 53   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:40:10 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 12562e8763ef40e8b8eb1e56d0d8973a 691290 true true true false 7 2432226 Joanna Liang 2023-01-04T07:40:10 14 Topic 1 0 691290 301331 7           Adapteren indeholder en transformer, som konverterer en usikker 100 V - 240 V AC netspænding til en sikker 24 V DC lavspænding. Klip ikke adapteren af for at udskifte den med et andet stik, da dette vil føre til farlige situationer.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:40:34 Keep the adapter dry_Important 137 411a4a000d3f41b8a3fe7fcf3e1a0b0f 691303 true true true false 8 2432241 Joanna Liang 2023-01-04T07:40:34 14 Topic 1 0 691303 1679 8                 35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:40:35 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 a29a6750863841f1b66d973ec3753e8a 691304 true true true false 8 2432242 Joanna Liang 2023-01-04T07:40:35 14 Topic 1 0 691304 301331 8           In de adapter zit een transformator waarmee een onveilige netspanning van 100 – 240 V wisselstroom wordt omgezet naar een veilige lage spanning van 24 V gelijkstroom. Knip de adapter niet af om deze te vervangen door een andere stekker, want hierdoor ontstaat een gevaarlijke situatie.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:41:19 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 d3a6266c4a98448292618440e0871763 691317 true true true false 13 2432257 Joanna Liang 2023-01-04T07:41:19 14 Topic 1 0 691317 301331 13           L’adaptateur contient un transformateur, qui convertit une tension secteur dangereuse de 100 V – 240 V CA en une basse tension de sécurité de 24 V CC. N’essayez pas de remplacer la fiche de l’adaptateur afin d’éviter tout accident.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:41:44 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 69ea69ff64244537a8544260aaf4c4b8 691331 true true true false 15 2432273 Joanna Liang 2023-01-04T07:41:44 14 Topic 1 0 691331 301331 15           Der Adapter enthält einen Transformator, der unsichere 100–240 V Wechselstrom-Netzspannung in sichere 24 V Gleichstrom-Niederspannung umwandelt. Ersetzen Sie den Adapter keinesfalls durch einen anderen Stecker, da dies den Benutzer gefährden kann.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:41:59 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 a58732c23d7845379b2ea79351e1ab31 691345 true true true false 19 2432289 Joanna Liang 2023-01-04T07:41:59 14 Topic 1 0 691345 301331 19           L'adattatore contiene un trasformatore che converte una tensione di rete non sicura di 100 - 240 V CA in una bassa tensione sicura di 24 V CC. Non tagliate l'adattatore per sostituirlo con un'altra spina onde evitare situazioni pericolose.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:42:17 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 9b53eaa4e0a5462eb5398f2a8f2504fd 691359 true true true false 25 2432305 Joanna Liang 2023-01-04T07:42:17 14 Topic 1 0 691359 301331 25           Adapteren inneholder en transformator, som konverterer en usikker vekselstrømsspenning på 100 V – 240 V til en sikker likestrømsspenning på 24 V . Ikke skjær av adapteren for å erstatte den med et annet støpsel. Da kan det oppstå en farlig situasjon.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:44:56 Keep the adapter dry_Important 137 09243fba4b2f472884a147dddb8db57c 691373 true true true false 27 2432324 Joanna Liang 2023-01-04T07:44:56 14 Topic 1 0 691373 1679 27                 35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:44:57 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 3d6056fcf0fd41b2808941d338a181bd 691374 true true true false 27 2432325 Joanna Liang 2023-01-04T07:44:57 14 Topic 1 0 691374 301331 27           O adaptador contém um transformador que converte uma voltagem elétrica potencialmente perigosa de 100 V – 240 V CA numa voltagem baixa segura de 24 V CC. Não corte o adaptador para o substituir por outra ficha, pois isto representa uma situação de perigo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:50:01 Keep the adapter dry_Important 137 76b2afc45d7143dcaab4f6e391467851 691388 true true true false 35 2432350 Joanna Liang 2023-01-04T07:50:01 14 Topic 1 0 691388 1679 35                 35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:50:01 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 c5011c1aa459408183b9f5fe966c5e15 691389 true true true false 35 2432351 Joanna Liang 2023-01-04T07:50:01 14 Topic 1 0 691389 301331 35           El adaptador contiene un transformador que transforma una tensión de red poco segura de 100 V - 240 V CA en otra tensión baja y segura de 24 V CC. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T07:50:21 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 37269fd363234ff7957312d37c82ff23 691404 true true true false 36 2432368 Joanna Liang 2023-01-04T07:50:21 14 Topic 1 0 691404 301331 36           Adaptern innehåller en transformator, som omvandlar en osäker 100 V – 240 V AC nätspänning till en säker 24 V DC lågspänning. Modifiera inte adaptern med någon annan typ av kontakt, eftersom det kan medföra risker.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Joanna Liang 2023-01-04T08:10:23 The adapter contains a transformer, which converts an unsafe.... Do not cut off the adapter to replace it... 1036 80f6c5a770bd4a81b53fbff5ebb8583d 691906 true true true false 0 2432389 Joanna Liang 2023-01-04T08:10:23 5 Topic 1 0 691906 301331 12           The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 V – 240 V AC mains voltage to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.   28 HISTCOMMENT need to add a longer dash with Alt 0150 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2020-11-04T07:19:51 Recyling 2006_66_EC NO ROW VARIANT 114 d00199b8d8cc4129b3efc1b3658715c1 555964 true true true false 0 1847983 Marie-josé DeRoos 2020-11-04T07:22:02 11 Topic 1 0 555964 0 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-09-15T12:40:46 The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced. 937 a551a88cc78947b19c0aaf7241169661 540811 true true true false 0 2040849 Mariska van Ree 2021-05-06T15:56:56 6 Topic 1 0 540811 -1 1               28 HISTCOMMENT Needs to be updated due to ErP regulation. 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-06T15:52:28 Warranty and support HSS 1123 da0c771bf43b488fad85b85effad67ad 607437 true true true false 0 2062716 Mariska van Ree 2021-05-26T06:55:58 6 Topic 1 0 607437 -1 1           If you need information or support, please visit  www.philips.com/support or go to your Philips dealer. You can also contact the philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-04T08:05:41 This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug. 1123 ef489beab5c148a9ab34dfa24eb791bb 602421 true true true false 0 2029126 Mariska van Ree 2021-05-04T08:06:53 6 Topic 1 0 602421 -1 1           This appliance (containing product) include a Wake-Up Light (light source) and an adapter (control gear), they can be separated by disconnecting the small plug.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-05-04T08:06:14 This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015). 1123 2f7881dabd834a0489b7c9d9480a22b3 602425 true true true false 0 2040850 Mariska van Ree 2021-05-06T15:56:56 6 Topic 1 0 602425 -1 1           This is not a general illumination product. This appliance contains a light source of energy efficiency class G (according to (EU) 2019/2015).  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-21T09:54:22 The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light. 1955 9c3e9cd2de7945e68df80b68b72a428d 502837 true true true false 0 2109779 Mariska van Ree 2021-08-10T12:03:35 6 Topic 1 0 502837 -1 1           The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-21T16:44:33 Adapter HF12 specs HF35xx EU 1937 b93f7ed3197b4c779c51a3b0af62424e 502897 true true true false 0 2109770 Mariska van Ree 2021-08-10T12:02:35 6 Topic 1 0 502897 -1 1   Adapter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Manufacturer  PHILIPS    Type number  HF12; HF20   Rated input voltage  100 – 240 V AC   Rated input frequency  50 / 60 Hz   Rated output voltage  24.0 V DC   Rated output current  0.5 A (HF12); 0.75 A (HF20)   Rated output power  12.0 W (HF12); 18.0 W (HF20)   No-load power  < 0.1 W   Efficiency class   VI   Safety classification  Class II  power supply       Dimensions (height x width x depth)  35 x 78 x 66 mm (1.38 x 3.07 x 2.6 in.) for EU version 50 x 78 x 56 mm (1.97 x 3.07 x 2.2 in.) for UK version   Weight  Approx. 0.10 kg (3.5 oz.) for EU version (HF12); Approx. 0.12 kg (4.2 oz.) for EU version (HF20); Approx. 0.11 kg (3.9 oz.) for UK version (HF12); Approx. 0.13 kg (4.6 oz.) for UK version (HF20)   Cord length  Approx. 150 cm (4.9 ft)    28 HISTCOMMENT need to add longer dashes with Alt 0150 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-21T16:50:35 Main unit HF35XX 1937 3468c8c4205c40aea5895901ecb93e36 502898 true true true false 0 2324519 Magda Kowalska 2022-07-04T12:55:12 6 Topic 1 0 502898 -1 1   Main unit   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Manufacturer  PHILIPS   Type number  HF3519; HF3521; HF3531; HF3532   Rated input voltage  24 V DC   Rated input current  0.5 A   Rated input power  12 W   Standby power appliance (main unit + adapter)  Conditions: night (12 h / 0 lux), day (12 h / 500 lux), all functions suspended  < 0.5 W (display at maximum brightness) < 0.25 W (display off)   USB charging port (HF3531/HF3532 only)  5 V DC, 0.5 A   Light output (level 1 – 20)  Approx. 1 lux – 300 lux at 45 cm  (approx. 1 lux – 300 lux at 17.7 in.)   Light color (level 1 – 20)  Approx. 1500 K – 2800 K   FM-radio frequency band (HF3532 does not have a radio)  87.5 MHz – 108.0 MHz   Safety classification  Class III luminaire       Dimensions (height x width x depth)  Approx. 20 x 20 x 15 cm (7.9 x 7.9 x 5.9 in.)   Weight  Approx. 0.76 kg (26.8 oz.)    28 HISTCOMMENT need to add longer dashes 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-21T16:59:56 Operating conditions HF35XX 1937 8b9a73d709a6425197155c2d74ca0099 502899 true true true false 0 2062713 Mariska van Ree 2021-05-26T06:55:52 6 Topic 1 0 502899 -1 1   Operating conditions   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperature  5 °C to 35 °C (41 °F to 95 °F)   Relative humidity  20 % to 90 % (no condensation)   Atmospheric pressure  86 kPa to 106 kPa   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-04-21T17:02:06 Storage conditions HF35XX 1937 e18eb6305e014ecdbe797669cea5fa7b 502900 true true true false 0 2062714 Mariska van Ree 2021-05-26T06:55:52 6 Topic 1 0 502900 -1 1   Storage conditions   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Temperature  -20 °C to 50 °C (-4 °F to 122 °F)   Relative humidity   20 % to 90 % (no condensation)   Atmospheric pressure  86 kPa to 106 kPa   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   4812 Mariska van Ree 2020-04-29T11:27:50 COVER IIB for HF352X HF353X 1958 7c7d4f6195ac4cb887fc6bf61a2eb9f8 504772 true true true false 0 2285013 Harro DeJong 2022-04-27T13:09:13 11 Topic 1 0 504772 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Mariska van Ree 2020-04-29T10:23:02 28487 1958 7b9df20634084a27b27a6a32d08b17ac 504767 true true true false 0 1658549 Mariska van Ree 2020-04-29T13:34:05 11 Topic 1 0 504767 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T09:57:09 Intro_HF35xx Benjamin 1958 74915e0d2e5c408dbbcf4089d8a8de14 504762 true true true false 0 1679170 Marijke Semmelink 2020-05-28T05:40:41 6 Topic 1 0 504762 -1 1           The Philips Wake-Up Light helps you wake up more pleasantly. In the set sunrise simulation time, the light intensity of the lamp gradually increases to the set level and the light color changes from deep morning red to bright daylight.   To make waking up an even more pleasant experience, you can use natural wake-up sounds or the FM radio* to wake up to. *    0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   Introduction    Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome. 
  The Philips Wake-Up Light helps you wake up more pleasantly. In the set sunrise simulation time, the light intensity of the lamp gradually increases to the set level and the light color changes from deep morning red to bright daylight.   The light gently prepares your body for waking up at the set time. To make waking up an even more pleasant experience, you can use natural wake-up sounds or the FM radio* to wake up to.  *   HF3532 does not have a radio.
   Intended use   The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light.
   This is not a general illumination product.

   The effects of the Wake-Up Light  The Philips Wake-Up Light gently prepares your body for waking up during the last 30 minutes of sleep. In the early morning hours our eyes are more sensitive to light than when we are awake. During that period the relatively low light levels of a simulated natural sunrise prepare our body for waking up and getting alert. People who use the Wake-Up Light wake up more easily, have a better overall mood in the morning and feel more energetic. Because the sensitivity to light differs per person, you can set the light intensity of your Wake-Up Light to a level that matches your light sensitivity for an optimal start of the day.  For more information about the Wake-Up Light, see  www.philips.com.
   Important safety information  Read this important information carefully before you use the appliance and save it for future reference.   Danger     -   Water and electricity are a dangerous combination. Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool).
     -       Keep the adapter dry.
     -   Do not let water run into the appliance or spill water onto the   appliance (  Fig.  1).
     -     Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap.
     -   Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance.
     -       This appliance is for indoor use only (  Fig.  2).
     -   The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 V – 240 V AC mains voltage to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

   Warning     -   Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing.
     -   If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid has spilled or objects have fallen into and/or onto the appliance, the appliance has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped or damaged, it should not be operated.
     -     Only use the appliance in combination with the adapter supplied.
     -   If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard.
     -     This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
     -   Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression.
     -   Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this appliance is to help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.

   Caution     -   Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.
     -   Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, wall sockets and points where it exits from the lamp.
     -   Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter.
     -   Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.
     -   Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface.
     -   Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance with items such as blankets, curtains, clothes, papers, etc.
     -   Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 °C or higher than 35 °C.
     -   The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the adapter from the socket-outlet. The adapter and socket-outlet shall remain easily accessible at all times.
     -   This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels.
     -   No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance.
     -     The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced.

   General     -   If you often wake up too early or with a headache, reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time.
     -   If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time.
     -   If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light of the appliance, even though this person is further removed from the appliance. This phenomenon is the result of differences in light sensitivity between people.
     -   The power consumption of the appliance is lowest if no device is connected to the USB port and the lamp, radio and display are turned off.

   Safety and compliance  This appliance meets the safety requirements in the EU for:     -   IEC 60598: Luminaires.     -   IEC 62471: Photobiological safety of lamps and lamp systems.     -   IEC 62368: Audio/video, information and communication technology equipment.

   Electromagnetic fields (EMF)  This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.


   Cleaning and storage      -   Clean the appliance with a soft cloth.     -   Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like alcohol, acetone, etc., as this may damage the surface of the appliance.     -   If you are not going to use the appliance for an extended period of time, remove the adapter from the wall socket and store the appliance in a safe, dry location where it will not be crushed, banged, or subjected to damage.     -   Do not wrap the power cord around the appliance when storing it.

   Recycling      -     This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste   (2012/19/EU) (  Fig.  3).
      -   Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.


   Warranty and support   If you need information or support, please visit  www.philips.com/support or go to your Philips dealer. You can also contact the philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).

   Troubleshooting     This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.
 
   
 
   Problem
 
   Solution

  
 
   The appliance does not work at all.
 
   Perhaps the adapter is not inserted properly in the wall socket. Put the adapter properly in the wall socket
 
 
   Perhaps the plug is not inserted properly in the appliance. Put the small plug in the appliance properly.
 
 
   Perhaps there is a power failure. Check if the power supply works by connecting another appliance.
 
 
   The appliance functions properly, but the lamp does not work anymore.
 
   The appliance contains a durable LED lamp that should last a long time. However, if the lamp stops working, contact the Philips Consumer Care Center in your country.
 
 
   The appliance does not respond when I try to set different functions.
 
   Remove the adapter from the wall socket and wait a few minutes before you reinsert it.
 
 
   The lamp does not go on when the alarm goes off.
 
   Perhaps you set a light intensity level that is too low. Increase the light intensity level in your wake-up profile (see user manual for more information).
 
 
   Perhaps you switched off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.
 
 
   Perhaps the appliance is defective. Contact the Philips Consumer Care Center in your country.
 
 
   The lamp does not go on right away when I switch it on.
 
   This is normal, the light gradually increase from 0 (only visible in dark conditions) to the set light level. This may take up to 5 seconds depending on the set light level.
 
 
   I do not hear the alarm sound when the alarm goes off.
 
   Perhaps you set a sound level that is too low. To set a higher sound level, increase the volume level of the wake-up sound in your wake-up profile (see user manual for more information).
 
 
   Sound fades in when the alarm is triggered.
 
 
   Perhaps you switched off the alarm function.The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.
 
 
   If you selected the radio as the alarm sound, perhaps the radio is not tuned to a station. Tune it to a station. Note:   HF3532 does not have a radio.
 
 
   If you selected the radio as the alarm sound, the radio may be defective. Note:   HF3532 does not have a radio. Switch on the radio after you switch off the alarm to check if the radio works. If it does not work, contact the Philips Consumer Care Center in your country.
 
 
   The radio does not work.  Note:   HF3532 does not have a radio.
 
   Perhaps you set the volume too low. Increase the volume level.
 
 
   Perhaps the radio is not tuned to a station. Tune it to a station.
 
 
   The radio may be defective. Contact the Philips Consumer Care Center in your country. 
 
 
   The radio produces a crackling sound.   Note:   HF3532 does not have a radio.
 
   Perhaps the broadcast signal is weak. Adjust the frequency (see user manual for more information) and/or change the position of the antenna by moving it around. Make sure you have unwound the antenna completely.
 
 
   The alarm went off yesterday, but it did not go off today.
 
   Perhaps you switched off the alarm function.The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.
 
 
   Perhaps you set a volume level and/or light intensity level that is too low. Set a higher volume level and/or light intensity level in your wake-up profile (see user manual for more information).
 
 
   Perhaps there was a power failure that lasted longer than the time back-up. The set clock time is lost. You have to set the correct clock time again.
 
 
   I wanted to snooze, but the alarm did not go off again after 9 minutes.
 
   Tap on the top of the Wake-Up Light to snooze. If you press the alarm button, the FM button or the MENU button, the alarm function will be deactivated. 
 
 
   The light wakes me too early.
 
   Perhaps the light intensity level you have set is not appropriate for you. Try a lower light intensity level if you wake up too early. If light intensity 1 is not low enough, move the appliance further away from the bed.
 
 
   The light wakes me too late.
 
   Perhaps the appliance is positioned at a lower level than your head. Make sure the appliance is located at a height at which the light is not blocked by your bed, duvet or pillow. Also make sure the appliance is not placed too far away.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: I am unable to switch the midnight light function on/off.
 
   If you are unable to switch the midnight light on or off, try tapping faster or slower on top of the device.



   Specifications    Adapter
   
 
   Manufacturer
 
   PHILIPS 
 
 
   Type number
 
   HF12; HF20
 
 
   Rated input voltage
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Rated input frequency
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Rated output voltage
 
   24.0 V DC
 
 
   Rated output current
 
   0.5 A (HF12); 0.75 A (HF20)
 
 
   Rated output power
 
   12.0 W (HF12); 18.0 W (HF20)
 
 
   No-load power
 
   < 0.1 W
 
 
   Efficiency class 
 
   VI
 
 
   Safety classification
 
   Class II  power supply 
 
  
 
 
   Dimensions (height x width x depth)
 
   35 x 78 x 66 mm (1.38 x 3.07 x 2.6 in.) for EU version  50 x 78 x 56 mm (1.97 x 3.07 x 2.2 in.) for UK version
 
 
   Weight
 
   Approx. 0.10 kg (3.5 oz.) for EU version (HF12); Approx. 0.12 kg (4.2 oz.) for EU version (HF20);  Approx. 0.11 kg (3.9 oz.) for UK version (HF12); Approx. 0.13 kg (4.6 oz.) for UK version (HF20)
 
 
   Cord length
 
   Approx. 150 cm (4.9 ft)


   Main unit
   
 
   Manufacturer
 
   PHILIPS
 
 
   Type number
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Rated input voltage
 
   24 V DC
 
 
   Rated input current
 
   0.5 A
 
 
   Rated input power
 
   12 W
 
 
   Standby power appliance (main unit + adapter)   Conditions: night (12 h / 0 lux), day (12 h / 500 lux), all functions suspended
 
   < 0.5 W (display at maximum brightness)  < 0.25 W (display off)
 
 
   USB charging port (HF3531/HF3532 only)
 
   5 V DC, 0.5 A
 
 
   Light output (level 1 – 20)
 
   Approx. 1 lux – 300 lux at 45 cm  (approx. 1 lux – 300 lux at 17.7 in.)
 
 
   Light color (level 1 – 20)
 
   Approx. 1500 K – 2800 K
 
 
   FM-radio frequency band (HF3532 does not have a radio)
 
   87.5 MHz – 108.0 MHz
 
 
   Safety classification
 
   Class III luminaire 
 
  
 
 
   Dimensions (height x width x depth)
 
   Approx. 20 x 20 x 15 cm (7.9 x 7.9 x 5.9 in.)
 
 
   Weight
 
   Approx. 0.76 kg (26.8 oz.)


   Operating conditions
   
 
   Temperature
 
   5 °C to 35 °C (41 °F to 95 °F)
 
 
   Relative humidity
 
   20 % to 90 % (no condensation)
 
 
   Atmospheric pressure
 
   86 kPa to 106 kPa


   Storage conditions
   
 
   Temperature
 
   -20 °C to 50 °C (-4 °F to 122 °F)
 
 
   Relative humidity 
 
   20 % to 90 % (no condensation)
 
 
   Atmospheric pressure
 
   86 kPa to 106 kPa
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   Introduktion    Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! For at få fuldt udbytte af den support, Philips tilbyder, skal du registrere dit produkt på  www.philips.com/welcome. 
  Philips Wake-Up Light vækker dig blidt og behageligt. I tidspunktet for den simulerede solopgang skruer lampen gradvist op for lysstyrken, indtil den når det indstillede niveau, og lysfarven skifter gradvist fra daggryrød til klart dagslys.   Lyset forbereder nænsomt din krop på at vågne på det indstillede tidspunkt. Du kan gøre morgenvækningen endnu mere behagelig ved at bruge naturlydene eller FM-radioen*.  *   HF3532 er ikke udstyret med radio.
   Beregnet anvendelse   Philips Wake-Up Light er beregnet til at vække dig med gradvist stigende lysintensitet.
   Dette produkt er ikke beregnet til at give generel belysning.

   Virkningerne ved Wake-Up Light  Philips Wake-Up Light forbereder dig blidt på at vågne i løbet af de sidste 30 minutter af din søvn. Tidligt om morgenen er øjnene mere følsomme over for lys, end når vi er vågne. I denne periode forbereder de relativt lave lysniveauer i en simuleret naturlig solopgang vores krop på at vågne. Dem, der bruger Philips Wake-Up Light, vågner lettere, føler sig generelt bedre tilpas og mere oplagt om morgenen. Eftersom lysfølsomhed er forskellig fra person til person, kan du indstille lysstyrken af din Wake-Up Light og dermed få den perfekte start på dagen.  Du finder flere oplysninger om Wake-Up Light på  www.philips.com.
   Vigtige sikkerhedsoplysninger  Læs disse vigtige oplysninger omhyggeligt igennem, inden apparatet tages i brug, og gem dem til eventuel senere brug.   Fare     -   Vand og elektricitet er en farlig kombination. Brug ikke apparatet i våde omgivelser (f.eks. i badeværelset eller i nærheden af en bruser eller swimmingpool).
     -       Hold adapteren tør.
     -   Sørg for, at der ikke trænger vand ind i   apparatet (  fig.  1), og at der ikke spildes vand på det.
     -     Apparatet må aldrig kommes ned i vand eller skylles under vandhanen.
     -   Placer ikke noget i nærheden af apparatet, der kan få vand eller anden væske til at dryppe eller stænke på det.
     -       Dette produkt er kun til indendørs brug (  fig.  2).
     -   Adapteren indeholder en transformer, som konverterer en usikker 100 V - 240 V AC netspænding til en sikker 24 V DC lavspænding. Klip ikke adapteren af for at udskifte den med et andet stik, da dette vil føre til farlige situationer.

   Advarsel     -   Brug aldrig apparatet, hvis lampekabinettet er beskadiget, gået i stykker eller mangler.
     -   Apparatet må ikke benyttes, hvis adapter, ledning eller apparat på nogen måde er beskadiget, hvis der er spildt væsker på det, eller hvis apparatet har været udsat for stødpåvirkninger, hvis apparatet har været udsat for påvirkninger fra regn eller fugt, hvis det ikke fungerer normalt, eller hvis det er blevet tabt eller beskadiget.
     -     Brug kun apparatet sammen med den medfølgende adapter.
     -   Hvis adapteren beskadiges, skal den altid udskiftes med en original adapter af samme type for at undgå en farlig situation.
     -     Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske og mentale evner, nedsat følesans eller manglende erfaring og viden, medmindre de er blevet vejledt eller instrueret i apparatets anvendelse af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.
     -   Kontakt din læge, før du begynder at bruge apparatet, hvis du har lidt af eller lider af depression.
     -   Brug ikke apparatet som et middel til at reducere dit søvnbehov. Formålet med apparatet er at lette opvågningen. Det reducerer ikke søvnbehovet.

   Forsigtig     -   Kontrollér, om den angivne netspænding på apparatet svarer til den lokale netspænding, før du slutter strøm til apparatet.
     -   Sørg for, at netledningen ikke trædes på eller klemmes, navnlig ved stik og udgange samt ved det sted, hvor ledningen føres ud af lampen.
     -   For at forhindre varige beskadigelser af adapteren må den ikke bruges i eller i nærheden af stikkontakter, hvori der sidder en elektrisk luftfrisker.
     -   Undlad at tabe apparatet på gulvet, og udsæt det ikke for kraftige slag eller andre voldsomme stød.
     -   Anbring apparatet på et stabilt, vandret og skridsikkert underlag.
     -   Pas på ikke at forhindre kølingen af dette apparat ved f.eks. at tildække det med tæpper, gardiner, tøj, papir mv.
     -   Undlad at anvende apparatet, hvis rumtemperaturen er under 5 °C eller højere end 35 °C.
     -   Apparatet har ikke en on/off-knap. Fjern adapteren fra stikkontakten for at frakoble apparatet. Adapteren og stikkontakten skal være let tilgængelige til enhver tid.
     -   Dette apparat er kun beregnet til husholdningsbrug, herunder lignende brug f.eks. på hoteller.
     -   Der må ikke sættes nogen form for åben ild, som f.eks. tændte stearinlys, på apparatet.
     -     LED'erne inde i dette Wake-Up Light kan ikke udskiftes, når de når slutningen af deres levetid, skal hele Wake-Up Light udskiftes.

   Generelt     -   Hvis du tit vågner for tidligt eller med hovedpine, kan du skrue ned for lysstyrken og/eller indstille tidspunktet for den simulerede solopgang.
     -   Hvis du tit vågner ved lyden af vækkeuret, kan du skrue op for lysstyrken eller indstille tidspunktet for den simulerede solopgang.
     -   Hvis du deler soveværelse med andre, kan vedkommende blive vækket utilsigtet, selvom han/hun ligger længere væk fra apparatet. Dette skyldes, at mennesker ikke nødvendigvis har samme lysfølsomhed.
     -   Apparatets strømforbrug er lavest, hvis der ikke er sluttet nogen enheder til USB-porten, og lampe, radio og display er slukket.

   Sikkerhed og overensstemmelse  Dette apparat opfylder sikkerhedskravene i EU for:     -   IEC 60598: Armaturer.     -   IEC 62471: Fotobiologisk sikkerhed for lamper og lampesystemer.     -   IEC 62368: Audio/video, informations- og kommunikationsteknologiudstyr.

   Elektromagnetiske felter (EMF)  Dette Philips-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.


   Rengøring og opbevaring      -   Rengør apparatet med en blød klud.     -   Brug aldrig slibende rengøringsmidler, skuresvampe eller rengøringsmidler såsom sprit, acetone mv., idet de vil kunne beskadige apparatets overflade.     -   Hvis du ikke skal bruge apparatet i en længere periode, skal adapteren tages ud af stikkontakten. Opbevar apparatet på et sikkert, tørt sted, hvor det ikke bliver udsat for stød og ikke bliver beskadiget.     -   Lysnetledningen må ikke vikles om apparatet under opbevaring.

   Genanvendelse      -     Dette symbol betyder, at dette produkt ikke må bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald   (2012/19/EU) (  fig.  3).
      -   Følg den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter. Korrekt bortskaffelse er med til at forhindre negativ påvirkning af miljøet og menneskers helbred.


   Reklamationsret og support   Hvis du har brug for information eller support, kan du besøge  www.philips.com/support eller kontakte din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips-kundecenter (du kan finde kontaktoplysninger i den internationale garantifolder).

   Fejlfinding     Dette afsnit opsummerer de mest almindelige problemer, der kan forekomme ved brug af apparatet. Har du brug for yderligere hjælp og vejledning, så besøg  www.philips.com/support for at se en liste med ofte stillede spørgsmål, eller kontakt dit lokale Philips Kundecenter.
 
   
 
   Problem
 
   Løsning

  
 
   Apparatet virker slet ikke.
 
   Måske er adapteren ikke sat korrekt i stikkontakten. Sæt adapteren i stikkontakten.
 
 
   Måske er stikket er ikke sat rigtigt i apparatet. Sæt det lille stik i lampen.
 
 
   Måske er der opstået strømsvigt. Kontroller, at strømforsyningen er i orden ved at tilslutte et andet apparat.
 
 
   Apparatet fungerer korrekt, men pæren tænder ikke længere.
 
   Lampen indeholder en robust LED pære med lang levetid. Hvis lampen mod forventning skulle holde op med at virke, bedes du kontakte din lokale Philips-kundeservice.
 
 
   Apparatet reagerer ikke, når jeg forsøger at indstille de forskellige funktioner.
 
   Tag adapteren ud af stikkontakten, vent et par minutter, og sæt den i igen.
 
 
   Lampen tændes ikke, når alarmen går i gang.
 
   Måske har du valgt en lysintensitet, der er for lav. Skru op for lysstyrken i din vækkeprofil (læs mere i brugervejledningen).
 
 
   Du har måske slukket for alarmen ved en fejl. Alarmikonet vises på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.
 
 
   Måske er lampen defekt. Kontakt dit lokale Philips Kundecenter.
 
 
   Lampen lyser ikke op med det samme, når jeg tænder for den.
 
   Dette er normalt. Lysintensiteten fra lampen øges gradvist fra 0 (kun synligt i mørke) op til det angivne niveau. Dett kan tage op til 5 sekunder, afhængigt af det valgte lysniveau.
 
 
   Jeg kan ikke høre vækkelyden, når alarmen går i gang.
 
   Måske har du valgt et lydniveau, der er for lavt. Hvis du vil skrue op for lydstyrken, kan du skrue op for vækkelyden i din profil (læs mere i brugervejledningen).
 
 
   Lyden toner ind, når alarmen bliver udløst.
 
 
   Måske har du slået alarmfunktionen fra. Alarmikonet kan ses på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.
 
 
   Hvis du har valgt radio som vækkeur, er radioen måske ikke indstillet på en station. Indstil den på en station. Bemærk:   HF3532 er ikke udstyret med radio.
 
 
   Hvis du har valgt radio som vækkeur, er radioen måske defekt. Bemærk:   HF3532 er ikke udstyret med radio. Tænd for radioen, efter du har slukket for vækkeuret, for at kontrollere, om radioen virker. Hvis radioen ikke virker, bedes du kontakte din lokale Philips-kundeservice.
 
 
   Radioen virker ikke.  Bemærk:   HF3532 er ikke udstyret med radio.
 
   Lydstyrken er muligvis indstillet for lavt. Skru op for lydstyrken.
 
 
   Måske er radioen ikke indstillet på en radiostation. Indstil den på en station.
 
 
   Radioen kan være defekt. Kontakt dit lokale Philips Kundecenter. 
 
 
   Der kommer en knasende lyd fra radioen.   Bemærk:   HF3532 er ikke udstyret med radio.
 
   Måske er radiosignalet svagt. Juster radiofrekvensen (læs mere i brugervejledningen), og/eller ret på antennen. Kontrollér, at antennen er helt rullet ud.
 
 
   Alarmen gik i gang i går, men ikke i dag.
 
   Måske har du slået alarmfunktionen fra. Alarmikonet kan ses på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.
 
 
   Måske har du valgt et lydniveau og/eller en lysintensitet, der er for lav. Skru op for lydstyrken og/eller lysstyrken i din vækkeprofil (læs mere i brugervejledningen).
 
 
   Måske har der været strømsvigt i længere tid, end backupbelysningens varighed. Det indstillede klokkeslæt går tabt. Du skal indstille det korrekte klokkeslæt igen.
 
 
   Jeg ville bruge snooze-funktionen, men alarmen gik ikke i gang igen efter 9 minutter.
 
   Tryk oven på Wake-Up Light for at vælge snooze. Hvis du trykker på alarmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen vil alarmfunktionen blive deaktiveret. 
 
 
   Lyset vækker mig for tidligt.
 
   Måske er den lysintensitet, du har indstillet, ikke den, der passer bedst til dig. Prøv med en lavere lysintensitet, hvis du vågner for tidligt. Hvis lysintensitet 1 ikke er lav nok, kan du flytte apparatet længere væk fra sengen.
 
 
   Lyset vækker mig for sent.
 
   Måske er apparatet placeret i lavere højde end dit hoved. Sørg for, at lampen er placeret et sted, hvor lyset ikke blokeres af din seng, dyne eller hovedpude. Sørg også for, at apparatet ikke er placeret for langt væk.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Jeg kan ikke slå funktionen Midnight-lys til eller fra.
 
   Hvis det ikke lykkes at slå funktionen Midnight-lys til eller fra, kan du prøve at slå lidt hurtigere eller langsommere oven på apparatet.



   Specifikationer    Adapter
   
 
   Producent
 
   PHILIPS 
 
 
   Typenummer
 
   HF12; HF20
 
 
   Nominel indgangsspænding
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Nominel indgangsfrekvens
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nominel udgangsspænding
 
   24,0 V DC
 
 
   Nominel udgangsstrøm
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Nominel udgangseffekt
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Ubelastet effekt
 
   < 0,1 W
 
 
   Effektivitetsklasse 
 
   VI
 
 
   Sikkerhedsklassificering
 
   Klasse II  strømforsyning 
 
  
 
 
   Dimensioner (højde x bredde x dybde)
 
   35 x 78 x 66 mm 
 
 
   Vægt
 
   Ca. 0,10 kg (HF12); ca. 0,12 kg (HF20)
 
 
   Ledningslængde
 
   Ca. 150 cm


   Hovedenhed
   
 
   Producent
 
   PHILIPS
 
 
   Typenummer
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Nominel indgangsspænding
 
   24 V DC
 
 
   Indgangsstrøm (min.)
 
   0,5 A
 
 
   Nominel indgangseffekt
 
   12 W
 
 
   Strømforbrug i standby – apparat (hovedenhed + adapter)   Betingelser: nat (12 t / 0 lux),   dag (12 t / 500 lux), alle funktioner slået fra
 
   < 0,5 W (display indstillet til maks. lysstyrke)  < 0,25 W (display slukket)
 
 
   USB-opladerport (kun HF3531/HF3532)
 
   5 V DC, 0,5 A
 
 
   Lyseffekt (niveau 1 – 20)
 
   Ca. 1 lux – 300 lux ved 45 cm 
 
 
   Lysfarve (niveau 1 – 20)
 
   Ca. 1.500 K – 2.800 K
 
 
   FM-frekvensbånd (HF3532 er ikke udstyret med radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Sikkerhedsklassificering
 
   Klasse III-armatur 
 
  
 
 
   Dimensioner (højde x bredde x dybde)
 
   Ca. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Vægt
 
   Ca. 0,76 kg


   Driftsomgivelser
   
 
   Temperatur
 
   5 °C til 35 °C
 
 
   Relativ luftfugtighed
 
   20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)
 
 
   Atmosfærisk tryk
 
   86 kPa til 106 kPa


   Opbevaringsforhold
   
 
   Temperatur
 
   -20 °C til 50 °C
 
 
   Relativ luftfugtighed 
 
   20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)
 
 
   Atmosfærisk tryk
 
   86 kPa til 106 kPa
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   Einführung    Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Unterstützung von Philips optimal nutzen zu können, sollten Sie Ihr Produkt unter  www.philips.com/welcome registrieren. 
  Das Philips Wake-Up Light hilft Ihnen, auf angenehmere Weise aufzuwachen. Bei eingestellter Sonnenaufgangssimulation nimmt die Lichtintensität der Lampe allmählich zu, bis die eingestellte Stufe erreicht ist, und die Lichtfarbe geht von einem tiefen Morgenrot zu einem hellen Tageslicht über.   Das Licht bereitet Ihren Körper ganz natürlich auf das Aufwachen zur eingestellten Zeit vor.Um das Aufwachen noch angenehmer zu machen, können Sie außerdem natürliche Wecktöne oder das UKW-Radio* verwenden.  *   HF3532 hat kein Radio.
   Vorgesehener Verwendungszweck   Das Philips Wake-Up Light weckt Sie mit allmählich zunehmendem Licht.
   Dies ist kein allgemeines Beleuchtungsprodukt.

   Die Wirkung des Wake-Up Light  Das Philips Wake-Up Light bereitet ihren Körper in den letzten 30 Minuten des Schlafs sanft auf das Aufwachen vor. In den frühen Morgenstunden sind unsere Augen lichtempfindlicher als während der Wachphasen am Tag. In dieser Phase bereitet sich der Körper dank der relativ geringen Lichtintensität eines simulierten Sonnenaufgangs auf das Aufwachen und Munterwerden vor. Durch die Anwendung des Wake-Up Light werden Sie leichter wach und fühlen sich wohler und energiegeladener. Da die Lichtempfindlichkeit bei jedem Menschen unterschiedlich ist, können Sie die Lichtintensität Ihres Wake-Up Light so einstellen, dass sie Ihrer Lichtempfindlichkeit für einen optimalen Start in den Tag am besten entspricht.  Weitere Informationen zum Wake-Up Light finden Sie unter  www.philips.com.
   Wichtige Sicherheitsinformationen  Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf.   Gefahr     -   Wasser und Elektrizität sind eine gefährliche Kombination! Benutzen Sie dieses Gerät nicht in feuchter Umgebung (z. B. im Badezimmer, in der Nähe einer Dusche oder eines Schwimmbeckens).
     -       Halten Sie das Netzteil trocken.
     -   Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das   Gerät (  Abb.  1) gelangt oder darüber verschüttet wird.
     -     Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser. Spülen Sie es auch nicht unter fließendem Wasser ab.
     -   Stellen Sie nichts in die Nähe des Geräts, das dazu führen könnte, dass Wasser oder andere Flüssigkeiten auf das Gerät tropfen oder spritzen.
     -       Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen (  Abb.  2).
     -   Der Adapter enthält einen Transformator, der unsichere 100–240 V Wechselstrom-Netzspannung in sichere 24 V Gleichstrom-Niederspannung umwandelt. Ersetzen Sie den Adapter keinesfalls durch einen anderen Stecker, da dies den Benutzer gefährden kann.

   Warnhinweis     -   Verwenden Sie das Gerät keinesfalls, wenn das Lampengehäuse beschädigt oder zerbrochen ist oder fehlt.
     -   Wenn der Adapter, das Netzkabel oder das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt sind, Flüssigkeit über dem Gerät verschüttet wurde oder Gegenstände in und/oder auf das Gerät gefallen sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde oder nicht ordnungsgemäß funktioniert oder fallen gelassen bzw. beschädigt wurde, darf das Gerät nicht betrieben werden.
     -     Benutzen Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten Adapter.
     -   Wenn das Netzteil beschädigt ist, darf es nur durch ein Original-Ersatzteil ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.
     -     Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche Person sichergestellt ist.
     -   Wenn Sie in der Vergangenheit Depressionen hatten oder im Moment daran leiden, konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie das Gerät benutzen.
     -   Benutzen Sie dieses Gerät nicht, um Ihre Schlafzeit zu verkürzen. Der Zweck dieses Geräts ist es, Ihnen das Aufwachen zu erleichtern. Es verringert jedoch nicht Ihren Schlafbedarf.

   Achtung     -   Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannungsangabe auf dem Gerät mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.
     -   Achten Sie darauf, nicht auf das Netzkabel zu treten oder es zu knicken. Dies gilt insbesondere an Steckern, Steckdosen oder am Austritt von der Lampe.
     -   Um einen irreparablen Schaden des Adapters zu vermeiden, verwenden Sie den Adapter nicht in oder in der Nähe einer Wandsteckdose, an die ein elektrischer Lufterfrischer angeschlossen ist.
     -   Lassen Sie das Gerät nicht fallen, und setzen Sie es keinerlei schweren Stößen aus.
     -   Stellen Sie das Gerät auf eine stabile, ebene und rutschfeste Oberfläche.
     -   Beeinträchtigen Sie nicht die Kühlung des Geräts, indem Sie das Gerät mit Gegenständen wie Decken, Gardinen, Kleidung, Papieren usw. abdecken.
     -   Verwenden Sie das Gerät nicht bei Zimmertemperaturen unter 5° C oder über 35° C.
     -   Das Gerät hat keinen Ein-/Ausschalter. Um das Gerät auszuschalten, ziehen Sie das Netzteil aus der Steckdose. Der Adapter und die Steckdose müssen jederzeit leicht erreichbar sein.
     -   Dieses Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch oder in ähnlichem Umfeld, wie z. B. im Hotel, geeignet.
     -   Es dürfen keine offenen Feuerquellen wie brennende Kerzen auf dem Gerät abgestellt werden.
     -     Die LEDs in diesem Wake-Up Light sind nicht austauschbar. Wenn sie das Ende ihrer Lebensdauer erreichen, muss das gesamte Wake-Up Light ersetzt werden.

   Allgemeines     -   Wenn Sie oft zu früh oder mit Kopfschmerzen aufwachen, verringern Sie die eingestellte Lichtintensität und/oder die eingestellte Dauer der Sonnenaufgangssimulation.
     -   Wenn Sie oft durch den Weckton geweckt werden, erhöhen Sie die eingestellte Lichtintensität und/oder die eingestellte Dauer der Sonnenaufgangssimulation.
     -   Wenn eine weitere Person im Zimmer schläft, kann diese Person unbeabsichtigt durch das Wake-Up Light geweckt werden, obwohl sie weiter vom Gerät entfernt ist. Das liegt daran, dass Menschen unterschiedlich stark auf Licht reagieren.
     -   Der Stromverbrauch des Geräts ist am niedrigsten, wenn kein Gerät über den USB-Anschluss gekoppelt ist und die Lampe, das Radio und das Display ausgeschaltet sind.

   Sicherheit und Einhaltung von Normen  Dieses Gerät entspricht den EU-Sicherheitsanforderungen für:     -   IEC 60598: Leuchten.     -   IEC 62471: Fotobiologische Sicherheit von Lampen und Lampensystemen.     -   IEC 62368: Geräte der Audio-/Video-, Informations- und Kommunikationstechnik.

   Elektromagnetische Felder (EMF)  Dieses Philips Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich der Gefährdung durch elektromagnetische Felder.


   Reinigung und Aufbewahrung      -   Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch.     -   Verwenden Sie keine Scheuermittel, Scheuerschwämme oder Reinigungsflüssigkeiten wie Alkohol, Aceton u. Ä, da diese die Geräteoberfläche beschädigen können.     -   Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose. Bewahren Sie das Gerät an einem sicheren, trockenen Ort auf, an dem es nicht gequetscht, gestoßen oder auf andere Weise beschädigt werden kann.     -   Wickeln Sie niemals das Stromkabel um das Gerät, wenn Sie es verstauen.

   Recycling      -     Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden kann   (2012/19/EU) (  Abb.  3).
      1     Altgeräte können kostenlos an geeigneten Rücknahmestellen abgegeben werden.     2     Diese werden dort fachgerecht gesammelt oder zur Wiederverwendung vorbereitet. Altgeräte können Schadstoffe enthalten, die der Umwelt und der menschlichen Gesundheit schaden können. Enthaltene Rohstoffe können durch ihre Wiederverwertung einen Beitrag zum Umweltschutz leisten.     3     Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich vorgenommen werden.     4      Hinweise für Verbraucher in Deutschland: Die in Punkt 1 genannte Rückgabe ist gesetzlich vorgeschrieben. Sammel- und Rücknahmestellen in Deutschland:  https://www.stiftung-ear.de/


   Garantie und Support   Wenn Sie Informationen oder einen Service benötigen, besuchen Sie  www.philips.com/support oder wenden Sie sich an Ihren Philips Händler. Sie können sich auch an das Philips Service-Center in Ihrem Land wenden. (Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.)

   Fehlerbehebung     In diesem Kapitel sind die häufigsten Probleme aufgeführt, die beim Gebrauch des Geräts auftreten können. Sollten Sie ein Problem mithilfe der nachstehenden Informationen nicht beheben können, besuchen Sie unsere Website unter:  www.philips.com/support und ziehen Sie die Liste „Häufig gestellte Fragen“ hinzu, oder wenden Sie sich an das Philips Consumer Care-Center in Ihrem Land.
 
   
 
   Problem
 
   Lösung

  
 
   Das Gerät funktioniert nicht.
 
   Möglicherweise wurde der Adapter nicht richtig in die Steckdose gesteckt. Stecken Sie den Stecker richtig in die Steckdose.
 
 
   Möglicherweise wurde der Netzstecker nicht richtig in das Gerät gesteckt. Stecken Sie den Gerätestecker ordnungsgemäß in das Gerät.
 
 
   Möglicherweise liegt ein Stromausfall vor. Überprüfen Sie, ob die Stromversorgung funktioniert, indem Sie ein anderes Gerät an die Steckdose anschließen.
 
 
   Das Gerät ist in Ordnung, aber die Lampe funktioniert nicht mehr.
 
   Das Gerät verfügt über eine langlebige LED-Lampe, die normalerweise eine lange Zeit hält. Sollte die Lampe jedoch nicht mehr funktionieren, wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.
 
 
   Das Gerät reagiert nicht, wenn ich verschiedene Funktionen einstellen möchte.
 
   Ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose und warten Sie einige Minuten, bevor Sie ihn wieder einstecken.
 
 
   Die Lampe leuchtet nicht auf, wenn sich der Wecker einschaltet.
 
   Möglicherweise haben Sie die Lichtintensität zu niedrig eingestellt. Erhöhen Sie die Lichtintensität in Ihrem Weckprofil (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).
 
 
   Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Wecksymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiv ist.
 
 
   Möglicherweise ist das Gerät defekt. Wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.
 
 
   Die Lampe leuchtet nicht sofort, wenn ich sie einschalte.
 
   Dies ist normal, das Licht nimmt allmählich zu von 0 (nur bei Dunkelheit sichtbar) bis zur eingestellten Lichtintensität. Dies kann je nach eingestellter Lichtintensität bis zu 5 Sekunden dauern.
 
 
   Ich höre den Weckton nicht, wenn der Wecker sich einschaltet.
 
   Möglicherweise haben Sie die Lautstärke zu niedrig eingestellt. Um eine höhere Lautstärke einzustellen, erhöhen Sie die Lautstärke des Wecktons in Ihrem Aufwachprofil (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).
 
 
   Der Ton wird beim Auslösen des Weckers langsam lauter.
 
 
   Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Alarmsymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiviert ist.
 
 
   Wenn Sie das Radio als Weckton ausgewählt haben, haben Sie möglicherweise keinen Radiosender eingestellt. Stellen Sie es auf einen Sender ein. Hinweis:   HF3532 hat kein Radio.
 
 
   Wenn Sie das Radio als Weckalarm gewählt haben, ist das Radio möglicherweise defekt. Hinweis:   HF3532 hat kein Radio. Überprüfen Sie, ob das Radio funktioniert. Schalten Sie das Radio ein, nachdem Sie den Wecker ausgeschaltet haben. Wenn das Gerät dann immer noch nicht funktioniert, dann kontaktieren Sie den Philips Kundendienst in Ihrem Land.
 
 
   Das Radio funktioniert nicht.  Hinweis:   HF3532 hat kein Radio.
 
   Möglicherweise haben Sie die Lautstärke zu niedrig eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.
 
 
   Möglicherweise ist das Radio nicht auf einen Sender eingestellt. Stellen Sie es auf einen Sender ein.
 
 
   Möglicherweise ist das Radio defekt. Wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land. 
 
 
   Das Radio macht Knackgeräusche.   Hinweis:   HF3532 hat kein Radio.
 
   Möglicherweise ist das Rundfunksignal zu schwach. Stellen Sie die Frequenz ein (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung) und/oder ändern Sie die Position der Antenne, indem Sie sie bewegen. Die Antenne sollte vollständig abgewickelt sein.
 
 
   Gestern hat sich der Wecker eingeschaltet, aber heute hat er nicht funktioniert.
 
   Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Alarmsymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiviert ist.
 
 
   Möglicherweise haben Sie die Lautstärke und/oder die Lichtintensität zu niedrig eingestellt. Stellen Sie eine höhere Lautstärke und/oder Lichtintensität in Ihrem Weckprofil ein (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).
 
 
   Möglicherweise gab es einen Stromausfall, der die Zeitreserve überschritt. Die eingestellte Uhrzeit ist verloren gegangen. In diesem Fall müssen Sie die korrekte Uhrzeit erneut einstellen.
 
 
   Ich wollte die Schlummerfunktion verwenden, aber der Wecker schaltete sich nach 9 Minuten nicht wieder an.
 
   Tippen Sie auf die Oberseite des Wake-Up Light, um die Schlummerfunktion zu verwenden. Wenn Sie die Alarmtaste, die FM-Taste oder die MENU-Taste drücken, wird die Weckfunktion deaktiviert. 
 
 
   Das Licht weckt mich zu früh.
 
   Möglicherweise ist die eingestellte Lichtintensität nicht für Sie geeignet. Probieren Sie eine niedrigere Lichtintensität aus, wenn Sie zu früh aufwachen. Wenn Lichtintensität 1 nicht niedrig genug ist, stellen Sie das Gerät in größerer Entfernung vom Bett auf.
 
 
   Das Licht weckt mich zu spät.
 
   Möglicherweise befindet sich das Gerät nicht auf einer Höhe mit Ihrem Kopf. Vergewissern Sie sich, dass sich das Gerät auf einer Höhe befindet, auf der es nicht von Ihrem Bett, Ihrer Bettdecke oder Ihrem Kopfkissen verdeckt wird. Überzeugen Sie sich zudem davon, dass sich das Gerät nicht zu weit von Ihnen weg befindet.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Ich kann die Nachtlichtfunktion nicht ein-/ausschalten.
 
   Wenn Sie das Nachtlicht nicht ein- oder ausschalten können, tippen Sie schneller oder langsamer auf die Oberseite des Geräts.



   Technische Daten    Adapter
   
 
   Hersteller
 
   PHILIPS 
 
 
   Typennummer
 
   HF12; HF20
 
 
   Nenneingangsspannung
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Nenneingangsfrequenz
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nennausgangsspannung
 
   24,0 V DC
 
 
   Nominaler Ausgangsstrom
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Nennausgangsleistung
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Ohne Last
 
   < 0,1 W
 
 
   Effizienzklasse 
 
   VI
 
 
   Sicherheitsklassifizierung
 
   Stromquelle der Klasse II 
 
  
 
 
   Abmessungen (Höhe x Breite x Tiefe)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Gewicht
 
   Ca. 0,10 kg (HF12); ca. 0,12 kg (HF20);
 
 
   Kabellänge
 
   Ca. 150 cm


   Hauptgerät
   
 
   ersteller
 
   PHILIPS
 
 
   Typennummer
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Nenneingangsspannung
 
   24 V DC
 
 
   Nominaler Eingangsstrom
 
   0,5 A
 
 
   Eingangsnennleistung
 
   12 W
 
 
   Standby-Stromverbrauch des Geräts (Hauptgerät + Adapter)   Bedingungen: Nacht (12 Std. / 0 Lux),   Tag (12 Std. / 500 Lux), alle Funktionen ausgesetzt
 
   < 0,5 W (Display bei maximaler Helligkeit)  < 0,25 W (Display aus)
 
 
   USB-Ladeanschluss (nur HF3531/HF3532)
 
   5 V DC, 0,5 A
 
 
   Lichtstrom (Stufe 1 – 20)
 
   Ca. 1 Lux – 300 Lux bei 45 cm
 
 
   Lichtfarbe (Stufe 1 – 20)
 
   Ca. 1500 K – 2800 K
 
 
   UKW-Funkfrequenzband (HF3532 hat keinen Funk)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Sicherheitsklassifizierung
 
   Leuchte der Klasse III 
 
  
 
 
   Abmessungen (Höhe x Breite x Tiefe)
 
   Ca. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Gewicht
 
   Ca. 0,76 kg


   Betrieb
   
 
   Temperatur
 
   5 °C bis 35 °C
 
 
   Relative Luftfeuchtigkeit
 
   20 % bis 90 % (nicht kondensierend)
 
 
   Atmosphärischer Druck
 
   86 kPa bis 106 kPa


   Aufbewahrung
   
 
   Temperatur
 
   -20 °C bis 50 °C
 
 
   Relative Luftfeuchtigkeit 
 
   20 % bis 90 % (nicht kondensierend)
 
 
   Atmosphärischer Druck
 
   86 kPa bis 106 kPa
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   Introducción    Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome. 
  La luz de despertar Philips le ayuda a despertarse de forma más agradable. En el tiempo establecido de simulación del amanecer, la intensidad de la luz de la lámpara aumenta gradualmente hasta el nivel establecido y el color de la luz cambia del profundo rojo de la mañana a la brillante luz diurna.   La luz prepara suavemente el cuerpo para despertarse a la hora establecida. Para que el despertar sea una experiencia aún más agradable, puede utilizar sonidos naturales o la radio FM* para despertarse.  *   El modelo HF3532 no tiene radio.
   Uso indicado   La Wake-Up Light de Philips está diseñada para despertarle con un aumento gradual de la luz.
   No se trata de un producto para la iluminación general.

   Los efectos de Wake-Up Light  La Wake-Up Light de Philips prepara suavemente el cuerpo para el despertar durante los últimos 30 minutos de sueño. Por la mañana temprano, nuestros ojos son más sensibles a la luz que cuando estamos despiertos. Durante ese periodo, los niveles de luz relativamente bajos de un amanecer natural simulado preparan nuestro cuerpo para despertarse y estar alerta. Las personas que utilizan la Wake-Up Light se despiertan con mayor facilidad, disfrutan de un mejor humor por la mañana y se sienten con más energía. Dado que la sensibilidad a la luz varía según la persona, la intensidad de la Wake-Up Light se puede ajustar para despertarse en un nivel acorde con su propia sensibilidad y empezar el día con buen pie.  Si desea más información sobre Wake-Up Light, visite  www.philips.com.
   Información de seguridad importante  Antes de usar el aparato, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesitara consultarla en el futuro.   Peligro     -   El agua y la electricidad forman una combinación peligrosa. No utilice el aparato en entornos húmedos (por ejemplo, en el baño ni cerca de una ducha o una piscina).
     -       Mantenga seco el adaptador.
     -   No deje que entre agua en el   aparato (  Fig.  1) o que se derrame agua sobre el mismo.
     -     No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo el grifo.
     -   No coloque nada cerca del aparato que pudiera causar que agua o cualquier otro líquido salpique o gotee en el aparato.
     -       Este aparato es solo para uso en interiores (  Fig.  2).
     -   El adaptador contiene un transformador que transforma una tensión de red poco segura de 100 V - 240 V CA en otra tensión baja y segura de 24 V CC. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.

   Advertencia     -   No utilice nunca el aparato sin la carcasa de la lámpara o si la carcasa está dañada o rota.
     -   No utilice el aparato si el adaptador, el cable o el aparato sufren daños de cualquier tipo, si se derrama algún líquido o caen objetos dentro del aparato o sobre él o si el aparato se expone a la lluvia o la humedad, no funciona con normalidad o se ha caído.
     -     Utilice el aparato solo con el adaptador que se suministra.
     -   Si el adaptador está dañado, cámbielo siempre por otro original para evitar situaciones de peligro.
     -     Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.
     -   Consulte a su médico antes de comenzar a utilizar el aparato si ha padecido o padece una depresión.
     -   No utilice este aparato como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este aparato es ayudarle a despertarse con más facilidad. No reduce la necesidad de sueño.

   Precaución     -   Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el aparato se corresponde con el voltaje local.
     -   Evite que el cable de alimentación se pise o se doble, especialmente cerca de las clavijas, las tomas de corriente y el punto de salida de la lámpara.
     -   No utilice el adaptador cerca o en tomas de corriente en las que esté enchufado un ambientador eléctrico para evitar daños irreparables en el adaptador.
     -   No deje caer el aparato al suelo y no lo golpee con fuerza ni lo exponga a golpes violentos.
     -   Coloque el aparato sobre una superficie estable, plana y no deslizante.
     -   No obstruya la refrigeración del aparato cubriéndolo con objetos como mantas, cortinas, ropa, documentos, etc.
     -   No utilice el aparato a una temperatura ambiente por debajo de 5 °C o que supere los 35 °C.
     -   El aparato no tiene interruptor de encendido/apagado. Para desconectar el aparato, desenchufe el adaptador de la toma de corriente. El adaptador y la toma de corriente deberán estar fácilmente accesibles en todo momento.
     -   Este aparato está diseñado únicamente para uso doméstico o similar, por ejemplo, en hoteles.
     -   En el aparato no deben colocarse fuentes de llama desnuda, como velas encendidas.
     -     Los LED de Wake-Up Light no se pueden cambiar. Cuando se agoten, será necesario cambiar la Wake-Up Light completa.

   General     -   Si a menudo se despierta demasiado pronto o con dolor de cabeza, reduzca el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer que haya programado.
     -   Si a menudo se despierta a causa del sonido de la alarma, aumente el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer que haya programado.
     -   Si comparte la habitación con otra persona, esta podría despertarse involuntariamente debido a la luz del aparato, aunque se aleje más de él. Este fenómeno es el resultado de las diferencias de sensibilidad a la luz entre las personas.
     -   El consumo de electricidad del aparato es menor si no hay ningún dispositivo conectado al puerto USB y la lámpara, la radio y la pantalla se apagan.

   Seguridad y cumplimiento  Este aparato cumple los requisitos de seguridad de la UE para:     -   IEC 60598: Luminarias     -   IEC 62471: Seguridad fotobiológica de lámparas y sistemas de las lámparas     -   IEC 62368: Equipos de tecnología de audio/vídeo, información y comunicación.

   Campos electromagnéticos (CEM)  Este aparato Philips cumple los estándares y las normativas aplicables sobre exposición a campos electromagnéticos.


   Limpieza y almacenamiento      -   Limpie el aparato con un paño suave.     -   No utilice agentes de limpieza abrasivos, estropajos o disolventes como alcohol, acetona, etc., ya que podría dañar la superficie del aparato.     -   Si no va a utilizar el aparato durante un periodo de tiempo prolongado, desenchufe el adaptador de la toma de corriente y guarde el aparato en un lugar seguro y seco donde no pueda resultar aplastado o golpeado ni sufrir daños.     -   Al guardarlo, no enrolle el cable de alimentación alrededor del aparato.

   Reciclaje      -     Este símbolo significa que este producto no debe desecharse con la basura normal del hogar   (2012/19/UE) (  Fig.  3).
      -   Siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos eléctricos y electrónicos. El desechado correcto ayuda a evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.


   Garantía y asistencia   Si necesita asistencia o información, visite  www.philips.com/support o contacte con su distribuidor Philips. También puede ponerse en contacto con el servicio de atención al cliente de Philips de su país (consulte los datos de contacto en el folleto de la garantía internacional).

   Resolución de problemas     En este capítulo se resumen los problemas más comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente información, visite  www.philips.com/support para consultar una lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el servicio de atención al cliente en su país.
 
   
 
   Problema
 
   Solución

  
 
   El aparato no funciona.
 
   Es posible que no se haya introducido el adaptador en la toma de corriente. Enchufe el adaptador correctamente a la toma de corriente.
 
 
   Es posible que la clavija no esté correctamente conectada al aparato. Enchufe la clavija pequeña al aparato correctamente.
 
 
   Es posible que se haya interrumpido el suministro eléctrico. Compruebe si la toma de corriente funciona conectando otro aparato.
 
 
   El aparato funciona correctamente, pero la lámpara ya no funciona.
 
   El aparato contiene una lámpara LED duradera que debe durar mucho tiempo. No obstante, si la lámpara deja de funcionar, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.
 
 
   El aparato no responde cuando intento configurar diferentes funciones.
 
   Retire el adaptador de la toma de corriente y espere unos minutos antes de volver a insertarlo.
 
 
   La lámpara no se enciende cuando se activa la alarma.
 
   Puede que haya ajustado un nivel de intensidad de luz demasiado bajo. Aumente el nivel de intensidad de la luz en su perfil de despertador (consulte el manual del usuario para obtener más información).
 
 
   Es posible que haya desconectado la función de alarma. El icono de la alarma está visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa.
 
 
   Puede que el aparato esté defectuoso. Póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.
 
 
   La lámpara no se enciende directamente al conectarla.
 
   Esto es normal, la luz aumenta gradualmente de 0 (solo visible en la oscuridad) al nivel de luz establecido. Esto puede tardar hasta 5 segundos según el nivel de luz establecido.
 
 
   No se oye el sonido de la alarma cuando esta se activa.
 
   Puede que haya ajustado un nivel de sonido demasiado bajo. Para ajustar un nivel de sonido más alto, aumente el nivel de volumen del sonido de despertar en el perfil de despertar (consulte el manual de usuario para obtener más información).
 
 
   El sonido se emite gradualmente cuando se activa la alarma.
 
 
   Puede que haya desactivado la función de alarma. El icono de la alarma puede verse en la pantalla cuando esta función está activa.
 
 
   Si ha seleccionado la radio como sonido de alarma, tal vez la radio no esté sintonizada en una emisora. Sintonice una emisora. Nota:   El modelo HF3532 no tiene radio.
 
 
   Si ha seleccionado la radio como sonido para la alarma, la radio podría estar defectuosa. Nota:   El modelo HF3532 no tiene radio. Encienda la radio después de haber apagado la alarma para comprobar si funciona. Si esto no funciona, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.
 
 
   La radio no funciona.  Nota:   El modelo HF3532 no tiene radio.
 
   Puede que haya ajustado el nivel de volumen demasiado bajo. Aumente el nivel del volumen.
 
 
   Es posible que no haya ninguna emisora de radio sintonizada. Sintonice una emisora.
 
 
   Puede que la radio esté defectuosa. Póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país. 
 
 
   La radio produce un sonido crepitante.   Nota:   El modelo HF3532 no tiene radio.
 
   Es posible que la señal de radio sea débil. Ajuste la frecuencia (consulte el manual del usuario para obtener más información) o cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.
 
 
   La alarma se activó ayer, pero no lo ha hecho hoy.
 
   Puede que haya desactivado la función de alarma. El icono de la alarma puede verse en la pantalla cuando esta función está activa.
 
 
   Quizás ha ajustado un nivel de volumen o de intensidad de luz que es demasiado bajo. Establezca un nivel de volumen o un nivel de intensidad de luz más alto en su perfil de despertar (consulte el manual del usuario para obtener más información).
 
 
   Tal vez hubo un corte de energía que duró más que la reserva de tiempo. Se pierde la hora del reloj establecido. Debe ajustar la hora del reloj correcta de nuevo.
 
 
   Quería que se repitiera la alarma, pero no se activó de nuevo transcurridos 9 minutos.
 
   Toque la parte superior de la Wake-Up Light para que la alarma se repita. Si pulsa los botones de alarma, FM o MENU (Menú), se desactivará la función de alarma. 
 
 
   La luz me despierta demasiado temprano.
 
   Es posible que el nivel de intensidad de la luz que ha ajustado no sea adecuado para usted. Pruebe un nivel de intensidad de luz inferior si se despierta demasiado pronto. Si la intensidad de luz 1 no es lo bastante baja, aleje más el aparato de la cama.
 
 
   La luz me despierta demasiado tarde.
 
   Es posible que el aparato esté situado a una altura por debajo del nivel de la cabeza. Asegúrese de que el aparato esté situado a una altura a la que la cama, el edredón o la almohada no bloqueen la luz. Asegúrese también de que el aparato no está colocado demasiado lejos.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: No puedo encender o apagar la función de luz nocturna.
 
   Si no puede encender o apagar la luz nocturna, pruebe a tocar la parte superior del dispositivo más rápido o más despacio.



   Especificaciones    Adaptador de corriente
   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS 
 
 
   Número de tipo
 
   HF12; HF20
 
 
   Voltaje de entrada nominal
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Frecuencia nominal de entrada
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Voltaje de salida nominal
 
   24,0 V DC
 
 
   Corriente de salida nominal
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Potencia nominal de salida
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Potencia sin carga
 
   < 0,1 W
 
 
   Clase de eficiencia 
 
   VI
 
 
   Clasificación de seguridad
 
   Alimentación de clase II 
 
  
 
 
   Dimensiones (altura x anchura x profundidad)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0,10 kg (HF12); aprox. 0,12 kg (HF20)
 
 
   Longitud del cable
 
   Aprox. 150 cm


   Unidad principal
   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS
 
 
   Número de tipo
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Voltaje de entrada nominal
 
   24 V DC
 
 
   Corriente de entrada nominal
 
   0,5 A
 
 
   Potencia de entrada nominal
 
   12 W
 
 
   Consumo en modo de espera (unidad principal + adaptador)   Condiciones: Noche (12 h / 0 lux),   Día (12 h / 500 lux), todas las funciones suspendidas
 
   < 0,5 W (pantalla con el brillo máximo)  < 0,25 W (pantalla apagada)
 
 
   Puerto de carga USB (HF3531/HF3532 solamente)
 
   5 V CC, 0,5 A
 
 
   Rendimiento lumínico (nivel 1 – 20)
 
   Aprox. 1 lux – 300 lux a 45 cm
 
 
   Color de luz (nivel 1 – 20)
 
   Aprox. 1500 K – 2800 K
 
 
   Canal de frecuencia de radio FM (HF3532 no tiene radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Clasificación de seguridad
 
   Luminaria de clase III 
 
  
 
 
   Dimensiones (altura x anchura x profundidad)
 
   Aprox. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0,76 kg


   Condiciones de funcionamiento
   
 
   Temperatura
 
   5 °C a 35 °C
 
 
   Humedad relativa
 
   Del 20 % al 90 % (sin condensación)
 
 
   Presión atmosférica
 
   86 kPa a 106 kPa


   Condiciones de almacenamiento
   
 
   Temperatura
 
   -20 °C a 50 °C
 
 
   Humedad relativa 
 
   Del 20 % al 90 % (sin condensación)
 
 
   Presión atmosférica
 
   86 kPa a 106 kPa
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   Introduction    Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips ! Pour profiter pleinement de l'assistance offerte par Philips, enregistrez votre produit à l'adresse suivante :  www.philips.com/welcome. 
  L'Éveil lumière de Philips adoucit vos réveils. Pendant la durée de simulation du lever de soleil choisie, l'intensité lumineuse de la lampe augmente peu à peu jusqu'au niveau sélectionné et la couleur de la lumière passe des couleurs rougeoyantes de l'aube à la lumière vive du jour.   La lumière prépare doucement votre corps à se réveiller à l'heure programmée. Pour encore plus de confort, vous pouvez utiliser des sons naturels ou la radio FM* pour vous réveiller.  *   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.
   Usage prévu   Wake-Up Light de Philips vous réveille en augmentant progressivement la lumière.
   Il ne s'agit pas d'un produit d'éclairage général.

   Effets de Wake-Up Light.  Wake-Up Light de Philips prépare tout en douceur votre corps au réveil pendant les 30 dernières minutes de sommeil. Tôt le matin, nos yeux sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant cette période, les niveaux de luminosité relativement faibles d’un lever de soleil naturel simulé préparent notre corps au réveil et nous permettent de nous lever du bon pied. Les personnes qui utilisent Wake-Up Light de Philips se lèvent plus facilement, sont de meilleure humeur le matin et ont plus de tonus. Étant donné que la sensibilité à la lumière varie d’une personne à une autre, vous pouvez régler l’intensité lumineuse de l’appareil selon vos préférences pour commencer votre journée du bon pied.  Pour plus d’informations sur Wake-Up Light, rendez-vous sur le site  www.philips.com.
   Informations de sécurité importantes  Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et conservez-les pour un usage ultérieur.   Danger     -   L'eau et l'électricité ne font pas bon ménage ! N'utilisez pas l'appareil dans un environnement humide (dans la salle de bain ou près d'une douche ou d'une piscine par exemple).
     -       Gardez le bloc d’alimentation au sec.
     -   Veillez à ne pas faire pénétrer d'eau dans l'  appareil (  Fig.  1) ni à en renverser sur celui-ci.
     -     Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau et ne le rincez pas sous le robinet.
     -   Ne placez pas d'objet près de l'appareil afin de le protéger contre les risques d'éclaboussure ou de fuite.
     -       Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement (  Fig.  2).
     -   L’adaptateur contient un transformateur, qui convertit une tension secteur dangereuse de 100 V – 240 V CA en une basse tension de sécurité de 24 V CC. N’essayez pas de remplacer la fiche de l’adaptateur afin d’éviter tout accident.

   Avertissement     -   N'utilisez pas l'appareil si le corps de la lampe est endommagé, cassé ou absent.
     -   N'utilisez pas l'appareil en cas d'endommagement de l'adaptateur, du cordon ou de l'appareil, de déversement de liquide ou de chute d’objets dans et/ou sur l’appareil, d’exposition de l’appareil à la pluie ou à l’humidité ou encore de dysfonctionnement, de chute ou d'endommagement de l’appareil.
     -     Utilisez l’appareil uniquement avec l’adaptateur fourni.
     -   Si l’adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un adaptateur de même type pour éviter tout accident.
     -     Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de connaissances, à moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou qu'elles n'aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.
     -   Consultez un médecin avant d'utiliser l'appareil si vous avez souffert ou souffrez de dépression.
     -   N'utilisez pas cet appareil comme moyen de réduire vos heures de sommeil. Le but de cet appareil est de vous permettre de vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.

   Attention     -   Avant de brancher l’appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l’appareil correspond à la tension supportée par le secteur local.
     -   Évitez de marcher sur le cordon d'alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises murales et de leurs points de sortie de la lampe.
     -   N'utilisez pas l'adaptateur dans ou à proximité de prises murales qui contiennent un assainisseur d'air électrique, afin d'éviter que l'adaptateur ne subisse des dommages irréversibles.
     -   Ne faites pas tomber l'appareil et protégez-le des coups et chocs violents.
     -   Placez l'appareil sur une surface stable, plane et non glissante.
     -   N'entravez pas le refroidissement de l'appareil en le recouvrant avec des objets tels que des couvertures, rideaux, vêtements, documents, etc.
     -   N’utilisez pas l’appareil lorsque la température de la pièce est inférieure à 5 °C ou supérieure à 35 °C.
     -   L’appareil ne possède pas un interrupteur marche/arrêt. Pour débrancher l’appareil, retirez l’adaptateur de la prise de courant. L’adaptateur et la prise de courant doivent rester facilement accessibles en permanence.
     -   Cet appareil est destiné à un usage domestique ou similaire uniquement, dans les hôtels par exemple.
     -   Ne placez aucune flamme nue, telle que des bougies allumées, sur l'appareil.
     -     Les LED à l’intérieur de l’Éveil lumière ne sont pas remplaçables. Si elles sont en fin de vie, l’ensemble de l’Éveil lumière doit être remplacé.

   Informations d'ordre général     -   Si vous vous réveillez souvent trop tôt ou avec des maux de tête, réduisez l'intensité lumineuse et/ou la durée de simulation du lever de soleil.
     -   Si vous êtes souvent réveillé par la sonnerie d'alarme, augmentez le niveau d'intensité lumineuse sélectionnée ou la durée de la simulation du lever de soleil.
     -   Si vous partagez votre chambre avec quelqu'un d'autre, cette personne peut être involontairement réveillée par la lumière de l'appareil, même si elle en est relativement éloignée. Ce phénomène est dû à la différence de sensibilité à la lumière d'une personne à l'autre.
     -   La consommation électrique de l'appareil est plus faible si aucun appareil n'est connecté au port USB et si la lampe, la radio et l'afficheur sont éteints.

   Sécurité et conformité  Cet appareil répond aux normes de sécurité de l'UE concernant :     -   CEI 60598 : Luminaires.     -   CEI 62471 : Sécurité photobiologique des lampes et des appareils utilisant des lampes.     -   CEI 62368 : Équipements des technologies de l'audio/vidéo, de l'information et de la communication.

   Champs électromagnétiques (CEM)  Cet appareil Philips est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.


   Nettoyage et rangement      -   Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux.     -   N’utilisez pas de produits de nettoyage ou de tampons abrasifs ni de solvants tels que l’alcool, l’acétone, etc., car cela pourrait endommager la surface de l’appareil.     -   Si vous ne comptez pas utiliser l’appareil pendant une période prolongée, débranchez l’adaptateur de la prise secteur et rangez l’appareil dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas d’être écrasé, cogné ou endommagé.     -   N’enroulez pas le cordon d’alimentation autour de l’appareil pour le ranger.

   Recyclage      -     Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers   (2012/19/EU) (  Fig.  3).
      -   Respectez les réglementations de votre pays concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques. La mise au rebut appropriée des piles permet de protéger l'environnement et la santé.


 
   Garantie et assistance   Si vous avez besoin d’aide ou d’informations supplémentaires, consultez le site Web  www.philips.com/support ou contactez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir ses coordonnées).

   Dépannage     Cette rubrique récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l'appareil. Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l'aide des informations ci-dessous, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support et consultez la liste de questions fréquemment posées ou contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.
 
   
 
   Problème
 
   Solution

  
 
   L’appareil ne fonctionne pas.
 
   L’adaptateur n’a peut-être pas été correctement inséré dans la prise secteur. Branchez l’adaptateur correctement sur la prise murale.
 
 
   La fiche n’est peut-être pas correctement insérée dans l’appareil. Insérez la petite fiche correctement dans l’appareil.
 
 
   Il y a peut-être une panne de courant. Vérifiez si l’alimentation électrique fonctionne en branchant un autre appareil.
 
 
   L’appareil fonctionne correctement, mais la lampe ne s’allume plus.
 
   L’appareil contient une ampoule DEL à longue durée de vie. Toutefois, si la lampe ne fonctionne plus, contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.
 
 
   L’appareil ne répond pas lorsque j’essaie de régler différentes fonctions.
 
   Débranchez l’adaptateur de la prise murale et patientez quelques minutes avant de le rebrancher.
 
 
   La lampe ne s’allume pas lorsque l’alarme se déclenche.
 
   Le niveau de luminosité est peut-être trop faible. Augmentez le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).
 
 
   Vous avez peut-être éteint la fonction d’alarme. L’icône d’alarme est visible sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.
 
 
   L’appareil est peut-être défectueux. Contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.
 
 
   La lampe ne s’allume pas immédiatement lorsque je l’allume.
 
   C’est normal. L’éclairage augmente progressivement de 0 (visible uniquement dans l’obscurité) jusqu’au niveau de luminosité défini. Cela peut prendre jusqu’à 5 secondes selon le niveau de luminosité choisi.
 
 
   Il n’y aucun son lorsque l’alarme se déclenche.
 
   Le niveau sonore est peut-être trop bas. Pour régler un niveau sonore plus élevé, augmentez le volume du son de réveil dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).
 
 
   Le son s’atténue lorsque l’alarme se déclenche.
 
 
   Vous avez peut-être désactivé l’alarme. L’icône de l’alarme apparaît sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.
 
 
   Si vous avez sélectionné la radio comme sonnerie d’alarme, la radio n’est peut-être pas réglée sur une station. Choisissez-en une. Remarque :   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.
 
 
   Si vous avez sélectionné la radio comme son d’alarme, il se peut que la radio présente un dysfonctionnement. Remarque :   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio. Désactivez l’alarme, puis allumez la radio pour vérifier si elle fonctionne correctement. Si ce n’est pas le cas, contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.
 
 
   La radio ne fonctionne pas.  Remarque :   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.
 
   Vous avez peut-être réglé le volume sur un niveau trop bas. Augmentez le volume.
 
 
   La radio n’est peut-être pas réglée sur une station. Choisissez-en une.
 
 
   La radio est peut-être défectueuse. Contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays. 
 
 
   La radio émet des grésillements.   Remarque :   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.
 
   Le signal d’émission est peut-être faible. Ajustez la fréquence (voir le mode d’emploi pour plus d’informations) et/ou modifiez la position de l’antenne en la déplaçant. Vérifiez que vous l’avez complètement déroulée.
 
 
   L’alarme s’est déclenchée hier, mais pas aujourd’hui.
 
   Vous avez peut-être désactivé l’alarme. L’icône de l’alarme apparaît sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.
 
 
   Vous avez peut-être défini un niveau sonore et/ou un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Définissez un niveau de volume et/ou un d’intensité lumineuse plus élevé dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).
 
 
   Il y a peut-être eu une panne de courant qui a duré plus longtemps que la durée de secours. L’heure définie est perdue. Vous devrez de nouveau régler l’heure.
 
 
   J’ai voulu utiliser la fonction de répétition, mais l’alarme ne s’est pas déclenchée à nouveau au bout de 9 minutes.
 
   Tapotez sur la face supérieure de Wake-Up Light réveil pour répéter l’alarme. Si vous appuyez sur le bouton d’alarme, le bouton FM ou le bouton MENU, la fonction d’alarme sera désactivée. 
 
 
   La lumière me réveille trop tôt.
 
   Vous avez peut-être choisi un niveau d’intensité lumineuse qui ne vous convient pas. Essayez un niveau d’intensité lumineuse inférieur si vous vous réveillez trop tôt. Si l’intensité lumineuse 1 n’est pas suffisamment basse, placez l’appareil plus loin du lit.
 
 
   La lumière me réveille trop tard.
 
   L’appareil est peut-être placé plus bas que votre tête. Assurez-vous que l’appareil est situé assez haut afin que la lumière ne soit pas occultée par votre lit, votre couette ou votre oreiller. Assurez-vous également que l’appareil n’est pas trop éloigné.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521 : je ne parviens pas à activer et désactiver la fonction d’éclairage nocturne.
 
   Si vous ne parvenez pas à activer et désactiver la fonction d’éclairage nocturne, essayez d’appuyer plus rapidement ou plus lentement sur le dessus de l’appareil.



   Caractéristiques    Adaptateur
   
 
   Fabricant
 
   PHILIPS 
 
 
   Numéro de modèle
 
   HF12 ; HF20
 
 
   Tension d’entrée nominale
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Fréquence d’entrée nominale
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Tension de sortie nominale
 
   24,0 V CC
 
 
   Courant de sortie nominal
 
   0,5 A (HF12) ; 0,75 A (HF20)
 
 
   Puissance de sortie nominale
 
   12,0 W (HF12) ; 18,0 W (HF20)
 
 
   Puissance hors charge
 
   < 0,1 W
 
 
   Classe d’efficacité 
 
   VI
 
 
   Classification de sécurité
 
   Alimentation classe II 
 
  
 
 
   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Poids
 
   Environ 0,10 kg (HF12) ; environ 0,12 kg (HF20)
 
 
   Longueur du cordon
 
   Environ 150 cm


   Unité principale
   
 
   Fabricant
 
   PHILIPS
 
 
   Numéro de modèle
 
   HF3519 ; HF3521 ; HF3531 ; HF3532
 
 
   Tension d’entrée nominale
 
   24 V CC
 
 
   Intensité d’entrée nominale
 
   0,5 A
 
 
   Puissance d’entrée nominale
 
   12 W
 
 
   Consommation en veille de l’appareil (unité principale + adaptateur)   Conditions d’utilisation : nuit (12 h / 0 lux),   jour (12 h / 500 lux), toutes les fonctions suspendues
 
   < 0,5 W (afficheur à la luminosité maximale)  < 0,25 W (afficheur éteint)
 
 
   Port de charge USB (HF3531/HF3532 uniquement)
 
   5 V CC, 0,5 A
 
 
   Émission lumineuse (niveau 1 – 20)
 
   Environ 1 lux – 300 lux à 45 cm
 
 
   Couleur de la lumière (niveau 1 – 20)
 
   Environ 1 500 K – 2 800 K
 
 
   Bande de fréquences radio FM (le modèle HF3532 ne dispose pas de radio)
 
   87,5 MHz – 108 MHz
 
 
   Classification de sécurité
 
   Luminaire de classe III 
 
  
 
 
   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)
 
   Environ 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Poids
 
   Environ 0,76 kg


   Conditions de fonctionnement
   
 
   Température
 
   5 °C à 35 °C
 
 
   Humidité relative
 
   De 20 % à 90 % (sans condensation)
 
 
   Pression atmosphérique
 
   86 kPa à 106 kPa


   Conditions de stockage
   
 
   Température
 
   -20 °C à 50 °C
 
 
   Humidité relative 
 
   De 20 % à 90 % (sans condensation)
 
 
   Pression atmosphérique
 
   86 kPa à 106 kPa
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   Introduzione    Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrate il vostro prodotto sul sito  www.philips.com/welcome. 
  La Wake-Up Light di Philips vi aiuta a svegliarvi più piacevolmente. All'ora di simulazione del sorgere del sole impostata, l'intensità luminosa della lampada aumenta progressivamente fino al livello impostato e il colore della luce varia dal rossastro del primo mattino alla chiara luce del giorno.   La luce prepara dolcemente il corpo al risveglio all'ora programmata. Per rendere il risveglio un'esperienza ancora più piacevole, potete usare i suoni della natura o la radio FM*.  *   Il modello HF3532 non è dotato di radio.
   Uso previsto   La Wake-Up Light di Philips è stata ideata allo scopo di svegliarvi con una luce che aumenta gradualmente.
   Non è un prodotto per l'illuminazione generale.

   Gli effetti della Wake-Up Light  La Wake-Up Light di Philips prepara gradualmente il corpo al risveglio durante gli ultimi 30 minuti di sonno. Nelle prime ore del mattino gli occhi sono più sensibili alla luce rispetto a quando si è svegli. In questo periodo, l'intensità luminosa relativamente bassa di un'alba naturale simulata prepara il corpo al risveglio e all'attenzione. Le persone che usano la Wake-Up Light si svegliano più facilmente, hanno un umore migliore al mattino e si sentono più energiche. Poiché la sensibilità all'esposizione luminosa varia da persona a persona, potete regolare l'intensità della luce della Wake-Up Light su un livello che corrisponde alla vostra sensibilità per iniziare al meglio la giornata.  Per ulteriori informazioni sulla Wake-Up Light, visitate il sito Web  www.philips.com.
   Informazioni di sicurezza importanti  Prima di utilizzare l'apparecchio, leggete attentamente queste informazioni importanti e conservatele per eventuali riferimenti futuri.   Pericolo     -   Acqua ed elettricità costituiscono una combinazione pericolosa. Non usate l'apparecchio in ambienti bagnati (ad esempio in bagno, vicino a una doccia aperta o a una piscina).
     -       Mantenete l'adattatore sempre asciutto.
     -   Evitate il contatto diretto   dell'apparecchio (  fig.  1) con l'acqua.
     -     Non immergete l'apparecchio in acqua, non risciacquate l'apparecchio sotto l'acqua corrente.
     -   Non posizionate niente sopra o in prossimità dell'apparecchio che possa riversare su di esso acqua o altri tipi di liquidi.
     -       L'apparecchio deve essere utilizzato solo in interni (  fig.  2).
     -   L'adattatore contiene un trasformatore che converte una tensione di rete non sicura di 100 - 240 V CA in una bassa tensione sicura di 24 V CC. Non tagliate l'adattatore per sostituirlo con un'altra spina onde evitare situazioni pericolose.

   Avvertenza     -   Non utilizzate in nessun caso l'apparecchio se l'alloggiamento della lampada è danneggiato, rotto o assente.
     -   Non utilizzate l'apparecchio se l'adattatore, il cavo o l'apparecchio stesso risulta danneggiato, se l'apparecchio è venuto a contatto con liquidi o se oggetti sono caduti sopra di esso o al suo interno, in caso di esposizione dell'apparecchio a pioggia o umidità, se non funziona normalmente oppure è stato fatto cadere o ha subito danni.
     -     Utilizzate l'apparecchio esclusivamente con l'adattatore in dotazione.
     -   Qualora l'adattatore fosse danneggiato, dovrà essere sostituito esclusivamente con un adattatore originale per evitare situazioni pericolose.
     -     L'apparecchio non è destinato a persone (inclusi bambini) con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per l'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.
     -   Se avete sofferto o soffrite di depressione, consultate un medico prima di utilizzare l'apparecchio.
     -   Non utilizzate questo apparecchio come metodo per ridurre le ore di sonno. Lo scopo di questo apparecchio è facilitare il risveglio e non riduce la necessità di sonno.

   Attenzione     -   Prima di collegare l'apparecchio, verificate che la tensione riportata sulla spina corrisponda alla tensione disponibile.
     -   Proteggete il cavo di alimentazione per evitare di calpestarlo o stringerlo, in particolare vicino a spine, prese a muro e nei punti in cui esce dalla lampada.
     -   Per evitare danni irreparabili, non usate l'adattatore in o vicino a prese a muro che contengono un deodorante elettrico per ambienti.
     -   Non fate cadere l'apparecchio sul pavimento, non colpitelo con violenza né esponetelo a urti eccessivi.
     -   Appoggiate l'apparecchio su una superficie stabile, orizzontale e non scivolosa.
     -   Non ostacolate il raffreddamento dell'apparecchio coprendolo con oggetti quali coperte, tende, indumenti, carta e così via.
     -   Non usate l'apparecchio a una temperatura ambiente inferiore a 5 °C o superiore a 35 °C.
     -   L'apparecchio non dispone di un interruttore di accensione/spegnimento. Per scollegare l'apparecchio, rimuovete l'adattatore dalla presa di corrente. L'adattatore e la presa di corrente devono essere sempre facilmente accessibili.
     -   Questo apparecchio è stato progettato solo per l'uso domestico e in luoghi analoghi, ad esempio hotel.
     -   Non collocate sull'apparecchio sorgenti di fiamme non protette, come le candele.
     -     I LED all'interno della Wake-Up Light non sono sostituibili; una volta che hanno raggiunto la fine del loro ciclo di vita, è necessario sostituire l'intera Wake-Up Light.

   Indicazioni generali     -   Se vi svegliate spesso troppo presto o accusando mal di testa, riducete il livello di intensità luminosa e/o la durata di simulazione del sorgere del sole impostata.
     -   Se vi svegliate spesso con il suono della sveglia, aumentate il livello di intensità luminosa o la durata di simulazione del sorgere del sole impostati.
     -   Se dormite con un'altra persona, quest'ultima può essere svegliata dalla luce dell'apparecchio, anche se si trova a una certa distanza. Questo fenomeno è causato dalle differenze di sensibilità alla luce tra le varie persone.
     -   Il consumo energetico dell'apparecchio è minimo se nessun dispositivo è collegato alla porta USB e se la lampada, la radio e il display sono spenti.

   Sicurezza e conformità  Questo apparecchio è conforme ai requisiti di sicurezza dell'Unione Europea per:     -   IEC 60598: apparecchi per illuminazione     -   IEC 62471: sicurezza fotobiologica di lampade e sistemi di lampade     -   IEC 62368: Apparecchiatura audio/video, informativa e di comunicazione.

   Campi elettromagnetici (EMF)  Questo apparecchio Philips è conforme a tutti gli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.


   Pulizia e conservazione      -   Pulite l'apparecchio con un panno morbido.     -   Non utilizzate detergenti e panni abrasivi o solventi come alcool, acetone e così via, poiché potrebbero danneggiare la superficie dell'apparecchio.     -   Se pensate di non utilizzare l'apparecchio per un lungo periodo di tempo, rimuovete l'adattatore dalla presa a muro e riponete l'apparecchio in un luogo sicuro e asciutto, dove non possa essere schiacciato, colpito o danneggiato.     -   Quando riponete l'apparecchio, evitate di avvolgere il cavo di alimentazione intorno ad esso.

   Riciclabile      -     Questo simbolo indica che il prodotto non può essere smaltito con i normali rifiuti domestici   (2012/19/UE) (  fig.  3).
      -   Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore:     1   Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.      2   Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai 400 m 2.
      -   In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed elettronici in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l'ambiente e per la salute.


   Garanzia e assistenza   Per assistenza o informazioni, visitate il sito Web all'indirizzo  www.philips.com/support o recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete anche rivolgervi al centro assistenza clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.

   Risoluzione dei problemi     Questo capitolo riassume i problemi più comuni che potreste riscontrare con il dispositivo. Se non riuscite a risolvere il problema con le informazioni riportate sotto, visitate il sito  www.philips.com/support per un elenco di domande frequenti o contattate il Centro assistenza clienti del vostro paese.
 
   
 
   Problema
 
   Soluzione

  
 
   L'apparecchio non funziona.
 
   È possibile che l'adattatore non sia stato inserito correttamente nella presa a muro. Inserite correttamente l'adattatore nella presa di corrente a muro.
 
 
   È possibile che la spina non sia stata inserita correttamente nell'apparecchio. Inserite correttamente lo spinotto nell'apparecchio.
 
 
   Potrebbe essersi verificata un'interruzione di corrente. Verificate la presenza di corrente collegando un altro apparecchio.
 
 
   L'apparecchio funziona correttamente, ma la lampada non funziona più.
 
   L'apparecchio contiene una lampadina a LED che dovrebbe durare per molto tempo. Tuttavia, se la lampada smette di funzionare, contattate il centro assistenza clienti Philips del vostro paese.
 
 
   L'apparecchio non risponde all'impostazione delle diverse funzioni.
 
   Rimuovete l'adattatore dalla presa a muro e attendete qualche minuto prima di ricollegarlo.
 
 
   La lampada non si accende quando si attiva la sveglia.
 
   Potrebbe essere stata impostata un'intensità luminosa troppo bassa. Aumentate il livello d'intensità luminosa nel vostro profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).
 
 
   È possibile che abbiate disattivato la funzione di sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione di sveglia è attiva.
 
 
   L'apparecchio potrebbe essere difettoso. Rivolgetevi al Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese.
 
 
   La lampada non si accende subito quando viene attivata.
 
   Questo è normale, in quanto la luce aumenta gradualmente dal livello 0 (visibile solo in condizioni di oscurità) al livello di luminosità impostato. Ciò avviene nell'arco di 5 secondi, a seconda del livello di luminosità impostato.
 
 
   Quando scatta la sveglia, non viene riprodotto alcun suono.
 
   Potrebbe essere stato impostato un livello sonoro troppo basso. Per impostare un livello sonoro più alto, aumentate il volume del suono della sveglia nel profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).
 
 
   Il suono si affievolisce quando si attiva l'allarme.
 
 
   Forse avete disattivato la funzione sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione sveglia è attiva.
 
 
   Se come sveglia è stata selezionata la radio, è possibile che questa non sia sintonizzata su una stazione. Sintonizzatela su una stazione. Nota:   Il modello HF3532 non è dotato di radio.
 
 
   Se come sveglia è stata selezionata la radio, quest'ultima potrebbe non funzionare correttamente. Nota:   Il modello HF3532 non è dotato di radio. Attivare la radio dopo aver disattivato la sveglia per verificare se la radio funziona correttamente. Se il problema persiste, contattate il centro assistenza clienti Philips del vostro paese.
 
 
   La radio non funziona.  Nota:   Il modello HF3532 non è dotato di radio.
 
   È possibile che il volume sia stato impostato su un livello troppo basso. Aumentate il livello del volume.
 
 
   È probabile che la radio non sia sintonizzata su una stazione. Sintonizzatela su una stazione.
 
 
   La radio potrebbe essere difettosa. Rivolgetevi al Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese. 
 
 
   La radio produce suoni distorti.   Nota:   Il modello HF3532 non è dotato di radio.
 
   Il segnale di trasmissione potrebbe essere debole. Regolate la frequenza (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni) e/o modificate la posizione dell'antenna spostandovi. Assicuratevi di avere srotolato completamente il cavo dell'antenna.
 
 
   La sveglia si è attivata ieri, ma non oggi.
 
   Forse avete disattivato la funzione sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione sveglia è attiva.
 
 
   Forse il livello del volume e/o il livello di intensità luminosa sono stati impostati a un livello troppo basso. Aumentate il volume e/o il livello di intensità luminosa nel vostro profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).
 
 
   Potrebbe essersi verificato un black out che è durato più a lungo del tempo di memorizzazione dell'ora. L'ora impostata viene persa. Dovete reimpostare l'ora corretta.
 
 
   È stata impostata la funzione Snooze ma la sveglia non è scattata nuovamente dopo 9 minuti.
 
   Per attivare la funzione Snooze, toccate la parte superiore della Wake-Up Light. Se premete il pulsante della sveglia, il pulsante FM o il pulsante MENU, la funzione sveglia verrà disattivata. 
 
 
   La luce mi sveglia troppo presto.
 
   Forse il livello di intensità luminosa impostato è inadatto. Se vi svegliate troppo presto, provate a ridurre il livello di intensità luminosa. Se il livello di intensità luminosa 1 non è abbastanza basso, aumentate la distanza tra l'apparecchio e il letto.
 
 
   La luce mi sveglia troppo tardi.
 
   L'apparecchio potrebbe essere posizionato a un livello inferiore rispetto alla testa. Verificate che l'apparecchio sia posizionato a un'altezza tale che la luce non sia ostruita dal letto, dal piumone o dal cuscino. Assicuratevi inoltre che l'apparecchio non sia posizionato troppo lontano.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Impossibile attivare/disattivare la funzione della luce notturna.
 
   Se non è possibile attivare o disattivare la luce notturna, provate a toccare velocemente o lentamente la parte superiore del dispositivo.



   Specifiche    Adattatore
   
 
   Produttore
 
   PHILIPS 
 
 
   Numero di modello
 
   HF12; HF20
 
 
   Tensione in ingresso nominale
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Frequenza in ingresso nominale
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Tensione in uscita nominale
 
   24,0 V CC
 
 
   Corrente in uscita nominale
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Potenza nominale in uscita
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Consumo a vuoto
 
   < 0,1 W
 
 
   Classe di efficienza 
 
   VI
 
 
   Classificazione di sicurezza
 
   Alimentatore Classe II 
 
  
 
 
   Dimensioni (altezza x larghezza x profondità)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Peso
 
   Circa 0,10 kg (HF12); circa 0,12 kg (HF20)
 
 
   Lunghezza cavo
 
   Circa 150 cm


   Unità principale
   
 
   Produttore
 
   PHILIPS
 
 
   Numero di modello
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Tensione in ingresso nominale
 
   24 V CC
 
 
   Corrente di ingresso stimata
 
   0,5 A
 
 
   Potenza di ingresso nominale
 
   12 W
 
 
   Consumo in standby dell'apparecchio (unità principale + adattatore)   Condizioni: notte (12 ore / 0 lux),   giorno (12 ore / 500 lux), tutte le funzioni sospese
 
   < 0,5 W (display alla massima luminosità)  < 0,25 W (display spento)
 
 
   Porta di ricarica USB (solo HF3531/HF3532)
 
   5 V CC, 0,5 A
 
 
   Emissione luminosa (livello 1 – 20)
 
   Circa 1 lux – 300 lux a 45 cm
 
 
   Colore della luce (livello 1 – 20)
 
   Circa 1500 K – 2800 K
 
 
   Banda di frequenza radio FM (il modello HF3532 non è dotato di radio)
 
   Da 87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Classificazione di sicurezza
 
   Apparecchio di classe III 
 
  
 
 
   Dimensioni (altezza x larghezza x profondità)
 
   Circa 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Peso
 
   Circa 0,76 kg


   Condizioni operative
   
 
   Temperatura
 
   Da 5 °C a 35 °C
 
 
   Umidità relativa
 
   Da 20 % a 90 % (senza condensa)
 
 
   Pressione atmosferica
 
   Da 86 kPa a 106 kPa


   Condizioni di conservazione
   
 
   Temperatura
 
   Da -20 °C a 50 °C
 
 
   Umidità relativa 
 
   Da 20 % a 90 % (senza condensa)
 
 
   Pressione atmosferica
 
   Da 86 kPa a 106 kPa
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   Inleiding    Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips. Registreer uw product op  www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geboden ondersteuning. 
  Met de Philips Wake-Up Light wordt u op een aangename manier wakker. De lichtintensiteit van de lamp neemt tijdens de ingestelde zonsopkomstsimulatietijd geleidelijk toe tot het ingestelde niveau en de lichtkleur verandert van diep ochtendrood tot helder daglicht.   Op de ingestelde tijd wordt uw lichaam door het licht langzaam voorbereid op het wakker worden. Wilt u nog aangenamer wakker worden, dan kunt u zich door natuurlijke wekgeluiden of de FM-radio* laten wekken.  *   Model HF3532 heeft geen radio.
   Beoogd gebruik   De Philips Wake-Up Light is bedoeld om u met geleidelijk toenemend licht wakker te maken.
   Dit is geen algemeen verlichtingsproduct.

   De effecten van de Wake-Up Light  De Philips Wake-Up Light bereidt uw lichaam rustig voor op het wakker worden tijdens de laatste 30 minuten van uw slaap. Uw ogen zijn in de vroege ochtend gevoeliger voor licht dan wanneer u wakker bent. In deze periode wordt uw lichaam met een lage lichtintensiteit die een natuurlijke zonsopkomst nabootst, gestimuleerd om wakker en actief te worden. Mensen die de Wake-Up Light gebruiken, worden makkelijker wakker, hebben 's ochtends over het algemeen een beter humeur en voelen zich energieker. Omdat de lichtgevoeligheid per persoon verschilt, kunt u de lichtintensiteit van uw Wake-Up Light instellen op een niveau dat past bij uw eigen lichtgevoeligheid, zodat u optimaal aan de dag begint.  Ga voor meer informatie over de Wake-Up Light naar  www.philips.com.
   Belangrijke veiligheidsinformatie  Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken en bewaar de informatie om de aanwijzingen later opnieuw te kunnen raadplegen.   Gevaar     -   Water en elektriciteit vormen een gevaarlijke combinatie. Gebruik dit apparaat niet in een vochtige omgeving (bijv. in de badkamer of naast een douche of een zwembad).
     -       Houd de voedingsunit droog.
     -   Laat geen water in het apparaat lopen of op het   apparaat (  Fig.  1) terechtkomen.
     -     Dompel het apparaat niet in water en spoel het ook niet af onder de kraan.
     -   Zet geen voorwerpen in de buurt van het apparaat die ervoor kunnen zorgen dat er waterdruppels of waterspetters op het apparaat terechtkomen.
     -       Dit apparaat is alleen voor gebruik binnenshuis (  Fig.  2).
     -   In de adapter zit een transformator waarmee een onveilige netspanning van 100 – 240 V wisselstroom wordt omgezet naar een veilige lage spanning van 24 V gelijkstroom. Knip de adapter niet af om deze te vervangen door een andere stekker, want hierdoor ontstaat een gevaarlijke situatie.

   Waarschuwing     -   Gebruik het apparaat nooit als de lampbehuizing beschadigd of kapot is of als deze ontbreekt.
     -   Gebruik het apparaat niet als het apparaat, de adapter of het snoer enige schade vertoont, als er vloeistof in/op het apparaat is gemorst of als er een voorwerp in/op is gevallen, als het apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, als het apparaat niet normaal functioneert of als het is gevallen of beschadigd is geraakt.
     -     Gebruik het apparaat uitsluitend in combinatie met de bijgeleverde adapter.
     -   Als de adapter beschadigd is, moet u deze altijd laten vervangen door een adapter van het oorspronkelijke type om gevaar te voorkomen.
     -     Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of hun heeft uitgelegd hoe het apparaat dient te worden gebruikt.
     -   Als u aan een depressie lijdt of hebt geleden, raadpleeg dan uw arts voordat u het apparaat gaat gebruiken.
     -   Gebruik dit apparaat niet als middel om minder uren te slapen. Dit apparaat is bedoeld om u te helpen bij het wakker worden. Uw slaapbehoefte wordt er niet minder door.

   Let op     -   Controleer of het voltage dat wordt aangegeven op het apparaat, overeenkomt met de netspanning ter plaatse voordat u de stekker in het stopcontact steekt.
     -   Plaats het netsnoer zodanig dat niemand erop trapt en het niet wordt afgeklemd, in het bijzonder bij stekkers, wandstopcontacten en punten waar het netsnoer uit de lamp komt.
     -   Gebruik de adapter niet in of in de buurt van stopcontacten waar een elektrische luchtverfrisser in zit. Dit kan de adapter onherstelbaar beschadigen.
     -   Laat het apparaat niet op de grond vallen, sla niet op het apparaat en stel het apparaat niet bloot aan andere zware schokken.
     -   Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke en slipvrije ondergrond.
     -   Dek het apparaat niet af met bijvoorbeeld een laken, gordijn, kleding of papier waardoor de werking van de koeling verstoord zou kunnen worden.
     -   Gebruik het apparaat niet bij een omgevingstemperatuur lager dan 5 °C of hoger dan 35 °C.
     -   Het apparaat heeft geen aan/uit-knop. Als u het apparaat wilt uitschakelen, neemt u de adapter uit het stopcontact. U moet de adapter en het stopcontact altijd gemakkelijk kunnen bereiken.
     -   Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik of voor vergelijkbaar gebruik zoals bijvoorbeeld in hotels.
     -   Plaats geen voorwerpen met een open vlam, zoals brandende kaarsen, op het apparaat.
     -     De LEDs in deze Wake-Up Light zijn niet vervangbaar. Wanneer zij het einde van hun levensduur bereiken, moet de hele Wake-Up Light worden vervangen.

   Algemeen     -   Als u vaak te vroeg wakker wordt of wakker wordt met hoofdpijn, stelt u een lagere lichtintensiteit in en/of verkort u de zonsopkomstsimulatietijd.
     -   Als u vaak wordt wakker wordt van het wekgeluid, stelt u een hogere lichtintensiteit in of verlengt u de zonsopkomstsimulatietijd.
     -   Als u de slaapkamer deelt met iemand anders, kan deze persoon onbedoeld wakker worden door het licht van het apparaat, zelfs als deze persoon zich verder van het apparaat bevindt. Dit is het gevolg van verschillen in lichtgevoeligheid tussen mensen onderling.
     -   Het energieverbruik van het apparaat is het laagst als er geen apparaat is aangesloten op de USB-poort en als de lamp, de radio en het display zijn uitgeschakeld.

   Veiligheid en naleving van richtlijnen  Dit apparaat voldoet aan de EU-veiligheidseisen ten aanzien van:     -   IEC 60598: Armaturen     -   IEC 62471: Fotobiologische veiligheid van lampen en systemen die lampen gebruiken.     -   IEC 62368: Audio/video-, informatie- en communicatietechnologieapparatuur.

   Elektromagnetische velden (EMV)  Dit Philips apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.


   Schoonmaken en opbergen      -   Maak het apparaat schoon met een zachte doek.     -   Gebruik nooit schuurmiddelen, schuursponsjes of oplosmiddelen zoals alcohol, aceton enzovoort. Hierdoor kan het oppervlak van het apparaat worden beschadigd.     -   Gaat u het apparaat langere tijd niet gebruiken, haal dan de adapter uit het stopcontact en bewaar het apparaat op een veilige en droge plaats waar er niet tegenaan gestoten kan worden en het niet beschadigd kan raken.     -   Rol het netsnoer niet om het apparaat heen als u het apparaat wegzet.

   Recyclen      -     Dit symbool betekent dat dit product niet samen met het gewone huishoudelijke afval mag worden weggegooid   (2012/19/EU) (  Fig.  3).
      -   Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische producten. Als u oude producten correct verwijdert, voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.


   Garantie en ondersteuning   Als u informatie of ondersteuning nodig hebt, raadpleegt u  www.philips.com/support of bezoekt u uw Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land (zie de meegeleverde internationale garantieverklaring voor contactgegevens).

   Problemen oplossen     In dit hoofdstuk worden in het kort de meest voorkomende problemen behandeld die zich kunnen voordoen tijdens het gebruik van het apparaat. Als u het probleem niet kunt oplossen met behulp van de onderstaande informatie, gaat u naar  www.philips.com/support voor een lijst met veelgestelde vragen of neemt u contact op met de Klantenservice in uw land.
 
   
 
   Probleem
 
   Oplossing

  
 
   Het apparaat doet het helemaal niet.
 
   Misschien zit de adapter niet goed in het stopcontact. Steek de adapter goed in het stopcontact.
 
 
   Misschien is de stekker niet goed in het apparaat gestoken. Steek de kleine stekker goed in het apparaat.
 
 
   Misschien is er een stroomstoring. Controleer of de stroomvoorziening naar behoren werkt door een ander apparaat aan te sluiten.
 
 
   Het apparaat werkt goed, maar de lamp werkt niet meer.
 
   Het apparaat heeft een duurzame LED-lamp die lange tijd meegaat. Als de lamp het onverhoopt toch niet meer doet, kunt u contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land.
 
 
   Het apparaat reageert niet wanneer ik verschillende functies probeer in te stellen.
 
   Haal de adapter uit het stopcontact en wacht een paar minuten voordat u deze weer in het stopcontact steekt.
 
 
   De lamp gaat niet aan wanneer de wekfunctie in werking treedt.
 
   Mogelijk hebt u de lichtintensiteit te laag ingesteld. Verhoog de lichtintensiteit in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).
 
 
   Misschien hebt u de alarmfunctie uitgeschakeld. Het alarmpictogram is zichtbaar op het display als de alarmfunctie is geactiveerd.
 
 
   Het apparaat is mogelijk defect. Neem contact op met de Philips Klantenservice in uw land.
 
 
   De lamp gaat niet direct aan wanneer ik deze inschakel.
 
   Dit is normaal. Het licht neemt geleidelijk toe van 0 (alleen zichtbaar in het donker) tot de ingestelde lichtintensiteit. Dit kan tot 5 seconden duren, afhankelijk van de ingestelde lichtintensiteit.
 
 
   Ik hoor het alarmgeluid niet wanneer het alarm afgaat.
 
   Misschien hebt u het geluid te zacht ingesteld. U kunt het geluid harder instellen door het volume van het wekgeluid te verhogen in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).
 
 
   Het geluidsvolume neemt geleidelijk toe wanneer het alarm wordt geactiveerd.
 
 
   U hebt de wekfunctie mogelijk uitgeschakeld. Het wekpictogram wordt weergegeven op het display wanneer de wekfunctie is ingeschakeld.
 
 
   Als u de radio als wekgeluid hebt gekozen, is de radio mogelijk niet op een station afgestemd. Stem de radio af op een zender. Opmerking:   Model HF3532 heeft geen radio.
 
 
   Als u de radio hebt gekozen als wekgeluid, is de radio mogelijk defect. Opmerking:   Model HF3532 heeft geen radio. Schakel de radio in nadat u het alarm hebt uitgeschakeld om te zien of de radio werkt. Als de radio niet werkt, neemt u contact op met de Philips Klantenservice in uw land.
 
 
   De radio werkt niet.  Opmerking:   Model HF3532 heeft geen radio.
 
   Mogelijk hebt u het geluidsvolume te laag ingesteld. Verhoog het geluidsvolume.
 
 
   Misschien is de radio niet afgestemd op een zender. Stem de radio af op een zender.
 
 
   De radio is mogelijk kapot. Neem contact op met de Philips Klantenservice in uw land. 
 
 
   Ik hoor kraakgeluiden op de radio.   Opmerking:   Model HF3532 heeft geen radio.
 
   Misschien is er een zwak signaal. Pas de frequentie aan (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie) en/of wijzig de stand van de antenne door ermee te bewegen. Zorg dat de antenne helemaal is uitgerold.
 
 
   Gisteren ging het alarm nog af, maar vandaag niet.
 
   U hebt de wekfunctie mogelijk uitgeschakeld. Het wekpictogram wordt weergegeven op het display wanneer de wekfunctie is ingeschakeld.
 
 
   Mogelijk hebt u een te laag geluids- en/of lichtintensiteitsniveau ingesteld. Verhoog het volume en/of de lichtintensiteit in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).
 
 
   Mogelijk is er een stroomstoring geweest die langer duurde dan de back-upduur voor de tijd. De ingestelde kloktijd is verloren gegaan. U moet de juiste kloktijd opnieuw instellen.
 
 
   Ik wilde sluimeren, maar het alarm ging na 9 minuten niet opnieuw af.
 
   Tik boven op de Wake-Up Light om de sluimertijd in te laten gaan. Als u op de wekfunctieknop, de FM-knop of de MENU-knop drukt, wordt de wekfunctie uitgeschakeld. 
 
 
   Het licht maakt me te vroeg wakker.
 
   Mogelijk hebt u niet een voor u gepast lichtintensiteitsniveau ingesteld. Probeer een lagere lichtintensiteit uit als u te vroeg wakker wordt. Als lichtintensiteit 1 nog niet laag genoeg is, kunt u het apparaat verder weg zetten van uw bed.
 
 
   Het licht maakt me te laat wakker.
 
   Misschien staat het apparaat lager dan uw hoofd. Zorg dat het apparaat hoog genoeg staat, zodat het licht niet wordt geblokkeerd door uw bed, dekbed of kussen. Zorg er ook voor dat het apparaat niet te ver weg staat.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Ik kan de middernachtlampfunctie niet in- of uitschakelen.
 
   Als het niet lukt de middernachtlamp in of uit te schakelen, kunt u het nogmaals proberen door sneller of langzamer op de bovenkant van het apparaat te tikken.



   Specificaties    Adapter
   
 
   Fabrikant
 
   PHILIPS 
 
 
   Typenummer
 
   HF12; HF20
 
 
   Nominale ingangsspanning
 
   100 – 240 V wisselstroom
 
 
   Nominale ingangsfrequentie
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nominale uitgangsspanning
 
   24,0 V gelijkstroom
 
 
   Nominale uitgangsstroom
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Nominaal uitgangsvermogen
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Onbelast vermogen
 
   < 0,1 W
 
 
   Energieklasse 
 
   VI
 
 
   Veiligheidsnorm
 
   Klasse II voeding 
 
  
 
 
   Afmetingen (hoogte x breedte x diepte)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Gewicht
 
   Ongeveer 0,10 kg ; Ongeveer 0,12 kg (HF20)
 
 
   Snoerlengte
 
   Ongeveer 150 cm


   Het apparaat
   
 
   Fabrikant
 
   PHILIPS
 
 
   Typenummer
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Nominale ingangsspanning
 
   24 V gelijkstroom
 
 
   Nominale ingangsstroom
 
   0,5 A
 
 
   Nominaal ingangsvermogen
 
   12 W
 
 
   Stroomverbruik apparaat bij stand-by (hoofdunit + adapter)   Omstandigheden: nacht (12 u / 0 lux),   dag (12 u / 500 lux), alle functies opgeschort
 
   < 0,5 W (beeldscherm op maximale helderheid)  < 0,25 W (beeldscherm uit)
 
 
   USB-oplaadpoort (alleen bij HF3531/HF3532)
 
   5 V gelijkstroom, 0,5 A
 
 
   Lichtopbrengst (niveau 1 – 20)
 
   Ongeveer 1 lux – 300 lux op 45 cm
 
 
   Lichtkleur (niveau 1 – 20)
 
   Ongeveer 1500 K – 2800 K
 
 
   FM-radiofrequentieband (HF3532 bevat geen radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Veiligheidsnorm
 
   Armatuur van klasse II 
 
  
 
 
   Afmetingen (hoogte x breedte x diepte)
 
   Ca. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Gewicht
 
   Ca. 0,76 kg


   Voorwaarden voor een goede werking
   
 
   Temperatuur
 
   5 °C tot 35 °C
 
 
   Relatieve vochtigheid
 
   20 % tot 90 % (geen condensatie)
 
 
   Atmosferische druk
 
   86 kPa tot 106 kPa


   Opbergomstandigheden
   
 
   Temperatuur
 
   -20 °C tot 50 °C
 
 
   Relatieve vochtigheid 
 
   20 % tot 90 % (geen condensatie)
 
 
   Atmosferische druk
 
   86 kPa tot 106 kPa
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   Innledning    Gratulerer med kjøpet og velkommen til Philips! Registrer produktet på  www.philips.com/welcome for å dra full nytte av støtten som Philips tilbyr. 
  Philips Wake-Up Light hjelper deg med å våkne mer behagelig. I den angitte tiden for soloppgangssimulasjon øker lampens lysintensitet gradvis til det innstilte nivået, og lysfargen endres fra dyp morgenrød til sterkt dagslys.   Lyset forbereder kroppen din varsomt på å våkne til det angitte tidspunktet. Hvis du vil gjøre oppvåkningen din til en enda mer behagelig opplevelse, kan du bruke naturlige vekkelyder eller FM-radio* å våkne til.  *   HF3532 har ikke radio.
   Tiltenkt bruk   Philips Wake-Up Light er laget for å vekke deg med gradvis økende lys.
   Dette er ikke et produkt for almennbelysning.

   Effektene av Wake-up Light  Philips Wake-Up Light forbereder varsomt kroppen din på å våkne under de siste 30 minuttene av søvnen. I de tidlige morgentimene er øynene våre mer følsomme for lys enn når vi er våkne. I denne perioden forbereder det relativt lave lysnivået fra en simulert naturlig soloppgang kroppen vår på å våkne og komme til bevissthet. Personer som bruker Wake-Up Light, våkner lettere, har generelt et bedre humør på morgenen og føler seg mer opplagte. Ettersom lyssensitiviteten varierer fra person til person, kan du stille inn lysintensiteten på Wake-Up Light til et nivå som passer din lyssensitivitet, slik at du får en optimal start på dagen.  Du finner mer informasjon om Wake-Up Light på  www.philips.com.
   Viktig sikkerhetsinformasjon  Les denne viktige informasjonen nøye før du bruker apparatet, og ta vare på den for senere referanse.   Fare     -   Vann og strøm er en farlig kombinasjon. Ikke bruk dette apparatet i fuktige omgivelser (f.eks. på badet eller i nærheten av en dusj eller et svømmebasseng).
     -       Hold adapteren tørr.
     -   Ikke la vann trenge inn i apparatet eller søl vann på   apparatet (  Fig.  1).
     -     Ikke senk apparatet ned i vann eller skyll det under springen.
     -   Ikke sett noe i nærheten av apparatet som kan føre til at det søles vann eller annen væske på apparatet.
     -       Dette apparatet får bare brukes innendørs (  Fig.  2).
     -   Adapteren inneholder en transformator, som konverterer en usikker vekselstrømsspenning på 100 V – 240 V til en sikker likestrømsspenning på 24 V . Ikke skjær av adapteren for å erstatte den med et annet støpsel. Da kan det oppstå en farlig situasjon.

   Advarsel     -   Bruk aldri apparatet hvis lampekabinettet er skadet, ødelagt eller mangler.
     -   Hvis adapteren, ledningen eller apparatet har blitt skadet på hvilken som helst måte, væske har blitt sølt eller objekter har falt inn i / på apparatet, apparatet har blitt utsatt for regn eller fuktighet, ikke fungerer som normalt eller har blitt mistet eller skadet, bør det ikke brukes.
     -     Apparatet skal bare brukes sammen med adapteren som følger med.
     -   Hvis adapteren er skadet, må du alltid sørge for å bytte den ut med en av original type for å unngå at det oppstår farlige situasjoner.
     -     Dette apparatet er ikke tiltenkt bruk av personer (inkludert barn) som har nedsatt sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer som ikke har erfaring eller kunnskap, unntatt hvis de får tilsyn eller instruksjoner om bruk av apparatet av en person som er ansvarlig for sikkerheten.
     -   Snakk med legen din før du begynner å bruke apparatet hvis du har hatt eller lider av depresjon.
     -   Ikke bruk dette apparatet som en metode for å redusere antall søvntimer. Hensikten med dette apparatet er å hjelpe deg til å våkne lettere. Det reduserer ikke søvnbehovet ditt.

   Forsiktig     -   Før du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på apparatet, stemmer overens med nettspenningen.
     -   Beskytt strømledningen fra å bli tråkket på eller komme i klem. Dette gjelder særlig i nærheten av stikkontakten og punktet der ledningen kommer ut fra lampen.
     -   Ikke bruk adapteren i eller nær vegguttak som inneholder elektriske luftfriskere, da dette kan føre til ugjenopprettelige skader på adapteren.
     -   Ikke mist apparatet i gulvet, slå det hardt eller utsett det for andre typer kraftige støt.
     -   Plasser alltid apparatet på en stabil, jevn og glisikker overflate.
     -   Ikke begrens kjølingen av apparatet ved å tildekke det med f.eks. tepper, gardiner, klær, papir e.l.
     -   Apparatet får ikke brukes ved romtemperaturer under 5 °C eller over 35 °C.
     -   Apparatet har ingen på/av knapp. Hvis du vil koble fra apparatet, tar du adapteren ut av stikkontakten. Adapteren og stikkontakten må til enhver tid være lett tilgjengelig.
     -   Dette apparatet er bare beregnet på husholdningsbruk, inkludert lignende bruk på for eksempel hoteller.
     -   Ingen åpne flammekilder, slik som tente lys, bør plasseres på apparatet.
     -     LED-lampene i Wake-Up Light kan ikke byttes. Når lampene slutter å virke, må hele Wake-Up Light-apparatet skiftes ut.

   Generelt     -   Hvis du ofte våkner for tidlig eller med hodepine, kan du redusere det angitte lysintensitetsnivået og/eller den angitte tiden for soloppgangssimulering.
     -   Hvis du ofte våkner av alarmlyden, kan du øke det angitte lysintensitetsnivået eller den angitte tiden for soloppgangssimulering.
     -   Hvis du deler soverom med noen andre, kan det hende at denne personen våkner opp på grunn av lyset fra apparatet, selv om denne personen ligger lenger unna apparatet. Grunnen til dette fenomenet er at mennesker har ulik lyssensitivitet.
     -   Apparatets strømforbruk er lavest hvis ingen enhet er koblet til via USB-porten, og lampen, radioen og skjermen er slått av.

   Sikkerhet og forskriftsoverholdelse  Dette apparatet overholder sikkerhetskravene i EU for:     -   IEC 60598: Armaturer.     -   IEC 62471: Fotobiologisk sikkerhet for lamper og lampesystemer.     -   IEC 62368: Audio-/videoutstyr, IT-utstyr og kommunikasjonsteknologiutstyr.

   Elektromagnetiske felt (EMF)  Dette Philips-apparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for elektromagnetiske felt.


   Rengjøring og oppbevaring      -   Rengjør apparatet med en myk klut.     -   Ikke bruk slipemidler, våtservietter eller løsemidler som alkohol, aceton e.l. til rengjøring da dette kan skade apparatets overflate.     -   Hvis du ikke skal bruke apparatet på en lang stund, tar du adapteren ut av stikkontakten. Oppbevar apparatet på et trygt og tørt sted der det ikke blir klemt, dunket til, slått eller utsatt for skade.     -   Ikke snurr ledningen rundt apparatet under lagring.

   Resirkulering      -     Dette symbolet betyr at dette produktet ikke må avhendes i vanlig husholdningsavfall   (2012/19/EU) (  Fig.  3).
      -   Pass på å overholde nasjonale regler og forskrifter for avhending av elektriske og elektroniske produkter. Riktig avfallshåndtering bidrar til å forhindre negative konsekvenser for helse og miljø.


   Garanti og støtte   Besøk  www.philips.com/support eller kontakt din Philips-forhandler for mer informasjon eller hjelp. Du kan også kontakte Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor (se den internasjonale garantibrosjyren for kontaktinformasjon).

   Feilsøking     Dette kapitlet oppsummerer de vanligste problemene som kan oppstå med apparatet. Hvis du ikke kan løse problemet ved hjelp av informasjonen nedenfor, kan du gå til  www.philips.com/support for å se en liste over vanlige spørsmål, eller du kan kontakte forbrukerstøtten i landet der du bor.
 
   
 
   Problem
 
   Løsning

  
 
   Apparatet virker ikke i det hele tatt.
 
   Adapteren er kanskje ikke satt ordentlig inn i stikkontakten. Sett adapteren ordentlig inn i stikkontakten
 
 
   Kontakten er kanskje ikke satt ordentlig inn i apparatet. Koble det lille støpselet ordentlig til apparatet.
 
 
   Kanskje er det et problem med strømmen. Kontroller strømforsyningen ved å koble til et annet apparat.
 
 
   Apparatet fungerer slik det skal, men lampen virker ikke lenger.
 
   Apparatet inneholder en holdbar LED-lampe som skal vare lenge. Hvis lampen slutter å virke, kontakter du imidlertid Philips' kundeservicesenter i landet ditt.
 
 
   Apparatet reagerer ikke når jeg prøver å stille inn forskjellige funksjoner.
 
   Fjern adapteren fra stikkontakten og vent i noen minutter før du setter den inn igjen.
 
 
   Lampen slås ikke på når alarmen går.
 
   Du kan ha angitt en lysintensitetsnivå som er for lavt. Øk lysintensitetsnivået i oppvåkningsprofilen (se brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon).
 
 
   Du kan ha slått av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises på skjermen når alarmfunksjonen er aktiv.
 
 
   Det er mulig at apparatet er defekt. Ta kontakt med Philips' kundeservice i landet der du bor.
 
 
   Lampen lyser ikke umiddelbart når jeg slår den på.
 
   Dette er normalt. Lysstyrken øker gradvis fra 0 (synlig bare når det er mørkt) til angitt lysstyrke. Dette kan ta inntil 5 sekunder, avhengig av angitt lysstyrke.
 
 
   Jeg hører ingen alarmlyd når alarmen går.
 
   Du kan ha angitt en lydnivå som er for lavt. Hvis du vil angi et høyere lydnivå, øker du volumet for vekkelyden i vekkeprofilen din (se brukerhåndboken for mer informasjon).
 
 
   Lyden fader inn når alarmen går av.
 
 
   Kanskje du slo av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises i displayet når alarmfunksjonen er aktiv.
 
 
   Hvis du valgte radioen som alarmlyd, er det mulig at radioen ikke er innstilt på en stasjon. Still inn en stasjon. Merk:   HF3532 har ikke radio.
 
 
   Hvis du valgte radioen som alarmlyd, er det mulig at radioen er defekt. Merk:   HF3532 har ikke radio. Slå på radioen etter at du har slått av alarmen, for å sjekke om radioen fungerer. Hvis dette ikke hjelper, tar du kontakt med Philips' kundeservicesenter i ditt land.
 
 
   Radioen virker ikke.  Merk:   HF3532 har ikke radio.
 
   Kanskje det innstilte volumet er for lavt. Øk volumet.
 
 
   Kanskje er ikke radioen innstilt på en radiostasjon. Still inn en stasjon.
 
 
   Radioen kan være defekt. Ta kontakt med Philips' kundeservice i landet der du bor. 
 
 
   Radioen lager en sprakelyd.   Merk:   HF3532 har ikke radio.
 
   Sendingssignalet kan være svakt. Juster frekvensen (se brukerhåndboken for mer informasjon) og/eller endre antennens posisjon ved å flytte på den. Kontroller at antennen er helt utfoldet.
 
 
   Alarmen gikk av i går. Hvorfor gikk den ikke av i dag?
 
   Kanskje du slo av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises i displayet når alarmfunksjonen er aktiv.
 
 
   Du kan ha angitt en lydnivå og/eller et lysintensitetsnivå som er for lavt. Still inn et høyere volumnivå og/eller lysintensitetsnivå i oppvåkningsprofilen (se brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon).
 
 
   Det kan ha oppstått strømbrudd som varte lenger enn reservetiden. Klokken har blitt tilbakestilt. Still klokken på nytt.
 
 
   Jeg ville slumre, men alarmen gikk ikke av på nytt etter ni minutter.
 
   Trykk på toppen av Wake-Up Light for å slumre. Hvis du trykker på alarmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen, blir alarmfunksjonen deaktivert. 
 
 
   Lyset vekker meg for tidlig.
 
   Det kan hende at lysintensitetsnivået du har angitt ikke passer for deg. Prøv et lavere lysintensitetsnivå hvis du våkner for tidlig. Hvis lysintensitet 1 ikke er lavt nok, flytter du apparatet lenger vekk fra sengen.
 
 
   Lyset vekker meg for sent.
 
   Apparatet kan være plassert på et lavere nivå enn hodet ditt. Forsikre deg om at apparatet er plassert på en slik høyde at lyset ikke blokkeres av sengen, dynen eller puten. Kontroller også at apparatet ikke er plassert for langt unna.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Jeg klarer ikke å slå midnattslysfunksjonen på/av.
 
   Hvis du ikke klarer å slå midnattslyset på eller av, kan du prøve å trykke raskere eller langsommere på toppen av enheten.



   Spesifikasjoner    Adapter
   
 
   Produsent
 
   PHILIPS 
 
 
   Typenummer
 
   HF12; HF20
 
 
   Nominell inngangsspenning
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Standard inngangsfrekvens
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nominell utgangsspenning
 
   24,0 V DC
 
 
   Nominell utgangsstrøm
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Standard utgangseffekt
 
   12,0 W (HF12) / 18,0 W (HF20)
 
 
   Tomgangsstrøm
 
   < 0,1 W
 
 
   Energiklasse 
 
   VI
 
 
   Sikkerhetsklassifisering
 
   Klasse II-strømforsyning 
 
  
 
 
   Mål (høyde x bredde x dybde)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Vekt
 
   Ca. 0,10 kg (HF12): ca. 0,12 kg (HF20):
 
 
   Ledningslengde
 
   Ca. 150 cm 


   Hovedenhet
   
 
   Produsent
 
   PHILIPS
 
 
   Typenummer
 
   HF3519; HF3521, HF3531, HF3532
 
 
   Nominell inngangsspenning
 
   24 V DC
 
 
   Nominell inngangsstrøm
 
   0,5 A
 
 
   Nominell inngangsstrøm
 
   12 W
 
 
   Standbyeffekt for apparat (hovedenhet + adapter)   Vilkår: natt (12 t / 0 lux),   dag (12 t / 500 lux), alle funksjonene suspendert
 
   < 0,5 W (skjerm med maksimal belysning)  < 0,25 W (skjerm av)
 
 
   USB-ladeport (kun HF3531/HF3532)
 
   5 V LIKESTRØM, 0,5 A
 
 
   Lyseffekt (nivå 1 – 20)
 
   Ca. 1 lux – 300 lux ved 45 cm
 
 
   Lysfarge (nivå 1 – 20)
 
   Ca. 1500 K – 2800 K
 
 
   Frekvensbånd for FM-radio (HF3532 har ikke radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Sikkerhetsklassifisering
 
   Armatur i klasse III 
 
  
 
 
   Mål (høyde x bredde x dybde)
 
   Ca. 20 x 20 x 15 cm 
 
 
   Vekt
 
   Ca. 0,76 kg


   Driftsforhold
   
 
   Temperatur
 
   5 °C til 35 °C
 
 
   Relativ luftfuktighet
 
   20 % til 90 % (ingen kondensering)
 
 
   Atmosfæretrykk
 
   86 kPa til 106 kPa


   Oppbevaringsforhold
   
 
   Temperatur
 
   -20 °C til 50 °C
 
 
   Relativ luftfuktighet 
 
   20 % til 90 % (ingen kondensering)
 
 
   Atmosfæretrykk
 
   86 kPa til 106 kPa
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   Introdução    Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para beneficiar na totalidade da assistência que a Philips oferece, registe o seu produto em  www.philips.com/welcome. 
  O Wake-Up Light da Philips ajuda-o a acordar de forma mais agradável. À hora definida para a simulação do amanhecer, a intensidade da luz aumenta gradualmente até ao nível definido e a cor da luz muda do vermelho escuro da manhã até à luz clara do dia.   A luz prepara gradualmente o seu corpo para despertar à hora definida. Para tornar o despertar uma experiência ainda mais agradável, pode acordar ao som da natureza ou do rádio FM*.  *   O HF3532 não tem rádio.
   Utilização prevista   O Wake-Up Light da Philips destina-se a acordá-lo com uma luz que aumenta de intensidade gradualmente.
   Este não é um produto para iluminação geral.

   Os efeitos do Wake-Up Light  O Wake-Up Light da Philips prepara gradualmente o seu corpo para o despertar durante os últimos 30 minutos do sono. Ao início da manhã, os nossos olhos estão mais sensíveis à luz do que quando estamos acordados. Durante esse período, a luz de baixa intensidade de um amanhecer simulado prepara o nosso corpo para o despertar e para ficar alerta. As pessoas que utilizam o Wake-Up Light acordam com mais facilidade, estão geralmente mais bem-dispostas durante a manhã e sentem que têm mais energia. Como a sensibilidade à luz varia de pessoa para pessoa, pode definir a intensidade da luz do Wake-Up Light para um nível adequado à sua sensibilidade para começar o dia da melhor forma.  Para obter mais informações sobre o Wake-Up Light, visite  www.philips.com.
   Informações de segurança importantes  Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para uma eventual consulta futura.   Perigo     -   A água e a eletricidade formam uma combinação perigosa. Não utilize este aparelho em ambientes húmidos (por exemplo, na casa de banho ou próximo de um chuveiro ou de uma piscina).
     -       Mantenha o adaptador seco.
     -   Não deixe entrar água no aparelho, nem derrame água sobre o   mesmo (  Fig.  1).
     -     Não mergulhe o aparelho em água nem o enxague à torneira.
     -   Não coloque nada próximo do aparelho de forma a que água ou outro líquido pingue sobre o aparelho ou o salpique.
     -       Este aparelho é exclusivamente para utilização em interiores (  Fig.  2).
     -   O adaptador contém um transformador que converte uma voltagem elétrica potencialmente perigosa de 100 V – 240 V CA numa voltagem baixa segura de 24 V CC. Não corte o adaptador para o substituir por outra ficha, pois isto representa uma situação de perigo.

   Aviso     -   Nunca utilize o aparelho se a estrutura da lâmpada estiver danificada, partida ou em falta.
     -   Não utilize o aparelho se o adaptador, o cabo ou o próprio aparelho sofrerem danos de alguma forma, se for derramado líquido ou caírem objetos no interior do aparelho e/ou sobre o mesmo, se o aparelho for exposto à chuva ou à humidade, se funcionar de forma anómala ou tiver caído.
     -     Utilize este aparelho apenas em combinação com o transformador fornecido.
     -   Se o adaptador se danificar, só deverá ser substituído por uma peça de origem a fim de evitar situações de perigo.
     -     Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimentos, salvo se tiverem recebido supervisão ou instruções sobre o uso do aparelho por alguém responsável pela sua segurança.
     -   Consulte o seu médico antes de começar a utilizar o aparelho se sofreu ou sofre de depressão.
     -   Não utilize este aparelho como forma de reduzir as suas horas de sono. O objetivo do aparelho é ajudá-lo a acordar com mais facilidade. Não diminui a sua necessidade de sono.

   Cuidado     -   Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde à voltagem local antes de o ligar.
     -   Evite que o cabo de alimentação seja pisado ou comprimido de algum modo, sobretudo junto das fichas, nas tomadas elétricas e nos pontos de saída da lâmpada.
     -   Não utilize o adaptador em/perto de tomadas que tenham um ambientador elétrico, para evitar danos irreparáveis ao adaptador.
     -   Não deixe o aparelho cair ao chão, não bata nele, nem o exponha a outros choques intensos.
     -   Coloque o aparelho numa superfície estável, plana e não escorregadia.
     -   Não prejudique o arrefecimento do aparelho ao cobri-lo com objetos como cobertores, cortinas, roupas, documentos, etc.
     -   Não utilize o aparelho em temperaturas ambiente inferiores a 5 °C ou superiores a 35 °C.
     -   O aparelho não possui botão de ligar/desligar. Para desligar o aparelho, retire o adaptador da tomada elétrica. O adaptador e a tomada devem estar sempre facilmente acessíveis.
     -   Este aparelho destina-se apenas a utilização doméstica, incluindo, por exemplo, utilização semelhante em hotéis.
     -   Não devem colocar-se no aparelho fontes de chama livre, como velas acesas.
     -     Os LEDs dentro desta Wake-Up Light não são substituíveis. Quando atingirem o fim de vida útil, toda a Wake-Up Light deve ser substituída.

   Geral     -   Se acorda frequentemente demasiado cedo ou com dor de cabeça, reduza o nível de intensidade da luz e/ou o tempo de simulação do amanhecer definidos.
     -   Se acorda frequentemente com o som do alarme, aumente o nível de intensidade da luz ou o tempo de simulação do amanhecer definidos.
     -   Se partilhar um quarto com outra pessoa, essa pessoa poderá acordar inadvertidamente com a luz do aparelho, mesmo que esteja mais longe do mesmo. Este fenómeno resulta de diferenças na sensibilidade à luz entre as pessoas.
     -   O consumo de energia do aparelho é mais baixo se não houver dispositivos ligados à porta USB e se a lâmpada, o rádio e o visor estiverem desligados.

   Segurança e conformidade  Este aparelho cumpre os requisitos de segurança da UE relativamente a:     -   IEC 60598: luminárias.     -   IEC 62471: segurança fotobiológica de lâmpadas e de sistemas de lâmpadas.     -   IEC 62368: equipamento tecnológico de comunicação e informação, áudio/vídeo.

   Campos electromagnéticos (CEM)  Este aparelho Philips cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos eletromagnéticos.


   Limpeza e arrumação      -   Limpe o aparelho com um pano macio.     -   Não utilize agentes de limpeza abrasivos, esfregões nem solventes de limpeza como álcool, acetona, etc., pois podem danificar a superfície do aparelho.     -   Se não pretender utilizar o aparelho por um longo período de tempo, retire o adaptador da tomada elétrica e guarde o aparelho num local seguro e seco, onde não seja sujeito a compressão, impactos ou danos.     -   Não enrole o cabo de alimentação à volta do aparelho quando o guardar.

   Reciclagem      -     Este símbolo significa que este produto não deve ser eliminado juntamente com os resíduos domésticos comuns   (2012/19/UE) (  Fig.  3).
      -   Cumpra as regras nacionais de recolha seletiva de produtos elétricos e eletrónicos. A eliminação correta ajuda a evitar consequências prejudiciais para o meio ambiente e a saúde pública.


   Garantia e assistência   Se precisar de informações ou suporte, visite  www.philips.com/support ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os detalhes de contacto no folheto da garantia internacional).

   Resolução de problemas     Este capítulo resume os problemas mais comuns que pode ter com o aparelho. Se não conseguir resolver o problema com as informações fornecidas a seguir, visite  www.philips.com/support para consultar uma lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no seu país.
 
   
 
   Problema
 
   Solução

  
 
   O aparelho não funciona.
 
   O adaptador pode não ter sido introduzido corretamente na tomada elétrica. Ligue o adaptador corretamente à tomada elétrica.
 
 
   A ficha pode não ter sido corretamente introduzida no aparelho. Introduza a ficha pequena corretamente no aparelho.
 
 
   Pode haver uma falha de energia. Verifique se a fonte de alimentação funciona, ligando outro dispositivo.
 
 
   O aparelho funciona corretamente, mas a lâmpada deixou de funcionar.
 
   O aparelho contém uma lâmpada LED de longa duração. No entanto, se a lâmpada deixar de funcionar, contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país.
 
 
   O aparelho não responde quando tento configurar diferentes funções.
 
   Desligue o adaptador da tomada elétrica e aguarde alguns minutos antes de o voltar a ligar.
 
 
   A lâmpada não se acende quando o alarme toca.
 
   Pode ter definido um nível de intensidade de luz demasiado baixo. Aumente o nível de intensidade da luz no seu perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).
 
 
   Pode ter desligado a função de alarme. O ícone do alarme pode ver-se no visor quando a função de alarme está ativa.
 
 
   O aparelho poderá ter defeito. Contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips do seu país.
 
 
   A lâmpada não se acende imediatamente quando a ligo.
 
   Isto é normal: a luz aumenta gradualmente do 0 (apenas visível em ambientes escuro) até ao nível de luz definido. Pode demorar até 5 segundos, consoante o nível de luz definido.
 
 
   Não ouço o som do alarme quando o alarme dispara.
 
   Pode ter definido um nível de som demasiado baixo. Para definir um nível de som mais elevado, aumente o nível de volume do som de despertar no perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).
 
 
   O som desvanece-se quando o alarme é acionado.
 
 
   Pode ter desligado a função do alarme. O ícone do alarme está visível no visor quando a função de alarme está activa.
 
 
   Se selecionou o rádio como som do alarme, poderá não estar sintonizada uma estação de rádio. Sintonize-o com uma estação. Nota:   O HF3532 não tem rádio.
 
 
   Se selecionou o rádio como som do alarme, o rádio poderá ter defeito. Nota:   O HF3532 não tem rádio. Ligue o rádio após desligar o alarme para verificar se o rádio funciona. Se não funcionar, contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país.
 
 
   O rádio não funciona.  Nota:   O HF3532 não tem rádio.
 
   Pode ter definido um volume demasiado baixo. Aumente o nível de volume.
 
 
   Talvez o rádio não esteja sintonizado com uma estação. Sintonize-o com uma estação.
 
 
   O rádio pode ter um defeito. Contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips do seu país. 
 
 
   O rádio produz um ruído de crepitação.   Nota:   O HF3532 não tem rádio.
 
   O sinal de transmissão pode ser fraco. Ajuste a frequência (consulte o manual do utilizador para obter mais informações) e/ou mude a posição da antena. Assegure-se de que esticou completamente a antena.
 
 
   O alarme disparou ontem mas não disparou hoje.
 
   Pode ter desligado a função do alarme. O ícone do alarme está visível no visor quando a função de alarme está activa.
 
 
   Pode ter definido um nível de volume e/ou de intensidade de luz demasiado baixo. Aumente o nível do volume e/ou da intensidade de luz no seu perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).
 
 
   Talvez tenha havido uma falha de energia mais prolongada do que a reserva de manutenção da hora. O relógio perde a hora. Tem de acertar a hora do relógio novamente.
 
 
   Quis ativar o snooze, mas o alarme não tocou novamente após 9 minutos.
 
   Toque na parte superior do Wake-Up Light para ativar o snooze. Se premir o botão do alarme, o botão FM ou o botão MENU, a função de alarme será desativada. 
 
 
   A luz desperta-me demasiado cedo.
 
   O nível de intensidade da luz que definiu pode não ser adequado para si. Experimente um nível de intensidade de luz mais baixo se acorda demasiado cedo. Se a intensidade de luz 1 não for suficientemente baixa, afaste mais o aparelho da cama.
 
 
   A luz desperta-me demasiado tarde.
 
   O aparelho pode estar colocado a um nível mais baixo do que a sua cabeça. Certifique-se de que o aparelho está localizado a uma altura em que a luz não seja tapada pela cama, pelo edredão nem pela almofada. Certifique-se igualmente de que o aparelho não está colocado demasiado longe.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Não consigo ligar/desligar a função de luz noturna.
 
   Se não conseguir ligar ou desligar a luz noturna, tente tocar mais rápida ou mais lentamente na parte superior do dispositivo.



   Especificações    Adaptador
   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS 
 
 
   Referência
 
   HF12; HF20
 
 
   Voltagem nominal de entrada
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Frequência efetiva de entrada
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Voltagem nominal de saída
 
   24,0 V CC
 
 
   Corrente efetiva de saída
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Potência efetiva de saída
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Consumo sem carga
 
   < 0,1 W
 
 
   Classe de eficiência 
 
   VI
 
 
   Classificação de segurança
 
   Fonte de alimentação de classe II 
 
  
 
 
   Dimensões (altura x largura x profundidade)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0,10 kg (HF12); Aprox. 0,12 kg (HF20)
 
 
   Comprimento do fio
 
   Aprox. 150 cm


   Unidade Principal
   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS
 
 
   Referência
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Voltagem nominal de entrada
 
   24 V CC
 
 
   Corrente efetiva de entrada
 
   0,5 A
 
 
   Potência de entrada efetiva
 
   12 W
 
 
   Consumo em modo de espera do aparelho (unidade principal + adaptador)   Condições: noite (12 h / 0 lux),   dia (12 h / 500 lux), todas as funções suspensas
 
   < 0,5 W (visor com brilho máximo)  < 0,25 W (visor desligado)
 
 
   Porta de carregamento USB (apenas HF3531/HF3532)
 
   5 V CC, 0,5 A
 
 
   Fluxo luminoso (nível 1 – 20)
 
   Aprox. 1 lux – 300 lux a 45 cm
 
 
   Cor de luz (nível 1 – 20)
 
   Aprox. 1500 K – 2800 K
 
 
   Banda de frequência de rádio FM (HF3532 não tem rádio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Classificação de segurança
 
   Luminárias de classe III 
 
  
 
 
   Dimensões (altura x largura x profundidade)
 
   Aprox. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0,76 kg


   Condições de funcionamento
   
 
   Temperatura
 
   5 °C a 35 °C
 
 
   Humidade relativa
 
   20 % a 90 % (sem condensação)
 
 
   Pressão atmosférica
 
   86 kPa a 106 kPa


   Condições de armazenamento
   
 
   Temperatura
 
   -20 °C a 50 °C
 
 
   Humidade relativa 
 
   20 % a 90 % (sem condensação)
 
 
   Pressão atmosférica
 
   86 kPa a 106 kPa
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   Johdanto    Onnittelut ostoksestasi – ja tervetuloa Philips-käyttäjien joukkoon! Saat parhaan mahdollisen hyödyn Philipsin palveluista rekisteröimällä tuotteesi osoitteessa  www.philips.com/welcome. 
  Philips Wake-Up Light -herätysvalo auttaa sinua heräämään entistä miellyttävämmin. Auringonnoususimulaatiolle määritetyn ajan kuluessa lampun valoteho kasvaa määritetylle tasolle, ja valon väri muuttuu aamun syvästä punaisesta kirkkaaksi päivänvaloksi.   Valo valmistaa elimistöä heräämiseen virkeänä. Herätyksestä saa vieläkin miellyttävämmän käyttämällä luonnon ääniä tai FM-radiota* herätysäänenä.  *   Mallissa HF3532 ei ole radiota.
   Käyttötarkoitus   Philips Wake-Up Light -herätysvalo herättää sinut valon voimistuessa vähitellen.
   Sitä ei ole tarkoitettu yleisvalaistukseen.

   Wake-Up Light -herätysvalon vaikutukset  Philips Wake-Up Light -herätysvalo valmistaa elimistöä heräämistä varten unen viimeisen 30 minuutin ajan. Varhain aamulla silmämme ovat herkemmät valolle kuin hereillä ollessamme. Aamun tunteina simuloidun auringonnousun suhteellisen hämärä valo valmistaa elimistöä heräämään virkeänä. Wake-Up Light -herätysvaloa käyttävät heräävät entistä helpommin, ovat aamuisin hyvällä tuulella ja tuntevat olonsa energiseksi. Koska ihmisten valoherkkyys vaihtelee, voit aloittaa päiväsi mahdollisimman miellyttävästi säätämällä Wake-Up Light -herätysvalosi valotehon tasolle, joka sopii juuri sinun valoherkkyydellesi.  Lisätietoja Wake-Up Light -herätysvalosta on osoitteessa  www.philips.com.
   Tärkeitä turvallisuustietoja  Lue nämä tärkeät tiedot huolellisesti ennen laitteen ensimmäistä käyttökertaa ja säilytä ne vastaisen varalle.   Vaara     -   Vesi ja sähkölaitteet eivät sovi yhteen! Tämän takia laitetta ei saa käyttää kosteissa tiloissa (esimerkiksi kylpyhuoneessa tai suihkun tai uima-altaan lähellä).
     -       Suojaa verkkolaite kosteudelta.
     -   Älä valuta tai läikytä vettä   laitteen (  kuva  1) päälle.
     -     Älä upota laitetta veteen äläkä huuhtele sitä vesihanan alla.
     -   Älä aseta laitteen lähelle mitään, mikä voi aiheuttaa laitteen kastumisen.
     -       Laite on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. (  kuva  2)
     -   The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 V – 240 V AC mains voltage to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

   Varoitus     -   Älä käytä laitetta, jos lampun kotelo on vahingoittunut, rikki tai kadonnut.
     -   Jos verkkolaite, johto tai laite on jollakin tavalla vahingoittunut, laitteen sisään ja/tai päälle on päässyt nestettä tai vieraita esineitä, laite on kastunut, se ei toimi normaalisti tai se on pudonnut tai vahingoittunut, sitä ei pidä käyttää.
     -     Käytä laitetta vain mukana tulevan verkkolaitteen kanssa.
     -   Jos virtajohtosovitin on vaurioitunut, vaihda vaaratilanteiden välttämiseksi tilalle aina alkuperäisen tyyppinen virtajohtosovitin.
     -     Laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten henkilöiden käyttöön, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, muuten kuin heidän turvallisuudestaan vastaavan henkilön valvonnassa ja ohjauksessa.
     -   Ota yhteys lääkäriin ennen laitteen käyttöä, mikäli kärsit tai olet kärsinyt masennuksesta.
     -   Älä käytä laitetta yöunen lyhentämiseen. Laitteen tarkoitus on auttaa sinua heräämään helpommin. Se ei vähennä unen tarvetta.

   Varoitus     -   Tarkista, että laitteeseen merkitty käyttöjännite vastaa paikallista jännitettä, ennen kuin liität laitteen pistorasiaan.
     -   Suojaa liitäntäjohto päältä kävelyltä ja puristukselta, erityisesti liittimen ja pistorasian kohdalla sekä kohdassa, jossa johto tulee ulos lampusta.
     -   Älä käytä verkkolaitetta sellaisissa pistorasioissa tai sellaisten pistorasioiden lähellä, joissa on sähköisiä ilmanraikastimia, sillä verkkolaite voi vahingoittua pysyvästi.
     -   Älä pudota laitetta lattialle, kolauta sitä tai altista muille koville iskuille.
     -   Aseta laite tukevalle, tasaiselle ja liukumattomalle pinnalle.
     -   Älä estä laitteen jäähtymistä peittämällä laitetta esimerkiksi peitoilla, verhoilla, vaatteilla tai papereilla.
     -   Älä käytä laitetta alle 5 °C:n tai yli 35 °C:n lämpötilassa.
     -   Laitteessa ei ole virtakytkintä. Kytke laite irti sähköverkosta irrottamalla verkkolaite pistorasiasta. Sovittimen ja pistorasian on oltava helposti saatavilla aina.
     -   Laite on tarkoitettu vain kotitalouksien käyttöön tai samantapaiseen käyttöön esimerkiksi hotelleissa.
     -   Laitteen päälle ei pidä laittaa palavia esineitä, kuten sytytettyjä kynttilöitä.
     -     Herätysvalon sisällä olevat LED-valot eivät ole vaihdettavissa. Kun niiden elinkaari on päätöksessä, koko herätysvalo on vaihdettava.

   Yleistä     -   Jos heräät usein aikaisin tai sinulla on herätessäsi päänsärkyä, vähennä valon kirkkaustasoa ja/tai muuta auringonnousun simuloinnin aikaa.
     -   Jos heräät usein herätysääneen, lisää asetettua valotehoa tai asetettua auringonnousun simuloinnin aikaa.
     -   Jos nukut samassa huoneessa toisen ihmisen kanssa, valo saattaa herättää hänet, vaikka hän olisi kauempana laitteesta. Tämä ilmiö johtuu henkilökohtaisista eroista valoherkkyyden suhteen.
     -   Laite kuluttaa vähiten virtaa, kun radio, jos USB-porttiin ei ole liitetty laitteita ja lamppu, radio ja näyttö on poistettu käytöstä.

   Turvallisuus ja vaatimustenmukaisuus  Laite vastaa seuraavia Euroopan unionin turvallisuusvaatimuksia:     -   IEC 60598: Valaisimet.     -   IEC 62471: Lamppujen ja lamppujärjestelmien fotobiologinen turvallisuus.     -   IEC 62368: Audio- ja videolaitteet sekä tieto- ja tietoliikennetekniikan laitteet.

   Sähkömagneettiset kentät (EMF)  Tämä Philips-laite vastaa kaikkia sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia standardeja ja säännöksiä.


   Puhdistus ja säilytys      -   Puhdista laite pehmeällä liinalla.     -   Älä käytä hankausaineita, hankaustyynyä tai liuottimia, kuten alkoholia tai asetonia, koska ne saattavat vahingoittaa laitteen pintaa.     -   Jos et aio käyttää laitetta pitkään aikaan, irrota pistoke pistorasiasta. Säilytä laitetta turvallisessa ja kuivassa paikassa, jossa se ei pääse murskautumaan, kolhiintumaan tai vahingoittumaan.     -   Älä kääri virtajohtoa laitteen ympärille säilytyksen ajaksi.

   Kierrätys      -     Tämä merkki tarkoittaa sitä, että tätä tuotetta ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana   (2012/19/EU) (  kuva  3).
      -   Noudata oman maasi sähkö- ja elektroniikkalaitteiden kierrätystä ja hävittämistä koskevia sääntöjä. Asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään ympäristölle ja ihmisille koituvia haittavaikutuksia.


   Takuu ja tuki   Jos tarvitset tietoa tai tukea, siirry osoitteeseen  www.philips.com/support tai ota yhteyttä Philips-jälleenmyyjään. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips-asiakaspalveluun (katso yhteystiedot kansainvälisessä takuulehtisessä).

   Vianmääritys     Tähän osaan on koottu tavallisimmat laitteen käytössä ilmenevät ongelmat. Ellet löydä ongelmaasi ratkaisua seuraavista tiedoista, lue osoitteesta  www.philips.com/support vastauksia usein kysyttyihin kysymyksiin tai ota yhteys maasi asiakaspalveluun.
 
   
 
   Ongelma
 
   Ratkaisu

  
 
   Laite ei toimi lainkaan.
 
   Verkkolaite ei ehkä ole kunnolla pistorasiassa. Työnnä verkkolaite kunnolla pistorasiaan.
 
 
   Pistoke ei ehkä ole kunnolla laitteen liitännässä. Työnnä pieni pistoke kunnolla laitteeseen.
 
 
   On ehkä sattunut sähkökatkos. Tarkista pistorasian toimivuus liittämällä siihen jokin toinen laite.
 
 
   Laite toimii oikein, mutta lamppu ei enää toimi.
 
   Laitteessa on kestävä LED-lamppu, jonka pitäisi kestää pitkään. Jos lamppu kuitenkin lakkaa toimimasta, ota yhteyttä Philipsin maakohtaiseen kuluttajapalvelukeskukseen.
 
 
   Laite ei reagoi, kun sen toimintoja yritetään asettaa.
 
   Poista verkkolaite pistorasiasta ja odota muutama minuutti, ennen kuin asetat sen takaisin paikalleen.
 
 
   Lamppu ei sammu, kun herätys kytketään pois käytöstä.
 
   Olet ehkä asettanut liian matalan valotehotason. Lisää herätysprofiilisi valotehoa (lisätietoja on käyttöoppaassa).
 
 
   Olet saattanut poistaa herätyksen käytöstä. Näytössä näkyy herätyskuvake, kun herätystoiminto on käytössä.
 
 
   Laite saattaa olla viallinen. Ota yhteyttä Philipsin kuluttajapalvelukeskukseen.
 
 
   Lamppu ei syty heti, kun sen virta kytketään.
 
   Tämä on normaalia, valoteho kasvaa asteittain nollasta (näkyy vain pimeässä) määritettyyn valotehoon asti. Tämä voi kestää asetetun valotehotason mukaan jopa 5 sekuntia.
 
 
   Herätysääntä ei kuulu, kun herätys käynnistyy.
 
   Olet ehkä asettanut liian matalan äänenvoimakkuustason. Voit asettaa korkeamman äänitason lisäämällä herätyksen äänenvoimakkuustasoa herätysprofiilissa (lisätietoja on käyttöoppaassa).
 
 
   Ääni vaimenee herätyksen aikana.
 
 
   Ehkä sammutit herätystoiminnon. Herätyskuvake näkyy näytössä, kun herätystoiminto on käytössä.
 
 
   Jos olet valinnut herätysääneksi radion, radiota ei ehkä ole viritetty kanavalle. Viritä se kanavalle. Huomautus:   Mallissa HF3532 ei ole radiota.
 
 
   Jos olet valinnut herätysääneksi radion, vika voi olla radiossa. Huomautus:   Mallissa HF3532 ei ole radiota. Tarkista radion toiminta avaamalla radio, kun olet kytkenyt herätyksen pois käytöstä. Jos radio ei toimi, ota yhteyttä Philipsin maakohtaiseen kuluttajapalvelukeskukseen.
 
 
   Radio ei toimi.  Huomautus:   Mallissa HF3532 ei ole radiota.
 
   Ehkä äänenvoimakkuus on liian alhainen. Lisää äänenvoimakkuutta.
 
 
   Radiota ei ehkä ole viritetty kanavalle. Viritä se kanavalle.
 
 
   Radio saattaa olla viallinen. Ota yhteyttä Philipsin kuluttajapalvelukeskukseen. 
 
 
   Radion ääni rätisee.   Huomautus:   Mallissa HF3532 ei ole radiota.
 
   Lähetyssignaali saattaa olla heikko. Säädä taajuutta (lisätietoja on käyttöoppaassa) ja/tai muuta antennin asentoa liikuttamalla sitä ympäriinsä. Varmista, että antenni on vedetty kokonaan esille.
 
 
   Herätys toimi eilen, mutta ei tänään.
 
   Ehkä sammutit herätystoiminnon. Herätyskuvake näkyy näytössä, kun herätystoiminto on käytössä.
 
 
   Olet saattanut asettaa äänenvoimakkuuden ja/tai valotehon liian alhaiselle tasolle. Lisää äänenvoimakkuutta ja/tai herätysprofiilisi valotehoa (lisätietoja on käyttöoppaassa).
 
 
   On saattanut ilmetä ajan varmistusaikaa pidempi sähkökatkos. Kellonaika-asetus on hävinnyt. Oikea kellonaika on asetettava uudelleen.
 
 
   Herätys ei käynnistynyt uudelleen 9 minuutin kuluttua, vaikka aktivoin torkkuherätyksen.
 
   Voit siirtyä torkkutilaan napauttamalla Wake-Up Lightin yläosaa. Jos painat herätyspainiketta, FM-painiketta tai MENU-painiketta, herätystoiminto ei ole enää käytössä. 
 
 
   Valo herättää minut liian aikaisin.
 
   Valitsemasi valoteho ei ehkä ole sinulle sopiva. Kokeile alhaisempaa valotehoa, jos heräät liian aikaisin. Jos valoteho 1 ei ole riittävän alhainen, siirrä laitetta kauemmas sängystä.
 
 
   Valo herättää minut liian myöhään.
 
   Laite saattaa olla päätäsi matalammalla tasolla. Varmista, että laite on tarpeeksi korkealla, jotta sänky, peitto tai tyyny ei ole valon tiellä. Varmista myös, ettei laite ole liian kaukana.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: En pysty ottamaan yövalotoimintoa käyttöön tai poistamaan sitä käytöstä.
 
   Jos et pysty ottamaan yövalotoimintoa käyttöön tai poistamaan sitä käytöstä, yritä napauttaa laitteen yläosaa nopeammin tai hitaammin.



   Tekniset tiedot    Verkkolaite
   
 
   Valmistaja
 
   PHILIPS 
 
 
   Tyyppinumero
 
   HF12; HF20
 
 
   Nimellistulojännite
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Nimellistulotaajuus
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nimellislähtöjännite
 
   24,0 V DC
 
 
   Nimellislähtövirta
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Nimellislähtöteho
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Kuormittamaton teho
 
   < 0,1 W
 
 
   Tehokkuusluokka 
 
   VI
 
 
   Turvallisuusluokitus
 
   Luokan II virtalähde 
 
  
 
 
   Mitat (korkeus x leveys x syvyys)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Paino
 
   Noin 0,10 kg ( HF12); noin 0,12 kg (HF20)
 
 
   Johdon pituus
 
   Noin 150 cm


   Päälaite
   
 
   Valmistaja
 
   PHILIPS
 
 
   Tyyppinumero
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Nimellistulojännite
 
   24 V DC
 
 
   Nimellistulovirta
 
   0,5 A
 
 
   Nimellinen ottoteho
 
   12 W
 
 
   Laitteen virrankulutus valmiustilassa (päälaite + verkkolaite)   Ehdot: yöllä (12 tuntia, 0 luksia),   päivällä (12 tuntia, 500 luksia), kaikki toiminnot keskeytetty
 
   < 0,5 W (näyttö enimmäiskirkkaudella)  < 0,25 W (näyttö sammutettuna)
 
 
   USB-latausportti (vain HF3531/HF3532)
 
   5 V DC, 0,5 A
 
 
   Valovirta (taso 1 – 20)
 
   Noin 1 luksia – 300 luksia 45 cm:n etäisyydellä
 
 
   Valon väri (taso 1 – 20)
 
   Noin 1 500 K – 2 800 K
 
 
   FM-radiotaajuuskaista (Mallissa HF3532 ei ole radiota.)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Turvallisuusluokitus
 
   Luokan III valaisin 
 
  
 
 
   Mitat (korkeus x leveys x syvyys)
 
   Noin 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Paino
 
   Noin 0,76 kg


   Käyttöolosuhteet
   
 
   Lämpötila
 
   5 °C:n ja 35 °C:n välillä
 
 
   Suhteellinen kosteus
 
   20 % – 90 % (ei tiivistymistä)
 
 
   Ilmanpaine
 
   86 kPa – 106 kPa


   Säilytysolosuhteet
   
 
   Lämpötila
 
   -20 °C:n ja 50 °C:n välillä
 
 
   Suhteellinen kosteus 
 
   20 % – 90 % (ei tiivistymistä)
 
 
   Ilmanpaine
 
   86 kPa – 106 kPa
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   Inledning    Grattis till ditt inköp och välkommen till Philips! Få ut mesta möjliga av den support Philips erbjuder genom att registrera din produkt på  www.philips.com/welcome. 
  Philips Wake-Up Light hjälper dig att vakna på ett behagligare sätt. Under den tid som ställts in för att simulera soluppgång ökar lampans ljusstyrka gradvis till den inställda nivån och ljusfärgen ändras från djupt morgonrött till starkt dagsljus.   Ljuset förbereder försiktigt din kropp för att vakna vid den inställda tiden. Du kan göra uppvaknandet ännu behagligare genom att använda naturliga väckningsljud eller FM-radion* att vakna till.  *   HF3532 har ingen radio.
   Avsedd användning   Philips Wake-Up Light gör att du vaknar till ett ljus som ökar gradvis.
   Det här är inte en produkt för allmänbelysning.

   Wake-Up Lights effekter  Philips Wake-Up Light förbereder varsamt din kropp på att vakna under sömnens sista 30 minuter. Tidigt på morgonen är våra ögon mer känsliga för ljus än när vi är vakna. Under den tiden förbereds kroppen på att vakna av de relativt låga ljusnivåer som en simulerad soluppgång ger. Personer som använder Wake-Up Light vaknar lättare, har generellt sett ett bättre morgonhumör och känner sig mer energiska. Eftersom känsligheten varierar från person till person kan du ställa in ljusintensiteten hos Wake-Up Light på en nivå som stämmer överens med din ljuskänslighet, så att du kan få bästa möjliga start på dagen.  Mer information om Wake-Up Light finns på  www.philips.com.
   Viktig säkerhetsinformation  Läs den här viktiga informationen noggrant innan du använder apparaten och spara sedan informationen för framtida bruk.   Fara     -   Vatten och elektricitet är en farlig kombination! Använd inte apparaten i våta miljöer (t.ex. i badrummet eller nära duschar och simbassänger).
     -       Blöt inte ned adaptern.
     -   Låt inte vatten komma in i   apparaten (  Bild  1) och spill inte vatten på den.
     -     Sänk inte ned apparaten i vatten och skölj den inte under kranen.
     -   Ställ inte något i närheten av apparaten som kan orsaka att vatten eller annan vätska droppar eller stänker på apparaten.
     -       Apparaten ska endast användas inomhus (  Bild  2).
     -   Adaptern innehåller en transformator, som omvandlar en osäker 100 V – 240 V AC nätspänning till en säker 24 V DC lågspänning. Modifiera inte adaptern med någon annan typ av kontakt, eftersom det kan medföra risker.

   Varning     -   Använd aldrig apparaten om lampans hölje är skadat, trasigt eller saknas.
     -   Om adaptern, sladden eller apparaten har skadats på något sätt, vätska har spillts eller föremål har fallit in i och/eller på apparaten, apparaten har utsatts för regn eller fukt, inte fungerar normalt eller har tappats eller skadats, ska inte apparaten användas.
     -     Apparaten får endast användas tillsammans med den medföljande adaptern.
     -   Om adaptern är skadad ska den alltid ersättas med en adapter av originaltyp för att förhindra farliga situationer.
     -     Apparaten är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med olika funktionshinder, eller av personer som inte har kunskap om hur apparaten används, om de inte övervakas eller får instruktioner angående användning av apparaten av en person som är ansvarig för deras säkerhet.
     -   Rådfråga läkare innan du börjar använda apparaten om du har lidit eller lider av en depression.
     -   Använd inte apparaten som ett sätt att minska antalet timmar du sover. Syftet med apparaten är att hjälpa dig vakna lättare. Den minskar inte ditt sömnbehov.

   Varning!     -   Kontrollera att den spänning som anges på apparaten överensstämmer med den lokala spänningen innan du ansluter apparaten.
     -   Skydda elkabeln så att den inte blir trampad på eller kommer i kläm, särskilt intill kontakter, vägguttag och precis vid lamphöljet.
     -   Använd inte adaptern i eller nära vägguttag där det finns en elektrisk luftrenare eftersom detta kan ge upphov till permanenta skador på adaptern.
     -   Tappa inte apparaten i golvet, slå inte hårt på den eller utsätt den inte för andra kraftiga stötar.
     -   Placera apparaten på en stabil, plan och halkfri yta.
     -   Förhindra inte avkylning av apparaten genom att täcka apparaten med t.ex. filtar, gardiner, kläder, papper etc.
     -   Använd inte apparaten vid rumstemperaturer under 5 °C eller över 35 °C.
     -   Apparaten har ingen strömbrytare. Dra ut adaptern ur vägguttaget om du vill koppla bort apparaten. Adaptern och vägguttaget måste alltid vara lättåtkomliga.
     -   Apparaten är endast avsedd för hushållsbruk och liknande användning, t.ex. på hotell.
     -   Inga öppna flamskällor, t.ex. tända ljus, ska placeras på apparaten.
     -     Lysdioderna inuti Wake-Up Light kan inte bytas ut. När de inte fungerar längre ska hela Wake-Up Light bytas ut.

   Allmänt     -   Om du ofta vaknar för tidigt eller med huvudvärk minskar du ljusintensitetsnivån och/eller tiden för soluppgångssimulering.
     -   Om du ofta vaknar av larmljudet ökar du ljusintensitetsnivån eller tiden för soluppgångssimulering.
     -   Om du delar sovrum med någon kanske den personen oavsiktligt vaknar av ljuset från apparaten, trots att personen befinner sig längre ifrån apparaten. Det beror på skillnader i ljuskänslighet mellan olika personer.
     -   Apparatens strömförbrukning är lägst om det inte finns någon enhet ansluten till USB-porten och lampan, radion och skärmen är avstängda.

   Säkerhet och efterlevnad  Den här apparaten uppfyller säkerhetskraven i EU för:     -   IEC 60598: Ljusarmaturer.     -   IEC 62471: Fotobiologisk säkerhet hos lampor och lampsystem.     -   IEC 62368: IT- och multimedia-utrustning.

   Elektromagnetiska fält (EMF)  Den här Philips-apparaten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler gällande exponering av elektromagnetiska fält.


   Rengöring och förvaring      -   Rengör apparaten med en mjuk trasa.     -   Använd aldrig slipande rengöringsmedel, svampar eller rengöringsmedel såsom alkohol, aceton eller dylikt eftersom de kan skada apparatens yta.     -   Om du inte tänker använda apparaten under en längre tid bör du koppla loss adaptern ur vägguttaget och förvara apparaten på en säker, torr plats där den inte kommer att krossas eller utsättas för stötar eller skador.     -   Vira inte i nätsladden runt apparaten när den förvaras.

   Återvinning      -     Den här symbolen betyder att produkten inte ska slängas bland hushållssoporna   (2012/19/EU) (  Bild  3).
      -   Följ ditt lands regler för återvinning av elektriska och elektroniska produkter. En korrekt hantering bidrar till att förhindra negativ påverkan på miljö och hälsa.


   Garanti och support   Om du behöver information eller support kan du besöka  www.philips.com/support eller gå till en Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktuppgifter hittar du i den internationella garantibroschyren).

   Felsökning     Det här kapitlet sammanfattar de vanligaste problemen som kan uppstå med apparaten. Om du inte kan lösa problemet med hjälp av informationen nedan kan du besöka  www.philips.com/support och läsa svaren på vanliga frågor eller kontakta kundtjänsten i ditt land.
 
   
 
   Problem
 
   Lösning

  
 
   Apparaten fungerar inte alls.
 
   Adaptern har kanske inte satts in ordentligt i vägguttaget. Sätt in adaptern ordentligt i vägguttaget.
 
 
   Stickkontakten kanske inte har satts in ordentligt i apparaten. Sätt i den lilla kontakten ordentligt i apparaten.
 
 
   Det kanske är strömavbrott. Kontrollera att strömförsörjningen fungerar genom att ansluta en annan apparat.
 
 
   Apparaten fungerar som den ska men lampan fungerar inte längre.
 
   Apparaten innehåller en hållbar LED-lampa som bör hålla länge. Om lampan ändå slutar fungera kontaktar du Philips kundtjänst i ditt land.
 
 
   Apparaten reagerar inte när jag försöker ställa in olika funktioner.
 
   Ta ut adaptern ur vägguttaget och vänta några minuter innan du sätter i den igen.
 
 
   Lampan tänds inte när larmet startar.
 
   Du kanske har ställt in en för låg nivå på ljusstyrkan. Öka ljusintensitetsnivån i väckningsprofilen (mer information finns i användarhandboken).
 
 
   Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas på skärmen när larmfunktionen är aktiv.
 
 
   Apparaten kanske är trasig. Kontakta Philips kundtjänst i ditt land.
 
 
   Lampan tänds inte direkt när jag tänder den.
 
   Detta är normalt. Ljuset ökar gradvis från 0 (endast synligt i mörker) till den inställda ljusnivån. Detta kan ta upp till 5 sekunder, beroende på ljusinställningen.
 
 
   Jag hör inte larmljudet när larmet startar.
 
   Du kanske har ställt in en för låg ljudnivå. Om du vill ha en högre ljudnivå ökar du volymen på väckningsljudet i din väckningsprofil (mer information finns i användarhandboken).
 
 
   När larmet går tonas ljudet in.
 
 
   Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas i teckenfönstret när larmfunktionen är aktiv.
 
 
   Om du har valt radio som larmljud kanske radion inte är inställd på någon kanal. Ställ in den på en radiokanal. Obs!   HF3532 har ingen radio.
 
 
   Om du har valt radio som larmljud kanske radion är trasig. Obs!   HF3532 har ingen radio. Sätt på radion när du har stängt av larmet för att kontrollera om radion fungerar. Om den inte fungerar kontaktar du Philips kundtjänst i ditt land.
 
 
   Radion fungerar inte.  Obs!   HF3532 har ingen radio.
 
   Du kanske har ställt in volymen på en för låg nivå. Höj volymen.
 
 
   Radion kanske inte är inställd på en radiokanal. Ställ in den på en radiokanal.
 
 
   Radion kan vara trasig. Kontakta Philips kundtjänst i ditt land. 
 
 
   Det sprakar i radion.   Obs!   HF3532 har ingen radio.
 
   Sändningssignalen är kanske svag. Justera frekvensen (mer information finns i användarhandboken) och/eller ändra antennens position genom att flytta runt den. Se till att du har lindat upp antennkabeln fullständigt.
 
 
   Larmet gick igång igår, men inte idag.
 
   Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas i teckenfönstret när larmfunktionen är aktiv.
 
 
   Du kanske har ställt in en volymnivå och/eller ljusintensitet som är för låg. Ställ in en högre volymnivå och/eller ljusintensitetsnivå i väckningsprofilen (mer information finns i användarhandboken).
 
 
   Det kan ha varit ett strömavbrott som varade längre än backuptiden. Den inställda klocktiden har förlorats. Du måste ställa in rätt klocktid igen.
 
 
   Jag ville använda snooze-funktionen, men larmet gick inte på igen efter 9 minuter.
 
   Tryck på toppen av Wake-Up Light för att använda snooze-funktionen. Larmfunktionen avaktiveras om du trycker på larmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen. 
 
 
   Ljuset väcker mig för tidigt.
 
   Du kanske har ställt in en nivå på ljusstyrkan som inte passar dig. Prova en lägre ljusintensitetsnivå om du vaknar för tidigt. Om ljusstyrka 1 inte är tillräckligt låg kan du flytta apparaten längre bort från sängen.
 
 
   Ljuset väcker mig för sent.
 
   Apparaten kanske är placerad på en lägre nivå än huvudet. Se till att apparaten står så att ljuset inte blockeras av sängen, täcket eller kudden. Se också till att apparaten inte är placerad för långt bort.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Det går inte att slå på/av funktionen nattbelysning.
 
   Om du inte kan slå på eller av nattbelysningen kan du prova att trycka på ovansidan av enheten snabbare eller långsammare.



   Specifikationer    Adapter
   
 
   Tillverkare
 
   PHILIPS 
 
 
   Typnummer
 
   HF12, HF20
 
 
   Nominell ingående spänning
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Ingående märkfrekvens
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nominell utspänning
 
   24,0 V DC
 
 
   Nominell utgångsström
 
   0,5 A (HF12), 0,75 A (HF20)
 
 
   Utgående märkeffekt
 
   12,0 W (HF12), 18,0 W (HF20)
 
 
   Obelastad effekt
 
   < 0,1 W
 
 
   Effektivitetsklass 
 
   VI
 
 
   Säkerhetsklassificering
 
   Strömförsörjning klass II
 
  
 
 
   Mått (höjd × bredd × djup)
 
   35 × 78 × 66 mm
 
 
   Vikt
 
   Cirka 0,10 kg (HF12), cirka 0,12 kg (HF20)
 
 
   Sladdlängd
 
   Cirka 150 cm


   Huvudenhet
   
 
   Tillverkare
 
   PHILIPS
 
 
   Typnummer
 
   HF3519, HF3521, HF3531, HF3532
 
 
   Nominell ingående spänning
 
   24 V DC
 
 
   Nominell ingångsström
 
   0,5 A
 
 
   Ingående märkeffekt:
 
   12 W
 
 
   Ström i standbyläge för apparaten (huvudenhet + adapter)   Villkor: natt (12 timmar / 0 lux),   dag (12 timmar / 500 lux), alla funktioner avstängda
 
   < 0,5 W (display på maximal ljusstyrka)  < 0,25 W (display av)
 
 
   USB-laddningsport (endast HF3531/HF3532)
 
   5 V DC, 0,5 A
 
 
   Ljusflöde (nivå 1 – 20)
 
   Cirka 1 lux – 300 lux vid 45 cm
 
 
   Ljusfärg (nivå 1 – 20)
 
   Cirka 1 500 K – 2 800 K
 
 
   FM-radiofrekvensband (HF3532 har ingen radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Säkerhetsklassificering
 
   Klass III-armatur 
 
  
 
 
   Mått (höjd × bredd × djup)
 
   Cirka 20 × 20 × 15 cm
 
 
   Vikt
 
   Cirka 0,76 kg


   Driftförhållanden
   
 
   Temperatur
 
   5 °C till 35 °C
 
 
   Relativ luftfuktighet
 
   20 % till 90 % (icke kondenserande)
 
 
   Atmosfäriskt tryck
 
   86 kPa till 106 kPa


   Förvaringsförhållanden
   
 
   Temperatur
 
   -20 °C till 50 °C 
 
 
   Relativ luftfuktighet 
 
   20 % till 90 % (icke kondenserande)
 
 
   Atmosfäriskt tryck
 
   86 kPa till 106 kPa










  XML Publishing Job 2023-01-04T09:28:08  PhilipsCL F5772CB7C902427B8EDAA5645F12FDEB Magda Kowalska  1033 English (United States) en_us  504779 61770 655218 




 
       English    %getreference    Dansk    %getreference    Deutsch    %getreference    Español    %getreference    Français    %getreference    Italiano    %getreference    Nederlands    %getreference    Norsk    %getreference    Português    %getreference    Suomi    %getreference    Svenska    %getreference
     12NC: 4222.002.7833.8  test   4222.002.7833.8 IIB HF352X HF353X EU  12NC: 4222.002.7833.8   xmpTitle  xmpDesc
 
 4222.002.7833.8 IIB HF352X HF353X EU
 504779

 
 2023-01-04T09:28:08
 
 2023
 01
 04
  10
 28
 49

 F5772CB7C902427B8EDAA5645F12FDEB
 English (United States)
 us
 PhilipsCL

 











         English  English                    © 2023 Koninklijke Philips N.V.  All rights reserved  4222.002.7833.8 (04/01/2023)
 English

 
 
 
 4222.002.7833.7 IIB HF352X HF353X EU
 
 
 
 
  4222.002.7833.8 IIB Need to add back cover to prevent publishing mistake IIB booklet
 


   Introduction    Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome. 
  The Philips Wake-Up Light helps you wake up more pleasantly. In the set sunrise simulation time, the light intensity of the lamp gradually increases to the set level and the light color changes from deep morning red to bright daylight.   The light gently prepares your body for waking up at the set time. To make waking up an even more pleasant experience, you can use natural wake-up sounds or the FM radio* to wake up to.  *   HF3532 does not have a radio.
   Intended use   The Philips Wake-Up Light is intended to wake you up with gradually increasing light.
   This is not a general illumination product.

   The effects of the Wake-Up Light  The Philips Wake-Up Light gently prepares your body for waking up during the last 30 minutes of sleep. In the early morning hours our eyes are more sensitive to light than when we are awake. During that period the relatively low light levels of a simulated natural sunrise prepare our body for waking up and getting alert. People who use the Wake-Up Light wake up more easily, have a better overall mood in the morning and feel more energetic. Because the sensitivity to light differs per person, you can set the light intensity of your Wake-Up Light to a level that matches your light sensitivity for an optimal start of the day.  For more information about the Wake-Up Light, see  www.philips.com.
   Important safety information  Read this important information carefully before you use the appliance and save it for future reference.   Danger     -   Water and electricity are a dangerous combination. Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool).
     -       Keep the adapter dry.
     -   Do not let water run into the appliance or spill water onto the   appliance (  Fig.  1).
     -     Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap.
     -   Do not place anything close to the appliance that could cause water or any other liquid to drip or splash onto the appliance.
     -       This appliance is for indoor use only (  Fig.  2).
     -   The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 V – 240 V AC mains voltage to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

   Warning     -   Never use the appliance if the lamp housing is damaged, broken or missing.
     -   If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid has spilled or objects have fallen into and/or onto the appliance, the appliance has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped or damaged, it should not be operated.
     -     Only use the appliance in combination with the adapter supplied.
     -   If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard.
     -     This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
     -   Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression.
     -   Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this appliance is to help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.

   Caution     -   Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.
     -   Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, wall sockets and points where it exits from the lamp.
     -   Do not use the adapter in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the adapter.
     -   Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.
     -   Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface.
     -   Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance with items such as blankets, curtains, clothes, papers, etc.
     -   Do not use the appliance at room temperatures lower than 5 °C or higher than 35 °C.
     -   The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance, remove the adapter from the socket-outlet. The adapter and socket-outlet shall remain easily accessible at all times.
     -   This appliance is only intended for household use, including similar use for instance in hotels.
     -   No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance.
     -     The LEDs inside this Wake-Up Light are not replaceable, when they reach their end of life the whole Wake-Up Light shall be replaced.

   General     -   If you often wake up too early or with a headache, reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time.
     -   If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time.
     -   If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light of the appliance, even though this person is further removed from the appliance. This phenomenon is the result of differences in light sensitivity between people.
     -   The power consumption of the appliance is lowest if no device is connected to the USB port and the lamp, radio and display are turned off.

   Safety and compliance  This appliance meets the safety requirements in the EU for:     -   IEC 60598: Luminaires.     -   IEC 62471: Photobiological safety of lamps and lamp systems.     -   IEC 62368: Audio/video, information and communication technology equipment.

   Electromagnetic fields (EMF)  This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.


   Cleaning and storage      -   Clean the appliance with a soft cloth.     -   Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like alcohol, acetone, etc., as this may damage the surface of the appliance.     -   If you are not going to use the appliance for an extended period of time, remove the adapter from the wall socket and store the appliance in a safe, dry location where it will not be crushed, banged, or subjected to damage.     -   Do not wrap the power cord around the appliance when storing it.

   Recycling      -     This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste   (2012/19/EU) (  Fig.  3).
      -   Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.


   Warranty and support   If you need information or support, please visit  www.philips.com/support or go to your Philips dealer. You can also contact the philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).

   Troubleshooting     This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.
 
   
 
   Problem
 
   Solution

  
 
   The appliance does not work at all.
 
   Perhaps the adapter is not inserted properly in the wall socket. Put the adapter properly in the wall socket
 
 
   Perhaps the plug is not inserted properly in the appliance. Put the small plug in the appliance properly.
 
 
   Perhaps there is a power failure. Check if the power supply works by connecting another appliance.
 
 
   The appliance functions properly, but the lamp does not work anymore.
 
   The appliance contains a durable LED lamp that should last a long time. However, if the lamp stops working, contact the Philips Consumer Care Center in your country.
 
 
   The appliance does not respond when I try to set different functions.
 
   Remove the adapter from the wall socket and wait a few minutes before you reinsert it.
 
 
   The lamp does not go on when the alarm goes off.
 
   Perhaps you set a light intensity level that is too low. Increase the light intensity level in your wake-up profile (see user manual for more information).
 
 
   Perhaps you switched off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.
 
 
   Perhaps the appliance is defective. Contact the Philips Consumer Care Center in your country.
 
 
   The lamp does not go on right away when I switch it on.
 
   This is normal, the light gradually increase from 0 (only visible in dark conditions) to the set light level. This may take up to 5 seconds depending on the set light level.
 
 
   I do not hear the alarm sound when the alarm goes off.
 
   Perhaps you set a sound level that is too low. To set a higher sound level, increase the volume level of the wake-up sound in your wake-up profile (see user manual for more information).
 
 
   Sound fades in when the alarm is triggered.
 
 
   Perhaps you switched off the alarm function.The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.
 
 
   If you selected the radio as the alarm sound, perhaps the radio is not tuned to a station. Tune it to a station. Note:   HF3532 does not have a radio.
 
 
   If you selected the radio as the alarm sound, the radio may be defective. Note:   HF3532 does not have a radio. Switch on the radio after you switch off the alarm to check if the radio works. If it does not work, contact the Philips Consumer Care Center in your country.
 
 
   The radio does not work.  Note:   HF3532 does not have a radio.
 
   Perhaps you set the volume too low. Increase the volume level.
 
 
   Perhaps the radio is not tuned to a station. Tune it to a station.
 
 
   The radio may be defective. Contact the Philips Consumer Care Center in your country. 
 
 
   The radio produces a crackling sound.   Note:   HF3532 does not have a radio.
 
   Perhaps the broadcast signal is weak. Adjust the frequency (see user manual for more information) and/or change the position of the antenna by moving it around. Make sure you have unwound the antenna completely.
 
 
   The alarm went off yesterday, but it did not go off today.
 
   Perhaps you switched off the alarm function.The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.
 
 
   Perhaps you set a volume level and/or light intensity level that is too low. Set a higher volume level and/or light intensity level in your wake-up profile (see user manual for more information).
 
 
   Perhaps there was a power failure that lasted longer than the time back-up. The set clock time is lost. You have to set the correct clock time again.
 
 
   I wanted to snooze, but the alarm did not go off again after 9 minutes.
 
   Tap on the top of the Wake-Up Light to snooze. If you press the alarm button, the FM button or the MENU button, the alarm function will be deactivated. 
 
 
   The light wakes me too early.
 
   Perhaps the light intensity level you have set is not appropriate for you. Try a lower light intensity level if you wake up too early. If light intensity 1 is not low enough, move the appliance further away from the bed.
 
 
   The light wakes me too late.
 
   Perhaps the appliance is positioned at a lower level than your head. Make sure the appliance is located at a height at which the light is not blocked by your bed, duvet or pillow. Also make sure the appliance is not placed too far away.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: I am unable to switch the midnight light function on/off.
 
   If you are unable to switch the midnight light on or off, try tapping faster or slower on top of the device.



   Specifications    Adapter
   
 
   Manufacturer
 
   PHILIPS 
 
 
   Type number
 
   HF12; HF20
 
 
   Rated input voltage
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Rated input frequency
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Rated output voltage
 
   24.0 V DC
 
 
   Rated output current
 
   0.5 A (HF12); 0.75 A (HF20)
 
 
   Rated output power
 
   12.0 W (HF12); 18.0 W (HF20)
 
 
   No-load power
 
   < 0.1 W
 
 
   Efficiency class 
 
   VI
 
 
   Safety classification
 
   Class II  power supply 
 
  
 
 
   Dimensions (height x width x depth)
 
   35 x 78 x 66 mm (1.38 x 3.07 x 2.6 in.) for EU version  50 x 78 x 56 mm (1.97 x 3.07 x 2.2 in.) for UK version
 
 
   Weight
 
   Approx. 0.10 kg (3.5 oz.) for EU version (HF12); Approx. 0.12 kg (4.2 oz.) for EU version (HF20);  Approx. 0.11 kg (3.9 oz.) for UK version (HF12); Approx. 0.13 kg (4.6 oz.) for UK version (HF20)
 
 
   Cord length
 
   Approx. 150 cm (4.9 ft)


   Main unit
   
 
   Manufacturer
 
   PHILIPS
 
 
   Type number
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Rated input voltage
 
   24 V DC
 
 
   Rated input current
 
   0.5 A
 
 
   Rated input power
 
   12 W
 
 
   Standby power appliance (main unit + adapter)   Conditions: night (12 h / 0 lux), day (12 h / 500 lux), all functions suspended
 
   < 0.5 W (display at maximum brightness)  < 0.25 W (display off)
 
 
   USB charging port (HF3531/HF3532 only)
 
   5 V DC, 0.5 A
 
 
   Light output (level 1 – 20)
 
   Approx. 1 lux – 300 lux at 45 cm  (approx. 1 lux – 300 lux at 17.7 in.)
 
 
   Light color (level 1 – 20)
 
   Approx. 1500 K – 2800 K
 
 
   FM-radio frequency band (HF3532 does not have a radio)
 
   87.5 MHz – 108.0 MHz
 
 
   Safety classification
 
   Class III luminaire 
 
  
 
 
   Dimensions (height x width x depth)
 
   Approx. 20 x 20 x 15 cm (7.9 x 7.9 x 5.9 in.)
 
 
   Weight
 
   Approx. 0.76 kg (26.8 oz.)


   Operating conditions
   
 
   Temperature
 
   5 °C to 35 °C (41 °F to 95 °F)
 
 
   Relative humidity
 
   20 % to 90 % (no condensation)
 
 
   Atmospheric pressure
 
   86 kPa to 106 kPa


   Storage conditions
   
 
   Temperature
 
   -20 °C to 50 °C (-4 °F to 122 °F)
 
 
   Relative humidity 
 
   20 % to 90 % (no condensation)
 
 
   Atmospheric pressure
 
   86 kPa to 106 kPa
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   Introduktion    Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! For at få fuldt udbytte af den support, Philips tilbyder, skal du registrere dit produkt på  www.philips.com/welcome. 
  Philips Wake-Up Light vækker dig blidt og behageligt. I tidspunktet for den simulerede solopgang skruer lampen gradvist op for lysstyrken, indtil den når det indstillede niveau, og lysfarven skifter gradvist fra daggryrød til klart dagslys.   Lyset forbereder nænsomt din krop på at vågne på det indstillede tidspunkt. Du kan gøre morgenvækningen endnu mere behagelig ved at bruge naturlydene eller FM-radioen*.  *   HF3532 er ikke udstyret med radio.
   Beregnet anvendelse   Philips Wake-Up Light er beregnet til at vække dig med gradvist stigende lysintensitet.
   Dette produkt er ikke beregnet til at give generel belysning.

   Virkningerne ved Wake-Up Light  Philips Wake-Up Light forbereder dig blidt på at vågne i løbet af de sidste 30 minutter af din søvn. Tidligt om morgenen er øjnene mere følsomme over for lys, end når vi er vågne. I denne periode forbereder de relativt lave lysniveauer i en simuleret naturlig solopgang vores krop på at vågne. Dem, der bruger Philips Wake-Up Light, vågner lettere, føler sig generelt bedre tilpas og mere oplagt om morgenen. Eftersom lysfølsomhed er forskellig fra person til person, kan du indstille lysstyrken af din Wake-Up Light og dermed få den perfekte start på dagen.  Du finder flere oplysninger om Wake-Up Light på  www.philips.com.
   Vigtige sikkerhedsoplysninger  Læs disse vigtige oplysninger omhyggeligt igennem, inden apparatet tages i brug, og gem dem til eventuel senere brug.   Fare     -   Vand og elektricitet er en farlig kombination. Brug ikke apparatet i våde omgivelser (f.eks. i badeværelset eller i nærheden af en bruser eller swimmingpool).
     -       Hold adapteren tør.
     -   Sørg for, at der ikke trænger vand ind i   apparatet (  fig.  1), og at der ikke spildes vand på det.
     -     Apparatet må aldrig kommes ned i vand eller skylles under vandhanen.
     -   Placer ikke noget i nærheden af apparatet, der kan få vand eller anden væske til at dryppe eller stænke på det.
     -       Dette produkt er kun til indendørs brug (  fig.  2).
     -   Adapteren indeholder en transformer, som konverterer en usikker 100 V - 240 V AC netspænding til en sikker 24 V DC lavspænding. Klip ikke adapteren af for at udskifte den med et andet stik, da dette vil føre til farlige situationer.

   Advarsel     -   Brug aldrig apparatet, hvis lampekabinettet er beskadiget, gået i stykker eller mangler.
     -   Apparatet må ikke benyttes, hvis adapter, ledning eller apparat på nogen måde er beskadiget, hvis der er spildt væsker på det, eller hvis apparatet har været udsat for stødpåvirkninger, hvis apparatet har været udsat for påvirkninger fra regn eller fugt, hvis det ikke fungerer normalt, eller hvis det er blevet tabt eller beskadiget.
     -     Brug kun apparatet sammen med den medfølgende adapter.
     -   Hvis adapteren beskadiges, skal den altid udskiftes med en original adapter af samme type for at undgå en farlig situation.
     -     Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske og mentale evner, nedsat følesans eller manglende erfaring og viden, medmindre de er blevet vejledt eller instrueret i apparatets anvendelse af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.
     -   Kontakt din læge, før du begynder at bruge apparatet, hvis du har lidt af eller lider af depression.
     -   Brug ikke apparatet som et middel til at reducere dit søvnbehov. Formålet med apparatet er at lette opvågningen. Det reducerer ikke søvnbehovet.

   Forsigtig     -   Kontrollér, om den angivne netspænding på apparatet svarer til den lokale netspænding, før du slutter strøm til apparatet.
     -   Sørg for, at netledningen ikke trædes på eller klemmes, navnlig ved stik og udgange samt ved det sted, hvor ledningen føres ud af lampen.
     -   For at forhindre varige beskadigelser af adapteren må den ikke bruges i eller i nærheden af stikkontakter, hvori der sidder en elektrisk luftfrisker.
     -   Undlad at tabe apparatet på gulvet, og udsæt det ikke for kraftige slag eller andre voldsomme stød.
     -   Anbring apparatet på et stabilt, vandret og skridsikkert underlag.
     -   Pas på ikke at forhindre kølingen af dette apparat ved f.eks. at tildække det med tæpper, gardiner, tøj, papir mv.
     -   Undlad at anvende apparatet, hvis rumtemperaturen er under 5 °C eller højere end 35 °C.
     -   Apparatet har ikke en on/off-knap. Fjern adapteren fra stikkontakten for at frakoble apparatet. Adapteren og stikkontakten skal være let tilgængelige til enhver tid.
     -   Dette apparat er kun beregnet til husholdningsbrug, herunder lignende brug f.eks. på hoteller.
     -   Der må ikke sættes nogen form for åben ild, som f.eks. tændte stearinlys, på apparatet.
     -     LED'erne inde i dette Wake-Up Light kan ikke udskiftes, når de når slutningen af deres levetid, skal hele Wake-Up Light udskiftes.

   Generelt     -   Hvis du tit vågner for tidligt eller med hovedpine, kan du skrue ned for lysstyrken og/eller indstille tidspunktet for den simulerede solopgang.
     -   Hvis du tit vågner ved lyden af vækkeuret, kan du skrue op for lysstyrken eller indstille tidspunktet for den simulerede solopgang.
     -   Hvis du deler soveværelse med andre, kan vedkommende blive vækket utilsigtet, selvom han/hun ligger længere væk fra apparatet. Dette skyldes, at mennesker ikke nødvendigvis har samme lysfølsomhed.
     -   Apparatets strømforbrug er lavest, hvis der ikke er sluttet nogen enheder til USB-porten, og lampe, radio og display er slukket.

   Sikkerhed og overensstemmelse  Dette apparat opfylder sikkerhedskravene i EU for:     -   IEC 60598: Armaturer.     -   IEC 62471: Fotobiologisk sikkerhed for lamper og lampesystemer.     -   IEC 62368: Audio/video, informations- og kommunikationsteknologiudstyr.

   Elektromagnetiske felter (EMF)  Dette Philips-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.


   Rengøring og opbevaring      -   Rengør apparatet med en blød klud.     -   Brug aldrig slibende rengøringsmidler, skuresvampe eller rengøringsmidler såsom sprit, acetone mv., idet de vil kunne beskadige apparatets overflade.     -   Hvis du ikke skal bruge apparatet i en længere periode, skal adapteren tages ud af stikkontakten. Opbevar apparatet på et sikkert, tørt sted, hvor det ikke bliver udsat for stød og ikke bliver beskadiget.     -   Lysnetledningen må ikke vikles om apparatet under opbevaring.

   Genanvendelse      -     Dette symbol betyder, at dette produkt ikke må bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald   (2012/19/EU) (  fig.  3).
      -   Følg den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter. Korrekt bortskaffelse er med til at forhindre negativ påvirkning af miljøet og menneskers helbred.


   Reklamationsret og support   Hvis du har brug for information eller support, kan du besøge  www.philips.com/support eller kontakte din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips-kundecenter (du kan finde kontaktoplysninger i den internationale garantifolder).

   Fejlfinding     Dette afsnit opsummerer de mest almindelige problemer, der kan forekomme ved brug af apparatet. Har du brug for yderligere hjælp og vejledning, så besøg  www.philips.com/support for at se en liste med ofte stillede spørgsmål, eller kontakt dit lokale Philips Kundecenter.
 
   
 
   Problem
 
   Løsning

  
 
   Apparatet virker slet ikke.
 
   Måske er adapteren ikke sat korrekt i stikkontakten. Sæt adapteren i stikkontakten.
 
 
   Måske er stikket er ikke sat rigtigt i apparatet. Sæt det lille stik i lampen.
 
 
   Måske er der opstået strømsvigt. Kontroller, at strømforsyningen er i orden ved at tilslutte et andet apparat.
 
 
   Apparatet fungerer korrekt, men pæren tænder ikke længere.
 
   Lampen indeholder en robust LED pære med lang levetid. Hvis lampen mod forventning skulle holde op med at virke, bedes du kontakte din lokale Philips-kundeservice.
 
 
   Apparatet reagerer ikke, når jeg forsøger at indstille de forskellige funktioner.
 
   Tag adapteren ud af stikkontakten, vent et par minutter, og sæt den i igen.
 
 
   Lampen tændes ikke, når alarmen går i gang.
 
   Måske har du valgt en lysintensitet, der er for lav. Skru op for lysstyrken i din vækkeprofil (læs mere i brugervejledningen).
 
 
   Du har måske slukket for alarmen ved en fejl. Alarmikonet vises på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.
 
 
   Måske er lampen defekt. Kontakt dit lokale Philips Kundecenter.
 
 
   Lampen lyser ikke op med det samme, når jeg tænder for den.
 
   Dette er normalt. Lysintensiteten fra lampen øges gradvist fra 0 (kun synligt i mørke) op til det angivne niveau. Dett kan tage op til 5 sekunder, afhængigt af det valgte lysniveau.
 
 
   Jeg kan ikke høre vækkelyden, når alarmen går i gang.
 
   Måske har du valgt et lydniveau, der er for lavt. Hvis du vil skrue op for lydstyrken, kan du skrue op for vækkelyden i din profil (læs mere i brugervejledningen).
 
 
   Lyden toner ind, når alarmen bliver udløst.
 
 
   Måske har du slået alarmfunktionen fra. Alarmikonet kan ses på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.
 
 
   Hvis du har valgt radio som vækkeur, er radioen måske ikke indstillet på en station. Indstil den på en station. Bemærk:   HF3532 er ikke udstyret med radio.
 
 
   Hvis du har valgt radio som vækkeur, er radioen måske defekt. Bemærk:   HF3532 er ikke udstyret med radio. Tænd for radioen, efter du har slukket for vækkeuret, for at kontrollere, om radioen virker. Hvis radioen ikke virker, bedes du kontakte din lokale Philips-kundeservice.
 
 
   Radioen virker ikke.  Bemærk:   HF3532 er ikke udstyret med radio.
 
   Lydstyrken er muligvis indstillet for lavt. Skru op for lydstyrken.
 
 
   Måske er radioen ikke indstillet på en radiostation. Indstil den på en station.
 
 
   Radioen kan være defekt. Kontakt dit lokale Philips Kundecenter. 
 
 
   Der kommer en knasende lyd fra radioen.   Bemærk:   HF3532 er ikke udstyret med radio.
 
   Måske er radiosignalet svagt. Juster radiofrekvensen (læs mere i brugervejledningen), og/eller ret på antennen. Kontrollér, at antennen er helt rullet ud.
 
 
   Alarmen gik i gang i går, men ikke i dag.
 
   Måske har du slået alarmfunktionen fra. Alarmikonet kan ses på displayet, når alarmfunktionen er aktiv.
 
 
   Måske har du valgt et lydniveau og/eller en lysintensitet, der er for lav. Skru op for lydstyrken og/eller lysstyrken i din vækkeprofil (læs mere i brugervejledningen).
 
 
   Måske har der været strømsvigt i længere tid, end backupbelysningens varighed. Det indstillede klokkeslæt går tabt. Du skal indstille det korrekte klokkeslæt igen.
 
 
   Jeg ville bruge snooze-funktionen, men alarmen gik ikke i gang igen efter 9 minutter.
 
   Tryk oven på Wake-Up Light for at vælge snooze. Hvis du trykker på alarmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen vil alarmfunktionen blive deaktiveret. 
 
 
   Lyset vækker mig for tidligt.
 
   Måske er den lysintensitet, du har indstillet, ikke den, der passer bedst til dig. Prøv med en lavere lysintensitet, hvis du vågner for tidligt. Hvis lysintensitet 1 ikke er lav nok, kan du flytte apparatet længere væk fra sengen.
 
 
   Lyset vækker mig for sent.
 
   Måske er apparatet placeret i lavere højde end dit hoved. Sørg for, at lampen er placeret et sted, hvor lyset ikke blokeres af din seng, dyne eller hovedpude. Sørg også for, at apparatet ikke er placeret for langt væk.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Jeg kan ikke slå funktionen Midnight-lys til eller fra.
 
   Hvis det ikke lykkes at slå funktionen Midnight-lys til eller fra, kan du prøve at slå lidt hurtigere eller langsommere oven på apparatet.



   Specifikationer    Adapter
   
 
   Producent
 
   PHILIPS 
 
 
   Typenummer
 
   HF12; HF20
 
 
   Nominel indgangsspænding
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Nominel indgangsfrekvens
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nominel udgangsspænding
 
   24,0 V DC
 
 
   Nominel udgangsstrøm
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Nominel udgangseffekt
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Ubelastet effekt
 
   < 0,1 W
 
 
   Effektivitetsklasse 
 
   VI
 
 
   Sikkerhedsklassificering
 
   Klasse II  strømforsyning 
 
  
 
 
   Dimensioner (højde x bredde x dybde)
 
   35 x 78 x 66 mm 
 
 
   Vægt
 
   Ca. 0,10 kg (HF12); ca. 0,12 kg (HF20)
 
 
   Ledningslængde
 
   Ca. 150 cm


   Hovedenhed
   
 
   Producent
 
   PHILIPS
 
 
   Typenummer
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Nominel indgangsspænding
 
   24 V DC
 
 
   Indgangsstrøm (min.)
 
   0,5 A
 
 
   Nominel indgangseffekt
 
   12 W
 
 
   Strømforbrug i standby – apparat (hovedenhed + adapter)   Betingelser: nat (12 t / 0 lux),   dag (12 t / 500 lux), alle funktioner slået fra
 
   < 0,5 W (display indstillet til maks. lysstyrke)  < 0,25 W (display slukket)
 
 
   USB-opladerport (kun HF3531/HF3532)
 
   5 V DC, 0,5 A
 
 
   Lyseffekt (niveau 1 – 20)
 
   Ca. 1 lux – 300 lux ved 45 cm 
 
 
   Lysfarve (niveau 1 – 20)
 
   Ca. 1.500 K – 2.800 K
 
 
   FM-frekvensbånd (HF3532 er ikke udstyret med radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Sikkerhedsklassificering
 
   Klasse III-armatur 
 
  
 
 
   Dimensioner (højde x bredde x dybde)
 
   Ca. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Vægt
 
   Ca. 0,76 kg


   Driftsomgivelser
   
 
   Temperatur
 
   5 °C til 35 °C
 
 
   Relativ luftfugtighed
 
   20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)
 
 
   Atmosfærisk tryk
 
   86 kPa til 106 kPa


   Opbevaringsforhold
   
 
   Temperatur
 
   -20 °C til 50 °C
 
 
   Relativ luftfugtighed 
 
   20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)
 
 
   Atmosfærisk tryk
 
   86 kPa til 106 kPa
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   Einführung    Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Unterstützung von Philips optimal nutzen zu können, sollten Sie Ihr Produkt unter  www.philips.com/welcome registrieren. 
  Das Philips Wake-Up Light hilft Ihnen, auf angenehmere Weise aufzuwachen. Bei eingestellter Sonnenaufgangssimulation nimmt die Lichtintensität der Lampe allmählich zu, bis die eingestellte Stufe erreicht ist, und die Lichtfarbe geht von einem tiefen Morgenrot zu einem hellen Tageslicht über.   Das Licht bereitet Ihren Körper ganz natürlich auf das Aufwachen zur eingestellten Zeit vor.Um das Aufwachen noch angenehmer zu machen, können Sie außerdem natürliche Wecktöne oder das UKW-Radio* verwenden.  *   HF3532 hat kein Radio.
   Vorgesehener Verwendungszweck   Das Philips Wake-Up Light weckt Sie mit allmählich zunehmendem Licht.
   Dies ist kein allgemeines Beleuchtungsprodukt.

   Die Wirkung des Wake-Up Light  Das Philips Wake-Up Light bereitet ihren Körper in den letzten 30 Minuten des Schlafs sanft auf das Aufwachen vor. In den frühen Morgenstunden sind unsere Augen lichtempfindlicher als während der Wachphasen am Tag. In dieser Phase bereitet sich der Körper dank der relativ geringen Lichtintensität eines simulierten Sonnenaufgangs auf das Aufwachen und Munterwerden vor. Durch die Anwendung des Wake-Up Light werden Sie leichter wach und fühlen sich wohler und energiegeladener. Da die Lichtempfindlichkeit bei jedem Menschen unterschiedlich ist, können Sie die Lichtintensität Ihres Wake-Up Light so einstellen, dass sie Ihrer Lichtempfindlichkeit für einen optimalen Start in den Tag am besten entspricht.  Weitere Informationen zum Wake-Up Light finden Sie unter  www.philips.com.
   Wichtige Sicherheitsinformationen  Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf.   Gefahr     -   Wasser und Elektrizität sind eine gefährliche Kombination! Benutzen Sie dieses Gerät nicht in feuchter Umgebung (z. B. im Badezimmer, in der Nähe einer Dusche oder eines Schwimmbeckens).
     -       Halten Sie das Netzteil trocken.
     -   Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das   Gerät (  Abb.  1) gelangt oder darüber verschüttet wird.
     -     Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser. Spülen Sie es auch nicht unter fließendem Wasser ab.
     -   Stellen Sie nichts in die Nähe des Geräts, das dazu führen könnte, dass Wasser oder andere Flüssigkeiten auf das Gerät tropfen oder spritzen.
     -       Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen (  Abb.  2).
     -   Der Adapter enthält einen Transformator, der unsichere 100–240 V Wechselstrom-Netzspannung in sichere 24 V Gleichstrom-Niederspannung umwandelt. Ersetzen Sie den Adapter keinesfalls durch einen anderen Stecker, da dies den Benutzer gefährden kann.

   Warnhinweis     -   Verwenden Sie das Gerät keinesfalls, wenn das Lampengehäuse beschädigt oder zerbrochen ist oder fehlt.
     -   Wenn der Adapter, das Netzkabel oder das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt sind, Flüssigkeit über dem Gerät verschüttet wurde oder Gegenstände in und/oder auf das Gerät gefallen sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde oder nicht ordnungsgemäß funktioniert oder fallen gelassen bzw. beschädigt wurde, darf das Gerät nicht betrieben werden.
     -     Benutzen Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten Adapter.
     -   Wenn das Netzteil beschädigt ist, darf es nur durch ein Original-Ersatzteil ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.
     -     Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche Person sichergestellt ist.
     -   Wenn Sie in der Vergangenheit Depressionen hatten oder im Moment daran leiden, konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie das Gerät benutzen.
     -   Benutzen Sie dieses Gerät nicht, um Ihre Schlafzeit zu verkürzen. Der Zweck dieses Geräts ist es, Ihnen das Aufwachen zu erleichtern. Es verringert jedoch nicht Ihren Schlafbedarf.

   Achtung     -   Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannungsangabe auf dem Gerät mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.
     -   Achten Sie darauf, nicht auf das Netzkabel zu treten oder es zu knicken. Dies gilt insbesondere an Steckern, Steckdosen oder am Austritt von der Lampe.
     -   Um einen irreparablen Schaden des Adapters zu vermeiden, verwenden Sie den Adapter nicht in oder in der Nähe einer Wandsteckdose, an die ein elektrischer Lufterfrischer angeschlossen ist.
     -   Lassen Sie das Gerät nicht fallen, und setzen Sie es keinerlei schweren Stößen aus.
     -   Stellen Sie das Gerät auf eine stabile, ebene und rutschfeste Oberfläche.
     -   Beeinträchtigen Sie nicht die Kühlung des Geräts, indem Sie das Gerät mit Gegenständen wie Decken, Gardinen, Kleidung, Papieren usw. abdecken.
     -   Verwenden Sie das Gerät nicht bei Zimmertemperaturen unter 5° C oder über 35° C.
     -   Das Gerät hat keinen Ein-/Ausschalter. Um das Gerät auszuschalten, ziehen Sie das Netzteil aus der Steckdose. Der Adapter und die Steckdose müssen jederzeit leicht erreichbar sein.
     -   Dieses Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch oder in ähnlichem Umfeld, wie z. B. im Hotel, geeignet.
     -   Es dürfen keine offenen Feuerquellen wie brennende Kerzen auf dem Gerät abgestellt werden.
     -     Die LEDs in diesem Wake-Up Light sind nicht austauschbar. Wenn sie das Ende ihrer Lebensdauer erreichen, muss das gesamte Wake-Up Light ersetzt werden.

   Allgemeines     -   Wenn Sie oft zu früh oder mit Kopfschmerzen aufwachen, verringern Sie die eingestellte Lichtintensität und/oder die eingestellte Dauer der Sonnenaufgangssimulation.
     -   Wenn Sie oft durch den Weckton geweckt werden, erhöhen Sie die eingestellte Lichtintensität und/oder die eingestellte Dauer der Sonnenaufgangssimulation.
     -   Wenn eine weitere Person im Zimmer schläft, kann diese Person unbeabsichtigt durch das Wake-Up Light geweckt werden, obwohl sie weiter vom Gerät entfernt ist. Das liegt daran, dass Menschen unterschiedlich stark auf Licht reagieren.
     -   Der Stromverbrauch des Geräts ist am niedrigsten, wenn kein Gerät über den USB-Anschluss gekoppelt ist und die Lampe, das Radio und das Display ausgeschaltet sind.

   Sicherheit und Einhaltung von Normen  Dieses Gerät entspricht den EU-Sicherheitsanforderungen für:     -   IEC 60598: Leuchten.     -   IEC 62471: Fotobiologische Sicherheit von Lampen und Lampensystemen.     -   IEC 62368: Geräte der Audio-/Video-, Informations- und Kommunikationstechnik.

   Elektromagnetische Felder (EMF)  Dieses Philips Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich der Gefährdung durch elektromagnetische Felder.


   Reinigung und Aufbewahrung      -   Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch.     -   Verwenden Sie keine Scheuermittel, Scheuerschwämme oder Reinigungsflüssigkeiten wie Alkohol, Aceton u. Ä, da diese die Geräteoberfläche beschädigen können.     -   Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose. Bewahren Sie das Gerät an einem sicheren, trockenen Ort auf, an dem es nicht gequetscht, gestoßen oder auf andere Weise beschädigt werden kann.     -   Wickeln Sie niemals das Stromkabel um das Gerät, wenn Sie es verstauen.

   Recycling      -     Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden kann   (2012/19/EU) (  Abb.  3).
      1     Altgeräte können kostenlos an geeigneten Rücknahmestellen abgegeben werden.     2     Diese werden dort fachgerecht gesammelt oder zur Wiederverwendung vorbereitet. Altgeräte können Schadstoffe enthalten, die der Umwelt und der menschlichen Gesundheit schaden können. Enthaltene Rohstoffe können durch ihre Wiederverwertung einen Beitrag zum Umweltschutz leisten.     3     Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich vorgenommen werden.     4      Hinweise für Verbraucher in Deutschland: Die in Punkt 1 genannte Rückgabe ist gesetzlich vorgeschrieben. Sammel- und Rücknahmestellen in Deutschland:  https://www.stiftung-ear.de/


   Garantie und Support   Wenn Sie Informationen oder einen Service benötigen, besuchen Sie  www.philips.com/support oder wenden Sie sich an Ihren Philips Händler. Sie können sich auch an das Philips Service-Center in Ihrem Land wenden. (Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.)

   Fehlerbehebung     In diesem Kapitel sind die häufigsten Probleme aufgeführt, die beim Gebrauch des Geräts auftreten können. Sollten Sie ein Problem mithilfe der nachstehenden Informationen nicht beheben können, besuchen Sie unsere Website unter:  www.philips.com/support und ziehen Sie die Liste „Häufig gestellte Fragen“ hinzu, oder wenden Sie sich an das Philips Consumer Care-Center in Ihrem Land.
 
   
 
   Problem
 
   Lösung

  
 
   Das Gerät funktioniert nicht.
 
   Möglicherweise wurde der Adapter nicht richtig in die Steckdose gesteckt. Stecken Sie den Stecker richtig in die Steckdose.
 
 
   Möglicherweise wurde der Netzstecker nicht richtig in das Gerät gesteckt. Stecken Sie den Gerätestecker ordnungsgemäß in das Gerät.
 
 
   Möglicherweise liegt ein Stromausfall vor. Überprüfen Sie, ob die Stromversorgung funktioniert, indem Sie ein anderes Gerät an die Steckdose anschließen.
 
 
   Das Gerät ist in Ordnung, aber die Lampe funktioniert nicht mehr.
 
   Das Gerät verfügt über eine langlebige LED-Lampe, die normalerweise eine lange Zeit hält. Sollte die Lampe jedoch nicht mehr funktionieren, wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.
 
 
   Das Gerät reagiert nicht, wenn ich verschiedene Funktionen einstellen möchte.
 
   Ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose und warten Sie einige Minuten, bevor Sie ihn wieder einstecken.
 
 
   Die Lampe leuchtet nicht auf, wenn sich der Wecker einschaltet.
 
   Möglicherweise haben Sie die Lichtintensität zu niedrig eingestellt. Erhöhen Sie die Lichtintensität in Ihrem Weckprofil (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).
 
 
   Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Wecksymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiv ist.
 
 
   Möglicherweise ist das Gerät defekt. Wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.
 
 
   Die Lampe leuchtet nicht sofort, wenn ich sie einschalte.
 
   Dies ist normal, das Licht nimmt allmählich zu von 0 (nur bei Dunkelheit sichtbar) bis zur eingestellten Lichtintensität. Dies kann je nach eingestellter Lichtintensität bis zu 5 Sekunden dauern.
 
 
   Ich höre den Weckton nicht, wenn der Wecker sich einschaltet.
 
   Möglicherweise haben Sie die Lautstärke zu niedrig eingestellt. Um eine höhere Lautstärke einzustellen, erhöhen Sie die Lautstärke des Wecktons in Ihrem Aufwachprofil (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).
 
 
   Der Ton wird beim Auslösen des Weckers langsam lauter.
 
 
   Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Alarmsymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiviert ist.
 
 
   Wenn Sie das Radio als Weckton ausgewählt haben, haben Sie möglicherweise keinen Radiosender eingestellt. Stellen Sie es auf einen Sender ein. Hinweis:   HF3532 hat kein Radio.
 
 
   Wenn Sie das Radio als Weckalarm gewählt haben, ist das Radio möglicherweise defekt. Hinweis:   HF3532 hat kein Radio. Überprüfen Sie, ob das Radio funktioniert. Schalten Sie das Radio ein, nachdem Sie den Wecker ausgeschaltet haben. Wenn das Gerät dann immer noch nicht funktioniert, dann kontaktieren Sie den Philips Kundendienst in Ihrem Land.
 
 
   Das Radio funktioniert nicht.  Hinweis:   HF3532 hat kein Radio.
 
   Möglicherweise haben Sie die Lautstärke zu niedrig eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.
 
 
   Möglicherweise ist das Radio nicht auf einen Sender eingestellt. Stellen Sie es auf einen Sender ein.
 
 
   Möglicherweise ist das Radio defekt. Wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land. 
 
 
   Das Radio macht Knackgeräusche.   Hinweis:   HF3532 hat kein Radio.
 
   Möglicherweise ist das Rundfunksignal zu schwach. Stellen Sie die Frequenz ein (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung) und/oder ändern Sie die Position der Antenne, indem Sie sie bewegen. Die Antenne sollte vollständig abgewickelt sein.
 
 
   Gestern hat sich der Wecker eingeschaltet, aber heute hat er nicht funktioniert.
 
   Möglicherweise haben Sie die Weckfunktion ausgeschaltet. Das Alarmsymbol wird auf dem Display angezeigt, wenn die Weckfunktion aktiviert ist.
 
 
   Möglicherweise haben Sie die Lautstärke und/oder die Lichtintensität zu niedrig eingestellt. Stellen Sie eine höhere Lautstärke und/oder Lichtintensität in Ihrem Weckprofil ein (weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung).
 
 
   Möglicherweise gab es einen Stromausfall, der die Zeitreserve überschritt. Die eingestellte Uhrzeit ist verloren gegangen. In diesem Fall müssen Sie die korrekte Uhrzeit erneut einstellen.
 
 
   Ich wollte die Schlummerfunktion verwenden, aber der Wecker schaltete sich nach 9 Minuten nicht wieder an.
 
   Tippen Sie auf die Oberseite des Wake-Up Light, um die Schlummerfunktion zu verwenden. Wenn Sie die Alarmtaste, die FM-Taste oder die MENU-Taste drücken, wird die Weckfunktion deaktiviert. 
 
 
   Das Licht weckt mich zu früh.
 
   Möglicherweise ist die eingestellte Lichtintensität nicht für Sie geeignet. Probieren Sie eine niedrigere Lichtintensität aus, wenn Sie zu früh aufwachen. Wenn Lichtintensität 1 nicht niedrig genug ist, stellen Sie das Gerät in größerer Entfernung vom Bett auf.
 
 
   Das Licht weckt mich zu spät.
 
   Möglicherweise befindet sich das Gerät nicht auf einer Höhe mit Ihrem Kopf. Vergewissern Sie sich, dass sich das Gerät auf einer Höhe befindet, auf der es nicht von Ihrem Bett, Ihrer Bettdecke oder Ihrem Kopfkissen verdeckt wird. Überzeugen Sie sich zudem davon, dass sich das Gerät nicht zu weit von Ihnen weg befindet.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Ich kann die Nachtlichtfunktion nicht ein-/ausschalten.
 
   Wenn Sie das Nachtlicht nicht ein- oder ausschalten können, tippen Sie schneller oder langsamer auf die Oberseite des Geräts.



   Technische Daten    Adapter
   
 
   Hersteller
 
   PHILIPS 
 
 
   Typennummer
 
   HF12; HF20
 
 
   Nenneingangsspannung
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Nenneingangsfrequenz
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nennausgangsspannung
 
   24,0 V DC
 
 
   Nominaler Ausgangsstrom
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Nennausgangsleistung
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Ohne Last
 
   < 0,1 W
 
 
   Effizienzklasse 
 
   VI
 
 
   Sicherheitsklassifizierung
 
   Stromquelle der Klasse II 
 
  
 
 
   Abmessungen (Höhe x Breite x Tiefe)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Gewicht
 
   Ca. 0,10 kg (HF12); ca. 0,12 kg (HF20);
 
 
   Kabellänge
 
   Ca. 150 cm


   Hauptgerät
   
 
   ersteller
 
   PHILIPS
 
 
   Typennummer
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Nenneingangsspannung
 
   24 V DC
 
 
   Nominaler Eingangsstrom
 
   0,5 A
 
 
   Eingangsnennleistung
 
   12 W
 
 
   Standby-Stromverbrauch des Geräts (Hauptgerät + Adapter)   Bedingungen: Nacht (12 Std. / 0 Lux),   Tag (12 Std. / 500 Lux), alle Funktionen ausgesetzt
 
   < 0,5 W (Display bei maximaler Helligkeit)  < 0,25 W (Display aus)
 
 
   USB-Ladeanschluss (nur HF3531/HF3532)
 
   5 V DC, 0,5 A
 
 
   Lichtstrom (Stufe 1 – 20)
 
   Ca. 1 Lux – 300 Lux bei 45 cm
 
 
   Lichtfarbe (Stufe 1 – 20)
 
   Ca. 1500 K – 2800 K
 
 
   UKW-Funkfrequenzband (HF3532 hat keinen Funk)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Sicherheitsklassifizierung
 
   Leuchte der Klasse III 
 
  
 
 
   Abmessungen (Höhe x Breite x Tiefe)
 
   Ca. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Gewicht
 
   Ca. 0,76 kg


   Betrieb
   
 
   Temperatur
 
   5 °C bis 35 °C
 
 
   Relative Luftfeuchtigkeit
 
   20 % bis 90 % (nicht kondensierend)
 
 
   Atmosphärischer Druck
 
   86 kPa bis 106 kPa


   Aufbewahrung
   
 
   Temperatur
 
   -20 °C bis 50 °C
 
 
   Relative Luftfeuchtigkeit 
 
   20 % bis 90 % (nicht kondensierend)
 
 
   Atmosphärischer Druck
 
   86 kPa bis 106 kPa
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   Introducción    Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome. 
  La luz de despertar Philips le ayuda a despertarse de forma más agradable. En el tiempo establecido de simulación del amanecer, la intensidad de la luz de la lámpara aumenta gradualmente hasta el nivel establecido y el color de la luz cambia del profundo rojo de la mañana a la brillante luz diurna.   La luz prepara suavemente el cuerpo para despertarse a la hora establecida. Para que el despertar sea una experiencia aún más agradable, puede utilizar sonidos naturales o la radio FM* para despertarse.  *   El modelo HF3532 no tiene radio.
   Uso indicado   La Wake-Up Light de Philips está diseñada para despertarle con un aumento gradual de la luz.
   No se trata de un producto para la iluminación general.

   Los efectos de Wake-Up Light  La Wake-Up Light de Philips prepara suavemente el cuerpo para el despertar durante los últimos 30 minutos de sueño. Por la mañana temprano, nuestros ojos son más sensibles a la luz que cuando estamos despiertos. Durante ese periodo, los niveles de luz relativamente bajos de un amanecer natural simulado preparan nuestro cuerpo para despertarse y estar alerta. Las personas que utilizan la Wake-Up Light se despiertan con mayor facilidad, disfrutan de un mejor humor por la mañana y se sienten con más energía. Dado que la sensibilidad a la luz varía según la persona, la intensidad de la Wake-Up Light se puede ajustar para despertarse en un nivel acorde con su propia sensibilidad y empezar el día con buen pie.  Si desea más información sobre Wake-Up Light, visite  www.philips.com.
   Información de seguridad importante  Antes de usar el aparato, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesitara consultarla en el futuro.   Peligro     -   El agua y la electricidad forman una combinación peligrosa. No utilice el aparato en entornos húmedos (por ejemplo, en el baño ni cerca de una ducha o una piscina).
     -       Mantenga seco el adaptador.
     -   No deje que entre agua en el   aparato (  Fig.  1) o que se derrame agua sobre el mismo.
     -     No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo el grifo.
     -   No coloque nada cerca del aparato que pudiera causar que agua o cualquier otro líquido salpique o gotee en el aparato.
     -       Este aparato es solo para uso en interiores (  Fig.  2).
     -   El adaptador contiene un transformador que transforma una tensión de red poco segura de 100 V - 240 V CA en otra tensión baja y segura de 24 V CC. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.

   Advertencia     -   No utilice nunca el aparato sin la carcasa de la lámpara o si la carcasa está dañada o rota.
     -   No utilice el aparato si el adaptador, el cable o el aparato sufren daños de cualquier tipo, si se derrama algún líquido o caen objetos dentro del aparato o sobre él o si el aparato se expone a la lluvia o la humedad, no funciona con normalidad o se ha caído.
     -     Utilice el aparato solo con el adaptador que se suministra.
     -   Si el adaptador está dañado, cámbielo siempre por otro original para evitar situaciones de peligro.
     -     Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.
     -   Consulte a su médico antes de comenzar a utilizar el aparato si ha padecido o padece una depresión.
     -   No utilice este aparato como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este aparato es ayudarle a despertarse con más facilidad. No reduce la necesidad de sueño.

   Precaución     -   Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el aparato se corresponde con el voltaje local.
     -   Evite que el cable de alimentación se pise o se doble, especialmente cerca de las clavijas, las tomas de corriente y el punto de salida de la lámpara.
     -   No utilice el adaptador cerca o en tomas de corriente en las que esté enchufado un ambientador eléctrico para evitar daños irreparables en el adaptador.
     -   No deje caer el aparato al suelo y no lo golpee con fuerza ni lo exponga a golpes violentos.
     -   Coloque el aparato sobre una superficie estable, plana y no deslizante.
     -   No obstruya la refrigeración del aparato cubriéndolo con objetos como mantas, cortinas, ropa, documentos, etc.
     -   No utilice el aparato a una temperatura ambiente por debajo de 5 °C o que supere los 35 °C.
     -   El aparato no tiene interruptor de encendido/apagado. Para desconectar el aparato, desenchufe el adaptador de la toma de corriente. El adaptador y la toma de corriente deberán estar fácilmente accesibles en todo momento.
     -   Este aparato está diseñado únicamente para uso doméstico o similar, por ejemplo, en hoteles.
     -   En el aparato no deben colocarse fuentes de llama desnuda, como velas encendidas.
     -     Los LED de Wake-Up Light no se pueden cambiar. Cuando se agoten, será necesario cambiar la Wake-Up Light completa.

   General     -   Si a menudo se despierta demasiado pronto o con dolor de cabeza, reduzca el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer que haya programado.
     -   Si a menudo se despierta a causa del sonido de la alarma, aumente el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer que haya programado.
     -   Si comparte la habitación con otra persona, esta podría despertarse involuntariamente debido a la luz del aparato, aunque se aleje más de él. Este fenómeno es el resultado de las diferencias de sensibilidad a la luz entre las personas.
     -   El consumo de electricidad del aparato es menor si no hay ningún dispositivo conectado al puerto USB y la lámpara, la radio y la pantalla se apagan.

   Seguridad y cumplimiento  Este aparato cumple los requisitos de seguridad de la UE para:     -   IEC 60598: Luminarias     -   IEC 62471: Seguridad fotobiológica de lámparas y sistemas de las lámparas     -   IEC 62368: Equipos de tecnología de audio/vídeo, información y comunicación.

   Campos electromagnéticos (CEM)  Este aparato Philips cumple los estándares y las normativas aplicables sobre exposición a campos electromagnéticos.


   Limpieza y almacenamiento      -   Limpie el aparato con un paño suave.     -   No utilice agentes de limpieza abrasivos, estropajos o disolventes como alcohol, acetona, etc., ya que podría dañar la superficie del aparato.     -   Si no va a utilizar el aparato durante un periodo de tiempo prolongado, desenchufe el adaptador de la toma de corriente y guarde el aparato en un lugar seguro y seco donde no pueda resultar aplastado o golpeado ni sufrir daños.     -   Al guardarlo, no enrolle el cable de alimentación alrededor del aparato.

   Reciclaje      -     Este símbolo significa que este producto no debe desecharse con la basura normal del hogar   (2012/19/UE) (  Fig.  3).
      -   Siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos eléctricos y electrónicos. El desechado correcto ayuda a evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.


   Garantía y asistencia   Si necesita asistencia o información, visite  www.philips.com/support o contacte con su distribuidor Philips. También puede ponerse en contacto con el servicio de atención al cliente de Philips de su país (consulte los datos de contacto en el folleto de la garantía internacional).

   Resolución de problemas     En este capítulo se resumen los problemas más comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente información, visite  www.philips.com/support para consultar una lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el servicio de atención al cliente en su país.
 
   
 
   Problema
 
   Solución

  
 
   El aparato no funciona.
 
   Es posible que no se haya introducido el adaptador en la toma de corriente. Enchufe el adaptador correctamente a la toma de corriente.
 
 
   Es posible que la clavija no esté correctamente conectada al aparato. Enchufe la clavija pequeña al aparato correctamente.
 
 
   Es posible que se haya interrumpido el suministro eléctrico. Compruebe si la toma de corriente funciona conectando otro aparato.
 
 
   El aparato funciona correctamente, pero la lámpara ya no funciona.
 
   El aparato contiene una lámpara LED duradera que debe durar mucho tiempo. No obstante, si la lámpara deja de funcionar, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.
 
 
   El aparato no responde cuando intento configurar diferentes funciones.
 
   Retire el adaptador de la toma de corriente y espere unos minutos antes de volver a insertarlo.
 
 
   La lámpara no se enciende cuando se activa la alarma.
 
   Puede que haya ajustado un nivel de intensidad de luz demasiado bajo. Aumente el nivel de intensidad de la luz en su perfil de despertador (consulte el manual del usuario para obtener más información).
 
 
   Es posible que haya desconectado la función de alarma. El icono de la alarma está visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa.
 
 
   Puede que el aparato esté defectuoso. Póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.
 
 
   La lámpara no se enciende directamente al conectarla.
 
   Esto es normal, la luz aumenta gradualmente de 0 (solo visible en la oscuridad) al nivel de luz establecido. Esto puede tardar hasta 5 segundos según el nivel de luz establecido.
 
 
   No se oye el sonido de la alarma cuando esta se activa.
 
   Puede que haya ajustado un nivel de sonido demasiado bajo. Para ajustar un nivel de sonido más alto, aumente el nivel de volumen del sonido de despertar en el perfil de despertar (consulte el manual de usuario para obtener más información).
 
 
   El sonido se emite gradualmente cuando se activa la alarma.
 
 
   Puede que haya desactivado la función de alarma. El icono de la alarma puede verse en la pantalla cuando esta función está activa.
 
 
   Si ha seleccionado la radio como sonido de alarma, tal vez la radio no esté sintonizada en una emisora. Sintonice una emisora. Nota:   El modelo HF3532 no tiene radio.
 
 
   Si ha seleccionado la radio como sonido para la alarma, la radio podría estar defectuosa. Nota:   El modelo HF3532 no tiene radio. Encienda la radio después de haber apagado la alarma para comprobar si funciona. Si esto no funciona, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.
 
 
   La radio no funciona.  Nota:   El modelo HF3532 no tiene radio.
 
   Puede que haya ajustado el nivel de volumen demasiado bajo. Aumente el nivel del volumen.
 
 
   Es posible que no haya ninguna emisora de radio sintonizada. Sintonice una emisora.
 
 
   Puede que la radio esté defectuosa. Póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país. 
 
 
   La radio produce un sonido crepitante.   Nota:   El modelo HF3532 no tiene radio.
 
   Es posible que la señal de radio sea débil. Ajuste la frecuencia (consulte el manual del usuario para obtener más información) o cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.
 
 
   La alarma se activó ayer, pero no lo ha hecho hoy.
 
   Puede que haya desactivado la función de alarma. El icono de la alarma puede verse en la pantalla cuando esta función está activa.
 
 
   Quizás ha ajustado un nivel de volumen o de intensidad de luz que es demasiado bajo. Establezca un nivel de volumen o un nivel de intensidad de luz más alto en su perfil de despertar (consulte el manual del usuario para obtener más información).
 
 
   Tal vez hubo un corte de energía que duró más que la reserva de tiempo. Se pierde la hora del reloj establecido. Debe ajustar la hora del reloj correcta de nuevo.
 
 
   Quería que se repitiera la alarma, pero no se activó de nuevo transcurridos 9 minutos.
 
   Toque la parte superior de la Wake-Up Light para que la alarma se repita. Si pulsa los botones de alarma, FM o MENU (Menú), se desactivará la función de alarma. 
 
 
   La luz me despierta demasiado temprano.
 
   Es posible que el nivel de intensidad de la luz que ha ajustado no sea adecuado para usted. Pruebe un nivel de intensidad de luz inferior si se despierta demasiado pronto. Si la intensidad de luz 1 no es lo bastante baja, aleje más el aparato de la cama.
 
 
   La luz me despierta demasiado tarde.
 
   Es posible que el aparato esté situado a una altura por debajo del nivel de la cabeza. Asegúrese de que el aparato esté situado a una altura a la que la cama, el edredón o la almohada no bloqueen la luz. Asegúrese también de que el aparato no está colocado demasiado lejos.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: No puedo encender o apagar la función de luz nocturna.
 
   Si no puede encender o apagar la luz nocturna, pruebe a tocar la parte superior del dispositivo más rápido o más despacio.



   Especificaciones    Adaptador de corriente
   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS 
 
 
   Número de tipo
 
   HF12; HF20
 
 
   Voltaje de entrada nominal
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Frecuencia nominal de entrada
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Voltaje de salida nominal
 
   24,0 V DC
 
 
   Corriente de salida nominal
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Potencia nominal de salida
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Potencia sin carga
 
   < 0,1 W
 
 
   Clase de eficiencia 
 
   VI
 
 
   Clasificación de seguridad
 
   Alimentación de clase II 
 
  
 
 
   Dimensiones (altura x anchura x profundidad)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0,10 kg (HF12); aprox. 0,12 kg (HF20)
 
 
   Longitud del cable
 
   Aprox. 150 cm


   Unidad principal
   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS
 
 
   Número de tipo
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Voltaje de entrada nominal
 
   24 V DC
 
 
   Corriente de entrada nominal
 
   0,5 A
 
 
   Potencia de entrada nominal
 
   12 W
 
 
   Consumo en modo de espera (unidad principal + adaptador)   Condiciones: Noche (12 h / 0 lux),   Día (12 h / 500 lux), todas las funciones suspendidas
 
   < 0,5 W (pantalla con el brillo máximo)  < 0,25 W (pantalla apagada)
 
 
   Puerto de carga USB (HF3531/HF3532 solamente)
 
   5 V CC, 0,5 A
 
 
   Rendimiento lumínico (nivel 1 – 20)
 
   Aprox. 1 lux – 300 lux a 45 cm
 
 
   Color de luz (nivel 1 – 20)
 
   Aprox. 1500 K – 2800 K
 
 
   Canal de frecuencia de radio FM (HF3532 no tiene radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Clasificación de seguridad
 
   Luminaria de clase III 
 
  
 
 
   Dimensiones (altura x anchura x profundidad)
 
   Aprox. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0,76 kg


   Condiciones de funcionamiento
   
 
   Temperatura
 
   5 °C a 35 °C
 
 
   Humedad relativa
 
   Del 20 % al 90 % (sin condensación)
 
 
   Presión atmosférica
 
   86 kPa a 106 kPa


   Condiciones de almacenamiento
   
 
   Temperatura
 
   -20 °C a 50 °C
 
 
   Humedad relativa 
 
   Del 20 % al 90 % (sin condensación)
 
 
   Presión atmosférica
 
   86 kPa a 106 kPa
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   Introduction    Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips ! Pour profiter pleinement de l'assistance offerte par Philips, enregistrez votre produit à l'adresse suivante :  www.philips.com/welcome. 
  L'Éveil lumière de Philips adoucit vos réveils. Pendant la durée de simulation du lever de soleil choisie, l'intensité lumineuse de la lampe augmente peu à peu jusqu'au niveau sélectionné et la couleur de la lumière passe des couleurs rougeoyantes de l'aube à la lumière vive du jour.   La lumière prépare doucement votre corps à se réveiller à l'heure programmée. Pour encore plus de confort, vous pouvez utiliser des sons naturels ou la radio FM* pour vous réveiller.  *   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.
   Usage prévu   Wake-Up Light de Philips vous réveille en augmentant progressivement la lumière.
   Il ne s'agit pas d'un produit d'éclairage général.

   Effets de Wake-Up Light.  Wake-Up Light de Philips prépare tout en douceur votre corps au réveil pendant les 30 dernières minutes de sommeil. Tôt le matin, nos yeux sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant cette période, les niveaux de luminosité relativement faibles d’un lever de soleil naturel simulé préparent notre corps au réveil et nous permettent de nous lever du bon pied. Les personnes qui utilisent Wake-Up Light de Philips se lèvent plus facilement, sont de meilleure humeur le matin et ont plus de tonus. Étant donné que la sensibilité à la lumière varie d’une personne à une autre, vous pouvez régler l’intensité lumineuse de l’appareil selon vos préférences pour commencer votre journée du bon pied.  Pour plus d’informations sur Wake-Up Light, rendez-vous sur le site  www.philips.com.
   Informations de sécurité importantes  Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et conservez-les pour un usage ultérieur.   Danger     -   L'eau et l'électricité ne font pas bon ménage ! N'utilisez pas l'appareil dans un environnement humide (dans la salle de bain ou près d'une douche ou d'une piscine par exemple).
     -       Gardez le bloc d’alimentation au sec.
     -   Veillez à ne pas faire pénétrer d'eau dans l'  appareil (  Fig.  1) ni à en renverser sur celui-ci.
     -     Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau et ne le rincez pas sous le robinet.
     -   Ne placez pas d'objet près de l'appareil afin de le protéger contre les risques d'éclaboussure ou de fuite.
     -       Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement (  Fig.  2).
     -   L’adaptateur contient un transformateur, qui convertit une tension secteur dangereuse de 100 V – 240 V CA en une basse tension de sécurité de 24 V CC. N’essayez pas de remplacer la fiche de l’adaptateur afin d’éviter tout accident.

   Avertissement     -   N'utilisez pas l'appareil si le corps de la lampe est endommagé, cassé ou absent.
     -   N'utilisez pas l'appareil en cas d'endommagement de l'adaptateur, du cordon ou de l'appareil, de déversement de liquide ou de chute d’objets dans et/ou sur l’appareil, d’exposition de l’appareil à la pluie ou à l’humidité ou encore de dysfonctionnement, de chute ou d'endommagement de l’appareil.
     -     Utilisez l’appareil uniquement avec l’adaptateur fourni.
     -   Si l’adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un adaptateur de même type pour éviter tout accident.
     -     Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de connaissances, à moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou qu'elles n'aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.
     -   Consultez un médecin avant d'utiliser l'appareil si vous avez souffert ou souffrez de dépression.
     -   N'utilisez pas cet appareil comme moyen de réduire vos heures de sommeil. Le but de cet appareil est de vous permettre de vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.

   Attention     -   Avant de brancher l’appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l’appareil correspond à la tension supportée par le secteur local.
     -   Évitez de marcher sur le cordon d'alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises murales et de leurs points de sortie de la lampe.
     -   N'utilisez pas l'adaptateur dans ou à proximité de prises murales qui contiennent un assainisseur d'air électrique, afin d'éviter que l'adaptateur ne subisse des dommages irréversibles.
     -   Ne faites pas tomber l'appareil et protégez-le des coups et chocs violents.
     -   Placez l'appareil sur une surface stable, plane et non glissante.
     -   N'entravez pas le refroidissement de l'appareil en le recouvrant avec des objets tels que des couvertures, rideaux, vêtements, documents, etc.
     -   N’utilisez pas l’appareil lorsque la température de la pièce est inférieure à 5 °C ou supérieure à 35 °C.
     -   L’appareil ne possède pas un interrupteur marche/arrêt. Pour débrancher l’appareil, retirez l’adaptateur de la prise de courant. L’adaptateur et la prise de courant doivent rester facilement accessibles en permanence.
     -   Cet appareil est destiné à un usage domestique ou similaire uniquement, dans les hôtels par exemple.
     -   Ne placez aucune flamme nue, telle que des bougies allumées, sur l'appareil.
     -     Les LED à l’intérieur de l’Éveil lumière ne sont pas remplaçables. Si elles sont en fin de vie, l’ensemble de l’Éveil lumière doit être remplacé.

   Informations d'ordre général     -   Si vous vous réveillez souvent trop tôt ou avec des maux de tête, réduisez l'intensité lumineuse et/ou la durée de simulation du lever de soleil.
     -   Si vous êtes souvent réveillé par la sonnerie d'alarme, augmentez le niveau d'intensité lumineuse sélectionnée ou la durée de la simulation du lever de soleil.
     -   Si vous partagez votre chambre avec quelqu'un d'autre, cette personne peut être involontairement réveillée par la lumière de l'appareil, même si elle en est relativement éloignée. Ce phénomène est dû à la différence de sensibilité à la lumière d'une personne à l'autre.
     -   La consommation électrique de l'appareil est plus faible si aucun appareil n'est connecté au port USB et si la lampe, la radio et l'afficheur sont éteints.

   Sécurité et conformité  Cet appareil répond aux normes de sécurité de l'UE concernant :     -   CEI 60598 : Luminaires.     -   CEI 62471 : Sécurité photobiologique des lampes et des appareils utilisant des lampes.     -   CEI 62368 : Équipements des technologies de l'audio/vidéo, de l'information et de la communication.

   Champs électromagnétiques (CEM)  Cet appareil Philips est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.


   Nettoyage et rangement      -   Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux.     -   N’utilisez pas de produits de nettoyage ou de tampons abrasifs ni de solvants tels que l’alcool, l’acétone, etc., car cela pourrait endommager la surface de l’appareil.     -   Si vous ne comptez pas utiliser l’appareil pendant une période prolongée, débranchez l’adaptateur de la prise secteur et rangez l’appareil dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas d’être écrasé, cogné ou endommagé.     -   N’enroulez pas le cordon d’alimentation autour de l’appareil pour le ranger.

   Recyclage      -     Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers   (2012/19/EU) (  Fig.  3).
      -   Respectez les réglementations de votre pays concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques. La mise au rebut appropriée des piles permet de protéger l'environnement et la santé.


 
   Garantie et assistance   Si vous avez besoin d’aide ou d’informations supplémentaires, consultez le site Web  www.philips.com/support ou contactez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir ses coordonnées).

   Dépannage     Cette rubrique récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l'appareil. Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l'aide des informations ci-dessous, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support et consultez la liste de questions fréquemment posées ou contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.
 
   
 
   Problème
 
   Solution

  
 
   L’appareil ne fonctionne pas.
 
   L’adaptateur n’a peut-être pas été correctement inséré dans la prise secteur. Branchez l’adaptateur correctement sur la prise murale.
 
 
   La fiche n’est peut-être pas correctement insérée dans l’appareil. Insérez la petite fiche correctement dans l’appareil.
 
 
   Il y a peut-être une panne de courant. Vérifiez si l’alimentation électrique fonctionne en branchant un autre appareil.
 
 
   L’appareil fonctionne correctement, mais la lampe ne s’allume plus.
 
   L’appareil contient une ampoule DEL à longue durée de vie. Toutefois, si la lampe ne fonctionne plus, contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.
 
 
   L’appareil ne répond pas lorsque j’essaie de régler différentes fonctions.
 
   Débranchez l’adaptateur de la prise murale et patientez quelques minutes avant de le rebrancher.
 
 
   La lampe ne s’allume pas lorsque l’alarme se déclenche.
 
   Le niveau de luminosité est peut-être trop faible. Augmentez le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).
 
 
   Vous avez peut-être éteint la fonction d’alarme. L’icône d’alarme est visible sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.
 
 
   L’appareil est peut-être défectueux. Contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.
 
 
   La lampe ne s’allume pas immédiatement lorsque je l’allume.
 
   C’est normal. L’éclairage augmente progressivement de 0 (visible uniquement dans l’obscurité) jusqu’au niveau de luminosité défini. Cela peut prendre jusqu’à 5 secondes selon le niveau de luminosité choisi.
 
 
   Il n’y aucun son lorsque l’alarme se déclenche.
 
   Le niveau sonore est peut-être trop bas. Pour régler un niveau sonore plus élevé, augmentez le volume du son de réveil dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).
 
 
   Le son s’atténue lorsque l’alarme se déclenche.
 
 
   Vous avez peut-être désactivé l’alarme. L’icône de l’alarme apparaît sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.
 
 
   Si vous avez sélectionné la radio comme sonnerie d’alarme, la radio n’est peut-être pas réglée sur une station. Choisissez-en une. Remarque :   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.
 
 
   Si vous avez sélectionné la radio comme son d’alarme, il se peut que la radio présente un dysfonctionnement. Remarque :   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio. Désactivez l’alarme, puis allumez la radio pour vérifier si elle fonctionne correctement. Si ce n’est pas le cas, contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.
 
 
   La radio ne fonctionne pas.  Remarque :   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.
 
   Vous avez peut-être réglé le volume sur un niveau trop bas. Augmentez le volume.
 
 
   La radio n’est peut-être pas réglée sur une station. Choisissez-en une.
 
 
   La radio est peut-être défectueuse. Contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays. 
 
 
   La radio émet des grésillements.   Remarque :   Le modèle HF3532 ne dispose pas de radio.
 
   Le signal d’émission est peut-être faible. Ajustez la fréquence (voir le mode d’emploi pour plus d’informations) et/ou modifiez la position de l’antenne en la déplaçant. Vérifiez que vous l’avez complètement déroulée.
 
 
   L’alarme s’est déclenchée hier, mais pas aujourd’hui.
 
   Vous avez peut-être désactivé l’alarme. L’icône de l’alarme apparaît sur l’afficheur lorsque la fonction d’alarme est active.
 
 
   Vous avez peut-être défini un niveau sonore et/ou un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Définissez un niveau de volume et/ou un d’intensité lumineuse plus élevé dans votre profil de réveil (voir le mode d’emploi pour plus d’informations).
 
 
   Il y a peut-être eu une panne de courant qui a duré plus longtemps que la durée de secours. L’heure définie est perdue. Vous devrez de nouveau régler l’heure.
 
 
   J’ai voulu utiliser la fonction de répétition, mais l’alarme ne s’est pas déclenchée à nouveau au bout de 9 minutes.
 
   Tapotez sur la face supérieure de Wake-Up Light réveil pour répéter l’alarme. Si vous appuyez sur le bouton d’alarme, le bouton FM ou le bouton MENU, la fonction d’alarme sera désactivée. 
 
 
   La lumière me réveille trop tôt.
 
   Vous avez peut-être choisi un niveau d’intensité lumineuse qui ne vous convient pas. Essayez un niveau d’intensité lumineuse inférieur si vous vous réveillez trop tôt. Si l’intensité lumineuse 1 n’est pas suffisamment basse, placez l’appareil plus loin du lit.
 
 
   La lumière me réveille trop tard.
 
   L’appareil est peut-être placé plus bas que votre tête. Assurez-vous que l’appareil est situé assez haut afin que la lumière ne soit pas occultée par votre lit, votre couette ou votre oreiller. Assurez-vous également que l’appareil n’est pas trop éloigné.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521 : je ne parviens pas à activer et désactiver la fonction d’éclairage nocturne.
 
   Si vous ne parvenez pas à activer et désactiver la fonction d’éclairage nocturne, essayez d’appuyer plus rapidement ou plus lentement sur le dessus de l’appareil.



   Caractéristiques    Adaptateur
   
 
   Fabricant
 
   PHILIPS 
 
 
   Numéro de modèle
 
   HF12 ; HF20
 
 
   Tension d’entrée nominale
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Fréquence d’entrée nominale
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Tension de sortie nominale
 
   24,0 V CC
 
 
   Courant de sortie nominal
 
   0,5 A (HF12) ; 0,75 A (HF20)
 
 
   Puissance de sortie nominale
 
   12,0 W (HF12) ; 18,0 W (HF20)
 
 
   Puissance hors charge
 
   < 0,1 W
 
 
   Classe d’efficacité 
 
   VI
 
 
   Classification de sécurité
 
   Alimentation classe II 
 
  
 
 
   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Poids
 
   Environ 0,10 kg (HF12) ; environ 0,12 kg (HF20)
 
 
   Longueur du cordon
 
   Environ 150 cm


   Unité principale
   
 
   Fabricant
 
   PHILIPS
 
 
   Numéro de modèle
 
   HF3519 ; HF3521 ; HF3531 ; HF3532
 
 
   Tension d’entrée nominale
 
   24 V CC
 
 
   Intensité d’entrée nominale
 
   0,5 A
 
 
   Puissance d’entrée nominale
 
   12 W
 
 
   Consommation en veille de l’appareil (unité principale + adaptateur)   Conditions d’utilisation : nuit (12 h / 0 lux),   jour (12 h / 500 lux), toutes les fonctions suspendues
 
   < 0,5 W (afficheur à la luminosité maximale)  < 0,25 W (afficheur éteint)
 
 
   Port de charge USB (HF3531/HF3532 uniquement)
 
   5 V CC, 0,5 A
 
 
   Émission lumineuse (niveau 1 – 20)
 
   Environ 1 lux – 300 lux à 45 cm
 
 
   Couleur de la lumière (niveau 1 – 20)
 
   Environ 1 500 K – 2 800 K
 
 
   Bande de fréquences radio FM (le modèle HF3532 ne dispose pas de radio)
 
   87,5 MHz – 108 MHz
 
 
   Classification de sécurité
 
   Luminaire de classe III 
 
  
 
 
   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)
 
   Environ 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Poids
 
   Environ 0,76 kg


   Conditions de fonctionnement
   
 
   Température
 
   5 °C à 35 °C
 
 
   Humidité relative
 
   De 20 % à 90 % (sans condensation)
 
 
   Pression atmosphérique
 
   86 kPa à 106 kPa


   Conditions de stockage
   
 
   Température
 
   -20 °C à 50 °C
 
 
   Humidité relative 
 
   De 20 % à 90 % (sans condensation)
 
 
   Pression atmosphérique
 
   86 kPa à 106 kPa
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   Introduzione    Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrate il vostro prodotto sul sito  www.philips.com/welcome. 
  La Wake-Up Light di Philips vi aiuta a svegliarvi più piacevolmente. All'ora di simulazione del sorgere del sole impostata, l'intensità luminosa della lampada aumenta progressivamente fino al livello impostato e il colore della luce varia dal rossastro del primo mattino alla chiara luce del giorno.   La luce prepara dolcemente il corpo al risveglio all'ora programmata. Per rendere il risveglio un'esperienza ancora più piacevole, potete usare i suoni della natura o la radio FM*.  *   Il modello HF3532 non è dotato di radio.
   Uso previsto   La Wake-Up Light di Philips è stata ideata allo scopo di svegliarvi con una luce che aumenta gradualmente.
   Non è un prodotto per l'illuminazione generale.

   Gli effetti della Wake-Up Light  La Wake-Up Light di Philips prepara gradualmente il corpo al risveglio durante gli ultimi 30 minuti di sonno. Nelle prime ore del mattino gli occhi sono più sensibili alla luce rispetto a quando si è svegli. In questo periodo, l'intensità luminosa relativamente bassa di un'alba naturale simulata prepara il corpo al risveglio e all'attenzione. Le persone che usano la Wake-Up Light si svegliano più facilmente, hanno un umore migliore al mattino e si sentono più energiche. Poiché la sensibilità all'esposizione luminosa varia da persona a persona, potete regolare l'intensità della luce della Wake-Up Light su un livello che corrisponde alla vostra sensibilità per iniziare al meglio la giornata.  Per ulteriori informazioni sulla Wake-Up Light, visitate il sito Web  www.philips.com.
   Informazioni di sicurezza importanti  Prima di utilizzare l'apparecchio, leggete attentamente queste informazioni importanti e conservatele per eventuali riferimenti futuri.   Pericolo     -   Acqua ed elettricità costituiscono una combinazione pericolosa. Non usate l'apparecchio in ambienti bagnati (ad esempio in bagno, vicino a una doccia aperta o a una piscina).
     -       Mantenete l'adattatore sempre asciutto.
     -   Evitate il contatto diretto   dell'apparecchio (  fig.  1) con l'acqua.
     -     Non immergete l'apparecchio in acqua, non risciacquate l'apparecchio sotto l'acqua corrente.
     -   Non posizionate niente sopra o in prossimità dell'apparecchio che possa riversare su di esso acqua o altri tipi di liquidi.
     -       L'apparecchio deve essere utilizzato solo in interni (  fig.  2).
     -   L'adattatore contiene un trasformatore che converte una tensione di rete non sicura di 100 - 240 V CA in una bassa tensione sicura di 24 V CC. Non tagliate l'adattatore per sostituirlo con un'altra spina onde evitare situazioni pericolose.

   Avvertenza     -   Non utilizzate in nessun caso l'apparecchio se l'alloggiamento della lampada è danneggiato, rotto o assente.
     -   Non utilizzate l'apparecchio se l'adattatore, il cavo o l'apparecchio stesso risulta danneggiato, se l'apparecchio è venuto a contatto con liquidi o se oggetti sono caduti sopra di esso o al suo interno, in caso di esposizione dell'apparecchio a pioggia o umidità, se non funziona normalmente oppure è stato fatto cadere o ha subito danni.
     -     Utilizzate l'apparecchio esclusivamente con l'adattatore in dotazione.
     -   Qualora l'adattatore fosse danneggiato, dovrà essere sostituito esclusivamente con un adattatore originale per evitare situazioni pericolose.
     -     L'apparecchio non è destinato a persone (inclusi bambini) con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per l'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.
     -   Se avete sofferto o soffrite di depressione, consultate un medico prima di utilizzare l'apparecchio.
     -   Non utilizzate questo apparecchio come metodo per ridurre le ore di sonno. Lo scopo di questo apparecchio è facilitare il risveglio e non riduce la necessità di sonno.

   Attenzione     -   Prima di collegare l'apparecchio, verificate che la tensione riportata sulla spina corrisponda alla tensione disponibile.
     -   Proteggete il cavo di alimentazione per evitare di calpestarlo o stringerlo, in particolare vicino a spine, prese a muro e nei punti in cui esce dalla lampada.
     -   Per evitare danni irreparabili, non usate l'adattatore in o vicino a prese a muro che contengono un deodorante elettrico per ambienti.
     -   Non fate cadere l'apparecchio sul pavimento, non colpitelo con violenza né esponetelo a urti eccessivi.
     -   Appoggiate l'apparecchio su una superficie stabile, orizzontale e non scivolosa.
     -   Non ostacolate il raffreddamento dell'apparecchio coprendolo con oggetti quali coperte, tende, indumenti, carta e così via.
     -   Non usate l'apparecchio a una temperatura ambiente inferiore a 5 °C o superiore a 35 °C.
     -   L'apparecchio non dispone di un interruttore di accensione/spegnimento. Per scollegare l'apparecchio, rimuovete l'adattatore dalla presa di corrente. L'adattatore e la presa di corrente devono essere sempre facilmente accessibili.
     -   Questo apparecchio è stato progettato solo per l'uso domestico e in luoghi analoghi, ad esempio hotel.
     -   Non collocate sull'apparecchio sorgenti di fiamme non protette, come le candele.
     -     I LED all'interno della Wake-Up Light non sono sostituibili; una volta che hanno raggiunto la fine del loro ciclo di vita, è necessario sostituire l'intera Wake-Up Light.

   Indicazioni generali     -   Se vi svegliate spesso troppo presto o accusando mal di testa, riducete il livello di intensità luminosa e/o la durata di simulazione del sorgere del sole impostata.
     -   Se vi svegliate spesso con il suono della sveglia, aumentate il livello di intensità luminosa o la durata di simulazione del sorgere del sole impostati.
     -   Se dormite con un'altra persona, quest'ultima può essere svegliata dalla luce dell'apparecchio, anche se si trova a una certa distanza. Questo fenomeno è causato dalle differenze di sensibilità alla luce tra le varie persone.
     -   Il consumo energetico dell'apparecchio è minimo se nessun dispositivo è collegato alla porta USB e se la lampada, la radio e il display sono spenti.

   Sicurezza e conformità  Questo apparecchio è conforme ai requisiti di sicurezza dell'Unione Europea per:     -   IEC 60598: apparecchi per illuminazione     -   IEC 62471: sicurezza fotobiologica di lampade e sistemi di lampade     -   IEC 62368: Apparecchiatura audio/video, informativa e di comunicazione.

   Campi elettromagnetici (EMF)  Questo apparecchio Philips è conforme a tutti gli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.


   Pulizia e conservazione      -   Pulite l'apparecchio con un panno morbido.     -   Non utilizzate detergenti e panni abrasivi o solventi come alcool, acetone e così via, poiché potrebbero danneggiare la superficie dell'apparecchio.     -   Se pensate di non utilizzare l'apparecchio per un lungo periodo di tempo, rimuovete l'adattatore dalla presa a muro e riponete l'apparecchio in un luogo sicuro e asciutto, dove non possa essere schiacciato, colpito o danneggiato.     -   Quando riponete l'apparecchio, evitate di avvolgere il cavo di alimentazione intorno ad esso.

   Riciclabile      -     Questo simbolo indica che il prodotto non può essere smaltito con i normali rifiuti domestici   (2012/19/UE) (  fig.  3).
      -   Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore:     1   Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.      2   Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai 400 m 2.
      -   In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed elettronici in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l'ambiente e per la salute.


   Garanzia e assistenza   Per assistenza o informazioni, visitate il sito Web all'indirizzo  www.philips.com/support o recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete anche rivolgervi al centro assistenza clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.

   Risoluzione dei problemi     Questo capitolo riassume i problemi più comuni che potreste riscontrare con il dispositivo. Se non riuscite a risolvere il problema con le informazioni riportate sotto, visitate il sito  www.philips.com/support per un elenco di domande frequenti o contattate il Centro assistenza clienti del vostro paese.
 
   
 
   Problema
 
   Soluzione

  
 
   L'apparecchio non funziona.
 
   È possibile che l'adattatore non sia stato inserito correttamente nella presa a muro. Inserite correttamente l'adattatore nella presa di corrente a muro.
 
 
   È possibile che la spina non sia stata inserita correttamente nell'apparecchio. Inserite correttamente lo spinotto nell'apparecchio.
 
 
   Potrebbe essersi verificata un'interruzione di corrente. Verificate la presenza di corrente collegando un altro apparecchio.
 
 
   L'apparecchio funziona correttamente, ma la lampada non funziona più.
 
   L'apparecchio contiene una lampadina a LED che dovrebbe durare per molto tempo. Tuttavia, se la lampada smette di funzionare, contattate il centro assistenza clienti Philips del vostro paese.
 
 
   L'apparecchio non risponde all'impostazione delle diverse funzioni.
 
   Rimuovete l'adattatore dalla presa a muro e attendete qualche minuto prima di ricollegarlo.
 
 
   La lampada non si accende quando si attiva la sveglia.
 
   Potrebbe essere stata impostata un'intensità luminosa troppo bassa. Aumentate il livello d'intensità luminosa nel vostro profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).
 
 
   È possibile che abbiate disattivato la funzione di sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione di sveglia è attiva.
 
 
   L'apparecchio potrebbe essere difettoso. Rivolgetevi al Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese.
 
 
   La lampada non si accende subito quando viene attivata.
 
   Questo è normale, in quanto la luce aumenta gradualmente dal livello 0 (visibile solo in condizioni di oscurità) al livello di luminosità impostato. Ciò avviene nell'arco di 5 secondi, a seconda del livello di luminosità impostato.
 
 
   Quando scatta la sveglia, non viene riprodotto alcun suono.
 
   Potrebbe essere stato impostato un livello sonoro troppo basso. Per impostare un livello sonoro più alto, aumentate il volume del suono della sveglia nel profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).
 
 
   Il suono si affievolisce quando si attiva l'allarme.
 
 
   Forse avete disattivato la funzione sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione sveglia è attiva.
 
 
   Se come sveglia è stata selezionata la radio, è possibile che questa non sia sintonizzata su una stazione. Sintonizzatela su una stazione. Nota:   Il modello HF3532 non è dotato di radio.
 
 
   Se come sveglia è stata selezionata la radio, quest'ultima potrebbe non funzionare correttamente. Nota:   Il modello HF3532 non è dotato di radio. Attivare la radio dopo aver disattivato la sveglia per verificare se la radio funziona correttamente. Se il problema persiste, contattate il centro assistenza clienti Philips del vostro paese.
 
 
   La radio non funziona.  Nota:   Il modello HF3532 non è dotato di radio.
 
   È possibile che il volume sia stato impostato su un livello troppo basso. Aumentate il livello del volume.
 
 
   È probabile che la radio non sia sintonizzata su una stazione. Sintonizzatela su una stazione.
 
 
   La radio potrebbe essere difettosa. Rivolgetevi al Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese. 
 
 
   La radio produce suoni distorti.   Nota:   Il modello HF3532 non è dotato di radio.
 
   Il segnale di trasmissione potrebbe essere debole. Regolate la frequenza (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni) e/o modificate la posizione dell'antenna spostandovi. Assicuratevi di avere srotolato completamente il cavo dell'antenna.
 
 
   La sveglia si è attivata ieri, ma non oggi.
 
   Forse avete disattivato la funzione sveglia. L'icona della sveglia è visibile sul display quando la funzione sveglia è attiva.
 
 
   Forse il livello del volume e/o il livello di intensità luminosa sono stati impostati a un livello troppo basso. Aumentate il volume e/o il livello di intensità luminosa nel vostro profilo di sveglia (vedere il manuale dell'utente per ulteriori informazioni).
 
 
   Potrebbe essersi verificato un black out che è durato più a lungo del tempo di memorizzazione dell'ora. L'ora impostata viene persa. Dovete reimpostare l'ora corretta.
 
 
   È stata impostata la funzione Snooze ma la sveglia non è scattata nuovamente dopo 9 minuti.
 
   Per attivare la funzione Snooze, toccate la parte superiore della Wake-Up Light. Se premete il pulsante della sveglia, il pulsante FM o il pulsante MENU, la funzione sveglia verrà disattivata. 
 
 
   La luce mi sveglia troppo presto.
 
   Forse il livello di intensità luminosa impostato è inadatto. Se vi svegliate troppo presto, provate a ridurre il livello di intensità luminosa. Se il livello di intensità luminosa 1 non è abbastanza basso, aumentate la distanza tra l'apparecchio e il letto.
 
 
   La luce mi sveglia troppo tardi.
 
   L'apparecchio potrebbe essere posizionato a un livello inferiore rispetto alla testa. Verificate che l'apparecchio sia posizionato a un'altezza tale che la luce non sia ostruita dal letto, dal piumone o dal cuscino. Assicuratevi inoltre che l'apparecchio non sia posizionato troppo lontano.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Impossibile attivare/disattivare la funzione della luce notturna.
 
   Se non è possibile attivare o disattivare la luce notturna, provate a toccare velocemente o lentamente la parte superiore del dispositivo.



   Specifiche    Adattatore
   
 
   Produttore
 
   PHILIPS 
 
 
   Numero di modello
 
   HF12; HF20
 
 
   Tensione in ingresso nominale
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Frequenza in ingresso nominale
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Tensione in uscita nominale
 
   24,0 V CC
 
 
   Corrente in uscita nominale
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Potenza nominale in uscita
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Consumo a vuoto
 
   < 0,1 W
 
 
   Classe di efficienza 
 
   VI
 
 
   Classificazione di sicurezza
 
   Alimentatore Classe II 
 
  
 
 
   Dimensioni (altezza x larghezza x profondità)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Peso
 
   Circa 0,10 kg (HF12); circa 0,12 kg (HF20)
 
 
   Lunghezza cavo
 
   Circa 150 cm


   Unità principale
   
 
   Produttore
 
   PHILIPS
 
 
   Numero di modello
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Tensione in ingresso nominale
 
   24 V CC
 
 
   Corrente di ingresso stimata
 
   0,5 A
 
 
   Potenza di ingresso nominale
 
   12 W
 
 
   Consumo in standby dell'apparecchio (unità principale + adattatore)   Condizioni: notte (12 ore / 0 lux),   giorno (12 ore / 500 lux), tutte le funzioni sospese
 
   < 0,5 W (display alla massima luminosità)  < 0,25 W (display spento)
 
 
   Porta di ricarica USB (solo HF3531/HF3532)
 
   5 V CC, 0,5 A
 
 
   Emissione luminosa (livello 1 – 20)
 
   Circa 1 lux – 300 lux a 45 cm
 
 
   Colore della luce (livello 1 – 20)
 
   Circa 1500 K – 2800 K
 
 
   Banda di frequenza radio FM (il modello HF3532 non è dotato di radio)
 
   Da 87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Classificazione di sicurezza
 
   Apparecchio di classe III 
 
  
 
 
   Dimensioni (altezza x larghezza x profondità)
 
   Circa 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Peso
 
   Circa 0,76 kg


   Condizioni operative
   
 
   Temperatura
 
   Da 5 °C a 35 °C
 
 
   Umidità relativa
 
   Da 20 % a 90 % (senza condensa)
 
 
   Pressione atmosferica
 
   Da 86 kPa a 106 kPa


   Condizioni di conservazione
   
 
   Temperatura
 
   Da -20 °C a 50 °C
 
 
   Umidità relativa 
 
   Da 20 % a 90 % (senza condensa)
 
 
   Pressione atmosferica
 
   Da 86 kPa a 106 kPa
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   Inleiding    Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips. Registreer uw product op  www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geboden ondersteuning. 
  Met de Philips Wake-Up Light wordt u op een aangename manier wakker. De lichtintensiteit van de lamp neemt tijdens de ingestelde zonsopkomstsimulatietijd geleidelijk toe tot het ingestelde niveau en de lichtkleur verandert van diep ochtendrood tot helder daglicht.   Op de ingestelde tijd wordt uw lichaam door het licht langzaam voorbereid op het wakker worden. Wilt u nog aangenamer wakker worden, dan kunt u zich door natuurlijke wekgeluiden of de FM-radio* laten wekken.  *   Model HF3532 heeft geen radio.
   Beoogd gebruik   De Philips Wake-Up Light is bedoeld om u met geleidelijk toenemend licht wakker te maken.
   Dit is geen algemeen verlichtingsproduct.

   De effecten van de Wake-Up Light  De Philips Wake-Up Light bereidt uw lichaam rustig voor op het wakker worden tijdens de laatste 30 minuten van uw slaap. Uw ogen zijn in de vroege ochtend gevoeliger voor licht dan wanneer u wakker bent. In deze periode wordt uw lichaam met een lage lichtintensiteit die een natuurlijke zonsopkomst nabootst, gestimuleerd om wakker en actief te worden. Mensen die de Wake-Up Light gebruiken, worden makkelijker wakker, hebben 's ochtends over het algemeen een beter humeur en voelen zich energieker. Omdat de lichtgevoeligheid per persoon verschilt, kunt u de lichtintensiteit van uw Wake-Up Light instellen op een niveau dat past bij uw eigen lichtgevoeligheid, zodat u optimaal aan de dag begint.  Ga voor meer informatie over de Wake-Up Light naar  www.philips.com.
   Belangrijke veiligheidsinformatie  Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken en bewaar de informatie om de aanwijzingen later opnieuw te kunnen raadplegen.   Gevaar     -   Water en elektriciteit vormen een gevaarlijke combinatie. Gebruik dit apparaat niet in een vochtige omgeving (bijv. in de badkamer of naast een douche of een zwembad).
     -       Houd de voedingsunit droog.
     -   Laat geen water in het apparaat lopen of op het   apparaat (  Fig.  1) terechtkomen.
     -     Dompel het apparaat niet in water en spoel het ook niet af onder de kraan.
     -   Zet geen voorwerpen in de buurt van het apparaat die ervoor kunnen zorgen dat er waterdruppels of waterspetters op het apparaat terechtkomen.
     -       Dit apparaat is alleen voor gebruik binnenshuis (  Fig.  2).
     -   In de adapter zit een transformator waarmee een onveilige netspanning van 100 – 240 V wisselstroom wordt omgezet naar een veilige lage spanning van 24 V gelijkstroom. Knip de adapter niet af om deze te vervangen door een andere stekker, want hierdoor ontstaat een gevaarlijke situatie.

   Waarschuwing     -   Gebruik het apparaat nooit als de lampbehuizing beschadigd of kapot is of als deze ontbreekt.
     -   Gebruik het apparaat niet als het apparaat, de adapter of het snoer enige schade vertoont, als er vloeistof in/op het apparaat is gemorst of als er een voorwerp in/op is gevallen, als het apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, als het apparaat niet normaal functioneert of als het is gevallen of beschadigd is geraakt.
     -     Gebruik het apparaat uitsluitend in combinatie met de bijgeleverde adapter.
     -   Als de adapter beschadigd is, moet u deze altijd laten vervangen door een adapter van het oorspronkelijke type om gevaar te voorkomen.
     -     Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of hun heeft uitgelegd hoe het apparaat dient te worden gebruikt.
     -   Als u aan een depressie lijdt of hebt geleden, raadpleeg dan uw arts voordat u het apparaat gaat gebruiken.
     -   Gebruik dit apparaat niet als middel om minder uren te slapen. Dit apparaat is bedoeld om u te helpen bij het wakker worden. Uw slaapbehoefte wordt er niet minder door.

   Let op     -   Controleer of het voltage dat wordt aangegeven op het apparaat, overeenkomt met de netspanning ter plaatse voordat u de stekker in het stopcontact steekt.
     -   Plaats het netsnoer zodanig dat niemand erop trapt en het niet wordt afgeklemd, in het bijzonder bij stekkers, wandstopcontacten en punten waar het netsnoer uit de lamp komt.
     -   Gebruik de adapter niet in of in de buurt van stopcontacten waar een elektrische luchtverfrisser in zit. Dit kan de adapter onherstelbaar beschadigen.
     -   Laat het apparaat niet op de grond vallen, sla niet op het apparaat en stel het apparaat niet bloot aan andere zware schokken.
     -   Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke en slipvrije ondergrond.
     -   Dek het apparaat niet af met bijvoorbeeld een laken, gordijn, kleding of papier waardoor de werking van de koeling verstoord zou kunnen worden.
     -   Gebruik het apparaat niet bij een omgevingstemperatuur lager dan 5 °C of hoger dan 35 °C.
     -   Het apparaat heeft geen aan/uit-knop. Als u het apparaat wilt uitschakelen, neemt u de adapter uit het stopcontact. U moet de adapter en het stopcontact altijd gemakkelijk kunnen bereiken.
     -   Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik of voor vergelijkbaar gebruik zoals bijvoorbeeld in hotels.
     -   Plaats geen voorwerpen met een open vlam, zoals brandende kaarsen, op het apparaat.
     -     De LEDs in deze Wake-Up Light zijn niet vervangbaar. Wanneer zij het einde van hun levensduur bereiken, moet de hele Wake-Up Light worden vervangen.

   Algemeen     -   Als u vaak te vroeg wakker wordt of wakker wordt met hoofdpijn, stelt u een lagere lichtintensiteit in en/of verkort u de zonsopkomstsimulatietijd.
     -   Als u vaak wordt wakker wordt van het wekgeluid, stelt u een hogere lichtintensiteit in of verlengt u de zonsopkomstsimulatietijd.
     -   Als u de slaapkamer deelt met iemand anders, kan deze persoon onbedoeld wakker worden door het licht van het apparaat, zelfs als deze persoon zich verder van het apparaat bevindt. Dit is het gevolg van verschillen in lichtgevoeligheid tussen mensen onderling.
     -   Het energieverbruik van het apparaat is het laagst als er geen apparaat is aangesloten op de USB-poort en als de lamp, de radio en het display zijn uitgeschakeld.

   Veiligheid en naleving van richtlijnen  Dit apparaat voldoet aan de EU-veiligheidseisen ten aanzien van:     -   IEC 60598: Armaturen     -   IEC 62471: Fotobiologische veiligheid van lampen en systemen die lampen gebruiken.     -   IEC 62368: Audio/video-, informatie- en communicatietechnologieapparatuur.

   Elektromagnetische velden (EMV)  Dit Philips apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.


   Schoonmaken en opbergen      -   Maak het apparaat schoon met een zachte doek.     -   Gebruik nooit schuurmiddelen, schuursponsjes of oplosmiddelen zoals alcohol, aceton enzovoort. Hierdoor kan het oppervlak van het apparaat worden beschadigd.     -   Gaat u het apparaat langere tijd niet gebruiken, haal dan de adapter uit het stopcontact en bewaar het apparaat op een veilige en droge plaats waar er niet tegenaan gestoten kan worden en het niet beschadigd kan raken.     -   Rol het netsnoer niet om het apparaat heen als u het apparaat wegzet.

   Recyclen      -     Dit symbool betekent dat dit product niet samen met het gewone huishoudelijke afval mag worden weggegooid   (2012/19/EU) (  Fig.  3).
      -   Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische producten. Als u oude producten correct verwijdert, voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.


   Garantie en ondersteuning   Als u informatie of ondersteuning nodig hebt, raadpleegt u  www.philips.com/support of bezoekt u uw Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land (zie de meegeleverde internationale garantieverklaring voor contactgegevens).

   Problemen oplossen     In dit hoofdstuk worden in het kort de meest voorkomende problemen behandeld die zich kunnen voordoen tijdens het gebruik van het apparaat. Als u het probleem niet kunt oplossen met behulp van de onderstaande informatie, gaat u naar  www.philips.com/support voor een lijst met veelgestelde vragen of neemt u contact op met de Klantenservice in uw land.
 
   
 
   Probleem
 
   Oplossing

  
 
   Het apparaat doet het helemaal niet.
 
   Misschien zit de adapter niet goed in het stopcontact. Steek de adapter goed in het stopcontact.
 
 
   Misschien is de stekker niet goed in het apparaat gestoken. Steek de kleine stekker goed in het apparaat.
 
 
   Misschien is er een stroomstoring. Controleer of de stroomvoorziening naar behoren werkt door een ander apparaat aan te sluiten.
 
 
   Het apparaat werkt goed, maar de lamp werkt niet meer.
 
   Het apparaat heeft een duurzame LED-lamp die lange tijd meegaat. Als de lamp het onverhoopt toch niet meer doet, kunt u contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land.
 
 
   Het apparaat reageert niet wanneer ik verschillende functies probeer in te stellen.
 
   Haal de adapter uit het stopcontact en wacht een paar minuten voordat u deze weer in het stopcontact steekt.
 
 
   De lamp gaat niet aan wanneer de wekfunctie in werking treedt.
 
   Mogelijk hebt u de lichtintensiteit te laag ingesteld. Verhoog de lichtintensiteit in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).
 
 
   Misschien hebt u de alarmfunctie uitgeschakeld. Het alarmpictogram is zichtbaar op het display als de alarmfunctie is geactiveerd.
 
 
   Het apparaat is mogelijk defect. Neem contact op met de Philips Klantenservice in uw land.
 
 
   De lamp gaat niet direct aan wanneer ik deze inschakel.
 
   Dit is normaal. Het licht neemt geleidelijk toe van 0 (alleen zichtbaar in het donker) tot de ingestelde lichtintensiteit. Dit kan tot 5 seconden duren, afhankelijk van de ingestelde lichtintensiteit.
 
 
   Ik hoor het alarmgeluid niet wanneer het alarm afgaat.
 
   Misschien hebt u het geluid te zacht ingesteld. U kunt het geluid harder instellen door het volume van het wekgeluid te verhogen in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).
 
 
   Het geluidsvolume neemt geleidelijk toe wanneer het alarm wordt geactiveerd.
 
 
   U hebt de wekfunctie mogelijk uitgeschakeld. Het wekpictogram wordt weergegeven op het display wanneer de wekfunctie is ingeschakeld.
 
 
   Als u de radio als wekgeluid hebt gekozen, is de radio mogelijk niet op een station afgestemd. Stem de radio af op een zender. Opmerking:   Model HF3532 heeft geen radio.
 
 
   Als u de radio hebt gekozen als wekgeluid, is de radio mogelijk defect. Opmerking:   Model HF3532 heeft geen radio. Schakel de radio in nadat u het alarm hebt uitgeschakeld om te zien of de radio werkt. Als de radio niet werkt, neemt u contact op met de Philips Klantenservice in uw land.
 
 
   De radio werkt niet.  Opmerking:   Model HF3532 heeft geen radio.
 
   Mogelijk hebt u het geluidsvolume te laag ingesteld. Verhoog het geluidsvolume.
 
 
   Misschien is de radio niet afgestemd op een zender. Stem de radio af op een zender.
 
 
   De radio is mogelijk kapot. Neem contact op met de Philips Klantenservice in uw land. 
 
 
   Ik hoor kraakgeluiden op de radio.   Opmerking:   Model HF3532 heeft geen radio.
 
   Misschien is er een zwak signaal. Pas de frequentie aan (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie) en/of wijzig de stand van de antenne door ermee te bewegen. Zorg dat de antenne helemaal is uitgerold.
 
 
   Gisteren ging het alarm nog af, maar vandaag niet.
 
   U hebt de wekfunctie mogelijk uitgeschakeld. Het wekpictogram wordt weergegeven op het display wanneer de wekfunctie is ingeschakeld.
 
 
   Mogelijk hebt u een te laag geluids- en/of lichtintensiteitsniveau ingesteld. Verhoog het volume en/of de lichtintensiteit in uw wekprofiel (zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie).
 
 
   Mogelijk is er een stroomstoring geweest die langer duurde dan de back-upduur voor de tijd. De ingestelde kloktijd is verloren gegaan. U moet de juiste kloktijd opnieuw instellen.
 
 
   Ik wilde sluimeren, maar het alarm ging na 9 minuten niet opnieuw af.
 
   Tik boven op de Wake-Up Light om de sluimertijd in te laten gaan. Als u op de wekfunctieknop, de FM-knop of de MENU-knop drukt, wordt de wekfunctie uitgeschakeld. 
 
 
   Het licht maakt me te vroeg wakker.
 
   Mogelijk hebt u niet een voor u gepast lichtintensiteitsniveau ingesteld. Probeer een lagere lichtintensiteit uit als u te vroeg wakker wordt. Als lichtintensiteit 1 nog niet laag genoeg is, kunt u het apparaat verder weg zetten van uw bed.
 
 
   Het licht maakt me te laat wakker.
 
   Misschien staat het apparaat lager dan uw hoofd. Zorg dat het apparaat hoog genoeg staat, zodat het licht niet wordt geblokkeerd door uw bed, dekbed of kussen. Zorg er ook voor dat het apparaat niet te ver weg staat.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Ik kan de middernachtlampfunctie niet in- of uitschakelen.
 
   Als het niet lukt de middernachtlamp in of uit te schakelen, kunt u het nogmaals proberen door sneller of langzamer op de bovenkant van het apparaat te tikken.



   Specificaties    Adapter
   
 
   Fabrikant
 
   PHILIPS 
 
 
   Typenummer
 
   HF12; HF20
 
 
   Nominale ingangsspanning
 
   100 – 240 V wisselstroom
 
 
   Nominale ingangsfrequentie
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nominale uitgangsspanning
 
   24,0 V gelijkstroom
 
 
   Nominale uitgangsstroom
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Nominaal uitgangsvermogen
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Onbelast vermogen
 
   < 0,1 W
 
 
   Energieklasse 
 
   VI
 
 
   Veiligheidsnorm
 
   Klasse II voeding 
 
  
 
 
   Afmetingen (hoogte x breedte x diepte)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Gewicht
 
   Ongeveer 0,10 kg ; Ongeveer 0,12 kg (HF20)
 
 
   Snoerlengte
 
   Ongeveer 150 cm


   Het apparaat
   
 
   Fabrikant
 
   PHILIPS
 
 
   Typenummer
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Nominale ingangsspanning
 
   24 V gelijkstroom
 
 
   Nominale ingangsstroom
 
   0,5 A
 
 
   Nominaal ingangsvermogen
 
   12 W
 
 
   Stroomverbruik apparaat bij stand-by (hoofdunit + adapter)   Omstandigheden: nacht (12 u / 0 lux),   dag (12 u / 500 lux), alle functies opgeschort
 
   < 0,5 W (beeldscherm op maximale helderheid)  < 0,25 W (beeldscherm uit)
 
 
   USB-oplaadpoort (alleen bij HF3531/HF3532)
 
   5 V gelijkstroom, 0,5 A
 
 
   Lichtopbrengst (niveau 1 – 20)
 
   Ongeveer 1 lux – 300 lux op 45 cm
 
 
   Lichtkleur (niveau 1 – 20)
 
   Ongeveer 1500 K – 2800 K
 
 
   FM-radiofrequentieband (HF3532 bevat geen radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Veiligheidsnorm
 
   Armatuur van klasse II 
 
  
 
 
   Afmetingen (hoogte x breedte x diepte)
 
   Ca. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Gewicht
 
   Ca. 0,76 kg


   Voorwaarden voor een goede werking
   
 
   Temperatuur
 
   5 °C tot 35 °C
 
 
   Relatieve vochtigheid
 
   20 % tot 90 % (geen condensatie)
 
 
   Atmosferische druk
 
   86 kPa tot 106 kPa


   Opbergomstandigheden
   
 
   Temperatuur
 
   -20 °C tot 50 °C
 
 
   Relatieve vochtigheid 
 
   20 % tot 90 % (geen condensatie)
 
 
   Atmosferische druk
 
   86 kPa tot 106 kPa
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   Innledning    Gratulerer med kjøpet og velkommen til Philips! Registrer produktet på  www.philips.com/welcome for å dra full nytte av støtten som Philips tilbyr. 
  Philips Wake-Up Light hjelper deg med å våkne mer behagelig. I den angitte tiden for soloppgangssimulasjon øker lampens lysintensitet gradvis til det innstilte nivået, og lysfargen endres fra dyp morgenrød til sterkt dagslys.   Lyset forbereder kroppen din varsomt på å våkne til det angitte tidspunktet. Hvis du vil gjøre oppvåkningen din til en enda mer behagelig opplevelse, kan du bruke naturlige vekkelyder eller FM-radio* å våkne til.  *   HF3532 har ikke radio.
   Tiltenkt bruk   Philips Wake-Up Light er laget for å vekke deg med gradvis økende lys.
   Dette er ikke et produkt for almennbelysning.

   Effektene av Wake-up Light  Philips Wake-Up Light forbereder varsomt kroppen din på å våkne under de siste 30 minuttene av søvnen. I de tidlige morgentimene er øynene våre mer følsomme for lys enn når vi er våkne. I denne perioden forbereder det relativt lave lysnivået fra en simulert naturlig soloppgang kroppen vår på å våkne og komme til bevissthet. Personer som bruker Wake-Up Light, våkner lettere, har generelt et bedre humør på morgenen og føler seg mer opplagte. Ettersom lyssensitiviteten varierer fra person til person, kan du stille inn lysintensiteten på Wake-Up Light til et nivå som passer din lyssensitivitet, slik at du får en optimal start på dagen.  Du finner mer informasjon om Wake-Up Light på  www.philips.com.
   Viktig sikkerhetsinformasjon  Les denne viktige informasjonen nøye før du bruker apparatet, og ta vare på den for senere referanse.   Fare     -   Vann og strøm er en farlig kombinasjon. Ikke bruk dette apparatet i fuktige omgivelser (f.eks. på badet eller i nærheten av en dusj eller et svømmebasseng).
     -       Hold adapteren tørr.
     -   Ikke la vann trenge inn i apparatet eller søl vann på   apparatet (  Fig.  1).
     -     Ikke senk apparatet ned i vann eller skyll det under springen.
     -   Ikke sett noe i nærheten av apparatet som kan føre til at det søles vann eller annen væske på apparatet.
     -       Dette apparatet får bare brukes innendørs (  Fig.  2).
     -   Adapteren inneholder en transformator, som konverterer en usikker vekselstrømsspenning på 100 V – 240 V til en sikker likestrømsspenning på 24 V . Ikke skjær av adapteren for å erstatte den med et annet støpsel. Da kan det oppstå en farlig situasjon.

   Advarsel     -   Bruk aldri apparatet hvis lampekabinettet er skadet, ødelagt eller mangler.
     -   Hvis adapteren, ledningen eller apparatet har blitt skadet på hvilken som helst måte, væske har blitt sølt eller objekter har falt inn i / på apparatet, apparatet har blitt utsatt for regn eller fuktighet, ikke fungerer som normalt eller har blitt mistet eller skadet, bør det ikke brukes.
     -     Apparatet skal bare brukes sammen med adapteren som følger med.
     -   Hvis adapteren er skadet, må du alltid sørge for å bytte den ut med en av original type for å unngå at det oppstår farlige situasjoner.
     -     Dette apparatet er ikke tiltenkt bruk av personer (inkludert barn) som har nedsatt sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer som ikke har erfaring eller kunnskap, unntatt hvis de får tilsyn eller instruksjoner om bruk av apparatet av en person som er ansvarlig for sikkerheten.
     -   Snakk med legen din før du begynner å bruke apparatet hvis du har hatt eller lider av depresjon.
     -   Ikke bruk dette apparatet som en metode for å redusere antall søvntimer. Hensikten med dette apparatet er å hjelpe deg til å våkne lettere. Det reduserer ikke søvnbehovet ditt.

   Forsiktig     -   Før du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på apparatet, stemmer overens med nettspenningen.
     -   Beskytt strømledningen fra å bli tråkket på eller komme i klem. Dette gjelder særlig i nærheten av stikkontakten og punktet der ledningen kommer ut fra lampen.
     -   Ikke bruk adapteren i eller nær vegguttak som inneholder elektriske luftfriskere, da dette kan føre til ugjenopprettelige skader på adapteren.
     -   Ikke mist apparatet i gulvet, slå det hardt eller utsett det for andre typer kraftige støt.
     -   Plasser alltid apparatet på en stabil, jevn og glisikker overflate.
     -   Ikke begrens kjølingen av apparatet ved å tildekke det med f.eks. tepper, gardiner, klær, papir e.l.
     -   Apparatet får ikke brukes ved romtemperaturer under 5 °C eller over 35 °C.
     -   Apparatet har ingen på/av knapp. Hvis du vil koble fra apparatet, tar du adapteren ut av stikkontakten. Adapteren og stikkontakten må til enhver tid være lett tilgjengelig.
     -   Dette apparatet er bare beregnet på husholdningsbruk, inkludert lignende bruk på for eksempel hoteller.
     -   Ingen åpne flammekilder, slik som tente lys, bør plasseres på apparatet.
     -     LED-lampene i Wake-Up Light kan ikke byttes. Når lampene slutter å virke, må hele Wake-Up Light-apparatet skiftes ut.

   Generelt     -   Hvis du ofte våkner for tidlig eller med hodepine, kan du redusere det angitte lysintensitetsnivået og/eller den angitte tiden for soloppgangssimulering.
     -   Hvis du ofte våkner av alarmlyden, kan du øke det angitte lysintensitetsnivået eller den angitte tiden for soloppgangssimulering.
     -   Hvis du deler soverom med noen andre, kan det hende at denne personen våkner opp på grunn av lyset fra apparatet, selv om denne personen ligger lenger unna apparatet. Grunnen til dette fenomenet er at mennesker har ulik lyssensitivitet.
     -   Apparatets strømforbruk er lavest hvis ingen enhet er koblet til via USB-porten, og lampen, radioen og skjermen er slått av.

   Sikkerhet og forskriftsoverholdelse  Dette apparatet overholder sikkerhetskravene i EU for:     -   IEC 60598: Armaturer.     -   IEC 62471: Fotobiologisk sikkerhet for lamper og lampesystemer.     -   IEC 62368: Audio-/videoutstyr, IT-utstyr og kommunikasjonsteknologiutstyr.

   Elektromagnetiske felt (EMF)  Dette Philips-apparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for elektromagnetiske felt.


   Rengjøring og oppbevaring      -   Rengjør apparatet med en myk klut.     -   Ikke bruk slipemidler, våtservietter eller løsemidler som alkohol, aceton e.l. til rengjøring da dette kan skade apparatets overflate.     -   Hvis du ikke skal bruke apparatet på en lang stund, tar du adapteren ut av stikkontakten. Oppbevar apparatet på et trygt og tørt sted der det ikke blir klemt, dunket til, slått eller utsatt for skade.     -   Ikke snurr ledningen rundt apparatet under lagring.

   Resirkulering      -     Dette symbolet betyr at dette produktet ikke må avhendes i vanlig husholdningsavfall   (2012/19/EU) (  Fig.  3).
      -   Pass på å overholde nasjonale regler og forskrifter for avhending av elektriske og elektroniske produkter. Riktig avfallshåndtering bidrar til å forhindre negative konsekvenser for helse og miljø.


   Garanti og støtte   Besøk  www.philips.com/support eller kontakt din Philips-forhandler for mer informasjon eller hjelp. Du kan også kontakte Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor (se den internasjonale garantibrosjyren for kontaktinformasjon).

   Feilsøking     Dette kapitlet oppsummerer de vanligste problemene som kan oppstå med apparatet. Hvis du ikke kan løse problemet ved hjelp av informasjonen nedenfor, kan du gå til  www.philips.com/support for å se en liste over vanlige spørsmål, eller du kan kontakte forbrukerstøtten i landet der du bor.
 
   
 
   Problem
 
   Løsning

  
 
   Apparatet virker ikke i det hele tatt.
 
   Adapteren er kanskje ikke satt ordentlig inn i stikkontakten. Sett adapteren ordentlig inn i stikkontakten
 
 
   Kontakten er kanskje ikke satt ordentlig inn i apparatet. Koble det lille støpselet ordentlig til apparatet.
 
 
   Kanskje er det et problem med strømmen. Kontroller strømforsyningen ved å koble til et annet apparat.
 
 
   Apparatet fungerer slik det skal, men lampen virker ikke lenger.
 
   Apparatet inneholder en holdbar LED-lampe som skal vare lenge. Hvis lampen slutter å virke, kontakter du imidlertid Philips' kundeservicesenter i landet ditt.
 
 
   Apparatet reagerer ikke når jeg prøver å stille inn forskjellige funksjoner.
 
   Fjern adapteren fra stikkontakten og vent i noen minutter før du setter den inn igjen.
 
 
   Lampen slås ikke på når alarmen går.
 
   Du kan ha angitt en lysintensitetsnivå som er for lavt. Øk lysintensitetsnivået i oppvåkningsprofilen (se brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon).
 
 
   Du kan ha slått av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises på skjermen når alarmfunksjonen er aktiv.
 
 
   Det er mulig at apparatet er defekt. Ta kontakt med Philips' kundeservice i landet der du bor.
 
 
   Lampen lyser ikke umiddelbart når jeg slår den på.
 
   Dette er normalt. Lysstyrken øker gradvis fra 0 (synlig bare når det er mørkt) til angitt lysstyrke. Dette kan ta inntil 5 sekunder, avhengig av angitt lysstyrke.
 
 
   Jeg hører ingen alarmlyd når alarmen går.
 
   Du kan ha angitt en lydnivå som er for lavt. Hvis du vil angi et høyere lydnivå, øker du volumet for vekkelyden i vekkeprofilen din (se brukerhåndboken for mer informasjon).
 
 
   Lyden fader inn når alarmen går av.
 
 
   Kanskje du slo av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises i displayet når alarmfunksjonen er aktiv.
 
 
   Hvis du valgte radioen som alarmlyd, er det mulig at radioen ikke er innstilt på en stasjon. Still inn en stasjon. Merk:   HF3532 har ikke radio.
 
 
   Hvis du valgte radioen som alarmlyd, er det mulig at radioen er defekt. Merk:   HF3532 har ikke radio. Slå på radioen etter at du har slått av alarmen, for å sjekke om radioen fungerer. Hvis dette ikke hjelper, tar du kontakt med Philips' kundeservicesenter i ditt land.
 
 
   Radioen virker ikke.  Merk:   HF3532 har ikke radio.
 
   Kanskje det innstilte volumet er for lavt. Øk volumet.
 
 
   Kanskje er ikke radioen innstilt på en radiostasjon. Still inn en stasjon.
 
 
   Radioen kan være defekt. Ta kontakt med Philips' kundeservice i landet der du bor. 
 
 
   Radioen lager en sprakelyd.   Merk:   HF3532 har ikke radio.
 
   Sendingssignalet kan være svakt. Juster frekvensen (se brukerhåndboken for mer informasjon) og/eller endre antennens posisjon ved å flytte på den. Kontroller at antennen er helt utfoldet.
 
 
   Alarmen gikk av i går. Hvorfor gikk den ikke av i dag?
 
   Kanskje du slo av alarmfunksjonen. Alarmikonet vises i displayet når alarmfunksjonen er aktiv.
 
 
   Du kan ha angitt en lydnivå og/eller et lysintensitetsnivå som er for lavt. Still inn et høyere volumnivå og/eller lysintensitetsnivå i oppvåkningsprofilen (se brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon).
 
 
   Det kan ha oppstått strømbrudd som varte lenger enn reservetiden. Klokken har blitt tilbakestilt. Still klokken på nytt.
 
 
   Jeg ville slumre, men alarmen gikk ikke av på nytt etter ni minutter.
 
   Trykk på toppen av Wake-Up Light for å slumre. Hvis du trykker på alarmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen, blir alarmfunksjonen deaktivert. 
 
 
   Lyset vekker meg for tidlig.
 
   Det kan hende at lysintensitetsnivået du har angitt ikke passer for deg. Prøv et lavere lysintensitetsnivå hvis du våkner for tidlig. Hvis lysintensitet 1 ikke er lavt nok, flytter du apparatet lenger vekk fra sengen.
 
 
   Lyset vekker meg for sent.
 
   Apparatet kan være plassert på et lavere nivå enn hodet ditt. Forsikre deg om at apparatet er plassert på en slik høyde at lyset ikke blokkeres av sengen, dynen eller puten. Kontroller også at apparatet ikke er plassert for langt unna.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Jeg klarer ikke å slå midnattslysfunksjonen på/av.
 
   Hvis du ikke klarer å slå midnattslyset på eller av, kan du prøve å trykke raskere eller langsommere på toppen av enheten.



   Spesifikasjoner    Adapter
   
 
   Produsent
 
   PHILIPS 
 
 
   Typenummer
 
   HF12; HF20
 
 
   Nominell inngangsspenning
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Standard inngangsfrekvens
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nominell utgangsspenning
 
   24,0 V DC
 
 
   Nominell utgangsstrøm
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Standard utgangseffekt
 
   12,0 W (HF12) / 18,0 W (HF20)
 
 
   Tomgangsstrøm
 
   < 0,1 W
 
 
   Energiklasse 
 
   VI
 
 
   Sikkerhetsklassifisering
 
   Klasse II-strømforsyning 
 
  
 
 
   Mål (høyde x bredde x dybde)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Vekt
 
   Ca. 0,10 kg (HF12): ca. 0,12 kg (HF20):
 
 
   Ledningslengde
 
   Ca. 150 cm 


   Hovedenhet
   
 
   Produsent
 
   PHILIPS
 
 
   Typenummer
 
   HF3519; HF3521, HF3531, HF3532
 
 
   Nominell inngangsspenning
 
   24 V DC
 
 
   Nominell inngangsstrøm
 
   0,5 A
 
 
   Nominell inngangsstrøm
 
   12 W
 
 
   Standbyeffekt for apparat (hovedenhet + adapter)   Vilkår: natt (12 t / 0 lux),   dag (12 t / 500 lux), alle funksjonene suspendert
 
   < 0,5 W (skjerm med maksimal belysning)  < 0,25 W (skjerm av)
 
 
   USB-ladeport (kun HF3531/HF3532)
 
   5 V LIKESTRØM, 0,5 A
 
 
   Lyseffekt (nivå 1 – 20)
 
   Ca. 1 lux – 300 lux ved 45 cm
 
 
   Lysfarge (nivå 1 – 20)
 
   Ca. 1500 K – 2800 K
 
 
   Frekvensbånd for FM-radio (HF3532 har ikke radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Sikkerhetsklassifisering
 
   Armatur i klasse III 
 
  
 
 
   Mål (høyde x bredde x dybde)
 
   Ca. 20 x 20 x 15 cm 
 
 
   Vekt
 
   Ca. 0,76 kg


   Driftsforhold
   
 
   Temperatur
 
   5 °C til 35 °C
 
 
   Relativ luftfuktighet
 
   20 % til 90 % (ingen kondensering)
 
 
   Atmosfæretrykk
 
   86 kPa til 106 kPa


   Oppbevaringsforhold
   
 
   Temperatur
 
   -20 °C til 50 °C
 
 
   Relativ luftfuktighet 
 
   20 % til 90 % (ingen kondensering)
 
 
   Atmosfæretrykk
 
   86 kPa til 106 kPa
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   Introdução    Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para beneficiar na totalidade da assistência que a Philips oferece, registe o seu produto em  www.philips.com/welcome. 
  O Wake-Up Light da Philips ajuda-o a acordar de forma mais agradável. À hora definida para a simulação do amanhecer, a intensidade da luz aumenta gradualmente até ao nível definido e a cor da luz muda do vermelho escuro da manhã até à luz clara do dia.   A luz prepara gradualmente o seu corpo para despertar à hora definida. Para tornar o despertar uma experiência ainda mais agradável, pode acordar ao som da natureza ou do rádio FM*.  *   O HF3532 não tem rádio.
   Utilização prevista   O Wake-Up Light da Philips destina-se a acordá-lo com uma luz que aumenta de intensidade gradualmente.
   Este não é um produto para iluminação geral.

   Os efeitos do Wake-Up Light  O Wake-Up Light da Philips prepara gradualmente o seu corpo para o despertar durante os últimos 30 minutos do sono. Ao início da manhã, os nossos olhos estão mais sensíveis à luz do que quando estamos acordados. Durante esse período, a luz de baixa intensidade de um amanhecer simulado prepara o nosso corpo para o despertar e para ficar alerta. As pessoas que utilizam o Wake-Up Light acordam com mais facilidade, estão geralmente mais bem-dispostas durante a manhã e sentem que têm mais energia. Como a sensibilidade à luz varia de pessoa para pessoa, pode definir a intensidade da luz do Wake-Up Light para um nível adequado à sua sensibilidade para começar o dia da melhor forma.  Para obter mais informações sobre o Wake-Up Light, visite  www.philips.com.
   Informações de segurança importantes  Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para uma eventual consulta futura.   Perigo     -   A água e a eletricidade formam uma combinação perigosa. Não utilize este aparelho em ambientes húmidos (por exemplo, na casa de banho ou próximo de um chuveiro ou de uma piscina).
     -       Mantenha o adaptador seco.
     -   Não deixe entrar água no aparelho, nem derrame água sobre o   mesmo (  Fig.  1).
     -     Não mergulhe o aparelho em água nem o enxague à torneira.
     -   Não coloque nada próximo do aparelho de forma a que água ou outro líquido pingue sobre o aparelho ou o salpique.
     -       Este aparelho é exclusivamente para utilização em interiores (  Fig.  2).
     -   O adaptador contém um transformador que converte uma voltagem elétrica potencialmente perigosa de 100 V – 240 V CA numa voltagem baixa segura de 24 V CC. Não corte o adaptador para o substituir por outra ficha, pois isto representa uma situação de perigo.

   Aviso     -   Nunca utilize o aparelho se a estrutura da lâmpada estiver danificada, partida ou em falta.
     -   Não utilize o aparelho se o adaptador, o cabo ou o próprio aparelho sofrerem danos de alguma forma, se for derramado líquido ou caírem objetos no interior do aparelho e/ou sobre o mesmo, se o aparelho for exposto à chuva ou à humidade, se funcionar de forma anómala ou tiver caído.
     -     Utilize este aparelho apenas em combinação com o transformador fornecido.
     -   Se o adaptador se danificar, só deverá ser substituído por uma peça de origem a fim de evitar situações de perigo.
     -     Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimentos, salvo se tiverem recebido supervisão ou instruções sobre o uso do aparelho por alguém responsável pela sua segurança.
     -   Consulte o seu médico antes de começar a utilizar o aparelho se sofreu ou sofre de depressão.
     -   Não utilize este aparelho como forma de reduzir as suas horas de sono. O objetivo do aparelho é ajudá-lo a acordar com mais facilidade. Não diminui a sua necessidade de sono.

   Cuidado     -   Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde à voltagem local antes de o ligar.
     -   Evite que o cabo de alimentação seja pisado ou comprimido de algum modo, sobretudo junto das fichas, nas tomadas elétricas e nos pontos de saída da lâmpada.
     -   Não utilize o adaptador em/perto de tomadas que tenham um ambientador elétrico, para evitar danos irreparáveis ao adaptador.
     -   Não deixe o aparelho cair ao chão, não bata nele, nem o exponha a outros choques intensos.
     -   Coloque o aparelho numa superfície estável, plana e não escorregadia.
     -   Não prejudique o arrefecimento do aparelho ao cobri-lo com objetos como cobertores, cortinas, roupas, documentos, etc.
     -   Não utilize o aparelho em temperaturas ambiente inferiores a 5 °C ou superiores a 35 °C.
     -   O aparelho não possui botão de ligar/desligar. Para desligar o aparelho, retire o adaptador da tomada elétrica. O adaptador e a tomada devem estar sempre facilmente acessíveis.
     -   Este aparelho destina-se apenas a utilização doméstica, incluindo, por exemplo, utilização semelhante em hotéis.
     -   Não devem colocar-se no aparelho fontes de chama livre, como velas acesas.
     -     Os LEDs dentro desta Wake-Up Light não são substituíveis. Quando atingirem o fim de vida útil, toda a Wake-Up Light deve ser substituída.

   Geral     -   Se acorda frequentemente demasiado cedo ou com dor de cabeça, reduza o nível de intensidade da luz e/ou o tempo de simulação do amanhecer definidos.
     -   Se acorda frequentemente com o som do alarme, aumente o nível de intensidade da luz ou o tempo de simulação do amanhecer definidos.
     -   Se partilhar um quarto com outra pessoa, essa pessoa poderá acordar inadvertidamente com a luz do aparelho, mesmo que esteja mais longe do mesmo. Este fenómeno resulta de diferenças na sensibilidade à luz entre as pessoas.
     -   O consumo de energia do aparelho é mais baixo se não houver dispositivos ligados à porta USB e se a lâmpada, o rádio e o visor estiverem desligados.

   Segurança e conformidade  Este aparelho cumpre os requisitos de segurança da UE relativamente a:     -   IEC 60598: luminárias.     -   IEC 62471: segurança fotobiológica de lâmpadas e de sistemas de lâmpadas.     -   IEC 62368: equipamento tecnológico de comunicação e informação, áudio/vídeo.

   Campos electromagnéticos (CEM)  Este aparelho Philips cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos eletromagnéticos.


   Limpeza e arrumação      -   Limpe o aparelho com um pano macio.     -   Não utilize agentes de limpeza abrasivos, esfregões nem solventes de limpeza como álcool, acetona, etc., pois podem danificar a superfície do aparelho.     -   Se não pretender utilizar o aparelho por um longo período de tempo, retire o adaptador da tomada elétrica e guarde o aparelho num local seguro e seco, onde não seja sujeito a compressão, impactos ou danos.     -   Não enrole o cabo de alimentação à volta do aparelho quando o guardar.

   Reciclagem      -     Este símbolo significa que este produto não deve ser eliminado juntamente com os resíduos domésticos comuns   (2012/19/UE) (  Fig.  3).
      -   Cumpra as regras nacionais de recolha seletiva de produtos elétricos e eletrónicos. A eliminação correta ajuda a evitar consequências prejudiciais para o meio ambiente e a saúde pública.


   Garantia e assistência   Se precisar de informações ou suporte, visite  www.philips.com/support ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os detalhes de contacto no folheto da garantia internacional).

   Resolução de problemas     Este capítulo resume os problemas mais comuns que pode ter com o aparelho. Se não conseguir resolver o problema com as informações fornecidas a seguir, visite  www.philips.com/support para consultar uma lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no seu país.
 
   
 
   Problema
 
   Solução

  
 
   O aparelho não funciona.
 
   O adaptador pode não ter sido introduzido corretamente na tomada elétrica. Ligue o adaptador corretamente à tomada elétrica.
 
 
   A ficha pode não ter sido corretamente introduzida no aparelho. Introduza a ficha pequena corretamente no aparelho.
 
 
   Pode haver uma falha de energia. Verifique se a fonte de alimentação funciona, ligando outro dispositivo.
 
 
   O aparelho funciona corretamente, mas a lâmpada deixou de funcionar.
 
   O aparelho contém uma lâmpada LED de longa duração. No entanto, se a lâmpada deixar de funcionar, contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país.
 
 
   O aparelho não responde quando tento configurar diferentes funções.
 
   Desligue o adaptador da tomada elétrica e aguarde alguns minutos antes de o voltar a ligar.
 
 
   A lâmpada não se acende quando o alarme toca.
 
   Pode ter definido um nível de intensidade de luz demasiado baixo. Aumente o nível de intensidade da luz no seu perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).
 
 
   Pode ter desligado a função de alarme. O ícone do alarme pode ver-se no visor quando a função de alarme está ativa.
 
 
   O aparelho poderá ter defeito. Contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips do seu país.
 
 
   A lâmpada não se acende imediatamente quando a ligo.
 
   Isto é normal: a luz aumenta gradualmente do 0 (apenas visível em ambientes escuro) até ao nível de luz definido. Pode demorar até 5 segundos, consoante o nível de luz definido.
 
 
   Não ouço o som do alarme quando o alarme dispara.
 
   Pode ter definido um nível de som demasiado baixo. Para definir um nível de som mais elevado, aumente o nível de volume do som de despertar no perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).
 
 
   O som desvanece-se quando o alarme é acionado.
 
 
   Pode ter desligado a função do alarme. O ícone do alarme está visível no visor quando a função de alarme está activa.
 
 
   Se selecionou o rádio como som do alarme, poderá não estar sintonizada uma estação de rádio. Sintonize-o com uma estação. Nota:   O HF3532 não tem rádio.
 
 
   Se selecionou o rádio como som do alarme, o rádio poderá ter defeito. Nota:   O HF3532 não tem rádio. Ligue o rádio após desligar o alarme para verificar se o rádio funciona. Se não funcionar, contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país.
 
 
   O rádio não funciona.  Nota:   O HF3532 não tem rádio.
 
   Pode ter definido um volume demasiado baixo. Aumente o nível de volume.
 
 
   Talvez o rádio não esteja sintonizado com uma estação. Sintonize-o com uma estação.
 
 
   O rádio pode ter um defeito. Contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips do seu país. 
 
 
   O rádio produz um ruído de crepitação.   Nota:   O HF3532 não tem rádio.
 
   O sinal de transmissão pode ser fraco. Ajuste a frequência (consulte o manual do utilizador para obter mais informações) e/ou mude a posição da antena. Assegure-se de que esticou completamente a antena.
 
 
   O alarme disparou ontem mas não disparou hoje.
 
   Pode ter desligado a função do alarme. O ícone do alarme está visível no visor quando a função de alarme está activa.
 
 
   Pode ter definido um nível de volume e/ou de intensidade de luz demasiado baixo. Aumente o nível do volume e/ou da intensidade de luz no seu perfil de despertar (consulte o manual do utilizador para obter mais informações).
 
 
   Talvez tenha havido uma falha de energia mais prolongada do que a reserva de manutenção da hora. O relógio perde a hora. Tem de acertar a hora do relógio novamente.
 
 
   Quis ativar o snooze, mas o alarme não tocou novamente após 9 minutos.
 
   Toque na parte superior do Wake-Up Light para ativar o snooze. Se premir o botão do alarme, o botão FM ou o botão MENU, a função de alarme será desativada. 
 
 
   A luz desperta-me demasiado cedo.
 
   O nível de intensidade da luz que definiu pode não ser adequado para si. Experimente um nível de intensidade de luz mais baixo se acorda demasiado cedo. Se a intensidade de luz 1 não for suficientemente baixa, afaste mais o aparelho da cama.
 
 
   A luz desperta-me demasiado tarde.
 
   O aparelho pode estar colocado a um nível mais baixo do que a sua cabeça. Certifique-se de que o aparelho está localizado a uma altura em que a luz não seja tapada pela cama, pelo edredão nem pela almofada. Certifique-se igualmente de que o aparelho não está colocado demasiado longe.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Não consigo ligar/desligar a função de luz noturna.
 
   Se não conseguir ligar ou desligar a luz noturna, tente tocar mais rápida ou mais lentamente na parte superior do dispositivo.



   Especificações    Adaptador
   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS 
 
 
   Referência
 
   HF12; HF20
 
 
   Voltagem nominal de entrada
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Frequência efetiva de entrada
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Voltagem nominal de saída
 
   24,0 V CC
 
 
   Corrente efetiva de saída
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Potência efetiva de saída
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Consumo sem carga
 
   < 0,1 W
 
 
   Classe de eficiência 
 
   VI
 
 
   Classificação de segurança
 
   Fonte de alimentação de classe II 
 
  
 
 
   Dimensões (altura x largura x profundidade)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0,10 kg (HF12); Aprox. 0,12 kg (HF20)
 
 
   Comprimento do fio
 
   Aprox. 150 cm


   Unidade Principal
   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS
 
 
   Referência
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Voltagem nominal de entrada
 
   24 V CC
 
 
   Corrente efetiva de entrada
 
   0,5 A
 
 
   Potência de entrada efetiva
 
   12 W
 
 
   Consumo em modo de espera do aparelho (unidade principal + adaptador)   Condições: noite (12 h / 0 lux),   dia (12 h / 500 lux), todas as funções suspensas
 
   < 0,5 W (visor com brilho máximo)  < 0,25 W (visor desligado)
 
 
   Porta de carregamento USB (apenas HF3531/HF3532)
 
   5 V CC, 0,5 A
 
 
   Fluxo luminoso (nível 1 – 20)
 
   Aprox. 1 lux – 300 lux a 45 cm
 
 
   Cor de luz (nível 1 – 20)
 
   Aprox. 1500 K – 2800 K
 
 
   Banda de frequência de rádio FM (HF3532 não tem rádio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Classificação de segurança
 
   Luminárias de classe III 
 
  
 
 
   Dimensões (altura x largura x profundidade)
 
   Aprox. 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0,76 kg


   Condições de funcionamento
   
 
   Temperatura
 
   5 °C a 35 °C
 
 
   Humidade relativa
 
   20 % a 90 % (sem condensação)
 
 
   Pressão atmosférica
 
   86 kPa a 106 kPa


   Condições de armazenamento
   
 
   Temperatura
 
   -20 °C a 50 °C
 
 
   Humidade relativa 
 
   20 % a 90 % (sem condensação)
 
 
   Pressão atmosférica
 
   86 kPa a 106 kPa
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   Johdanto    Onnittelut ostoksestasi – ja tervetuloa Philips-käyttäjien joukkoon! Saat parhaan mahdollisen hyödyn Philipsin palveluista rekisteröimällä tuotteesi osoitteessa  www.philips.com/welcome. 
  Philips Wake-Up Light -herätysvalo auttaa sinua heräämään entistä miellyttävämmin. Auringonnoususimulaatiolle määritetyn ajan kuluessa lampun valoteho kasvaa määritetylle tasolle, ja valon väri muuttuu aamun syvästä punaisesta kirkkaaksi päivänvaloksi.   Valo valmistaa elimistöä heräämiseen virkeänä. Herätyksestä saa vieläkin miellyttävämmän käyttämällä luonnon ääniä tai FM-radiota* herätysäänenä.  *   Mallissa HF3532 ei ole radiota.
   Käyttötarkoitus   Philips Wake-Up Light -herätysvalo herättää sinut valon voimistuessa vähitellen.
   Sitä ei ole tarkoitettu yleisvalaistukseen.

   Wake-Up Light -herätysvalon vaikutukset  Philips Wake-Up Light -herätysvalo valmistaa elimistöä heräämistä varten unen viimeisen 30 minuutin ajan. Varhain aamulla silmämme ovat herkemmät valolle kuin hereillä ollessamme. Aamun tunteina simuloidun auringonnousun suhteellisen hämärä valo valmistaa elimistöä heräämään virkeänä. Wake-Up Light -herätysvaloa käyttävät heräävät entistä helpommin, ovat aamuisin hyvällä tuulella ja tuntevat olonsa energiseksi. Koska ihmisten valoherkkyys vaihtelee, voit aloittaa päiväsi mahdollisimman miellyttävästi säätämällä Wake-Up Light -herätysvalosi valotehon tasolle, joka sopii juuri sinun valoherkkyydellesi.  Lisätietoja Wake-Up Light -herätysvalosta on osoitteessa  www.philips.com.
   Tärkeitä turvallisuustietoja  Lue nämä tärkeät tiedot huolellisesti ennen laitteen ensimmäistä käyttökertaa ja säilytä ne vastaisen varalle.   Vaara     -   Vesi ja sähkölaitteet eivät sovi yhteen! Tämän takia laitetta ei saa käyttää kosteissa tiloissa (esimerkiksi kylpyhuoneessa tai suihkun tai uima-altaan lähellä).
     -       Suojaa verkkolaite kosteudelta.
     -   Älä valuta tai läikytä vettä   laitteen (  kuva  1) päälle.
     -     Älä upota laitetta veteen äläkä huuhtele sitä vesihanan alla.
     -   Älä aseta laitteen lähelle mitään, mikä voi aiheuttaa laitteen kastumisen.
     -       Laite on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. (  kuva  2)
     -   The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 V – 240 V AC mains voltage to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

   Varoitus     -   Älä käytä laitetta, jos lampun kotelo on vahingoittunut, rikki tai kadonnut.
     -   Jos verkkolaite, johto tai laite on jollakin tavalla vahingoittunut, laitteen sisään ja/tai päälle on päässyt nestettä tai vieraita esineitä, laite on kastunut, se ei toimi normaalisti tai se on pudonnut tai vahingoittunut, sitä ei pidä käyttää.
     -     Käytä laitetta vain mukana tulevan verkkolaitteen kanssa.
     -   Jos virtajohtosovitin on vaurioitunut, vaihda vaaratilanteiden välttämiseksi tilalle aina alkuperäisen tyyppinen virtajohtosovitin.
     -     Laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten henkilöiden käyttöön, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, muuten kuin heidän turvallisuudestaan vastaavan henkilön valvonnassa ja ohjauksessa.
     -   Ota yhteys lääkäriin ennen laitteen käyttöä, mikäli kärsit tai olet kärsinyt masennuksesta.
     -   Älä käytä laitetta yöunen lyhentämiseen. Laitteen tarkoitus on auttaa sinua heräämään helpommin. Se ei vähennä unen tarvetta.

   Varoitus     -   Tarkista, että laitteeseen merkitty käyttöjännite vastaa paikallista jännitettä, ennen kuin liität laitteen pistorasiaan.
     -   Suojaa liitäntäjohto päältä kävelyltä ja puristukselta, erityisesti liittimen ja pistorasian kohdalla sekä kohdassa, jossa johto tulee ulos lampusta.
     -   Älä käytä verkkolaitetta sellaisissa pistorasioissa tai sellaisten pistorasioiden lähellä, joissa on sähköisiä ilmanraikastimia, sillä verkkolaite voi vahingoittua pysyvästi.
     -   Älä pudota laitetta lattialle, kolauta sitä tai altista muille koville iskuille.
     -   Aseta laite tukevalle, tasaiselle ja liukumattomalle pinnalle.
     -   Älä estä laitteen jäähtymistä peittämällä laitetta esimerkiksi peitoilla, verhoilla, vaatteilla tai papereilla.
     -   Älä käytä laitetta alle 5 °C:n tai yli 35 °C:n lämpötilassa.
     -   Laitteessa ei ole virtakytkintä. Kytke laite irti sähköverkosta irrottamalla verkkolaite pistorasiasta. Sovittimen ja pistorasian on oltava helposti saatavilla aina.
     -   Laite on tarkoitettu vain kotitalouksien käyttöön tai samantapaiseen käyttöön esimerkiksi hotelleissa.
     -   Laitteen päälle ei pidä laittaa palavia esineitä, kuten sytytettyjä kynttilöitä.
     -     Herätysvalon sisällä olevat LED-valot eivät ole vaihdettavissa. Kun niiden elinkaari on päätöksessä, koko herätysvalo on vaihdettava.

   Yleistä     -   Jos heräät usein aikaisin tai sinulla on herätessäsi päänsärkyä, vähennä valon kirkkaustasoa ja/tai muuta auringonnousun simuloinnin aikaa.
     -   Jos heräät usein herätysääneen, lisää asetettua valotehoa tai asetettua auringonnousun simuloinnin aikaa.
     -   Jos nukut samassa huoneessa toisen ihmisen kanssa, valo saattaa herättää hänet, vaikka hän olisi kauempana laitteesta. Tämä ilmiö johtuu henkilökohtaisista eroista valoherkkyyden suhteen.
     -   Laite kuluttaa vähiten virtaa, kun radio, jos USB-porttiin ei ole liitetty laitteita ja lamppu, radio ja näyttö on poistettu käytöstä.

   Turvallisuus ja vaatimustenmukaisuus  Laite vastaa seuraavia Euroopan unionin turvallisuusvaatimuksia:     -   IEC 60598: Valaisimet.     -   IEC 62471: Lamppujen ja lamppujärjestelmien fotobiologinen turvallisuus.     -   IEC 62368: Audio- ja videolaitteet sekä tieto- ja tietoliikennetekniikan laitteet.

   Sähkömagneettiset kentät (EMF)  Tämä Philips-laite vastaa kaikkia sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia standardeja ja säännöksiä.


   Puhdistus ja säilytys      -   Puhdista laite pehmeällä liinalla.     -   Älä käytä hankausaineita, hankaustyynyä tai liuottimia, kuten alkoholia tai asetonia, koska ne saattavat vahingoittaa laitteen pintaa.     -   Jos et aio käyttää laitetta pitkään aikaan, irrota pistoke pistorasiasta. Säilytä laitetta turvallisessa ja kuivassa paikassa, jossa se ei pääse murskautumaan, kolhiintumaan tai vahingoittumaan.     -   Älä kääri virtajohtoa laitteen ympärille säilytyksen ajaksi.

   Kierrätys      -     Tämä merkki tarkoittaa sitä, että tätä tuotetta ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana   (2012/19/EU) (  kuva  3).
      -   Noudata oman maasi sähkö- ja elektroniikkalaitteiden kierrätystä ja hävittämistä koskevia sääntöjä. Asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään ympäristölle ja ihmisille koituvia haittavaikutuksia.


   Takuu ja tuki   Jos tarvitset tietoa tai tukea, siirry osoitteeseen  www.philips.com/support tai ota yhteyttä Philips-jälleenmyyjään. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips-asiakaspalveluun (katso yhteystiedot kansainvälisessä takuulehtisessä).

   Vianmääritys     Tähän osaan on koottu tavallisimmat laitteen käytössä ilmenevät ongelmat. Ellet löydä ongelmaasi ratkaisua seuraavista tiedoista, lue osoitteesta  www.philips.com/support vastauksia usein kysyttyihin kysymyksiin tai ota yhteys maasi asiakaspalveluun.
 
   
 
   Ongelma
 
   Ratkaisu

  
 
   Laite ei toimi lainkaan.
 
   Verkkolaite ei ehkä ole kunnolla pistorasiassa. Työnnä verkkolaite kunnolla pistorasiaan.
 
 
   Pistoke ei ehkä ole kunnolla laitteen liitännässä. Työnnä pieni pistoke kunnolla laitteeseen.
 
 
   On ehkä sattunut sähkökatkos. Tarkista pistorasian toimivuus liittämällä siihen jokin toinen laite.
 
 
   Laite toimii oikein, mutta lamppu ei enää toimi.
 
   Laitteessa on kestävä LED-lamppu, jonka pitäisi kestää pitkään. Jos lamppu kuitenkin lakkaa toimimasta, ota yhteyttä Philipsin maakohtaiseen kuluttajapalvelukeskukseen.
 
 
   Laite ei reagoi, kun sen toimintoja yritetään asettaa.
 
   Poista verkkolaite pistorasiasta ja odota muutama minuutti, ennen kuin asetat sen takaisin paikalleen.
 
 
   Lamppu ei sammu, kun herätys kytketään pois käytöstä.
 
   Olet ehkä asettanut liian matalan valotehotason. Lisää herätysprofiilisi valotehoa (lisätietoja on käyttöoppaassa).
 
 
   Olet saattanut poistaa herätyksen käytöstä. Näytössä näkyy herätyskuvake, kun herätystoiminto on käytössä.
 
 
   Laite saattaa olla viallinen. Ota yhteyttä Philipsin kuluttajapalvelukeskukseen.
 
 
   Lamppu ei syty heti, kun sen virta kytketään.
 
   Tämä on normaalia, valoteho kasvaa asteittain nollasta (näkyy vain pimeässä) määritettyyn valotehoon asti. Tämä voi kestää asetetun valotehotason mukaan jopa 5 sekuntia.
 
 
   Herätysääntä ei kuulu, kun herätys käynnistyy.
 
   Olet ehkä asettanut liian matalan äänenvoimakkuustason. Voit asettaa korkeamman äänitason lisäämällä herätyksen äänenvoimakkuustasoa herätysprofiilissa (lisätietoja on käyttöoppaassa).
 
 
   Ääni vaimenee herätyksen aikana.
 
 
   Ehkä sammutit herätystoiminnon. Herätyskuvake näkyy näytössä, kun herätystoiminto on käytössä.
 
 
   Jos olet valinnut herätysääneksi radion, radiota ei ehkä ole viritetty kanavalle. Viritä se kanavalle. Huomautus:   Mallissa HF3532 ei ole radiota.
 
 
   Jos olet valinnut herätysääneksi radion, vika voi olla radiossa. Huomautus:   Mallissa HF3532 ei ole radiota. Tarkista radion toiminta avaamalla radio, kun olet kytkenyt herätyksen pois käytöstä. Jos radio ei toimi, ota yhteyttä Philipsin maakohtaiseen kuluttajapalvelukeskukseen.
 
 
   Radio ei toimi.  Huomautus:   Mallissa HF3532 ei ole radiota.
 
   Ehkä äänenvoimakkuus on liian alhainen. Lisää äänenvoimakkuutta.
 
 
   Radiota ei ehkä ole viritetty kanavalle. Viritä se kanavalle.
 
 
   Radio saattaa olla viallinen. Ota yhteyttä Philipsin kuluttajapalvelukeskukseen. 
 
 
   Radion ääni rätisee.   Huomautus:   Mallissa HF3532 ei ole radiota.
 
   Lähetyssignaali saattaa olla heikko. Säädä taajuutta (lisätietoja on käyttöoppaassa) ja/tai muuta antennin asentoa liikuttamalla sitä ympäriinsä. Varmista, että antenni on vedetty kokonaan esille.
 
 
   Herätys toimi eilen, mutta ei tänään.
 
   Ehkä sammutit herätystoiminnon. Herätyskuvake näkyy näytössä, kun herätystoiminto on käytössä.
 
 
   Olet saattanut asettaa äänenvoimakkuuden ja/tai valotehon liian alhaiselle tasolle. Lisää äänenvoimakkuutta ja/tai herätysprofiilisi valotehoa (lisätietoja on käyttöoppaassa).
 
 
   On saattanut ilmetä ajan varmistusaikaa pidempi sähkökatkos. Kellonaika-asetus on hävinnyt. Oikea kellonaika on asetettava uudelleen.
 
 
   Herätys ei käynnistynyt uudelleen 9 minuutin kuluttua, vaikka aktivoin torkkuherätyksen.
 
   Voit siirtyä torkkutilaan napauttamalla Wake-Up Lightin yläosaa. Jos painat herätyspainiketta, FM-painiketta tai MENU-painiketta, herätystoiminto ei ole enää käytössä. 
 
 
   Valo herättää minut liian aikaisin.
 
   Valitsemasi valoteho ei ehkä ole sinulle sopiva. Kokeile alhaisempaa valotehoa, jos heräät liian aikaisin. Jos valoteho 1 ei ole riittävän alhainen, siirrä laitetta kauemmas sängystä.
 
 
   Valo herättää minut liian myöhään.
 
   Laite saattaa olla päätäsi matalammalla tasolla. Varmista, että laite on tarpeeksi korkealla, jotta sänky, peitto tai tyyny ei ole valon tiellä. Varmista myös, ettei laite ole liian kaukana.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: En pysty ottamaan yövalotoimintoa käyttöön tai poistamaan sitä käytöstä.
 
   Jos et pysty ottamaan yövalotoimintoa käyttöön tai poistamaan sitä käytöstä, yritä napauttaa laitteen yläosaa nopeammin tai hitaammin.



   Tekniset tiedot    Verkkolaite
   
 
   Valmistaja
 
   PHILIPS 
 
 
   Tyyppinumero
 
   HF12; HF20
 
 
   Nimellistulojännite
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Nimellistulotaajuus
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nimellislähtöjännite
 
   24,0 V DC
 
 
   Nimellislähtövirta
 
   0,5 A (HF12); 0,75 A (HF20)
 
 
   Nimellislähtöteho
 
   12,0 W (HF12); 18,0 W (HF20)
 
 
   Kuormittamaton teho
 
   < 0,1 W
 
 
   Tehokkuusluokka 
 
   VI
 
 
   Turvallisuusluokitus
 
   Luokan II virtalähde 
 
  
 
 
   Mitat (korkeus x leveys x syvyys)
 
   35 x 78 x 66 mm
 
 
   Paino
 
   Noin 0,10 kg ( HF12); noin 0,12 kg (HF20)
 
 
   Johdon pituus
 
   Noin 150 cm


   Päälaite
   
 
   Valmistaja
 
   PHILIPS
 
 
   Tyyppinumero
 
   HF3519; HF3521; HF3531; HF3532
 
 
   Nimellistulojännite
 
   24 V DC
 
 
   Nimellistulovirta
 
   0,5 A
 
 
   Nimellinen ottoteho
 
   12 W
 
 
   Laitteen virrankulutus valmiustilassa (päälaite + verkkolaite)   Ehdot: yöllä (12 tuntia, 0 luksia),   päivällä (12 tuntia, 500 luksia), kaikki toiminnot keskeytetty
 
   < 0,5 W (näyttö enimmäiskirkkaudella)  < 0,25 W (näyttö sammutettuna)
 
 
   USB-latausportti (vain HF3531/HF3532)
 
   5 V DC, 0,5 A
 
 
   Valovirta (taso 1 – 20)
 
   Noin 1 luksia – 300 luksia 45 cm:n etäisyydellä
 
 
   Valon väri (taso 1 – 20)
 
   Noin 1 500 K – 2 800 K
 
 
   FM-radiotaajuuskaista (Mallissa HF3532 ei ole radiota.)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Turvallisuusluokitus
 
   Luokan III valaisin 
 
  
 
 
   Mitat (korkeus x leveys x syvyys)
 
   Noin 20 x 20 x 15 cm
 
 
   Paino
 
   Noin 0,76 kg


   Käyttöolosuhteet
   
 
   Lämpötila
 
   5 °C:n ja 35 °C:n välillä
 
 
   Suhteellinen kosteus
 
   20 % – 90 % (ei tiivistymistä)
 
 
   Ilmanpaine
 
   86 kPa – 106 kPa


   Säilytysolosuhteet
   
 
   Lämpötila
 
   -20 °C:n ja 50 °C:n välillä
 
 
   Suhteellinen kosteus 
 
   20 % – 90 % (ei tiivistymistä)
 
 
   Ilmanpaine
 
   86 kPa – 106 kPa
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   Inledning    Grattis till ditt inköp och välkommen till Philips! Få ut mesta möjliga av den support Philips erbjuder genom att registrera din produkt på  www.philips.com/welcome. 
  Philips Wake-Up Light hjälper dig att vakna på ett behagligare sätt. Under den tid som ställts in för att simulera soluppgång ökar lampans ljusstyrka gradvis till den inställda nivån och ljusfärgen ändras från djupt morgonrött till starkt dagsljus.   Ljuset förbereder försiktigt din kropp för att vakna vid den inställda tiden. Du kan göra uppvaknandet ännu behagligare genom att använda naturliga väckningsljud eller FM-radion* att vakna till.  *   HF3532 har ingen radio.
   Avsedd användning   Philips Wake-Up Light gör att du vaknar till ett ljus som ökar gradvis.
   Det här är inte en produkt för allmänbelysning.

   Wake-Up Lights effekter  Philips Wake-Up Light förbereder varsamt din kropp på att vakna under sömnens sista 30 minuter. Tidigt på morgonen är våra ögon mer känsliga för ljus än när vi är vakna. Under den tiden förbereds kroppen på att vakna av de relativt låga ljusnivåer som en simulerad soluppgång ger. Personer som använder Wake-Up Light vaknar lättare, har generellt sett ett bättre morgonhumör och känner sig mer energiska. Eftersom känsligheten varierar från person till person kan du ställa in ljusintensiteten hos Wake-Up Light på en nivå som stämmer överens med din ljuskänslighet, så att du kan få bästa möjliga start på dagen.  Mer information om Wake-Up Light finns på  www.philips.com.
   Viktig säkerhetsinformation  Läs den här viktiga informationen noggrant innan du använder apparaten och spara sedan informationen för framtida bruk.   Fara     -   Vatten och elektricitet är en farlig kombination! Använd inte apparaten i våta miljöer (t.ex. i badrummet eller nära duschar och simbassänger).
     -       Blöt inte ned adaptern.
     -   Låt inte vatten komma in i   apparaten (  Bild  1) och spill inte vatten på den.
     -     Sänk inte ned apparaten i vatten och skölj den inte under kranen.
     -   Ställ inte något i närheten av apparaten som kan orsaka att vatten eller annan vätska droppar eller stänker på apparaten.
     -       Apparaten ska endast användas inomhus (  Bild  2).
     -   Adaptern innehåller en transformator, som omvandlar en osäker 100 V – 240 V AC nätspänning till en säker 24 V DC lågspänning. Modifiera inte adaptern med någon annan typ av kontakt, eftersom det kan medföra risker.

   Varning     -   Använd aldrig apparaten om lampans hölje är skadat, trasigt eller saknas.
     -   Om adaptern, sladden eller apparaten har skadats på något sätt, vätska har spillts eller föremål har fallit in i och/eller på apparaten, apparaten har utsatts för regn eller fukt, inte fungerar normalt eller har tappats eller skadats, ska inte apparaten användas.
     -     Apparaten får endast användas tillsammans med den medföljande adaptern.
     -   Om adaptern är skadad ska den alltid ersättas med en adapter av originaltyp för att förhindra farliga situationer.
     -     Apparaten är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med olika funktionshinder, eller av personer som inte har kunskap om hur apparaten används, om de inte övervakas eller får instruktioner angående användning av apparaten av en person som är ansvarig för deras säkerhet.
     -   Rådfråga läkare innan du börjar använda apparaten om du har lidit eller lider av en depression.
     -   Använd inte apparaten som ett sätt att minska antalet timmar du sover. Syftet med apparaten är att hjälpa dig vakna lättare. Den minskar inte ditt sömnbehov.

   Varning!     -   Kontrollera att den spänning som anges på apparaten överensstämmer med den lokala spänningen innan du ansluter apparaten.
     -   Skydda elkabeln så att den inte blir trampad på eller kommer i kläm, särskilt intill kontakter, vägguttag och precis vid lamphöljet.
     -   Använd inte adaptern i eller nära vägguttag där det finns en elektrisk luftrenare eftersom detta kan ge upphov till permanenta skador på adaptern.
     -   Tappa inte apparaten i golvet, slå inte hårt på den eller utsätt den inte för andra kraftiga stötar.
     -   Placera apparaten på en stabil, plan och halkfri yta.
     -   Förhindra inte avkylning av apparaten genom att täcka apparaten med t.ex. filtar, gardiner, kläder, papper etc.
     -   Använd inte apparaten vid rumstemperaturer under 5 °C eller över 35 °C.
     -   Apparaten har ingen strömbrytare. Dra ut adaptern ur vägguttaget om du vill koppla bort apparaten. Adaptern och vägguttaget måste alltid vara lättåtkomliga.
     -   Apparaten är endast avsedd för hushållsbruk och liknande användning, t.ex. på hotell.
     -   Inga öppna flamskällor, t.ex. tända ljus, ska placeras på apparaten.
     -     Lysdioderna inuti Wake-Up Light kan inte bytas ut. När de inte fungerar längre ska hela Wake-Up Light bytas ut.

   Allmänt     -   Om du ofta vaknar för tidigt eller med huvudvärk minskar du ljusintensitetsnivån och/eller tiden för soluppgångssimulering.
     -   Om du ofta vaknar av larmljudet ökar du ljusintensitetsnivån eller tiden för soluppgångssimulering.
     -   Om du delar sovrum med någon kanske den personen oavsiktligt vaknar av ljuset från apparaten, trots att personen befinner sig längre ifrån apparaten. Det beror på skillnader i ljuskänslighet mellan olika personer.
     -   Apparatens strömförbrukning är lägst om det inte finns någon enhet ansluten till USB-porten och lampan, radion och skärmen är avstängda.

   Säkerhet och efterlevnad  Den här apparaten uppfyller säkerhetskraven i EU för:     -   IEC 60598: Ljusarmaturer.     -   IEC 62471: Fotobiologisk säkerhet hos lampor och lampsystem.     -   IEC 62368: IT- och multimedia-utrustning.

   Elektromagnetiska fält (EMF)  Den här Philips-apparaten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler gällande exponering av elektromagnetiska fält.


   Rengöring och förvaring      -   Rengör apparaten med en mjuk trasa.     -   Använd aldrig slipande rengöringsmedel, svampar eller rengöringsmedel såsom alkohol, aceton eller dylikt eftersom de kan skada apparatens yta.     -   Om du inte tänker använda apparaten under en längre tid bör du koppla loss adaptern ur vägguttaget och förvara apparaten på en säker, torr plats där den inte kommer att krossas eller utsättas för stötar eller skador.     -   Vira inte i nätsladden runt apparaten när den förvaras.

   Återvinning      -     Den här symbolen betyder att produkten inte ska slängas bland hushållssoporna   (2012/19/EU) (  Bild  3).
      -   Följ ditt lands regler för återvinning av elektriska och elektroniska produkter. En korrekt hantering bidrar till att förhindra negativ påverkan på miljö och hälsa.


   Garanti och support   Om du behöver information eller support kan du besöka  www.philips.com/support eller gå till en Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktuppgifter hittar du i den internationella garantibroschyren).

   Felsökning     Det här kapitlet sammanfattar de vanligaste problemen som kan uppstå med apparaten. Om du inte kan lösa problemet med hjälp av informationen nedan kan du besöka  www.philips.com/support och läsa svaren på vanliga frågor eller kontakta kundtjänsten i ditt land.
 
   
 
   Problem
 
   Lösning

  
 
   Apparaten fungerar inte alls.
 
   Adaptern har kanske inte satts in ordentligt i vägguttaget. Sätt in adaptern ordentligt i vägguttaget.
 
 
   Stickkontakten kanske inte har satts in ordentligt i apparaten. Sätt i den lilla kontakten ordentligt i apparaten.
 
 
   Det kanske är strömavbrott. Kontrollera att strömförsörjningen fungerar genom att ansluta en annan apparat.
 
 
   Apparaten fungerar som den ska men lampan fungerar inte längre.
 
   Apparaten innehåller en hållbar LED-lampa som bör hålla länge. Om lampan ändå slutar fungera kontaktar du Philips kundtjänst i ditt land.
 
 
   Apparaten reagerar inte när jag försöker ställa in olika funktioner.
 
   Ta ut adaptern ur vägguttaget och vänta några minuter innan du sätter i den igen.
 
 
   Lampan tänds inte när larmet startar.
 
   Du kanske har ställt in en för låg nivå på ljusstyrkan. Öka ljusintensitetsnivån i väckningsprofilen (mer information finns i användarhandboken).
 
 
   Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas på skärmen när larmfunktionen är aktiv.
 
 
   Apparaten kanske är trasig. Kontakta Philips kundtjänst i ditt land.
 
 
   Lampan tänds inte direkt när jag tänder den.
 
   Detta är normalt. Ljuset ökar gradvis från 0 (endast synligt i mörker) till den inställda ljusnivån. Detta kan ta upp till 5 sekunder, beroende på ljusinställningen.
 
 
   Jag hör inte larmljudet när larmet startar.
 
   Du kanske har ställt in en för låg ljudnivå. Om du vill ha en högre ljudnivå ökar du volymen på väckningsljudet i din väckningsprofil (mer information finns i användarhandboken).
 
 
   När larmet går tonas ljudet in.
 
 
   Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas i teckenfönstret när larmfunktionen är aktiv.
 
 
   Om du har valt radio som larmljud kanske radion inte är inställd på någon kanal. Ställ in den på en radiokanal. Obs!   HF3532 har ingen radio.
 
 
   Om du har valt radio som larmljud kanske radion är trasig. Obs!   HF3532 har ingen radio. Sätt på radion när du har stängt av larmet för att kontrollera om radion fungerar. Om den inte fungerar kontaktar du Philips kundtjänst i ditt land.
 
 
   Radion fungerar inte.  Obs!   HF3532 har ingen radio.
 
   Du kanske har ställt in volymen på en för låg nivå. Höj volymen.
 
 
   Radion kanske inte är inställd på en radiokanal. Ställ in den på en radiokanal.
 
 
   Radion kan vara trasig. Kontakta Philips kundtjänst i ditt land. 
 
 
   Det sprakar i radion.   Obs!   HF3532 har ingen radio.
 
   Sändningssignalen är kanske svag. Justera frekvensen (mer information finns i användarhandboken) och/eller ändra antennens position genom att flytta runt den. Se till att du har lindat upp antennkabeln fullständigt.
 
 
   Larmet gick igång igår, men inte idag.
 
   Du kanske har stängt av larmfunktionen. Larmikonen visas i teckenfönstret när larmfunktionen är aktiv.
 
 
   Du kanske har ställt in en volymnivå och/eller ljusintensitet som är för låg. Ställ in en högre volymnivå och/eller ljusintensitetsnivå i väckningsprofilen (mer information finns i användarhandboken).
 
 
   Det kan ha varit ett strömavbrott som varade längre än backuptiden. Den inställda klocktiden har förlorats. Du måste ställa in rätt klocktid igen.
 
 
   Jag ville använda snooze-funktionen, men larmet gick inte på igen efter 9 minuter.
 
   Tryck på toppen av Wake-Up Light för att använda snooze-funktionen. Larmfunktionen avaktiveras om du trycker på larmknappen, FM-knappen eller MENU-knappen. 
 
 
   Ljuset väcker mig för tidigt.
 
   Du kanske har ställt in en nivå på ljusstyrkan som inte passar dig. Prova en lägre ljusintensitetsnivå om du vaknar för tidigt. Om ljusstyrka 1 inte är tillräckligt låg kan du flytta apparaten längre bort från sängen.
 
 
   Ljuset väcker mig för sent.
 
   Apparaten kanske är placerad på en lägre nivå än huvudet. Se till att apparaten står så att ljuset inte blockeras av sängen, täcket eller kudden. Se också till att apparaten inte är placerad för långt bort.
 
 
   HF3532, HF3531, HF3521: Det går inte att slå på/av funktionen nattbelysning.
 
   Om du inte kan slå på eller av nattbelysningen kan du prova att trycka på ovansidan av enheten snabbare eller långsammare.



   Specifikationer    Adapter
   
 
   Tillverkare
 
   PHILIPS 
 
 
   Typnummer
 
   HF12, HF20
 
 
   Nominell ingående spänning
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Ingående märkfrekvens
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Nominell utspänning
 
   24,0 V DC
 
 
   Nominell utgångsström
 
   0,5 A (HF12), 0,75 A (HF20)
 
 
   Utgående märkeffekt
 
   12,0 W (HF12), 18,0 W (HF20)
 
 
   Obelastad effekt
 
   < 0,1 W
 
 
   Effektivitetsklass 
 
   VI
 
 
   Säkerhetsklassificering
 
   Strömförsörjning klass II
 
  
 
 
   Mått (höjd × bredd × djup)
 
   35 × 78 × 66 mm
 
 
   Vikt
 
   Cirka 0,10 kg (HF12), cirka 0,12 kg (HF20)
 
 
   Sladdlängd
 
   Cirka 150 cm


   Huvudenhet
   
 
   Tillverkare
 
   PHILIPS
 
 
   Typnummer
 
   HF3519, HF3521, HF3531, HF3532
 
 
   Nominell ingående spänning
 
   24 V DC
 
 
   Nominell ingångsström
 
   0,5 A
 
 
   Ingående märkeffekt:
 
   12 W
 
 
   Ström i standbyläge för apparaten (huvudenhet + adapter)   Villkor: natt (12 timmar / 0 lux),   dag (12 timmar / 500 lux), alla funktioner avstängda
 
   < 0,5 W (display på maximal ljusstyrka)  < 0,25 W (display av)
 
 
   USB-laddningsport (endast HF3531/HF3532)
 
   5 V DC, 0,5 A
 
 
   Ljusflöde (nivå 1 – 20)
 
   Cirka 1 lux – 300 lux vid 45 cm
 
 
   Ljusfärg (nivå 1 – 20)
 
   Cirka 1 500 K – 2 800 K
 
 
   FM-radiofrekvensband (HF3532 har ingen radio)
 
   87,5 MHz – 108,0 MHz
 
 
   Säkerhetsklassificering
 
   Klass III-armatur 
 
  
 
 
   Mått (höjd × bredd × djup)
 
   Cirka 20 × 20 × 15 cm
 
 
   Vikt
 
   Cirka 0,76 kg


   Driftförhållanden
   
 
   Temperatur
 
   5 °C till 35 °C
 
 
   Relativ luftfuktighet
 
   20 % till 90 % (icke kondenserande)
 
 
   Atmosfäriskt tryck
 
   86 kPa till 106 kPa


   Förvaringsförhållanden
   
 
   Temperatur
 
   -20 °C till 50 °C 
 
 
   Relativ luftfuktighet 
 
   20 % till 90 % (icke kondenserande)
 
 
   Atmosfäriskt tryck
 
   86 kPa till 106 kPa
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